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WPROWADZENIE 
 
 

W dziejach Kościoła życie zakonne miało i ma swe ogromne 

znaczenie i to nie tylko w wymiarze duchowo-apostolskim,  ale także 

w kulturze oraz tworzeniu cywilizacji bardziej ludzkiej. Ten wpływ 

wspólnot anachoreckich, a później zakonnych na otaczający świat 

dokonywał się zarówno przez określony styl życia i pracy, tych którzy 

przychodzili do wspólnot życia zakonnego, jak też poprzez ich oddzia-

ływanie intelektualne na innych. Pierwsze szkoły klasztorne, centra 

kopiowania manuskryptów czy też zakładane uczelnie oraz prowa-

dzone na nich badania naukowe i publikowanie ich wyników, wpły-

wały na rozwój kultury zwłaszcza europejskiej. Dawne ośrodki cy-

stersko-benedyktyńskie rozsiane po różnych częściach kontynentu 

dzięki wymianie informacji dotyczącej życia ludzi i sposobów funk-

cjonowania kultury i handlu, były bardzo ważne dla procesu tworze-

nia i wzbogacania wspólnego dziedzictwa. Także klasztory organizo-

wały wspaniałe biblioteki i miejsca prowadzenia nie tylko systema-

tycznych studiów, ale również inspirujące dysputy na tematy nie tyl-

ko religijne. 
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Instytucje kościelne, w tym szczególnie członkowie zakonów, 

troszcząc się o rozwój duchowy świata w imię tych wartości, tworzyli 

kulturę i wpływali na kształt cywilizacji. Publikowane przez nich 

książki są tego dowodem. Dzieje się zresztą tak do dziś. Oto „szaleńcy 

Ewangelii” porwani urokiem zakonnych charyzmatów będących od-

blaskiem Ewangelii troszczą się w swej pracy o jej wymiar duchowy i 

humanistyczno-cywilizacyjny otaczającego ich świata. Ten ich wysi-

łek jest bardzo potrzebny i twórczy. Jestem przekonany, że publiko-

wana bibliografia odzwierciedli ten wymiar obecności zakonów w 

świecie i pokaże jak bardzo owa obecność jest bogata i potrzebna na 

dziś. 

Autorowi gratuluję podjętego wysiłku, a korzystającym z opra-

cowania życzę, aby lektura książki inspirowała do odpowiedzialności 

za harmonijny rozwój współczesnej cywilizacji. 

 

Radom,  16 VII 2001 r. 

 
 

 



 

 

 

 
 

PRZEDMOWA 
 
 

Trudny wiek dwudziesty dobiegł końca. Na zegarze dziejów wybiła go-
dzina, wskazująca kierunek ku nowym czasom i nowym ludziom: ku przy-
szłości, której losów jeszcze nie znamy. Jesteśmy jednak przekonani, że 
otwierają się przed nami ciekawe i obiecujące szanse dla rozwoju kultury, 
tym samym także dla duchowego wzbogacenia człowieka. Szczególną ak-
tywność w tej dziedzinie przejawiają zakony. 

Na przestrzeni czasu, zwłaszcza w XIX i XX stuleciu, zmienne były losy 
produkcji wydawniczej zakonów w Polsce. Przemożny wpływ na to, co się 
działo, miała ówczesna sytuacja polityczna, a więc zabory i w konsekwencji 
różne formy represji, ograniczające możliwość publikowania dobrej książki, 
zwłaszcza autorów katolickich. Odzyskanie wolności po stu dwudziestu 
trzech latach niewoli, spowodowanej przez rządy trzech zaborców, stworzy-
ło wielką szansę dla rozwoju polskiej kultury i wyzwoliło twórczość wybit-
nych jednostek. Drukowano dużo cennych pozycji – nadrabiano opóźnienia. 

Wybuchła druga wojna światowa, która stała się znów nowym doświad-
czeniem dla twórczej polskiej myśli. Do aktywnych pionierów w tej dzie-
dzinie należeli nie tylko świeccy, ale także duchowni, w tym również za-
konnicy. Wielu spośród nich dostało się pod pręgierz represji, doznało po-
ważnego uszczerbku na zdrowiu, zginęło w okresie przewalających się 
frontów wojennych, straciło życie w obozach koncentracyjnych na zacho-
dzie i na wschodnim zesłaniu, zamęczono w więzieniach lub podczas in-
nych form udręki. Trzeba o tym przypominać, gdyż młodsze pokolenie nie 
przeżyło owych bolesnych doświadczeń, które pozostawiłyby w ich świa-
domości głębszy ślad. 

Zmienne losy zakonów w Polsce miały duży wpływ na produkcję wy-
dawniczą. Oddziaływały na jej rozwój, jak i na okresowe hamowanie. Jed-
nak nigdy nie brakowało pisarzy i autorów różnych dzieł i opracowań, po-
ruszających aktualną tematykę, względnie nawiązujących do dawnych pro-
blemów, które znów wracały w nowym ujęciu jako żywy i merytorycznie 
ważny temat. Na przestrzeni wieków zakony zawsze należały do bardzo 
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aktywnych środowisk publikujących wartościową książkę, zatroskanych za-
równo o jej poziom merytoryczny, jak również edytorski, w skali ówcze-
snych możliwości poligraficznych i oczekiwań społecznych. W miarę oży-
wienia aktywności pisarskiej, zwłaszcza poczytnych autorów, pojawiło się 
coraz więcej nowych pozycji z różnorodnych dziedzin wiedzy, wzrastały 
nakłady, a także zapotrzebowanie na niezbędną i aktualną informację. 

Wielość i różnorodność publikacji spowodowała gąszcz zdawałoby się 
nie do przebrnięcia. Z pomocą przychodzi inicjatywa bibliografów, którzy 
dzięki swojej trudnej pracy zaczęli rejestrować ukazujące się publikacje, in-
formując: kto i co napisał, gdzie i kiedy wydał. Takim właśnie przewodni-
kiem po piśmiennictwie katolickim ostatnich kilkudziesięciu lat jest niniej-
sze pionierskie opracowanie zatytułowane „Bibliografia produkcji wydaw-
niczej zakonów w Polsce za lata 1945-2000”, doświadczonego bibliografa,  
związanego pracą zawodową z Akademią Teologii Katolickiej w Warsza-
wie, Uniwersytetem Łódzkim i Akademią Medyczną w Łodzi.  

W tej dziedzinie Autor „Bibliografii” ma już bardzo cenny dorobek. Ak-
tualnie opracowuje następne tytuły będące kontynuacją wcześniej wyda-
nych publikacji, wśród których na szczególną uwagę zasługuje „Bibliografia 
historii Kościoła w Polsce 1985-2000”. Rozpoczął również gromadzenie do-
kumentacji bibliograficznej stanu badań o wspólnotach zakonnych w na-
szym kraju, która zostanie ogłoszona drukiem pt.  „Bibliografia publikacji o 
zakonach w Polsce 1945-2000” oraz „Katalog rozpraw doktorskich i habili-
tacyjnych oraz prac magisterskich i licencjackich o zakonach w Polsce 1945-
2000”. Zapewne wiele osób tymi spisami bibliograficznymi będzie zaintere-
sowanych. 

Ciesząc się dotychczasowym dorobkiem naukowym Szanownego Auto-
ra, który z wielkim zaangażowaniem i kompetencją zajął się opracowaniem 
cennych bibliografii, dotyczących Kościoła w Polsce, życzę dalszych sukce-
sów. Owoce tej pracy będą służyły jako pomoc nie tylko jednostkom, ale ca-
łym wspólnotom, zarówno w Kościele, jak również w wielu innych środo-
wiskach, które interesują się osiągnięciami pisarskimi katolickich autorów. 

 
Ks. Walerian Moroz CSMA 

D y r e k t o r  
Wydawnictwa  „Michalineum” 

 
Kraków, 11 II 2001 r. 

 



 

 

                                                          

WSTĘP 
 
 

Zachęcony grantem Komitetu Badań Naukowych1 i poparciem Jego Eminencji 
Księdza Kardynała Józefa G l e m p a, Prymasa Polski2, a przede wszystkim wycho-
dząc naprzeciw zapotrzebowaniu szerokich kręgów czytelników i użytkowników in-
formacji naukowej w celu zapoznania ich z piśmiennictwem katolickim – w Roku Jubile-
uszowym przełomu wieku i tysiąclecia, gdy Kościołem powszechnym kieruje nasz 
Rodak, Papież Jan Pawe ł  I I  – opracowałem kontynuację „Bibliografii produkcji wy-
dawniczej zakonów w Polsce”3. 

Dla usprawnienia realizacji tego zadania wprowadziłem na stronie internetowej 
naszej biblioteki uczelnianej odpowiednie linki4. 

 
1 Ryszard Ż m u d a: „Zakonne oficyny drukarskie i wydawnicze w Polsce w latach 

1945–1994” – (projekt badawczy nr P1 1200106 – decyzja KBN nr 0104/P1/94/06); Komitet 
Badań Naukowych:  http://www.kbn.gov.pl 

2 Pismo Sekretariatu Prymasa Polski – znak: N.597/94/P z 1 –2000”, III 1994r.; Sekre-
tariat Prymasa Polski: http://wwwspp.perytnet.pl 

Glemp Józef, kardynał, prymas Polski. – Andrzej Franciszek D z i u b a ,  Mirosław 
K r e c z m a ń s k i : Życiorys Józefa Kardynała Glempa Prymasa Polski. – Warszawa 1998. – 
52, [2] s. : portr., bibliogr. – Toż. w jęz. ang.: Biography of his Eminence Cardinal Józef 
Glemp Primate of Poland; Krzysztof Rafał P r o k o p : Biskupi Kościoła katolickiego w III 
Rzeczpospolitej : leksykon biograficzny. Kraków 1998 s. 42-44, il., bibliogr.; Grzegorz P o -
l a k : Kto jest kim w Kościele : ekumeniczne „who is who” chrześcijaństwa w Polsce : stan 
na dzień 15 lutego 1999 r. (Wyd. 2 poszerz.). Warszawa 1999 s. 98-99, portr., bibliogr.; Piotr 
Ni teck i: Biskupi Kościoła w Polsce w latach 965–1999 : słownik biograficzny. Wyd. 2 po-
pr. i uzup. Warszawa 2000 kol 119;  

3 Ryszard Ż m u d a: Bibliografia produkcji wydawniczej zakonów w Polsce 1945–1995. 
T. 1: Wydawnictwa zwarte. Cz. 1–2. Warszawa : Wydawnictwo Uniwersytetu Kardynała Ste-
fana Wyszyńskiego 2000. – 709 s. (z „Przedmową” Ks. Marka O t o l s k i e g o  MIC, Prezesa 
Stowarzyszenia Wydawców Katolickich) – Rec.: Jan D ą b r o w s k i , Ateneum Kapłańskie  
[R. 92] : 2000  t. 135 z. 2/3 s. 379–380;  Kazimierz  R u l k a , Tamże [R. 93] : 2001 t. 136  z. 
1  s. 162–164; Biblioteka Analiz  2000  nr 15 s. 17. – Internetowa Księgarnia Akademicka: 
http://www.ika.edu.pl/ – Recenzentom dziękuję za trafne krytyczne uwagi. Jeżeli będzie za-
potrzebowanie czytelników na drugie wydanie „Bibliografii” to zgłoszone propozycje zosta-
ną częściowo uwzględnione, jak również niektóre inne sugestie, które dotarły do mnie różno-
rodną drogą korespondencyjną (e–mail, fax, list). 

4 Akademia Medyczna w Łodzi. Biblioteka Główna: http://www.bg.am.lodz.pl; Kościół 
Rzymskokatolicki w Polsce: http://www.opoka.org.pl; Katolicka Agencja Informacyjna: 
http://www.kai.pl/www; Mateusz – chrześcijański serwis www: http://www.mateusz.pl; Mię-
dzyzakonna internetowa baza adresowa: http://www.salwatorianie.pl; – Zakony. – Instytuty 
Życia Konsekrowanego i Stowarzyszenia Życia Apostolskiego w Polsce: 
http://www.opoka.org.pl/struktury_kosciola/zakony/index.html 
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Prezentowana trzecia i czwarta część pierwszego tomu „Bibliografii” rejestruje 
wydawnictwa zwarte: książki i broszury za lata 1996–2000 oraz uzupełnienia prze-
oczonych wcześniej pozycji od 1945 roku. 

Opracowany przeze mnie „Spis bibliograficzny” ograniczyłem do wspólnot zakon-
nych5, które stanowią „egzotyczną oazę – gorące serce” Kościoła powszechnego. 
Poprzez wszechstronną działalność m. in.: apostolską, charytatywną, dobroczynną, 
drukarską, duszpasterską, dydaktyczną, ewangelizacyjną, farmaceutyczną, katechetycz-
ną, kulturalną, leczniczą, misyjną, naukową, niepodległościową, opiekuńczą, oświatową, 
pastoralną, pedagogiczną, pielęgniarską, polonijną, rekolekcyjną, społeczną, spowiedni-
czą, urzędniczą, usługową, wychowawczą, wydawniczą, związaną z szerzeniem wiary i 
kultu, a  także inną, jakże istotną i ważną, zakony i zgromadzenia zakonne męskie i żeń-
skie mają znaczny wpływ na rozwój kultury i cywilizacji w Polsce i na świecie.  

Z wielu względów instytucje życia konsekrowanego zasługują na wszechstronne 
wielotematyczne opracowania. Zakres i różnorodność wykonywanych przez zakonni-
ków i zakonnice czynności jest niezwykła i godna podziwu, pracowitość sióstr zakon-
nych, specyfika duchowości, atmosfera modlitewna, oprawa liturgiczna nabożeństw 
w kościołach i sanktuariach prowadzonych przez zakony są charaktery-styczne tylko 
dla tych środowisk.  

Dla  pełnego obrazu ogromnej ilości publikacji – autorów i instytucji katolickich – w 
tym zakresie, zachęcam bibliografów, aby zestawili podobny wykaz materiałów bi-
bliograficznych odnośnie produkcji wydawniczej poszczególnych archi(diecezji), in-
nych instytucji kościelnych oraz świeckich oficyn zajmujących się problematyką wy-
znaniową. 

Dokumentacja bibliograficzna objęła łącznie okres 55 lat, którego daty ramowe 
stanowią naturalne cezury, zakończenie drugiej wojny światowej (1945) i koniec 
dwudziestego wieku oraz drugiego tysiąclecia od narodzenia Boga Człowieka – Je-
zusa Chrystusa (2000). 
                                                           

5 Uwadze czytelników, którzy interesują się wspólnotami zakonnymi w Polsce, polecam 
m. in. następujące wydawnictwa informacyjne: Wacław K o l a k, Józef M a r e c k i: Leksy-
kon godeł zakonnych. Rys. Kazimierz Wiśniak. Łódź 1994; Encyklopedia wiedzy o je-
zuitach na ziemiach Polski i Litwy 1564-1994 / oprac. Ludwik Grzebień przy współpr. zespo-
łu jezuitów.  Kraków 1996;  Bogumił   Ł o z i ń s k i:  Leksykon  zakonów  w  Polsce : infor-
mator o życiu konsekrowanym. Warszawa 1998; Daniel O l s z e w s k i, Edward S z t a -
f r o w s k i: Zakony. W: Słownik teologiczny / pod red. Andrzeja Zuberbiera. Wyd. 2  roz-
szerz.  Katowice  1998  s. 665–669; Bogumił  Ł o z i ń s k i, Krzysztof K o n e c k i: Nasi księ-
ża, nasi zakonnicy, nasze siostry. Włocławek 1999; Józef  M a r e c k i: Zakony w Polsce : in-
stytuty życia konsekrowanego, instytuty i zgromadzenia zakonne, instytuty świeckie, wspól-
noty życia apostolskiego. Kraków 2000; Alina P e t r o w a – W a s i l e w i c z : Leksykon ru-
chów i stowarzyszeń w Kościele. Warszawa 2000. Sądzę również, że przejrzenie pozycji in-
nych publikacji wymienionych w „Wykazie źródeł i opracowań” oraz lektura książek i bro-
szur zarejestrowanych w „Bibliografii” będzie pożyteczne dla wielu osób. 
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Przeprowadzając kwerendę materiału, którą rozpocząłem na Podkarpaciu 
w Miejskiej Bibliotece Publicznej w Jaśle, wykorzystałem „Przewodnik Bibliograficzny” 
(wersja drukowana + CD–ROM), drukowane katalogi zakonnych oficyn wydawni-
czych oraz dostępne on–line w sieci Internet, w tym również katalogi bibliotek na-
ukowych6. 

„Bibliografia” zawiera 10 359 pozycji – z pełnym bądź skróconym opisem biblio-
graficznym – w tym dodruki, wznowienia i następne uzupełnione wydania książek. Jej 
zawartość mogłaby być większa gdyby kilkunastu zakonników i kilka zakonnic – po-
mimo dobrych chęci – posiadało właściwy stosunek do prac bibliograficznych doty-
czących ich własnego środowiska7. Wiele obietnic z rozmów bezpośrednich 
i telefonicznych oraz korespondencji drogą pocztową (tradycyjną i elektroniczną) po-
zostało bez echa (m. in. bernardyni, salezjanie – Kraków, paulistki). Przyczyny obiek-
tywne spowodowały również, że znaczna produkcja drukarska firm zakonnych posia-
dających drukarnie, wykonana w ramach usługi–zlecenia, pod różnymi pretekstami,  
nie została w pełni, albo wcale ujawniona, m. in. „Poligrafii Salezjańskiej” z Krakowa 
za lata 1996–2000. Prawdopodobnie zarejestrowano tylko przypadkowo kilkadziesiąt 
książek i broszur wydrukowanych w ramach umowy–zlecenia przez poligrafię zakon-
ną. Bardzo szkoda, ale takie są fakty. Uważam, że mała poligrafia ma obowiązek do-
kumentować własną produkcję wydawniczą, a władze zakonne powinny podjąć w tej 
sprawie stosowne decyzje. 

Układ „Bibliografii” przedstawiono według popularnych nazw zakonów. Rekordy 
bibliograficzne, których podmiotem są poszczególne wspólnoty zakonne, ułożono 
chronologicznie, a w obrębie roku kalendarzowego alfabetycznie. 

                                                           
6 Dużo fragmentarycznych opisów bibliograficznych zamieszczanych przez zakony w ka-

talogach drukowanych oraz dostępnych w Internecie udało się uzupełnić on–line w Bibliotece 
Jagiellońskiej: http://www.bj.uj.edu.pl/; Bibliotece Narodowej: http://www.bn.org.pl oraz bi-
bliotekach kościelnych zrzeszonych w Federacji Fides: http://www.fides.org.pl 

7 Korzystnym rozwiązaniem tego problemu może być zachęcanie i kierowanie przez wła-
dze zakonne pracowników związanych z książką, w tym także dyrektorów oraz ich zastęp-
ców i kierowników, do uczestniczenia w różnorodnych kursach i szkoleniach organizowa-
nych dosyć powszechnie m. in. przez uczelnie akademickie i biblioteki naukowe w naszym 
kraju. Przełożeni zakonów powinny rozważyć taką ewentualność. Obecnie istnieją duże moż-
liwości w tym zakresie. Podwyższanie kwalifikacji jest niezbędne dla dobra każdej instytucji. 
Wykształcenie zdobyte w seminariach duchownych należy uzupełniać i podwyższać w 
ośrodkach akademickich ze specjalizacją z zakresu prowadzonej działalności drukarskiej i 
wydawniczej. Kursy z zakresu bibliografii, czasopiśmiennictwa, drukarstwa, edytorstwa, 
księgarstwa,  poligrafii, ruchu wydawniczego mogą wpłynąć na znaczne podniesienie pozio-
mu, efektywności i jakości wykonywanych usług przez pracowników zakonnych oficyn dru-
karskich i wydawniczych. 
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Opis bibliograficzny – w miarę możliwości – zawiera: nazwisko i imię autora, redak-
tora pracy zbiorowej i tłumacza, tytuł, podtytuł, miejsce, rok wydania i druku, nazwę wy-
dawcy i drukarni·, objętość, format, nazwę serii wydawniczej, ISBN, cenę, nakład. 

Adnotacje występują sporadycznie, ponieważ bibliografia ma charakter rejestra-
cyjny. Zastosowano normalizację bibliograficzną przyjętą w bieżącej polskiej biblio-
grafii narodowej rejestrującej wydawnictwa zwarte. Autopsję ok. 50% zarejestrowa-
nych publikacji przeprowadziłem w Bibliotece Uniwersyteckiej w Łodzi, Księgarni Ar-
chidiecezji Łódzkiej oraz w książnicach: Częstochowy, Kalwarii Zebrzydowskiej, Kra-
kowa, Lublina i Warszawy. 

Spisami pomocniczymi, które stanowią o wartości informacyjnej każdej bibliografii 
są: „Spis  ź róde ł  i  opracowań ”, „Wykaz skrótów”, obejmujący sigla zakonów, 
inne ważniejsze skróty, numery ISBN instytucji zakonnych oraz trzy skorowidze: 
„Wspólnot  zakonnych będących podmiotem (przedmiotem) b ib l iogra-
f i i ” ,  „Of icyn drukarsk ich i  wydawniczych oraz nak ładców/wydawców” 
– z podziałem na zakonne i inne – oraz „I n d e k s  k r z y żo w y ”, który zawiera w 
układzie alfabetycznym nazwiska (autorów, redaktorów, tłumaczy, ilustratorów, wy-
dawców), imiona (świętych, błogosławionych, papieży, cesarzy, królów), nazwy geo-
graficzne, hasła przedmiotowe, słowa kluczowe, tytuły wydawnictw źródłowych, prac 
zbiorowych i serii wydawniczych. Liczby po hasłach indeksowych odsyłają do pozycji 
w tekście „Spisu bibliograficznego” za lata 1945–2000, obejmującego łącznie tom 
pierwszy (wydawnictwa zwarte) cz. 1–4. Wprowadzono również żywą paginę, która 
ułatwia odszukanie popularnej nazwy zakonu. Odsyłacze numerowe zaś połączyły 
uzupełnienia przeoczonych wcześniej książek i broszur ze zrębem głównym „Biblio-
grafii”  

Rodzaje publikacji występujące w bibliografii: adhortacje apostolskie, aforyzmy, 
antologie, autobiografie, Biblia – Pismo Święte  (Stary i Nowy Testament), biblio-
grafie dziedzin i zagadnień, osób i zespołów osobowych, brewiarze, ćwiczenia du-
chowe i medytacyjne, dialogi, dokumenty lekarskie związane z uzdrawianiem, dzieła 
naukowe, popularne, popularnonaukowe, dyrektoria, dzienniki duchowe, edycje rę-
kopisów, encykliki, encyklopedie, felietony, graduały, hagiografie, hymny, ikonografia 
maryjna, informatory, katalogi wydawnicze, Katechizm Kościoła Katolickiego, kaza-
nia, kodeksy prawa kanonicznego, komentarze, konstytucje, księgi pamiątkowe, lek-
cjonarze, listy (misjonarzy), materiały (ze zjazdów, konferencji i sympozjów nauko-
wych, duszpasterskie, katechetyczne, liturgiczne szkoleniowe), medytacje, modlitew-
niki, monografie, mowy, mszały, myśli, notatniki, nowenny, obserwacje, opisy piel-
grzymek, opowiadania, opracowania popularne i budujące, orędzia, pamiętniki, pie-
śni, pisma (ascetyczne), podręczniki, pogadanki historyczne, polonica liturgiczne, 
pomoce naukowe, poradniki, prace zbiorowe, prośby i błagania, przekłady z języków 
obcych, przemówienia, przewodniki, psałterze, rady, refleksje, reportaże, rozmowy, 
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rozmyślania, rozprawy doktorskie i habilitacyjne, rozważania (niedzielne, pasyjne), 
słowniki biograficzne, językowe i rzeczowe, spisy duchowieństwa i kościołów, spra-
wozdania, statuty i reguły zakonne, szkice, śpiewniki kościelne i inne, wiersze, 
wspomnienia, wykłady, wywiady, zalecenia, zwyczajniki, źródła monastyczne, żywo-
ty.  

Dyscypliny naukowe i dziedziny nauki, o których traktują zarejestrowane materiały 
bibliograficzne to: angelologia, antropologia teologiczna, apologetyka, archeologia, 
architektura sakralna, archiwistyka, bibliografia, biblistyka, biografistyka i hagiografia 
(poszczególni święci i błogosławieni z Polski i Kościoła powszechnego), chrystologia, 
dogmatyka, ekologia, eschatologia, etnologia, etnografia, etyka, filozofia chrześcijań-
ska, geografia historyczna, hermeneutyka (duchowości biblijnej, teologiczna), histo-
ria, historia Kościoła, homiletyka, katechetyka, kultura religijna, literatura piękna (baj-
ki, baśń, dramat, jasełka, komedia, poezja), liturgika, mariologia, metafizyka, metodo-
logia, misjologia, muzeologia, nauki społeczne, patrologia, pedagogika (religijna), 
pneumonologia, prakseologia, prawo kanoniczne, psychologia (religii, pastoralna), re-
ligioznawstwo, sakramentologia, socjologia religii, statystyka, sztuka kościelna, te-
atrologia, teologia (ascetyczna, dogmatyczna, duchowości, fundamentalna, mistycz-
na, moralna, naturalna, sakramentów), teodycea, teoria poznania. 

Tematyka dotyczy takich zagadnień szczegółowych – słów kluczowych – jak: ad-
oracje, adwent, Akcja Katolicka, alkoholizm, Anioł Stróż, aniołowie, Apostolstwo Mo-
dlitwy, Apostolstwo Serca Jezusowego, apostołowie, architektura sakralna, archiwa-
lia, ascetyka, asceza, bazyliki, bierzmowanie, biskupi, błogosławieni, Boże Narodze-
nie, Bóg, Cerkiew prawosławna, charyzmaty, chleb, chorzy, chrzest, chrześcijanie, 
cierpienie, cuda, człowiek, dary, dialog, diecezje, dobroczynność, doświadczenie reli-
gijne, droga krzyżowa, dróżki kalwaryjskie, Duch Święty, duchowieństwo, ducho-
wość, duszpasterstwo, dydaktyka (katechetyczna), działalność wydawnicza, dzieci, 
dzień skupienia, edukacja, ekumenizm, emigracja, Eucharystia, ewangelizacja, for-
macja (chrześcijańska, kapłańska, zakonna), forum charyzmatyczne, franciszkanie 
świeccy, gmina kalwińska, godzinki, gorzkie żale, grekokatolicy, hinduizm, homilie, 
ikony, Indianie, Jerozolima–Ziemia Święta, Jezus Chrystus, kalwarie, kapłaństwo, 
kardynałowie, katecheci, katechezy, katechizm, katolicka nauka społeczna, kazania 
(maryjne, pasyjne), kierownictwo duchowe, klasztory, klerycy, Koła Militia Immacula-
tae, Komisariat Ziemi Świętej, Komisja Edukacji Narodowej, Komunia święta, konkor-
dat, kontemplacja, kościoły, Krucjata Eucharystyczna, krzyż, księża, kult, kultura (re-
ligijna, żydowska), laikat, litanie, liturgia, łaska, małżeństwo, mass media, Matka Bo-
ska, medytacja, męczennicy, miejsca biblijne, milczenie, Milicja Niepokalanej, miło-
sierdzie Boże, miłość, ministranci, misje, misjonarze, mistyka (franciszkańska), mło-
dzież, mnisi, modlitwa, monastycyzm, moralność, Msza święta, muzealia, myśli, na-
bożeństwa (eucharystyczne), Najświętszy Sakrament, nauczyciele, niedziele, nie-
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szpory, niewolnicy, nowe wspólnoty, nowenny, objawienia, obrzędy, obyczaje, odno-
wa charyzmatyczna, Ojcowie Kościoła (łacińscy i greccy), opactwa, osobowość, 
oświata, papieże, parafie, pątnicy, pielgrzymki (papieskie, do sanktuariów), poboż-
ność, pokora, pokuta, pomoce seminaryjne, posłuszeństwo, post, powołanie, praca, 
procesje, prorocy, prymasi, przyjaźń, przykazania, przyroda, pycha, rachunek sumie-
nia, rekolekcje, religia, religijność, relikwie, rodzina, rozważania (filozoficzne, religijne, 
rekolekcyjne), różaniec, Rycerstwo Niepokalanej, sakramenty, sanktuaria (Jezusa 
Chrystusa, maryjne, poszczególnych świętych i błogosławionych), sekty, seminaria 
duchowne, sesje naukowe, siostry zakonne, słudzy Boży, sobory (Watykański II), 
spowiedź, studenci, sumienie, symbole (liturgiczne), sympozja, synody, szczęście, 
szkolnictwo, szpitale, środki społecznego przekazu, świadectwa, Świadkowie Jeho-
wy, świątynie, świeccy, święci, święta, teatr, telewizja, tolerancja, tradycja chrześci-
jańska, trędowaci, Trójca Święta, trzeźwość, turyści, ubodzy, ubóstwo, umiarkowa-
nie, unici, uzdrowienia, wiara, Wielkanoc, Wielki Post, wolność, wspólnoty, wychowa-
nie, zabytki, zakonnicy, zakonodawcy, zakony męskie i żeńskie, zbawienie, zwyczaje, 
życie (chrześcijańskie, duchowe, eucharystyczne, kontemplacyjne, konsekrowane, 
monastyczne, społeczne i religijne). 

Zakonne oficyny drukarskie i wydawnicze zaznaczone na mapie Polski, według 
nazw geograficznych, występowały w niżej wymienionych miejscowościach: 

D r u k a r n i e :  Górna Grupa, Kraków, Laskowice Pomorskie, Marki–Struga, 
Miejsce Piastowe, Niepokalanów, Ołtarzew, Pieniężno, Pniewy, Poznań, Tuchów, 
Warszawa, Wrocław, Ząbki. Niektóre z nich zmieniły nazwy, zostały przeniesione do 
innych miejscowości, albo przestały istnieć.  

W y d a w n i c t w a :  Częstochowa, Kalwaria Zebrzydowska, Kraków, Lublin, Ło-
mianki, Łódź, Marki–Struga, Niepokalanów, Potulice, Poznań, Szymanów, Trzebnica, 
Warszawa, Warta Śląska, Wrocław, Ząbki.  

N a k ł a d c y / w y d a w c y : Bąblin, Biała Podlaska, Borek Stary, Bydgoszcz, 
Chludowo, Czechowice–Dziedzice, Częstochowa–Jasna Góra, Dębica, Dębowiec, 
Dukla, Gdańsk, Gietrzwałd, Gostyń, Gościkowo–Paradyż, Góra św. Anny, Górka 
Klasztorna, Górki Wielkie, Górna Grupa, Jabłonowo Pomorskie, Jarosław, Jasło, Ka-
lisz, Kalwaria Zebrzydowska, Katowice–Panewniki, Kielce, Kobylanka, Kodeń, Komo-
rów, Kraków, Kuźnica Czarnkowska, Laski, Legnica, Leśna Podlaska, Licheń, Licheń 
Stary, Lublin, Łomża, Łódź, Mariówka, Marki–Struga, Miejsce Piastowe, Mogiła, 
Mstów, Niepokalanów, Nowa Huta, Nowe Miasto n. Pilicą, Nowy Sącz, Nysa, Obory, 
Olbrzychowice, Opole, Ostrowiec Świętokrzyski, Ostrów Wielkopolski, Otwock, Pie-
niężno, Pilica, Pilzno, Pleszew, Pniewy, Podkowa Leśna, Poznań, Pruszków, Prza-
snysz, Przemyśl, Przeworsk, Racibórz, Rawa Mazowiecka, Rzeszów, Sadowie–
Golgota, Sierpc, Stadniki, Stara Wieś, Szymanów, Tarnowskie Góry, Tarnów, Tu-
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chów, Tyniec, Wambierzyce, Warszawa, Wieliczka, Włocławek, Wrocław, Wschowa, 
Zakopane, Zakroczym, Ząbki.  

Produkcja wydawnicza zakonów powstała dzięki następującym oficynom:  
D r u k a r n i e  – „Apostolicum”, Ząbki – pallotyni; „Michalineum”, Marki–Struga – 

michalici; „Pallottinum”, Poznań – pallotyni; „Poligrafia Salezjańska”, Kraków – sale-
zjanie; „Powściągliwość i Praca”, Miejsce Piastowe – michalici; „Zaskale”, Kraków – 
jezuici; Drukarnia Księży Werbistów, Laskowice Pomorskie, Górna Grupa – werbiści; 
Drukarnia Loretańska, Warszawa – loretanki; Drukarnia Ojców Franciszkanów, Nie-
pokalanów – franciszkanie konwentualni; Drukarnia Wydawnictwa św. Antoniego, 
Wrocław – franciszkanie; Mała Poligrafia WSD Redemptorystów, Tuchów – redemp-
toryści; Poligrafia Kurii Prowincji Pijarów, Kraków – pijarzy; Poligrafia Inspektoratu 
Towarzystwa Salezjańskiego, Kraków – salezjanie. 

W y d a w n i c t w a  – „Alleluja”, Kraków – zmartwychwstańcy; „Apostolicum”, 
Ząbki – pallotyni; „Bratni Zew”, Kraków – franciszkanie konwentualni; „Calvarianum”, 
Kalwaria Zebrzydowska – bernardyni; „Cor Apertum”, Łomianki – sercanie biali; 
„eSPe”, Kraków – pijarzy; „Flos Carmeli” , Poznań – karmelici bosi; „Hlondianum”, 
Poznań – chrystusowcy; „Homo Dei”, Kraków – redemptoryści; „Królowa Apostołów”, 
Warszawa – pallotyni; „La Salette”, Kraków – saletyni; „Michalineum”, Marki–Struga – 
michalici; „Nasza Przeszłość”, Kraków – misjonarze; „Palabra”, Warszawa, – klarety-
ni; „Pallottinum”, Poznań – pallotyni; „Paulinianum”, Częstochowa – Jasna Góra – 
paulini; „Paulistki”, Lublin – paulistki; „Pomoc”, Częstochowa – Krwi Chrystusa; 
„Przegląd Powszechny”, Warszawa – jezuici; „Salvatorianum”, Wrocław – salwatoria-
nie; „Salwator”, Kraków – salwatorianie; „SCJ”, Kraków – sercanie; „Verbinum”, War-
szawa – werbiści; „Tyniec”, Kraków – benedyktyni; „W Drodze”, Poznań – dominika-
nie; Wydawnictwo WAM, Kraków – jezuici; Edycja Świętego Pawła, Częstochowa – 
pauliści; Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, Kraków – misjonarze; Ośrodek Od-
nowy w Duchu Świętym, Łódź – jezuici; Wydawnictwo „Głosu Karmelu”, Kraków – 
karmelici bosi; Wydawnictwo Księży Marianów, Warszawa – marianie; Wydawnictwo 
Ojców Franciszkanów, Niepokalanów – franciszkanie konwentualni; Wydawnictwo 
Karmelitów Bosych, Kraków – karmelici bosi; Wydawnictwo Redemptorystów, Wro-
cław – redemptoryści; Wydawnictwo Salezjańskie, Warszawa – salezjanie; Wydaw-
nictwo Sióstr Loretanek, Warszawa–Rembertów – loretanki; Wydawnictwo Świętego 
Antoniego, Wrocław – franciszkanie; Wydawnictwo Zakonu Pijarów, Kraków – pijarzy. 

Zakończenie – z dużym opóźnieniem, w stosunku do planowanego terminu – 
pierwszego tomu bibliografii poświęconego drukom zwartym jest okazją do podsu-
mowania i refleksji. Opracowanie spisu książek i broszur zajęło mi kilka lat pracy. 

W latach 1945–2000 zakonne oficyny drukarskie i wydawnicze, prawdopodobnie 
wprowadziły na rynek księgarski i udostępniły czytelnikom ponad 12 000 książek 
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i broszur, z tego w opracowanym przeze mnie spisie bibliograficznym udało się zare-
jestrować około 80% produkcji wydawniczej. 

Jezuici byli najaktywniejsi, a loretanki bezkonkurencyjne wśród żeńskich wspólnot 
zakonnych. W omawianym 55–leciu – według mojego rankingu – widoczne są trzy 
grupy oficyn, które występują według następujących kategorii: I. ♦duże♦, II. •śred-
nie•, III. *małe*. Poza „podium” znalazło się wiele instytucji życia konsekrowanego, 
które przyczyniły się do powstania tylko kilku książek i broszur, albo wcale. 

Wśród zakonów i zgromadzeń zakonnych w Polsce – biorąc pod uwagę drukar-
nie, wydawnictwa i nakładców bądź wydawców – znacznym i wartościowym dorob-
kiem wydawniczym mogą poszczycić się m. in. następujące wspólnoty zakonne: 

I. Jezuici, pallotyni, salezjanie, michalici, misjonarze, franciszkanie konwentualni, 
pauliści, loretanki, marianie, karmelici bosi, werbiści 

II. Bernardyni, redemptoryści, benedyktyni, Krwi Chrystusa, paulini, kapucyni, 
franciszkanie, sercanie, urszulanki SJK, chrystusowcy, salwatorianie, saletyni, klare-
tyni 

III. Zmartwychwstańcy, faustynki, albertynki, wizytki, niepokalanki, sercanie biali, 
paulistki, cystersi, Świętej Rodziny, służebniczki starowiejskie, elżbietanki, oblaci, 
bernardynki, Wspólnej Pracy, sercanki, służebniczki śląskie, karmelitanki Dzieciątka 
Jezus 

Wiele pozycji wydawniczych misjonarzy i paulistów stanowią drobne broszury. 
Natomiast u pallotynów ogłoszono drukiem dzieła pomnikowe. Analizując tematycz-
nie i statystycznie zarejestrowane rekordy bibliograficzne, przy kilkunastu oficynach 
imponuje prężność – utrzymywanie się przez wiele lat na renomowanej pozycji (pallo-
tyni, jezuici, karmelici bosi, franciszkanie konwentualni, loretanki, marianie, werbiści) 
– przy innych widoczny jest dynamiczny rozwój w ostatnim okresie (sercanie). Jedne 
przestały istnieć („Zaskale”), ale powstały również nowe („Flos Carmeli”). Niestety 
niektóre oficyny oprócz wzniosłego szyldu niewiele osiągnęły i ledwie wegetują. 

Powszechnie wiadomo, że tam gdzie dominują walory intelektualne zakonników 
trafniej wybierane są osoby do pełnienia funkcji kierowniczych, które mają wpływ na 
sukces instytucji. Dokonywane zmiany na stanowiskach dyrektorów w poligrafii (sale-
zjanie – Kraków) okazały się niezbyt szczęśliwym wyborem, natomiast 
w wydawnictwach (bernardyni) zaowocowały pozytywnie 

Niektóre tytuły nie mają nic wspólnego tematycznie z profilem firmy, ponieważ 
zostały tylko zrealizowane jako usługa poligrafii zakonnej. 

Widoczny jest – w poszczególnych latach – wpływ postępu technicznego na ja-
kość papieru i druku oraz estetykę ilustracji. 

Poziom publikacji zależy m. in. od autorów i adresatów, do których są kierowane. 
Książki i broszury powstałe w oficynach zakonnych miały następujące przeznaczenie 
czytelnicze: ogół wiernych, duchowieństwo, instytuty życia konsekrowanego, elity in-

 



 725 

telektualne, świeccy, studenci, uczniowie, młodzież i dzieci oraz ludzie starzy 
i chorzy. Powstały znakomite dzieła, książki niezwykle wartościowe oraz przeciętne 
publikacje i popularne broszury o walorach literatury budującej. Opublikowano wiele 
przekładów z języków obcych m. in.: angielskiego, czeskiego, greckiego, francuskie-
go, hiszpańskiego, holenderskiego, litewskiego, łacińskiego, niemieckiego, rosyj-
skiego, słowackiego, szwedzkiego, włoskiego oraz innych. Kilka pozycji książkowych 
polskich autorów wydano w języku: angielskim, czeskim, francuskim, hiszpańskim, 
łacińskim, niemieckim, węgierskim i włoskim. Drukowano również książki, a zwłasz-
cza broszury paulistów za granicą w Chinach, Indiach, Malezji, Niemczech, Stanach 
Zjednoczonych Ameryki Północnej i Włoszech. Kilkadziesiąt pozycji powstało przy 
udziale dwóch zakonów, jeden był wydawcą, a inny realizował druk. Istniała również 
współpraca z innymi firmami, którą sygnalizuje skorowidz „Oficyny drukarskie i wy-
dawnicze oraz nakładcy/wydawcy”. 

Zapotrzebowanie na niektóre tytuły spowodowało, że kilkadziesiąt książek wyda-
nych przez jezuitów i salezjanów miało dodruki. Obecnie coraz więcej wydawnictw 
prezentuje swój dorobek w sposób nowoczesny. Korzystając z Internetu8, telegazety, 

                                                           
8 A d r e s y  i n t e r n e t o w e  ( w w w )  WYDAWNICTWA: ◊ benedyktyni – „Ty-

niec”: http://www.sklep.tyniec.mm.com.pl; ◊ bernardyni – „Calvarianum”: 
http://www.bernardyni.ofm.pl/calvarianum; ◊ chrystusowcy – „Hlondianum”: 
http://tow-1.wsdsc.poznan.pl/hlondianum; Towarzystwo Chrystusowe dla Polonii Za-
granicznej: http://www.tchr.org/schr; ◊ domin ikan ie  – „W Drodze”: 
http://www.wdrodze.pl//oficyna; ◊ franciszkanie  – „Wydawnictwo Św. Antoniego”: 
http://www.antoni.multinet.pl/; ◊ franciszkanie konwentualni – „Bratni Zew”: 
http://www.ofmconv.pl; Wydawnictwo Ojców Franciszkanów: http://www.niepokalanow.pl; 
◊ jezuici – „WAM”: http://wydawnictwowam.pl; Wydawnictwo Ośrodek Odnowy w 
Duchu Świętym: http://www.jezuici.pl/oodnow, Wyzsza Szkoła Filozofioczno–
Pedagogiczna „Ignatianum”: http://www.jezuici.krakow.pl/ignatianum; ◊ kapucyni – 
http://www.vocedi-padrepio.com, http://www.kapucyni.ofm.pl; ◊ karmelici bosi – 
http://www.karmel.pl; ◊ marianie – http://www.wydawnictwo.pl;  ◊   klaretyni „Pa-
labra”: http://www.abj.pl/klaretyni/tematy/palabra/piso ◊ misjonarze – „Instytut Teo-
logiczny  Księży Misjonarzy”  http://www.witkm.pl;   ◊   pallotyni  –  “Aposto-licum”: 
http://www.peryt.waw.pl/sacra/apostolicum; pallotyni “Pallottinum”: 
http://www.pallottinum.poznan.pl;  ◊  pijarzy  –  http://www.medziugorje.ipl.net;    
◊  redemptoryści – „Homo Dei”:   http://www.homodei.com.pl;  ◊  saletyni – „La Sa-
lette” http://www.lasalette.org.pl/;   ◊ salezjanie – http://www.wydsal.2a.pl;           ◊    
salwatorianie  –   Wydawnictwo    „Salwator”:   http://www.salwator.com;  ◊   sercanie 
– „SCJ”: http://www.sercanie.org.pl/wydawnictwo;   ◊   werb iśc i  – „Verbinum”: 
http://www.wydawnictwo-werbinum.z.pl/; ◊ zmartwychwstańcy „Alleluja”:    
http://www.alleluja.katolik.pl;   ◊  karmelitanki – http://www.karmel.org.pl/kdzj/;   
◊ niepokalanki: http://www.niepokalanki.pl  ◊ Drukarnia Księży Werbistów – Górna 
Grupa:  http://www.drukarnia-svd.com.pl ◊ 
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informacji na łamach wydawanych przez siebie czasopism oraz ulotek załączanych 
do rozsyłanych książek i czasopism. 

W katalogach i serwisach informacyjnych prezentowanych firm zakonnych ko-
rzystną ilustracją – przyjemną dla oka – są zeskanowane okładki książek.  

Opracowując katalogi wydawnicze – zarówno przeznaczone do druku, jak 
i udostępniane on-line w sieci Internet – należy wymieniać rok druku Wówczas dopie-
ro będą przydatne nie tylko dla bibliografów. Ukrywanie tego ważnego elementu opi-
su bibliograficznego jest niewłaściwe. Takie podejście do tej kwestii zaciemnia prawi-
dłowy obraz nowości wydawniczych i utrudnia identyfikację książek. Tłumaczenie te-
go faktu względami handlowymi jest mało przekonywujące.  

Dla początkujących autorów i redaktorów tego typu spisów „Przewodnik Bibliogra-
ficzny”, wydawany przez Bibliotekę Narodową, jako jeden z członów polskiej biblio-
grafii narodowej i bibliografia Wydawnictwa WAM powinny służyć przykładem9. Do-
brze opracowany katalog wydawniczy za rok 2000 i 2001 można zobaczyć u karmeli-
tów bosych. Warto wzorować się na wiodących w naszym kraju oficynach drukar-
skich i wydawniczych.  

Tylko część publikacji posiada ISBN. Więcej książek powinno posiadać ten mię-
dzynarodowy identyfikator tytułów wydawnictw zwartych10.  

Realizację zamówień produkcji wydawniczej zakonów i zgromadzeń zakonnych, 
oprócz tradycyjnych księgarń, znacznie usprawniają w nowoczesny sposób księgar-
nie internetowe, które za pośrednictwem poczty elektronicznej podnoszą efektywność 
pracy. Warto z tej znakomitej możliwości technicznej częściej korzystać. Czynią to 
już  od  dawna niektóre wspólnoty zakonne  męskie i żeńskie11.  

                                                                                                                                        
Uważam, że własne strony internetowe powinny założyć pozostałe wydawnictwa zakon-

ne, a zwłaszcza: redemptoryści z Tuchowa, sercanie biali „Cor Apertum” z Łomianek, pauli-
ni „Paulinianum” z Częstochowy – Jasnej Góry, pauliści z Częstochowy, loretanki z War-
szawy – Rembertowa, paulistki z Lublina.  

Wydawnictwa katolickie http://users.uj.edu.pl/~usgoban/prasakat.html; Katolicki serwis 
wydawniczy http://www.książki.pl – wymagający ciągłej aktualizacji; Klub Książki Katolic-
kiej: http://www.kkk.com.pl; 

9Zofia W i l k o s z , Ludwik G r z e b i e ń : Wydawnictwo WAM 1972–1997 : historia, 
bibliografia. Kraków 1997 

10 Warto wiedzieć, że bezpłatnie po spełnieniu wymaganych formalności można otrzy-
mać międzynarodowy numer ISBN. O szczegółowe informacje należy zapytać w Krajowym 
Biurze ISBN Biblioteki Narodowej w Warszawie, al. Niepodległości 213 ; tel. (0–22) 608–
24–10 ; fax (0–22) 608–23–33 ; e–mail: bnisnb@bn.org.pl 

11 Poczta elektroniczna (e–mail): WYDAWNICTWA * benedyktyni – „Tyniec” wty-
niec@makolab.pl; * bernardyni – „Calvarianum” calvarianum@bernardyni.ofm.pl; * chrystusow-
cy – „Hlondianum” hlond3@tchr.org; * dominikanie – „W Drodze” oficyna@wdrodze.pl, chrza-
nowski@wdrodze.pl; * franciszkanie konwentualni – „Bratni Zew” evangelization@ofmconv.pl, 
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Także fax jest w zakonach często wykorzystywany do przesyłania informacji12. 
Oprócz niewątpliwych sukcesów i osiągnięć w zakresie drukarstwa i ruchu wy-

dawniczego występują również braki. Wiele oficyn nie posiada własnego logo, krót-
kiej nazwy, słabo uczestniczy – pomimo zrozumiałych kosztów – w Targach Książki 
w Krakowie i w Warszawie – nawet na Targach Wydawców Katolickich, nie mówiąc o 
międzynarodowych. Taką postawę trudno zrozumieć zwłaszcza, gdy miasto targów 
jest siedzibą wydawnictwa13. Należy pamiętać, że książka jako zjawisko kultury wy-
maga prezentacji i promocji chociażby poprzez ekspozycję na targach, kiermaszach i 
wystawach. Dla dobra nauki i kultury narodowej wyznaczone osoby w drukarniach i 
wydawnictwach odpowiedzialne za realizację egzemplarza obowiązkowego powinny 
zadbać o to, aby docierał do adresatów. Wówczas wiele cennych dzieł będzie bar-
dziej znanych i czytanych przez większą ilość czytelników. Ta sprawa, jest niestety 
coraz bardziej zaniedbywana. Widać to m. in. w Bibliotece Uniwersyteckiej w Łodzi. 
Tu kłania się również etyka zawodowa.  

                                                                                                                                        
– Niepokalanów wof@niepokalanow,pl; * jezuici – WAM promocja@wam.jezuici.krakow.pl, 
WOOwDŚ oodnow@jezuici.pl; * kapucyni glosopio@kapucyni.ofm.pl; * karmelici bosi wydawni-
cywo@karmel.pl; * marianie – WKM wkm@marianie.pol.pl, Stowarzyszenie Pomocników Ma-
riańskich spm@marianie.pol.pl; * Krwi Chrystusa – „Pomoc” pomoc@cz.onet.pl; * misjonarze 
(ITKM) wydawnictwo@witkm.pl; * pallotyni – „Pallottinum” pallotti@thfac.poznan.pl; „Aposto-
licum” apostol@perytnet.pl; * pauliści – Edycja Świętego Pawła edycja@paulus.pl; * pijarzy 
medziugorie@ipl.pl; * redemptoryści – „Homo Dei” hdei@krakus.top.pl; * saletyni – „La Salet-
te” wydsalet@kr.onet.pl; * salezjanie wydsal@2a.pl; * sercanie wydawscj@kr.onet.pl; * werbiści – 
„Verbinum” verbinum@wa.onet.pl; * karmelitanki azkarmel@archidiecezja.lodz.pl ; * loretanki 
loretanki@qdnet.pl 

12 F a x : WYDAWNICTWA ♦ bernardyni „Calvarianum” (0–33) 76–56–41; ♦ chrystu-
sowcy – „Hlondianum”(0–61) 52–43–83; ♦ dominikanie – „W Drodze” (0–61) 852–39–62; 
♦ jezuici – Oficyna Przeglądu Powszechnego (0–22) 48–09–78; „Bobolanum” (0–22) 48–
94–99; ♦ kapucyni – Wydawnictwo Ośrodka Apostolstwa Trzeźwości (0–22) 785–22–08; ♦ 
klaretyni – „Palabra”  (0–22) 811–01–77; ♦ michalici – „Michalineum” (0–22) 771–36–15; 
♦ Świętej Rodziny – Otwock (0–22) 788–30–78; ♦ pallotyni – Wydawnictwo „Królowej 
Apostołów” (0–22) 18–47–31, Instytut Statystyki Kościoła Katolickiego SAC (0–22) 18–47–
31; ♦ paulini – Częstochowa (0–34) 65–67–28; ♦ paulistki – „Paulistki” (0–81) 524–33–21. 
DRUKARNIE   ♦  redemptoryści – Tuchów (0–14) 573 ; werbiści – Laskowice Pomorskie 
(0–532) 187–11, Górna Grupa (0-52) 332 48 88; loretanki –Warszawa (0-22) 612-93-62 

13 Pewnym usprawiedliwieniem są zbyt wygórowane koszty, nieproporcjonalne do stwa-
rzanych warunków, przez organizatorów zarówno Targów Wydawców Katolickich jak i Mię-
dzynarodowych Targów Książki w Warszawie. – Marek O t o l s k i: Targi Wydawców Kato-
lickich. Notes Wydawniczy 1997 nr 4 s. 9–11, 1998 nr 5 s. 14–16; T e n ż e: Kto tworzy getto? 
: problemy wydawców katolickich. Notes Wydawniczy 1998 nr 12 s. 17–18; Anna P r o k o p : 
Uczucie nienasycenia V Targi Wydawców Katolickich. Notes Wydawniczy 1999 nr 5 s. 18-
32, il 
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Jestem przekonany o tym, że wydawnictwa informacyjne o zakonach są przydat-
ne w bibliotekach uczelnianych i w ośrodkach informacji naukowej. Powinny także 
znaleźć się w wielu książnicach i instytucjach kościelnych, m. in. w seminariach du-
chownych wszystkich archi(diecezji) i zakonów oraz w bibliotekach prowincjalnych, 
klasztornych, parafialnych oraz w prywatnych księgozbiorach duchowieństwa, które 
odznacza się zamiłowaniem do nauki. Sądzę, że „Bibliografia produkcji wydawniczej 
zakonów w Polsce 1945–2000”, będzie wśród nich również pomocna przy podejmo-
waniu dalszych prac nad dziejami zakonów, które tak dużo uczyniły dla dobra Kościo-
ła i narodu w naszej Ojczyźnie. 

 
Bez księgozbiorów i bibliotekarzy, Częstochowy (Jasnogórskiej Biblioteki OO. 

Paulinów), Kalwarii Zebrzydowskiej (Biblioteki WSD OO. Bernardynów), Krakowa 
(Biblioteki Archiwum Prowincji OO. Bernardynów, Biblioteki Jagiellońskiej, Biblioteki 
Naukowej Księży Jezuitów, Biblioteki Zgromadzenia Księży Misjonarzy, Papieskiej 
Akademii Teologicznej), Lublina (Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego), Łodzi 
(Akademii Medycznej, Uniwersytetu Łódzkiego), Warszawy (Akademii Teologii Kato-
lickiej, Uniwersytetu Kardynała Stefana Wyszyńskiego) trudno sobie wyobrazić opra-
cowanie spisu bibliograficznego obejmującego terytorium naszego kraju przez ponad 
pół wieku. Tym wielu bezimiennym pracownikom książki należą się słowa wdzięcz-
ności, uznania i podziękowania. 

Otrzymane od zakonów publikacje po wykorzystaniu przekazałem do zbiorów 
łódzkich książnic: Pedagogicznej Biblioteki Wojewódzkiej im. Profesora Tadeusza 
Kotarbińskiego oraz Wojewódzkiej i Miejskiej Biblioteki Publicznej im. Marszałka Jó-
zefa Piłsudskiego. 

 
Siostrom, Ojcom, Księżom, Klerykom, Braciom i świeckim Pracownikom 

oficyn zakonnych za wszystko – najwyższe wyrazy szacunku i serdeczne 
dzięki. Uprzejmie dziękuję za ogromną życzliwość, cenne rady i pomoc Dy-
rektorom, Kierownikom i Pracownikom instytucji zakonnych z kręgu nauki, 
uczelni akademickich oraz świata książki. Życzę zakonom męskim i żeńskim 
dalszych sukcesów w XXI wieku oraz w trzecim tysiącleciu – staropolskim 
„Szczęść Boże”. 

Serdecznie dziękuję Jego Ekscelencji Księdzu Biskupowi Doktorowi Ja-
nowi C h r a p k o w i  CSMA, Ordynariuszowi Diecezji Radomskiej, Przewod-
niczącemu Rady  Episkopatu Polski  ds. Środków Społecznego Przekazu, 
Członkowi Komisji ds. Mediów Konferencji Episkopatów Europejskich, za na-
pisanie „Wprowadzenia” – o zakonach i książce katolickiej14. Ten piękny gest 
                                                           

14 Chrapek Jan CSMA, biskup. Krzysztof Rafał P r o k o p : Biskupi Kościoła katolickie-
go w III Rzeczpospolitej : leksykon biograficzny. Kraków 1998 s. 22–23, il., bibliogr.; W: 
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Ekscelencji zmobilizuje mnie do opublikowania następnych prac dla dobra 
Kościoła i Ojczyzny. Księdzu Doktorowi Walerianowi Marii M o r o z o w i  
CSMA, byłemu Prezesowi Towarzystwa „Powściągliwość i Praca”, Dyrekto-
rowi Wydawnictwa i Drukarni „Michalineum” oraz Centrum Myśli Michalickiej 
Zgromadzenia Świętego Michała Archanioła, edytorowi nowej serii wydawni-
czej „Biblioteki Księży Michalitów” gorąco dziękuję za łaskawe napisanie 
„Przedmowy”, która podniosła rangę opracowanego przeze mnie spisu biblio-
graficznego15. W pierwszej części „Bibliografii” za lata 1945–1995 „Przedmo-
wę” napisał Ksiądz Marek O t o l s k i  MIC, Prezes Stowarzyszenia Wydawców 
Katolickich16. Jestem bardzo wdzięczny Profesorowi dr Jerzemu S t a r n a w -
s k i e m u  za recenzję wydawniczą czterech części tomu pierwszego prezen-
towanej „Bibliografii”17. Poparcie przez wybitnego uczonego inicjowanych 
przeze mnie różnorodnych prac bibliograficznych jest zachętą do podejmo-
wania dalszych wysiłków w tym zakresie. Moc serdeczności kieruję pod adre-
sem Bożenny C h m i e l e c k i e j – K o n i e c z n e j  i Beaty K a s p e r s k i e j  z 
Biblioteki Głównej Akademii Medycznej w Łodzi za sprawne sporządzenie 
składu komputerowego. Pierwszą stronicę okładki ze św. Antonim z Padwy 
zaczerpniętą z iluminowanego rękopisu liturgicznego zaprojektował Stanisław 
S t o s i e k 18. Zgodnie z sugestią Wydawnictwa UKSW, na czwartej stronicy 

                                                                                                                                        
Grzegorz  P o l a k :  Kto  jest  kim w Kościele : ekumeniczne „who is who” chrześcijaństwa 
w Polsce : stan na dzień 15 lutego 1999 r. (Wyd. 2 poszerz.). Warszawa 1999 s. 48, portr.; 
Piotr N i t e c k i :  Biskupi Kościoła w Polsce w latach 965–1999 : słownik biograficzny. 
Wyd. 2 popr. i uzup. Warszawa 2000 kol 53; Diecezja Radomska: 
http://www.radom.opoka.org.pl/; e–mail: jchrapek@episkopat.pl 

15 Moroz Walerian Maria CSMA, ksiądz. W: Grzegorz P o l a k : Kto jest kim w Kościele 
: ekumeniczne „who is who” chrześcijaństwa w Polsce : stan na dzień 15 lutego 1999 r. 
(Wyd. 2 poszerz.). Warszawa 1999 s. 243, portr. 

16 Otolski Marek MIC, ksiądz. W: Grzegorz P o l a k : Kto jest kim w Kościele : ekume-
niczne „who is who” chrześcijaństwa w Polsce : stan na dzień 15 lutego 1999 r. (Wyd. 2 po-
szerz.). Warszawa 1999 s. 270–271, portr. 

17 Zbigniew Jerzy N o w a k : Na jubileusz Jerzego Starnawskiego. W: Od Średniowiecza 
ku współczesności : prace ofiarowane Jerzemu Starnawskiemu w pięćdziesięciolecie doktora-
tu / pod red. Jana Okonia przy współpracy Michała Kurana. Łódź 2000 s. 399–401; Jan 
O k o ń : Wokół jubileuszu profesora Jerzego Starnawskiego, T a m ż e  s. 402–412; Hanna 
T a d e u s i e w i c z: Profesor Jerzy Starnawski w Łódzkim Towarzystwie Naukowym. Tam-
że s. 413–416; Halina Ż a r n o w s k a – M o k w a: Bibliografia prac Jerzego Starnaw-skiego 
1939 – czerwiec 2000 / zestawiła ... ; oprac. Michał  K u r a n .  T a m ż e  s. 417–490. 

18 Zdzisław  N a d r o w s k i:   Analiza   źródłoznawcza  rękopisu  muzycznego   ms. 
3036 z  Biblioteki Narodowej w Warszawie. W: Muzyka Religijna w Polsce Red.  Jerzy  Pi-
kulik.  T. 5: 1983 s. 111–158, bibliogr. ; Wacław K o l a k: Powstanie i dzieje graduału augu-
stianów krakowskich  z  roku  1528. Rocznik Krakowski T. 59: 1993 s. 13–24. . Encyklopedia 
wiedzy o książce. Wrocław 1971 ilustracja tabl. wielobarwne VI. 2 przed kol. 949, opis kol. 
2873). 
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okładki, została zamieszczona biografia, fotografia i karykatura  autora „Bi-
bliografii”. Fotografię wykonał Profesor dr hab. med. Andrzej K u r n a t o w -
s k i , a karykaturę Profesor dr hab. med. Leszek W o ź n i a k 19. Serdecznie 
dziękuję za nie naszym uczonym, lekarzom i artystom z Akademii Medycznej 
w Łodzi. Sylwetkę bibliografa przedstawił Magister Piotr L a t a w i e c , starszy 
kustosz dyplomowany, Dyrektor Biblioteki Głównej Akademii Teologii Katolic-
kiej w Warszawie, która jako państwowa uczelnia akademicka, w 1999 roku 
została przekształcona w Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego20. 
Wyrażam również wyrazy uznania dla Magistra Henryka P o d o l s k i e g o 21, 
Dyrektora Wydawnictwa UKSW, który wzorowo kieruje oficyną uczelnianą, 
dbając o to, aby w planie wydawniczym drugiego warszawskiego uniwersytetu 
znalazły się także wydawnictwa informacyjne, które są niezbędne do prawi-
dłowego rozwoju każdej nauki. 

 
Będę bardzo wdzięczny pracownikom zakonnych oficyn drukarskich 

i wydawniczych, czytelnikom oraz innym użytkownikom informacji naukowej 
za sygnalizowanie przeoczonych pozycji, które w miarę możliwości uzupełnię 
w następnych tomach22. Obecnie jestem na etapie końcowym sporządzania 
składu komputerowego drugiego tomu „Bibliografii produkcji wydawniczej za-
konów w Polsce za lata 1945–2000”, który obejmuje wydawnictwa ciągłe 
(czasopisma, kalendarze, schematyzmy, serie wydawnicze). Po czym pozo-
stanie jeszcze do opracowania trzeci tom poświęcony zbiorom specjalnym 
(druki ulotne, kasety audio i video, CD–ROM). 

 
 
 

 
                                                           

19 Andrzej K u r n a t o w s k i , Leszek W o ź n i a k : Współcześni i dawni profesorowie, 
docenci i doktorzy habilitowani Akademii Medycznej w Łodzi. Łódź 1994 s. 107, 202, portr.; 
Leszek W o ź n i a k: Osobistości naszej Uczelni w karykaturze... Zbiór pierwszy. Łódź 1995 
s. 80, 151, il. 

20 Piotr L a t a w i e c : Nowy dyrektor Biblioteki Głównej AM. Biuletyn Głównej Biblio-
teki Lekarskiej R. 38: 1992 nr 346 s. 71 

21 Pierwsze  dni  Uniwersytetu  Kardynała  Stefana  Wyszyńskiego  w  Warszawie.  Red.   
i oprac. Hubert J[erzy] K a c z m a r s k i , Henryk Cz[esław] P o d o l s k i . Warszawa 2000; 
Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego: http://www.uksw.edu.pl 

22 Akademia Medyczna w Łodzi. Biblioteka Główna. 91–151 Łódź, ul. Muszyńskiego 2 ; 
tel. (0–42) 678–70–15 ; fax (0–42) 679–06–56 ; e–mail: ryzmud@bg.am.lodz.pl 

Zapraszamy do odwiedzania Home page Biblioteki: http://www.bg.am.lodz.pl/ 
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1994-2001 
 W y d a w n i c t w o  Ojców Franciszkanów : oferta wydawnicza 1995.  Niepokalanów 
1995 
 W y d a w n i c t w o  Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym : oferta i cennik.  Łódź 2001 
 W y d a w n i c t w o  Salezjańskie : katalog 1997-1999.  Warszawa  1997-1999 
 W y d a w n i c t w o  Salwator, jesień 2000 – wiosna 2001.  Kraków  2000-2001 
 W y d a w n i c t w o  Sióstr Loretanek : katalog 1997-2001.  Warszawa  1997-2001 
 W y d a w n i c t w o  WAM : katalog 1/2001.  Kraków 2001 
 Z a l e s k i  Wincenty: Święci na każdy dzień. [Wyd. 4 uzup.]  Warszawa  1999 
 Z a w i t k o w s k i  Józef: To jest Ktoś! / ks. Tymoteusz [pseud.].  Cz. 1-3.  Częstochowa  
1999 
 Z d a n i e w i c z Witold: Kościół katolicki w Polsce 1945-1978 : duchowieństwo i wierni, 
miejsca kultu, zgromadzenia zakonne.  Poznań - Warszwa 1979 
 Z d a n i e w i c z Witold: Kościół katolicki w Polsce 1945-1982. Wyd. 2 popr. Warszwa 
1983 
 Ż m u d a  Ryszard: Bibliografia produkcji wydawniczej zakonów w Polsce 1945-1995. 
T. 1: Wydawnictwa zwarte.  Cz. 1-2.  Warszawa 2000 
 Marek Otolski: Przedmowa 

 Ż y c h i e w i c z  Tadeusz: Żywoty.  T. 1-2.  Kalwaria Zebrzydowska  1985, 1989 
 

2.  Opracowania 
 
 
 B r z u s z e k  Bogdan: Działalność pisarska i wydawnicza franciszkanów-reformatów 
(1772-1970). W: Zakony św. Franciszka w Polsce w latach 1772-1970. Cz. 3: Zakon Braci 
Mniejszych Franciszkanów : praca zbiorowa / red. Joachim Roman Bar. Warszawa 1978 s. 
244-302 
 D u s z a  Stefan: Biblia i o Biblii. (Działalność poznańskiego wydawnictwa Pallotti-
num).  Polska  1977  nr 6  s. 44-46, il. oraz w mutacjach  Poland  nr 8,  Poland  nr 6,  La Po-
logne  nr 6,  Polen  nr 6 
 D u s z a  Stefan: Niezwykła uroczystość w Pallottinum. (Poznańskie Wydawnictwo 
Księży Pallotynów). Rozm. przepr. J. S.  Tygodnik Powszechny R. 29 : 1975 nr 26 s. 2 
 D u s z a   Stefan:  Wydawnictwo  Pallottinum.  Królowa Apostołów  R. 46 : 1982  nr 8/9 
s. 24-25, il. 
 D u s z a   Stefan:  Z archiwum Pallottinum.  Annuntianda R. 3 : 1996 nr 27 s. 38-40 
 D y l  Janusz: Pallotyni w Polsce w latach 1907-1947. Lublin 2001 
 D y l  Janusz: Wkład Stowarzyszenia Apostolstwa Katolickiego w Polsce w działalność 
wydawniczą w latach 1946-1993. W: Mistrz i przyjaciel : księga pamiątkowa ku czci księdza 
profesora Marka Zahajkiewicza. Red. Jerzy Pałucki.  Lublin  1997  s. 55-67, bibliogr. 
 F a  y  t  t  Tytus:  Pallotyni i Pallottinum.  Przewodnik Katolicki R. 53 : 1963 s. 86-87 
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 F r o ł o w  Jakub: Raport o książce katolickiej.  Warszawa  2001-05-09  
 Marek Otolski: Słowo wstępne 
 G a m b a r i  Elio: Życie zakonne po Soborze Watykańskim II / przeł. i oprac. Jan Efrem 
Bielecki.  Kraków  1998 
 G o ł ę b n i a k  Antoni Jan: Nowy znak Wydawnictwa „W Drodze”.  W Drodze 1982 nr 
1/4  s. 167-169 
 G ó r n y  Janusz: „Pallottinum” w służbie Kościoła.  Zorza  1984 nr 5  s. 6-7, il. 
 G r u s z c z y ń s k i  Marcin: Dokąd zmierza książka katolicka? Megarin 2001 [nr] 107  
s. 34-35. 
 G r z e b i e ń Ludwik: Stulecie Wydawnictwa Jezuickiego w Krakowie. Archiwa, Biblio-
teki i  Muzea Kościelne T. 25 : 1972 s. 229-237. 
 J a n a c z e k  Stanisław: Stulecie Wydawnictwa Apostolstwa Modlitwy.  Nasza Prze-
szłość T. 38 : 1972 s. 272-273 
 J a s t r z ę b o w s k i  Andrzej: Z wizytą w „Pallottinum”.  Życie i Myśl R. 27 : 1977  nr 
5  s. 52-58, Rés., Zsfg 
 K ł a p u t  Seweryn: Działalność wydawnicza. W: Salwatorianie w Polsce 1900-1975 : 
oprac. zbiorowe / pod red. Antoniego Kiełbasy. Rzym ; Kraków  1975  s. 341-364 
 K r z y k o w s k i  Krzysztof: Książki Wydawnictwa Księży Werbistów. Przegląd Po-
wszechny R. 103 : 1985 nr 9 s. 387-389 
 K u r o w s k i  Błażej: Drukarnia i Wydawnictwo św. Antoniego Prowincji św. Jadwigi 
(1922-1945). Studia Franciszkańskie [T.] 6 : 1994 s. 205-213 
 L e ń  Kazimierz: Wydawnictwo Księży Jezuitów w Warszawie [1936-1951]. W: Wy-
dawnictwo Apostolstwa Modlitwy 1872-1972 : historia, opracowania, bibliografia : praca 
zbiorowa / pod red. Zofii Wilkosz i Ludwika Grzebienia. Kraków 1972 s. 477-482 
 Ł y s i a k  Stefan: Działalność wydawnicza Księży Werbistów w okresie międzywojen-
nym (1919-1939) / oprac. ... (R.M.) [Roman Malek]. W: Werbiści w Polsce : praca zbiorowa 
/ red. Roman Malek. Pieniężno 1982 s. 117-124, il. 
 M a j e w s k i  Józef: Beatam me dicent : „Teksty o Matce Bożej”.  Tygodnik Powszech-
ny  1997 nr 18  s. 11 
 N a t o ń s k i  Bronisław: Powstanie i rozwój Wydawnictwa Apostolstwa Modlitwy 
(1872-1972). W: Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy 1872-1972 : historia, opracowania, 
bibliografia : praca zbiorowa / pod red. Zofii Wilkosz i Ludwika Grzebienia. Kraków 1972 s. 
13-104 
 N i z i o ł e k  Andrzej: Dwadzieścia lat wydawnictwa „W Drodze”.  Kronika Miasta Po-
znania   1993  nr 3/4  s. 501-503 
 N o w a k  Tomasz:  Nie szata zdobi : wydawnictwa katolickie.  Megaron  2001  [nr] 107  
s. 26-29, il., tab., wykr. 
 O l s z e w s k i  Daniel, S z t a f r o w s k i  Edward: Zakony. W: Słownik teologiczny / 
pod red. Andrzeja Zuberbiera. Wyd. 2 roszerz.  Katowice  1998  s. 665-669 
 O s u c h o w a  Anna:  Świętujący WAM.  Gość Niedzielny R 74 : 1997 nr 20 s. 25, il. 
 P a s i e r b  Janusz Stanisław: Książki dialogu.  Tygodnik Solidarność  1991  nr 22 s. 15  
 P i e t r a s  Henryk: Książki dla początkujących. Rozmowa z ks. prof. ..., dyrektorem 
WAM. Rozm. przepr. Aleksandra Stasiak. Życie 1997 nr 293 s. VIII (z 17 XII) 
 P i e t r a s  Henryk:  W służbie wierze i sprawiedliwości.  Z o. ..., dyrektorem Wydaw-
nictwa WAM rozm. Anna Osuchowa.  Gość Niedzielny  1997 nr 20  s. 16, portr. 
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 P i s k o r z  Jolanta: Ośrodek wydawniczy czasopism salwatoriańskich w Trzebini (1906-
1946).  Roczniki Biblioteczne R. 42 : 1998 s. 37-61 
 P r o k o p  Anna: Uczucie nienasycenia V Targi Wydawców Katolickich. Notes Wydaw-
niczy 1999 nr 5 s. 18-23, il. 
 R F K:  Ks. Henryk Pietras SJ. Gazeta Wyborcza 1997 z dnia 25 IV     s. 2, portr. 
 R F K:  Oczekiwaniom  naprzeciw  :  Wydawnictwo  WAM.  Najstarsza  oficyna katolic-
ka w Polsce.  Gazeta Wyborcza  1997 z dnia 18 IV    s. 7 
 S i w e k  Gerard: Fontes Historiae Marianorum.  Homo Dei  1998  nr 2  s. 129-131 
 S p o r n i a k  Artur: Szkoła harmonii. [Wydawnictwo OO. Benedyktynów w Tyńcu].  
Tygodnik Powszechny  1994  nr 7  s. 11 
 S o w a r z y s z e n i e  Apostolstwa Katolickiego. Jubileusz Wspólnoty Ołtarzewskiej 
1927-1977. Poznań - Warszwa 1977 
 Ś l i w k a Eugeniusz: Formacja intelektualna, działalność dydaktyczno-naukowa i wy-
dawnicza werbistów polskich (1919-1982). Pieniężno 1986 s. 156-159, 399-440, bibliogr.  
 (t j ż, p d): VI Targi Wydawców Katolickich.  Megaron  2000  [nr] 96  s. 26-27 
 W a n a t  Benignus  Józef:  Zakon  karmelitów  bosych  w  Polsce : klasztory karmelitów 
i karmelitanek bosych 1605-1975. Kraków 1977 s. 112-120. 
 W i l k o s z  Zofia, G r z e b i e ń  Ludwik:  Bibliografia  retrospektywna  wydawnictw 
własnych : książki, katalogi, czasopisma, ikonografia. W: Wydawnictwo Apostolstwa Modli-
twy  1872-1972  :  historia, opracowania, bibliografia : praca zbiorowa / pod red. Zofii Wil-
kosz i Ludwika Grzebienia. Kraków 1972 s. 217-460 
 W i l k o s z  Zofia, G r z e b i e ń  Ludwik: Wydawnictwo WAM 1972-1997 : historia, 
bibliografia.  Kraków 1997 
 (w o k o):  Katolicki posłaniec : 125. rocznica Wydawnictwa Apostolstwa Modlitwy.  
Gazeta Krakowska  1997  R. 49  nr 94  s. 5 
 W ó j c i k  Stanisław: Zakony. W: Katolicyzm A-Z : praca zbiorowa / pod red. Zbignie-
wa Pawlaka. Wyd. 5.  Poznań  1999  s. 395-397 
 Z a j k o w s k i  Michał: Oto jest drukarnia. Wydawnictwo „Pallottinum”.  Za i Przeciw  
1977  nr 14  s. 12-13, il. 
 Z a p ł a t a  Feliks: Materiały i Studia Księży Werbistów. Pieniężno. Krótki rys histo-
ryczny powstania i pierwszych prac serii wydawniczej Polskiej Prowincji SVD. Nurt SVD  
1973 nr 14 s. 57-61 
 Z a t o r s k i  Włodzimierz: Pierwsze pięć lat. Wywiad z o. ..., dyrektorem Wydawnic-
twa. Cenobium 1996 [nr] 6 s. 85-93 
 Ż y n e l Apoloniusz: Wydawnictwo Franciszkańskie.  Homo Dei  1976 R. 45 nr 4 s. 311 
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WYKAZ SKRÓTÓW 

1.  Sigla zakonów 

1.1. Zakony męskie 

CFM –  Klaretyni. – Zgromadzenie Misjonarzy Synów Niepokalanego Serca Naj-
świętszej Maryi Panny. – Congregatio Missionariorum Filiorum Immacula-
ti Cordis Beatae Mariae Virginis 

CM –  Misjonarze. – Zgromadzenie Księży Misjonarzy św. Wincentego a Paulo. – 
Congregatio Missionis 

COr –  Filipini. – Kongregacja Oratorium św. Filipa Neri. – Congregatio Oratorii 
Sancti Philippi Nerii 

CP –  Pasjoniści. – Zgromadzenie Męki Pana Naszego Jezusa Chrystusa. – Con-
gregatio Passionis Jesu Christi 

CPPS –  Krwi Chrystusa. – Zgromadzenie Misjonarzy Przenajdroższej Krwi Chry-
stusa. – Congregatio Missionariorum Pretiosissimi Sanguinis Domini Nostri 
Iesu Christi 

CR –  Zmartwychwstańcy. – Zgromadzenie Zmartwychwstania Pana Naszego Je-
zusa Chrystusa. – Congregatio a Resurrectione Domini Nostri Iesu Christi 

CRL –  Kanonicy regularni. – Zakon Kanoników Regularnych św. Augustyna Kon-
gregacji  Laterańskiej Najświętszego Zbawiciela. – Ordo Canonicorum Re-
gularium Sancti Augustini Congregatio Lateranensis Sanctissimi Salvatoris 

CSDP –  Trynitarze. – Zakon Przenajświętszej Trójcy. – Ordo Sanctissinae Trinitatis 
et Captivorum 

CSMA –  Michalici. – Zgromadzenie św. Michała Archanioła – Congregatio Sencti 
Michaelis Archangeli 

CSSR –  Redemptoryści. – Zgromadzenie Najświętszego Odkupiciela. – Congregatio 
Sanctissimi Redemptoris 

FDP –  Orioniści. – Małe Dzieło Boskiej Opatrzności. – Parvum Opus Divinae 
Providentiae 

FSC –  Bracia szkolni. – Zgromadzenie Braci Szkół Chrześcijańskich. – Fratres 
Scholarum Christianarum 

MI –  Kamilianie. – Zakon Kleryków Regularnych Posługujących Chorym. – Or-
do Clericorum Regularium Ministrantium Infirmis 

MIC –  Marianie. – Zgromadzenie Księży Marianów pod wezwaniem Niepo-
kalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny. – Congregatio Clericorum 
Regularium Marianorum sub Eitulo Immaculatae Conceptionis Beatissimae 
Virginis Mariae 

MS –  Saletyni. – Zgromadzenie Misjonarzy Matki Boskiej z La Salette. – Congre-
gatio Misionariorum Dominae Nostrae a La Salette 
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MSF –  Świętej Rodziny. – Zgromadzenie Księży Misjonarzy Świętej Rodziny. – Con-
gregatio Missionariorum a Sacra Familia 
OC –  Kartuzi. – Zakon Kartuzów. – Ordo Cartusiensis 
OCarm –  Karmelici trzewiczkowi. – Zakon Braci Najświętszej Maryi Panny z  Góry 

Karmel. – Ordo Fratrum Beatae Mariae Virginis de Monte Carmelo 
OCD –  Karmelici bosi. – Bracia Bosi Zakonu Najświętszej Maryi Panny z Góry 

Karmel. – Fratres Discalceati Ordinis Beatae Mariae Virginis de Monte 
Carmelo 

OCist. –  Cystersi. – Zakon Cystersów. – Ordo Cisterciensis 
OFM –  Franciszkanie. – Zakon Braci Mniejszych. – Ordo Fratrum Minorum 
OFM Cap. –  Kapucyni. – Zakon Braci Mniejszych Kapucynów. – Ordo Fratrum Mino-

rum Capucinorum 
OFM Conv. –  Franciszkanie konwentualni. – Zakon Braci Mniejszych Konwentualnych. – 

Ordo Fratrum Minorum Conventualium 
OFM Obs. –  Bernardyni. – Zakon Braci Mniejszych. – Ordo Fratrum Minorum Regula-

ris Observantiae 
OFM Ref. –  Reformaci. – Zakon Braci Mniejszych. – Ordo Fratrum Minorum Reforma-

torum 
OH –  Bonifratrzy. – Zakon Szpitalny św. Jana Bożego. – Ordo Hospitalarius S. 

Joannis de Deo 
OMI –  Oblaci. – Zgromadzenie Misjonarzy Oblatów Maryi Niepokalanej. – Con-

gregatio Missionariorum Oblatorum Sanctissimae et Immaculatae Virginis 
Mariae 

OP –  Dominikanie. – Zakon Braci Kaznodziejów. – Ordo Fratrum Praedicato-
rum 

OPraem –  Norbertanie. – Zakon Premonstratensów. – Candidus et Canonicus Ordo 
Praemonstratensis 

OSB –  Benedyktyni. – Zakon św. Benedykta. – Ordo Sancti Benedicti 
OSPPE –  Paulini. – Zakon Braci św. Pawła Pierwszego Pustelnika. – Ordo Fratrum 

Sancti Pauli Primi Eremitae 
SAC –  Pallotyni. – Stowarzyszenie Apostolstwa Katolickiego. – Societas Apostola-

tus Catholici 
SchP –  Pijarzy. – Zakon Kleryków Regularnych Ubogich Matki Bożej Szkół Po-

bożnych. – Ordo Clericorum Regularium Pauperum Matris Dei Scholarum 
Piarum 

Schr –  Chrystusowcy. – Towarzystwo Chrystusowe dla Polonii Zagranicznej. – So-
cietas Christi pro Emigrantibus Polonis 

SCJ –  Sercanie. – Zgromadzenie Księży Najświętszego Serca Jezusowego. – Con-
gregatio Sacerdotum a Sacro Corde Iesu 

SDB –  Salezjanie. – Towarzystwo Świętego Franciszka Salezego. – Societas Sancti 
Francisci  Salesii 

SDS –  Salwatorianie. – Towarzystwo Boskiego Zbawiciela. – Societas Divini Sa-
lvatoris 

SJ –  Jezuici. – Towarzystwo Jezusowe. – Societas Jesu 
SSCC –  Sercanie biali. – Zgromadzenie Najświętszych Serc Jezusa i Maryi oraz 

Wieczystej Adoracji Najświętszego Sakramentu Ołtarza. – Ojcowie Naj-
świętszych Serc. – Congregatio Sacrorum Cordium Iesu et Mariae necnon 
Adorationis Perpetuae Sanctissimi Sacramenti Altaris 
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SSP –  Pauliści. – Towarzystwo Świętego Pawła. – Societas Sancti Pauli 
SVD –  Werbiści. – Zgromadzenie Słowa Bożego. – Societas Verbi Divini 

1.2. Zakony żeńskie 

CSABMVICS –  Służebniczki śląskie. – Zgromadzenie Sióstr Służebniczek Najświętszej Ma-
ryi Panny Niepokalanie Poczętej. – Congregatio Sororum Ancillarum Be-
atae Mariae Virginis Immaculatae Conceptae (de Silesia) 

CSAICBMV –  Służebniczki wielkopolskie. – Zgromadzenie Sióstr Służebniczek Niepoka-
lanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny. – Congregatio Sororum Ancil-
larum ab Immaculata Conceptione Beatae Mariae Virginis 

CMBB –  Serafitki. – Zgromadzenie Córek Matki Bożej Bolesnej. – Congregatio Fi-
liae Beatae Mariae Virginis Addoloratae 

CR –  Zmartwychwstanki. – Zgromadzenie Sióstr Zmartwychwstania Pana Nasze-
go Jezusa Chrystusa. – Congregatio Sororum a Resurrectione Domini No-
stri Iesu Christi 

CSBML –  Loretanki. – Zgromadzenie Sióstr Matki Boskiej Loretańskiej. – Congrega-
tio Sororum Beatae Mariae Lauretanae 

CSBMVM –  Faustynki. – Zgromadzenie Sióstr Matki Boskiej Miłosierdzia. – Congrega-
tio Sororum Beatae Mariae Virginis a Misericordia 

CSCIJ –  Karmelitanki Dzieciątka Jezus. – Zgromadzenie Sióstr Karmelitanek Dzie-
ciątka Jezus. – Congregatio Sororum Carmelitanarum Infantis Iesu 

CSDP –  Pasterki. – Zgromadzenie Sióstr Pasterek od Opatrzności Boskiej. – Con-
gregatio Sororum Divini Pastoris a Providentia Divina 

CSESVD –  Obliczanki. – Zgromadzenie Sióstr Wynagrodzicielek Najświętszego Obli-
cza. – Congregatio Sororum Expiatricum a Santissimo Vultu Domini 

CSFA –  Franciszkanki od Cierpiących. – Zgromadzenie Sióstr Franciszkanek od 
Cierpiących. – Congregatio Sororum Franciscalium ab Afflictis 

CSF–B –  Bernardynki. –   Mniszki  Trzeciego  Zakonu  Regularnego  św.  Franciszka 
z Asyżu. – Moniales Tertii Ordinis Regularis Sancti Francisci Assisiensis–
Bernardinae 

CSFB –  Betanki. – Zgromadzenie Sióstr Rodziny Betańskiej. – Congregatio So-
rorum Familiae Betanensis 

CSFFM –  Rodziny Marii. – Zgromadzenie Sióstr Franciszkanek Rodziny Maryi. – 
Congregatio Sororum Franciscalium Familiae Mariae 

CSIC –  Niepokalanki. – Zgromadzenie Sióstr Niepokalanego Poczęcia Najświętszej 
Maryi Panny. – Congregatio Sororum Immaculatae Conceptionis Beatae 
Virginis Mariae 

CSNJ –  Imienia Jezus. – Zgromadzenie Sióstr Najświętszego Imienia Jezus pod 
opieką Najświętszej Maryi Panny Wspomożenia Wiernych. – Congregatio 
Sororum a Sanctissimo Nomine Iesu sub protectione Beatae Mariae Virginis 
Auxilii Christianorum 

CSSBMVIC –  Służebniczki starowiejskie. – Zgromadzenie Sióstr Służebniczek Najświęt-
szej Maryi Panny Niepokalanie Poczętej. – Congregatio Sororum Servula-
rum Beatae Mariae Virginis Immaculatae Conceptae 
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CSSE –  Elżbietanki. – Zgromadzenie Sióstr św. Elżbiety. – Congregatio Sororum 
Ravarum a Sancta Elisabeth 

CSSF –  Felicjanki. – Zgromadzenie Sióstr św. Feliksa z Kantalicjo Trzeciego Zako-
nu Regularnego św. Franciszka Serafickiego. – Congregatio Sororum S. Fe-
licis de Cantalicio Tertii Ordinis Regularis Sancti Francisci Seraphici 

CSSJ –  Józefitki. –  Zgromadzenie  Sióstr  Świętego Józefa. – Congregatio Sororum 
a Sancto Joseph 

CST –  Terezjanki. – Zgromadzenie Sióstr Świętej Teresy od Dzieciątka Jezus. – 
Congregatio Sanctae Teresiae ab Infante Iesu 

FMA –  Salezjanki. – Zgromadzenie Córek Maryi Wspomożycielki. – Congregatio 
Filliarum Mariae Auxilitricis 

FMM –  Franciszkanki Misjonarki. – Franciszkanki Misjonarki Maryi. – Congrega-
tio Franciscalium Missionariarum a Maria 

FSP –  Paulistki. – Zgromadzenie Córek św. Pawła. – Congregatio Filiarum Sancti 
Pauli 

HSC –  Szpitalne. – Zgromadzenie Sióstr Szpitalnych od Najświętszego Serca Jezu-
sa. – Congregationis Sororum Ospitalarium a Sanctissimo Cordis Iesus 

IPC –  Szarytki. – Zgromadzenie Sióstr Miłosierdzia św. Wincentego a Paulo. – 
Congregatio Puellarum Caritas Sanct Vincenti a Paulo 

MSF –  Misjonarki Świętej Rodziny. – Zgromadzenie Sióstr Misjonarek Świętej 
Rodziny. – Congregatio Sororum Missionarium Sanctae Familiae 

OCD –  Karmelitanki  bose.  –  Mniszki  Bose  Zakonu   Najświętszej  Maryi  Panny 
z  Góry Karmel. – Moniales Discelceatae Ordo Beatissimae Virginis Ma-
riae de Monte Carmelo 

OP –  Dominikanki misjonarki. – Zgromadzenie Sióstr Dominikanek Misjonarek 
Jezusa i Maryi. – Congregatio Sorarum Dominicanarum Missionarium Jesu  
et  Mariae 

OSA –  Augustianki. – Zgromadzenie Sióstr św. Augustyna w Polsce. – Congrega-
tio Sororum Sancti Augustini in Polonia 

OSB –  Benedyktynki. – Mniszki Zakonu Świętego Benedykta. – Monialies Ordinis 
Sancti Benedicti 

OSC –  Klaryski. – Zakon Świętej Klary. – Ordo Sanctae Clarae 
OSJ –  Oblatki. – Instytut Sióstr Oblatek Serca Jezusa. – Institutum Oblatarum 

Sacri Cordis Iesu 
OSU –  Urszulanki Unii Rzymskiej. – Unia Rzymska Zakonu św. Urszuli. – Unio 

Romana Ordinis Sanctae Ursulae 
SAPU –  Albertynki. – Zgromadzenie Sióstr Albertynek Posługujących Ubogim. – 

Congregatio Sororum Albertinorum Pauperibus Inservientium 
SCB –  Boromeuszki trzebnickie. – Zgromadzenie Sióstr Miłosierdzia św. Karola 

Boromeusza. – Congregatio Sororum Misericordiae Sancti Caroli Borro-
maei 

SDP –  Opatrzności Bożej. – Zgromadzenie Sióstr Opatrzności Bożej. – Congrega-
tio Sororum a Divina Providentia 

SSCJ –  Sercanki. – Zgromadzenie Służebnic Najświętszego Serca Jezusowego. – 
Congregatio Servualarum Sacratissimi Cordis Iesu 

SSND –  Notre Dame. – Zgromadzenie Sióstr Szkolnych de Notre Dame. – Congre-
gatio Pauperum Sororum Scholarium de Notre Dame 
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SSpS –  Służebnice Ducha Świętego. – Zgromadzenie Misyjne Służebnic Ducha 
Świętego. – Congregatio Missionalis Servarum Spiritus Sancti 

USJK –  Urszulanki SJK. – Zgromadzenie Sióstr Urszulanek Serca Jezusa Konające-
go. – Congregatio Sororum Ursulinarum a Sacro Corde  Iesu Agonizantis 

VSM –  Wizytki. – Zakon Nawiedzenia Najświętszej Maryi Panny. – Ordo Visita-
tionis Beatae Mariae Virginis 

 
 

2. Inne ważniejsze skróty 
 
ang. – angielski 
bibliogr. – bibliografia 
bł. – błogosławiony 
b. m. – brak miejsca wydania 
brosz. – broszura 
chor. – chorwacki 
cm – centymetry 
cz. – część 
grec. – grecki 
dod. – dodatek 
ed. – édition 
egz. – egzemplarze 
err. – errata 
faks. – faksymile 
fot. – fotografie 
fr. – francuski 
hebr. – hebrajski 
hiszp. – hiszpański 
hol. – holenderski 
graf. – graficznie 
il. – ilustracja 
im. – imienia 
in. – inni 
ISBN – International Standart Book 

Number 
ISSN – International Standart Serial 

Number  
jap. – japoński 
jęz. – język 
k. – koło 
k. tyt. – karta tytułowa 
kier. – kierunkiem 
kom. – komitet 
ks. – ksiądz 
luź. – luźne 
 
łac. – łacina 
mps – maszynopis 

nagł. – nagłówkowy 
nakł. – nakład 
nauk. – naukowy 
niderl. – niderlandzki 
niem – niemiecki 
nr – numer 
o. – ojciec 
obwol. – obwoluta 
okł. – okładka 
OO. – ojcowie 
opr. – oprawiony 
oprac. – opracował 
oryg. – oryginał 
pl. – plan 
pol. – polski 
popr. – poprawiono 
portr. – portret 
posł. – posłowie 
poszerz. – poszerzone 
powiel – powielony 
przedr. – przedruk 
przekł. – przekład 
przygot. – przygotował 
pt. – pod tytułem 
PUG – Pontificia Universitas Grego-

riana  
p.z.p. – pod zarzędem państwowym 
r. – rok 
red. – redaktor 
Rés. – Résumé 
Rez. – Rezjume 
Riass. – Riassunto 
ros. – rosyjski 
rozsz. – rozszerzony 
równol. – równoległy 
rys. – rysunki 
s. – strony 
Sgł. – skład główny 
SS. – Sióstr 
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Sum. – Summary 
szt. – sztywna 
ŚŚ. – Świętych 
św. – święty 
T. – tom 
tab. – tabela 
tabl. – tablice 
TJ – Towarzystwo Jezusowe 
tł. – tłumaczenie 
tyt. – tytuł 
uzup. – uzupełniono 
Vol. – volumen 
w. – wiek 

WAM – Wydawnictwo Apostolstwa 
Modlitwy 

wew. – wewnętrzny 
węg. – węgierski 
wg – według 
wł. – włoski 
wyd. – wydanie 
wykr. – wykresy 
zlec. – zlecenie 
zł – złotych 
złoż. – złożona 
zmien. – zmienione 
Zsfg  – Zussammenfassung 

 

3. Numery ISBN instytucji zakonnych 

ISBN 83-7014 Wydawnictwo Stowarzyszenia Apostolstwa Katolickiego „Pallotti-
num” 
60-959 Poznań , al. Przybyszewskiego 30 

ISBN 83-7019 Wydawnictwo „Michalineum” 
05-261 Mark i -S t ruga , ul. J. Piłsudskiego 248/252 

ISBN 83-7031 Wydawnictwo Księży Pallotynów „Apostolicum” 
05-091 Ząbki , ul. Wilcza 8 

ISBN 83-7033 Wydawnictwo Polskiej Prowincji Dominikanów „W Drodze” 
60-920 Poznań , ul. T. Kościuszki 99 

ISBN 83-7097 
83-85032 
83-85304 

Wydawnictwo WAM 
31-501 Kraków, ul. M. Kopernika 26 

ISBN 83-7119 
83-85040 

Wydawnictwo Księży Marianów 
02-914 Warszawa , ul. św. Bonifacego 9 

ISBN 83-7192 
83-85009 
83-85762 

Wydawnictwo Księży Werbistów „Verbinum” 
04-118 Warszawa , ul. Ostrobramska 98 

ISBN 83-85013 
          83-86851 

Wydawnictwo Sióstr Loretanek 
04-476 Warszawa–Rember tów, ul. Żeligowskiego 16/20 

ISBN 83-85037 
83-86412 

Wydawnictwo Ojców Franciszkanów 
96-515 Teres in–Niepoka lanów, ul. św. M. Kolbego 5 

ISBN 83-85136 Oficyna „Przeglądu Powszechnego” 
02-532 Warszawa , ul. Rakowiecka 61 

ISBN 83-85203 Wydawnictwo Towarzystwa Chrystusowego „Hlondianum” 
61-120 Poznań , ul. Panny Marii 4 

ISBN 83-85401 
          83-87527 

Wydawnictwo Karmelitów Bosych 
31-222 Kraków, ul. Z. Glogera 5  
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ISBN 83-85433 
83-87525 

Wydawnictwo Benedyktynów „Tyniec” 
30-375 Kraków, ul. Benedyktyńska 37 

ISBN 83-85438 Edycja Świętego Pawła 
42-221 Częs tochowa , ul. F. Siwickiego 7 

ISBN 83-85482 Wydawnictwo Misjonarzy Klaretynów „Palabra” 
03-368 Warszawa , ul. Poborzańska 7 

ISBN 83-85528 
83-86655 

Wydawnictwo Salezjańskie 
03-775 Warszawa , ul. Kawęczyńska 53 

ISBN 83-85821 Wydawnictwo „Paulistki” 
20-620 Lubl in , ul. Sowińskiego 61 

ISBN 83-85853 Misjonarze Świętej Rodziny 
05-402 Otwock–Świder , ul. H. Kołłątaja 80/82 

ISBN 83-85880 Wydawnictwo Św. Antoniego 
51-161 Wroc ław, al. J. Kasprowicza 26 

ISBN 83-85945 Instytut Statystyki Kościoła Katolickiego SAC 
03-802 Warszawa , ul. Skaryszewska 12 

ISBN 83-85958 
83-900148 

Wydawnictwo Zakonu Pijarów 
31-015 Kraków, ul. Pijarska 2 

ISBN 83-86231 
83-86715 
83-86768 

Wydawnictwo Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy 
31-058 Kraków, ul. Stradom 4 

ISBN 83-86366 Wydawnictwo Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym 
90-058 Łódź , ul. H. Sienkiewicza 60 

ISBN 83-86473 Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego 
30-306 Kraków, ul. Konfederacka 6 

ISBN 83-86604 
83-900436 

Wydawnictwo Zgromadzenia Najświętszego Serca „Cor Apertum” 
05-092 Łomianki , ul. Gościńcowa 101 

ISBN 83-86733 
83-904889 

Klasztor Sióstr Wizytek 
31-142 Kraków, ul. Krowoderska 16 

ISBN 83-86744 Drukarnia Małej Poligrafii WSD Redemptorystów 
33-170 Tuchów, ul. Wysoka 1 

ISBN 83-86789 Wydawnictwo Księży Sercanów  
30-715 Kraków, ul. Saska 2 

ISBN 83-86843 
83-901836 
83-903021 
83-904077 

Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa „Pomoc” 
42-221 Częs tochowa, ul. św. Kaspra del Bufalo 2/18 

ISBN 83-86991 Wydawnictwo OO. Franciszkanów „Bratni Zew” 
31-539 Kraków, ul. Grodzka 54 

ISBN 83-87229 
          83-900904 

Kuria Prowincjalna Zakonu Braci Mniejszych Kapucynów 
00-245 Warszawa , ul. Kapucyńska 4 

ISBN 83-87395 
          83-902203 

Wydawnictwo OO. Bernardynów „Calvarianum” 
34-130 Ka lwar ia  Zebrzy dowska , ul. Bernardyńska 46 
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ISBN 83-88119 
         83-902178 

Wydawnictwo Salwatoriańskie „Salwator” 
30-364 Kraków, ul. św. Jacka 16 

ISBN 83-88153 
          83-907656 

Wydawnictwo Księży Misjonarzy Saletynów „La Salette” 
30-407 Kraków, ul. Koszalińska 12 

ISBN 83-88570 Wydawnictwo Warszawskiej Prowincji Karmelitów Bosych „Flos Carmeli” 
61-747 Poznań , ul. Działowa 25 

ISBN 83-900154 Franciszkański Ruch Ekologiczny 
80-858 Gdańsk , ul. Wałowa 28 

ISBN 83-900498 Wyższe Seminarium Duchowne OO. Franciszkanów 
31-004 Kraków, pl. Wszystkich Świętych 5 

ISBN 83-901027 Kolegium OO. Pijarów 
00-704 Warszawa , ul. Gwintowa 3 

ISBN 83-901128 Kuria Prowincjalna OO. Franciszkanów 
40-760 Ka towice , ul. Panewnicka 76 

ISBN 83-901282 
83-906568 

Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego w Krakowie  
Wyższa Szkoła Filozoficzno-Pedagogiczna „Ignatianum” w Krakowie 
31-501 Kraków, ul. M. Kopernika 26 

ISBN 83-901731 
          83-907392 

Papieski Wydział Teologiczny. Sekcja św. Andrzeja Boboli „Bobola-
num” 

02-532 Warszawa , ul. Rakowiecka 61 
ISBN 83-901810 
          83-903854 

Wydawnictwo Zakonu Paulinów „Paulinianum” 
42-200 Częs tochowa , ul. ks. A. Kordeckiego 2 

ISBN 83-903358 Klasztor OO. Bonifratrów 
43-400 Cieszy n , pl. ks. J. Londzina 1 

ISBN 83-904599 Siostry Niepokalanki 
96-516 Szy manów, ul. Szkolna 2 

ISBN 83-905670 
          83-88207 

Wydawnictwo „Homo Dei” 
30-523 Kraków, ul. J. Zamojskiego 56 

ISBN 83-905707 Klasztor OO. Dominikanów 
31-043 Kraków, ul. Stolarska 12 

ISBN 83-907630 Centrum Kształcenia Liderów i Wychowawców im. Pedro Arrupe 
81-313 Gdy nia , ul. Tatrzańska 35 

ISBN 83-910097 Bracia Mniejsi Kapucyni. Ośrodek Apostolstwa Trzeźwości 
05-170 Zakroczy m, ul. H. Koźmińskiego 36 

ISBN 83-911129 Kuria Prowincjalna Misjonarzy Oblatów Maryi Niepokalanej 
60-102 Poznań , ul. Ostatnia 14 
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Preserver le bien / fot. Adam Bujak. - Kraków ; Tyniec : Wydawnictwo Benedyktynów, 1996 
(Hong Kong : „Mandarin Offset”). - 131 s. : fot. (gł. kolor.) ; 17 x 18 cm + Dodatek do albu-
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- 48 s. ; 20 cm    ISBN  83-85433-24-4    zł 3,30 
 
 5795. PIERWSZE pisma greckie o dziewictwie / wstęp i oprac. Józef Naumowicz ; przeł. 
[z grec.] Stanisław Kalinkowski, Wojciech Kania, Józef Naumowicz. - Kraków : „Tyniec”, 
1997  ([s. l. : s. n.]). - 300, [4] s. : 20 cm. - (Źródła Monastyczne. Seria 14, Starożytność, 
ISSN 1230-6711 ; 16)    ISBN  83-85433-97-X    ISBN  83-85433-98-8 (opr.)    zł 20,00    zł 
26,00 (opr.) 
 Oryg.: Epistulae ad virgines. Sumposion ē peri agneiz „Ómilia peri parbeniaz” 
 
 5796. REGUŁA i Dialogi : Reguła / święty Benedykt z Nursji. Dialogi / święty Grzegorz 
Wielki ; [przekł. z łac. Anna Świderkówna]. Ks. 2. ; nowe tłum. - Kraków : „Tyniec”, 1997. -  
372 s. ; 17 cm    ISBN   83-85433-91-0 
 Tekst Reguły równol. pol., łac.  
 
 5797. ROSTWOROWSKI Piotr: Kierownictwo duchowe : kilka zasad i wskazówek. - 
Kraków : „Tyniec”, 1997  ([s. l. : s. n.]). - 107 s. ; 18 cm. - (Z Tradycji Mniszej, ISSN 0867-
7050 ; 20)    ISBN  83-85433-84-8    zł 3,50 
 
 5798. W KRĘGU żywotów świętego Wojciecha / red. nauk. Jan Andrzej Spież ; aut. 
przekł. Brygida Kürbis [i in. ; aut. wstępów Helena Chłopocka, Marian Plezia, Jan Andrzej  
Spież ; aut. komentarzy Danuta Zydorek i in.]. - Kraków : „Tyniec”, 1997. - 288 s. : bibliogr.  
; 20 cm    ISBN  83-85433-83-X    zł 16,00 
 
 5799. ZATORSKI Włodzimierz:  Przebaczenie. - Kraków : „Tyniec”, 1997. - 88 s. ; 18 
cm    ISBN  83-85433-88-0    zł 6,00 

 
1998 

 

 



 752 

 5800. BENEDYKT z  Nursjii, św.:  Reguła. Grzegorz  Wielki, św.: Dialogi / przekł. An-
na 
Świderkówna. - Wyd. 3. - Kraków : „Tyniec”, 1998. - 370 s. ; 16 cm    ISBN  83-85433-91-0    
zł 15,00 
 Dąbek Tomasz M.: Wstęp 
 
 5801. BIANCHI Enzo: Przemodlić słowo : wprowadzenie w „lectio divina” / przekł. An-
toni Tronina. - Kraków : „Tyniec”, 1998. - 157 s. : bibliogr. ; 18 cm. - (Z Tradycji Mniszej, 
ISSN 0867-7050 ; 21)    ISBN  83-85433-87-2    zł 8,00  
 Oryg.: Pregare la Parola : introduzione alla „lectio divina” 1996 
  
 5802. BUNGE Gabriel: Ewagriusz z Pontu - mistrz życia duchowego / przekł. Jerzy Bed-
narek, Andrzej Jastrzębski, Arkadiusz Ziernicki ; red. nauk. Leon Nieścior. - Kraków : „Ty-
niec”, 1998. - 414 s. ; 20 cm. - (Źródła Monastyczne. Opracowania ; 2)    ISBN  83-87525-
20-0    ISBN  83-87525-21-9 (opr.)    zł 28,00    zł 36,00 (opr.) 
 Zawiera: Modlitwa ducha ; Acedia ; Ojcostwo duchowe 
 Oryg.: Das Geistgebet ; Akedia ; Geistliche Vaterschaft 
 ISSN i nr serii gł.: 1239-6711 ; 19 
 
 5803. CASEL Odo: Święty Benedykt z Nursji, mąż ducha / [przekł. Konrad Małys]. - 
Kraków : „Tyniec”, 1998. - 50, [2] s. ; 21 cm    ISBN  83-87525-07-3    zł 5,30 
 Oryg.: Benedikt von Nursia als Pneumatiker//In: Heilige Überlieferung Ausschnitte aus der Geschichte des 
Mönchtums und des hieligen Kultus, 1938 
 
 5804. DĄBEK Tomasz Maria: Nowe życie chrześcijanina. - Kraków : „Tyniec”, 1998. - 
81 s. ; 16 cm. - (Czytając Pismo Święte ; 11)    ISBN  83-85433-82-1   zł 3,50 
 
 5805. EVAGRIUS Ponticus: Pisma ascetyczne. T. 1 / Ewagriusz z Pontu ; przekł. 
Krzysztof Bielawski [et al.] ; wstęp i oprac. Leon Nieścior. - Kraków : „Tyniec”, 1998. - 430 
s. ; 20 cm. - (Źródła Monastyczne. Starożytność ISSN 1230-6711 ; 16)    ISBN  83-87525-18-
9    ISBN  83-87525-19-7 (opr.)    zł 28,00    zł 36,00 (opr.) 
 Tekst tł. z fr., grec., łac., niem., oryg. koptyjski, grecki, syryjski 
 
 5806. FILOKALIA : teksty o modlitwie serca / przekł. i oprac. Józef Naumowicz. - Kra-
ków : „Tyniec” : „M.”, [1998]. - 327 s. : rys., bibliogr. ; 22 cm    ISBN  83-87525-05-7    
ISBN  83-7221-169-8 („M.”)    zł 26,00 
 Tekst tł. z grec. 
 
 5807. GRÜN Anselm: Post - modlitwą ciała i duszy / przekł. benedyktyni tynieccy. - 
Wyd. 2. - Kraków : „Tyniec”, 1998. - [Dodruk]. - 88 s. ; 21 cm. - (Z Tradycji Mniszej)    
ISBN  83-87525-01-4    zł 4,00 
 
 5808. JAN z Wałaamu: Zdobyty płomień : listy / Starzec Jan z Wałaamu ; przekł. Kry-
styna Mamajko. - Kraków : „Tyniec”, 1998. - 128 s. ; 20 cm    ISBN  83-87525-03-0    zł 
12,00 
 
 5809. JANKOWSKI Augustyn: Duch Święty w Nowym Testamencie : zarys pneuma-
tologii NT. - Wyd. 3 rozsz. - Kraków : „Tyniec”, 1998  ([s. l. : s. n.]). - 152, [4] s. : bibliogr., 
indeksy  ; 20 cm    ISBN  83-87525-04-9    zł 12,00 
 Wyd. poprz. pt.: Zarys pneumatologii Nowego Testamentu 
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 5810. JANKOWSKI Augustyn: Przy stole słowa : objaśnienia czytań mszalnych na nie-
dziele i święta. [T.] 1. Adwent, Boże Narodzenie. - Kraków : „Tyniec”, 1998. - 88, [1] s. ; 21 
cm    ISBN  83-87525-11-1    zł 13,50 
 5811. MERTON Thomas: Życie i świętość / przeł. [z ang.] Stefan Sumiński. - [Dodruk]. - 
Kraków : „Tyniec”, 1998. - 143 s. ; 18 cm. - (Z Tradycji Mniszej, ISSN  0867-7050)    ISBN  
83-85433-07-4    zł 6,00 
 Oryg.: Life and holiness, 1963 
 
 5812. MODLITWY  księżnej  Gertrudy  :  z Psałterza Egberta w Cividale / przekł., wstęp 
i oprac. Brygida Kürbis. - Kraków : „Tyniec”, 1998. - 232 s. ; 14 cm    ISBN  83-87525-17-0    
zł 15,00  zł 19,00 (opr.) 
 
 5813. PREZBITER Teofil: Diversarum Artium Schedula : średniowieczny zbiór prze-
pisów o sztukach rozmaitych. / przekł., wstęp i oprac. Stanisław Kobielus. - Kraków : „Ty-
niec”, 1998. - 180 s., [24] s. il. ; 24 cm    ISBN  83-87525-16-2    zł 33,50 
 
 5814. RUPPERT Fidelis, GRÜN Anselm: Chrystus w bracie / przekł. benedyktyni ty-
nieccy. - Kraków : „Tyniec”, 1998. - 63, [1] s. ; 18 cm. - (Z Tradycji Mniszej, ISSN  0867-
7050 ; 22)    ISBN  83-87525-02-2    zł 4,00 
 Oryg.: Christus im Bruder nach der Regel Sankt Benedikts, 1979 
 
 5815. RYAN Vincent: Adwent, Boże Narodzenie, Objawienie Pańskie / [przekł. Anna 
Dobrzyńska-Wojciechowska]. - Kraków : „Tyniec”, 1998. - 110 s. ; 21 cm. - (Modlitwa Ko-
ścioła ; 2)    ISBN  83-87525-10-3    zł 8,00 
 Oryg.: Advent to Epiphany 
 
 5816. STRZELECKA Kinga: Duch tchnie kędy chce. - Kraków : „Tyniec”, 1998. - 159 s. 
; 21 cm    ISBN  83-87525-08-1    zł 11,00 
 
 5817. WALL Esther de: Szukanie Boga : droga św. Benedykta / przekł. Jan Konowalik, 
Teresa Lubowiecka, Marek Skwarnicki. - Kraków : „Tyniec”, 1998. - 154 s. ; 21 cm    ISBN  
83-87525-12-X    zł 13,50 
 
 5819. ZATORSKI Włodzimierz: Psalmy - szkoła mądrości. - Kraków : „Tyniec”, 1998 
[i.e. 2000]. - 235 s. ; 21 cm    ISBN  83-87525-50-2    zł 24,00 

 
1999 

 
 5820. ALBERT Stanisław: Zdrowaś Maryjo ; Magnificat : rozważania. - Kraków : „Ty-
niec”, 1999. - 65, [2] s. ; 17 cm    ISBN  83-87525-27-8 
 
 5821. DESPREZ Vincent: Początki monastycyzmu : dzieje monastycyzmu chrześcijań-
skiego do soboru efeskiego (431) / przekł. Janina Dembska ;  red. nauk. Marek Starowieyski. 
T. 1-2. - Kraków : „Tyniec”, 1999. - 20 cm. - (Źródła Monastyczne. Opraco-wania ; 3-4)    zł 
28,00    zł 32,00 (opr.) 
 Oryg.: Le monachisme primitif: des origines jusqu’au concile d’Éphése, 1998 
 T.  1. -  430 s. : bibliogr., indeksy   ISBN  83-87525-34-0    ISBN  83-87525-35-9 (opr.) 
 T.  2. -  414 s. : bibliogr., indeksy    ISBN  83-87525-36-7    ISBN  83-87525-37-5 (opr.) 
 Miquel Pierre: Wstęp 
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 5822. GERTRUDA z Helfty, św.: Ćwiczenia duchowe / przekł. Beata Chądzyńska ; red. 
Danuta Zydorek, Jan Spież. - Kraków : „Tyniec”, 1999. - 274 s. ; 20 cm. - (Źródła Monas-
tyczne ; 20)    ISBN  83-87525-29-4    ISBN  83-87525-30-8 (opr.)    zł 20,00    zł 26,00 
(opr.) 
 Borkowska Małgorzata: Wstęp 
 
 5823. JANKOWSKI Augustyn: Przy stole słowa : objaśnienia czytań mszalnych na nie-
dziele i święta. [T.] 2. Wielki Post, okres wielkanocny. - Kraków : „Tyniec”, 1999. - 153 s. ; 
21 cm    ISBN  83-87525-23-5    zł 13,50 
 
 5824. JANKOWSKI Augustyn: Trwajcie mocno w wierze : wołanie Nowego Testamentu 
o prawowierność. - Kraków : „Tyniec”, 1999. - 254 s. : bibliogr., indeksy ; 21 cm    ISBN  
83-87525-32-4    zł 19,00 
 
 5825. KREIS Hieronim Stanisław: Kwiaty w kościele : tajemnice układania. T. 1. - Kra-
ków : „Tyniec”, 1999. - 175 s. : il. ; 24 cm    ISBN 83-87525-28-6    zł 27,00 
 
 5826. POMERIUSZ Julian: O życiu kontemplacyjnym / przekł., wstep i oprac. Antoni 
Żurek. - Kraków : „Tyniec”, 1999. -  252 s. : bibliogr., indeksy ; 20 cm. - (Źródła Mona-
styczne ; 17)    ISBN  8387525-14-6    ISBN  83-87525-15-4 (opr.)    zł 16,00    zł 22,00 
(opr.) 
 
 5827. ROMANIUK Kazimierz, JANKOWSKI Augustyn, STACHOWIAK Lech: Komen-
tarz praktyczny do Nowego Testamentu. T. 1-2. - Wyd. 2. - Poznań : „Pallottinum” ; Kraków 
: „Tyniec”, 1999. - 24 cm 
 T. 1. - 728 s.    ISBN  83-85433-99-6 („Tyniec”)   ISBN  83-7014-306-7 („Pallottinum”)    zł 56,00 
 T. 2. - 686 s.  ISBN  83-87525-00-6  („Tyniec”)    ISBN  83-7014-353-9  („Pallottinum”) 
 
 5828. RYAN Vincent: Wielki Post i Święte Triduum / przekł. Teresa Lubowiecka. - Kra-
ków : „Tyniec”, 1999. - 124 s. ; 21 cm. - (Modlitwa Kościoła ; 3)    ISBN  83-87525-22-7    zł 
10,50 
 Oryg.: Lent and Holy Week, 1983 
 
 5829. SCZANIECKI Paweł: Opactwo tynieckie : przewodnik po Benedyktyńskim Opac-
twie Świętych Apostołów Piotra i Pawła w Tyńcu. - Kraków ; „Tyniec” Wydawnictwo Bene-
dyktynów, 1999. - 141, [1] s. : il. (w tym kolor.) ; 17 cm    ISBN 83-87525-38-3    zł 11.00 
 
 5830. STRZELECKA Kinga: Znak tęczy. - Częstochowa ; Kraków : Tyniec”, 1999. - 198 
s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-87525-31-6    zł 16,00 
 
 5831. ŚWIDERKÓWNA Anna: Co to jest Pismo Święte? - Wyd. 2. - Kraków : „Tyniec”, 
1999. - 46 s. ; 16 cm. - (Czytając Pismo Święte ; 3)    ISBN  83-87525-25-1    zł 2,00 
 
 5832. ŚWIDERKÓWNA Anna: Zmartwychwstanie. - Kraków : „Tyniec”, 1999. - 82 s. ; 
16 cm. - (Czytając Pismo Święte ; 12)    ISBN  83-87525-24-3    zł 3,50 
 
 5833. ZATORSKI Włodzimierz: Kiedy mówimy „Ojcze nasz ...” . - Kraków : „Tyniec”, 
1999. - 126 s. ; 21 cm    ISBN  83-87525-26-X    zł 10,50 
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 5834. ZATORSKI Włodzimierz: Usłyszeć słowo Boże : praktyka „Lectio divina”. - Kra-
ków : „Tyniec”, 1999. - 79, [1] s. : bibliogr. ; 16 cm. - (Czytając Pismo Święte ; 13)     ISBN  
83-87525-33-2    zł 3,50 

 
2000 

 
 5835. BIANCHI  Enzo:  Radykalizm  chrześcijański  /  tł. Dorota  Stadnicka-Apostoł.  -  
Kraków : „Tyniec”, 2000. - 99 s. ; 20 cm    ISBN  83-87525-47-2    zł 12,00 
 Oryg.: Il radicalismo cristiano : seguire Gesù il Signore, 1980 
 
 5836. BORKOWSKA Małgorzata: Chrystus życiem Marmiona. - Kraków : „Tyniec”,  
2000. - 240 s. ; 20 cm    ISBN  83-87525-63-4    zł 24,00 
 
 5837. BUNGE Gabriel: Gliniane naczynia : praktyka osobistej modlitwy według tradycji 
świętych Ojców / przekł. Jerzy Bednarek, Arkadiusz Ziernicki. - Kraków : „Tyniec”, 2000. - 
180 s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN 83-87525-43-X    zł 20,00 
 Oryg.: „Irdene Gefässe : die Praxis des persönlichen Gebetes nach der Überlieferung der heiligen Väter: 1996 
 
 5838. CARDINE Eugene: Semiologia gregoriańska / tł. [z fr.] Maciej Koziński, Michał 
Siciarek. - Kraków : „Tyniec”, 2000. - 188 s. ; 24 cm    ISBN  83-87525-66-9    zł 28,00 
 Oryg.: Semiologie gregorienne 
 
 5839. CASEL Odo: Pamiątka Pana w liturgii pierwotnego Kościoła : główne idee kanonu 
mszalnego / przekł. Arkadiusz Ziernicki, Damian Świderski. - Kraków : „Tyniec”, 2000. - 86 
s. ; 21 cm. - (Modlitwa Kościoła ; 1)    ISBN  83-87525-47-2    zł 11,00 
 Oryg.: Das Gedächtnis des Herrn in der altchristlichen Liturgie 
 
 5840. DĄBEK Tomasz Maria: Droga wiary. - Kraków : „Tyniec”, 2000. - 94, [1] s. ; 18 
cm    ISBN  83-87525-42-1    zł 8,00 
 
 5841. GRÜN Anselm: Modlitwa a poznanie siebie. - Kraków : „Tyniec”, 2000. - 73 s. ; 
18 cm. - (Z Tradycji Mniszej ; 9)    ISBN  83-87525-52-9    zł 6,00 
 
 5842. GRÜN Anselm: Modlitwa jako spotkanie / tł. Joanna Figiel. - Kraków : „Tyniec”, 
2000. - 114 s. ; 18 cm. - (Z Tradycji Mniszej ; 12)    ISBN  83-87525-53-7    zł 8,00 
 Oryg.: Gebet als Begegnung 
 
 5843. GRÜN Anselm: W połowie drogi : półmetek życia jako duchowe zadanie / tł. Ja-
onna Figiel, Zenomena Płużak. - Wyd. 3. - Kraków : „Tyniec”, 2000. - 96 s. ; 18 cm    ISBN  
83-87525-44-8    zł 8,00 
 
 5844. GRÜN Anselm, SEUFERLING Alois: Życie w rytmie stworzenia / przekł. Joanna 
Figiel. - Kraków : „Tyniec”, 2000. - 136 s. ; 21 cm. - (Z Tradycji Mniszej ; 24)    ISBN  83-
87525-67-7    zł 9,00 
 Oryg.: Benediktinische Schöpfungsspiritualität 
 
 5845. GRZEGORZ Wielki, papież: Dialogi / przekł. Ewa Czerny, Anna Świderkówna ; 
[wstęp z jęz. fr. tł. Dorota Stanicka-Apostoł] ; komentarz i oprac. Marek Starowieyski. - Kra-
ków : „Tyniec”, 2000. - 385 s. : bibliogr., indeksy ; 20 cm. - (Źródła Monastyczne. Starożyt-
ność ; 17)    ISBN  83-87525-60-X    ISBN  83-87525-61-8 (opr.) 
 Vogüé Adalbert de: Wstęp 
 Oryg.: Dialogi de vita et miraculis patrum italicorum, 1978-80 
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 5846. JANKOWSKI Augustyn: Jam jest Alfa i Omega (Ap 22, 13) : dopowiedzenia chry-
stologii biblijnej. - Wyd. 2 rozszerz. - Kraków : „Tyniec”, 2000. - 290, [6] s. ; 20 cm    ISBN  
83-87525-70-7    zł 28,00 
 
 5847. JANKOWSKI Augustyn: Porozmawiajmy o Apokalipsie (1). - Kraków : „Tyniec”, 
2000. - 54, [1] s. : bibliogr. ; 16 cm. - (Czytając Pismo Święte ; 14)    ISBN  83-87525-65-0    
zł 2,80 
 5848. JANKOWSKI Augustyn: Przy stole słowa : objaśnienia czytań mszalnych na nie-
dziele i święta. [T.] 3-4. - Kraków : „Tyniec”, 2000. - 20 cm 
 [T.] 3: Okres zwykły - niedziele 2-17. - 181, [1] s.    ISBN 83-87525-40-5    zł 16,00 
 [T.] 4: Okres zwykły - niedziele 18-34, uroczystości w ciągu roku. - 227 s.    ISBN  83-87525-64-2 
 
 5849. KANIOR Marian: Polska Kongregacja Benedyktyńska Świętego Krzyża 1709-
1864. - Kraków : „Tyniec”,  2000. - 321, [2] s. : mapa, bibliogr., indeks ; 24 cm    ISBN  83-
87525-62-6    zł 36,00 
 
 5850. KOBIELUS Stanisław: W cieniu wiatru. - Kraków : „Tyniec”, 2000. - 120 s. ; 20 
cm    ISBN  83-87525-49-9    zł 13,50 
 
 5851. KOBIELUS Stanisław: W świetle niewiedzy. - Kraków : „Tyniec”, 2000. - 144 s. ; 
20 cm    ISBN  83-87525-48-0    zł 16,00 
 
 5852. KREIS Hieronim Stanisław: Kwiaty w kościele : tajemnice układania. T. 2. - Kra-
ków : „Tyniec”, 2000. - 223 s. : il. ; 24 cm    ISBN 83-87525-59-6    zł 36,00 
 
 5853. MATTÁ AL-MISKÎN: Modlitwa / Matta el-Maskine ; przekł. Agnieszka Małecka-
Petit. - Kraków : „Tyniec”, 2000. - 89 s. ; 18 cm. - (Z Tradycji Mniszej ; 25)    ISBN  83-
87525-68-5    zł 9,00 
 Oryg.: Pri’ere 
 
 5854. MYCIELSKI Ludwik: Dziennik mnicha. - Kraków : „Tyniec”,  2000. - 203, [5] s. : 
il., fot., mapy ; 20 cm    ISBN  83-87525-57-X    zł 24,00 
 Poprz. niepełne wyd. pt.: Kära Sverige : dziennik mnicha 
 
 5855. NAUMOWICZ Józef: Geneza chrześcijańskiej rachuby lat : historyczno-
teologiczne podstawy systemu Dionizego Mniejszego. - Kraków : „Tyniec”, 2000. - 327 s. : 
il., Rés., bibliogr. ; 20   cm    ISBN  83-87525-13-8    zł 28,00 
 
 5856. ROSTWOROWSKI Piotr: W szkole modlitwy. - Kraków : „Tyniec”, 2000. - 139 s. 
; 18 cm. - (Z Tradycji Mniszej ; 23)    ISBN  83-87525-51-0    zł 9,00 
 
 5857. RUCKI Mariusz: Mertona dramat tożsamości : z zaznaczeniem wątku „zen”. - Kra-
ków : „Tyniec”, 2000. - 172 s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-87525-58-8 
 
 5858. RYAN Vincent: Okres wielkanocny i święta Pańskie / przekł. Teresa Lubowiecka. 
- Kraków : „Tyniec”, 2000. - 105 s. : bibliogr. ; 21 cm. - (Modlitwa Kościoła ; 4)    ISBN  83-
87525-41-3    zł 12,00 
 Oryg.: Eastertime and feasts of the Lord, 1985 
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 5859. SCZANIECKI Paweł: Święty Benedykt. - Wyd. 3. - Kraków : „Tyniec”, 2000. - 
237, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-87525-39-1 
 Zawiera także homilie papieża Jana Pawła II 
 
 5860. ŚWIDERKÓWNA Anna: Bóg trójjedyny w życiu człowieka. - Kraków : „Tyniec”, 
2000. - 48 s. ; 16 cm. - (Czytając Pismo Święte ; 8)    ISBN  83-87525-69-3    zł 3,20 
 
 5861. ZATORSKI Włodzimierz: Psalmy - szkoła mądrości. - Kraków : „Tyniec”, 2000. - 
235 s. ; 21 cm    ISBN  83-87525-50-2    zł 24,00 

 
 
 

BERNARDYNI. - Zakon Braci Mniejszych Obserwantów. -  
Ordo Fratrum Minorum Regularis Observantiae. - OFM Obs. 

 
 Zob. poz.  9784-9823 

 
1996 

 
 5862. BIELA Emil: Droga Krzyżowa (czyli spowiedź cierniowa). - Kalwaria Zebrzy-
dowska : „Calvarianum”, 1996. - 47 s. : il. ; 16 cm 
 
 5863. BUKOWSKI Kazimierz: Dobra Nowina - dziś : refleksje liturgiczne. [T.] 1. - Kra-
ków ; [Kalwaria Zebrzydowska] : „Calvarianum”, 1996 (Kraków : Inspektorat Towa-rzystwa 
Salezjańskiego). - 210 s.; 20 cm    ISBN  83-902203-8-5 
 Bibliografia książek K. Bukowskiego   
 
 5864. KAZANIA biskupów polskich w Kalwarii Zebrzydowskiej / [zebrał i do druku 
przygot. Mikołaj Rudyk]. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1996 ([s. l. : s. n.]). - 
146, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-905533-2-5 
 Kazania z lat 1981-1985 
 
 5865. MARCHEWKA Feliks Stanisław: Semiotyka : zarys teorii i jej rozwoju. - Kalwa-
ria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1996. - 196 s. ; 23 cm  
 
 5866. OLESCHKO Herbert: Aniołów dyskretny lot / oprac. graf. Robert Guzik. - Kalwa-
ria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1996 (Kraków : Księża Salezjanie). - 223 s. : il., bibliogr. 
; 23 cm  ISBN  83-902203-7-7 
 
 5867. PIWOSZ Florentyn: Pięć wieków obecności Matki Bożej w Skępem : (1496-1996). 
- Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1996 (Kraków : Inspektorat Towarzystwa Sale-
zjańskiego). - 133, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-902203-7-7 
 
 5868. SULIKOWSKI Andrzej: Nauczyciele modlitwy. - Kalwaria Zebrzydowska : „Ca-
lvarianum”, 1996 (Kraków : Inspektorat Towarzystwa Salezjańskiego). - 97 s. ; 20 cm    
ISBN  83-902203-5-0 
  
 5869. SZWEJ Mieczysław K.: Mój ojciec. - Pelplin : "Bernardinum" ; Kalwaria Zebrzy-
dowska : „Calvarianum”, 1996. - 243, [2] s. : 2 fot., 1 portr. ; 21 cm    ISBN  83-8649-138-8 
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1997 
 

 5870. BUKOWSKI Kazimierz: Dobra Nowina - dziś : refleksje liturgiczne i katechezy. 
[T.] 2. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1997 (Kraków : Inspektorat Towarzystwa 
Salezjańskiego). - 385 s. ; 20 cm    ISBN  83-905533-2-5 
 
 5871. BUKOWSKI Kazimierz: Gaździna Podhala : Matka Boska Ludźmierska / zdj. Sta-
nisław Michta, Jacek Kubienia, Paweł Grawicz. - Wyd. 2 uzup. - Kalwaria Zebrzydowska : 
„Calvarianum”, 1997. - 185 s. : il. ; 20 cm 
 
 5872. CHADAM Augustyn: Krótka historia Kalwarii Zebrzydowskiej. - Kalwaria Ze-
brzydowska : „Calvarianum”, 1997 ([Kraków] : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 
24 s. ; 17 cm   ISBN  83-87395-05-6 
 
 5873. CHADAM Augustyn: Śpiewnik Kalwaryjski / [oprac. muz. Marian Michalec, Sta-
nisław Szydełko]. -  [Wyd. 3 i. e. 4]. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1997 ([s. l. : 
s. n.]). - 560 s. ; 17 cm    ISBN  83-87395-01-3 
 
 5874. DZIK Janina: Obrazy o tematyce pasyjnej o. Franciszka Lekszyckiego w Kaplicy 
Ukrzyżowania w Kalwarii Zebrzydowskiej. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 
1997. - 32 s. : il. ; 20 cm. - (Przyczynki do Dziejów Sanktuarium w Kalwarii Zebrzydowskiej 
; nr 3) 
 
 5875. GAJCZAK Roman Antoni: Trzy miasta Karola Wojtyły - Jana Pawła II. - Kalwaria 
Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1997 ([s. l. : s. n.]). - 81, [3] s. ; 21 cm. - (Biblioteka Przyja-
ciół Kalwarii ; 2)    ISBN  83-905533-5-X 
 Zawiera także fragmenty przemówień Jana Pawła II z pielgrzymki w Polsce w 1979 r. 
 
 5876. KARŁOWICZ Leon: Ciernista droga : życie i działalność o. Martyniana Sarzyc-
kiego OFM więźnia Kołymy. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1997 (Kraków : In-
stytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 147 s. : fot., mapy ; 20 cm 
 Gniecki Czesław: Słowo wstępne 
 Darzycki Martynian: Posłowie 
 
 5877. KAZANOWSKA Zuzanna: Bazylika i klasztor OO. Bernardynów w Leżajsku. - 
[Wyd. 2]. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1997 (Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy). - 64 s., [8] s. fot. kolor. ; 21 cm    ISBN  83-905533-1-7 
 
 5878. ŁUKASZCZYK Władysław: 650 lat parafii św. Katarzyny w Nowym Targu / red. 
Kazimiera Giełczyńska ; materiał il. Archiwum Parafii św. Katarzyny w Nowym Targu. - 
Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1997 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy). - 307 s. : fot. ; 24 cm    ISBN  83-87395-07-2 
 
 5879. MACHNACZ Jerzy: Kazania niedzielne dla dzieci. Cz. 2. - Kraków ; Kalwaria Ze-
brzydowska : „Calvarianum”, 1997 ([s. l. : s. n.]). - 168, [1] s. ; 21 cm  ISBN  83-905533-4-1 
 
 5880. PAJĄK Cherubin: Panie usłysz nas i wysłuchaj : modlitewnik. - Kraków : [„Calva-
rianum”], 1997 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 576 s. ; 15 cm    ISBN  
83-87395-00-5 
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 5881. PIEŚNI w sanktuariach maryjnych / zebrał i oprac. Michał Jagosz ; oprac. tech. Je-
rzy Wolski. T. 1-2. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1997 (Kraków : OO. Salezja-
nie). - 21 cm    ISBN  83-905533-1-7 
 T. 1: Bardo Śląskie -Lutynia.  391 s. 
 T. 2: Łomża - Żyrowice.  441 s. 
 
 5882. PIWOSZ  Florentyn:  Nasz  dar  wdzięczności  dla  Matki  Bożej  Pocieszenia  :    
w krótkich rozważaniach dziękujemy Matce Bożej w Leżajsku za cztery wieku obecności 
wśród nas / oprac. graf. Wacław Piszczek. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1997. 
- 131 s. : il. kolor. ; 20 cm 
 
 5883. SCHEMATYZM Prowincji Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny 
OO. Bernardynów (Zakonu Braci Mniejszych w Polsce) : stan z 4 X 1997 r. / [schematyzm 
przygot. Wiesław Murawiec, Kazimierz Żuchowski i in.]. - Kraków : Kuria Prowincjalna OO. 
Bernardynów : [Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy], 1997. - 292 s. : il. kolor., mapa ; 
21 cm    ISBN  83-7216-008-2 (ITKM) 
 W roku kanonizacji świętego Jana z Dukli 
 
 5884. SIUDA Tomasz: Die Theologie des Geistes im Lukanischen Doppelwerk. - Kal-
waria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1997. - 162 s. ; 24 cm 
 
 5885. SKWARNICKI Marek: Kościół żywy. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 
1997 (Kraków : OO. Salezjanie). - 217 s. : il. kolor. ; 20 cm    ISBN  83-905533-8-4 
 
 5886. SZPUCHA Letus: Kazania pasyjno-maryjne. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calva-
rianum”, 1997 (Kraków : Inspektorat Towarzystwa Salezjańskiego). - 177 s. ; 20 cm    ISBN  
83-905533-3-3 
 
 5887. ŚWIĘTY Jan z Dukli : krótki życiorys, nowenna i Droga Krzyżowa / tekst Stani-
sław Komornik ; red. tech. Jeremiasz Binda. - Kraków ; Kalwaria Zebrzydowska : „Calvaria-
num”, 1997. - 40 s. : il. kolor. ; 14 cm 
 
 5888. W SERCU Kościoła / [oprac. zespół red. Katarzyna Kujawska i in.]. - Kalwaria 
Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1997 ([s. l. : s. n.]). - 52 s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-905533-
6-8 
 
 5889. WYCZAWSKI Hieronim Eugeniusz, MURAWIEC Wiesław Franciszek: Święty 
Jan z Dukli : (ok. 1414-1484). - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1997 (Kraków : 
Inspektorat Towarzystwa Salezjańskiego). - 185, [5] s., [32] s. tabl. (w tym kolor.) : faks., 
fot., il., mapy, portr. ; 20 cm    ISBN  83-902203-9-3 
 Aneks równol. łac., pol. 

 
1998 

 
 5890. DZIK Janina: Franciszek Lekszycki - malarz religijny baroku. - Kalwaria Zebrzy-
dowska : „Calvarianum”, 1998 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 192 s., 
[69] s. tabl. : il. ; 20 cm    ISBN  83-87395-20-X     
 
 5891. KOLB Guido J.: Opowieści zuryskiego proboszcza / tł. Izabela Kleszczowa. - Kal-
waria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1998 (Kraków : OO. Salezjanie). - 142 s. ; 21 cm    
ISBN  83-87395-09-9 
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 Tyt okł.: Opowieści proboszcza z Zurychu 
 
 5892. KURCZYCH Barbara: Żyjąc w Duchu Świętym : miejsce Trzeciej Osoby Boskiej 
w chrześcijańskiej pobożności : (na podstawie wybranych polskich modlitewników okresu 
dwudziestolecia międzywojennego). - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1998. - 111, 
[1] s. : bibliogr. ; 16 cm    ISBN  83-87395-17-X 
 
 5893. MACHNACZ Jerzy: Kazania niedzielne dla dzieci. Cz. 3. - Kalwaria Zebrzy-
dowska : „Calvarianum”, 1998  (Kraków : OO. Salezjanie). - 11 s. ; 20 cm    ISBN  83-
905533-4-1 
 
 5894. „OTO jest dzień, który dał nam Pan” : ze świętym Janem z Dukli w Trzecie Ty-
siąclecie / [oprac. i red. Fidelis Maciołek, Jacek Witaliński ; zdjęcia Jacek Witaliński i in.]. - 
Kraków ; Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1998. - 95, [1] s. : il. kolor. ; 30 cm    
ISBN  83-87395-12-9 
 
 5895. RIAUD Alexis: O działaniu Ducha Świętego w naszych duszach / [z oryg. fr. przeł. 
Stanisław Foryś]. - Wyd. 2. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1998. - 146 s. ; 22 
cm    ISBN  83-87395-11-0 
 
 5896. RUSECKI Innocenty: Bernardyni krakowscy stróżami relikwii błogosławionego 
Szymona. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1998 (Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy). - 112 s. ; 20 cm    ISBN  83-87395-19-6  
 
 5897. RUSECKI Innocenty: Klasztor i kościół Ojców Bernardynów w Warcie - miejscem 
kultu o. Rafała z Proszowic. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1998. - 72 s. ; 17 cm 
 
 5898. SKWARNICKI Marek: Papież w górach. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvaria-
num”, 1998 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 47 s. ; 20 cm    ISBN  83-
87395-16-1 
 
 5899. SZPUCHA Letus: Kazania na różne okazje. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calva-
rianum”, 1998 (Kraków : Ojcowie Salezjanie). - 128 s. ; 20 cm 

 
1999 

 
 5900. ALOJZY Gonzaga, św.: Świat aniołów / red. Herbert Oleschko. - Kalwaria Ze-
brzydowska : „Calvarianum”, 1999 (Kraków : OO. Salezjanie). - 56 s. ; 20 cm    ISBN  83-
87395-21-8 
 
 5901. BAGARIĆ Ivo: Dziesięć minut na ambonie : kazania na rok „C”. - Kalwaria Ze-
brzydowska : „Calvarianum”, 1999 (Kraków : „Deka”). - 230 s. : fot. ; 20 cm 
 
 5902. [DWADZIEŚCIA pięć] 25 lat pracy misyjnej oo. Bernardynów w Kongo (1971-
1996). - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1999 (Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy). - 112 s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-87395-32-3  
 
 5903. KAZANIA o św. Janie z Dukli / [red. Jeremiasz Binda] ; Kuria Prowicjalna OO. 
Bernardynów. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1999. - 303 s. ; 20 cm    ISBN  83-
87395-25-0 
 Wyd. w drugą rocznicę kanonizacji św. Jana 
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 5904. KURCZYCH Barbara: Żyjąc w Duchu Świętym : miejsce Trzeciej Osoby Boskiej 
w chrześcijańskiej pobożności : (na podstawie wybranych polskich modlitewników okresu 
dwudziestolecia międzywojennego. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1999. - 240 
s. ; 20 cm 
 
 5905. MURAWIEC Wiesław Franciszek: Błogosławiony Anastazy Jakub Pankiewicz, 
bernardyn i dzieje jego łódzkiej fundacji. - Kraków ; Kalwaria Zebrzydowska : „Calva-
rianum”, 1999. - 80 s., [16] s. tabl. kolor. : il. ; 20 cm    ISBN  83-87395-31-5 
 Bibliografia podmiotowa i przedmiotowa bł. Andrzeja Pankiewicza 
 
 5906. MUSKUS Damian Andrzej: Szkoła środowiskiem katechetycznym : katechetyczne 
studium interdyscyplinarne. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1999 (Kraków : In-
stytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 216 s. ; 20 cm     ISBN  83-87395-24-2 
 
 5907. NOWAK Jadwiga: Ziemia krośnieńska w hołdzie św. Janowi z Dukli : wydarzenia 
roku 1997. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1999. - 264 s., [8] s. tabl. : il. kolor., 
bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-87395-28-5 

 
 5908. PAJĄK Cherubin: „W Nim mamy nadzieję” : (2 Kor 1,10) : kazania na rok „B”. - 
Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1999. - 240 s. ; 20 cm    ISBN  83-87395-31-5 
 
 5909. PIWOSZ Florentyn: Sługa Boży o. Anastazy Pankiewicz OFM - męczennik za 
wiarę. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1999 (Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy). - 104 s. ; 21 cm    ISBN  83-87395-23-4 
 
 5910. RYŁKO Tadeusz: Modlitewnik Maryjny kalwaryjski. - Kraków ; Kalwaria Ze-
brzydowska : „Calvarianum”, 1999. - 488 s. ; 17 cm    ISBN  83-87395-26-9 
 
 5911. SZPUCHA Letus: Człowiek wobec miłosierdzia Bożego : kazania pokutne. - Kal-
waria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1999. - 85 s. ; 21 cm    ISBN  83-87395-21-8 
 
 5912. WALCZAK Roman:  Świątynia chrześcijańska i jej wystrój w świetle soborowych 
i posoborowych dokumentów Kościoła. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 1999. - 
111 s. : il., bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-87395-22-6 
 
 5913. ZWIĄZEK Jan: Życiorys naukowy i bibliografia prac Wiesława Murawca OFM 
1970-1999 / zebrał i wstępem opatrzył ... - Kraków : „Calvarianum”, 1999. - 36 s. ; 21 cm 

 
2000 

 
 5914. BUDNIK Błażej: Mea Via Crucis : rozważania Drogi Krzyżowej. - Kalwaria Ze-
brzydowska : „Calvarianum”, 2000 (Kraków : Druk Instytut Teologiczny Księży Misjona-
rzy). - 64 s. : il. ; 14 cm    ISBN  83-87395-38-2    zł 2,00 
 
 5915. CZARNIAK Władysław: Droga krzyżowa. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvaria-
num”, 2000 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 32 s. : il. ; 14 cm    ISBN  
83-87395-37-4   zł 1,50 
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 5916. FORMACJA 2000. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 2000 (Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 348 s. ;  17 cm    ISBN  83-87395-30-7 
 
 5917. HUCULAK Benedykt Jacek: Najświętsza Trójca na tle dzieła zbawczego. - Kal-
waria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 2000 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjona-
rzy). - 332 s. ;  21 cm    ISBN  83-87395-47-1 
 
 5918. KRACIK Jan: Wola Radziszowska : parafia z czasów piastowskich. - Kalwaria Ze-
brzydowska : „Calvarianum”, 2000 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 
102, [1] s. : il., bibliogr., indeksy ;  21 cm    ISBN  83-87395-44-7 
 
 5919. NOWENNA do bł. Anastazego Pankiewicza. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calva-
rianum”, 2000 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 64 s. ;  21 cm    ISBN  
83-87395-36-6 
 
 5920. NOWENNA do św. Antoniego z Padwy. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calva-
rianum”, 2000. - 96 s. ;  14 cm    ISBN  83-902203-1-8 
 
 5921. PAJĄK Cherubin: „Wytrwajcie w miłości mojej” : (J 15,9) : kazania na Rok „C”. - 
Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 2000. - 247 s. ; 21 cm    ISBN  83-87395-46-3 
 
 5922. PISKOREK Antoni: Homilie świąteczno-okolicznościowe. - Wyd. 3. - Kalwaria 
Zebrzydowska : „Calvarianum”, 2000. - 205, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-87395-34-X 
 
 5923. PIWOSZ Florentyn: Przez Matkę do Syna : nowenna dla pielgrzymów i sympaty-
ków sanktuarium w Kalwarii Zebrzydowskiej. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 
2000 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 80 s. ; 15 cm    ISBN  83-87395-
39-0   zł 3,00 
 Tyt. okł.: Nowenna kalwaryjska 
 
 5924. RUSECKI Innocenty: Błogosławiony Anastazy Pankiewicz (1882-1942) : męczen-
nik za wiarę. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 2000. - 32 s. : nuty ; 15 cm    ISBN  
83-87395-36-6 
 
 5925. RUSECKI Innocenty: Dzieje Ojców Bernardynów w Leżajsku 1608-1961. - Kal-
waria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 2000 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjona-
rzy). - 288 s. ; 24 cm    ISBN  83-87395-40-4 
 
 5926. RUSECKI Innocenty: Historia cudownego obrazu Matki Bożej Sokalskiej. - Kal-
waria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 2000 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjona-
rzy). - 16 s. ; 14 cm    ISBN  83-87395-40-1 
 
 5927. RUSECKI Innocenty: Sanktuarium Matki Bożej Rzeszowskiej patronki miasta 
Rzeszowa Ojców Bernardynów. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 2000 (Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 111 s., [8] s. tabl. kolor. : il. ; 20 cm    ISBN  83-
87395-42-0 
 
 5928. STATUTY Prowincji OO. Bernardynów. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvaria-
num”, 2000 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 112 s. ;  20 cm    ISBN  
83-87395-61-7 
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 5929. SZPUCHA Letus: Człowiek dzieckiem Bożym : kazania wybrane. - Kalwaria Ze-
brzydowska : „Calvarianum”, 2000 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 
119 s. ; 21 cm    ISBN  83-87395-33-1 
 
 5930. ŚLIWIŃSKI Piotr: Sanktuarium Matki Bożej Skępskiej. - Kalwaria Zebrzydowska 
: „Calvarianum”, 2000  (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 208 s., [4] s. 
tabl. : il. kolor. ; 20 cm    ISBN  83-87395-45-5 
 
 5931. ŚWIĘTY Antoni z Padwy : życie, nabożeństwo / red. Augustyn Chadam. - Kalwa-
ria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 2000. - 96 s. ; 16 cm 
 

5932. WITALIŃSKI Jacek: Polska Jerozolima - Kalwaria Zebrzydowska / Jacek Wita-
liński - fot., Efrem Obruśnik - tekst. - Kraków ; Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 
2000 (Bielsko Biała : „Dimograf”). - 167, [1] s. : il. kolor. ; 32 cm    ISBN  83-87395-43-9 

 
 5933. ZINKOW Julian: Wokół Kalwarii Zebrzydowskiej i Lanckorony : monograficzny 
przewodnik turystyczny i krajoznawczy po zachodnich częściach Beskidu Średniego i Pogó-
rza Wielickiego : mapki tras turystycznych oraz plany Kalwarii Zebrzydowskiej, Lanckorony 
i „dróżek kalwaryjskich”. - Kalwaria Zebrzydowska : „Calvarianum”, 2000 (Kraków : „Pla-
tan”). - 464, [4] s. : il., mapy ; 17 cm    ISBN  83-87395-41-2 

 
 
 

BONIFRATRZY. - Zakon Szpitalny św.  
Jana Bożego. - Ordo Hospitalarius  

S. Joannis de Deo. - OH 
 
 

1996 
 

 5934. ŁOBOZEK Marcin Maksymilian: Działalność Bonifratrów cieszyńskich w latach 
1946-1996. - Cieszyn : Klasztor Bonifratrów, 1996 ([Cieszyn] : „OfsetDruk”). - 73 s. : faks., 
fot. ; 21 cm    ISBN  83-903358-5-9 
 
 5935. ŁOBOZEK Marcin Maksymilian: Krótki rys duchowości świętego Jana Bożego. - 
Cieszyn : Klasztor Bonifratrów, 1996 (Cieszyn : „OfsetDruk”). - 55, [1] s. : faks., il., bibliogr. 
; 23 cm    ISBN  83-903358-1-6 

 
1997 

 
5936. ŁOBOZEK Marcin Maksymilian: Klasztor i szpital Braci Miłosierdzia w Pil-

chowicach. - Cieszyn : Klasztor Bonifratrów, 1997 ([s. l. : s. n.]). - 59, [2] s., [6] k. tabl. złoż. 
: fot., bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-903358-2-4 
 

5937. ŁOBOZEK Marcin Maksymilian: Polska Prowincja Zakonna Bonifratrów pod we-
zwaniem Zwiastowania Najświętszej Marii Panny : 75 lat istnienia. - Cieszyn : Klasztor OO. 
Bonifratrów, 1997 ([s. l. : s. n.]). - 36 s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-903358-3-2  
 
 5938. ŁOBOZEK Marcin Maksymilian: Przyczynek do zarysu sylwetek prowincjałów 
odrodzonej polskiej prowincji zakonnej Bonifratrów pod wezwaniem Zwiastowania Naj-
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świętszej Maryi Panny : 75 lat istnienia prowincji. - Cieszyn : Klasztor OO. Bonifratrów, 
1997 ([s. l. : s. n.]). - 67 s. : faks., portr., bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-903358-4-0 

 
1998 

 
 5939. ŁOBOZEK Marcin Maksymilian: Pochówki u cieszyńskich Bonifratrów w wie-
kach XVIII i XIX - w świetle klasztornych archiwaliów. - Cieszyn : Klasztor Bonifra-trów, 
1998. - 61, [1] s. : fot., bibliogr. ; 20 cm 
 
 5940. ŁOBOZEK Marcin Maksymilian: Z ... Księgi protokołowej przyjęcia chorych w 
la-tach 1893-1897 : wycinek działalności Szpitala Braci Miłosierdzia w Cieszynie. - Cieszyn 
: Klasztor Bonifratrów, 1998 ([s. l. : s. n.]). - 102 s. : bibliogr. ; 24 cm    ISBN  83-903358-6-7 

 
1999 

 
 5941. ŁOBOZEK Marcin Maksymilian: Bonifratrzy w Prudniku 1764-1939 / Papieski 
Wydział Teologiczny w Warszawie. Sekcja św. Jana Chrzciciela. - Warszawa-Bogucice : 
Klasztor  OO.  Bonifratrów,  1999. - 230 s. : il., bibliogr., Zsfg ; 21 cm     ISBN  83-903358-
8-3 
 

5942. ŁOBOZEK Marcin Maksymilian: Klasztor i szpital Bonifratrów pod wezwaniem 
Świętych Aniołów Stróżów w Katowicach-Bogucicach : (125 lat istnienia). - Warszawa-
Bogucice : Klasztor OO. Bonifratrów, [1999]. - 71 s., [13] k. tabl. złoż. luz. : il., bibliogr. ; 21 
cm    ISBN  83-903358-9-1 

 
 
 

CHRYSTUSOWCY. - Towarzystwo Chrystusowe dla 
Polonii Zagranicznej. - Societas Christi pro Emigrantibus 

Polonis. - SChr 
 

  Zob. poz.  9824-9827 
 

1996 
 

 5943. GRZEŚKOWIAK Jerzy: Misterium małżeństwa : sakrament małżeństwa jako sym-
bol przymierza Boga z ludźmi. - [Wyd. 2]. - Poznań : „Hlondianum”, 1996 (Poznań : „Hlon-
dianum”). - 326, [1] s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-85203-30-3    zł 16,90 
 
 5944. MACHOWIAK Stanisław Leon: Święci wśród nas / il. Marek Derbich. - [Wyd. 2, 
dodruk]. - Poznań : „Hlondianum”, 1996 (Poznań : „Hlondianum”). - 30, [2] s. : il. ; 20 cm    
ISBN  83-85203-03-6 
 
 5945. MODLITWY powszechne. - Poznań : „Hlondianum”, 1996 (Poznań : „Hlon-
dianum”). - [4], XIV, 176 s. : faks. ; 23 cm    ISBN  83-85203-34-6 
 
 5946. NADOLSKI Bogusław: Homilie : rok B. - Poznań : „Hlondianum”, 1996 (Poznań : 
„Hlondianum”). - 115 s. : il. ; 21 cm    ISBN  83-85203-32-X    zł 7,00 
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 5947. RÖTZER Josef: Naturalna regulacja poczęć : droga współodpowiedzialności / 
[przekł. z niem. Maria Wojtczak]. - Wyd. 4. - Poznań : „Hlondianum”, 1996. - 127 s. : rys., 
wykr. ; 21 cm    ISBN  83-85203-31-1    zł 10,00 
     Oryg.:  Natürliche Geburtenregelung, 1994.  
  

1997 
 

 5948. HYJEK Jan: Nie oglądaj się wstecz ... / [grafiki własne aut.]. - Poznań : „Hlondia-
num”, 1997. - 182, [1] s. : il. ; 21 cm     ISBN  83-85203-35-4    zł 6,90 
 
 5949. PIELATOWSKI Kazimierz: Uśmiech Jana Pawła II. - Wyd. 2. - Poznań : „Hlon-
dianum”, 1997. - 228 s. ; 21 cm    ISBN  83-85203-17-6    zł 9,00 

 
1998 

 
 5950. MEISSNER Karol, SUSZKA Bolesław: Twoje życie : o życiu, rodzinie, małżeń-
stwie, płciowości, miłości : rozmowy z dziewczyną. - Wyd. 2 popr., [Dodruk]. - Poznań : 
„Hlondianum”, 1998 (Poznań : „Hlondianum”). - 165, [1] s. ; 19 cm    ISBN  83-85203-03-6 
 
 5951. MODLITWY powszechne / [oprac. zespół Edward Nawrot i in.]. - Poznań : „Hlon-
dianum”, 1998. - [4], XIV, 728 s. ; 21 cm    ISBN  83-85203-44-3 
 
 5952. PARADOWSKA Maria: Wszystko dla Boga i Polonii : życie i dzieło ks. Ignacego 
Posadzego. - Poznań : „Hlondianum”, 1998 (Poznań : „Hlondianum”). - 447 s., XVI s. tabl. : 
fot., portr., bibliogr. ; 25 cm    ISBN  83-85203-39-7    zł 33,00 
 
 5953. PIELATOWSKI Kazimierz: Uśmiech Jana Pawła II. - Wyd. 2, [wznow.]. - Poznań 
: „Hlondianum”, 1998 (Poznań : „Hlondianum”). - 226, [2] s. ; 21 cm    ISBN  83-85203-17-6 
 
 5954. RÖTZER Josef: Naturalna regulacja poczęć : droga współodpowiedzialności / 
[przekł. z niem. Maria Wojtczak]. - Wyd. 5. - Poznań : „Hlondianum”, 1998. - 127, [1] s. : 
rys., wykr. ; 21 cm    ISBN  83-85203-31-1      
     Oryg.: Natürliche Geburtenregelung, 1994.  
 
 5955. WOŹNY Aleksander: Miłość nigdy nie ustaje... / [oprac. graf. Eluta Stańko-
Smierzchalska]. - Poznań : „Hlondianum”, 1998. - 164, [3] s. : il. ; 19 cm. - (Czy Warto Się 
Starać?)    ISBN  83-85203-40-0    zł 9,90 

 
1999 

 
 5956. REGULSKI Antoni: Podwieczorek u Pitagorasa. -  Poznań : „Hlondianum”, 1999. - 
118, [1] s. : rys. ; 17 cm    ISBN  83-85203-45-1    zł 7,00 

 
2000 

 
 5957. NAWROWSKI Ewaryst, BARTSCH Andrzej: Służyli Kościołowi i Ojczyźnie. - 
Poznań : Andrzej Bartsch ; „Hlondianum”, 2000 (Poznań : Andrzej Bartsch ; „Hlon-
dianum”). - 81, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-85203-51-6 
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 5958. WOŹNY Aleksander: Któż jak Bóg! / [oprac. graf. Magdalena Siudzińska]. - Po-
znań : „Hlondianum”, 2000. - 112, [3] s. : il. ; 19 cm. - (Czy Warto Się Starać?)    ISBN  83-
85203-47-8    zł 7,80 
 

 
 
 

CYSTERSI. - Zakon Cystersów. -  
Ordo  Cisterciensis. - OCist. 

 
 Zob. poz.  9828 
 

1996 
 

 5959. KRÓTKIE opowiadanie o cudownym Panu Jezusie Mogilskim / [zebrał Benignus 
Deptuła]. - Kraków : Ojcowie Cystersi, [1996] (Kraków : Drukarnia  Wydawnicza  im.  W.  
L. Anczyca). - 47, [1] s. : rys. ; 14 cm 
 
 5960. ŚPIEWNIK mogilski : [pieśni kościelne tradycyjne i współczesne]. - Wyd. 3, [Do-
druk]. - Kraków : Ojcowie Cystersi, 1996 (Kraków : Drukarnia  Wydawnicza  im.  W.  L. 
Anczyca). - 288 s. ; 14 cm 
 

1997 
 
 5961. ŚPIEWNIK mogilski : [pieśni kościelne tradycyjne i współczesne]. - Wyd. 3, [Do-
druk]. - Kraków : Ojcowie Cystersi, [1997] (Kraków : Drukarnia  Wydawnicza  im.  W.  L. 
Anczyca). - 288 s. ; 14 cm    ISBN  83-85506-21-7 
 
 5962. TAJEMNICE różańcowe /  [zebrał i oprac. Benignus Deptuła]. - Kraków : Ojcowie 
Cystersi ; [Warszawa : „Civitas”, 1997] (Kraków : Drukarnia  Wydawnicza  im.  W.  L. An-
czyca). - 15 k. : il. kolor. ; 11 cm    ISBN  83-85506-23-3 
 Opis wg. okł. 
 Tekst na s. 2 i 3 okł. 
 
 5963. URYGA Franciszek: Krzyż naszą ucieczką : książeczka do nabożeństwa . - Wyd. 5 
/ popr. i uzup. Benignus Piotr Deptuła. - Kraków-Mogiła : Klasztor Ojców Cystersów, [1997] 
(Kraków : Drukarnia  Wydawnicza  im.  W.  L. Anczyca). - 704 s. : fot. kolor. ; 15 cm    
ISBN  83-85506-14-4 
 

1998 
 
 5964. DROGA Krzyżowa /  [zebrał i oprac. Benignus Piotr Deptuła]. - Kraków : Ojcowie 
Cystersi ; [Warszawa : „Civitas”, 1998]. - [32] s. : il. kolor. ; 11 cm    ISBN  83-85506-22-5 
(„Civitas”) 

2000 
 
 5965. LOUF André: Cysterska droga / przekł. Marcin Sabiniewicz ; red. Bernard Adam 
Grenz. - Skoczów : Wydawnictwo Św. Bernarda ; [na zlec. OO. Cystersów], 2000. - 199, [1] 
s. : il. ; 20 cm. - (Biblioteka Duchowości Cysterskiej ; t. 1)    ISBN  83-914170-1-8 
 Kelly Celsus: Wstęp 
 Tyt. tł.: The Cistercian way, 1984. - Oryg. fr. 
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DOMINIKANIE.  - Zakon Braci Kaznodziejów. -  
Ordo Fratrum Praedicatorum. - OP 

 
  Zob. poz.  9829-9834 

1996 
 

 5966. BOSAK Pius Czesław: Postacie Nowego Testamentu : słownik-konkordacja. - 
[Wyd. 2 (zmien. i uzup.)]. - Poznań : „W Drodze” ; Pelplin : „Bernardinum”, 1996 (Pelplin : 
„Bernardinum”). - 759, [1] s. : bibliogr., indeks ; 24 cm   ISBN  83-7033-111-4 („W Drodze”)    
ISBN  83-86491-39-6 („Bernardinum”)    zł 28,00 
 Wyd. 1 pt.: Słownik-konkordacja osób Nowego Testamentu 
 
 5967. BRYLL Ernest: Widziałem jak odchodzą z nas ci ludzie dobrzy / oprac., posłowie 
Sergiusz Sterna-Wachowiak. - Poznań : „W Drodze”,  1996. - 133, [3] s. ; 21cm    ISBN  83-
7033-182-3   zł 10,00 
 
 5968. BURCZYCKA-WOŹNIAK  Marzena:  Reportażu  stamtąd  nie  będzie : rozmowy 
z biblistą, ks. bp prof. Janem Szlagą. - Poznań : „W Drodze”, 1996 (Laskowice Pomorskie : 
Drukarnia Księży Werbistów). - 120 s. ; 21 cm     ISBN  83-7033-085-1    zł 5,00 
 
 5969. CAFFAREL Henri: 5 wieczorów o modlitwie wewnętrznej / przeł. Jolanta Jawor-
ska. - Poznań : „W Drodze”, 1996. - 147 s. ;  16 cm    ISBN  83-7033-181-5   zł 7,50 
 
 5970. COTTIER Georges: Uświęceni w prawdzie / przeł. Michał Romanek. - Poznań : 
„W Drodze”, 1996. - 213, [1] s. ; 20 cm     zł 9,50 
 
 5971. DANIEL-ANGE:  Franck,  czyli  jak  nadzieja  zwyciężyła  AIDS  /  przeł. Maria 
E. Plecińska. - Poznań : „W Drodze”, 1996. - 187, [1] s., [4] s. tabl. ; 20 cm    ISBN  83-7033-
154-1    zł 8,50 
 
 5972. DANIEL-ANGE: Twoje ciało stworzone do życia / przeł. Jacek Pleciński. - Wyd. 
2. - Poznań : „W Drodze”, 1996. - 219 s. ; 20 cm     ISBN  83-7033-005-3    zł 15,00 
 Oryg.: Ton corps fait pour la vie 
 
 5973. FEEHAN James A.: Opowiadania na niedzielę / tł. [z ang.] Jolanta Czapczyk. - Po-
znań : „W Drodze”, 1996. - 153 s. ; 20 cm    zł 9,50 
 
 5974. FORTIN Marie-France: Jeremiasz, prorok : pielgrzymowanie w wierze / tł. [z fr.] 
Katarzyna Wierzchosławska. - Kraków : Klasztor OO. Dominikanów, 1996 (Kraków : AA). - 
132, [1] s. ; 18 cm. - (Żywa Wiara. Studenci)    ISBN  83-905707-1-8 
 Oryg.: Jéremie, le prophète : un itinéraire dans la foi, 1995 
 U dołu s. tyt. nazwy  współwydaw. Cerf : „Znak” ; „Kairos” 
 Nr serii gł.: 2 
 
 5975. GARRIGUES Jean-Miguel: Bóg, w którym nie ma idei zła : wolność człowieka w 
sercu Boga / przeł. Maria Tarnowska. - Poznań : „W Drodze”, 1996. - 228 s. ; 20 cm    ISBN  
83-7033-188-2    zł 8,10 
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 5976. GILBERT Guy: Na całość / tł. [z fr.] Agnieszka Kulczyńska. - Poznań : „W Dro-
dze”, 1996. - 248, [4] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-166-1    zł 12,50 
 
 5977. GÓRA Jan: Wino dojrzewa powoli : listy do Uli. - Wyd. 2. - Poznań : „W Drodze”, 
1996 (Laskowice Pomorskie : Drukarnia Księży Werbistów). - 253, [3] s. : fot. ; 20 cm    
ISBN 83-7033-078-9    zł 8,80 
 
 5978. GUEULLETTE Jean-Maria: Żyć z Chrystusem / przeł. Janina Anna Żelechowska. 
- Poznań : „W Drodze”, 1996. - 117, [2] s. ; 21 cm    ISBN  83-7033-014-2   zł 6,50 
 
 5979. KAMIEŃSKA  Anna:  Inne  miejsca  /  wybór  i  oprac.  Roman Bąk. - Poznań : 
„W Drodze”, 1996. - 88 s. ; 21  cm   zł 7,80 
 
 5980. KŁACZYŃSKA Monika: Niepełnosprawna i pełna miłości : literackie teksty 15-
letniej ... /  [wybór oprac. i wyd. Pius Czesław Bosak]. - Poznań : „W Drodze”, 1996 (Pelplin 
: „Bernardinum”). - 226, [2] s. : fot. (w tym kolor.), portr. ; 20 cm    ISBN   83-7033-079-7    
zł 12,00 
 
 5981. KOŚCIÓŁ w PRL : Kościół katolicki a państwo w świetle dokumentów 1945-1989 
/ [zebrał i oprac.] Peter Raina. - T. 3: Lata 1975-89. - Poznań : „W Drodze” ; Pelplin : „Ber-
nardinum”, 1996. - 723, [5] s., [8] s. tabl. : fot. ; 23 cm  ISBN  83-7033-148-3  („W Drodze”)    
ISBN  83-86491-40-X 
 
 5982. LIÉGÉ Pierre-André: Zrozumieć Eucharystię / tł. [z fr.] Anna Sieprawska. - Kra-
ków : Klasztor OO. Dominikanów, 1996 (Kraków : AA). - 132, [3] s. ; 18 cm. - (Żywa Wiara. 
Formacja)    ISBN  83-905707-2-6 
 Oryg.: Pour mieux comprendre l’Eucharystie, 1982 
 U dołu s. tyt. nazwy  współwydaw.: Cerf : „Znak” ; „Kairos” 
 Nr serii gł.: 3 
 
 5983. MAGUIRE Anne: Dlaczego ja? : walka o godność i sprawiedliwość / współpr. Jim  
Gallagher ; przeł. Małgorzata Ratajczak. - Warszawa : „W Drodze”, 1996. - 197, [3] s. ; 20 
cm    ISBN  83-7033-197-1    zł 7,70 
 Oryg.: Why me? 
  
 5984. MARIA Eugeniusz od Dzieciątka Jezus: Twa miłość wzrastała wraz ze mną / przeł. 
Kinga Krzyżanowska. - Poznań : „W Drodze”, 1996. - 175 s. ; 16 cm    ISBN  83-7033-117-3   
zł 7,50 
 5985. NEGRÉ Mireille: Między niebem a ziemią / przeł. Teresa Tyszkiewicz. - Poznań : 
„W Drodze”, 1996. - 144 s. ; 21 cm. - (Świadectwa)    ISBN  83-7033-007-X   zł 9,30 
 
 5986. OLSZEWSKI Daniel: Polska kultura religijna na przełomie XIX i XX wieku. - 
Warszawa : „Pax” ; Instytut Tomistyczny Ojców Dominikanów, 1996 (Kraków : Drukarnia  
Wydawnicza  im.  W.  L. Anczyca). - 311, [1] s. : Rés., indeksy ; 24 cm. - (Studia „Przeglądu 
Tomistycznego”)    ISBN  83-211-1592-6 („Pax”)    ISBN  83-905171-1-6 (IT) 
 
 5987. RICHARD z Taizé: Objawiło się serce Boże : rozważania nad tajemnicą Nowego 
Przymierza / brat Richard z Taizé ; tł. Dorota Kuchta. - Poznań : „W Drodze”, 1996. - 92, [4] 
s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-039-8    zł 7,50 
 Oryg.: Coeur de Dieu s'est révélé, 1982. - Tyt. wyd. niem.: Gottes Herz ist aufgetan, 1993  
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 5988. SHAKESPEARE William: Król Ryszard III / przeł. Stanisław Barańczak. - Poznań 
: „W Drodze”, 1996 (Laskowice Pomorskie : Drukarnia Księży Werbistów). - 216 s. ; 17 cm    
zł 13,50 
 
 5989. SYLWAN z Góry Athos: Z zapisków / wybór i tł. Andrzej Wojnowski. - Poznań : 
„W Drodze”, 1996 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - 160 s. ; 21 cm    zł 6,70 
 
 5990. TAULER Johann,  ECKHART Meister, HENRYK Suzo, bł.:  Ścieżka do Boga : 
wybór pism / oprac. i tł. Wiesław Szymona.  - Poznań : „W Drodze”, 1996. - 125 s. ; 20 cm  
zł 8,50 
 
 5991. TOMSIA Teresa: Wieczna rzeka. - Poznań : „W Drodze”, 1996. - 112 s. ; 20 cm   
zł 8,50 
 
 5992. TUININGA Marlene: Raj to inni : z siostrą Emmanuelle o „życiu, które stało się 
ideą” / tł. Maria Żurowska. - Poznań : „W Drodze”, 1996. - 108 s. ; 20 cm. - (Rozmowy, 
Wywiady, Reportaże)   zł 8,00 
 
 5993. TURCZYŃSKI Andrzej: Mistrz niewidzialnej strony. - Poznań : „W Drodze”, 
1996. - 405, [3] s. ; 18 cm    ISBN  83-7033-102-5    zł 12,50 
 
 5994. WOHL Louis  de: Światło nad Akwinem / przeł. Mieczysław Stebart. - Poznań : 
„W Drodze”, 1996. - 488 s. ; 21 cm    zł 12,50 
 
 5995. ZUNDEL Maurice: Matka Boża Mądrości / tł. [z fr.] Agnieszka Kuryś. - Kraków : 
Klasztor OO. Dominikanów, 1996 (Kraków : AA). - 101, [1] s. ; 18 cm. - (Żywa Wiara. Du-
chowość)    ISBN  83-905707-3-4 
 Oryg.: Notre-Dame de la Sagesse, 1950 
 U dołu s. tyt. nazwy współwydaw.: Cerf : „Znak” ; „Kairos” 
 Nr serii sł.: 4 

 
1997 

 
 5996. ANDRZEJEWSKI Marek: Domy na piasku : rzecz o sieroctwie i domach dziecka. 
- Poznań : „W Drodze”, 1997. - 142, [2] s. ; 21 cm. - (Znaki Zapytania / „W Drodze”)    ISBN  
83-7033-201-3 
 
 5997. BĄK Wojciech: W samotności / [wybór, układ, posł. Roman Bąk]. - Ostrów Wlkp. 
: „Biblioteka Ostrowska” ; Poznań : „W Drodze”, 1997 (Gniezno : „Scriptor”). - 63, [5] s. ; 
21  
cm. - (Biblioteka Ostrowska ; 15)    ISBN  83-7033-248-X („W Drodze”)    ISBN  83-90208-
86-5 („Biblioteka Ostrowska”) 
 
 5998. BONHOEFFER Dietrich: Naśladowanie / tł. [z niem.] Joanna Kubaszczyk. - Po-
znań : „W Drodze”, 1997 (Laskowice Pomorskie : Księża Werbiści). - 267, [5] s. : indeksy ; 
20 cm    ISBN  83-7033-119-X    zł 13,60 
 Oryg.: Nachfolge 
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 5999. BOREJSZO Maria: Boże Narodzenie w polskiej kulturze. - Poznań : „W Drodze”, 
1997  (Laskowice Pomorskie : Księża Werbiści). - 155, [5] s. ; 21 cm    ISBN  83-7033-095-9   
zł 12,00 
 
 6000. BRANIECKI Włodzimierz: Płaszcz do „Antygony” „ wędrując po Poznaniu i 
gdzie indziej / [rys. Andrzej Gregory-Dziubałka]. - Poznań : „W Drodze”, 1997 (Pelplin : 
„Bernardinum”). - 175, [1] s. : il. ; 21 cm    ISBN  83-7033-183-1    zł 12,00 
 
 6001. BUKOWSKA Irena: Kacper w krainie filozofów / [il. Jan Zienkiewicz]. - Poznań : 
„W Drodze” ; Pelplin : „Bernardinum”, 1997. - 123, [5] s. : il. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-
7033-087-8  („W Drodze”)    ISBN  83-86491-55-8  („Bernardinum”)    zł 14,50 
 
 6002. COLE Basil, CONNER Paul M.: Pełnia chrześcijaństwa : teologia życia konsekro-
wanego / tł. [z ang.] Anna Maria Nowak, Danuta Dowjat. - Poznań : „W Drodze”, 1997 (Lu-
blin : PWZN). - 277, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-135-1    zł 13,00 
 
 6003. DUNAJSKI Antoni: Porozmawiajmy o naszym Bogu. - Poznań : „W Drodze” ; 
Pelplin : „Bernardinum”, 1997 ([Pelplin] : „Bernardinum”). - 105, [7] s. ; 20 cm    ISBN  83-
7033-329-X („W Drodze”)    ISBN  83-86691-67-1 („Bernardinum”)    zł 11,50 
  
 6004. ETYKA biznesu : z klasyki współczesnej myśli amerykańskiej / wybór i red. Leo 
V. Ryan, Jacek Sójka ; [przekł. z ang. przejrz. i popr. Jacek Sójka]. - Poznań : „W Drodze”, 
1997   (Lublin : „Print 6”). - 363, [5] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-272-2 
 
 6005. FENIGSEN  Ryszard:  Eutanazja  :  śmierć  z  wyboru ?. -  [Wyd.  2]. - Poznań : 
„W Drodze”, 1997. - 159, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-063-0    zł 10, 60 
 
 6006. FERENC Teresa: Boże pole : wiersze nowe 1988-1996 / [il. Teresa Ferenc]. - Po-
znań : „W Drodze”, 1997. - 78, [2] s., [8] s. il. kolor. ; 21 cm    ISBN  83-7033-256-0    zł 
11,50 
 
 6007. GÓRA Jan: Był jak przechodzień do domu Ojca. - Poznań : „W Drodze”, 1997. - 
152, [8] s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-7033-368-0    zł 12,50 
 
 6008. GÓRA Jan: Idź albo zdechnij : o starych plebanach i bezpowrotnie odeszłych cza-
sach. - Poznań : „W Drodze”, 1997 (Pelplin : „Bernardinum”). - 170, [6] s. : fot., portr. ; 20 
cm    ISBN  83-7033-232-3 
 
 6009. GÓRA Jan: Jeżeli jest się inteligentem ... / Jan Góra rozmawia z wujem, Marianem 
Plezią. - Poznań : „W Drodze”, 1997. - 127, [5] s., [1] k. tabl. : fot., portr. ; 20 cm    ISBN  
83-7033-240-4    zł 11,00 
 
 6010. GREENE Carol: Biedacy, bestie i ogień Wielkiej Nocy : opowieści o świętych / 
przeł. Jolanta Czapczyk. - Poznań : „W Drodze”, 1997 (Górna Grupa : Drukarnia Księży 
Werbistów). - 160 s. : il. kolor. ; 24 cm    ISBN  83-7033-360-5    zł 29,00 
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 6011. HALÍK Tomáš: Wyzwoleni, jeszcze nie wolni : czeski katolicyzm przed i po 1989 
roku / [tł. z czes. Andrzej Babuchowski i in.]. - Poznań : „W Drodze”, 1997 (Pelplin : „Ber-
nardinum”). - 138, [6] s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7033-127-0    zł 10,00 
 
 6012. HENESY Michael: Sen Franciszka Topornego / tł. Magdalena Ciszewska. - Poznań 
: „W Drodze”,  1997. - 138, [6] s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-7033-280-3    zł 11,00 
 Oryg.: Len Chimbley’s dream, 1989 
 
 6013. JAN Paweł II, papież: List do dzieci. - Poznań : „W Drodze”, 1997. - 46 s. ; 17 cm    
zł 11,70 
 
 6014. JEŻEWSKI Krzysztof Andrzej: Znak pojednania - Poznań : „W Drodze”, 1997. - 
125, [3] s. ; 21 cm    ISBN  83-7033-328-1    zł 11,00 
 Nowak Beata: Posłowie 
 
 6015. KILPATRICK William Kirk: Psychologiczne uwiedzenie : [brzemię własnego 
„ja”, świeckie pokusy] / tł. [z ang.] Radosław Lewandowski. - Poznań : „W Drodze”, 1997. - 
269, [3] s. ; 21 cm. - ( Znaki Zapytania / „W Drodze”)    ISBN  83-7033-296-X    zł 18,00 
 Oryg.:  Psychological seduction 
 
 6016. LENOIR Frédéric: W sercu miłości : rozmowy o miłości i małżeństwie z ojcem 
Marie-Dominique Philippe / tł. [z fr.] Mariola Orzepowska. - Poznań : „W Drodze”, 1997 
(Gniezno : „Scriptor”). - 357, [3] s. : bibliogr. ; 20 cm. - (Rozmowy, Wywiady, Reportaże)    
ISBN  83-7033-134-3    zł 13,50 
 Oryg.: Au coeur de l’amour, 1987 
 
 6017. LEVET André: Moja ostatnia ucieczka z Jezusem / przeł. Maria Plecińska. - Po-
znań : „W Drodze”, 1997 (Lublin : Wydawnictwo Print 6). - 108, [4] s. ; 20 cm    ISBN  83-
7033-103-3    zł 8,50 
 Oryg.: Ma dernière cavale avec Jésus-Christ, 1988 
 
 6018. MALIŃSKI Mieczysław: Cena twojej wolności. - Poznań : „W Drodze”, 1997 (Ka-
towice : Drukarnia Archidiecezjalna). - 119, [1] s. ; 21 cm. - (Znaki Zapytania / „W Dro-
dze”)    ISBN  83-7033-167-X    zł 12,00 
 U dołu okł.: Skazani na twórczość, rola ojca i matki, wolność decyzji 
 
 6019. OPOWIEŚCI żydowskie / zebrał Israel Zwi Kanner ; tł. Natalia Krynicka. - Poznań 
: „W Drodze”, 1997. - 296, [4] s. : il. ; 23 cm    ISBN  83-7033-344-3    zł 24,50 
 Oryg.: Jüdische Märchen 
  
 6020. PAWŁOWSKI Tomasz: Przewodnik dla zniechęconych spowiedzią i mszą świętą. 
- [Wyd. 5]. - Poznań : „W Drodze”, 1997 (Laskowice Pomorskie : Księża Werbiści). - 162, 
[2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-055-X    zł 11,00 
 
 6021. PHILIPPE Thomas: Życie kontemplacyjne / przeł. [z ang.] Justyna Grzegorczyk. - 
Poznań : „W Drodze”, 1997 (Gniezno : „Scriptor”). - 149, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-
151-3    zł 10,00 
 Oryg.: The contemplative live, 1990 
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 6022. POZNANIACY  II  -  portretów kopa i trochę / [kol. red. Romana Brzezińska et 
al.]. - Poznań : „W Drodze”, 1997. - 559, [1] s. : portr. ; 21 cm    ISBN  83-7033-312-5    zł 
25,00 
 
 6023. POZNAŃSCY dominikanie  /  [oprac.  i  wybór  Tomasz  Dostatni].  -  Poznań : 
„W Drodze”, 1997 (Pelplin : „Bernardinum”). - 256 s., [16] s. tabl. : faks., fot., portr. ; 21 cm    
ISBN  83-7033-217-X    zł 17,00 
 
 6024. PRZYBECKI Adam: Zawierzyć słowu : nad tekstami biblijnymi czytań niedzielnej 
Eucharystii. - Poznań : „W Drodze”, 1997 (Lublin : PWZN). - 181, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-
7033-216-1    zł 11,50 
 
 6025. SALAÜN Paul: Żyjący w separacji, rozwiedzeni : odnaleźć nadzieję / tł. [z fr.] Ma-
ria Plecińska. - Poznań : „W Drodze”, 1997 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbis-tów). - 
213, [3] s. ; 21 cm. - (Znaki Zapytania / „W Drodze”)   ISBN  83-7033-200-5  zł 14,00 
 Oryg.: Séparés, divorcés : une possible espérance, 1990 
 
 6026. SALIJ Jacek: Pytania nieobojętne. - [Wyd. 4]. - Poznań : „W Drodze”, 1997 (Pel-
plin : „Bernardinum”). - 255, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-047-9     
 Wybór art. Ze stałej rubryki mies. W Drodze; Stanowi kontynuację ksiązki pt.: Szukającym drogi 
 
 6027. SALIJ Jacek: Rozmowy ze świętym Augustynem. - Wyd. 3. - Poznań : „W Dro-
dze”, 1997 (Pelplin : „Bernardinum”). - 245, [3] s. ; 20 cm  ISBN  83-7033-191-2     zł 15,00 
 Zawiera cytaty z dzieł św. Augustyna tł. z łac. przez aut. 
 
 6028. SCHÖNBORN Christoph, GÖRRES Albert, SPAEMANN Robert: Grzech pierwo-
rodny w nauczaniu Kościoła : głos psychologa, filozofa, teologa / przeł. Juliusz Zychowicz. - 
Poznań : „W Drodze”, 1997. - 94, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-304-4 
 Oryg.: Zur kirchlichen Erbsündenlehre : Stellungnahmen zu einer brennenden Frage 
 Tyt. grzbiet.: Grzech pierworodny 
 
 6029. SKRÓT zarysu teologii (Sumy teologicznej) św. Tomasza z Akwinu OP / skrótu 
dokonał i w objaśnienia zaopatrzył Feliks Wojciech Bednarski ; [tł. z łac.] . - T. 1-2. - Kra-
ków : [Klasztor Ojców Dominikanów, 1997] (Kraków : Pracownia AA). - 24 cm    ISBN  83-
905707-5-2 
 T. 1. - 383 s. 
 T. 2. - 616, [1] s. 
 Oryg.: Summa theologiae 
 Tyt. okł.: Suma teologiczna w skrócie 
 
 6030. SKWARNICKI Marek: Początek świata : wiersze wybrane. - Poznań : „W Dro-
dze”, 1997. - 210, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-175-0    zł 13,50 
 Marzys Zygmunt: Posłowie 
 
 6031. STINISSEN Wilfrid: Wieczność pośrodku czasu / przeł. [z szw.] Justyna Iwasz-
kiewicz. - Poznań : „W Drodze”, 1997 (Gniezno : „Scriptor”). - 179, [1] s. ; 20 cm    ISBN  
83-7033-143-2    zł 10,60 
 Oryg.: Evigheten mitt i tiden, 1992 
 
 6032. TORKINGTON David: Peter Calvay - pustelnik : droga osobistej modlitwy / przeł. 
[z ang.] Małgorzata Ratajczak. - Poznań : „W Drodze”, 1997. - 126, [2] s. ; 20 cm   ISBN  83-
7033-288-9 
 Oryg.:  Peter Calvay 
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 6033. WIELKANOC w polskiej kulturze : praca zbiorowa / pod red. Marii Borejszo. - 
Poznań : „W Drodze”, 1997 (Gniezno : „Scriptor”). - 170, [6] s. ; 21 cm    ISBN  83-7033-
208-0 
 
 6034. WĘCŁAWSKI Tomasz : Rekolekcje z Karlem Čapkem. - Poznań : „W Drodze”, 
1997. - 67, [1] s. : rys. ; 20 cm     zł 4,70 
 
 6035. ZIĘBA Maciej: Demokracja i antyewangelizacja : komentując nauczanie Jana Paw-
ła II. - Poznań : „W Drodze”, 1997 (Laskowice Pomorskie : Księża Werbiści). - 180, [4] s. ; 
20 cm    ISBN  83-7033-224-2 
 
 6036. ŻYCIŃSKI Józef: Na zachód od domu niewoli. - Poznań : „W Drodze”, 1997 (Lu-
blin : „Print 6”). - 296 s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-241-2    zł 17,00 

 
1998 

 
 6037. BALTHASAR Hans Urs von: Catholica : wierzę w Kościół powszechny / przeł. 
Wiesław Szymona. - Poznań : „W Drodze”, 1998. - 87, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-250-1    
zł 9,00 
 Oryg.: Katholisch, 1978 
 
 6038. BALTHASAR Hans Urs von: Medytacja chrześcijańska / przeł. Wiesław Szymona. 
- Poznań : „W Drodze”, 1998. - 66, [6] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-258-7    zł 8,00 
 Oryg.: Christlich meditieren, 1995 
 
 6039. BALTHASAR Hans Urs von: Prawda jest symfoniczna : aspekty chrześcijańskiego 
pluralizmu / przeł. Ignacy Bokwa. - Poznań : „W Drodze”, 1998. - 154, [2] s. ; 20 cm    ISBN  
83-7033-320-6    zł 14,00 
 Oryg.: Die Wahrheit ist symphonisch, 1972 
 
 6040. BASIAGA Marek: Usłyszeć światło / [grafiki Przemysław Tomczak]. - Poznań : 
„W Drodze”, 1998. - 96, [4] s., [5] k. tabl. : il. ; 21 cm    ISBN  83-7033-322-1    zł 15,00 
 Kudyba Wojciech: Posłowie 
 
 6041. BIANCHI Enzo: Niedziela : dzień Pana, dzień człowieka / przeł. Waldemar Ba-
bicz. - Poznań : „W Drodze”, 1998. - 192 s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-384-2    zł 15,00 
 Oryg.: Giorno del Signore, giorno dell’uomo : per un rinnovamento della domenica, 1994 
 
 6042. BRANIECKI Włodzimierz: Szczun : z Filipem Bajonem o Poznaniu, o jego wiel-
kopolskiej trylogii filmowej rozmowy prawie o wszystkim. - Poznań : „W Drodze”, 1998. - 
162, [2] s., [32] s. tabl. : fot., portr. ; 21 cm    ISBN  83-7033-266-8    zł 16,00 
 
 6043. BRANTSCHEN Johannes Baptist: Boże, dlaczego?  / przeł. Joanna Kubaszczyk. - 
Poznań : „W Drodze”, 1998. - 83, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-394-X    zł 9,00 
 Oryg.: Warum lässt der gute Gott uns leiden?, 1992 
 
 6044. CROISSANT Jo: Kobieta - kapłaństwo serca / przeł. [z fr.] Katarzyna Kubaszczyk. 
- Poznań : „W Drodze”, 1998 (Szczecin : Szczecińskie Zakłady Graficzne). - 174, [2] s. ; 20 
cm    ISBN  83-7033-392-3    ISBN  2-905480-79-3 (oryg.)    zł 14,00 
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 Oryg.: La femme sacerdotale ou Le sacerdoce du coeur, 1992 
 
 6045. DOIRE aniołów pełnie : antologia poezji staroirlandzkiej / [oprac., tł., posł.] Ernest 
Bryll, Małgorzata Goraj. - Poznań : „W Drodze”, 1998. - 67, [5] s., [8] s. fot. kolor.  ; 21 cm     
ISBN  83-7033-338-9    zł 13,00 
 
 6046. GALLAGHER  Rosemary:  Chrzest  /  przeł.  Magdalena  Ciszewska. - Poznań : 
„W Drodze”, 1998. - 16 s. : fot. kolor. ; 30 cm     ISBN  83-7033-031-2    zł 11,00 
 
 6047. GELLMAN Marc, HARTMAN Thomas: Gdzie mieszka Pan Bóg? : pytania i od-
powiedzi dla rodziców i dzieci / tł. [z ang.] Justyna Grzegorczyk. - Poznań : „W Drodze”, 
1998 (Katowice : Drukarnia Archidiecezjalna). - 133, [3] s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-7033-
265-X    zł 11,00 
 Oryg.: Where does God live?, 1991 
 
 6048. GOZIER André: Rekolekcje z Mistrzem Eckhartem : narodziny Boga w duszy / 
przeł. Maria Żerańska. - Poznań : „W Drodze”, 1998. - 107, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-
210-2    zł 10,50 
 Oryg.: Prier 15 jours avec Maître Eckhart ou la naissance de Dieu en l’âme, 1992 
 
 6049. GRZEGORCZYK Jan: Każda dusza to inny świat : o Faustynie, faustynkach, ks. 
Sopoćce i dzieciach marnotrawnych. - Poznań : „W Drodze”, 1998 (Pelplin : „Bernar-
dinum”). - 220, [4] s., [16] s. tabl. kolor. : faks., fot., il., portr. ; 20 cm    ISBN  83-7033-353-
2    zł 18,00 
 
 6050. JOHN z Taizé: Twórca rzeczy nieoczekiwanych : nowość i Duch w Biblii / brat 
John z Taizé ; przeł. Dorota Kuchta. - Poznań : „W Drodze”, 1998. - 109, [3] s. ; 20 cm    
ISBN  83-7033-257-9    zł 10,00 
 Oryg.: God of the unexpected : newness and the Spirit in the Bible, 1995  
 
 6051. JORDAN z Saksonii, bł.: Najdroższej Dianie... : listy do błogosławionej Diany 
Andalò, apoftegmaty / Jordan z Saksonii ; przeł., wstępem i przypisami opatrzył Paweł Kru-
pa. - Poznań : „W Drodze”, 1998 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - 185, [3] s. ; 
24 cm    ISBN  83-7033-199-8    zł 17,00    zł 24,00 (opr.) 
 
 6052. MIKE: Mędrzec : komiks / napisał i narysował Mike ; tł. Andrzej Hołowaty. - Po-
znań : „W Drodze”, 1998. - [64] s. : rys. ; 11 x 18 cm    ISBN  83-7033-371-0   zł 4,70 
 Oryg.: Sage  
 
 6053. NA  OSTRZU  płomienia : czeska poezja metafizyczna XX wieku / wybór, przekł. 
i oprac. Andrzej Babuchowski. - Poznań : „W Drodze”, 1998. - 228, [4] s. ; 21 cm    ISBN  
83-7033-346-X    zł 17,00 
 
 6054. OGRODOWCZYK Andrzej: Zanim pochłonie. - Poznań : „W Drodze”, 1998. - 
102, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-7033-321-4    zł 11,50 
 Sterna-Wachowiak Sergiusz: Posłowie 
 
 6055. PAKUŁA Zbigniew: Siwe kamienie : wielkopolscy Żydzi. - Poznań : „W Drodze”, 
1998. - 187, [5] s., [16] s. tabl. : il., faks., fot., portr. ; 21 cm   ISBN  83-7033-330-3   zł 17,50 
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 6056. PHILIPPE Thomas: Czas żywotnych sił u nastolatka / przeł. [z fr.] Agnieszka Ku-
ryś. - Poznań : „W Drodze”, 1998. - 54, [6] s. ; 17 cm   ISBN  83-7033-297-8    zł 6,00 
 Oryg.: Temps des forces vives chez l'adolescent 
 
 6057. PHILIPPE Thomas: Drogi światła u dziecka / przeł. [z fr.] Agnieszka Kuryś. - Po-
znań : „W Drodze”, 1998. - 40, [4] s. ; 17 cm     ISBN  83-7033-289-7    zł 5,50 
 Oryg.: Chemins du lumiere chez l'enfant 
 
 6058. PHILIPPE Thomas: Nowa dojrzałość u najstarszych / przeł. [z fr.] Agnieszka Ku-
ryś. - Poznań : „W Drodze”, 1998 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - 42, [6] s. ; 
17 cm    ISBN  83-7033-305-2    zł 5,50 
 Oryg.: Une nouvelle maurité chez nos afnés 
 
 6059. PHILIPPE Thomas: Przebudzenie do miłości u niemowlęcia / przeł. [z fr.] 
Agnieszka Kuryś. - Poznań : „W Drodze”, 1998. - 36, [4] s. ; 17 cm   ISBN  83-7033-281-1    
zł 5,50 
 Oryg.:  Éveil a l'amour du tout-petit 
 
 6060. PINCKAERS Servais Theodore: Szczęście odnalezione / przeł. Piotr Siejkowski. - 
Poznań : „W Drodze”, 1998. - 179, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-209-9   zł 14,00 
 Oryg.: La quete du bonheur 
 
 6061. RUDNIAŃSKI Jarosław: Przestrzeń wiary w cywilizacji współczesnej. - Poznań : 
„W Drodze”, 1998. - 184, [4] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-211-0    zł 16,00 
 
 6062. SALIJ Jacek: Eseje tomistyczne. - [Wyd. 2]. - Poznań : „W Drodze”, 1998. 214, [2] 
s. ; 20 cm     ISBN  83-7033-362-1    zł 14,00 
 
 6063. SALIJ Jacek: Poszukiwania w wierze. - [Wyd. 3]. - Poznań : „W Drodze”, 1998 
(Lublin : „Print”). - 381, [11] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-393-1    zł 16,00 
 
 6064. SALIJ Jacek: Rozpacz pokonana. - [Wyd. 2]. - Poznań : „W Drodze”, 1998. - 313, 
[3] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-306-0    zł 17,00 
 
 6065. SALIJ Jacek: Szukającym drogi. - [Wyd. 5]. - Poznań : „W Drodze”, 1998 (Szcze-
cin : Szczecińskie Zakłady Graficzne). - 335, [9] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-202-1    zł 16,00 
 
 6066. SAINT-EXUPÉRY Antoine de: Zapiski z czasu wojny / przeł. [z fr.] Aleksandra 
Olędzka-Frybesowa, [List do zakładnika w tł. Anny Cierniakówny]. - Poznań : „W Drodze”, 
1998 (Laskowice Pomorskie : Drukarnia Księży Werbistów). - 251, [5] s. ; 18 cm    ISBN  
83-7033-233-1    zł 15,00 
 Zawiera także tłumaczenia wspomnień o A. Saint-Exupéry'm 
 Oryg.:  Écrits du guerre 
 
 6067. SCHÖNBORN Christoph: Boże Narodzenie : mit staje się rzeczywistością / przeł. 
Wiesław Szymona. - Poznań : „W Drodze”, 1998 (Laskowice Pomorskie : Drukarnia Księży 
Werbistów). - 62, [2] s., [5] k. tabl. : il. kolor. ; 20 cm    ISBN  83-7033-235-8    zł 9,50 
 Oryg.: Weihnacht : Mythos wird Wirklichkeit Mediationen zur Menschwerdung 
 
 6068. SHEVACK Michael,  BEMPORAD  Jack: Głupie i mądre pomysły na Boga / 
przeł.  
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Marek Maciołek. - Poznań : „W Drodze”, 1998. - 97, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-273-0    
zł 10,00 
 Oryg.: Stupid ways, smart ways to think about God 
 
 6069. SOCHOŃ Jan: Zdania, przecinki, kropki ... - Poznań : „W Drodze”, 1998. - 299, 
[1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-322-2    zł 18,00 
 Hartwig Julia: Posłowie 
 
 6070. SPEYR Adrienne von: Lumina / [tł. z niem. Wiesław Szymona]. - Wyd. 2. -  Po-
znań : „W Drodze”, 1998 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - 72, [4] s. ; 20 cm    
ISBN  83-7033-369-9   zł 9,00 
 Oryg.: Lumina und neue Lumina 
 
 6071. SPEYR Adrienne von: Spowiedź / [tł. z niem. Wiesław Szymona]. - Wyd. 3. -  Po-
znań : „W Drodze”, 1998. - 284 s. ; 20 cm     ISBN  83-7033-249-8   zł 16,00 
 
 6072. SPEYR Adrienne von: Trzy kobiety i Pan / [tł. z niem. Jan Koźbiał]. - Wyd. 2. - 
Poznań : „W Drodze”, 1998 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - 90, [6] s. ; 20 
cm   ISBN  83-7033-361-3    zł 9,00 
 Oryg.: Drei Frauen und der Herr 
 
 6073. STINISSEN Wilfrid: Dziś jest dzień Pański : rozważania na każdy dzień / przeł. 
Justyna Iwaszkiewicz. - Poznań : „W Drodze”, 1998. - 408, [4] s. ; 18 cm    ISBN  83-7033-
298-6    zł 25,00 
 Oryg.: I dag är Guds dag : texter för ärets alla dagar, 1994 
 
 6074. STINISSEN Wilfried: Terapia duchowa : o duchowym przewodnictwie i dzusz-
pasterstwie / przeł. Justyna Iwaszkiewicz. - Poznań : „W Drodze”, 1998. - 82, [5] s. ; 20 cm    
ISBN  83-7033-376-1    zł 9,00  
 Oryg.: Andens terapi, 1996 
 
 6075. SUENES Léon-Joseph: Baudouin, król Belgii : życie, które przemawia / przeł. Sta-
nisław Tasiemski. - Poznań : „W Drodze”, 1998. - 129, [8], [3] s. : fot. kolor. ; 20 cm     ISBN  
83-7033-377-X     zł 13,50 
 Oryg.:  Roi Baudouin : une vie qui nous parle  
 
 6076. THIBON Gustave: Płodne złudzenie / przeł. Elżbieta Wolicka. - Poznań : „W Dro-
dze”, 1998. - 197, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-242-0    zł 16,00 
 Oryg.: Illusion féconde  
 
 6077. WACHOWIAK Eugeniusz:  Medalion studzienny : wiersze wybrane. - Poznań : 
„W Drodze”, 1998. - 117, [3] s., [6] k. il. kolor. ; 21 cm    ISBN  83-7033-234-X    zł 17,00 
 Łuszczykiewicz Piotr: Posłowie 
 
 6078. ZIOŁO Michał: Pchle nutki / [tekst] Michał Zioło ; [il.] Jarosław Zioło. - Poznań : 
„W Drodze”, 1998. - 39, [1] s. : il. kolor. ; 25 cm    ISBN  83-7033-274-9    zł 17,00 
 
 6079. ŻUKOWSKI Tadeusz: Biały kamyk : poezje wybrane i nowe / [fot. Janusz Nowac-
ki]. - Poznań : „W Drodze”, 1998. - 185, [3] s., [10] k. fot. ; 21 cm    ISBN  83-7033-226-9    
zł 18,00 
 Twardochleb Bogdan: Posłowie 
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 6080. BĄK  Roman:  Kaligrafia  śniegu  i  skały  :  szkice  z  lat 1984-1998. - Poznań : 
„W Drodze”, 1999. - 294, [2] s. ; 20 cm      zł 17,50 
 
 6081. BORRADORI Giovanna: Rozmowy amerykańskie / tł. Krzysztof Brzechczyn. - 
Poznań : „W Drodze”, 1999. - 207, [1] s. ; 20 cm     ISBN  83-7033-203-X 
 Oryg.: Conversazioni americane 
 
 6082. BORZESTOWSKI Waldemar: Nocny sprzedawca owoców. - Poznań : „W Dro-
dze”, 1999. - 302, [2] s. ; 18 cm    ISBN  83-7033-243-9 
 
 6083. BOSAK Pius Czesław: Postacie Biblii : słownik - konkordancja. - T. 1. - Poznań : 
„W Drodze”, 1999. - 736 s. ; 24 cm    ISBN  83-7033-284-6 
 
 6084. BRATKOWSKI Stefan: Najkrótsza historia Wielkopolski. - Poznań : „W Drodze”, 
1999. - 396, [8] s. : il. (w tym kolor.), mapy ; 23 cm    ISBN  83-7033-228-5    zł 72,00 
 
 6085. CHIRPAZ François: Księga Hioba : poemat o nadziei / przeł. Alina Merdas. - Po-
znań : „W Drodze”, 1999. - 151, [5] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-387-7 
 Oryg.: Job : la force d’espérance 
 
 6086. CHUDY Wojciech: Skosem w prawo : między polityką a metafizyką. - Poznań : 
„W Drodze”, 1999. - 183, [1] s. ; 20 cm 
 
 6087. CLÉMENT  Olivier:  Taizé : szukanie sensu zycia / tł. Maria Prussak. - Poznań : 
„W Drodze”, 1999. - 71, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-339-7    zł 10,00 
 Oryg.: Taizé : un sens a la vie, 1997 
 
 6088. DANIEL-ANGE: Twoje ciało stworzone do miłości. - Wyd. 3. - Poznań : „W Dro-
dze”, 1999. - 216 s. ; 20 cm     ISBN  83-7033-196-3   zł 15,00 
 
 6089. DURNOWSKA Małgorzata: Czyj jest ten ogród? : miejsce chrześcijanina we 
współczesnej kulturze. - Poznan : Inicjatywa Wydawnicza „Jerozolima” : przy współpr. „W 
Drodze”, 1999. - 87, [5] : il. ; 20 cm    ISBN  83-905530-1-3 („Jerozolima”) 
 
 6090. FROSSARD André: 36 dowodów na istnienie diabła / [tł. z fr. Zygmunt Ławryno-
wicz]. - Wyd. 3. - Poznań : „W Drodze”, 1999. - 120 s. ; 20 cm     ISBN  83-7033-380-X    zł 
9,90 
  
 6091. FYNN: Anna i Czarny Rycerz / Fynn [pseud.] ; przeł. Magdalena Ciszewska. - 
Wyd. 2. - Poznań : „W Drodze”, 1999. 178, [6] s. : il. ; 20 cm    ISBN  83 7033 372 9   zł 
12,50 
 Oryg.: Anna and the black knight 
 
 6092. GÓRA Jan: Góra, albo jak wyżebrać niebo i człowieka / rady ojca Jana spisane 
przez Jana Grzegorczyka. - Poznań : „W Drodze”, 1999. - 203, [1] s., [12] s. tabl. kolor. : 
faks., fot. ; 20 cm    ISBN  83-7033-236-6    zł 19,00 
 
  6093. GRAJEWSKI  Andrzej:  Kompleks  Judasza  :  Kościół   zraniony : chrześcijanie   
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Europie Środkowo-Wschodniej między oporem a kolaboracją. - Poznań : „W Drodze”, 1999. 
- 248, [4] s., [16] s. tabl. : fot., portr. ; 20 cm    ISBN  83-7033-299-4    zł 18,00 
 
 6094. HANUŠ Jiři: Bardzo czujne marzenia : rozmowy z Odilo Štampachem / z czes. 
przeł. Andrzej Babuchowski. - Poznań : „W Drodze”, 1999. - 174, [2] s. ; 20 cm. - (Szkoła 
Dominikańska)   ISBN  83-7033-283-8    zł 17,00 
 Oryg.: Snění v plné bdělosti : rozhovory s Odilonem Ivanem Štampachem  
 
 6095. HUME Basil: W krainie prób i błędów / przeł. Marek Maciołek ; il. Sarah John. - 
Poznań : „W Drodze”, 1999. - 86, [2] s. : il. ; 21 cm    ISBN  83-7033-364-8    zł 19,00 
 Oryg.: Basil in blunderland, 1997 
  
 6096. JANKOWSKI Zbigniew: Powiedz, Rabbi. - Poznań : „W Drodze”, 1999. - 109 s. ; 
21 cm    ISBN  83-7033-251-X 
 Szymańska Adriana: Posłowie 
 
 6097. JESTEM alkoholikiem : świadectwa AA / wybrał i oprac. Józef Jan alkoholik 
[pseud]. - [Wyd. 3]. - Poznań : „W Drodze”, 1999. - 308, [4] s. ; 20 cm     ISBN  83-7033-
300-1   zł 18,00 
 
 6098. JOHN z Taizé: Przygoda ze świętością : podstawy biblijne i dzisiejsze perspektywy 
/ brat John z Taizé ; przeł. Dorota Kuchta. - Poznań : „W Drodze”, 1999. -  155, [5] s. ; 20  
cm    zł 18,00 
 Oryg.: Aventure de la sainteté  
 
 6099. KOCIĘCKA Wanda: Oddajcie mi Świętego Mikołaja! : wspomnienia z dzieciństwa 
na Kresach Wschodnich w latach wojny. - Poznań : „W Drodze”, 1999 (Górna Grupa : Dru-
karnia Księży Werbistów). - 134, [2] s., [8] s. tabl. : 1 faks., fot., portr. ; 20 cm    ISBN  83-
7033-259-5    zł 15,00 
 
 6100. KRÓLAK Tomasz: Kontemplacja i zdradzony świat : rozmowy z prof. Stefanem 
Swieżawskim. - Poznań : „W Drodze”, 1999. - 242, [2] s., [17] s. tabl. : fot., portr. ; 21 cm  
ISBN  83-7033-291-9    zł 18,00 
 
 6101. LE GUILLOU Marie-Joseph: Od zgorszenia złem do spotkania Boga / przeł. Jacek 
Stępczak. - Poznań : „W Drodze”, 1999. - 191, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-227-7   zł 
17,00 
 Oryg.: Du scandale du mal a la rencontre de Dieu, 1991 
 
 6102. MALHERBE Jean-François: Bóg niełatwy : nauczanie mistrza Eckharta / przeł. 
Maria Żerańska. - Poznan : „W Drodze”, 1999. - 127, [1] s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-
7033-323-0 
 Oryg.: Souffrir Dieu 
 
 6103. MASZ być jak zwierciadło i cierń : święta Brygida Szwedzka / na podstawie wła-
snych tekstów świętej oprac. Aron Anderson ; przeł. i przypisami opatrzyła Justyna Iwasz-
kiewicz. - Poznań : Wydawnictwo „W Drodze”, 1999 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Wer-
bistów). - 225, [3] s., [16] s. tabl. ; 21 cm  ISBN  83-7033-307-9 
 Oryg.: Boken om Birgitta, belgon och profet : guds moder och den Heliga Birgitta, 1978 
 
 6104. MICHNIAK Czesław: Czeska odyseja. - Poznań : „W Drodze”, 1999. - 101, [3] s. ; 
20 cm    ISBN  83-7033-308-7    zł 12,00 
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 6105. MIKE: Szkoła modlitwy : 120 lekcji w obrazkach / przeł. Jolanta Czapczyk. - Wyd. 
2. - Poznań : „W Drodze”, 1999. - 64 s. ; 21 cm    ISBN  83-7033-189-0    zł 4,70 
 
 6106. MIKE: Święci są ... : ilustrowany poradnik - jak zostać świętym? / przeł. Jarosław 
Głodek. - Wyd. 2. - Poznań : „W Drodze”, 1999. - 48 s. ; 21 cm    ISBN  83-7033-038-X    zł 
4,70 
 
 6107. OPOWIEŚCI pielgrzyma / tł. Andrzej Wojnowski. - Poznań : „W Drodze”, 1999 
(Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - Wyd. 3. - 175, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-
7033-347-8 
 Oryg.: Otkrovennye rasskazy strannika duchovnomu svoemu otcu  
      Poprzednie wyd. pt.: Szczere opowieści pielgrzyma przedstawione jego ojcu duchownemu. 
 
  6108. PHILIPPE Marie-Dominique: Abba, Ojcze : Duch Święty sprawia, że wołamy Ab-
ba! / przeł. Agnieszka Kuryś. - Poznań : „W Drodze”, 1999. - 57, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-
7033-332-X 
 Oryg.: Abba, Père : L’Esprit Saint nous fait crier Abba!, 1998 
 
 6109. PHILIPPE Marie-Dominique: Pragnę (J 19,28) : rozważania o mądrości Krzyża / 
przeł. Agnieszka Kuryś. - Poznań : „W Drodze”, 1999. - 324, [4] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-
331-1  zł 22,00 
 Oryg.: J’ai soif, 1998 
 
 6110. PIEŃKOWSKI Paweł: Baśnie z Piaszczystej Wyspy / [il. Anna Ziętkiewicz, Jan 
Zienkiewicz]. - Poznań : „W Drodze”, 1999. - 263, [5] s. : il. ; 24 cm    ISBN 83-7033-252-8    
 
 6111. PULIKOWSKI Jacek: Warto być ojcem : najważniejsza kariera mężczyzny. - Po-
znań : Inicjatywa Wydawnicza „Jerozolima” : przy współpr. :W Drodze”, 1999. - 152 s. ; 20 
cm    ISBN  83-909530-5-6 („Jerozolima”) 
 
 6112. RATZINGER Joseph: Podstawy moralności chrześcijańskiej / współpr. Heinz 
Schürmann, Hans Urs von Balthasar ; przeł. Elżbieta Adamiak. - Poznań : „W Drodze”, 1999. 
- 78, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-315-X    zł 9,90 
 Oryg.: Prinzipien Christlicher Moral, 1975 
 
 6113. ROCK Lois: W czasach Jezusa / Lois Rock ; [przeł. Marek Maciołek]. - Poznań : 
„W Drodze”, [1999]. - 64 s. : il., fot. kolor. ; 29 cm    ISBN  83-7033-354-0 
 Oryg.: Time of Jesus 
  
 6114. SALIJ Jacek: Praca nad wiarą. - Poznań : „W Drodze”, 1999. - 267, [5] s. ; 20 cm    
ISBN  83-7033-340-0    zł 18,00 
 
 6115. SALIJ Jacek: Pytania nieobojętne. - Wyd. 5. - Poznań : „W Drodze”, 1998. - 335, 
[9] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-385-0    zł 15,00 
 
 6116. SPEYR Adrienne  von: Tajemnica śmierci / przeł. Marek Węcławski. - Poznań : 
„W Drodze”,  1999. - 88, [4] s. : indeks ; 20 cm    ISBN  83-7033-386-9    zł 10,00 
 Oryg.: Das Geheimnis des Todes, 1953 
 
 6117. SWINBURNE Richard: Czy istnieje Bóg? / przeł. Ireneusz Ziemiński. - Poznań : 
„W Drodze”, 1999 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - 126, [2] s. ; 21 cm   ISBN 

 



 780 

 
  83-7033-370-2    zł 15,00 
 Oryg.: Is there a God?, 1996 
 
  6118. TOMASZEWSKA Ewa: Podzielona róża / posł. Jan Zdzisław Brudnicki. - Poznań 
: „W Drodze”, 1999. - 62, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-7033-212-9    zł 17,00 
 
 6119. TORKINGTON David: Peter Calvay - prorok : wewnętrzne znaczenie modlitwy / 
przeł. Justyna Grzegorczyk. - Poznań : „W Drodze”, 1999. - 235, [5] s. ; 20 cm   ISBN  83-
7033-355-9 
 Oryg.: Peter Calvay 
 
 6120. TUGWELL Simon: Osiem błogosławieństw : rozważania nad tradycją chrześcijań-
ską / przeł. Wojciech Unolt. - Wyd. 2. - Poznań : „W Drodze”, 1999. - 171, [5] s. ; 20 cm    
ISBN  83-7033-204-8 
 Oryg.: Reflections on the beatitudes : soundings in Christian traditions, 1980 
 
 6121. VANIER Jean: Każda osoba jest historią świętą / przeł. Katarzyna i Piotr Wierz-
chosławscy. - Poznań : „W Drodze”, 1999. - 287, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-7033-292-7 
 Oryg.: Toute personne est une histoire sacrée, 1994 
 
 6122. ZIOŁO Michał: Bobry Pana Boga i inne opowieści. - Poznań : „W Drodze”, 1999. 
- 221, [3] s., [7] k. il. kolor. ; 21 cm    ISBN  83-7033-244-7  
 
 6123. ŻYCIŃSKI Józef: Bruderszaft z Kainem : medytacje nad moralnym spadkiem po 
PRL. - Poznań : „W Drodze”, 1999. - 235, [1] s. ; 20 cm    ISBN 83-7033-275-7    zł 17,00 
 

2000 
 
 6124. ALEXIEWICZ Tomasz, BRZÓZY Nikodem: Łaska bazuje na naturze : wolność, 
powołanie, służba. - Poznań : Inicjatywa Wydawnicza „Jerozolima” ; przy współpr. „W Dro-
dze”, 2000. - 121, [7] s. : il. ; 21 cm    ISBN  83-909530-4-8  („Jerozolima”) 
 
 6125. BRANIECKI Włodzimierz, DOSTATNI Tomasz: Sługa słowa : rozmowy z arcy-
biskupem Henrykiem Muszyńskim. - Poznań : „W Drodze”, 2000. - 295, [1] s., [48] s. tabl. : 
il. (w tym kolor.), indeks ; 22 cm    ISBN  83-7033-229-3    zł 35,00 
 
 6126. CHADWICK Henry: Myśl wczesnochrześcijańska a tradycja klasyczna / przeł. 
Piotr Siejkowski. - Poznań : „W Drodze”, 2000. - 148 s. ; 21 cm. - (Filozofia)    ISBN  83-
7033-260-9    zł 18,00 
 Oryg.: Early Christian thought and the classical tradition, 1966 
      
 6127. CLÉMENT  Olivier:  Taizé : szukanie sensu życia / tł. Maria Prussak. - Poznań : 
„W Drodze”, 1999. - 71, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-339-7 
 Oryg.: Taizé : un sens ’a la vie 
 
 6128. GÓRA Jan: Mój dom. - Poznań : „W Drodze”, 2000. - 301, [3] s., [16] s. tabl. : il. ; 
20 cm. - (W Drodze 2000)    ISBN  83-7033-253-6 
 
 6129. HALL Aleksander: Pierwsza taka dekada. - Poznań : „W Drodze”, 2000. - 197, [3] 
s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-214-5    zł 19,90 
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 6130. HILDEBRAND Alice von: Jak kochać po ślubie? / tł. Magdalena Angrot. - Poznań 
: „W Drodze”, 2000. - 135, [1] s. ; 21 cm. - (Znaki Zapytania)  ISBN  83-7033-262-5  zł 
17,00 
 Oryg.: By love refined  
 
 6131. HOUGHTON John T.: Poszukiwanie Boga : czy nauka może pomóc ? / przeł. An-
toni Wójcik . - Poznań : „W Drodze”, 2000. - 224, [4] s. : il., mapa ;  20 cm     ISBN  83-
7033-268-4   zł 23,00 
 Oryg.: The search for God : can science help?, 1995 
 
 6132. KAŁDON Stanisław Maria: Miłość Matki : kazania maryjne / z il. Wiktora Zina. - 
Poznań : „W Drodze” ; Kraków : „Kairos”, 2000. - 149, [3] s. : il. ; 21 cm    ISBN  83-7033-
285-4 
 
 6133. KASPER Jan: Chleb z wiśniowym dżemem / [fot. Ewa Andrzejewska]. - Poznań : 
„W Drodze”, 2000. - 139, [5] s., [8] s. tabl. : fot ; 21 cm. - (Seria  Poetycka  Wydawnictwa 
„W Drodze”)     ISBN  83-7033-348-6    zł 25,00 
        
 6134. KORCZAK Jerzy: Konspiratorzy i zdrada. - Poznań : „W Drodze”, 2000. - 246 s., 
[2], [24] s. tabl. : faks., fot., mapa, portr. ; 20 cm   ISBN  83-7033-348-6    zł 25,00 
 
 6135. PARADOWSKA Maria: ... I szedł przez pola, łąki, lasy : święty Wojciech w tra-
dycji ludowej. - Poznań : „W Drodze” : przy współpr. Wojewódzkiej Biblioteki Publicznej, 
2000. - 133, [3] s., [16] s. tabl. kolor. : il., bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7033-246-3 („W Dro-
dze)   zł 18,00 
 
 6136. PAWŁOWSKI Tomasz: Summa głupstw : prowokacje i kontrowersje. - Poznań : 
„W Drodze”, 2000. - 97, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-223-4   zł 12,00 
 
 6137. PIEPER Josef: O nadziei, wierze i miłości / przeł. Irena Gano, Krzysztof Michal-
ski. - Poznań : „W Drodze”, 2000. - 260 s. ; 21 cm. - (Seria Filozoficzna)    ISBN  83-7033-
239-0    zł 24,00 
 
 6138. PROGRAM społeczny : wybór tekstów Magisterium Kościoła / red. Robert A. Si-
rico, Maciej Zięba ; Papieska Rada „Iustitia et Pax”. - Poznań : „W Drodze” ; Kraków : Insty-
tut „Tertio Millennio”, 2000. - 229, [1] s. : bibliogr., indeks ; 21 cm    ISBN  83-7033-254-4 
 Nguyen Van Thuan François-Xavier: Przedmowa                   
 
 6139. SALIJ Jacek: Ewangeliarz. - Wyd. 2. - Poznań : „W Drodze” ; Pelplin : „Bernar-
inum”, 2000. - 469, [3] s. : indeks ; 25 cm    ISBN  83-7033-245-5    zł 47,00 
 
 6140. SALIJ Jacek: Małżeństwo, rozwód, związki niesakramentalne. - Poznań : „W Dro-
dze” ; Kraków : „Kairos”, 2000. - 124, [3] s. ; 17 cm. - (Szukającym Drogi)    ISBN  83-
7033-279-X    zł 10,00 
 
 6141. SALIJ Jacek: Seks, miłość, obyczaje. - Poznań : „W Drodze” ; Kraków : „Kairos”, 
2000. - 124, [4] s. ; 17 cm. - (Szukającym Drogi)    ISBN  83-7033-303-6  („W Drodze”) 
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 6142. SALIJ Jacek: Wróżby, czary, opętanie. - Poznań : „W Drodze” ; Kraków :”Kairos”, 
2000. - 124, [3] s. ; 17 cm. - (Szukającym drogi / Jacek Salij )  ISBN  83-7033-278-1  zł 
10,00 
 
 6143. SELF David: Skąd to zło? / przeł. Małgorzata Ratajczak. - Poznań : „W Drodze”, 
2000. - 108, [4] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-238-2 
 Oryg.: Why do things go wrong? 
 
 6144. SCHÖNBORN Christoph: Jedność w wierze / przeł. Wiesław Szymona. - Poznań : 
„W Drodze”, 2000. - 96 s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-222-6    zł 8,90 
 Oryg.: Einheit im Glauben, 1984 
 
 6145. STINISSEN Wilfrid: Ani joga, ani zen : chrześcijańska medytacja głębi / przeł. Ju-
styna Iwaszkiewicz. - Poznań : „W Drodze”, 2000. - 261, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-
247-1    zł 25,00 
 Oryg.: „En bok om kristen djupmeditation” 1990 
 
 6146. STINISSEN Wilfried: Spowiedź : sakrament pojednania / przeł. Justyna Iwaszkie-
wicz. - Poznań : „W Drodze”, 2000. - 33 s. ; 16 cm    ISBN  83-7033-237-4    zł 4,50 
 
 6147. W  SERCU  Niepokalanej  :  nowy  modlitewnik  fatimski  /  oprac.  oraz  wstępem 
i komentarzami opatrzył Stanisław Maria Kałdon. - Poznań : „W Drodze”, 2000. - 423, [1] s. 
; 18 cm    ISBN  83-7033-286-2    zł 30,00 
 
 6148. ZIĘBA Maciej: Biało-czarne zapiski : stare i nowe. - Wyd. 2. - Poznań : „W Dro-
dze”, 2000. - 288, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-7033-295-1    zł 26,00  

 
 

FRANCISZKANIE. - Zakon Braci Mniejszych. -  
Ordo Fratrum Minorum. - OFM 

 
 Zob. poz.  9836-9840 

1996 
 

 6149. BISKUP Marian: Teologia moralności i prawa : studium metateoretyczne. - Wro-
cław : Papieski Fakultet Teologiczny, 1996 (Wrocław : Wydawnictwo św. Antoniego). - 170 
s. ; 23 cm    ISBN  83-902095-9-4 
  
 6150. CANTALAMESSA Raniero: Słowo i życie : refleksje o słowie Bożym na niedziele 
i święta : rok A / przekł. [z wł.] Grzegorz Niedźwiedź. - Wrocław : Wydawnictwo Św. Anto-
niego, 1996 (Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego). - 272 s. ; 20 cm    ISBN  83-85880-
31-3    zł 12,00 
 Oryg.: La parola e la vita 
 
 6151. CANTALAMESSA Raniero: Słowo i życie : refleksje o słowie Bożym na niedziele 
i święta : rok B / przekł. [z wł.] Grzegorz Niedźwiedź. - Wrocław : Wydawnictwo Św. Anto-
niego, 1996 (Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego). - 290 s. ; 20 cm    ISBN  83-85880-
41-0    zł 12,00 
 Oryg.: La parola e la vita 
 Tekst równol. w różnych jęz.  
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 6152. HAHNE Peter: 365 przyczynków / przekł. [z niem.] Alicja Karszniewicz-Mazur. - 
Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 1996. - 192 s. ; 18 cm  ISBN  83-85880-39-9  zł 
6,00 
 6153. JASIŃSKI Andrzej Sebastian: Jezus jest Panem : kyriologia Nowego Testamentu. - 
Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 1996 (Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego). - 
119 s. ; 20 cm    ISBN  83-85880-37-2 
 
 6154. KALWARYJKA Góry Św. Anny. - Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 1996 
(Bielsko-Biała : Bielskie Zakłady Graficzne). - 468 s. ; 14 cm    ISBN  83-85880-40-2 
 Na s. tyt. miejsce wyd.: Wrocław Góra Św. Anny 
 
 6155. KLASZTOR, kościół i parafia na Karłowicach / zebrał i oprac. Antoni Kazimierz 
Dudek. - Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 1996 (Wrocław : Wydawnictwo Św. An-
toniego). - 74 s. : fot., pl., portr. ; 30 cm. - (Karłowicka Seria Franciszkańska ; t, 2)    ISBN  
83-85880-46-1 
 
 6156. LANGKAMMER Hugolin: Ora et labora = Modlitwa i praca : duchowość biblijna. 
- Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 1996 (Kłodzko : „Perfekta”). - 106 s. : bibliogr. ; 
21 cm    ISBN  83-85880-38-0    Egz. 1500 

 
 1997 

 
 6157. CANTALAMESSA Raniero: Słowo i życie : refleksje o słowie Bożym na niedziele 
i święta : rok C / przekł. [z wł.] Grzegorz Niedźwiedź. - Wrocław : Wydawnictwo Św. Anto-
niego, 1996 (Bielsko-Biała : Bielskie Zakłady Graficzne). - 366, [2] s. ; 21 cm    ISBN  83-
85880-47-X 
 Oryg.: La parola e la vita, 1995 
 
 6158. CYMAN Jadwiga: Rewindykacja materialna a apostolstwo sióstr zakonnych w la-
tach 1989-1995. - Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 1997 ([s. l. : s. n.]). - 55 s. ; 21 
cm    ISBN  83-85880-52-6 
 
 6159. DOBROWOLSKA Maria: Wesołe święta / il. Joanna Żołyńska. - Wrocław : Wy-
dawnictwo Św. Antoniego, 1997. - [20] s. : il. kolor. ; 26 cm  ISBN  83-85880-60-7    zł 5,00 
 
 6160. DUDEK Antoni Kazimierz: O najbardziej kochanym świętym świata / [il. Johan 
Kościukiewicz ; oprac. tekstu i życiorysu Joanna Mac]. - Wrocław : Wydawnictwo Św. An-
toniego, 1997. - (Bielsko-Biała : Bielskobialskie Zakłady Graficzne). - 47 s. : il. ; 29 cm. - 
(Karłowicka Seria Franciszkańska ; t. 3)    ISBN  83-85880-55-0 
 
 6161. KAŁDON Stanisław Maria: Uzdrowię cię różańcem : rozważania różańcowe na 
październik i nie tylko ... - [Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego], 1997 ([s. l. : s. n.]). - 
155 s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-85880-58-5    zł 7,00 
 
 6162. KONECZNY Feliks: Kościół jako polityczny wychowawca narodu. - Gdańsk : 
[Franciszkański Ruch Ekologiczny], 1997 (Gdańsk : „Eko-Pharma”). - 39 s. ; 21 cm    ISBN  
83-905274-3-X 
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 6163. KUROWSKI Błażej Bernard: Franciszkanie Prowincji św. Jadwigi na Śląsku : 
1887-1939. - Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 1997 ([Bielsko-Biała] : Bielskie Za-
kłady Graficzne). - 341, [1] s. : bibliogr. ; 24 cm    ISBN  83-85880-53-4    zł 15,00 
 
 6164. PRECES Communes : modlitewnik Zakonu Braci Mniejszych Prowincji św. Ja-
dwigi. - Wrocław : Wydawnictwo  Św.  Antoniego, 1997  (Bielsko-Biała : Bielskie Zakłady  
Graficzne). - 254, [2] s. : nuty ; 15 cm    ISBN  83-85880-51-8 
 Tekst częśc. łac. oraz równol. pol., łac. 
 
 6165. RADECKI Aleksander: Prymicjant. - Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 
1997 ([s. l. : s. n.]). - 258, [1] s. : bibliogr. ; 24 cm    ISBN  83-85880-43-7    zł 13,50 
 Na okł. podtyt.: 264 strony dobrych rad dla duszpasterza, prymicjanta i jego rodziny - jak zorganizować i przeżyć 
prymicje 
 
 6166. RADECKI Aleksander: Radość w codzienności / [il. Joanna Kościukiewicz]. - 
Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 1997 ([Bielsko-Biała] : Bielskie Zakłady Graficz-
ne). - 118, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-85880-49-6    zł 7,00 
 
 6167. SŁOTWIŃSKI Tadeusz: Św. Paschalis : patron Kongresów Eucharystycznych. - 
Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 1997 ([Bielsko-Biała] : Bielskie Zakłady Graficz-
ne). - 159, [1] s. : faks., mapa, bibliogr. ; 18 cm    ISBN  83-85880-50-X    zł 6,00 

 
1998 

 
 6168. BALLESTRERO Anastasio Alberto: Bóg, człowiek, modlitwa / przekł. [z ang.] 
Waldemar Polczyk. - Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 1998. - 133, [3] s. ; 21 cm. - 
(Medytacje)    ISBN  83-85880-59-3    zł 9,20 
 Oryg.: Dio, l’uomo e la preghiera, 1997 
 
 6169. CANTALAMESSA Raniero: Rozgłaszajcie na dachach : niedzielne kazania tele-
wizyjne : [rok A] / przekł. Grzegorz Niedźwiedź. - Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 
1998. - 271 s. ; 21 cm    ISBN  83-85880-67-4    zł 17,00 
 Oryg.: Predicatelo sui tetti, 1998 
 
 6170. CANTALAMESSA Raniero: Słowo i życie : refleksje o słowie Bożym na niedziele 
i święta : [rok A] / przekł. [z wł.] Grzegorz Niedźwiedź. - Wrocław : Wydawnictwo Św. An-
toniego, 1998. - 312 s. ; 21 cm    ISBN  83-85880-68-2 
 Oryg.: La parola e la vita, 1995 
 
 6171. CANTALAMESSA Raniero: Słowo i życie : refleksje o słowie Bożym na niedziele 
i święta : [rok B] / przekł. [z wł.] Grzegorz Niedźwiedź. - Wrocław : Wydawnictwo Św. An-
toniego, 1998. - 323 s. ; 21 cm    ISBN  83-85880-69-0 
 Oryg.: La parola e la vita, 1995 
 
 6172. CANTALAMESSA Raniero: Słowo i życie : refleksje o słowie Bożym na niedziele 
i święta : [rok C] / przekł. [z wł.] Grzegorz Niedźwiedź. - Wrocław : Wydawnictwo Św. An-
toniego, 1998. - 415 s. ; 21 cm    ISBN  83-85880-70-4 
 Oryg.: La parola e la vita, 1995 
 
 6173. CANTALAMESSA Raniero, RAVASI Gianfranco, SALDARINI Giovanni: Wę-
drując z Maryją : rozważania do mszy świętych niedzielnych i świątecznych / przekł. Grze-
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gorz Niedźwiedź. - Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 1998. - 174, [2] s. ; 18 cm    
ISBN  83-85880-56-9    zł 9,50 
 Oryg.: Cammino con Maria : commento alle letture domenicali e festive, 1997 
 
 6174. CARRETTO Carlo: Myśli na każdy dzień / [tł. Grzegorz Niedźwiedź]. - Wrocław : 
Wydawnictwo Św. Antoniego, 1998. - 407 s. ; 21 cm. - (Medytacje / Wydawnictwo Świętego 
Antoniego)    ISBN  83-85880-62-3    zł 22,00 
 Oryg.: Ogni giorno un pensiero : ne parlerai commindo, 1997 
 
 6175. [DUDEK Antoni Kazimierz]: Wrocław Karłowice : 1699-1999. - Wrocław : Wy-
dawnictwo Św. Antoniego, 1998. - 47 s. : il., bibliogr. ; 30 cm. - (Karłowicka Seria Francisz-
kańska ; T. 5)    ISBN  83-85880-73-9 
 
 6176. MSZAŁ franciszkański / [modlitwy wiernych oprac. Miron Gola]. - Wrocław : 
Wydawnictwo Św. Antoniego, 1998. - 415 s. ; 25 cm    ISBN  83-85880-48-8    zł 48,00 
 
 6177. PREJS Roland: Polska bibliografia franciszkańska za lata 1989-1991 / zebrał i 
oprac. ... . - Poznań : Franciszkanie, 1998 (Poznań : „Pallottinum”). - 207, [1] s. : portr. ; 21 
cm. - (Biblioteka Studiów Franciszkańskich ; 1)   
 Wydano staraniem Konferencji Prowincjałów Franciszkańskich w Polsce 
 Okł. IV - portr. i biografia autora 

 
 6178. SÁNCHEZ Silva José Maria: Wielka podróż Marcelino chleb i wino : legenda 
hiszpańska / przeł. [ze słow.] Andrzej Czcibor-Piotrowski. - Wrocław : Wydawnictwo Św. 
Antoniego, 1998. - 112 s. ; 20 cm    ISBN  83-85880-25-9    zł 6,00 

 
1999 

 
 6179. ACCATTOLI  Luigi: Karol Wojtyła : człowiek końca tysiąclecia / przekł. Grze-
gorz  
Niedźwiedź. - Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 1999. - 399, [1] s. : bibliogr. ; 20 cm    
ISBN  83-85880-84-4 
 Oryg.: Karol Wojtyła „ l’uomo di fine millennio, 1998 
 
 6180. DZIECI, co nowego na Mszy świętej : komentarz do liturgii niedzielnej : rok A / 
przekł. Waldemar Polczyk. - Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 1999. - 135, [1] s. ; 21 
cm    ISBN  83-85880-75-5    zł 12,00 
 Oryg.: Ragazzi che c’é di nuovo oggi a Messa? : commento alle liturgie domenicali ‘ Anno A, 1995 
 
 6181. DZIECI, co nowego na Mszy świętej : komentarz do liturgii niedzielnej : rok B / 
przekł. Małgorzata Masłowska. - Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 1999. - 133, [3] s. 
; 21 cm    ISBN  83-85880-86-0 
 Oryg.: Ragazzi che c’é di nuovo oggi a Messa? : commento alle liturgie domenicali ‘ Anno B, 1995 
 
 6182. JASIŃSKI Andrzej Sebastian: Jerozolima - promień miłości Jahwe. - Kraków : 
Fundacja Komisariat Ziemi Świętej, 1999. - 231 s. : il. (w tym kolor.), bibliogr. ; 21 cm. - 
(Biblioteka Ziemi Świętej)    ISBN  83-912251-0-0 
 
 6183. LANGKAMMER Hugolin: Duch Święty a duchowość. - Wrocław : Wydawnictwo 
Św. Antoniego, 1999. - 60 s.: bibliogr. ; 21 cm. - (Medytacje )    ISBN  83-85880-76-3    zł 
9,20 
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 6184. LÄPPLE Alfred: W kręgu Katechizmu Kościoła Katolickiego / przekł. Alicja 
Karszniewicz-Mazur. - Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 1999. - 489, [3] s. : mapy, 
wykr. ; 25 cm    ISBN  83-85880-83-6    zł 48,00 
 Oryg.: Arbeitsbuch zum Katechismus der Katholischen Kirche 
 
 6185. LAURETTA: Złoty naparstek. - Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 1999. - 
190 ; 20 cm    ISBN  83-85880-61-5    zł 11,00 
 
 6186. MARINELLI Emanuela: Całun : „obraz niemożliwy” ? / przekł. Waldemar Pol-
czyk. - Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego,  1999. - 160 s., [14] k. tabl. : il., bibliogr. 
 ; 22 cm    ISBN  83-85880-72-0    zł 20,00 
 Oryg.: Sindone : un’immagine „impossible, 1998 
 
 6187. PREJS Roland: Polska bibliografia franciszkańska 1992-1994. - Poznań : Franci-
szkanie, 1999 (Poznań : „Pallottinum”). - 295, [1] s. ; 21 cm. - (Biblioteka Studiów Francisz-
kańskich, ISSN 1505-8352 ; 2) 
 Wydano staraniem Konferencji Prowincjałów Franciszkańskich w Polsce 
 
 6188. RADECKI Aleksander: Radość w codzienności. [T.] 2. - Wrocław : Wydawnictwo 
Św. Antoniego 1999. - 123 s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-85880-82-8 
  
 6189. RAVASI Gianfranco: Zgodnie z Pismem : podwójny komentarz do czytań nie-
dzielnych : rok A / przekł. Sławomir Klim. - Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 1999. 
- 347 s. : indeks ; 21 cm    ISBN  83-85880-74-7    zł 24,00 
 Oryg.: Secondo le Scritture, 1992 
 
 6190. SIEKIERKA Ernest Karol: Święta Klara z Asyżu : kobieta nowa : list 4 ministrów 
generalnych rodziny franciszkańskiej do klarysek, do wszystkich franciszkańskich sióstr 
klauzurowych i do tych, którzy kochają Klarę i Franciszka na całym świecie z okazji 800-
lecia urodzin św. Klary (1193-1993). - Poznań : Franciszkanie, 1999. - 297, [3] s. : faks., fot. 
kolor. ; 21 cm. - (Biblioteka Studiów Franciszkańskich, ISSN 1505-8352 ; 3)     
 Rozprawa doktorska 

 
2000 

 
 6191. CANTALAMESSA Raniero: Jezus Chrystus Święty Boga / przekł. Waldemar Pol-
czyk. - Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 2000. - 205 s. : indeksy ; 21 cm. - (Medyta-
cje)    ISBN  83-85880-88-7 
 Oryg.: Gesù Cristo il Santo di Dio, 1990 
 
 6192. CANTALAMESSA Raniero: Przychodzi Jezus z Nazaretu : niedzielne kazania te-
lewizyjne / przekł. Grzegorz Niedźwiedź. -  Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 2000. - 
278, [2] s. ; 21 cm    ISBN  83-85598-00-7 
 Oryg.: Passa Gesù : il Vangelo della domenica in TV - Anno C, 1998 
 Na okł. podtyt.: rok C  
 
 6193. DZIECI, co nowego na Mszy świętej : komentarz do liturgii niedzielnej : rok C / 
przekł. Anna Gabryszewska-Konieczna. - Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 2000. - 
133, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-912795-7-X  
 Oryg.: Ragazzi che c’é di nuovo oggi a Messa? : commento alle liturgie domenicali ‘ Anno C, 1995 
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 6194. FRYC Chryzostom, PAŃCZAK Alojzy, SZYMBORSKI Lesław: Wczoraj i dziś 
franciszkanów we Wschowie : historia, przewodnik, liturgiczna posługa w kościele klasztor-
nym. - Wschowa : Klasztor Braci Mniejszych (Franciszkanów), 2000. - 84 s. : il. kolor., 
Sum., Zsfg ; 30 cm    ISBN  83-906091-3-4 
 
 6195. JEŻELI szukasz cudów Antoniego ... : modlitewnik. - Wrocław : Wydawnictwo 
Św. Antoniego, 2000. - 122, [1] s. : il., nuty ; 15 cm    ISBN  83-85880-87-9 
 
 6196. LAURETTA: Mleko i miód / przekł. Grzegorz Niedźwiedź ; [il. Krystyna Wronie-
wicz]. - Wrocław : Wydawnictwo  Św.  Antoniego,  2000. - 244, [1] s. : rys. ; 21 cm. -  
(Opowiadania dla Ducha)    ISBN  83-85880-71-2    zł 19,00 
 Oryg.: Latte e miele  
 
 6197. MACHNACZ Jerzy, STRÓŻYŃSKA Katarzyna: Zasłuchania, zamyślenia, zapa-
trzenia. - Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 2000. - 74, [3] s. : il. kolor. ; 22 cm    
ISBN  83-912795-4-5 
 
 6198. PREJS Roland: Polska bibliografia franciszkańska 1995-1996. - Poznań : Fran-
ciszkanie, 2000 (Pelplin : „Bernardinum”). - 254, [2] s. ; 21 cm. - (Biblioteka Studiów Fran-
ciszkańskich, ISSN 1505-8352 ; 4) 
 Wydano staraniem Konferencji Prowincjałów Franciszkańskich w Polsce 
 
 6199. RAVASI Gianfranco: Zgodnie z Pismem : podwójny komentarz do czytań niedziel-
nych : rok B / przekł. Sławomir Klim. - Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 2000. - 363 
s. : indeks ; 21 cm    ISBN  83-85880-78-X     
 Oryg.: Secondo le Scritture, 1992 
 
 6200. RAVASI Gianfranco: Zgodnie z Pismem : podwójny komentarz do czytań niedziel-
nych : rok C / przekł. Sławomir Klim. - Wrocław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 2000. - 361 
s. ; 21 cm    ISBN  83-85880-78-X     
 Oryg.: Secondo le Scritture : doppio commento alle letture della domenica, Anno C, 1992 
 
 6201. VIEHMANN Eugen: Spotkania z Panem / tł. z jęz. niem. Anna Mazurek. - Wro-
cław : Wydawnictwo Św. Antoniego, 2000. - 75, [1] s. : il. ; 22 cm    ISBN  83-912795-6-1 
 Oryg.: Betrachtungen, 2000 
 
 6202. WASZECKI Tarsycjusz: Oto Słowo Pańskie. - Górki Wielkie : [Klasztor OO. 
Franciszkanów], 2000. - 221, [1] s. : bibliogr. ; 23 cm    ISBN  83-913894-0-5 
 
 
 

FRANCISZKANIE KONWENTUALNI. - Zakon Braci  
Mniejszych Konwentualnych. - Ordo Fratrum Minorum  

Conventualium. - OFMConv. 
 
 Zob. poz.  9841-9860 
 

1996 
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 6203. ALFONSI Domenico: Droga do Asyżu : mistyczne doświadczenia bł. Anieli z Fo-
ligno / tł. Maria Kosiarska. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1996 
(Niepokalanów : Drukarnia własna). - 110, [2] s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-86412-60-7    
Egz. 2000    zł 6,00 
 Współwyd.: Wybór pism bł. Anieli z Foligno / tł. Danuta Tyrkowska 
 Oryg.: Il Viaggio : esperienza mistica di Angela da Foligno, 1991 
 
 6204. AUGUSTYN Józef: Świat, Bóg i my. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców 
Franciszkanów, 1996. - 172 s. ; 20 cm    zł 8,50 
 
 6205. BARTOSIK Grzegorz M.: Z niej narodził się Jezus : szkice z mariologii biblijnej. - 
Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1996 (Niepokalanów : OO.  Fran-
ciszkanie). - 112 s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-86412-65-8    Egz. 3000 
 
 6206. BIAŁY Tydzień / [zespół red. Helena Frączek, Jan Wnęk, Elżbieta Wryk]. - War-
szawa : Papieskie Dzieła Misyjne „Misso Polonia” Wydawnictwo, 1996 (Niepokalanów : 
OO. Franciszkanie). - 14, [2] s. : rys. ; 21 cm. - (Misyjne Materiały Liturgiczne,  ISSN 1232-
6100 ; 3) 
 
 6207. BORKOWSKA Małgorzata: Słownik polskich ksień benedyktyńskich. - Niepoka-
lanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1996. - 206 s. : bibliogr. ; 23 cm. - (Siostry za-
konne w Polsce : słownik biograficzny ; t. 2)    ISBN  83-86412-64-X    Egz. 600   zł 15,00 
 
 6208. BOUSQUET François: Jak wierzyć w obliczu zła i cierpienia / [przekł. z fr. Tade-
usz Jania]. - Kraków : „M.” ; Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1996 ([s. 
l. : s. n.]). - 68 s. ; 20 cm. - (Młodzi Pytają)    ISBN  83-86106-78-6 („M.”)    zł 4,50 
 Oryg.: Le scandal du mal, 1987 
 
 6209. CHWALMY Boga ze świętym Antonim : modlitewnik antoniański. - Kraków : 
„Bratni Zew”, 1996 (Kraków : „Ekodruk”). - 55 s. ; 17 cm    ISBN  83-86991-06-2 
 
 6210. CUDOTWÓRCA  z  Padwy  :  żywoty  św.  Antoniego  „Assidua”,  „Benignitas”    
i „Raymundina” / tł. [z łac.] Cecylian Niezgoda ; przygot. do druku Zdzisław Kijas. - [Kra-
ków : „Bratni Zew”, 1996 (s. l. : s. n.)]. - 165 s. ; 17 cm    ISBN  83-903571-7-8 
 
 6211. DANNEELS Godfried: Kim jest dla ciebie Bóg? / [tł. z fr. Maria Honowska-
Czarnecka]. - Kraków : „M.” ; Niepokalanów : Wydawnictwo OO. Franciszkanów, 1996 ([s. 
l. : s. n.)]. - 149 s. ; 20 cm    ISBN  83-86106-87-5 
 Oryg.: Qui est Dieu pour vous?, 1990 
 
 6212. FELS Grzegorz: Świadkowie Jehowy bez retuszu. - Wyd. popr., [dodr.]. - Niepoka-
lanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1996 (Niepokalanów : Ojcowie Franciszka-
nie). - 173, [1] s. : faks., fot., il., portr., bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-86412-45-3    Egz. 4000    
zł 5,00 
 
 6213. FRANCISZKANIE w Polsce XIX wieku / zespół red. t. 3 Henryk Gapski, Celestyn 
Stanisław Napiórkowski. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1996. - 336 
s.  ; 25 cm. - (Zakony franciszkańskie w Polsce / red. Jerzy Kłoczowski ; t. 3)    zł 5,00 
 Poprz. t. ogł. pt.: Zakony franciszkańskie w Polsce 
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 6214. FRANCISZKANIZM w spotkaniu z duchowością Kościołów wschodnich = Il 
Francescanesimo incontra la spiritualitá delle Chiese orientali. [T.] 1-2. - Warszawa : Fran-
ciszkańskie Centrum dla Europy Wschodniej i Azji Północnej = Centro Francescano per 
l’Europa dell’Est e l’Asia del Nord, 1996 (Roma : „Romagrafik”). - 21 cm. - (Ire per Mun-
dum,  ISSN 1234-7620 ; 2)    ISBN  83-905319-0-9 
 [T.] 1. - 495, [1] s. 
 [T.] 2: [Dokumenty]. -  586, [5] s. 
 
 6215. GRYZIEC Piotr Roman: Według świętego Marka : mały przewodnik egzegetycz-
no-teologiczny. - Wyd. 2. - Kraków : „Bratni Zew”, 1996. - 142, [1] s. ; 17 cm. - (Zrozumieć 
Biblię)    ISBN  83-86991-18-6 
 
 6216. GRZYWACZEWSKI Józef: O miłości : program formacji chrześcijańskiej św. 
Klemensa Aleksandryjskiego. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1996 
(Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów). - 61, [3] s. ; 17 cm.  -  (Rzeczy No-
we i Stare)    ISBN  83-86412-56-9    Egz. 3000    zł 2,40 
 6217. HAUGUEL Charles-Eric: Bóg mówi do każdego z nas : jak słuchać i rozważać słowo Boże. - Niepokalanów 
: Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1996. - 96 s. ; 17 cm   zł 6,40 
 
 6218. JEDYNAK Witold: New Age - powrót pogaństwa. - Niepokalanów : Wydaw-
nictwo Ojców Franciszkanów, 1996. - 24 s. ; 17 cm    zł 0,50 
 

6219. KALIŃSKI  Dariusz: Teologiczne  tradycje  nauki  o  Najświętszej  Maryi Pannie 
w Kościele greckokatolickim na przykładzie pism arcybiskupa Andrzeja Szeptyckiego. - Nie-
pokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1996 (Niepokalanów : Wydawnictwo Oj-
ców Franciszkanów). - 117, [3] s. : bibliogr. ; 24 cm. - (Biblioteka Mariologiczna,  ISSN 
1230-204X ; 4)    ISBN  83-86412-46-1    Egz. 800   zł 7,00 
 
 6220. KAWECKI Witold: Dlaczego Kościół broni życia? - Kraków : „Bratni Zew”, 1996 
(Kraków : „Ekodruk”). - 166, [2] s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-86991-15-1 
 
 6221. KIJAS Zdzisław: Homo creatus est : ekumeniczne studium antropologii Pawła A. 
Floreńskiego (+1937) i Hansa Ursa von Balthasara (+1988). - Kraków : „Bratni Zew”, 1996 
(Kraków : „Pracownia AA”). - 280, [1] s. : bibliogr., indeks, Rez., Zsfg ; 24 cm    ISBN  83-
86991-19-4 
 
 6222. KOLĘDNICY misyjni / [zespół  red. Helena  Frączek, Jan Wnęk, Elżbieta Wryk]. - 
Warszawa : Papieskie Dzieła Misyjne „Misso Polonia” Wydawnictwo, 1996 (Niepoka-lanów 
: OO. Franciszkanie). - 32 s. ; 21 cm. - (Misyjne Materiały Liturgiczne,  ISSN 1232-6100 ; 1) 
 Spis treści na s. 3 okł. 
 
 6223. MAGISTERIUM - teolog : historia dialogu / red. Zdzisław Kijas. - Kraków : 
„Bratni Zew”, 1996 (Kraków : „Ekodruk”). - 153 s. : indeksy ; 24 cm    ISBN  83-905014-6-5 
 
 6224. MAKSYMILIAN Maria Kolbe, św.: Do ideału mi : myśli św. Maksymiliana Marii 
Kolbego / zebrał Elfi [pseud. zbiorowy]. - Wyd. 2. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców 
Franciszkanów, 1996 (Niepokalanów : Drukarnia własna). - 144 s. ; 17 cm    ISBN  83-
86412-66-6    Egz. 1600    zł 9,50 
 Nazwa aut. wyboru: Euzebiusz M. Abramowicz, Filemon M. Kozielczyk, Innocenty M. Wójcik 
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 6225. MAKSYMILIAN Maria Kolbe, św.: Oddanie się Niepokalanej. - Niepokalanów : 
Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1996. - 96 s. ; 19 cm    ISBN  83-85037-23-3    Egz. 
5000    zł 3,00 
 
 6226. MAKSYMILIAN Maria Kolbe, św.: Raz się żyje! - Niepokalanów : Wydawnictwo 
Ojców Franciszkanów, 1996.  - 48 s. ; 19 cm    ISBN  83-86412-19-4    Egz. 5000   zł 0,50 
 
 6227. MARYJA w Katechizmie Kościoła Katolickiego : materiały z sympozjum zorgani-
zowanego przez dominikańskie Kolegium Filozoficzno-Teologiczne w Krakowie, w dniach 
6-7 października 1995 roku / red. Stanisław Celestyn Napiórkowski, Bogusław Kochanie-
wicz. - Kraków : „Bratni Zew”, 1996 ([s. l. : s. n.]). - 164, [1] s. : indeks; 24 cm    ISBN  83-
905014-5-7 
 Zawiera także teksty o Matce Bożej Katechizmu Kościoła Katolickiego 
 
 6228. MESSORI Vittorio: Umęczon pod Ponckim Piłatem : badania nad męką i śmiercią 
Jezusa / tł. Mieczysław Stebart. - Wrocław : „M” ; Niepokalanów : Wydawnictwo OO. Fran-
ciszkanów , 1996. - 433, [3] s. ; 21 cm    zł 14,00 
 
 6229. NAPIÓRKOWSKI Celestyn St.: Jezus żyje! : Spotkaliśmy Go!. - Niepokalanów : 
Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1996. - 234 s. ; 20 cm     Egz. 3000 
 
 6230. NAPIÓRKOWSKI Celestyn St.: Opowiem Ci o moim Chrystusie. - Niepokalanów 
: Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1996. - 192 s. ; 20 cm    Egz. 3000 
 
 6231. NIEPOKALANÓW : przewodnik pielgrzymkowo-turystyczny / red. Roman So-
czewka. - Wyd. 2. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1996 (Niepo-
kalanów : O[jcowie] F[ranciszkanie]). - 79 s. : fot. (gł. kolor.), il., portr., 20 cm    ISBN  83-
86412-28-3    Egz. 20000    zł 3,50 
 
 6232. NIEZGODA Cecylian: Błogosławiona Salomea Piastówna. - Kraków : „Bratni 
Zew”, 1996 (Kraków : „Pracownia AA”). - 245, [1] s., [28] s. tabl. kolor. ; fot., il., portr., bi-
bliogr. ; 21 cm    ISBN  83-86991-00-3 
 
 6233. O DUSZY : Arystoteles, Tomasz z Akwinu / przedmową opatrzył Mieczysław Go-
gacz ; [Grzegorz Piotr Dudzik, Renata Anna Muszyńska, Andrzej Marek Nowik]. - Warszawa 
: „Navo”, 1996 (Niepokalanów ; O[jcowie] F[raniszkanie]). - 202 s. : bibliogr., Zsfg ; 24 cm    
ISBN  83-906242-2-2 
 Zawiera: Nowik Andrzej Marek: Koncepcja duszy człowieka w dziełach Arystotelesa; Muszyńska Renata Anna: 
Dusza rozumna według tekstu „In Aristotelis librum De anima commentarium” św. Tomasza z Akwinu; Dudzik Grze-
gorz Piotr: Zagadnienie duszy w „Questiones quodlibetales” św. Tomasza z Akwinu 
 
 6234. RIABININ Sergiusz: Bo świat jest Bożym listem. - Niepokalanów : Wydawnictwo 
Ojców Franciszkanów, 1996. - 56 s. ; 21 cm    ISBN  83-86412-55-0    Egz. 2000   zł 2,40 
 
 6235. STRAPPAZZON Valentin: Kontakty z zaświatami / [tł. z fr. Tadeusz Jania]. - Kra-
ków : „M.” ; Niepokalanów : Wydawnictwo OO. Franciszkanów, 1996 ([s. l. : s. n.]). - 138 s. 
: bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-86106-08-5  („M.”)    zł 6,50 
 Oryg.: Communications avec l’au-delá, 1991 
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 6236. SYNOWIEC Juliusz Stanisław: Mojżesz i jego religia. - Kraków : „Bratni Zew”, 
1996 (Kraków : „Ekodruk”). - 115, [1] s. : 3 mapy, rys., indeks ; 21 cm    ISBN  83-905014-
9-X 
 
 6237. SYNOWIEC Juliusz Stanisław: Na początku : pradzieje biblijne : Rdz 1, 1-11, 9. - 
Wyd. 2 popr. i rozsz. - Kraków : „Bratni Zew”, 1996 (Kraków : „Bratni Zew”). - 286, [2] s. : 
il., 2 mapy, indeks ; 24 cm    ISBN  83-905014-0-6 
 Popr. i rozsz. Wyd. rozdz. V-IX pracy pt.: Na początku : wybrane zagadnienia Pięcioksięgu, Warszawa 1987 
 
 6238. SYNOWIEC Juliusz Stanisław: Wprowadzenie do Księgi Psalmów. - Kraków : 
„Bratni Zew”, 1996 (Kraków : „Ekodruk”). - 328 s. : il., mapy, indeks ; 24 cm    ISBN  83-
86991-11-9 
 
 6239. SZAŃCA Józef: Szklarska Poręba : parafia rzymskokatolicka pw. Bożego Ciała 
(1490-1990) : klasztor Ojców Franciszkanów i ich duszpasterska posługa (1945-1995). - 
Szklarska Poręba ; Kraków : „Bratni Zew”, 1996 (Kraków : „Pracownia AA”). - 75, [5] s., 
[16] s. fot. (gł. kolor.), [1] k. Mapa złoż. : il., faks. ; 21 cm    ISBN  83-86991-09-7 
 

6240. ŚCIGA Cię moje serce : antologia poezji ludowej / red. Krystyna Widerman. - Nie-
pokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1996. - 196 s. ;  21cm   ISBN  83-86412-
63-1    Egz. 3000    zł 7,00 
 
 6241. ŚWISTAK Zdzisław: Święty Antoni Padewski - patron Jasła. - Kraków : „Bratni 
Zew”, 1996 (Kraków : Pracownia „AA”). - 94, [2] s., [11] s. fot. ; 21 cm    ISBN  83-86991-
07-0 
 
 6242. VEUTHEY Léon: Filozofia chrześcijańska św. Bonawentury / przeł. Edward Iwo 
Zieliński. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1996. - 199 s. : bibliogr. ; 
20 cm. - (Biblioteka Instytutu Franciszkańskiego ; 4)    ISBN  83-86412-57-7    Egz. 600    zł 
8,00 
 Oryg.: La filosofia cristiana di s. Bonaventura, 1971. 
 
 6243. WEIBEL Berta: Największa jest miłość : o. Maksymilian Kolbe 8 stycznia 1894 -
14 sierpnia 1941 / [red. Ryszard M. Żuber ; tł. z niem.]. - Niepokalanów ; Wydawnictwo Oj-
ców Franciszkanów, 1996 (Niepokalanów : O[jcowie] F[ranciszkanie]). - 86, [1] s. ; 20 cm    
ISBN  83-86412-49-6    Egz. 3000    zł 3,50 
 Oryg.: Das Grösste ist die Liebe, 1992 
 
 6244. WIELKI Post / [zespół red. Janina Mil, Jan Wnęk, Elżbieta Wryk]. - Warszawa : 
Papieskie Dzieła Misyjne „Missio Polonia” Wydawnictwo, 1996 (Niepokalanów : OO. Fran-
ciszkanie). - 31, [1] s. ; 21 cm. - (Misyjne Materiały Liturgiczne,  ISSN 1232-6100 ; 2) 
 
 6245. WOHL Louis de: Św. Franciszek z Asyżu. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców 
Franciszkanów, 1996. - 443 s. ; 17 cm    ISBN  83-86106-63-8    zł 12,00 
 
 6246. WSZYSTKO  dla  Jezusa  przez  bolejące  serce  Maryi  : stulecie Sióstr Serafitek 
w Przemyślu 1896-1996 : praca zbiorowa / pod red. Stanisława Zygarowicza. - Przemyśl : 
Zgromadzenie Sióstr Serafitek ; [Kraków : „Bratni Zew”], 1996 (Kraków : „Pracownia AA”). 
- 258, [10] s., [14] s. tabl. kolor. : fot., portr. ; 24 cm    ISBN  83-86991-08-9 („Bratni Zew”) 
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 6247. WYSZYŃSKI  Stefan:  Nie gaście ducha ojca  Maksymiliana: wybór przemówień 
i listów / [wybór tekstów i oprac. red. Maria Okońska, Mirosława Plaskacz, Anna Rastawic-
ka]. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1996 (Niepokalanów : OO. 
Franciszkanie). - 359, [1] s., [16] s. tabl. (w tym kolor.) : fot., portr. ; 24 cm    ISBN  83-
86412-48-8    Egz. 3000    zł 15,00  
 

1997 
 
 6248. ARCYBRACTWO Męki Pańskiej : 400 lat wiernej służby (1595-1995) / red. Pa-
weł K. Solecki. - Kraków : „Bratni Zew”, 1997 (Kraków : „Pracownia AA”). - 74, [3] s., [8] 
s. fot. (w tym kolor.) : nuty ; 24 cm    ISBN  83-86991-14-3 
 
 6249. BORKIEWICZ Izydor: Błogosławiona Kinga w świetle legend i historii. - Kraków 
: „Bratni Zew”, 1997 (Stary Sącz : Siostry Klaryski). - 188, [1] s., [24] s. tabl. kolor. : il., in-
deks ; 22 cm    ISBN  83-86991-24-0 
 
 6250. DOMAŃSKI Jerzy: Św. Maksymilian Maria Kolbe czciciel i teolog Niepokalanej. 
- Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1997 (Niepokalanów : OO. Fran-
ciszkanie). - 30, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-86412-74-7    Egz. 2000    zł 3,00 
 

6251. FELS Grzegorz: Dwa oblicza Hare Kriszna. - Niepokalanów : Wydawnictwo Oj-
ców Franciszkanów, 1997 (Niepokalanów : OO. Franciszkanie). - 141, [2] s. : il., fot., portr. ; 
20 cm    ISBN  83-86412-83-6    Egz. 4000   zł 5,00 
 
 6252. GRUSZKA Andrzej: Królowa białych gołębi. - Niepokalanów : Wydawnictwo Oj-
ców Franciszkanów, 1997 (Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów). - 79 s. ; 
20 cm    ISBN  83-86412-73-9 
 
 6253. GRYZIEC Piotr Roman : Bernard, Maciek i inni : pomoce homiletyczne / [rys. 
Tomasz Jank]. - Kraków : „Bratni Zew”, 1997. - 156, [1] s. : rys. ; 20 cm    ISBN  83-86991-
04-6 
 
 6254. KARŁOWICZ Leon: Powrócili po latach ... : opowieść o kościele i klasztorze Oj-
ców Franciszkanów w Chęcinach. - Kraków : „Bratni Zew”, 1997. - 64 s., [8] s. il. kolor. ; 20 
cm    ISBN  83-86991-28-3 
 
 6255. KAWECKI Witold: Kościół a nowy porządek świata. - Kraków : „Bratni Zew”, 
1997. - 214 s. ; 20 cm    ISBN  83-86991-22-4 
 
 6256. KNAPIK Bonifacy: Rachunek sumienia dla dorosłych. - Niepokalanów : Wydaw-
nictwo Ojców Franciszkanów, 1997 ([Niepokalanów : OO. Franciszkanie]). - 32 s. ; 24 cm    
ISBN  83-86412-51-8    Egz. 50000    zł 1,00 
 
 6257. KOSKOWSKA Małgorzata: Święty Stanisław ze Szczepanowa : biskup kra-
kowski, męczennik, patron Polski. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 
1997 (Niepokalanów : Drukarnia OO. Franciszkanów). - 93 s. : faks., fot., mapy, rys. ; 24 cm    
ISBN  83-86412-79-8    zł 5,00 
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 6258. KOSKOWSKI Józef Damazy: Św. Wojciech Adalbert Sławnikowicz (ok. 956-997) 
: biskup praski, mnich benedyktyński, misjonarz wielu narodów, patron Polski, patron kilku 
archidiecezji i diecezji oraz Akcji Katolickiej w Polsce. - Niepokalanów : Wydawnictwo Oj-
ców Franciszkanów, 1997 (Niepokalanów : OO. Franciszkanie). - 86, [2] s. : faks., fot., mapy, 
rys., bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-86412-72-0    Egz. 1000    zł 5,00 
 
 6259. KRASZEWSKI Tadeusz: Kiedy ranne wstają zorze - z Ewangelią u stóp Pana : 
vivere sentire cum Ecclesia. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1997. - 
199 s. ; 19 cm    ISBN  83-86412-53-4    Egz. 2500    zł 4,00 
 Rozważania głoszone w kaplicy Sióstr Niepokalanek w Szymanowie w latach 1993-1994 
 
 6260. MANDZIUK Józef: Franciszkanie konwentualni we Wrocławiu / mater. archi-
walne i dokumentację fotograficzną zebrał Roman Pałaszewski. - Wrocław : Klasztor OO. 
Franciszkanów, 1997 (Sanok : „Piast Kołodziej”). - 96 s., [19] k. fot. kolor. : Sum., Zsfg ; 21 
cm    ISBN  83-905046-7-7 
 
 6261. MANSELLI Raoul: Święty Franciszek z Asyżu / przeł. Salezy Kafel. - Niepokala-
nów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1997. - 310 s. ; 21 cm. - (Biblioteka Instytutu 
Franciszkańskiego ; 9)    ISBN  83-86412-85-2    Egz. 1000    zł 12,00 
 Oryg.: S. Francesco d’Assissi, 1982 
 
 6262. MARIA Ena: Był taki dom, były takie dzieci : Nowy Sącz 1954-1972. - Niepokala- 
nów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1997 (Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców 
Franciszkanów). 269 s. : fot., portr., wykr. ; 24 cm    ISBN  83-86412-84-4    Egz. 500 
 
 6263. MARYJA w tajemnicy Chrystusa : praca zbiorowa / pod red. Stanisława Celestyna 
Napiórkowskiego, Stanisława Longosza. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Francisz-
kanów, 1997 (Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów). - 349, [1] s. : fot., pl., 
rys. ; 24 cm. - (Biblioteka Mariologiczna,  ISSN 1230-204X ; 2)    ISBN  83-85037-13-6    
Egz. 2000   zł 9,00 
 Zawiera także materiały z Sympozjum Efeskiego, Niepokalanów w dniach 14-16 września 1981 r. 
 Tekst częśc. tł. z różnych jęz. 
 
 6264. MÓWIĆ o Bogu ... / red. Zdzisław Kijas. - Kraków : Stowarzyszenie Civitas Chri-
stiana : „Bratni Zew”, 1997. - 205 s. ; 23 cm. - („Mówić o Bogu ...” ; t. 1)     ISBN  83-
905014-2-2 („Bratni Zew”) 
 Bejze Bohdan: Wstęp 
 
 6265. ROMANIUK Kazimierz: Krótkie komentarze radiowe do niedzielnych czytań 
mszalnych. - Kraków : „Bratni Zew”, 1997 ([s. l. : s. n.]). - 330 s. ; 24 cm    ISBN  83-86991-
12-7 
 
 6266. SIMA Leoncjusz Jerzy: Nasza Pani Efeska. - Niepokalanów : Wydawnictwo Oj-
ców Franciszkanów, 1997. - 184 s. ; 21 cm    ISBN  83-86412-77-1    Egz. 3000    zł 5,00 
 
 6267. SŁOWIK Mariusz: Rodzina wspólnotą religijno-moralną : wpływ sakramentów na 
kształtowanie wspólnoty religijnej w nauczaniu Jana Pawła II. - Niepokalanów : Wydaw-
nictwo Ojców Franciszkanów, 1997 (Niepokalanów : OO. Franciszkanie). - 224 s. ; 20 cm    
ISBN  83-86412-87-9    Egz.  1000    zł 8,60 
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 6268. SŁOWO w czyn : materiały do kazań, przemówień i katechez. T. 2 / wybrał i 
oprac. Jan Tadeusz Jachym. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1997 
(Niepokalanów : Wydawnictwo OO. Franciszkanów). - 480 s. ; 24 cm    ISBN  83-86412-81-
X   Egz. 5000   zł 12,00 
 
 6269. SPINETOLI Ortensio da: Maryja w Biblii / przeł. Antoni Tronina. - Niepokalanów 
: Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1997 (Niepokalanów : Drukarnia własna). - 229, [3] 
s. : bibliogr. ; 20 cm     ISBN  83-86412-50-X    Egz. 2000    zł 10,00 
 Oryg.: Maria nella Bibbia, 1988 
 
 6270. STÓJ Stanisław: Relacja świata do Boga według Bonawentury. - Niepokalanów : 
Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1997 (Niepokalanów : OO. Franciszkanie). - 143 s. ; 
20 cm. - (Biblioteka Instytutu Franciszkańskiego ; 8)  ISBN  83-86412-68-2  Egz. 600  zł 
6,00 
 Rozprawa doktorska 
 
 6271. SYNOWIEC Juliusz Stanisław: Mędrcy Izraela, ich pisma i nauka. - Wyd. 2 rozsz. 
- Kraków : „Bratni Zew”, 1997 (Kraków : „Pracownia AA”). - 308 s. : il., mapy, indeks ; 24 
cm    ISBN  83-86991-20-8 
 
 6272. VILLEPELÉE Jean-François: Rycerstwo Niepokalanej ojca Kolbego / przeł. Lu-
domir Jan Bernatek. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1997. - 101 s. ; 
20 cm    ISBN  83-86412-58-5 
 Oryg.: La Mission de l’Immaculée du Pere Kolbe 
 Wyd. 1 pt.: „Misja Niepokalanej ojca Kolbego. - W 80-lecie Rycerstwa Niepokalanej 
 
 6273. WSCHÓD i Zachód w hołdzie Matce Bożej : antologia poetów zagranicznych / tl. 
Władysław Pelc. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1997. - 120 s. ; 21   
cm     ISBN  83-86412-62-3    Egz. 1500   zł 4,50 
 
 6274. ZAJĄC Andrzej: Jak odzyskać entuzjazm życia : rozważania nad słowem Bożym : 
pomoce homiletyczno-katechetyczne. - Kraków : „Bratni Zew”, 1997. - 143, [1] s. : il., in-
deksy ; 17 cm    ISBN  83-86991-03-8 
 
 6275. ZNALEŹLIŚMY Chrystusa! Przyjdź i zobacz! / przygot. Stanisław Celestyn Na-
piórkowski. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1997 (Niepokalanów : 
OO. Franciszkanie). - 159, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-86412-80-1    Egz. 3000    zł 4,00 
 

1998 
 
 6276. BARTOSIK Grzegorz M.: Przez Ciebie jaśnieje radość : kult Maryi w liturgiach 
Wschodu i Zachodu. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1998. - 255, [1] 
s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-87638-02-1    Egz. 1000    zł 10,00 
 
 6277. BERNATEK Ludomir Jan: Opowieść o bracie Zenonie Żebrowskim. - Wyd. 2. - 
Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1998. - 193, [2] s., [32] s. tabl. : faks., 
fot., portr. ; 20 cm. - (Franciszkowi Rycerze ; 2)    ISBN  83-87638-03-X   Egz. 2000   zł 
10,00 
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 6278. CHRZEŚCIJANIE / red. Bohdan Bejze. T. 22. - Niepokalanów : Wydawnictwo 
Ojców Franciszkanów, 1998 (Niepokalanów : Drukarnia własna). - 383 s. : portr., tabl. 4 ; 24 
cm    ISBN  83-86412-97-6    ISBN  83-86412-97-6    Egz. 1000    zł 28,00 
 
 6279. D’ORANGE Alain: Dzieci w Biblii. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Fran-
ciszkanów, 1998. - 80 s. ; 21 cm    ISBN  83-86412-78-X   Egz. 3000   zł 4,00 
 
 6280. DZIEWIĘĆ pierwszych piątków : pomoce katechetyczno-duszpasterskie. - Niepo-
kalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1998. - 113 s. ; 21 cm    Egz. 50000    zł 
0,80 
 
 6281. FRANCISZKANIE w Polsce XVI-XVIII wieku. Cz. 1 / zespół red. t. 2 Henryk 
Gapski, Celestyn Stanisław Napiórkowski. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Francisz-
kanów, 1998. - 392 s. : mapy, wykr., Rés. ; 25 cm. - (Zakony franciszkańskie w Polsce / red. 
Jerzy Kłoczowski ; t. 2)    ISBN  83-86412-99-2    zł 24,00 
 Poprz. t. ogł. pt.: Zakony franciszkańskie w Polsce 
 Tekst częśc. tł. z łac., wł. 
 
 6282. GARRIGOU-LAGRANGE Reginald: Trzy okresy życia wewnętrznego wstępem 
do życia w niebie / tł. Teresa Landy. - Wyd. 2. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Fran-
ciszkanów, 1998. - 934 s. 25 cm    ISBN  83-87638-08-0    Egz. 1500    zł 50,00 
 Oryg.: Les trois âges de la vie intérieure, prélude de celle du Ciel, 1938 
 Tyt. okł.: Trzy okresy życia wewnętrznego 
 Przedr. Z 1 wyd. „Pallottinum”, Poznań 1960-1962 
 
 6283. GOGOLA Zdzisław:  Dzieje miejscowości i parafii Lubomierz do 1996 roku. -
Kraków : „Bratni Zew”, 1998. - 274 s., [24] s. tabl. : il. (gł. kolor.), bibliogr. ; 24 cm    ISBN  
83-86991-27-5   
 Tyt. okł. i grzbiet.: Dzieje miejscowości i parafii Lubomierz 
 
 6284. GOGOLA Zdzisław: Kazania wybrane. T. 1. 1977-1991. - Kraków : „Bratni Zew”, 
1998. - 620 s., [4] s. tabl. : il. (gł. kolor.), indeks ; 24 cm    ISBN  83-905014-7-3 
 
 6285. GRYZIEC  Piotr  Roman:  Według  świętego  Mateusza  : Stary Testament ukryty 
w Nowym. - Kraków : „Bratni Zew”, 1998. - 244, [1] s. ; 17 cm. - (Zrozumieć Ewangelię)    
ISBN  83-86991-21-6 
 
 6286. GRZYWACZEWSKI Antoni: Niedaleko od Królestwa Bożego. - Niepokalanów : 
Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1998. - 168 s. ; 21 cm    ISBN  83-86412-82-8   Egz. 
2000   zł 8,00 
 
 6287. IAMMARRONE Giovanni:  Duchowość franciszkańska : istota i podstawowe tre-
ści : chrześcijańska propozycja życia na dziś / z jęz. wł. przeł. Piotr Anzulewicz. - Kraków : 
„Bratni Zew”, 1998. - 176 s. ; 21 cm. - (Biblioteka Myśli Franciszkańskiej ; 2)   ISBN  83-
86991-17-8     ISBN  83-250-0245-9 (oryg.) 
 Oryg.: La spiritualita francescana : anima e contenuti fondamentali, 1993 
 
 6288. KRÓLIKOWSKI Bogdan: Twierdza. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Fran-
ciszkanów, 1998. - 216 s, ; 21 cm    ISBN  83-86412-95-X    Egz. 2000   zł 10,00 
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 6289. KURAS Boguchwała : Jak pokochać wszystkich, nawet wrogów... : kazanie na Gó-
rze : Mt 5, 17-48. - Kraków : „Bratni Zew”, 1998. - 88 s. : bibliogr. ; 17 cm. - (Zrozumieć Bi-
blię)    ISBN   83-86991-33-X 
 
 6290. LASSERRE Henri: Niepokalana z Lourdes / przeł. i oprac. J. Wortmann. - Wyd. 2, 
dodr. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1998. - 247, [1] s. ; 15 cm    
ISBN  83-85037-11-X    Egz. 4000 
 Oryg.: [Notre-Dame de Lourdes]   
 Oprac. wg. oryg. fr. uzup. na podstawie dokumentów sprawdzonych przez ks. Bérengera, z pamiętników L. Veuil-
lota i niektórych Roczników dra P. G. Boissairie pt.: „Lourdes : les guérisons” 
 
 6291. MADONNA z Fatimy. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 
1998. -  48 s. ;  24 cm    ISBN  83-86412-00-3    Egz. 20000    zł 0,60 
 
 6292. McHUGH John: Maryja w Nowym Testamencie / przeł. Andrzej Czarnocki. - Nie-
pokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1998. - 526, [1] s. : indeksy ; 21 cm    
ISBN  83-87638-01-3    ISBN  0-232-51282-5 (oryg.)    Egz. 2000    zł 25,00 
 Oryg.: Mother of Jesus in New Testament, 1975 
 
 6293. NAPIÓRKOWSKI Stanisław Celestyn: Lecieć w Jezusa. - Niepokalanów : Wy-
dawnictwo Ojców Franciszkanów, 1998. - 64 s. ; 24 cm    ISBN  83-86412-76-3    Egz. 5000   
zł 1,00 
 
 6294. NAPIÓRKOWSKI Stanisław Celestyn: Matka Pana: (problemy, poszukiwania, 
perspektywy). - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1998. - 335 s. ; 24 cm    
ISBN  83-86412-10-6    Egz. 1000    zł 24,00 
 
 6295. NIEZGODA Cecylian: Wierny posłannictwu. - Kraków : „Bratni Zew”, 1998. - 
244, [1] s., [8] s. tabl. kolor. : il., bibliogr ; 21 cm    ISBN  83-86991-31-3 
 
 6296. NOWENNA do Matki Bożej Niepokalanej. - Niepokalanów : Wydawnictwo Oj-
ców Franciszkanów, 1998. - 16 s. ; 15 cm     ISBN  83-87638-07-2    Egz. 5000    zł 1,50 
 
 6297. PĘSIEK Sergiusz M.: Misyjną drogą św. Maksymiliana : wspomnienia cieśli z Nie-
pokalanowa. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1998. - 79 s. : fot., il., 
portr. ; 20 cm    ISBN  83-87638-04-8    Egz. 2000    zł 8,00 
 Na okł. nazwa aut.: Sergiusz Pęsiek 
 
 6298. PHILIPPE Marie-Dominique: Tajemnica miłosierdzia : Niepokalane Poczęcie, 
ofiarowanie Maryi, Zwiastowanie / z fr. przeł. Konstanty Brodzik. - Niepokalanów : Wydaw-
nictwo Ojców Franciszkanów, 1998. - 118, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-86412-94-1    Egz. 3000    
zł 8,00 
 Oryg.: Mystère de miséricorde 
 
 6299. ROMANIUK Kazimierz: Objaśnienia niedzielnych czytań mszalnych : rok ABC. - 
Kraków : „Bratni Zew”, 1998. - 330 s. ; 24 cm    ISBN  83-86991-36-4 
 
 6300. ROMANIUK Kazimierz: Objaśnienia trudności nowotestamentalnych. - [Wyd. 2]. 
- Kraków : „Bratni Zew”, 1998. - 251, [1] s. ; 24 cm    ISBN  83-86991-23-2 
 Wyd. 1 pt.: Nowy Testament bez problemów 
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 6301. RYCERSTWO Niepokalanej a cudowny medalik / [red. Ryszard M. Żuber]. - 
[Wyd. 2]. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1998 (Niepokalanów ; 
Wydawnictwo Ojców Franciszkanów). - 16 s. ; 15 cm    ISBN  83-85037-44-6    Egz.  20000   
zł 0,60 
 
 6302. SALAMON Paweł: Co Chrystus daje dzisiaj młodym? : nauczanie Jana Pawła II 
do młodzieży. - Kraków : „Bratni Zew”, 1998. - 196 s. : bibliogr. ; 24 cm    ISBN  83-86991-
40-2 
 
 6303. SKWARCZYŃSKI Antoni:  Duch Święty a Maryja w ujęciu Sergiusza Bułgakowa 
i św. Maksymiliana Kolbego. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1998. - 
176 s. ;  21 cm    ISBN  83-86412-09-7    Egz. 600   zł 14,00 
 
 6304. SROKA Albin Bronisław: Świątynie Jarosławia. - Jarosław : Klasztor Franciszka-
nów, 1998 (Jarosław : „Usługopol”). - 128, [1] s. : il. kolor., faks., fot., bibliogr. ; 21 cm    
ISBN  83-908565-0-6 
 
 6305. SYNOWIEC Juliusz Stanisław: Izrael opowiada swoje dzieje : wprowadzenie do 
ksiąg Powtórzonego Prawa, Jozuego, Sędziów, Samuela i Królewskich. - Kraków : „Bratni 
Zew”, 1998. - 274, [1] s. : il., mapy, indeks ; 24 cm    ISBN  83-86991-13-5 
 
 6306. SZYRAN Jerzy M.: Nowenna do Niepokalanej : rozważania Maryja - kobieta bło-
gosławieństw. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1998. - 16 s. ; 14 cm    
ISBN  83-87638-07-2    Egz. 5000    zł 1,50 
 Na okł. podtyt.: (z rozważaniami) 
 
 6307. ŚWIĘCI a pojednanie Kościołów : święci łączą czy dzielą? / pod red. Zdzisława 
Józefa Kijasa ; Papieska Akademia Teologiczna w Krakowie. - Kraków : „Bratni Zew” : Wy-
dawnictwo Naukowe PAT, 1998. - 135 s. : bibliogr. ; 21 cm. - (Biblioteka Ekumenii i Dialo-
gu ; t. 4)    ISBN  83-85245-83-9  (PAT)    83-86991-32-1  („Bratni Zew”) 
 Tyt. równol.: Saints and reconciliation of Churches : are saints uniting or diciding? 
 
 6308. ŚWIĘTY Antoni z Padwy : życie, myśl, dzieło / pod red. Zdzisława Kijasa, Stani-
sława Celestyna Napiórkowskiego. - Kraków : „Bratni Zew” 1998. - 225, [1] s. : indeksy ; 21 
cm. - (Biblioteka Myśli Franciszkańskiej ; 1)    ISBN  83-905014-4-9   zł 1,00 
 Tyt. równol.: St. Anthony of Padua : life, thought, work 
 
 6309. THÉVENOT Xavier: Czy Kościół potępia seks? / przekł. Tadeusz Jania. - Niepo-
kalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1998. - 64 s. ; 20 cm. - (Młodzi Pytają)    
ISBN  83-86106-83-2     zł 4,00 
 Oryg.:  Vie sexuelle et vie chrétienne, 1982      
 
 6310. VILLEPELLE J. F.: Rycerstwo Niepokalanej Ojca Kolbego / przekł. Ludomir Jan 
Bernatek. - Wyd. 2. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1998. - 104 s. ;   
21 cm     ISBN  83-86412-58-5   Egz. 4000   zł 3,60 
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 6311. „ZŁOTO w tyglu” : św. Teresa od Dzieciątka Jezus radzi. [Cz.] (1) / wyboru doko-
nał i oprac. Adam Zawacki. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1998 
(Niepokalanów : Ojcowie Franciszkanie). - [64] s. : indeks ; 12 cm. - (Biblioteczka Myśli ; 4)    
ISBN  83-86412-75-5    zł 1,00 

 
1999  

  
     6312. BALLESTER Mariano: Wprowadzenie do medytacji / z wł. przeł. Bruno Adam 
Gancarz. - Kraków : „Bratni Zew”, 1999. - 153 s. : il. ; 21 cm     ISBN  83-86991-51-8   
ISBN  88-25006-78-0 
 Oryg.: Iniziazione alla meditazione profonda, 1996 
  
 6313. BERKANÓWNA Kazimiera: Perła polskiej ziemi : Natalia Tułasiewicz (1906-
1945) / oprac. Leopold Chojnacki. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 
1999. - 51, [13] s. : il., bibliogr. ; 17 cm    ISBN  83-87638-16-1 
 
 6314. BONAWENTURA, św.: Kazania o Najświętszej Maryi Pannie / z łac. przeł. Cecy-
lian Niezgoda. - Kraków : „Bratni Zew”, 1999. - 234 s. : bibliogr. ; 21 cm. - (Biblioteka My-
śli Franciszkańskiej ; 3)    ISBN  83-86991-37-2    zł 20,60 
 
 6315. BRUSIŁO Jerzy: Rekolekcje o końcu świata czyli Rozważania na marginesie prze-
łomu tysiącleci i Błogosławieństw Ewangelicznych. - Kraków : „Bratni Zew”, 1999. - 79 s. ; 
21 cm. - (Biblioteczka Duszpasterska ; 1)    ISBN  83-86991-52-6 
 
 6316. CICCOLA Giovanni: Poradnik spowiednika : cenzury, nieprawidłowości i prze-
szkody w Kodeksie Prawa Kanonicznego. - Kraków : „Bratni Zew”, 1999. - 63 s. ; 21 cm    
ISBN  83-86991-59-3 
 
 6317. DOMAŃSKI Jerzy: Św. Maksymilian Maria Kolbe. - Wyd. 4. - Niepokalanów : 
Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1999. - 79, [1] s. ; 17 cm    ISBN  83-87638-09-9    
Egz. 3000   zł 4,00 
 
 6318. GARDIN Agostino: Zachować równowagę między życiem braterskim a misją (po-
słannictwem) : list Ministra Generalnego na Wielki Post 1999 r. / Bracia Mniejsi Konwentu-
alni. - Rzym : Kuria Generalna OFMConv ; Kraków : „Bratni Zew”, 1999. - 48 s. ; 20 cm    
ISBN  83-86991-53-4 („Bratni Zew”) 
 Tekst tł. z wł. 
 
 6319. GŁOSZENIE Ewangelii w Europie Środkowowschodniej. - Warszawa : Francisz-
kańskie Centrum dla Europy Wschodniej i Azji Północnej = Centro Francescano per l’Europa 
dell’Est e l’Asia del Nord, 1999. - 751 s. : bibliogr. ; 21 cm. - (Ire per Mundum,  ISSN 1234-
7620 ; 3)    ISBN  83-905319-1-7 
 Zawiera materiały z III Sympozjum zorganizowanego przez Franciszkańskie Centrum dla Europy Wschodniej i 
Azji Północnej, Warszawa 22-24 kwietnia 1996, dokumenty 
 Tyt. równol.: Annuncio del vangelo nell’Europa Centro-Oeirntale 
 Na grzbiecie wyłącznie nazwa serii 
 Tekst częśc. ang., ros., wł., ukr. 
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 6320. GOGOLA Zdzisław: Kazania wybrane. T. 2. 1992-1997. - Kraków : „Bratni Zew”, 
1999. - 595, [1] s., [60] s. tabl. ; il. (gł. kolor.) ; 24 cm    ISBN  83-86991-54-2 
 
  6321. GRYZIEC  Piotr  Roman:  Według  świętego  Łukasza  :  abyś się mógł przekonać 
o całkowitej pewności nauk. - Kraków : „Bratni Zew”, 1999. - 275, [1] s. ; 17 cm. - (Zrozu-
mieć Biblię)    ISBN  83-86991-39-0 
 
 6322. KULT Matki Bożej na Kaszubach i Pomorzu : studia nad kulturą religijną Kaszu-
bów i Pomorzan : materiały z sympozjum mariologicznego w Wejherowie, 17-18 maja 1999 
r. / [red. Gaudenty A. Kustusz, Borys J. Soiński]. - Wejherowo : Urząd Miasta ; [Poznań] : 
Prowincja św. Franciszka z Asyżu Zakonu Braci Mniejszych-Franciszkanów, 1999. - 160 s., 
[8] s. tabl. kolor. : il. ; 25 cm    ISBN  83-911704-1-1 (Urząd Miasta) 
 
 6323. ŁOPAT Jerzy: Współczesne interpretacje poznania Boga według św. Bonawentury. 
- Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1999. - 188, [1] s. : bibliogr. ; 20 cm. 
- (Biblioteka Instytutu Franciszkańskiego ; 11)    ISBN  83-86412-86-0    Egz. 500    zł 12,00 
 
 6324. MINA Claudio: Ja i grupa : człowiek między samotnością a społecznością / z jęz. 
wł. tł. Bruno Gancarz. - Kraków : „Bratni Zew”, 1999. - 61 s. ; 19 cm    ISBN  83-86991-58-5 
 Oryg.: L’io e il gruppo : l’individuo tra solitudine e socialita, 1995 
 
 6325. NIEZGODA Cecylian: Święta Kinga : żywot hagiograficzny. - Kraków : „Bratni 
Zew”, 1999 (Stary Sącz : Siostry Klaryski). - 288 s., [21] s. tabl. kolor. : il. ; 21 cm    ISBN  
83-86991-50-X 
 
 6326. PACZÓSKI Mariusz: 70 lat Niepokalanowa. - Niepokalanów : Wydawnictwo Oj-
ców Franciszkanów, 1999. - 62, [2] s. : il. ; 17 cm    ISBN  83-87638-14-5    Egz. 4000    zł 
2,00 
 
 6327. PADO Włodzimierz Maria: Matka Boga i ludzi - Królowa Rodzin : czytanki w Ro-
ku Boga Ojca na maj lub październik. - Kraków : „Bratni Zew”, 1999. - 158 s. : il. kolor., bi-
bliogr. ; 21 cm    ISBN  83-86991-55-0 
 
 6328. POLAK Grzegorz: Kto jest kim w Kościele : ekumeniczne „who is who” chrześ-
cijaństwa w Polsce : stan na dzień 15 lutego 1999 r. - Wyd. 2 poszerz. - Warszawa : Kato-
licka Agencja Informacyjna, 1999 (Niepokalanów : Drukarnia Ojców Franciszkanów). - 479, 
[1] s. : portr., bibliogr. ; 24 cm    ISBN  83-911554-0-4    zł 40,00 
 Kapłani, zakonnicy, siostry zakonne, świeccy 
 
 6329. ROMANIUK Kazimierz: Czytać Biblię - koniecznie!. - Kraków : „Bratni Zew”, 
1999. - 115, [1] s. : mapy ; 20 cm    ISBN  83-86991-38-0 
 
 6330. SOCZEWKA Roman, GAŁĄZKA Grzegorz: Z Niepokalaną w trzecie tysiąclecie : 
album. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 1999. - 136 s. ; 21 cm   zł 
30,00 
 
 6331. SYNOWIEC Juliusz Stanisław: Dziesięć przykazań : Wj 20, 1-17, Pwt 5, 6-10. - 
Kraków : „Bratni Zew”, 1999. - 216 s. : il., mapy, indeksy ; 24 cm    ISBN  83-86991-46-1 
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 6332. SYNOWIEC Juliusz Stanisław:  Prorocy Izraela, ich pisma i nauka. - Wyd. 3 popr. 
i rozsz. - Kraków : „Bratni Zew”, 1999. - 535 s. : il., mapy, bibliogr. ; 24 cm    ISBN  83-
86991-34-8 
 
 6333. SZYRAN Jerzy M.: Gorzkie Żale ; Droga Krzyżowa. - Niepokalanów : Wydawnic-
two Ojców Franciszkanów, 1999. - 32 s. ; 14 cm    ISBN  83-86412-93-3    Egz. 5000    zł 
1,50 
 
 6334. ŚWIĘTY Antoni z Padwy : mistrz w szkole franciszkańskiej / pod red. Zdzisława 
Józefa Kijasa, Stanisława Celestyna Napiórkowskiego. - Kraków : „Bratni Zew”, 1999. - 217 
s. : indeksy; 21 cm. - (Biblioteka Myśli Franciszkańskiej ; 4)     ISBN  83-86991-41-0 
 Oryg.: St. Anthony of Padua 
 
 6335. TROCHU Francis: Święta Bernadeta Soubirous : siostra Maria Bernarda ze Zgro-
madzenia Sióstr Miłości i Wychowania Chrześcijańskiego w Nevers (1844-1879) / przeł. 
Konstanty Mieczysław Brodzik. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Fran-ciszkanów, 
1999. - 461, [3] s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-87638-15-3    Egz. 3000    zł 20,00 
 Oryg.: Sainte Bernadette Soubirous, 1957 
 
 6336. WINOWSKA Maria: Szaleniec Niepokalanej : święty Maksymilian Maria Kolbe. - 
Wyd. 2 / przygot. do dr. Jerzy Domański. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Fran-
ciszkanów, 1999. - 216 s. ; 20 cm    ISBN  83-87638-00-5    Egz. 3000    zł 8,00 
 
 6337. „WZNOSZĘ swe oczy ku górom...” / wybór tekstów Piotr Janczy. - Kraków : 
„Bratni Zew”, 1999. - 119 s. : il. kolor. ; 21 cm    ISBN  83-86991-49-6 

 
2000 

 
 6338. CARRETTO Carlo: Ja, Franciszek / przeł. Maria Kosiarska. - Wyd. 2 popr. - Nie-
pokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 2000. - 125, [2] s. ; 21 cm    ISBN  83-
85037-32-2    Egz. 3000    zł 8,00 
 Oryg.: Io, Francesco  
 
 6339. FRANCISZEK największy święty jakiego zna historia / oprac. Mieczysław Żyw-
czyński. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 2000. - 120 s. ; 17 cm    
ISBN  83-87638-24-2    Egz. 5000    zł 5,00 
 
 6340. FRANCISZKANIZM - fenomen nie tylko średniowiecza / oprac. Mirosław Dani-
luk. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 2000. - 40 s. ; 21 cm. - (Rzeczy 
Nowe i Stare)    ISBN  83-86412-90-9    Egz. 2000    zł 3,60 
 6341. GRYZIEC Piotr Roman: Spotkania przy studni : rozważania o teologii Ewangelii 
wg św. Jana. -  Kraków : Wydaw. OO. Franciszkanów „Bratni Zew” , 2000. - 223 s. ; 21 cm    
ISBN  83-86991-68-2 
 
 6342. JEZUS mojej młodości / przygot. Stanisław Celestyn Napiórkowski. - Niepokala-
nów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 2000. - 175, [1] s. ; 20 cm     ISBN  83-87638-
21-8    Egz. 3000    zł 6,50 
 
 6343. KOCAŃDA Bogdan: Patrząc w kierunku krzyża z San Damiano. - Kraków : „Brat-
ni Zew”, 2000. - 69, [1] s. : il. ; 19 cm    ISBN  83-86991-60-7 
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 6344. LEWIS Georg:  Prawdziwe szczęście waszych dzieci : praktyczny poradnik wy-
cho-wania dzieci dla rodzin chrześcijańskich. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Fran-
ciszkanów, 2000. - 144 s. ; 21 cm    ISBN  83-87638-13-7    Egz. 2000    zł 10,00 
 
 6345. MIASTO wniebowzięte : Asyż w oczach pisarzy polskich / [oprac.] Antoni Bedna-
rek. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 2000. - 117, [1] s. ;  17 cm. - 
(Mała Biblioteka Instytutu Franciszkańskiego ; 11)    ISBN  83-86412-89-5    zł 6,00 
 
 6346. MINA Claudio: Psychologia miłości / z jęz. wł. tł. Bruno Adam Gancarz. - Kraków 
: „Bratni Zew”, 2000. - 134 s. ; 21 cm    ISBN  83-86991-69-0 
 Oryg.: Psicologia dell’amore, 1996 
 
 6347. MINA Claudio: Sztuka życia : rozwój osobowy a szczęście / z jęz. wł. tł. Bruno 
Adam Gancarz. - Kraków : „Bratni Zew”, 2000. - 148 s. ; 21 cm     ISBN  83-86991-67-4     
 Oryg.: Arte di essere 
  
 6348. MINA  Claudio, MINA Violetta: Małżeństwo i dziecko : jak wychowywać dzieci / 
z jęz. wł. tł. Bruno Adam Gancarz. - Kraków : „Bratni Zew”, 2000. - 142, [1] s. ; 21 cm    
ISBN  83-86991-70-4 
 Oryg.: La coppia e il bambino : come educare i figli, 1996 
 
 6349. NOWENNY i modlitwy za wstawiennictwem świętego Maksymiliana Marii Kol-
bego. - Wyd. 2. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 2000. - 31, [1] s. ; 15 
cm    ISBN  83-87638-23-4    Egz. 12000    zł 1,60 
 
 6350. PADO  Włodzimierz  Maria: „O Najświętszej Maryi Pannie” w maju, październiku 
i przez cały rok. - Kraków : „Bratni Zew”, 2000. - 295 s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-
86991-66-6 
 Na okł. podtyt.: zbiór kazań 
 
  6351. PARENTI Adriano:  W szkole modlitwy świętych Franciszka i Klary z Asyżu : 
uwagi o tym, jak uczyć się modlić / tł. Barbara Żurowska. - Kraków : „Bratni Zew”, 2000. - 
226, [1] s. ; 21 cm. - (Biblioteka Myśli Franciszkańskiej ; 5)     ISBN   83-86991-42-9 
 Oryg.: A scuola di preghiera da Francesco e Chiara d'Assisi 
 
 6352. PHILIPPE Marie-Dominique: Misterium Maryi : wzrost życia chrześcijańskiego / 
tł. Konstanty Brodzik. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 2000. - 286, 
[1] s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-87638-25-0    Egz. 2000    zł 20,00 
 Oryg.: Teologie spirituelle : mystère de Marie : croissance de la vie chrétienne, 1977 
 
 6353. SYNOWIEC Juliusz Stanisław: Pięcioksiąg : wprowadzenie do Ksiąg - Rodzaju, 
Wyjścia, Kapłańskiej, Liczb i Powtórzonego Prawa. - Wyd. nowe, popr. i rozsz. - Kraków : 
„Bratni Zew”, 2000. - 382 s. : il., mapy : 25 cm    ISBN  83-86991-65-8 
 
 6354. SYNOWIEC Juliusz Stanisław: Prawda Pisma Świętego. - Kraków : „Bratni Zew”, 
2000. - 112 s. ; 21 cm    ISBN  83-86991-76-3 
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 6355. ŚWIĘTY Antoni Padewski: życie, modlitwy, pieśni / zebrał Jarosław Maria Weso-
łowski. - Wyd. 2. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 2000. - 61, [2] s. ; 
16 cm    ISBN  83-86412-44-5    Egz. 5000    zł 2,50 
 
 6356. TEKSTY o Matce Bożej : chrześcijaństwo ewangelickie / wstęp, wybór i oprac. 
Stanisław Celestyn Napiórkowski ; przeł. Elżbieta Adamiak [i in.]. - Niepokalanów : Wy-
dawnictwo Ojców Franciszkanów, 2000. - 535, [1] s., [8] s. il. : bibliogr., indeksy ; 21 cm. - 
(Beatam me Dicent... ; 10)    ISBN  83-87638-17-X    Egz. 800    zł 30,00 
 
 6357. TEKSTY o Matce Bożej : polskie średniowiecze / wstęp, wybór i oprac. Roman 
Mazurkiewicz. - Niepokalanów : Wydawnictwo Ojców Franciszkanów, 2000. - 360 s. ; 21 
cm. - (Beatam Me Dicent... ; 12)    ISBN  83-87638-22-6    Egz. 800    zł 26,00 
 
 6358. TUROLDO David Maria: Misterium czasu / tł. Barbara Żurowska. - Kraków : 
„Bratni Zew”, 2000. - 190 s. ; 21 cm    ISBN  83-86991-61-5 
 Oryg.: Il mistero del tempo, 1992 
 
 6359. ZIENKIEWICZ Aleksander: Przewodnik do Nieba : zasady życia chrześ-
cijańskiego. - Kraków : „Bratni Zew”, 2000. - 196 s. ; 19 cm    ISBN  83-86991-62-3 
 
 6360. ZIENKIEWICZ Aleksander: Rodzić się dla świata wyższego : rekolekcje wielko-
postne. - Kraków : „Bratni Zew”, 2000. - 129 s. ; 21 cm. - (Biblioteka „Trzymać Dłoń Chry-
stusa”)    ISBN  83-86991-35-6 
 
 6361. ZIENKIEWICZ Aleksander: Wzrastać w światłości : stawać się chrześcijaninem, 
stawać się księdzem : [zbiór kazań]. -  Kraków : „Bratni Zew” , 2000. - 121 s. ; 21 cm. - 
(Trzymać Dłoń Chrystusa)    ISBN  83-86991-75-5 
 
 

JEZUICI. - Towarzystwo Jezusowe. - Societas Jesu. - SJ 
 
 Zob. poz.  9861-9877 
 

1996 
 
 6362. ALLEGRI Renzo: Cuda ojca Pio / tł. [z wł.] Loretta Micek Bartalini. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 300, [3] s. ; 21 cm    
ISBN  83-7097-295-0    Egz. 4000    zł 18,00 
 Oryg.: I miracoli di Padre Pio, 1993 
 
 6363. ALLEGRI Renzo:  Matka ubogich : rozmowa z Matką Teresą z Kalkuty / przekł. [z 
wł.] Barbara Piotrowska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wy-
dawnictwa WAM). - 151, [3] s. ; 21 cm   ISBN  83-7097-273-X    Egz. 3200    zł 7,90 
 Oryg.: Teresa dei poveri : a colloquio con la Madre di Calcutta 
 
 6364. ALONSO SCHÖKEL Luis, GUTIÉRREZ Guillermo: Mów wszystko co ci rozkażę 
: aktualność proroctw Starego Testamentu / tł. Jadwiga Miszalska. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 185, [3] s. ; 20 cm. - (Duc in al-
tum - Wypłyń na Głębię ; 15)    ISBN  83-7097-157-1     Egz. 2200    zł 7,70 
 Na okł. fragment Portalu Chwały z katedry w Santiago de Compostela 
 Oryg.: Mensajes de Profetas 
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 6365. ANNA: Świadkowie Bożego Miłosierdzia : świętych obcowanie w dzisiejszych 
czasach / Anna [pseud.]. - Cz. 1-2. - Wyd. 3. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków 
: Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 24 cm     Egz. 6000 
 Cz. 1: [rozdziały I-III]. - 309, [2] s.    ISBN  83-7097-244-6    zł 15,00 
 Cz. 2: [rozdziały IV-VII]. - 291, [1] s.    ISBN  83-7097-245-4    zł 15,00 
 
 6366. ANNA: Wychowanie Boże do współpracy w dziele zbawiania świata. Cz. 1: Pan 
zdobywa moje zaufanie / Anna [pseud.]. - Wyd. 3. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 296 s. ; 21 cm    ISBN  83-85304-99-1    Egz. 
3000 
 
 6367. ATANAZY, św.: Listy do Serapiona / św. Atanazy Wielki ; z grec. przeł. i przy-
pisami opatrzył Stanisław Kalinkowski. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 154, [2] s. ; 24 cm. - (Źródła Myśli Teologicznej ; 2)    
ISBN  83-7097-274-8    Egz. 2700 
 Pietras Henryk: Wprowadzenie 
 
 6368. AUGUSTYN Józef: Kto jest moim bliźnim? : pytania i odpowiedzi / oprac. red. 
Barbara Borowska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnic-
twa WAM). - 214, [2] s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-213-6    Egz. 5200    zł 6,80 
 
 6369. AUGUSTYN Józef: Ojciec wzruszył się głęboko : rekolekcje oparte na Ćwicze-
niach Duchownych św. Ignacego Loyoli / oprac. red. Barbara Borowska. - Wyd. 3. - Kraków 
: Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 213, [1] s. ; 17 
cm    ISBN  83-7097-088-5    Egz. 3000     zł 8,20 
 Żak Adam: Słowo wstępne 
 
 6370. AUGUSTYN Józef: Rekolekcje ignacjańskie dzisiaj / red. Ingrid Kraińska-Rogala. 
- Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 29 s. ; 
18 cm. - (Duchowość Ignacjańska ; 17)    ISBN  83-7097-256-X    Egz. 4000 
 
 6371. BERNARD Charles André: Wprowadzenie do teologii duchowości / tł. [z wł.] Jan 
Machniak. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 133,[2] s. : bibliogr. ; 24 cm. - (Myśl Teologiczna ; 10)    ISBN  83-7097-296-9    
Egz. 2500 
 Oryg.: Introduzione alla teologia spirituale, 1993 
 
 6372. BIEŚ Andrzej Paweł: Recepcja społecznego nauczania papieża Leona XIII w pu-
blikacjach jezuitów galicyjskich 1884-1914. - Kraków : Wydział Filozoficzny Towa-rzystwa 
Jezusowego = Jesuit Faculty of Philosophy, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 149 s. : bibliogr., Summ. ; 21 cm   ISBN  83-86166-79-7    zł 6,00 
  
 6373. BINKOWSKI Tadeusz: Stać się wszystkim dla wszystkich : sługa Boży ks. Woj-
ciech Maria Baudiss SJ. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 ([s. l. : s. n.]). - 236, [1] s., 
[16] s. tabl. : fot., portr. ; 20 cm    ISBN  83-7097-190-3    Egz. 1200    zł 11,00 
 Zawiera wybór pism W. M. Baudissa 
 Na okł. portret sługi Bożego ks. Wojciecha M. Baudissa pędzla Stefana Rostworowskiego [Kraków 1978] 
 
 6374. BLATTNER John: Owoc ducha / przekł. [z ang.] Stanisława i Jerzy Demscy. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 146, [1] 
s. ; 17 cm. - (Żyć po Chrześcijańsku)    ISBN  83-7097-210-1    Egz. 4200    zł 4,00 
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 Oryg.: Growing in the fruit of the Spirit, 1984 
 
 6375. BŁASZCZYK Agata, GAWRECKI Lechosław: Katecheza w przedszkolu : pod-
ręcznik metodyczny. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydaw-
nictwa WAM). - 60, [2] s. ; 23 cm    ISBN  83-7097-249-7    Egz. 3200 
 
 6376. BORKOWSKI Włodzimierz: Domo mea / red. Adela Łagan-Borkowska. - Kraków 
: Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 191 s. : il. ; 14 
cm    ISBN  83-7097-251-9    Egz. 550 
 Wykorzystano grafiki autora 
 
 6377. BÓG z nami / [tekst Jan Charytański, Władysław Kubik ; il. Czesława Augustyna 
Marek, Krzysztof Mądel] ; nowe wyd. zgodne z Katechizmem Kościoła Katolickiego przy-
got. Władysław Kubik, Zbigniew Marek, Franciszek Rzepka. - Cz. 1-4. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 23 cm   
 Cz. 1. - 96, [4] s. : il.    ISBN  83-7097-027-3    Egz. 38000   
 Cz. 2. - 129, [3] s. : mapa, rys. kolor.   ISBN  83-7097-028-1    Egz.  43300 
 Cz. 3. - 229, [1] s. : il.    ISBN  83-7097-48-7    Egz. 38300 
 Cz. 4. - 176 s. : il.    ISBN  83-85304-05-3    Egz. 34100     
 
 6378. BÓG z nami / oprac. zespół pod red. Jana Charytańskiego, Władysława Kubika, 
Bronisława Mokrzyckiego ; il. Czesława Augustyna Marek. - Cz. 3-4. - Kraków : Wydawnic-
two WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 20 cm    
 Cz. 3. - 229, [3] s. : rys. kolor.    ISBN  83-85032-48-7 
 Cz. 4. - 176 s. : fot., rys. kolor.    ISBN  83-85304-05-3 
 
 6379. BÓG z nami : podręcznik metodyczny : praca zbiorowa / red. Władysław Kubik, 
Zbigniew Marek. -  Cz. 1. - Wyd. 2. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Dru-
karnia Wydawnictwa WAM). - 253, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-016-8    Egz. 2500 
 
 6380. BUSZTA Dominik: Tajemnica Krzyża w życiu sługi Bożego o. Bernarda Krysz-
kiewicza pasjonisty. - [Wyd. 2]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Dru-
karnia Wydawnictwa WAM). - 68 s. : faks. ; 15 cm    ISBN  83-7097-247-0    Egz. 2000 
 
 6381. CHMIELARSKI Wacław: Życie Ewangelią : wybór homilii. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 383, [1] s. ; 20 cm    ISBN  
83-7097-264-4    Egz. 3200 
 Grzybek Stanisław: Słowo wstępne 
 
 6382. CHRYSTUS żyje wśród nas : kl. VI / red. Barbara Borowska. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 206, [2] s. : il. ; 20 
cm. - (Katechizm religii katolickiej / [kom. red. Piotr Bednarczyk i in.] ; 2)    ISBN  83-7097-
277-2    Egz. 33000 
 
 6383. COOK Michael L.: 101 pytań o Jezusie / tł. Barbara Żak. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 140, [2] s. ; 20 cm    ISBN  
83-7097-229-2    Egz. 5200    zł 9,80 
 Oryg.: Responses to 101 Questions about Jesus 
 
 6384. ĆWICZENIA duchowne dzisiaj : informator o jezuickich Domach Rekolekcyjnych 
w Polsce / red. Henryk Machoń. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Dru-
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karnia Wydawnictwa WAM). - 47, [1] s. : fot. ; 18 cm    ISBN  83-7097-288-8    Egz. 3000    
zł 1,00 
 
 6385. DAROWSKI Roman: Filozofia człowieka : zarys problematyki. - Wyd. 2. - Kra-
ków : Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego ; Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 152 s. ; 20 cm    zł 7,00    ISBN  83-
901282-9-2 (WFTJ)    ISBN  83-7097-248-9  (Wydaw. WAM) 
 Tyt. równol.: Philosophie de l’homme : esquisse de la problématique 
 
 6386. DAROWSKI Roman: Poglądy filozoficzne Antoniego Skorulskiego SJ (1715-
1777). - Kraków : Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego, 1996 (Kraków : Dru-
karnia Wydawnictwa WAM). - 74 s. : 1 faks., rys. ; 20 cm    ISBN  83-90500-43-4    zł 3,00 
 Tyt. równol.: Conceptions philosophiques d'Antoine Skorulski, SJ (1715-1777) 
 
 6387. DEMMER Klaus: Wprowadzenie do teologii moralnej / tł. [z wł.] Arkadiusz Ba-
ron. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 
118, [2] s. : bibliogr. ; 24 cm. - (Myśl Teologiczna ; 7)    ISBN  83-7097-258-6    Egz. 2700 
 Oryg.: Introduzione alla teologia morale, 1993 
 
 6388. DESCOUVEMONT Pierre: Dlaczego mam się spowiadać? / tł. i red. Stanisław 
Pyszka. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 
43, [1] s. ; 14 cm    ISBN  83-7097-234-9    Egz. 5000    zł 2,50  
 Oryg.: Guide des difficultés de la foi catholique ; „Pourquoi se confesser a un prêtre? 
 
 6389. DIDIER Hugues: Krótki życiorys Karola de Foucauld / przekł. [z fr.] Anna Króli-
kowska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). 
- 181, [3] s. : bibliogr. ; 15 cm    ISBN  83-7097-162-8     Egz. 2200    zł 6,50 
 Oryg.: Petite vie de Charles de Foucauld 
 
 6390. DO ZIEMI Świętej : najstarsze opisy pielgrzymek do Ziemi Świętej (IV-VIII w.) / 
wybór, wstęp, wprow. i oprac. Piotr Iwaszkiewicz ; przekł.: Jan Czuj - List 108 św. Hieroni-
ma, Stefan Kazikowski - fragm. Historii Kościoła Sokratresa Scholastyka, Tadeusz Sinko - 
List II św. Grzegorza z Nyssy, Piotr Iwaszkiewicz - pozostałe teksty ; oprac. red. Barbara Bo-
rowska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydaw-nictwa WAM). 
- 375, [3] s. ; 17 cm. - (Ojcowie Żywi ; 13)    ISBN  83-7097-132-6    Egz. 2200    zł 9,80 
 Starowieyski Marek: Przedmowa 
 
 6391. DZIWOSZ Elżbieta: Zeszyt z ćwiczeniami do katechizacji według podręcznika 
Bóg z nami. Cz. 1 / il. Krzysztof Mądel. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 69 k., [3] s. : rys. ; 21 cm   ISBN  83-7097-100-8    Egz. 
16000 
 
 6392. DZIWOSZ Elżbieta, KUBIK Władysław, MAREK Zbigniew: Zeszyt z ćwicze-
niami do katechizacji według podręcznika Bóg z nami / [il. wykonała Grażyna Berger]. - Cz. 
2 : [klasa druga]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 167, [1] s. : rys. ; 21 cm    ISBN  83-7097-205-5    Egz. 10000 
 Cz. 1 ogł. pod hasłem: Dziwosz Elżbieta 
 
 6393. ENCYKLOPEDIA wiedzy o jezuitach na ziemiach Polski i Litwy 1564-1995 / 
oprac. Ludwik Grzebień ; [aut. i red. działów Andrzej Paweł Bieś i in. ; współpr. nauk. i red. 
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Roman Darowski]. - Kraków : Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego. Instytut Kul-
tury Religijnej : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 
XVI, 882, [5] s. : faks., fot., il., mapy, portr., rys. ; 30 cm    ISBN  83-9050-044-2 (WFTJ)    
ISBN  83-7097-293-4 (Wydawnictwo WAM)    zł 60,00 
 Tyt. równol.: Enciklopedija apie jézuitus Lenkijos ir Lietuvos žemése 1564-1995 = Encyclopaedia of information 
on the Jesuits on the territories of Poland and Lithuania 1564-1995 
 Przedm. także ang. i lit. 
 
 6394. FABING Robert: Prawdziwy pokarm : duchowość Eucharystii / przekł. [z ang.] 
Ewa Nartowska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 133, [3] s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7097-228-4    Egz. 3200    zł 7,80 
 Oryg.: Real food : a spirituality of the Eucharist, 1994 
 
 6395. GHIRLANDA Gianfranco: Wprowadzenie do prawa kościelnego / przeł. Stanisław 
Kobiałka. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 138, [2] s. 20 cm. - (Myśl Teologiczna ; 8)    ISBN  83-7097-259-4    Egz. 2500 
 Oryg.: Introduzione al diritto ecclesiale 
 
 6396. GŁAZ Stanisław, GRZESZEK Krzysztof, WIŚNIEWSKA Iwona: Rodzina : biolo-
giczne i psychiczne podstawy jej funkcjonowania. - Kraków : Wydział Filozoficzny Towa-
rzystwa Jezusowego : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 137, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-905004-8-5 (WFTJ)    ISBN  83-7097-313-2 (WAM)    
Egz. 3000    zł 6,40 
 
 6397. GRÜN Anselm: O duchowości inaczej / tł. Katarzyna Zimerer. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 79, [2] s. ; 21 cm. - 
(Biblioteka Życia Duchowego ; t. 3)    ISBN  83-7097-227-6    Egz. 2200    zł 6,00 
 Oryg.: Spiritualität von unten 
 
 6398. GRÜN Anselm: Pismo Święte w interpretacji psychologii głębi / przekł. [z niem.] 
Bernard Białecki. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydaw-
nictwa WAM). - 155, [1] s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-221-7   Egz. 2200    zł 7,20 
 Oryg.: Tiefenpsychologische Schriftauslegung 
 
 6399. GUITTON Jean, LANZMANN Jacques: Czy wierzyć w niebo, czy nie wierzyć? / 
rozmowy przeprowadzono  przy  współpr.  Jacquesa Baudouin  i  Gonzague Williatte ; 
przekł. [z fr.] Maria Rostworowska-Książek. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków 
: Dru-karnia Wydawnictwa WAM). - 146, [2] s. ; 21 cm  ISBN  83-7097-222-5  Egz. 3200    
zł 7,50 
 Oryg.: Celui qui croyait au ciel et celui qui n’y croyait pas, 1994 
 
 6400. HARTLIEB Stanisław: Msza Wieczerzy Pańskiej i Katechezy o Eucharystii. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 30, [2] s. ; 
23 cm    ISBN  83-7097-252-7 
 Dodatek do: Pierwsza Komunia Święta : droga wtajemniczenia w Paschę Chrystusa 
 
 6401. HARTLIEB Stanisław: Pierwsza Komunia święta : droga wtajemniczenia w Paschę 
Chrystusową. -  Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 300, [4] s. : rys. ; 23 cm    ISBN  83-7097-253-5    Egz. 3200    zł 11,00 
 Toż: [Dodatek]. Msza Wieczerzy Pańskiej i Katechezy o Eucharystii. - 30, [2] s.    ISBN  83-7097-252-7    Egz. 
5200    zł 2,50 
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 6402. IATESTA Robert R.: Ojcowie : odnowa rodziny chrześcijańskiej / przekł. Stani-
sława i Jerzy Demscy. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydaw-
nictwa WAM). - 239 s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-073-7    Egz. 4200    zł 8,20 
 Oryg.: Fathers : a fresh start for the christian family 
 
 6403. IGNACY Loyola, św.: Ćwiczenia duchowne / przekł. Jan Ożóg ; red. Henryk Pie-
tras. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 
174 s. ; 14 cm. - (Duchowość Ignacjańska)    ISBN  83-7097-206-3    Egz. 4500 
 Tyt. tł.: Ejericicios Espirituales 
 Oryg. łac.: [Exercita spiritualia] 
 
 6404. JACYNIAK Aleksander, PŁUŻEK Zenomena: Świat ludzkich kryzysów. - Kraków 
: Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 152, [3] s. ; 20 
cm    ISBN  83-7097-272-1   Egz. 4100    zł 5,90 
 
 6405. JAN Paweł II, papież: Dar i Tajemnica : w pięćdziesiątą rocznicę moich święceń 
kapłańskich / il. Stanisław Sobolewski. - Kraków : Wydawnictwo Św. Stanisława BM [Bi-
skupa Męczennika] Archidiecezji Krakowskiej : Wydawnictwo WAM, 1996 ([s. l. : s. n.]). - 
102, [1] s., [16] k. il. ; 21 cm    ISBN  83-85903-42-9 (WŚSBM)    ISBN  83-7097-324-8 
(WAM)    Egz. 150000    zł 7,80 
 
 6406. JAN Paweł II, papież: Życie konsekrowane w nauczaniu Jana Pawła II / pod red. 
Czesława Drążka. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydaw-
nictwa WAM). - 161, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-218-7    Egz. 4200    zł 6,90 
 Drążek Czesław: Wprowadzenie 
 
 6407. JEZUICI w przedrozbiorowym Kaliszu : materiały z sympozjum poświęconego 
400-leciu konsekracji kościoła pw. św. Wojciecha i św. Stanisława w Kaliszu / red. Mariusz 
Bigiel. - Kalisz : [Dom Rekolekcyjny Księży Jezuitów], 1996 (Kalisz : „Edytor”). - 135, [1] 
s. : fot. ; 21 cm    ISBN  83-908342-0-0 
 
 6408. KINZER Mark: Pokora chrześcijanina / przekł. [z ang.] Stanisława i Jerzy Demscy. 
- Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 100, 
[4] s. ; 17 cm. - (Żyć po Chrześcijańsku)    ISBN  83-7097-196-2    Egz. 4000    zł 4,00 
 Oryg.: The self-image of a Christian, 1980 
 
 6409. KLAUCK Hans-Josef: Chleb z Nieba : czytania liturgiczne odkryte dzisiaj / przekł. 
[z niem.] Anna i Antoni Klubowie. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Dru-
kar-nia Wydawnictwa WAM). - 142, [2] s. ; 16 cm    ISBN  83-7097-216-0    Egz. 2200    zł 
7,80 
 Oryg.: Brot vom Himmel : Biblische Texte für heute erschlossen, 1985 
 
 6410. KLAUCK Hans-Josef: Oddziaływanie miłości / przekł. [z niem.] Anna i Antoni 
Klubowie. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 185, [1] s. : indeks ; 20 cm    ISBN  83-7097-281-0    Egz. 3000    zł 8,70 
 Oryg.: Im Kraftfeld der Liebe : Biblische Glaubensimpulse, 1992 
  
 6411. KOZŁOWSKI Józef: Jezus uzdrawia w Eucharystii / [współpr. Aurelia Rorbach]. - 
Łódź : Wydawnictwo Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 1996 (Łódź : Centrum Graficzno-
Marketingowe Lodart). - 98, [3] s. ; 21 cm. - (Żyć Dobrą Nowiną)    ISBN  83-86366-70-2 
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 6412. KRYSZKIEWICZ  Bernard:  Jak rozmyślać o Męce Jezusa Chrystusa? - Kraków :  
Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 42 s. ; 14 cm    
ISBN  83-7097-017-6    Egz. 3000 
 
 6413. KRYSZKIEWICZ  Bernard:   „Matki,  na  Rany Chrystusa!  wychowajcie  dzieci  
w czystości!” / [do dr. przygot. Dominik Buszta]. - [Wyd. 2]. -  Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 44, [2] s. ; 17 cm    ISBN  83-
7097-246-2    Egz. 5000 
 
 6414. KRZEMIŃSKI Józef: Nabożeństwa i modlitwy do Najświętszego Serca Pana Jezu-
sa. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 65, 
[3] s. : nuty ; 20 cm    ISBN  83-7097-211-X    Egz. 42400    zł 3,00 
 
 6415. KSIĘGI mszalne. - Nr 1-2. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Dru-
karnia Wydawnictwa WAM). - s. 400 ; s. 200 ; 26 cm    Egz. nr 1 - 500 ; nr 2 - 380 
 
 6416. KU DOJRZAŁEJ ludzkiej miłości : praca zbiorowa / pod red. Józefa Augustyna. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 109, [2] 
s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-266-7    Egz. 4200    zł 5,50 
 Tekst częśc. tł. z fr. 
 
 6417. KURS biblijny : [Stary Testament / tł. z niem. Julian Humeński i Zbigniew Marek ; 
red. Zbigniew Marek]. - Z. 18-27. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukar-
nia Wydawnictwa WAM). - 29 cm    ISBN  83-7097-109-1    Egz. 3300 
 Z. 18: [Pięcioksiąg Mojżesza : opowiadania o patriarchach, Bóg Ojców]. - 30 s.     
 Oryg.: „Bibel-Fernkurs. T. 18: Pentateuch” 
 Z. 19: [Pięcioksiąg Mojżesza : wyjście z Egiptu]. - 40 s. 
 Oryg.: „Bibel-Fernkurd. T. 19: Pentateuch” 
 Z. 20: [Pięcioksiąg Mojżesza : wędrówka po pustyni, przymierze - prawo]. - 42 s. 
 Oryg.: „Bibel-Fernkurd. T. 20: Pentateuch” 
 T. 21: [Pięcioksiąg Mojżesza : Księga Powtórzonego Prawa]. - 36 s 
 Oryg.: „Bibel-Fernkurd. T. 21: Pentateuch” 
 Z. 22: [Księgi Jozuego, Sędziów, Pierwsza Samuela]. - 40 s. 
 Oryg.: „Bibel-Fernkurd. T. 22: Josua, Richter, I Samuel” 
 Z. 23: [Druga Księga Samuela, Pierwsza i Druga Księga Królewska, Pierwsza i Druga Księga Kronik]. - 38 s. 
 Oryg.: „Bibel-Fernkurs. T. 23: II Samuel, 1 u. 2 Könige, 1 u. 2 Chronik” 
 Z. 24: [Profetyzm, prorocy od VIII wieku przed Chrystusem]. - 39 s. 
 Oryg.: „Bibel-Fernkurs. T. 24: Propheten bis zum 8. Jahrhundert, Prophetie” 
 Z. 25: [Księgi Proroków - Jeremiasza i Barucha]. - 34 s. 
 Oryg.: „Bibel-Fernkurs. T. 25: Jeremia - Typos und Prophet” 
 Z. 26: [Prorocy okresu niewoli babilońskiej]. - 32 s. 
 Oryg.: „Bibel-Fernkurs. T. 26: Deuterojesaja und Ezechiel” 
 Z. 27: [Narodziny judaizmu, księgi Ezdrasza, Nehemiasza, Aggeusza, Zachariasza, Jonasza]. - 32 s. 
 Oryg.: „Bibel-Fernkurs. T. 27: Esra, Nehemia, Haggai, Sacharja, Jona” 
 
 6418. LOBKOWICZ Nikolaus: Czas kryzysu, czas przełomu / przekł. Grzegorz Sowiński 
; oprac. graf. Marek Pawłowski. - Kraków : Wydawnictwo WAM : Wydawnictwo Znak, 
1996. - 185, [3] s. ; 14 cm    ISBN  83-7097-261-6 (WAM)    ISBN  83-7006-412-4 (Znak)    
Egz. 1200    zł 8,90 
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 6419. LUBICH Chiara: Przygoda jedności : z założycielką Ruchu Focolari rozmawia 
Franka Zambonini / tł. Ewa Spolińska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996. - 163, [1] s. : 
21 cm    ISBN  83-7097-164-4    Egz. 2500 
 Oryg.: Chiara Lubich: L’avventura dell’unità. Intervista di Franca Zambonini 
 Teksty Pisma Św. wg wyd.: Pallottinum, Poznań 1990. Teksty dokumentów Soboru Watykańskiego II wg wyd.: 
Pallottinum, Poznań 1968. Cytaty z pism Chiary Lubich w tł. Ewy Spolińskiej 
 6420. MACHURA Wiesława: Wiersze o chlebie. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 31, [1] s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-7097-291-8    
Egz. 1500    zł 4,00 
 
 6421. MARCOLINI Egidio: Historie i legendy stu krajów / przekł. Małgorzata Mikołaj-
czyk. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 
213, [3] s. : il. kolor. ; 21 cm    ISBN  83-7097-220-9    Egz. 3200 
 Oryg.: Storie e legende di 101 paesi 
 
 6422. MAREK Zbigniew: Wychować do wiary: zagadnienia wychowania religijnego 
dziecka w wieku przedszkolnym. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukar-
nia Wydawnictwa WAM). - 123, [1] s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7097-289-6    Egz. 
3000    zł 4,80 
 
 6423. MARTINI Carlo Maria: Głos prorocki w mieście : rozważania o proroku Jeremia-
szu / tł. [z wł.] Jadwiga Miszalska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Dru-
karnia Wydawnictwa WAM). - 181, [3] s. ; 21 cm. - (Duc in Altum - Wypłyń na Głębię ; 16)    
ISBN  83-7097-264-0    Egz. 3200    zł 8,80 
 Oryg.: Una voce profetica nella città, 1993 
 
 6424. MARTINI Carlo Maria: Kapłan wobec słowa Bożego / tł. [z wł.] Paweł Kosiński. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 182, [2]  
s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-267-5    Egz. 4200    zł 6,10 
 Obirek Stanisław: Przedmowa 
 Oryg.: Il predicatore allo Specchio 
 
 6425. MARTINI Carlo Maria: Stąpanie po jedwabiu : proces komunikacji w działalności 
duszpasterskiej / przeł. [z wł.] Jadwiga Miszalska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 87, [1] s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-257-8    
Egz. 4200    zł 5,80 
 Brovelli Franco: Wstęp i wprowadzenie   
 Oryg.: Camminare sulla seta : la comunicazione nel ministero pastorale 
 
 6426. MATEJSKI Piotr: Liberalizm i socjalizm w świetle społecznego nauczania Kościo-
ła. - Kraków : Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego = Jesuit Faculty of Philo-
sophy, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 72 s. : Sum. ; 21 cm    ISBN  83-
906568-5-X    zł 4,00 
 Tyt. równol.: An assessment of liberalism and socialism in the Church’s social teaching 
 
 6427. MELLO Anthony de: Minuta mądrości / tł. [z ang.] Bogusław Steczek. - Wyd. 5. -  
Kraków : Wydawnictwo Apostolstwa Modlitwy, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 239, [1] s. ; 17 cm   ISBN 83-7097-198-9    Egz. 5000 
 Oryg.: One minute wisdom, 1985 
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 6428. MELLO Anthony de: Modlitwa żaby : księga opowiadań medytacyjnych. - Wyd. 3 
popr. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 
20 cm   Egz. 4000 
 Oryg.: The prayer of the frog, 1988 
 T. 1 / przekł. [z ang.] Dagmara Gawełda. -  372, [2] s.     ISBN 83-7097-159-8  
 T. 2 / tł. [z ang.] Barbara Żak. -  337, [1] s.     ISBN 83-7097-160-1 
 
 6429. MELLO Anthony de: Wezwanie do miłości / przekł. [z ang.] Ewa Nartowska, Sta-
nisław Obirek. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydaw-nictwa 
WAM). - 161, [3] s. : il. ; 17 cm    ISBN  83-7097-197-0    Egz. 4000    zł 6,50 
 Mattam Joseph: Przedmowa 
 Oryg.: Call to love : meditations, 1991 
 
 6430. MONDIN Battista: Preegzystencja - nieśmiertelność - reinkarnacja /  przekł. [z wł.] 
Marta Wojewoda. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydaw-
nictwa WAM). - 194, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-265-9    Egz. 4200    zł 9,00 
 Oryg.: Preesistenza - sopravivenza - reincarnazione 
 
 6431. OBIREK Stanisław: Działalność kulturalna jezuitów w Rzeczypospolitej Obojga 
Narodów : (1564-1668) : próba syntezy. - Kraków : Wydział Filozoficzny Towarzystwa Je-
zusowego [Instytut Kultury Religijnej], 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 
65, [1] s. : bibliogr., Summ. ; 20 cm    ISBN  83-905004-7-7 
 Tyt. równol.: Jesuit cultural activities in Poland-Lithuania : (1564-1668) : of attempt at synthesis 
 
 6432. OBIREK Stanisław: Jezuici na dworach Batorego i Wazów : 1580-1668 : wpływ 
kapelanów dworskich i wychowawców książąt na postawy panujących i politykę państwa. - 
Kraków : Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego [Instytut Kultury Religijnej], 1996 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 99, [1] s. : bibliogr., indeks, Summ.  ; 20 cm    
ISBN  83-7097-268-3    zł 3,00 
 Tyt. równol.: Jesuits at the courts of Stefan Batory and the Waza dynasty : 1580-1668 
 
 6433. OBIREK Stanisław: Jezuici w Rzeczypospolitej Obojga Narodów w latach 1564-
1668 : działalność religijna, społeczno-kulturalna i polityczna. - Kraków : Wydział Filozo-
ficzny Towarzystwa Jezusowego [Instytut Kultury Religijnej], 1996 (Kraków : Drukarnia 
Wydawnictwa WAM). - 416, [1] s. : bibliogr., indeks, Summ. ; 23 cm    ISBN  83-906568-6-
8    zł 10,00 
 Tyt. równol.: The Jesuits of the Commonwealth of Poland-Lithuania 1564-1668 
 
 6434. OBIREK Stanisław: Michał Jurkowski SJ, autor „Historyj świeżych i niezwy-
czajnych”. - Kraków : Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego [Instytut Kultury Re-
ligijnej], 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 47 s. ; 20 cm    zł 2,00 
 
 6435. OBIREK Stanisław: Zygmunt Ernhofer SJ i jego relacje o polityce Polski z lat 
1593-1596. - Kraków : Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego [Instytut Kultury Re-
ligijnej], 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 80 s. ; 20 cm     zł 3,00 
 
 6436. OHLER Annemarie: Postacie kobiet w Biblii / przekł. [z niem.] Halina Podgórni. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 214, [2] 
s. : fot., rys. ; 20 cm    ISBN  83-7097-191-1    Egz. 3200    zł 9,40 
 Oryg.: Frauengestalten in der Bibel, 1987 
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 6437. ORIGENES: O zasadach / z łac. i grec. przeł. i oprac. Stanisław Kalinkowski ; 
fragm. tł. Katarzyna Augustyniak. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Dru-
karnia Wydawnictwa WAM). - 415 s. ; 24 cm. - (Źródła Myśli Teologicznej ; 1)    ISBN  83-
7097-230-6    Egz. 2700 
 Pietras Henryk: Wprowadzenie 
 Przekład z wyd.: Origenis, „De principiis libri IV” Ediderunt, transtulerunt, adnotationibus criticis et exegeticis 
instruxerunt Herwig Görgemanns et Heinrich Karpp, Darmstadt 1976 
 
 6438. PACIUSZKIEWICZ  Mirosław:  Znów o sobie przypomniał : św.  Andrzej w Stra- 
chocinie. - Warszawa : Oficyna „Przeglądu Powszechnego”, 1996 (Kraków : Drukarnia Wy-
dawnictwa WAM). - 61, [1] s., [24] s. fot. kolor. ; 20 cm    ISBN  83-85136-59-2 
 
 6439. PAMFIL z Cezarei, św.: Obrona Orygenesa / Pamfil z Cezarei. O sfałszowaniu 
pism Orygenesa / Rufin z Akwilei ; tł., wstęp i oprac. Stanisław Kalinkowski. - Kraków : 
Wy-dawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 126, [2] s. : bi-
bliogr. ; 24 cm. - (Źródła Myśli Teologicznej ; 3)    ISBN  83-7097-198-5    Egz. 2500 
 Podstawa tł.: Origenis apologia. Liber de adulteratione librorum Origenis 
 
 6440. PERICO Giacomo: Młodzież, miłość i seksualność / przekł. [z wł.] Elżbieta Kuła-
kowska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). 
- 236, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-263-2    Egz. 5200 
 Oryg.: Giovani : amore e sessualità 
 
 6441. PERRIER Joseph: Człowiek, który wierzył w przyszłość : kardynał Lavigerie 
1825-1892 / tł. [z fr.] Maciej Bajerowicz. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 113, [1] s. : fot., portr. ; 21 cm    ISBN  83-7097-194-6     
 Oryg.: Vent d’avenir : le Cardinal Lavigerie 1992 
 
 6442. PIECZARA Izabela: Pogmatwane życiorysy. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1996  (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 167, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-
254-3    Egz. 3200    zł 6,50 
 
 6443. POTTERIE Ignace de la: Modlitwa Jezusa : Mesjasza - Sługi Bożego - Syna Boże-
go / tł. [z wł.] Barbara Piotrowska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Dru-
karnia Wydawnictwa WAM). - 136, [2] s. ; 24 cm. - (Myśl Teologiczna ; 6)    ISBN  83-
7097-158-X    Egz. 2700 
 Oryg. niderl.: Het Gebed van Jezus 
 Tyt. tł.: La preghiera di Gesù, 1992 
 
 6444. POWELL John: Twoje szczęście jest w tobie / tł. Agnieszka Fulińska. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 161, [3] s. ; 20 cm. 
- (Biblioteka Życia Duchowego ; t. 1)    ISBN  83-7097-165-2    Egz. 4000    zł 8,80 
 Oryg.: Happiness is an Inside Job 
 
 6445. PÓŁTAWSKA Wanda: Przygotowanie do małżeństwa. - [Wyd. 2]. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 155, [1] s. ; 18 cm    
ISBN  83-7097-240-3    Egz. 3000    zł 6,00 
 
 6446. PRADO Flores Jose H.: Sekret Pawła : zawodnik Jezusa Chrystusa. - Łódź : Wy-
dawnictwo Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 1996 (Łódź : Centrum Graficzno-
Marketingowe Lodart). - 191 s. ; 21 cm    ISBN  83-86366-65-6    zł 11,00 
 Aldana Salvador Carrillo: Przedmowa 
 Oryg.: El secreto de Pablo 
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 6447. PRZYJDŹ, Panie Jezu / [oprac. Jan Gruszka i in.]. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 224 s. ; 12 cm    ISBN  83-7097-
236-5    Egz. 10000 
 Modlitewnik dla dzieci 
 
 6448. PYSZKA Stanisław: „Jedność” Organ Związku Katolickich Robotników, 1898-
1902. - Kraków : Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego, 1996 (Kraków : Drukarnia 
Wydawnictwa WAM). - 71 s. ; 21 cm    zł 3,00 
 
 6449. PYSZKA Stanisław: Sylwetki jezuickich publicystów i działaczy społecznych : 
1872-1918. - Kraków : Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego, 1996 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 119 s. ; 20 cm    ISBN  83-905004-5-0    zł 5,00 
 Tyt. równol.: Gesuiti pubblicisti e animatori sociali : 1872-1918” 
 
 6450. PYTKO Stanisław: Kościół pacanowski : Sanktuarium Jezusa Konającego. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 79, [1] s., 
[12] s. tabl. (gł. kolor.) : fot., pl., portr., rys., bibliogr., Summ. ; 17 cm    ISBN  83-7097-275-
6    Egz. 1000 
 Ryczan Kazimierz: Przedmowa 
 
 6451. RACHUNEK sumienia dla dorosłych. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 56, [4] s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-250-0    
Egz. 10400    zł 3,50 
 Zawiera: Aschenbrenner Georges A.: Codzienny rachunek sumienia  ; Kontkowski Jerzy Lech: Rachunek sumienia 
dla dorosłych 
 
 6452. RAUSCH Thomas P.: Współczesne kapłaństwo / tł. [z ang.] Aneta Nowak. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 122, [2]  
s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-123-7    Egz. 3200    zł 6,80 
 Oppenheim Bohdan W., Rausch Thomas P.: Przedmowa do wyd. pol. 
 Oryg.: Priesthood today : an appraisal 
 
 6453. RAWSKA Małgorzata: Obrazki do kolorowania. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1996 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 20 s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-285-3   
Egz. 2000   zł 1,50 
 
 6454. RENIK Krzysztof: Religie, które przeżyły : rozmowy z ludźmi wiary z Rosji, Ar-
menii, Tadżykistanu, Kirgistanu i Kazachstanu. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kra-
ków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 307, [4] s., [16] s. tabl. kolor. : fot., portr. ; 23 cm    
ISBN  83-7097-242-X    Egz. 2800    zł 14,00 
 Częśc. tł. z ros. 
 
 6455. ROGERS-GARDNER Barbara: Jezus i samotna matka / tł. [z ang.] Aneta Nowak. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 195, [5] 
s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-280-2    Egz. 5200    zł 9,50 
 Paciuszkiewicz Mirosław: Przedmowa do wyd. pol. 
 Oryg.: Jesus and the single mother, 1990 
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 6456. ROMANIUK Kazimierz: Biblijne wzorce świętości. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 124, [4] s. ; 20 cm    ISBN  83-
7097-212-8    Egz. 3200    zł 6,00 
 
 6457. RYBICKI Stanisław Romuald: Chrześcijanin roku 2000 ... . - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 200, [4] s. ; 20 cm    ISBN  
83-7097-226-8    Egz. 2200    zł 8,20 
 
 6458. RYBICKI Stanisław Romuald: Pedagogika Jana de la Salle : psychologiczne zało-
żenia lasaliańskiego systemu wychowawczego. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kra-
ków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 166 s. 20 cm    ISBN  83-7097-287-X    Egz. 700 
 
 6459. SARBIEWSKI Maciej Kazimierz: Wybór wierszy / tł. na jęz. ang. Renata Giedro-
jć. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996. - 96, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-168-7    Egz. 
300 
 Na okł. portret M. K. Sarbiewskiego autorstwa Józefa Holewińskiego wg XIX-wiecznego miedziorytu Jana Ligbe-
ra 
   
 6460. SPOTKANIA z Bogiem w Kościele : podręcznik metodyczny dla katechety II kla-
sy szkół ponadpodstawowych / pod red. Jana Charytańskiego [i in.]. - Kraków : Wydawnic-
two WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 460 s. ; 23 cm. - (Spotkania z 
Bo-giem ; 2)  ISBN 83-7097-309-4    Egz. 3200    zł 21,50 
 Charytański Jan: Przedmowa ; Wstęp 
 
 6461. SPOTKANIA z Bogiem w prawdzie : materiały katechetyczne dla ucznia III klasy 
szkół ponadpodstawowych : praca zbiorowa / red. Barbara Drwota. - Wyd. 2. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 274 s. : il. ; 23 
cm. - (Spotkania z Bogiem ; cz. 3)    ISBN  83-7097-068-0   Egz.  3000    zł 14,00 
 
 6462. SPOTKANIA z Bogiem w prawdzie : podręcznik metodyczny dla katechety III 
klasy szkół ponadpodstawowych / pod red. Jana Charytańskiego [i in.]. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 347 s. ; 23 cm. - (Spotka-
nia z Bogiem ; 3)  ISBN 83-7097-310-8    Egz. 3200 
 Charytański Jan: Przedmowa ; Wstęp 
 
 6463. SPOTKANIA z Bogiem w świecie : materiały katechetyczne dla ucznia IV klasy 
szkół ponadpodstawowych : praca zbiorowa / red. Barbara Borowska. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 227, [1] s. ; 23 cm. - 
(Spotkania z Bogiem ; cz. 4)    ISBN  83-7097-181-4   Egz. 3000    zł 12,00 
 
 6464. SPOTKANIA z Chrystusem : materiały katechetyczne dla ucznia I klasy szkół po-
nadpodstawowych : praca zbiorowa / red. Barbara Borowska. - Wyd. 2. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 198, [2] s. : il., faks., 
fot. ; 23 cm. - (Spotkania z Bogiem ; cz. 1)    ISBN  83-7097-066-4   Egz.  3000    zł 10,90 
 
 6465. SPOTKANIA z Chrystusem : podręcznik metodyczny dla katechety I klasy szkół 
ponadpodstawowych / pod red. Jana Charytańskiego [i in.]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1996 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 338 s. ; 23 cm. - (Spotkania z Bogiem ; 
1)  ISBN 83-7097-308-6    Egz. 3200    zł 18,50 
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 6466. SUDBRACK Josef: Mistyka : doświadczenie własnego ja, doświadczenie ko-
smiczne, doświadczenie Boga / tł. [z niem.] Bernard Białecki. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 146, [2] s. : bibliogr. ; 24 cm. - 
(Myśl Teologiczna ; 9)    ISBN  83-7097-290-X    Egz. 2500 
 Oryg.: Mystik, 1988 
 
 6467. SUJAK Elżbieta: Własną ścieżką : zapiski na marginesach rekolekcji. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 165, [3] s. ; 20  
cm    ISBN  83-7097-269-1    Egz. 3200    zł 6,50 
 
 6468. SZCZEPANIEC Stanisław: „Twoja wiara cię uzdrowiła” : przygotowanie do sa-
kramentu Namaszczenia Chorych. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukar-
nia  Wydawnictwa WAM). - 139, [1] s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-199-7    Egz. 2200    zł 6,20 
 Rytuał Obrzędu Namaszczenia Chorych na podst.: „Sakrament Chorych : obrzędy i duszpasterstwo”  Księgarnia 
św. Jacka, Katowice 1978 
 
 6469. ŚPIEWNIK : dodatek do konspektów spotkań modlitewnych W duchu i prawdzie : 
[materiały formacyjne Apostolstwa Modlitwy]. - Kraków : Krajowy Sekretariat Apostolstwa 
Modlitwy, 1996 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - [54] s. ; 21 cm 
 Tyt. okł.: W duchu i prawdzie : śpiewnik 
 
 6470. TAJEMNICE różańcowe. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Dru-
karnia  Wydawnictwa WAM). - 30 s. + 4 okł. : il. kolor. ; 14 cm    ISBN  83-7097-187-3    
Egz. 19900    zł 1,50 
 
 6471. TARDIF Emilien, PRADO Flores José H.: Jezus żyje / z hisz. przeł. Mariusz Bi-
giel. - Łódź : Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 1996 ([s. l : s. n.]). - 142, [1] s. ; 21 cm. - 
(Żyć Dobrą Nowiną)    ISBN  83-86366-75-3 
 Oryg.: Jesus esta vivo 
 
 6472. TREECE Patricia: Jedynie cud : uzdrawiająca moc świętych / przekł. [z ang.] Kry-
styna Stankiewicz. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia  Wy-
dawnictwa WAM). - 243, [3] s. : 20 cm    ISBN  83-7097-282-9    Egz. 4000    zł 12,50 
 Oryg.: Nothing Short of a Miracle : the Healing Power of the Saints 
 
 6473. TUSZ Alicja: Naturalna wieloobjawowa metoda rozpoznawania płodności. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 126 s., 
wkładka [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-182-2    Egz. 3200 
 
 6474. VASTO Lanza del: Ku życiu wewnętrznemu / przekł. [z fr.] Marek Przepiórski. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 402, [2] 
s. ; 14 cm    ISBN  83-7097-294-2    Egz. 2200    zł 14,00 
 Oryg.: Approches de la vie intérieure 
 
 6475. W CHRYSTUSIE jesteśmy Ludem Bożym : kl. V / red. Barbara Borowska. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 173, [3] s. : 
il. ; 20 cm. - (Katechizm religii katolickiej / [kom. red. Piotr Bednarczyk i in.] ; 1)    ISBN  
83-7097-276-4   Egz. 43200 
 
 6476. WILSON Mercedes Arzú: Miłość i płodność : Metoda owulacji naturalną metodą 
regulacji poczęć / tł. Krystyna Zając. - Wyd. 2. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kra-
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ków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 79, [1] s. : il. ; 14 cm    ISBN  83-7097-178-4    
Egz. 4000    zł 7,00 
 Fijałkowski Włodzimierz: Przedmowa 
 
 6477. Z CHRYSTUSEM idziemy przez życie : kl. VII / red. Barbara Borowska. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 196, [4] s. : 
il. ; 20 cm. - (Katechizm religii katolickiej / [kom. red. Piotr Bednarczyk i in.] ; 3)    ISBN  
83-7097-278-0   Egz. 38000 
 
 6478. Z CHRYSTUSEM przetwarzamy świat : kl. VIII / red. Barbara Borowska. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 178, [2] s. : 
il. ; 20 cm. - (Katechizm religii katolickiej / [kom. red. Piotr Bednarczyk i in.] ; 4)    ISBN  
83-7097-279-9    Egz. 28000    zł 7,00 
 
 6479. Z DZIEJÓW Almae Matris Vilnensis : księga pamiątkowa ku czci 400-lecia zało-
że-nia i 75-lecia wskrzeszenia Uniwersytetu Wileńskiego : praca zbiorowa / oprac. Ludwik 
Piechnik, Małgorzata Puchowska, Kazimierz Puchowski ; red. nauk. Ludwik Piechnik, Kazi-
mierz Puchowski. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia  Wydaw-
nictwa WAM). - 426 s., [16] s. il. ; 21 cm    ISBN  83-7097-237-3    Egz. 2000    zł 20,00 
 
 6480. ZIEMIAŃSKI Stanisław: Śpiewam i gram Bogu. Z. 5. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 134, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-
7097-243-8    Egz. 2700    zł 6,20 

 
1997 

 
 6481. ALLEGRI Renzo: Cuda ojca Pio / red. Ryszard Dudek ; tł. [z wł.] Loretta Micek 
Bartalini ; okł. proj. Andrzej Sochacki. - [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 300, [3] s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-295-0    
Egz. 10230    zł 18,00 
 Oryg.: I miracoli di Padre Pio, 1993 
 
 6482. ALLEGRI Renzo: Matka ubogich : rozmowa z Matką Teresą z Kalkuty / red. Bar-
bara Borowska ; przekł. [z wł.] Barbara Piotrowska ; okł. proj. Andrzej Sochacki. - [Dodruk]. 
- Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 151, 
[3] s. ; 21 cm   ISBN  83-7097-273-X    Egz. 10000    zł 7,90 
 Oryg.: Teresa dei poveri : a colloquio con la Madre di Calcutta 
 
 6483. ARMATA Jerzy: I otrze Bóg wszelką łzę : o dzieciach chorych na białaczkę i inne 
opowiadania. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 221, [3] s. : il., 1 faks., fot., portr. ; 20 cm    ISBN  83-7097-360-4    Egz. 2200   zł 
9,60 
 
 6484. AUGUSTYN Józef: Homoseksualizm a miłość. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 157, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-330-
2    Egz. 6220   zł 8,50 
 
 6485. BALTHASAR Hans Urs von: Chrześcijanin i lęk / przekł. [z niem.] Anna i Antoni 
Klubowie. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
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WAM). - 93, [3] s. ; 20 cm. - (Problemy Teologiczne ; 1)    ISBN  83-7097-322-1    Egz. 
3240   zł 8,50 
 Oryg.: Der Christ und die Angst, 1989 
 
 6486. BALTHASAR Hans  Urs  von: Credo : medytacje o składzie apostolskim / przekł. 
[z niem.] Jan D[aniel] Szczurek. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia 
Wydawnictwa WAM). - 86, [6] s. ; 20 cm. - (Problemy Teologiczne ; 2)    ISBN  83-7097-
344-2    Egz. 3240   zł 6,50 
 Kehl Medard: Wprowadzenie 
 Oryg.: Credo : meditationen zum apostolischen Glaubensbekenntnis, 1989 
 
 6487. BALTHASAR Hans Urs von: Wiarygodna jest tylko miłość / przekł. [z niem.] Eli-
giusz Piotrowski. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydaw-
nictwa WAM). - 114, [6] s. ; 20 cm. - (Problemy Teologiczne ; 3)    ISBN  83-7097-345-0    
Egz. 3230   zł 8,50 
 Piotrowski Eligiusz: Wprowadzenie 
 Oryg.: Glaubhaft ist nur Liebe, 1963 
 
 6488. BASADONNA Giorgio: Kocham cię czyli Pragnę twojego dobra : wychować serce 
do miłości / przekł. [z wł.] Krzysztof Kusztal. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kra-
ków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 161, [3] s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-311-6    Egz. 
3200   zł 6,80 
 Oryg.: Ti voglio bene! : educare il cuore all amore 
 
 6489. BEDNARZ Mieczysław: Skarbnica modlitw. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1997. - 795 s. : bibliogr. ; 23 cm    ISBN  83-7097-088-7    Egz. 5000 
 Tekst częśc. tł. z różnych jęz. 
 
 6490. BEERNAERT Pierre Mourlon: Maria, Marta i inne : wizerunki kobiet w Ewan-
gelii / przekł. Maria Magdalena Krzeptowska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kra-
ków : Drukarnia WAM). - 308, [3] s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7097-327-2    Egz. 2230    
zł 16,50 
 Oryg.: „Marthe, Marie et les autres : le visages féminins de l’Évangile” 1992 
 
 6491. BIELECKA Stanisława: Z Jezusem idziemy przez życie. - Cz. 1-2 / [nowe wyd. 
przygot. ... , Władysław Kubik, Zbigniew Marek ; il. Małgorzata Rawska]. - [Wyd. 2 
(zmien.)]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). 14 x 20 cm    ISBN  83-7097-377-9    
 Cz. 1. - [64] s. : il. (w tym kolor.)   Egz. 7210   zł 5,00 
 Cz. 2. - [33] s. : il. (w tym kolor.)   Egz. 3200   zł 3,50 
 Seydl Ernest: Przedmowa 
 
 6492. BIGIEL Mariusz:  Jezus chrzci Duchem Świętym. - Łódź : Wydawnictwo Ośrodek 
Odnowy w Duchu Świętym , 1997 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowych). - 201 s. ; 19 
cm. -  (Studium Odnowy ; T.1)   ISBN  83-86366-01-X    Egz. 500   zł 11,00  
 
 6493. BINDER Maksymiliana Ludwika: Godziny Manresy : rozważania miesięczne na 
dni skupienia dla zakonnic życia czynnego /[tł. Agnieszka i Paweł Rzemełkowie]. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1997. -  360, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-352-3    Egz. 1050 
 Brzeska Bonfilia Krystyna: Przedmowa do wyd. pol. 
 Na okł. wykorzystano zdjęcie Cz. Kozłowskiego pt. Trawka na błękitnym tle  
 Oryg.: Manresastunden 
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 6494. BÓG z nami / [tekst Jan Charytański, Władysław Kubik ; il. Czesława Augustyna 
Marek, Krzysztof Mądel] ; nowe wyd. zgodne z Katechizmem Kościoła Katolickiego przy-
got. Władysław Kubik, Zbigniew Marek, Franciszek Rzepka. - Cz. 1-4 - [Dodruk]. - Kraków 
: Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 23 cm   
 Cz. 1. - 96, [4] s. : il.    ISBN  83-7097-027-3    Egz. 46730   
 Cz. 2. - 129, [3] s. : mapa, rys. kolor.   ISBN  83-7097-028-1    Egz.  48030 
 Cz. 3. - 229, [1] s. : il.    ISBN  83-7097-48-7    Egz. 42500 
 Cz. 4. - 176 s. : il.    ISBN  83-85304-05-3    Egz. 48200     
 
 6495. BÓG z nami : katechizm. Cz. 3 / oprac. zespół pod red. Jana Charytańskiego, Wła-
dysława Kubika, Bronisława Mokrzyckiego ; il. Czesława Augustyna Marek. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1997. - 229, [3] s. : il. kolor. ; 21 cm    ISBN  83-85032-48-7 
 
 6496. CALDELARI Henri: Przebaczenie źródłem życia : dlaczego i jak się spowiadać / 
przekł. [z fr.] Anna Królikowska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Dru-
karnia Wydawnictwa WAM). - 62, [2] s. ; 17 cm. - (Żyć po Chrześcijańsku)    ISBN  83-
7097-297-7    Egz. 5230    zł 3,00 
 Oryg.: Pardon, source de vie, 1984 
 
 6497. CALLANAN  John:  Rekolekcje  z Tonym de Mello : ćwiczenia medytacyjne / tł. 
[z ang.] Aneta Nowak. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydaw-
nictwa WAM). - 115, [5] s. : bibliogr. ; 20 cm. - (Biblioteka Życia Duchowego ; t. 7)    ISBN  
83-7097-381-7    Egz. 4250    zł 7,50 
 Oryg.: The spirit of Tony de Mello : handbook of mediation exercises, 1993 
 
 6498. CHARYTAŃSKI Jan: Niektóre wskazania wychowawcze Katechizmu Kościoła 
Katolickiego / [Papieski Wydział Teologiczny w Warszawie. Sekcja św. Andrzeja Boboli 
„Bobolanum”]. - Warszawa : „Bobolanum”, 1997 (Warszawa : „H+H”). - 78, [1] s. ; 21 cm    
ISBN  83-907392-0-8 
 
 6499. CHRYSTUS żyje wśród nas : kl. VI. - [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1997 (Kraków : Drukarnia  Wydawnicza  im.  W.  L. Anczyca). - 206, [2] s. : il. ; 20 cm. - 
(Katechizm religii katolickiej / [kom. red. Piotr Bednarczyk i in.] ; cz. 2)    ISBN  83-7097-
277-2 (cz. 2)    Egz. 63560 
 
 6500. CHRZEŚCIJAŃSKIE życie duchowe : praca zbiorowa / pod red. Józefa Augusty-
na. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 
158, [2] s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7097-371-X    zł 8,00 
 
 6501. CHRZEŚCIJAŃSTWO a integracja europejska / oprac. John Sweeney, Jef van 
Gerwen ; przekł. Hanna Pawlikowska-Gannon ; red. Hanna Stomper, Stanisław Pyszka. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 381, [2] 
s. ; 20 cm. - (Wokół Współczesności ; 2)    ISBN  83-7097-400-7    Egz. 3240    zł 27,00 
 Oryg.: More Europe? : a critical christian inquiry into the process of European integration, 1997 
 
 6502. CLARK Steve: Poznanie woli Bożej / przekł. [z ang.] Stanisława i Jerzy Demscy. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 73, [3] s. 
; 17 cm. - (Żyć po Chrześcijańsku)    ISBN  83-85304-89-4    Egz. 2020    zł 3,30 
 Oryg.: Knowing God’s will, 1974 
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 6503. CLÉMENT Olivier: Trzy modlitwy : Ojcze nasz, Modlitwa do Ducha Świętego, 
Modlitwa świętego Efrema / przeł. Kazimierz Łukowicz. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1997. - 111, [5] s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-302-7    Egz. 3220   zł 6,20 
 Oryg.: Trois prières : le Notre Père, la prière au Saint Esprit, la prière de saint Éphrem, 1993 
  
 6504. CZAPIEWSKI Stanisław: Na przełęczy. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 231, [1] s. : fot. ; 20 cm    ISBN  83-7097-321-
3    Egz. 720 
 
 6505. DOBRZYCKI Zygmunt, SZAFRANIEC Sykstus: Wielkie wezwanie Serca Jezusa 
do Narodu Polskiego : Rozalia Celakówna i jej misja / [red. Sylwia Kaczmarek, Anna Matu-
siak]. - Wyd. 2. - Kraków : Wydawnictwo WAM, Księża Jezuici, 1997. - 235, [2] s. ; 21 cm. - 
(Uwierzyć Miłości : Biblioteka „Posłańca Serca Jezusowego” ; t. 1)    ISBN  83-7097-223-3   
Egz. 10180   zł 7,60 
 Kiersztyn Tadeusz: Słowo wstępne 
 
 6506. DZIEŻA Wiesława, POSACKI Aleksander, PYSZKA Stanisław: Katolik wobec 
sekt. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 82, 
[6] s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7097-391-4    Egz. 3230   zł 5,40 
 
 6507. FIJAŁKOWSKI Włodzimierz: Niewykorzystany dar płci. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 123, [5] s. : 3 rys., 1 wykr. 
; 19 cm. - (Rodzina)    ISBN  83-7097-350-7    Egz. 4200   zł 7,80 
 
 6508. FITZMYER Joseph A.: 101 pytań o Qumran / [przekł. z ang. Teresa Fizia]. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM : The Enigma Press, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydaw-nictwa 
WAM). - XXIII, [1], 254, [2] s., XVI s. tabl. : fot., 2 mapy, 2 pl., 1 portr., 1 rys. ; 20 cm. - 
(Biblioteka Zwojów : tło Nowego Testamentu ; t. 4)   ISBN  83-7097-355-8  (Wydawnictwo 
WAM)   ISBN  83-86110-28-7  (The Enigma Press)    Egz. 4000   zł 16,00 
 Kapera Zdzisław J.: Wstęp 
 Oryg.: Responses to 101 questions on the Dead Sea Scrolls, 1992 
 
 6509. FITZMYER Joseph A.: Pismo duszą teologii / tł. [z ang.] Arkadiusz Baron, Magda-
lena Dobrzyniak, Radosław Robak. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Dru-
karnia Wydawnictwa WAM). - 108, [4] s. : bibliogr., indeksy ; 24 cm. - (Myśl Teologiczna ; 
14)    ISBN  83-7097-337-X    Egz. 2740 
 Fitzmeyer Joseph A.: Przedmowa 
 Oryg.: Scripture, the soul of theology, 1994 
 
 6510. FORREST Thomas, PRADO Flores José H.: Jezus Chrystus uzdrowiciel mojej 
osoby / z hisz. przeł. Krzysztof Skorulski. - [Wyd. 3 popr. i e. 4]. - Łódź : Wydawnictwo  
Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 1997 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowych). - 
119, [1] s. ; 21 cm. - (Żyć Dobrą Nowiną)    ISBN  83-86366-05-2 
 Oryg.: Jesucristo Sanador de mi persona, 1989 
 
 6511. FRIELINGSDORF Karl: Demoniczne obrazy Boga : nieprawdziwe wyobrażenia 
Boga, ich powstawanie, rozpoznawanie i przezwyciężanie / tł. Katarzyna Zimmerer. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 188, [4] s. ; 
20 cm    ISBN  83-7097-328-0    Egz. 3220   zł 12,00 
 Oryg.: Dämonische Gottesbilder : ihre Entstehung, Entlarvung und Überwindung, 1992 
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 6512. FROS Henryk, SOWA Franciszek: Księga imion i świętych / oprac. Henryk Fross - 
hagiografia, Franciszek Sowa - onomastyka. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 - 24 cm     
 T. 1: A - C. - (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - XXIII, [2] s., 580 łamów : il., bibliogr.     ISBN  83-
7097-271-3    Egz. 3750   zł 22,00 
 T. 2: D - G. - (Kraków : Drukarnia Wydawnicza im. W. L. Anczyca). - VIII, [2] s., 556 łamów : bibliogr.    ISBN  
83-7097-374-4   Egz. 3850    zł 23,00 
 
 6513. GENTILI Antonio: Chrześcijaństwo i ezoteryzm / tł. Anna Wieczorek. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 94, [2] s. ; 20 cm    
ISBN  83-7097-320-5    Egz. 3240   zł 5,90 
 Oryg.: Dentro il mistero : indagine sull’esoterismo cristiano, 1993 
  
 6514. GILBERT Paul P.: Wprowadzenie do teologii średniowiecza / tł. [z wł.] Tytus Gór-
ski.  -  Kraków : Wydawnictwo  WAM,  1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 
161, [3] s. : bibliogr. ; 24 cm. - (Myśl Teologiczna ; 12)    ISBN  83-7097-332-9    Egz. 2740 
 Oryg.: Introduzione alla teologia medioevale, 1993 
  
 6515. GÓRKA Bogusław: Kościół jako Królestwo Syna Człowieczego. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 216 s. : bibliogr. ; 20 
cm    ISBN  83-7097-388-4    Egz. 920 
 
 6516. GRÜN Anselm: Życie ze śmierci / przekł. [z niem.] Magdalena Ruta. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 105, [3] s. : biblio-
gr. ; 19 cm. - (Żyć po Chrześcijańsku)    ISBN  83-7097-300-0    Egz. 4200   zł 4,50 
 Oryg.: Leben aus dem Tod, 1995 
 
 6517. GRYGIEL Ludmiła: Dziesięciu sprawiedliwych / przekł. [z wł.] Barbara Piotrow-
ska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 
138, [6] s., [16] s. tabl. : fot., portr. ; 21 cm    ISBN  83-7097-312-4    Egz. 2220   zł 8,20 
 Oryg.: La „dieci” di Don Didimo Mantiero, 1995 
 
 6518. GRZEBIEŃ Ludwik: Metodyka pracy naukowej : wskazówki dla studentów Wy-
działu Filozoficznego Towarzystwa Jezusowego w Krakowie. - Kraków : Wydział Filozo-
ficzny Towarzystwa Jezusowego, 1997. - 74 s. ; 15 cm    ISBN  83-906568-0-9 
 
 6519. GRZEBIEŃ Ludwik: Parafia w Strzyżowie i kult Matki Bożej Niepokalanej. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 103 s. : bi-
bliogr. ; 16 cm    ISBN  83-7097-325-6    Egz. 2030 
 
 6520. HUBAUT Michel: Jak żyć z sobą samym, z innymi i z Bogiem / przeł. [z fr. Maria 
Magdalena Krzeptowska]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wy-
dawnictwa WAM). - 195, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-306-X    Egz. 3420   zł 9,40 
 Oryg.: Vivre avec soi-même, avec les autres et avec Dieu, 1993 
 
 6521. IGNACY Loyola, św.: Ćwiczenia duchowne / przekł. Jan Ożóg ; red. Henryk Pie-
tras. - [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydaw-nictwa 
WAM). - 174 s. ; 14 cm. - (Duchowość Ignacjańska)    ISBN  83-7097-206-3    Egz. 4000 
 Tyt. tł.: Ejericicios Espirituales 
 Oryg. łac.: [Exercita spiritualia] 
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 6522. IRENEUSZ z Lyonu, św.: Wykład nauki apostolskiej / wstęp, przekł. i oprac. Win-
centy Myszor. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydaw-nictwa 
WAM). -117, [3] s. ; 24 cm. - (Źródła Myśli Teologicznej ; 7)    ISBN  83-7097-339-6 
 Tyt. tł. łac.: Demonstratio apostolicae praedicationis, oryg. grec., staroormiański: Epideixis tou apostolikou  ke-
rygmatos 
 
 6523. JAK być szczęśliwym w małżeństwie : praca zbiorowa / [red. Ingrid Kraińska-
Rogala]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). 
- 179, [5] s. : bibliogr. ; 19 cm. - (Rodzina)    ISBN  83-7097-369-8    Egz. 4210   zł 7,80 
 
 6524. JAK odkrywać sens ludzkiego życia : praca zbiorowa / [red.] Józef Augustyn. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 98 s. ; 21 
cm    ISBN  83-7079-304-3    Egz. 5230 
 
 6525. JEZUS Chrystus : kim On jest dla mnie / wstęp, wybór tekstów i posłowie Włady-
sław Kubik. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 153, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-351-5    Egz. 3200   zł 5,50 
 
 6526. JOHNSTON  William: Życie w miłości : modlitwa chrześcijańska w praktyce / tł. 
[z ang.] Ewa Nartowska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wy-
dawnictwa WAM). - 183, [3] s. ; 20 cm. - (Biblioteka Życia Duchowego ; t. 6)    ISBN  83-
7097-341-8    Egz. 5150   zł 7,80 
 Oryg.: Being in love : the practice of Christian prayer, 1988 
 
 6527. KONECZNY Feliks: O wielości cywilizacji. - Wyd. 2. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - VIII, 320, [3] s. ; 23 cm    ISBN  
83-7097-239-X    Egz. 1050    zł 21,00 
 Skoczyński Jan: Wstęp 
 Reprint I wyd.  Kraków 1935. Skład Główny: Gebethner i Wolff 
 
 6528. KONECZNY Feliks: Państwo i prawo. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - XII, 227, [1] s. ; 23 cm    ISBN  83-7097-401-5   
Egz. 2230   zł 18,00 
 Rydz Włodzimierz: Od Redakcji ; Zdziarski Tadeusz: Nota biograficzna ; Kulesza Michał: Słowo wstępne 
 Wyd. na podst. maszynopisu: Feliks Koneczny: Państwo w cywilizacji łacińskiej : zasady prawa w cywilizacji ła-
cińskiej 
 
 6529. KONTKOWSKI Jerzy Lech: Na Górze Przemienienia : modlitewnik dla dorosłych. 
- Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 ([s. l. : s. n.]). - 480 s. ; 13 cm    ISBN  83-7097-314-0    
Egz. 9070   zł 6,90 
 Tyt. okł.: Modlitewnik dla dorosłych 
 
 6530. KONTKOWSKI Jerzy Lech: 100 litanii. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 320 s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-061-3    Egz. 
1490 
 
 6531. KOZŁOWSKI Józef: Jak rozeznawać w wierze. - Łódź : Wydawnictwo Ośrodek 
Odnowy w Duchu Świętym, 1997 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowych). - 88 s. ; 21 
cm. - (Żyć Dobrą Nowiną)    ISBN  83-86366-06-0 
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 6532. KOZŁOWSKI Józef: Jezus uwalnia w Eucharystii. - Łódź : Wydawnictwo Ośrodek 
Odnowy w Duchu Świętym, 1997 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowych). - 147, [1] s. 
; 21 cm. - (Żyć Dobrą Nowiną)    ISBN  83-86366-90-7 
 
 6533. KOZŁOWSKI Józef: Nawrócić się aby żyć. - Łódź : Wydawnictwo Ośrodek Od-
nowy w Duchu Świętym, 1997 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowych). - 93, [1] s. : 
rys. ; 21 cm. - (Żyć Dobrą Nowiną)    ISBN  83-86366-80-X 
 Na okł. reprodukcja obrazu Dawida Friedricga „Das Kreuz im Gebirge” 
 
 6534. KOZŁOWSKI Józef: Z Maryją w życie w Duchu Świętym. - Łódź : Wydawnictwo 
Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 1997 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowych). - 
83, [5] s. ; 21 cm. - (Żyć Dobrą Nowiną)    ISBN  83-86366-11-7    Egz. 5000 
 
 6535. KRYSZKIEWICZ Bernard: Jak rozmyślać o Męce Jezusa Chrystusa? - [Dodruk]. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 42 s. ; 14 
cm    ISBN  83-7097-017-6    Egz. 3000 
 
 6536. KRZEMIŃSKI Józef: Nabożeństwa i modlitwy do Najświętszego Serca Pana Jezu-
sa. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 65, 
[1] s. : nuty ; 20 cm    ISBN  83-7097-211-X    Egz. 15620 
 
 6537. KSZTAŁTOWANIE postawy obywatelskiej : zbiór tekstów / pod red. Piotra Le-
nar- 
towicza. - Kraków : Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego : S[towarzyszenie] 
Ch[rześcijańskich] D[zieł] W[ychowania], 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). 
- 149, [2] s. : bibliogr. ; 20 cm. - (Ordo Socialis / Stowarzyszenie Chrześcijańskich Dzieł 
Wychowania, ISSN 1234-8848 ; 5)    ISBN  83-906568-7-6 (WFTJ)    ISBN  83-903986-3-X 
(SChDW) 
 
 6538. KU PEŁNI człowieczeństwa : praca zbiorowa / pod red. Władysława Kubika ; 
Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego w Krakowie. Sekcja Pedagogiki Religijnej. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 84, [4] s. 
; 19 cm. - (Biblioteka Pedagogiki Religijnej)    ISBN 83-7097-414-7    Egz. 2240   zł 4,90 
 
 6539. KURS biblijny : [Stary Testament / tł. z niem. Julian Humeński i Zbigniew Marek ; 
red. Zbigniew Marek]. - Z. 29-33. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukar-
nia Wydawnictwa WAM). - 29 cm    ISBN  83-7097-109-1 
 Z. 28: [Pierwsza i Druga Księga Machabejska]. - 36 s. 
 Oryg.: „Bibel-Fernkurs. T. 28: 1 u. 2 Makkabäer” 
 Z. 29: [Księga Psalmów I]. - 36 s. 
 Oryg.: „Bibel-Fernkurs. T. 29: Die Psalmen I” 
 Z. 30:  [Księga Psalmów II]. - 32 s. 
 Oryg.: „Bibel-Fernkurs. T. 30: Die Psalmen II” 
 Z. 31: [Literatura mądrościowa I]. - 36 s. 
 Oryg.: „Bibel-Fernkurs. T. 31: Weisheitsliteratur I” 
 Z. 32: [Literatura mądrościowa II]. - 38 s. 
 Oryg.: „Bibel-Fernkurs. T. 32: Weisheitsliteratur II” 
 Z. 33: [Księgi Rut, Tobiasza, Judyty i estery]. - 36 s. 
 Oryg.: „Bibel-Fernkurs. T. 33: Rut, Tobit, Judit, Ester” 
 
 6540. LADARIA Luis F.: Wprowadzenie do antropologii teologicznej / tł. Arkadiusz Ba-
ron. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 
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150, [2] s. : bibliogr. ; 24 cm. - (Myśl Teologiczna ; 16)   ISBN  83-7097-356-6    Egz. 2240   
zł 15,00 
 Oryg.: Introduzione alla antropologia teologica, 1992 
  
 6541. LAFRANCE Jean: Dniem i nocą / przekł. [z fr.] Krystian Jucha. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 148, [4] s. ; 17 cm    
ISBN  83-7097-359-0    Egz. 2720   zł 4,80 
 Oryg.: Jour et nuit, 1992 
 
 6542. LAFRANCE Jean: Modlitwa serca / przekł. [z fr.] Krystian Jucha. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 132, [4] s. ; 17 cm    
ISBN  83-7097-326-4    Egz. 4200   zł 5,40 
 Oryg.: La prére du coeur, 1993 
 Aneks I - Pére de Ravignan (1795-1858) : Odwaga w modlitwie 
 Aneks II - Antoine Bloom: Ojcze, kto ciebie nauczył modlitwy nieustannej 
 
 6543. LÄPPLE Alfred: Eucharystia : ustanowienie, historia, uczestnictwo / przekł. Mag-
dalena Ruta. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997. - 125, [3] s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-
7097-333-7    Egz. 3080   zł 5,40 
 Oryg.: Eucharistie : Einsetzung, Geschichte, Mitfeier, 1989 
 
 6544. LISIAK Bogdan: Pojęcie piękna w „Process and reality” i „Adventures of ideas” 
Alfreda Northa Whiteheada / [Wydział Filozofii Papieskiej Akademii Teologicznej w Kra-
kowie]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 
165, [3] s. : bibliogr. ;  20 cm.  -  (Rozprawy Doktorskie  /  Papieska Akademia Teologiczna 
w Krakowie)    ISBN  83-7097-361-2     
 
 6545. LOHMANN Jan: Spotkania z Matką Boską. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 47, [1] s. : 2 rys. ; 29 cm    ISBN 83-
7097-402-3    Egz. 1620    zł 6,50 
 Na okł. wykorzystano szkic Jerzego Skąpskiego Matki Boskiej, Królowej Świata dla kościoła w Woli Filipowskiej 
 
 6546. LUBAC Henri de: Medytacje o Kościele / tł. [z fr.] Izabela Białkowska-Cichoń. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 322, [2] 
s. : 1 portr., bibliogr. ; 23 cm. - (Myśl Teologiczna ; T. 15)    ISBN  83-7097-343-4    Egz. 
2730   zł 19,00 
 Oryg.: Méditation sur L'Église, 1985 
  
 6547. MACCHIONI Giuseppe: Ewangelizacja w parafii : metoda „komórek” / tł. [z wł.] 
Katarzyna Kotońska, Krzysztof Skorulski. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 174, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-316-7   Egz. 4220    
zł 7,80 
 Oryg.: Evangelizzare in parrocchia : il metodo delle „cellule”, 1994 
 
 6548. MAIN John: Chrystusowe teraz : podążając ścieżką medytacji / przekł. [z ang.] 
Ewa Nartowska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 173, [3] s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-380-9    Egz. 3220   zł 7,20 
 Mascheroni Angelo: Wprowadzenie 
 Oryg.: Moment of Christ : the path of mediation, 1984 
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 6549. MAJKRZAK Henryk: O godności chrześcijanina : wybór homilii na rok A i B. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 234, [6] 
s. ; 20 cm. - (Verbum Domini)    ISBN  83-7097-362-0    Egz. 3240   zł 9,50 
 
 6550. MALIŃSKI Mieczysław: Siedem twoich wtajemniczeń / [grafika Jerzy Krudow-
ski]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 ([s. l. : s. n.]). - 187, [1] s. ; 17 cm    ISBN  83-
7097-347-7    Egz. 6040   zł 5,80 
 
 6551. MARTINI Carlo Maria: Być z Jezusem : medytacje nad Ewangelią św. Marka / 
przekł. [z wł.] Seweryn Wąsik, Fabian Błaszkiewicz, Sławomir Patalan. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 109, [3] s. ; 20 cm. - (Duc 
in Altum - Wypłyń na Głębię ; 17)    ISBN 83-7097-357-4    Egz. 3200    zł 8,50 
 Na s. 1 okł. Ewangeliści i prorocy, il. z Biblii Karola Łysego (IX w.) - Biblioteka Narodowa w Paryżu 
 Oryg.: L’itinerario spirituale dei dodici nel Vangelo di Marco, 1976 
 
 6552. MARTINI Carlo Maria: Wiara, celibat, służba / tł. [z wł.] Jadwiga Miszalska. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 109, [3] 
s. ; 17 cm    ISBN  83-85304-92-4    Egz. 2010   zł 4,50 
 Oryg.: La radicalita della fede : gli ostacoli che incontrano la fede, il celibato, il ministero 
 
 6553. MASŁOWSKA Ewa: Aniołki i dzieci. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 14, [2] s. : il. kolor. ; 23 cm    ISBN  83-7097-
383-3   Egz. 4940   zł 4,00 
 
 6554. MASŁOWSKA Ewa: Pracowite aniołki. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 14, [2] s. : il. kolor. ; 23 cm    ISBN  83-7097-
382-5    Egz. 4900   zł 4,00 
 
 6555. MATKA Boża w moim życiu / wybór i oprac. Ludwik Grzebień. - [Wyd. 5]. - Kra- 
ków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 280, [4] s. ; 
21 cm    ISBN  83-7097-292-6    Egz. 3240   zł 7,00 
 Sermak Jerzy: Słowo wstępne. Wprowadzenie 
 
 6556. MELLO Anthony de: Minuta nonsensu / przekł. Dagmara Kowalewska-Gawełda. - 
Wyd. 2. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). 
- 359, [1] s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-403-1    Egz. 2390 
 Pietras Henryk: Od wydawcy 
 Oryg.: Vol. 1: One minute nonsense ; Vol. 2: More one minute nonsense, 1992 
 
 6557. MELLO Anthony de: U źródeł : rozważania rekolekcyjne / przeł. Bogusław Ste-
czek. - Wyd. 4. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydaw-nictwa 
WAM). - 270, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-121-0    Egz. 3000 
 Oryg.: Wellsprings et book of spiritual exercises, 1981 
 
 6558. MIEJSCA i słowa : Jan Paweł II w Krakowie / [red. Anna Piecuch]. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 103, [1] s. : fot. 
kolor. ; 22 cm    ISBN  83-7097-387-6    Egz. 3150   zł 8,00 
 Na okł. podtyt.: Ojciec Święty w Krakowie 
 
 6559. MONACO Franco, MATTIONI Angelo, SORGE Bartolomeo: Młodzież wobec po-
lityki / przekł. Wojciech Robert Malewski. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : 
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Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 64, [8] s. ; 20 cm. - (Wokół Współczesności ; 1)   ISBN  
83-7097-399-X    Egz. 2730   zł 7,00  
 Landra Silvia, Picozzi Mario, Carnevali Franco: Wstęp 
 Oryg.: Pensare in grande : i giovani e la politica, 1992 
 
 6560. MÜHLEN Heribert: Odnowa w Duchu Świętym : wdrożenie w podstawowe do-
świadczenia chrześcijańskie / przekł. [z niem.] Juliusz Zychowicz. - Kraków : Wydaw-nictwo 
WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 316, [2] s. ; 21 cm    ISBN  83-
7097-260-8    Egz. 3270   zł 12,50 
 Oryg.: Einübung in die christliche Grunderfahrung, 1976 
 
 6561. MÜLLER Wunibald: Ciesz się sobą : o sztuce bycia dobrym dla siebie / przekł. 
Magdalena Ruta. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 67, [1] s. ; 17 cm. - (Żyć po Chrześcijańsku)    ISBN  83-7097-329-9    Egz. 5180   
zł 3,80 
 Oryg.: Gönne Dich Dir selbst von der Kunst sich gut zu sein, 1995 
 
 6562. NABOŻEŃSTWA Drogi Krzyżowej / oprac. Jan Szkodoń [i in.]. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 171, [9] s. : bibliogr. ; 
18 cm    ISBN  83-7097-342-6    Egz. 3020   zł 6,50 
 
 6563. NIE CHCĘ, by życie było byle jakie / [red. Felicjan Paluszkiewicz ; Papieski Wy-
dział Teologiczny w Warszawie. Sekcja św. Andrzeja Boboli „Bobolanum”. - Warszawa : 
„Bobolanum”, 1997 (Warszawa : „H+H”). - 227, [2] s. : faks. ; 21 cm    ISBN  83-901731-8-2 
 Bibliografia podmiotowa i przedmiotowa Józefa Majkowskiego  
 
 6564. NOUWEN Henri J. M.: Boże drogi i ludzkie ścieżyny / tł. [z ang.] Jan Ożóg. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 108, [2] s. ; 
21 cm. - (Biblioteka Życia Duchowego ; t. 4)    ISBN  83-7097-301-9   Egz. 5230   zł 6,00 
 Oryg.: The path of power : the path of freedom : the path of peace 
 
 6565. O’DONNELL John J.: Wprowadzenie do teologii dogmatycznej / tł. [z wł.] Jan 
Daniel Szczurek. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). -  103, [2] s. : bibliogr. ; 24 cm. - (Myśl Teologiczna ; 13)    ISBN  83-7097-336-1 
 Szczurek Jan D.: Od tłumacza 
 Oryg.: Introduzione alla teologia dogmatica, 1993 
 
 6566. OKO Dariusz: Łaska i wolność : łaska w Biblii, nauczaniu Kościoła i teologii 
współczesnej. - [Wyd. 2]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wy-
dawnictwa WAM). - 348, [1] s. : bibliogr. ; 20 cm. - (Rozprawy Doktorskie / Papieska Aka-
demia Teologiczna w Krakowie)    ISBN  83-7097-363-9    Egz. 1020   zł 14,00 
 Na okł. wykorzystano obraz C. Blocha „Niewierny Tomasz” 
 
 6567. ORIGENES: Korespondecja / Orygenes ; komentarz i oprac. Henryk Pietras. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 90, [1] s. : 
bibliogr. ; 24 cm. - (Źródła Myśli Teologicznej ; 6)    ISBN  83-7097-338-8    Egz. 2740 
 Tekst. tł. z grec. 
 
 6568. PACWA  Mitch:  Katolicy  wobec  New  Age  :  w jaki sposób ludzie są wciągani 
w psychologię Junga, enneagram oraz wiek Wodnika / tł. Stanisława i Jerzy Demscy. - Wyd. 
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2 zm. - Warszawa : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). 
- 223, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-85304-86-X    Egz. 3970   zł 7,20 
 Oryg.: Catholics and the New Age : how good people the being drawn into gungian psychology, the enneagram, 
and the Age of Aquarius 
 
 6569. PADOVANI Marcello H.: Uleczyć zranione uczucia : jak przezwyciężyć trudności 
życiowe / tł. Anna Koziarz-Godula. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Dru-
karnia Wydawnictwa WAM). - 131, [3] s. ; 20 cm. -  (Biblioteka Życia Duchowego ; t. 5)    
ISBN  83-7097-340-X    Egz. 5210   zł 7,80 
 Powell John: Przedmowa 
 Oryg.: Healing wounded emotions : avercoming life’s hurts 
 
 6570. PHILIPPE: Aby nie stracić nadziei / Frère Philippe ; przekł. Maria Magdalena 
Krzeptowska. - Kraków : Wydawnictwo WAM : Księża Jezuici, 1997 (Kraków : Drukarnia 
Wydawnictwa WAM). - 69, [3] s. : bibliogr. ; 17 cm. - (Żyć po Chrześcijańsku)    ISBN  83-
7097-318-3    Egz. 5240    zł 3,00 
 Oryg.: Pour ne pas oublier l'espérance, 1994 
  
 6571. PITTAU Giuseppe: Rządy duchowe według charyzmatu ignacjańskiego / przekł. 
Mieczysław Kożuch. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydaw-
nictwa WAM). - 116, [3] s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-299-3    Egz. 820   zł 5,60 
 Milazzo Gianni: Wstęp 
 Oryg.: Governo spirituale secondo il carisma ignaziano, 1994 
 
 6572. PRZYDATEK Kazimierz: Dobrowolnie zesłana na Sybir. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1997 ( Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 204, [3] s., [4] s. tabl. : 
fot., portr. ; 20 cm    ISBN  83-7097-331-0    Egz. 1010 
 Obirek Stanisław: Wprowadzenie 
 Przydatek Kazimierz: Słowo wstępne   
 
 6573. PRZYJDŹ, Panie Jezu / [oprac. Jan Gruszka i in.]. - [Dodruk]. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 224 s. ; 12 cm    ISBN  83-
7097-236-5    Egz. 14480 
 Modlitewnik dla dzieci 
 
 6574. RABIKAUSKAS Pavlas: Święty Kazimierz, patron Litwy / przekł. [z lit.] Danuta 
Brodowska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 179, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-255-1   Egz. 2250   zł 6,90 
 Oryg.: Lietuvos globèjas šv. Kazimieras, 1993 
 
 6575. RACHUNEK sumienia dla dorosłych. - [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 56, [4] s. ; 17 cm    ISBN  83-
7097-250-0    Egz. 4000    zł 3,50 
 Zawiera: Aschenbrenner Georges A.: Codzienny rachunek sumienia  ; Kontkowski Jerzy Lech: Rachunek sumienia 
dla dorosłych 
 
 6576. RAHNER Karl: Sakramenty Kościoła : medytacje / przekł. Juliusz Zychowicz. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 111, [1] 
s. ; 21 cm. - (Problemy Teologiczne ; 4)    ISBN  83-7097-376-0    Egz. 3230   zł 8,60 
 Lehmann Karl: Przedmowa 
 Oryg.: Über die Sakramente der Kirche : Meditationen, 1985 
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 6577. REFLEKSJA / [red. Wojciech Żmudziński]. - Gdynia : Centrum Kształcenia Lide-
rów i Wychowawców im. Pedro Arrupe, 1997. - 68 s. : bibliogr. ; 29 cm. - (Ignacjański Mo-
del Wychowania : materiały szkoleniowe ; nr 3)    ISBN  83-907630-0-1 
 Tekst częśc. tł. z ang. i z hisz. 
 
 6578. RYBICKI Stanisław Romuald: Jak skowronek : błogosławiony Arnold - brat szkol-
ny : (1838-1890). - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 173, [3] s., [1] k. portr. kolor. : faks., fot., bibliogr. ; 17 cm    ISBN  83-7097-409-0    
Egz. 740 
 
 6579. RYBICKI Stanisław Romuald: Wychowawca Jezusa Chrystusa. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 79, [1] s., [4] s. portr. 
kolor. ; 17 cm    ISBN  83-7097-368-X    Egz. 700 
 
 6580. RYBICKI Stanisław Romuald: Żegnany palmami : brat Skubilion Jan Bernard Ro-
usseau (1797-1867) apostoł niewolników. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 141, [3] s., [8] s. tabl. (w tym kolor.) : faks., fot., il., ma-
py, portr., bibliogr. ; 17 cm    ISBN  83-7097-353-1    Egz. 700 
 
 6581. SCHURHAMMER Georg: Na morzach Wschodu : święty Franciszek Ksawery. 
apostoł Indii 1506-1552 / przekł. Stanisław Cieślak. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 151, [1] s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-204-7   
Egz. 2720   zł 6,20 
 Bellucci Giuseppe: Wstęp 
 Oryg.: Sui mari d’Oriente : San Francesco Saverio apostolo delle Indie 1506-1552 
 
 6582. SESÉ Bernard: Krótki życiorys Elżbiety od Trójcy Przenajświętszej / przekł. [z fr.] 
Agnieszka Homan i Włodzimierz Zega. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 223, [1] s. : bibliogr. ; 17 cm    ISBN  83-7097-283-7    
Egz. 2200   zł 6,80 
 Oryg.: Petite vie de Élisabeth de la Trinité, 1993 
 
 6583. SKORULSKI Krzysztof: Ćwiczenia duchowne św. Ignacego w kontekście wez-
wania Jana Pawła II do nowej ewangelizacji / [Papieski Wydział Teologiczny  w Warszawie. 
Sekcja św. Andrzeja Boboli „Bobolanum”]. - Warszawa : „Bobolanum”, 1997. - 100 s. : bi-
bliogr. ; 21 cm    ISBN  83-907392-2-4 
 
 6584. SOMMET Jacques: Ludzkie cierpienie i Boże przebaczenie / przekł. [z fr.] Janina 
Anna Żelechowska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydaw-
nictwa WAM). - 164, [4] s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-286-1    Egz. 3230   zł 7,80 
 Ehlinger Charles: Wprowadzenie 
 Oryg.: Passion des hommes et pardon de Dieu, 1990 
  
 6585. SPOTKANIA z Bogiem w prawdzie : podręcznik metodyczny dla katechety III 
klasy szkół ponadpodstawowych / pod red. Jana Charytańskiego [i in.]. - [Dodruk]. - Kraków 
: Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 347 s. ; 23 cm. - 
(Spotkania z Bogiem ; 3)  ISBN 83-7097-310-8    Egz. 7180 
 
 6586. SPOTKANIA z Bogiem w świecie : materiały katechetyczne dla ucznia IV klasy 
szkół ponadpodstawowych : praca zbiorowa / red. Barbara Borowska. - [Dodruk]. - Kraków : 
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Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 227, [1] s. ; 23 
cm. - (Spotkania z Bogiem ; cz. 4)    ISBN  83-7097-181-4   Egz. 4170      
 
 6587. STOCK Klemens: Jezus dobrocią Bożą : szkice homilii na rok C / przekł. [z wł.] 
Dominika Prokulska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydaw-
nictwa WAM). - 183, [1] s. ; 20 cm. - (Verbum Domini)    ISBN  83-7097-385-X    Egz. 3200   
zł 12,50 
 Oryg.: Gesù bontà di Dio, 1991 
 
 6588. SZCZEPANIAK Jan: Troska Kościoła o nauczanie i wychowanie religijne w szko-
le w latach 1918-1927. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydaw-
nictwa WAM). - 329 s. ; 23 cm. - (O Katolicką Szkołę Polską)    ISBN  83-7097-405-8    Egz. 
300 
 Na okł. fotografia z archiwum V Liceum Ogólnokształcącego w Krakowie 
 
 6589. SZKODOŃ Jan: Dwie trudne sprawy - grzech i ból. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 109, [3] s. ; 17 cm    ISBN  83-
7097-349-3    Egz. 3220   zł 5,50 
 
 6590. SZKODOŃ Jan: Dwie trudne sprawy - nawrócenie i pokuta. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 95, [1] s. : bibliogr. ; 17 
cm    ISBN  83-7097-349-9    Egz. 1720 
 
 6591. TAJEMNICA wiary : przykłady, wypowiedzi, wiersze / [oprac.] Wacław Chmie-
larski ; red. Ingrid Kraińska-Rogala. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Dru-
karnia Wydawnictwa WAM). - 385, [3] s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-7097-264-4    Egz. 
3220   zł 16,50 
 
 6592. TCHNIENIE daje Bóg / [oprac. Inga Pozorska z zespołem Mocni w Duchu]. - 
Łódź : Wydawnictwo Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 1997 (Łódź : Drukarnia Wydaw-
nictw Naukowych). - 306 s. : nuty ; 21 cm    ISBN  83-86366-95-8    Egz. 5000 
 
 6593. TETLOW Joseph A.: Manna na pustyni zabiegania : rozważania niedzielne na 
Adwent i Boże Narodzenie / przekł. [z ang.] Stanisława i Jerzy Demscy. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 173, [3] s. ; 20 cm. - (Ver-
bum Domini)    ISBN  83-7097-406-6   Egz. 3230  zł 11,00 
 Oryg.: Manna for the desert of busyness : praying Advent’s sunday scripture, 1988 
 
 6594. THEODORETUS: Komentarz do listu św. Pawła Apostoła do Rzymian / Teodoret 
z Cyru ; tł. Stanisław Kalinkowski ; oprac. Arkadiusz Baron. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 140, [3] s. ; 24 cm. - (Źródła My-
śli Teologicznej ; 5)    ISBN  83-7097-318-3   Egz. 2750 
 Baron Arkadiusz: Wprowadzenie 
 Oryg.: Tou Makariou Theõdrētou Episkopou Kurou Ermenēia tēs pros Põmaious Epistolēs 
 
 6595. TOMASZ a Kempis: Naśladowanie Chrystusa / przekł. [z łac.] Stanisław Kucz-
kowski. - [Wyd. 2]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 ([s. l. : s. n.]). - 370 s. ; 15 cm    
ISBN  83-7097-217-9    Egz. 6450   zł 12,50 
 Oryg.: [De imitatione Christi] 
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 6596. TRÓJCA Święta / wprowadzenie i oprac. Henryk Pietras. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 105, [3] s. ; 24 cm. - (Źró-
dła Myśli Teologicznej ; 4)    ISBN  83-7097-305-1   Egz. 2740 
 Zawiera: Tertulian: Przeciw Prakseaszowi ; tł. Elwira Buszewicz. Hipolit: Przeciw Noetosowi ; tł. Stanisław Ka-
linkowski 
 Tł. wg: Contro Prassea, 1985. Contre les hérésies, 1949 
 Oryg. łac. 
 
 6597. VALLES Carlos G.: Módlmy się razem : rozważania o Psalmach / przekł. [z ang.] 
Maria Borowska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydaw-
nictwa WAM). - 358, [2] s. : il., indeks ; 20 cm    ISBN  83-7097-317-5    Egz. 3190   zł 
18,00 
 Oryg.: Praying together : Psalms for contemplation, 198 
 
 6598. W CHRYSTUSIE jesteśmy Ludem Bożym : kl. V. - [Dodruk]. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnicza im. W. L. Anczyca). - 173, [3] s. : 
il. ; 20 cm. - (Katechizm religii katolickiej / [kom. red. Piotr Bednarczyk i in.] ; cz. 1)    ISBN  
83-7097-276-4 
 
 6599. WAAL Esther de: Siedem dni z Thomasem Mertonem / przekł. Wacław Grzybow-
ski ; [fot. Thomas Merton]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Dru-karnia 
Wydawnictwa WAM). - 134, [2] s. : fot., portr., bibliogr. ; 23 cm    ISBN  83-7097-323-X    
zł 9,90 
 Nouwen Henri: Wstêp 
 Oryg.: A seven day journey with Thomas Merton, 1992 
 
 6600. WALDENFELS Hans: Odkrywać Boga dzisiaj / tł. [z niem.] Bernard Białecki. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 108, [4] 
s. : bibliogr. ; 24 cm. - (Myśl Teologiczna ; 11)    ISBN  83-7097-214-4    Egz. 2740 
 Oryg.: Gott als Weg zum neuen Prinzip 
 
 6601. WĄSIK Jerzy Michał: Testament Europy w polskim dekalogu : aforyzmy / grafika 
Witold Wąsik. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 139, [1] s. : il. ; 17 cm    ISBN  83-7097-307-8    Egz. 4120    zł 5,70 
 Chyczyński Stanisław: Zamiast słowa wstępnego 
 
 6602. WENHAM John: Tajemnica zła : czy możemy wierzyć w dobroć Boga? / tł. Jan 
Maciej Głogoczowski - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydaw-
nictwa WAM). - 258, [6] s. ; 20 cm. - (Rodzina)     ISBN  83-7097-334-5    Egz. 4300   zł 
14,50 
 Oryg.: The enigma of evil : can we believe in the goodness of God?, 1994 
 
 6603. WIETRZAK Zdzisław: Kościół katolicki w Europie Środkowo-Wschodniej. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 250, [2] s., 
[24] s. tabl., [1] k. tabl. złoż. luz. : fot., il., mapy, portr., wykr., bibliogr. ; 23 cm    ISBN  83-
7097-315-9    zł 16,00 
 Słowo wstępne także ang., niem. 
 
 6604. WILSON Mercedes Arzú: Miłość i płodność : Metoda owulacji naturalną metodą 
regulacji poczęć / tł. Krystyna Zając. - Wyd. 2, [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
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1997 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 79, [1] s. : il. ; 14 cm    ISBN  83-7097-
178-4    Egz. 4070      
 Fijałkowski Włodzimierz: Przedmowa 
 
 6605. WSPÓLNOTA i rozeznanie duchowe / pod red. Józefa Kozłowskiego. - Łódź : 
Wydawnictwo Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 1997 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw 
Naukowych). - 138, [5] s. : fot., portr. ; 21 cm. - (Żyć Dobrą Nowiną)    ISBN  83-86366-85-0    
Egz. 5000 
 Na okł. reprodukcja obrazu Andrzeja Rublowa „Trójca Starego Testamentu” 
 Tekst częśc. tł. z ang., fr. 
 
 6606. Z CHRYSTUSEM idziemy przez życie : kl. VII / red. Barbara Borowska. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnicza im. W. L. Anczyca). - 
196, [4] s. : il. ; 20 cm. - (Katechizm religii katolickiej / [kom. red. Piotr Bednarczyk i in.] ; 
cz. 3)    ISBN  83-7097-278-0    Egz. 42520 
 
 6607. Z CHRYSTUSEM przetwarzamy świat : kl. VIII. - [Dodruk]. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnicza im. W. L. Anczyca). - 175, [1] s. : 
il. ; 20 cm. - (Katechizm religii katolickiej / [kom. red. Piotr Bednarczyk i in.] ; cz. 4)    ISBN  
83-7097-279-9    Egz. 44360 

 
1998 

 
 6608. ALLEGRI Renzo: Cuda ojca Pio / red. Ryszard Dudek ; tł. [z wł.] Loretta Micek 
Bartalini ; okł. proj. Andrzej Sochacki. - [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 300, [3] s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-295-0    
Egz. 12040    zł 18,00 
 Oryg.: „I miracoli di Padre Pio: 1993 
 
 6609. ALLEGRI Renzo: Matka ubogich : rozmowa z Matką Teresą z Kalkuty / red. Bar-
bara Borowska ; przekł. [z wł.] Barbara Piotrowska ; okł. proj. Andrzej Sochacki. - [Dodruk]. 
- Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 151, 
[3] s. ; 21 cm   ISBN  83-7097-273-X    Egz. 6540    zł 7,90 
 Oryg.: „Teresa dei poveri” : a colloquio con la Madre di Calcutta 
 
 6610. ALONSO-SCHÖKEL Luis: Nadzieja / przekł. Małgorzata Zaręba. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 348, [4] s. ; 21 cm. - 
(Uwierzyć Miłości : Biblioteka „Posłańca Serca Jezusowego” ; t. 3)    ISBN  83-7097-524-0    
Egz. 2230   zł 25,00 
 Oryg.: Esperanza : meditaciones biblicas para la Tercera Edad 
 
 6611. ANNA: Boże wychowanie. Cz. 3: Pan pragnie zawrzeć przyjaźń z każdym czło-
wiekiem / Anna [pseud.]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998. - 20 cm    Egz. 8000 
 Początek pt.: Wychowanie Boże do współpracy w dziele zbawienia świata, t. 2 pt.: Boże wychowanie do współ-
pracy ... 
 T. 1. - 235, [1] s.    ISBN  83-7097-503-8    zł 16,00 
 T. 2. - 250, [1] s.    ISBN  83-7097-508-9    zł 16,00 
 
 6612. ARMATA Jerzy: O dzieciach, profesorach i inne historyjki i anegdoty. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1998. - 163, [1] s. : il., fot. ; 20 cm    ISBN  83-7097-518-6    zł 10,00 
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 6613. ASTELLI Hidalgo Nelly, SMETS Alexis: Ocalić to, co zginęło : uzdrowienie we-
wnętrzne / przekł. Alina Liduchowska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 182, [2] s. ; 19 cm    ISBN  83-7097-367-1    Egz. 3230   
zł 11,00 
 Oryg.: Sauver ce qui était perdu : la guérison intérieure, 1988 
 
 6614. ASZYK Piotr:  Konflikty moralne a etyka. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 175, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-474-0    
Egz. 1130   zł 14,50 
 
 6615. AU Wilkie: Drogą serca : ku holistycznej duchowości chrześcijańskiej / przekł. 
Adam Juchniewicz. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydaw-
nictwa WAM). - 277, [3] s. ; 20 cm   ISBN  83-7097-447-3    Egz. 2200   zł 19,90 
 Oryg. : By way of the heart : toward a holistic christian spirituality, 1989 
 
 6616. AUGUSTYN Józef: Integracja seksualna : przewodnik w poznawaniu i kształ-
towaniu własnej seksualności. - [Wyd. 3]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998. - 276, [4] 
s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-444-9    zł 18,90 
 
 6617. BALTHASAR Hans Urs von: Czy Jezus nas zna? Czy my znamy Jezusa? / przekł. 
Eligiusz Piotrowski. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnic-
twa WAM). -  69, [3] s. ; 21 cm. - (Problemy Teologiczne ; 5)    ISBN  83-7097-424-4    Egz. 
3850   zł 8,80 
 Oryg.: Kennt uns Jesus - kennen wir ihn?, 1995 
 
 6618. BARBARA: Wróć do domu Ojca. - Łódź : Wydawnictwo Ośrodek Odnowy w Du-
chu Świętym., 1998 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowych). - 71, [4] s. ; 18 cm. - (Spo-
tkali Pana)    ISBN  83-86366-08-7    zł 4,00 
 Na okł. fragment fresku z cyklu „Genezis” Michelangelo Buonarotti 
 
 6619. BASTIANEL Sergio: Modlitwa i moralność / przekł. Barbara Królikowska. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 159, [1] s. ; 
20 cm    ISBN 83-7097-386-8    Egz. 2740   zł 14,00 
 Oryg.: La preghiera nella vita morale cristiana, 1986 
 
 6620. BIESINGER Albert: Jak rozmawiać z dzieckiem o Bogu? / przekł. [z niem.] Stani-
sław Jopek. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 196, [4] s. ; 20 cm. - (Rodzina)    ISBN  83-7097-392-2   Egz. 4050   zł 13,70 
 Oryg. : Kinder nicht um Gott betrügen : anstiftungen für Mütter uns Väter 
  
  6621. BOLEWSKI Jacek: Początek w Bogu : jedność dziewiczego i niepokalanego po-
częcia. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 
432, [4] s. : bibliogr. ; 23 cm. - (Myśl Teologiczna ; 19)    ISBN  83-7097-465-1   Egz. 1700
  
 6622. BOLEWSKI Jacek: W duchu i mocy niepokalanego poczęcia. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1998 ([s. l. : s. n.]). - 82 s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-457-0    Egz. 1720   zł 
8,40 
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 6623. BOULAD Henri: Któregoś dnia Jezus... : dwanaście współczesnych przypowieści / 
przekł. Anna i Antoni Klubowie. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukar-
nia Wydawnictwa WAM). - 87, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-439-2   Egz. 3090   zł 12,90 
 Oryg.: Jesus in diesen Tagen : Zwölf moderne Gleichnisse, 1994 
 
 6624. BÓG z nami / [tekst Jan Charytański, Władysław Kubik ; il. Czesława Augustyna 
Marek, Krzysztof Mądel] ; nowe wyd. zgodne z Katechizmem Kościoła Katolickiego przy-
got. Władysław Kubik, Zbigniew Marek, Franciszek Rzepka. - Cz. 1-4 - [Dodruk]. - Kraków 
: Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 23 cm   
 Cz. 1. - 96, [4] s. : il.    ISBN  83-7097-027-3    Egz. 70900   
 Cz. 2. - 129, [3] s. : mapa, rys. kolor.   ISBN  83-7097-028-1    Egz.  64680 
 Cz. 3. - 229, [1] s. : il.    ISBN  83-7097-48-7    Egz. 100990 
 Cz. 4. - 176 s. : il.    ISBN  83-85304-05-3    Egz.  85530     
 
 6625. BÓG z nami : katechizm. Cz. 3 / oprac. zespół pod red. Jana Charytańskiego, Wła-
dysława Kubika, Bronisława Mokrzyckiego ; aut. Jan Charytański [i in.] ; il. Czesława Augu-
styna Marek. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnicza im. 
W. L. Anczyca). - 229, [3] s. : il. kolor. ; 21 cm    ISBN  83-85032-48-7 
 
 6626. BRYAN David Burton: Medytacyjna modlitwa Zachodu : nowe spojrzenie na ró-
żaniec / przekł. [z ang.] Ireneusz Dziasek. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 231, [1] s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7097-366-3    
Egz. 2700   zł 14,90 
 Harrington Wilfrid: Przedmowa 
 Oryg.: A Western way of mediation : the rosary revisited, 1991 
 
 6627. BUKOWSKI Kazimierz: Zwykli czy niezwykli : sylwetki osób współczesnych. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 339, [5] 
s. : fot., portr. ; 20 cm    ISBN  83-7097-398-1    Egz. 3210   zł 23,00 
 
 6628. BUSZTA Dominik: Tajemnica Krzyża w życiu sługi Bożego o. Bernarda Krysz-
kiewicza pasjonisty. - [Wyd. 3]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia 
Wydawnictwa WAM). - 68 s. : faks. ; 15 cm    ISBN  83-7097-247-0 
 
 6629. CHARYTAŃSKI Jan: Rzeczywistość miłości w Katechizmie Kościoła katolickie-
go. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 126 
s. ; 23 cm. - (Biblioteka Horyzontów Wiary)    ISBN  83-7097-489-9    Egz. 1740    zł 12,90 
 
 6630. CHRYSTUS żyje wśród nas : klasa VI. - [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1998. - 206, [2] s. ; 20 cm. - (Katechizm religii katolickiej / [kom. red. Piotr Bednar-
czyk i in.] ; cz. 2)    ISBN  83-7097-277-2    Egz. 90000 
 
 6631. DAROWSKI Roman: Studia z filozofii jezuitów w Polsce w XVII i XVIII wieku. - 
Kraków : Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego, 1998. - 372 s. : bibliogr., Rés., 
Summ. ; 24 cm    ISBN  83-906568-8-4 
 Tyt. równol.: Études sur la philosophie des jésuites en Pologne au XVIe et XVIIIe siècle 
 
 6632. DEKRETY 34. Kongregacji generalnej Towarzystwa Jezusowego : 15. od przy-
wrócenia Towarzystwa : Rzym 1995 / rewizja przekł. z jęz. ang., fr. i hisz. oraz red. Roman 
Darowski i Stanisław Ziemiański. - Kraków ; Warszawa : Polskie Prowincje Towarzystwa 
Jezusowego ; Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 287, [1] s. ; 23 cm    ISBN  83-7097-486-4 (WAM) 
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 Tekst oryg. w jęz. ang., fr., hisz. został ogłoszony w Acta Societatis Iesu  t. XXI, 1995. Romae 1996 
 
 6633. DESCOUVEMONT Pierre: Dlaczego dzisiaj sekty cieszą się tak wielkim powo-
dzeniem? / [tł. i red. Stanisław Pyszka]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998. - 38, [1] s. ; 
15 cm. - (Trudności Wiary Katolickiej : przewodnik ; 2)    ISBN  83-7097-501-1    Egz. 4000   
zł 6,00 
 Oryg.: Pourquoi tant de sèctes-ont-elles tant de succès?, 1989 
 
 6634. DRAGO Augusto: Dary Ducha Świętego / przekł. Łukasz Skuza. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1998. - 214, [2] s. ; 20 cm. - (Człowiek i Wiara)    ISBN  83-7097-459-7    
Egz. 2720    zł 14,60 
 Oryg.: [I doni dello Spirito Santo nella vita del criticismo, 1991] 
 
 6635. DROGA wyzwolenia : dynamika Pierwszego tygodnia Ćwiczeń duchowych św. 
Ignacego Loyoli : praca zbiorowa / pod red. Józefa Augustyna. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1998. - 80 s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-480-5   Egz. 1200   zł 7,50 
 Na okł.: 450 lat Ćwiczeń duchowych św. Ignacego Loyoli 
 
 6636. DUCH Święty : jak odkrywam Jego działanie / wstęp, wybór tekstów i posł. Wła-
dysław Kubik. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydaw-nictwa 
WAM). - 230, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-449-X    Egz. 3150   zł 9,70 
 Kontynuacja książki pt.: Jezus Chrystus : kim On dla mnie jest? 
 
 6637. DUTKIEWICZ  Andrzej: Hymnus  in  honorem  Sancti  Andreae  :  per coro misto 
a cappella. - Warszawa : Rzymsko-katolicka parafia św. Andrzeja Boboli, 1998. - 11 s. ; 30 
cm 
 Biografia kompozytora oraz kalendarium życia i dziejów kultu św. Andrzeja Boboli równol. pol., ang. 
 
 6638. ECO Umberto, MARTINI Carlo Maria: W co wierzy ten, kto nie wierzy? / udział 
biorą także Emanuele Severino [i in.] ; tł. Ireneusz Kania. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 121, [5] s. : indeks ; 21 cm. - (Biblioteka 
Życia Duchowego ; t. 8)     ISBN  83-7097-411-2    Egz. 5180   zł 8,80 
 Oryg.: „In cosa crede chi non crede?” 1996 
 
 6639. FIJAŁKOWSKI Włodzimierz: Niewykorzystany dar płci. - Wyd. 2 poszerz. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 125, [3] s. : 
3 rys., 1 wykr. ; 20 cm. - (Rodzina)    ISBN  83-7097-522-4    Egz. 2720   zł 8,60 
 
 6640. FROS Henryk: Księga imion i świętych. - T. 3: H - Ł / oprac. Henryk Fros - hagio-
grafia, Franciszek Sowa - onomastyka. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa WAM). - IX, [3] s., 680 łamów : bibliogr. ; 24 cm    ISBN  83-
7097-464-3    Egz. 1880 
 
 6641. GABREL Antoni: Sny rzek leniwych : pamiętnik księdza. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 102, [1] s. ; 20 cm    ISBN  
83-7097-451-1    Egz. 1200 
 6642. GĄDEK Juliusz E.: Lutnia jesieni : wiersze. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 67, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-511-9    
Egz. 250 
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 6643. GŁAZ Stanisław: Doświadczenie religijne. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 295 s. : bibliogr. ; 23 cm. - (Myśl Teologiczna ; 
21)    ISBN  83-7097-469-4    Egz. 1370 
 
 6644. GŁAZ Stanisław: Rodzina a jednostka / Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezu-
sowego w Krakowie. Sekcja Pedagogiki Religijnej. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 103, [1] s. : bibliogr. ; 20 cm. - (Biblioteka Pe-
dagogiki Religijnej)    ISBN  83-7097-470-8    Egz. 1280   zł 8,60 
 
 6645. GŁAZ  Stanisław:  Sens  życia  / Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego 
w Krakowie. Sekcja Pedagogiki Religijnej.  - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków 
: Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 85, [3] s. : bibliogr. ; 20 cm. - (Biblioteka Pedagogiki 
Religijnej)    ISBN  83-7097-475-9   Egz. 1740   zł 7,80 
 
 6646. GORCZYCA Jakub: Chrystus i ethos : szkic o etyce filozoficznej w kondycji 
chrześcijańskiej. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 74, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-429-5    Egz. 2730   zł 6,70 
 
 6647. GRÜN Anselm: Krzyż - symbol odkupionego człowieka / przekł. [z niem.] Magda-
lena Ruta. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 110, [2] s. : bibliogr. ; 20 cm. - (Człowiek i Wiara)    ISBN  83-7097-415-5    Egz. 
2230   zł 9,20 
 Oryg.: Das Kreuz : Bild des erlösten Menschen, 1996 
 
 6648. GRÜN Anselm: Pismo Święte w interpretacji psychologii głębi / przekł. [z niem.] 
Bernard Białecki. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydaw-
nictwa WAM). - 155, [1] s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-221-7   Egz. 3000  
    Oryg.: Tiefenpsychologische Schriftauslegung 
 
 6649. GRÜN Anselm, RIEDL Gerhard: Mistyka i eros / przekł. [z niem.]  Magdalena Ru-
ta. - Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 127, [1] s. ; 20 
cm. - (Człowiek i Wiara)    ISBN  83-7097-389-2    Egz. 3200   zł 9,90 
 Oryg.: Mystik und Eros, 1993 
 
 6650. GRZEBIEŃ Ludwik, MICHNIAK Andrzej: Księża Jezuici w Zakopanem 1898-
1998 : dzieje kościoła, cudownego obrazu Matki Bożej Nieustającej Pomocy oraz domu reko-
lekcyjnego i rezydencji. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 ([s. l. : s. n.]). - 94, [1] s., 
[16] s. tabl. kolor. : faks., fot., il., portr., bibliogr. ; 19 cm    ISBN  83-7097-476-7    Egz. 
2200 
 
 6651. GRZEGORZ Cudotwórca, św.: Mowa pochwalna na cześć Orygenesa oraz List 
Orygenesa do Grzegorza / przekł. Stanisław Kalinkowski ; wstęp i oprac. Krzysztof Bielaw-
ski. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 89, 
[7] s. : bibliogr. ; 23 cm. - (Źródła Myśli Teologicznej ; 11)    ISBN  83-7097-433-3   Egz. 
800   zł 17,80 
 List Orugenesa do Grzegorza w przekł. Katarzyny Augustyniak 
 Oryg.: Eis Origenen prosfonetikos ; Agiou Gregoriou tou Thaumatourgou 
 

 



 834 

 6652. HARĘZGA Stanisław: Biblia w Kościele. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 139, [5] s. : bibliogr., Sum. ; 23 cm. - (Biblio-
teka Horyzontów Wiary)    ISBN  83-7097-442-2    Egz. 1730   zł 15,00 
 
 6653. HIERONIM, św.: Komentarz do Księgi Jonasza / przekł. i oprac. Ludwik Głady-
szewski. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). 
- 148, [4] s. ; 23 cm. - (Źródła Myśli Teologicznej ; 8)    ISBN  83-7097-335-3    Egz. 2220   
zł 18,00 
 Gądecki Stanisław: Wstęp biblijny 
 Gładyszewski Ludwik: Wstęp patrystyczny 
 Oryg.: Commentarius in lonam 
 
 6654. HÜRLIMANN Christoph: Aniołowie - nasi przyjaciele / [przekł. Andrzej Poręb-
ski]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998. - 33, [1] s. : fot., il. kolor., bibliogr. ; 18 cm    
ISBN  83-7097-521-6    Egz. 2630   zł 3,50 
 Oryg.: Engel - unsere Freunde, 1997 
 
 6655. IGNACY Loyola, św.: Ćwiczenia duchowne / przekł. Jan Ożóg ; red. Henryk Pie-
tras. - [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydaw-nictwa 
WAM). - 174 s. ; 14 cm. - (Duchowość Ignacjańska)    ISBN  83-7097-206-3    Egz. 2000    zł 
6,50 
 Tyt. tł.: Ejericicios Espirituales 
 Oryg. łac.: [Exercita spiritualia] 
 
 6656. JAN Chryzostom, św.: Homilie na list św. Pawła do Rzymian. - T. 1 [cz.] 2 / wstęp 
i tł. Tadeusz Sinko ; oprac. tekstu Akradiusz Baron ; Papieska Akademia Teologiczna w Kra-
kowie. - Kraków : Wydawnictwo Naukowe Papieskiej Akademii Teologicznej : Wydaw-
nictwo WAM, 1998. - s. [1], 238-520, [4] ; 23 cm    ISBN  83-87681-11-3 (PAT)    ISBN  83-
7097-515-1 (WAM)    Egz. 1160 
 Tyt. równol.: Sancti Joannis Chrysostomi commentarii in Paulum Apostolum : commentarius in Epistolam ad Ro-
manos 
 Oryg.: Tou en agiois patros ēmõn Jõannou tou Hrusostamou arhiepiskopou Kõnstantinoupoleõs Ermeneia eis tēn 
pros Rõmaious epistolēn // In.: Patrologia Graeca 
 
 6657. JAN Paweł II do Kościoła w Polsce : 20 lat papieskiego nauczania / wybór i oprac. 
Zdzisław Wietrzak. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydaw-
nictwa WAM). - 323, [1] s. ; 23 cm    ISBN  83-7097-495-3    Egz. 3000   zł 25,00 
 Kowalczyk Józef: Słowo wstępne 
 
    6658. JARMUSIEWICZ Anna: W Polsce czyli w Europie : rozmowy na początek XXI 
wieku. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 
221, [3] s. ; 20 cm. - (Wokół Współczesności ; 5)    ISBN  8-37097-504-6   Egz. 2610 
 
 6659. JELONEK Tomasz: Nowy Testament dla ciebie / Wydział Filozoficzny Towarzy-
stwa Jezusowego w Krakowie. Sekcja Pedagogiki Religijnej. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 194, [2] s. ; 20 cm. - (Biblioteka 
Pedagogiki Religijnej)    ISBN  83-7097-530-5   Egz. 1690   zł 11,50 
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 6660. JELONEK Tomasz: Śladami Męki Pańskiej. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 159, [1] s. : fot. kolor., bibliogr. ; 20 cm    
ISBN  83-7097-421-X   Egz. 3200   zł 17,00 
 
 6661. JELONEK Tomasz: Wprowadzenie do listów świętego Pawła. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 142, [2] s. : bibliogr. ; 23 
cm. - (Myśl Teologiczna ; 22)    ISBN  83-7097-423-6   Egz. 1370   zł 19,90 
 
 6662. JELONEK Tomasz: W sercu człowieka zaczynają się problemy świata : homilie na 
rok A. - Kraków ; Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 
259, [5] s. ; 20 cm. - (Verbum Domini)    ISBN  83-7097-472-4    zł 18,50 
 
 6663. JURCZYŃSKA Maria: Modlitwa wstawiennicza : poradnik dla osób służących 
modlitwą wstawienniczą (szczególnie dotyczy osób duchownych) / siostra Maria od Ducha 
Świętego. - Łódź : Wydawnictwo Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 1998 ([Łódź] : Dru-
karnia Wydawnictw Naukowych). - 162 s. ; 19 cm. - (W Szkole Jezusa)    ISBN  83-86366-
04-4   Egz. 500   zł 9,00 
 Na okł. obraz Tycjana „Zesłanie Ducha Świętego” 
 
 6664. KINZER Mark: Panowanie nad językiem : jak po chrześcijańsku walczyć z osz-
czerstwem i plotką? / przekł. Stanisława i Jerzy Demscy. - Wyd. 2. - Kraków ; Wydaw-
nictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 131, [4] s. ; 17 cm. - (Żyć 
po Chrześcijańsku)    ISBN  83-7097-173-3    Egz. 2000 
 Oryg.: Taming the tangue : why christian should care about what they say?, 1982 
 
 6665. KONTKOWSKI Jerzy Lech: Na Górze Przemienienia : modlitewnik dla dorosłych. 
- [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 ([s. l. : s. n.]). - 480 s. ; 13 cm    ISBN  
83-7097-314-0    Egz.5220 
 Tyt. okł.: Modlitewnik dla dorosłych 
 
 6666. KONTKOWSKI Jerzy Lech: 100 litanii. - [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1997 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 320 s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-
061-3    Egz. 4920 
 
 6667. KOSHY Ninan: Wolność religijna w zmieniającym się świecie / przekł. Dariusz 
Dańkowski, Robert Wawer. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia 
Wydawnictwa WAM). - 182, [2] s. ; 20  cm. - (Wokół Współczesności ; 3)    ISBN  83-7097-
379-5   Egz. 2740    zł 12,00 
 Boven Theo van: Słowo wstępne 
 Oryg.: Religious freedom a changing world, 1992 
 
 6668. KOTYŁA Norbert: Wyzwolić ducha : człowiek współczesny a Ćwiczenia duchowe 
św. Ignacego Loyoli : próba konfrontacji człowieka doby sekularyzacji z ćwiczeniami du-
chowymi św. Ignacego Loyoli. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Dru-karnia 
Wydawnictwa WAM). - 75, [5] s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7097-422-8    Egz. 2210   zł 
5,00 
 Na 1 s. okł.: 450 lat ćwiczeń duchowych św. Ignacego Loyoli 
 
 6669. KOWALCZUK Zygmunt:  Dwa nieba. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 62, [2] s. ; 19 cm    ISBN  83-7097-516-X    
Egz. 1160   zł 5,20 
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 6670. KOWALCZYK Dariusz: Poszukując Boga w komputerze : internetowe rekolekcje 
wielkopostne / [rys. Krzysztof Mądel]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 76, [4] s. : rys. ; 20 cm. - (Oficyna „Przeglądu Powszech-
nego”)    ISBN  83-7097-417-1    Egz. 3240   zł 6,40 
 
 6671. KOZŁOWIECKI Adam: Moja Afryka, moje Chingombe : dzieje misjonarza opi-
sane w listach do przyjaciół / [wyboru listów dokonał i oprac. Ludwik Grzebień]. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 359, [1] s., [32] s. 
tabl. : fot., mapa, portr., indeks ; 20 cm    ISBN  83-7097-437-6    Egz. 2010   zł 24,00 
 Zdjęcia ze zbiorów Biblioteki Naukowej Księży Jezuitów w Krakowie 
 
 6672. KOZŁOWSKI Józef: Duch Święty jednoczy w Eucharystii. - Łódź : Wydawnictwo 
Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 1998 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowych). - 
142, [1] s. ; 21 cm. - (Żyć Dobrą Nowiną)    ISBN  83-86366-21-4   zł 13,00 
 
 6673. KOZŁOWSKI Józef: Życie w Duchu Świętym : podręcznik do ewangelizacji in-
dywidualnych rekolekcji prowadzących do życia w Duchu Świętym. - Łódź : Wydawnictwo 
Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 1998 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowych). - 
259, [1] s. : rys.,indeks ; 21 cm. - (Żyć Dobrą Nowiną)    ISBN  83-86366-03-6 
 Na okł. il.: Logo Wielkiego Jubileuszu Roku 2000 
 
 6674. KÓSKA Krzysztof: Czas mój jest bliski : rozważania na Adwent i Boże Narodze-
nie : rok A, B, C. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 76, [4] s. ; 20 cm. - (Verbum Domini)    ISBN  83-7097-493-7   Egz. 2170   zł 8,50 
 
 6675. KÓSKA Krzysztof: Zrozumieć krzyż : kazania pasyjne. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 77, [3] s. ; 20 cm. - (Verbum Do-
mini)    ISBN  83-7097-348-5    Egz. 3220   zł 5,80 
 
 6676. KRÓLIKOWSKI Wacław: Dynamika ćwiczeń duchowych św. Ignacego Loyoli. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 ([s. l. : s. n.]). - 160 s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-
7097-435-X    Egz. 1210 
 
 6677. KRZEMIŃSKI Józef: Vademecum misjonarza rekolekcjonisty. - Kraków : Wy-
daw-nictwo WAM, 1998. - 304 s. : nuty ; 24 cm    ISBN  83-7097-456-2    Egz. 870   zł 58,00 
 
 6678. KUBIK Władysław: Bóg z nami : podręcznik do religii dla klasy I. - [Wyd. 3 zm.]. 
- Kraków : Wydawnictwo WAM ; Warszawa : Wydawnictwo Szkolne PWN, 1998 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnicza im. W. L. Anczyca). - 169, [1] s. : il. kolor. ; 24 cm    ISBN  83-
7097-482-1 (WAM)    ISBN  83-7195-012-8 (PWN)    Egz. 70900   zł 11,00 
 
 6679. KUCZKOWSKI Stanisław: Psychologia religii. - [Wznowienie]. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 396, [4] s. : bibliogr., 
indeks,  Sum. ; 20 cm     ISBN  83-85304-66-5    Egz. 1500   zł 22,00   
 
 6680. LAFRANCE Jean: Modlitwa z Maryją, matką Jezusa / przekł. [z fr.] Joanna Ko-
kowska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). 
- 439, [1] s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-434-1    Egz. 3140   zł 16,90 
 Oryg.: En prière avec Marie mère de Jésus, 1992 
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 6681. LAFRANCE Jean: Potęga modlitwy / przekł. [z fr.] Aleksander Mańdziak. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 295, [1] s. ; 
17 cm    ISBN  83-7097-364-7    Egz. 3200 
 Oryg.: La puissance de la prière, 1992 
 
 6682. LENARTOWICZ Piotr: Elementy teorii poznania : (szkice wykładów. - [Wzno-
wie-nie]. - Kraków : Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego, 1998 (Kraków : Dru-
karnia Wydawnictwa WAM). - [4], IV, 184 s. : rys. ; 29 cm. - (Teksty i Studia / Wydział Fi-
lozoficzny Towarzystwa Jezusowego w Krakowie, ISSN  0867-6275 ; nr 35)     ISBN  83-
901282-5-X 
 
 6683. LENARTOWICZ Piotr: Wprowadzenie do zagadnień filozoficznych / we współpr. 
z Józefem Bremerem i Jolantą Koszteyn. - Wyd. 2 popr. - Kraków : Wydział Filozoficzny 
Towarzystwa Jezusowego : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 151, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-906568-9-2 (WFTJ)     ISBN  83-7097-463-8 
(WAM)    Egz. 1000 
 
 6684. LUSTIGER Jean-Marie: Msza / [przekł. Maria Rostworowska-Książek]. - Kraków 
: Wydawnictwo WAM, 1998. - 163, [1] s., [16] s. tabl. : il. kolor. ; 17 cm    ISBN  83-7097-
529-1    Egz. 3000   zł 6,540 
  Oryg.: La Messe, 1988 
 
 6685. LUTOSŁAWSKI Bolesław: Max i Roman w ogrodzie świata / il. Szymon Koby-
liński.  - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 
80, [7] s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-7097-497-X    Egz. 2200   zł 8,50 
 
 6686. MACIERZYŃSTWO : praca zbiorowa / pod red. Józefa Augustyna. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 149, [3] s. : biblio-
gr. ; 20 cm    ISBN  83-7097-458-9    Egz. 2740   zł 9,80 
 
 6687. MAIN John: Obecność Chrystusa / przekł. Ewa Nartowska. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 243, [4] s. ; 17 cm    ISBN  
83-7097-441-4    Egz. 1700   zł 14,50 
 Freeman Laurence: Wstęp i posłowie 
 Oryg.: The present Christ : further steps in meditation, 1985 
 
 6688. MAJKRZAK Henryk: Chrystus przywraca nam godność : homilie na rok C. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1998 ([s. l. : s. n.]). - 215, [1] s. : 20 cm. - (Verbum Domini)    
ISBN  83-7097-473-2    Egz. 2200   zł 16,50 
 
 6689. MAŁECKI Zdzisław: Monoteizm w Księdze Deuteroizajasza : (Iz 40-55). - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 289 s. : bi-
bliogr., indeks ; 23 cm    ISBN  83-7097-428-7    Egz. 1170   zł 28,00 
 Toż. - Wyd. 2 zm. - 260 s.   ISBN  83-7097-485-6 
 
 6690. MARCHON Benoit, ROSA Jean-Pierre: Odkryjmy Biblię / il. Marcelino Truong ; 
konsultacje François Brossier. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia 
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Wydawnictwa WAM). - 47, [1] s. : il. kolor. ; 17 cm. - (Odkryjmy...)    ISBN  83-7097-235-7    
Egz. 2410   zł 10,00 
 Oryg.: Découvrir la Bible,  1994 
 Tekst tł. z fr. 
 
 6691. MAREK Zbigniew: Biblia w katechetycznej posłudze słowa. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 229, [1] s. : rys. (w tym 
kolor.), bibliogr., indeks, Zsfg ; 23 cm. - (Biblioteka Horyzontów Wiary)    ISBN  83-7097-
430-9    Egz. 3220   zł 22,00 
 6692. MARTELET Bernard: Józef z Nazaretu / przekł. Małgorzata Zaręba. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 166, [2] s. ; 20 cm. 
- (Uwierzyć Miłości : Biblioteka Posłańca Serca Jezusowego ; t. 2)    ISBN  83-7097-407-4    
Egz. 4980   zł 11,00 
 Oryg.: Joseph de Nazareth : l’homme de confiance, 1986 
 
 6693. MARTINI Carlo Maria: Dawid : grzesznik i człowiek wiary / przekł. [z wł.] Jerzy 
Oleksy. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 
214, [1] s. ; 20 cm. - (Duc in Altum - Wypłyń na Głębię ; 18)    ISBN  83-7097-373-6    Egz. 
2720   zł 18,50 
 Na s. 1 okł. inicjał z Graduału Macieja Korwina (XV w.) 
 Oryg.: Davide peccatore e credente, 1989 
 
 6694. MARTINI Carlo Maria: Rozmowy z moim telewizorem : spotkanie Kościoła ze 
światem mass mediów / przekł. [z wł.] Wiesław Pawłowski. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 117, [3] s. ; 19 cm. - (Oficyna 
„Przeglądu Powszechnego”)     ISBN  83-7097-384-1    Egz. 2700 
 Oryg.: Il lembo del mantello : per un incontro tra Chiesa e mass media, 1991 
 
 6695. MELLO  Anthony  de: Kontakt  z  Bogiem : konferencje  rekolekcyjne  /  przekł.  
[z ang.] Bogusław Steczek. - [Wyd. 2]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : 
Dru-karnia Wydawnictwa WAM). - 309, [1] s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-418-X    Egz. 8860 
 Divarkar Parmananda R.: Wstęp 
 Oryg.: Contact with God : retreat conferences, 1990 
 
 6696. MELLO Anthony de: Minuta mądrości / tł. [z ang.] Bogusław Steczek. - Wyd. 6. -  
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 239, [1] 
s. ; 17 cm   ISBN 83-7097-404-X    Egz. 9500 
 Oryg.: One minute wisdom, 1985 
 
 6697. MELLO Anthony de: Minuta nonsensu / przekł. Dagmara Kowalewska-Gawełda. - 
Wyd. 2, [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydaw-
nictwa WAM). - 359, [1] s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-403-1    Egz. 9500 
 Pietras Henryk: Od wydawcy 
 Oryg.: Vol. 1: One minute nonsense ; Vol. 2: More one minute nonsense, 1992 
 
 6698. MELLO Anthony de: Modlitwa żaby : księga opowiadań medytacyjnych. - Wyd. 
4. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 17 
cm    
 Oryg.: The prayer of the frog, 1988 
 T. 1 / przekł. [z ang.] Dagmara Gawełda. -  372, [2] s.     ISBN 83-7097-419-8    Egz. 8900  
 
 

T. 2 / tł. [z ang.] Barbara Żak. -  337, [1] s.     ISBN 83-7097-420-1   Egz. 8900 
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 6699. MELLO Anthony de: Wezwanie do miłości / przekł. [z ang.] Ewa Nartowska, Sta-
nisław Obirek. - Wyd. 2, [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Dru-
karnia Wydawnictwa WAM). - 161, [3] s. : il. ; 17 cm    ISBN  83-7097-468-6    Egz. 5000    
  
 Mattam Joseph: Przedmowa 
 
 

Oryg.: Call to love : meditations, 1991 

 6700. MEYNET Roland: Czytaliście św. Łukasza? : przewodnik, który prowadzi do Spo-
tkania / przekł. [z fr.] Kazimierz Łukowicz. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków 
: Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 262, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-233-0    Egz. 1700   
zł 24,00 
 Oryg.: Avez-vous lu saint Luc? : guide pour la Rencontre, 1990 
 6701. NABOŻEŃSTWO Drogi Krzyżowej / oprac. Jan Szkodoń [i in.]. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 171, [9] s. ; 18 cm    
ISBN  83-7097-342-6    Egz. 2000 
 
 6702. NAUKA społeczna Kościoła / Lino Casati [i in.] ; red. i przekł. Stanisław Pyszka. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 263, [1] 
s. : bibliogr. ; 21 cm. - (Wokół Współczesności ; 5)    ISBN  83-7097-410-4    Egz. 1230   zł 
25,00 
 Oryg.: La dottrina sociale della Chiesa, 1989 
 
 6703. NERSES Snorhali: Jezus, Syn jedyny Ojca i inne poematy / wstęp i oprac. Marek 
Starowieyski. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 222, [2] s. ; 17 cm. - (Ojcowie Żywi ; 14)    ISBN  83-7097-431-7    Egz. 2190 
 
 6704. NIEMIEC Jan: Zakład Naukowo-Wychowawczy Ojców Jezuitów w Chyrowie 
1886-1939. - Rzeszów : Instytut Europejskich Studiów Społecznych, 1998 (Rzeszów : [Poli-
grafia Wyższego Seminarium Duchownego]). - 486 s., [36] s. tabl. : fot., 2 pl., portr. ; 25 cm    
ISBN  83-86985-66-6 
 
 6705. NOUWEN Henri J. M.: Tu i teraz : zanurzeni w Duchu Świętym / tł. [z ang.] Stani-
sław Obirek. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydaw-nictwa 
WAM). - 135, [1] s. ; 20 cm. - (Biblioteka Życia Duchowego ; t. 10)    ISBN  83-7097-460-0   
Egz. 3200   zł 12,00 
 Oryg.: Here and now : living in the Spirit, 1994 
 
 6706. NOWENNA do Najświętszego Serca Pana Jezusa / zebrał i oprac. Jerzy Lech 
Kontkowski. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 38, [2] s. ; 14 cm    ISBN  83-7097-440-6    Egz. 9200   zł 2,10 
 
 6707. OJCOSTWO : praca zbiorowa / pod red. Józefa Augustyna. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 179 s. ; 20 cm    ISBN  83-
7097-412-0    Egz. 2700   zł 12,50 
 
 6708. O’KEEFE Mark: Etyka a duchowość / z ang. przeł. Karolina i Michał Romanko-
wie. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 
186, [2] s. : bibliogr. ; 23 cm. - (Myśl Teologiczna ; 20)    ISBN  83-7097-450-3    Egz. 1370 
 Oryg.: Becoming good, becoming holy : on the relationship of Christian ethics and spirituality, 1995 
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 6709. OKO Dariusz: Przełom - wyzwanie i szansa. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 191, [1] s. ; 20 cm. - (Oficyna „Przeglądu 
Powszechnego”)    ISBN  83-7097-496-1    Egz. 2200   zł 14,00 
 
 6710. OLESCHKO Herbert: Opowieści z Aniołkowa / il. Zygmunt Chmielewski. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 151 s. : il. 
(w tym kolor.) ; 24 cm    ISBN  83-7097-478-3    Egz. 2800   zł 17,00 
 
 6711. ORIGENES: Komentarz do Ewangelii według Mateusza / przekł. Katarzyna Augu-
styniak ; oprac. Emil Stanula. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia 
Wydawnictwa WAM). - 395, [1] s. ; 23 cm. - (Źródła Myśli Teologicznej ; 10)    ISBN  83-
7097-510-0    zł 49,00 
 Stanula Emil: Wstęp 
 Podstawa przekł.: Origenes Werke, Origenes Matthäuserklärung. 1, Die griechisch erhaltenen Tomoi, 1935 ; Com-
mentaire sur l’evangile selon Matthieu, 1970 
 
 6712. OSZAJCA Wacław: Zebrane po drodze. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 72 s. ; 19 cm     ISBN  83-7097-445-7   Egz. 
1700  zł 5,50  
 
 6713. OTOWICZ Ryszard: Etyka życia : bioetyczny i teologiczny kontekst problematyki 
życia poczętego. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998. - 318, [2] s. ; 23 cm. -  (Myśl Teo-
logiczna ; 17)    ISBN  83-7097-433-3    zł 28,00 
 
 6714. PADOVANI Marcello H.: Uleczyć zranione uczucia : jak przezwyciężyć trudności 
życiowe / tł. Anna Koziarz-Godula. - Wyd. 2. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kra-
ków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 131, [3] s. ; 20 cm. -  (Biblioteka Życia Du-
chowego ; t. 5)    ISBN  83-7097-340-X    Egz.3040 
 Powell John: Przedmowa 
 Oryg.: Healing wounded emotions : avercoming life’s hurts 
 
 6715. PENRICE James: Młodość i chrześcijaństwo czyli zrozumieć swoją wiarę / tł. 
Adam Juchniewicz. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydaw-
nictwa WAM). -  76, [4] s. : bibliogr. ; 19 cm    ISBN  83-7097-425-2    Egz. 2780   zł 6,80 
 Oryg.: If there is a God, why do I need braces? : an adolescent journey to adult faith?, 1995 
 Tyt. grzbiet.: Młodość i chrześcijaństwo 
 
 6716. PIERWSZE modlitwy : [dla dzieci, które chcą rozmawiać o Bogu] / zebrane przez 
Su Box ; il. Leon Baxter ; [przekł. Krzysztof Oczkowski]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1998 (Druk i opr. wykonano w Malezji). - 128 s. : rys. ; 20 cm    ISBN  83-7097-563-1   Egz. 
5160   zł 23,50 
 Na okł.: Codzienne modlitwy dla małych dzieci 
 Oryg.: Lion book of first prayers, 1998  
 
 6717. POD krzyżem : kazania i medytacje pasyjne / [red. Michał Romanek]. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 165, [1] s. ; 20 cm. 
- (Verbum Domini)    ISBN  83-7097-427-9    Egz. 3340   zł 13,90 
 
 6718. PODBIERA Adam, SZCZEPANIAK Jan: Przemieńmy postać tego świata : reko-
lekcje dla młodzieży. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998  (Kraków : Drukarnia Wydaw-

 



 841 

nictwa WAM). - 185, [1] s. : 4 il. kolor. ; 20 cm. - (Verbum Domini)    ISBN  83-7097-413-9   
Egz. 3710   zł 13,00 
 
 6719. POTYRAŁA Lucyna: Ikona : katechetyczna funkcja ikony / Wydział Filozoficzny 
Towarzystwa Jezusowego w Krakowie. Sekcja Pedagogiki Katolickiej. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 81, [7] s. ; 20 cm. - (Bi-
blioteka Pedagogiki Religijnej)    ISBN  83-7097-432-5    Egz. 2200   zł 5,80 
 Kubik Władysław: Słowo promotora 
 
 6720. POULLOT Geneviève: Bezgraniczny dar macierzyństwa / przekł. Andrzej Zaleski. 
- Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 158, 
[2]  
s. ; 20 cm. - (Rodzina)    ISBN  83-7097-455-4    Egz. 2210   zł 10,50 
 Oryg.: Maternité sans frintières, 1986 
 
 6721. POWELL John Joseph: Oczami wiary / tł. [z ang.] Ewa Nartowska. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 140, [4] s. ; 20 cm. 
- (Biblioteka Życia Duchowego ; t. 9)    ISBN  83-7097-397-3    Egz. 5200   zł 12,00 
 Oryg.: Through the eyes of faith, 1992 
 
 6722. POWELL John Joseph: Twoje szczęście jest w tobie / tł. Agnieszka Fulińska. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998. - 161, [3] s. ; 21 cm. - (Biblioteka Życia Duchowego ; 
1)    ISBN  83-7097-165-2    Egz. 2040 
 Oryg.: Happiness is an inside  job, 1989 
 
 6723. PRZYJDŹ, Panie Jezu / [oprac. Jan Gruszka i in.]. - [Dodruk]. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - [4], 224 s. ; 13 cm    ISBN  
83-7097-236-5    Egz. 15000 
 
 6724. RACHUNEK sumienia dla dorosłych. - [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 56, [4] s. ; 17 cm    ISBN  83-
7097-250-0    Egz. 4000    zł 3,50 
 Zawiera: Aschenbrenner Georges A.: Codzienny rachunek sumienia  ; Kontkowski Jerzy Lech: Rachunek sumienia 
dla dorosłych 
 
 6725. ROSATO Philip J.: Wprowadzenie do posoborowej teologii sakramentów / tł. Ar-
kadiusz Baron. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydaw-nictwa 
WAM). - 140, [2] s. ; 24 cm. - (Myśl Teologiczna ; 18)     ISBN  83-7097-375-2    Egz. 2220   
zł 16,80 
 Oryg.: Introduzione alla teologia dei sacramenti, 1992 
  
 6726. RYBICKI Stanisław Romuald: Listy krwią pieczętowane : męczeńskie dzieje braci 
szkół chrześcijańskich. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydaw-
nictwa WAM). - 245, [3] s., [4] s. tabl. : il. (gł. kolor.), bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7097-
448-1    Egz. 700 
 
 6727. SAMMON Sean D.: Dzieci alkoholizmu : dorosłe dzieci z rodzin dotkniętych al-
koholizmem w życiu zakonnym i kapłaństwie / przekł. Karolina i Michał Romankowie. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 139, [1] 
s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7097-438-4    Egz. 1700   zł 12,00 
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 Oryg.: Alcoholism’s children : ACoAs in priesthood and religious life, 1989 
 
 6728. SPOTKANIA z Bogiem w prawdzie : podręcznik metodyczny dla katechety III 
klasy szkół ponadpodstawowych / pod red. Jana Charytańskiego [i in.]. - [Dodruk]. - Kraków 
: Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 347 s. ; 23 cm. - 
(Spotkania z Bogiem ; 3)  ISBN 83-7097-310-8    Egz. 3500 
 
 6729. SPOTKANIA z Bogiem w świecie : materiały katechetyczne dla ucznia IV klasy 
szkół ponadpodstawowych : praca zbiorowa / red. Barbara Borowska. - [Dodruk]. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 227, [1] s. ; 23 
cm. - (Spotkania z Bogiem ; cz. 4)    ISBN  83-7097-181-4   Egz. 3000      
 
 6730. SPOTKANIA  z  Chrystusem  :  materiały  katechetyczne  dla  ucznia  I klasy szkół 
ponadpodstawowych : praca zbiorowa / red. Barbara Borowska. - Wyd. 2, [dodruk]. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 198, [2] s. : 
il., faks., fot. ; 23 cm. - (Spotkania z Bogiem ; cz. 1)    ISBN  83-7097-066-4   Egz.  9580     
 
 6731. STANIEK Edward: Mistrzyni życia ewangelicznego : kazania maryjne. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1998 ([s. l. : s. n.]). - 118, [1] s. ; 20 cm. - (Verbum Domini)    ISBN  
83-7097-443-0    Egz. 5200   zł 12,50 
 
 6732. SZCZEPANOWICZ Marian: Pełny smak życia : o miłości małżeńskiej i natu-
ralnym planowaniu rodziny. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia 
Wydawnictwa WAM). - 222, [2] s. ; 19 cm. - (Rodzina)    ISBN  83-7097-491-0    Egz. 3200   
zł 13,50 
 
 6733. SZKODOŃ Jan: Chrystus - droga dla moich bezdroży. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 102, [2] s. : bibliogr. ; 17 cm  
ISBN  83-7097-446-5    Egz. 2200   zł 5,00 
 
 6734. SZKODOŃ Jan: Chrystus - moja nadzieja. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 108, [4] s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-481-3    
Egz. 2200   zł 5,00 
 
 6735. ŚMIERZCHALSKI  Zdzisław:  Fizyka  doświadczalna  jako  dziedzina  filozofii   
w okresie oświecenia w Polsce na przykładzie dzieł Józefa Rogalińskiego SJ (1728-1802). 
Kraków : Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego, 1998 (Kraków : Drukarnia Wy-
dawnictwa WAM). - 95, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-906568-1-7 
 Tyt dod.: Fisica sperimentale come una disciplina filosofica nell’illuminismo in Polonia sull’esempio delle opere di 
Józef Rogaliński SJ (1728-1802) 
 
 6736. TARDIF Emilien: Odkupiciel żyje / [oprac. Anna Zygadlewicz]. - Łódź : Wydaw-
nictwo Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 1998 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Nauko-
wych). - 136 s., XVI s. fot. kolor. ; 21 cm. - (Żyć Dobrą Nowiną)    ISBN  83-86366-07-9 
 Tekst gł. tł. z hisz. 
 
 6737. TARDIF Emilien, PRADO Flores José H.: Jezus żyje / z jęz. hisz. przeł. Mariusz 
Bigiel. - Wyd. 2. - Łódź : Wydawnictwo Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 1998 (Łódź : 
Drukarnia Wydawnictw Naukowych). - 147 s. ; 21 cm. - (Żyć Dobrą Nowiną)    ISBN  83-
86366-75-3    Egz. 3000 
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 Oryg.: Jesus esta vivo, 1984 
 
 6738. THEODORETUS:  Komentarz  do  I i II Listu do Koryntian / Teodoret z Cyru ; tł. 
z grec. Stanisław Kalinkowski ; wprowadzenie i oprac. Arkadiusz Baron. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 177, [1] s. ; 24 cm. - (Źró-
dła Myśli Teologicznej ; 9)    ISBN  83-7097-426-0    Egz. 2700    zł 19,00 
 Oryg.: Tou Makariou Theodõrētou Episkopou Kurou Ermenēia tēs Prõtēs Epistolēs pros Korinthious ; Tou Maka-
riou Theodõrētou Episkopou Kurou Ermenēia tēs Deuteras Epistolēs pros Korinthious 
 
 6739. TOMASZ á Kempis: Naśladowanie Chrystusa / przekł. [z łac.] Stanisław Kucz-
kowski. - [Wyd. 2, dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 ([s. l. : s. n.]). - 370 s. ; 
15 cm    ISBN  83-7097-217-9    Egz. 3680 
 Oryg.: [De imitatione Christi] 
 
 6740. UCZNIOWIE-SODALISI Gimnazjum Jezuitów w Brunsberdze (Braniewie) 1579-
1623 / oprac. Marek Inglot przy współpr. Ludwika Grzebienia. - Kraków : Wydział Filo-
zoficzny Towarzystwa Jezusowego ; Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wy-
dawnictwa WAM). - 346, [2] s. ; 23 cm. - (Studia i Materiały do dziejów Jezuitów Polskich ; 
t. 1)    ISBN  83-906569-2-5 (WFTJ)    ISBN  83-7097-505-4 (WAM)    Egz. 300 
 
 6741. VELLA Gaspare, CAMILOCCI Solfaroli Danilo: Pat małżeński : ani z tobą, ani 
bez ciebie / przekł. Piotr Blajerowski. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Dru-
karnia Wydawnictwa WAM). - 297, [7] s. ; 20 cm. - (Rodzina)    ISBN  83-7097-346-9    
Egz. 3200   zł 17,50 
 Oryg.: Né con te né senza di te : la coppia in stallo, 1992 
 
 6742. W CHRYSTUSIE jesteśmy Ludem Bożym : katechizm religii katolickiej dla klasy 
V / [kom. red. Piotr Bednarczyk i in.]. - Wyd. 3 zm. / przygot. Jan Charytański i Andrzej 
Spławski. - Kraków : Wydawnictwo WAM ; Warszawa : Wydawnictwo Szkolne PWN, 1998 
(Kraków : Drukarnia Wydawnicza im. W. L. Anczyca). - 228 s. : fot., il. kolor., mapa, portr. ; 
24 cm   ISBN  83-7097-483-X (WAM)    ISBN  83-7195-020-9 (PWN)    Egz. 91000   zł 
11,50 
 Tyt. grzbiet.: Katechizm religii katolickiej dla klasy V 
 
 6743. W CHRYSTUSIE jesteśmy Ludem Bożym : kl. V / red. Barbara Borowska. - [Do-
druk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 
173, [3] s. : il., bibliogr. ; 20 cm. - (Katechizm religii katolickiej / [kom. red. Piotr Bednar-
czyk i in.] ; 1)    ISBN  83-7097-276-4   Egz. 91000 
 
 6744. WILKOŃSKA Joanna: Dzień po dniu : pierwszy rok życia dziecka. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 155, [16] s. : fot. 
(gł. kolor.) ; 24 cm    ISBN  83-7097-395-7    Egz. 2920   zł 25,00 
 
 6745. WILKOŃSKA Joanna:  Przygoda ślimaczka Maciusia / il. Piotr Warisch. - Kraków 
: Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 16 s. : il. kolor. ; 
23 cm    ISBN  83-7097-531-3    Egz. 5200   zł 4,50 
 
 6746. WILSON Mercedes Arzú: Miłość i płodność : Metoda owulacji naturalną metodą 
regulacji poczęć / tł. Krystyna Zając. - Wyd. 2, [dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
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1998 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 79, [1] s. : il. ; 14 cm    ISBN  83-7097-
178-4    Egz. 4240      
 Fijałkowski Włodzimierz: Przedmowa 
 
 6747. WITALIS Mieczysław: Byłem obok : towarzyszenie osobom powołanym do służ-
by Bożej w kapłaństwie i życiu zakonnym : (konferencje - refleksje - wspomnienia). - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 237, [3] s. ; 
20 cm    ISBN  83-7097-463-5    Egz. 1200   zł 17,60 
  
 6748. Z CHRYSTUSEM idziemy przez życie : klasa VII / red. Barbara Borowska. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 196, [4] s. ; 
20 cm. - (Katechizm religii katolickiej / [kom. red. Piotr Bednarczyk i in.] ; cz. 3)    ISBN  
83-7097-278-0    Egz. 77800 
 
 6749. Z CHRYSTUSEM przetwarzamy świat : kl. VIII / red. Barbara Borowska. - [Do-
druk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 
175, [1] s. ; 20 cm. - (Katechizm  religii  katolickiej  /  [kom. red. Piotr Bednarczyk i in.] ; cz. 
4)    ISBN  83-7097-279-9    Egz. 70720 
 
 6750. ZIARNO czynu : refleksje po V Pielgrzymce Jana Pawła II do Ojczyzny : praca 
zbiorowa / pod red. Franciszka Kampki. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 251, [2] s. : bibliogr., Sum. ; 20 cm. - (Wokół Współcze-
sności ; 4)    ISBN  83-7097-408-2    Egz. 1700   zł 22,00 
 
 6751. ZIEHR Wilhelm: Krzyż - symbol i rzeczywistość / przekł. [z niem.] Elżbieta Jeleń. 
- Kraków : Wydawnictwo WAM ; Warszawa : Wydawnictwo Szkolne PWN. Oddział w Kra-
kowie, 1998 (dr. we Włoszech). - 239 s. : fot. (kolor.), il., portr., bibliogr. ; 34 cm    ISBN  
83-7097-390-6 (WAM)    ISBN  83-01-12548-9    Egz. 1550   zł 120,00 
 Oryg.: [Das Kreuz] 
 
 6752. ZWOLIŃSKI Andrzej: Na zachód od Gangesu. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 381, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-494-
5    Egz. 3200   zł 27,00 
 
 6753. ZWOLIŃSKI Andrzej: Życie... ile razy ? . - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1998 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 183, [1] s. : rys. ; 20 cm    ISBN  83-7097-396-
5    Egz. 3220   zł 13,00 
 
 6754. ŻMUDZIŃSKI Wojciech: Narkomani i Chrystus. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 186, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-466-
X    Egz. 2210   zł 11,90 

 
1999 

 
 6755. ABRAHAM  -  tajemnica  ojcostwa  :  tradycja Izraela i Kościoła wyjaśnia Rdz 22, 
1-14 / zebrał i oprac. Krzysztof Bardski. - Kraków : Wydawnictwo WAM - Księża Jezuici, 
1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 392, [2] s. : bibliogr. ; 17 cm. - (Ojcowie 
Żywi ; 16)    ISBN  83-7097-621-2    Egz. 1160   zł 23,40 
 Tekst częśc. tł. z hebr., grec., łac. 

 



 845 

 
 6756. AHRENS Hanna:  Mała gwiazdka z Betlejem / przekł. Andrzej Porębski.  - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM) - [16] s. : il. 
kolor. ; 19 cm    ISBN  83-7097-663-8    Egz. 2000   zł 4,70 
 Oryg. : Kleine Stern von Bethlehem 
 
 6757. ALLEGRI Renzo: Cuda ojca Pio / red. Ryszard Dudek ; tł. [z wł.] Loretta Micek 
Bartalini ; okł. proj. Andrzej Sochacki. - [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 300, [3] s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-295-0    
Egz. 3020    zł 18,00 
 Oryg.: I miracoli di Padre Pio, 1993 
 
 6758. ALLEGRI Renzo: Matka ubogich : rozmowa z Matką Teresą z Kalkuty / red. Bar-
bara Borowska ; przekł. [z wł.] Barbara Piotrowska ; okł. proj. Andrzej Sochacki. - [Dodruk]. 
- Kraków : Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 151, 
[3] s. ; 21 cm   ISBN  83-7097-273-X    Egz. 2550    zł 7,90 
 Oryg.: Teresa dei poveri : a colloquio con la Madre di Calcutta 
 
 6759. AUGUSTYN Józef: Integracja seksualna : przewodnik w poznawaniu i kształtowa-
niu własnej seksualności. - Wznowienie. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 276, [4] s. ; 20 cm    ISBN 83-7097-444-9    Egz. 3040 
 
 6760. AUGUSTYN Józef: Ojciec wzruszył się głęboko : rekolekcje oparte na Ćwi-
czeniach duchownych św. Ignacego Loyoli. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków 
: Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 213, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-592-5    Egz. 1040 
 
 6761. AUGUSTYN Józef: Ojcostwo : aspekty pedagogiczne i duchowe. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1999. - 423, [1] s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-7097-600-X 
 
 6762. AUGUSTYN Józef: Prowadzeni przez Boga : praktyka kierownictwa duchowego. - 
Wyd. 3 rozsz. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. - 239, [1] s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  
84-7097-535-6    Egz. 2140   zł 17,60 
 Wyd. poprz. pt.: Praktyka kierownictwa duchowego 
 
 6763. AUGUSTYN Józef: Świat, Bóg i my. - Wyd. 2. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1999. - 127 s. ; 20 cm. - (Biblioteka Życia Duchowego ; t. 11)    ISBN  83-7097-534-8    Egz. 
3210  zł 9,40 
 
   6764. AUGUSTYN Józef: Wychowanie seksualne w rodzinie i w szkole : cele, zasady, 
metody. -  Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa 
WAM). - 134, [2] s. ; 20 cm. - (Rodzina)    ISBN  83-7097-579-8    Egz. 2020   zł 9,40 
 
 6765. AUGUSTYN Józef, GRYZŁO Władysław, ŻAK Adam: Szukanie Jezusa : Ćwicze-
nia Duchowe w praktyce. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. - 118, [1] s. ; 20 cm    
ISBN  83-7097-580-1    Egz. 1150   zł 8,40 
 Na okł.: 450 lat Ćwiczeń duchowych św. Ignacego Loyoli 
 
 6766. BALTHASAR Hans Urs von: Chrześcijanin i lęk / przekł. [z niem.] Anna i Antoni 
Klubowie. - [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydaw-
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nictwa WAM). - 93, [3] s. ; 20 cm. - (Problemy Teologiczne ; 1)    ISBN  83-7097-322-1    
Egz. 2000    
 Oryg.: Der Christ und die Angst, 1989 
 
 6767. BALTHASAR Hans Urs  von: Credo : medytacje o składzie apostolskim / przekł. 
[z niem.] Jan D[aniel] Szczurek. - [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków 
: Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 86, [6] s. ; 20 cm. - (Problemy Teologiczne ; 2)    ISBN  
83-7097-344-2    Egz. 1060   
 Kehl Medard: Wprowadzenie 
 Oryg.: Credo : Meditationen zum apostolischen Glaubensbekenntnis, 1989 
 
 6768. BALTHASAR Hans Urs von: Kim jest chrześcijanin ? / przekł. Franciszek Wycisk. 
- Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 111, 
[1] s. ; 21 cm. - (Problemy Teologiczne ; 6)    ISBN  83-7097-618-2    Egz. 3200   zł 11,80 
 Oryg.: Wer ist ein Christ ?, 1983 
 
 6769. BALTHASAR Hans Urs von: Wieńczysz rok darami dobroci / przekł. Ewa Mar-
szał, Jerzy Zakrzewski. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wy-
dawnictwa WAM). - 376, [4] s. ; 22 cm. - (Problemy Teologiczne ; 6)    ISBN  83-7097-556-
9    Egz. 3200   zł 37,00 
 Oryg.: Du krönst das Jahr mit Deiner Huld : Radiopredigten, 1982 
 
 6770. BARSOTTI Divo: Medytacje na temat Księgi Jozuego / przekł. Paweł Kosiński. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 123, [1] 
s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-506-2    Egz. 2030   zł 12,50 
 Oryg.: Meditazione sul Libro di Giosuè, 1994 
 
 6771. BARSOTTI Divo: Medytacje na temat Księgi Wyjścia / przekł. Elżbieta Gołąbek-
Zgłobica. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 247, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-372-8    Egz. 1160   zł 26,90 
 Oryg.: Meditazione sull’Esodo, 1991 
 
 6772. BARTRUFF Bryce Duane: Bądź sobą / przekł. Dariusz Michalski. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1999. - 198, [2] s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-499-6   Egz. 2150    zł 15,70 
 Oryg.: Become the personal you’re meant to be : realizing your full potential as a child of God, 1993 
 
 6773. BEDNARZ Mieczysław: Miłość roztropna. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 103, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-572-0    
Egz. 1170   zł 6,00 
 Zbiór referatów wygłoszonych w latach 1985-1992 
 
 6774. BERNARDIN Joseph Louis: Dar pokoju : refleksje osobiste / [przekł. Aneta No-
wak]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 
192 s. : faks., ; 20 cm    ISBN  83-7097-488-0    Egz. 2150   zł 12,50 
 Oryg.: The gift of peace : personal reflections by Joseph Cardinal Bernardin, 1997 
 
 6775. BINDER Maksymiliana Ludwika: Godziny Manresy : ABC życia duchowego / [tł. 
Agnieszka i Paweł Rzymełkowie]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Dru-
karnia Wydawnictwa WAM). - 360, [3] s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-352-3    Egz. 1020 
 Oryg.: Manresastunden    
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 6776. BOLEWSKI Jacek, OSZAJCA Wacław: Rok u boku św. Andrzeja Boboli : nabo-
żeństwo, nowenna, modlitwy. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia 
Wydawnictwa WAM). - 160 s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-574-7    Egz. 1140 
 
 6777. BOROWSKI Andrzej, KONTKOWSKI Jerzy Lech, SZYMANEK Zofia: Ojcze 
nasz. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 
96, [4] s. ; 19 cm    ISBN  83-7097-553-4    Egz. 2000   zł 5,00 
 
 6778. BÓG Ojciec : jaka jest moja relacja do Niego / wstęp, wybór tekstów i posł. Wła-
dysław Kubik. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydaw-nictwa 
WAM). - 225, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-542-9    Egz. 2120   zł 15,00 
 Stanowi cz. trylogii, tyt. pozostałych cz.: Jezus Chrystus, Duch Święty 
 
 6779. BÓG z nami / [tekst Jan Charytański, Władysław Kubik ; il. Czesława Augustyna 
Marek, Krzysztof Mądel] ; nowe wyd. zgodne z Katechizmem Kościoła Katolickiego przy-
got. Władysław Kubik, Zbigniew Marek, Franciszek Rzepka. - Cz. 1-4 - [Dodruk]. - Kraków 
: Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 23 cm   
 Cz. 1. - 96, [4] s. : il.    ISBN  83-7097-027-3    Egz. 55480   
 Cz. 2. - 129, [3] s. : mapa, rys. kolor.   ISBN  83-7097-028-1    Egz.  8000 
 Cz. 3. - 229, [1] s. : il.    ISBN  83-7097-48-7    Egz. 8000 
 Cz. 4. - 176 s. : il.    ISBN  83-85304-05-3    Egz. 75120     
 
 6780. BURGHARDT  Walter J.: Miłość jest płomieniem Pańskim / przekł. Barbara Żak. -  
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 249, [3] 
s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-541-0    Egz. 1650   zł 24,80 
 Oryg.: Love is a flame of the Lord : more homilies on the just word, 1995 
  Na s. przedtyt. podtyt.: homilie na temat Słowa Sprawiedliwego 
 
 6781. CANTALAMESSA Raniero: Posłuszeństwo / przekł. Zygfryd Kot. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 83, [1] s. ; 20 cm    
ISBN  83-7097-507-0    Egz. 2150   zł 6,80 
 Oryg.: L’Obbedienza, 1991 
 
 6782. CENDRZAK Jan: Modlitewnik maryjny. - Dziekanowice : Sanktuarium Macie-
rzyństwa NMP ; Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 139, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-686-7 (WAM)    Egz. 500 
 
 6783. CHARYTAŃSKI Jan: Katecheza o Duchu Świętym według Katechizmu Kościoła 
Katolickiego : pomoc dla katechetów i kaznodziei. - Warszawa : „Bobolanum", 1999. - 150 s. 
; 21 cm    ISBN  83-907392-5-9 
 
 6784. CHRYSTUS żyje wśród nas : katechizm religii katolickiej dla klasy VI / [kom. red. 
Piotr Bednarczyk i in.]. - Wyd. 3 zm. / przygot. Jan Charytański i Andrzej Spławski, współpr. 
Anna Podgórska. - Kraków : Wydawnictwo WAM ; Warszawa : Wydawnictwo Szkolne 
PWN, 1999. - 202, [5] s. : fot., il. kolor., mapy, portr., bibliogr. ; 24 cm    ISBN  83-7097-
587-9 (WAM)    ISBN  83-7195-126-4 (PWN)    zł 13,50 
 Tyt. grzbiet.: Katechizm religii katolickiej dla klasy VI 
 
 6785. CHUDY Wojciech: Śniadanie u Sokratesa czyli trzy, cztery rzeczy najważniejsze. -  
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 188, [4] 
s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-528-3    Egz. 2190   zł 13,60 
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 6786. COOK Michael L.: 101 pytań o Jezusie / tł. Barbara Żak. - [Dodruk]. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1996 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 140, [2] s. ; 20 cm    
ISBN  83-7097-229-2    Egz. 1020      
 Oryg.: Responses to 101 Questions about Jesus 
 
 6787. DAROWSKI Roman: Studies in the Philosophy of the Jesuits in Poland in the 16th 
to 18th Centuries. - Kraków : „Ignatianum”, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 281 s. : bibliogr., Sum. ; 24 cm    ISBN  83-88209-03-5 
 Tekst częśc. fr., hisz., łac., niem. 
 
 6788. DESELAERS Manfred: Bóg a zło : w świetle biografii i wypowiedzi Rudolfa Hö
sa komendanta Auschwitz / przekł. Juliusz Zychowicz.  - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 471, [3] s. : fot. ; 23 cm    ISBN  83-
7097-461-9    Egz. 1940   zł 35,00 
 Oryg.: Und Sie hatten Gewissenbisse 
 
 6789. DONGHI Antonio: Gesty i słowa : wprowadzenie do języka symbolicznego / 
przekł. Andrzej Hajduk ; Wyższa Szkoła Filozoficzno-Pedagogiczna „Ignatianum”. - Kraków 
: Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 92, [4] s. ; 23 cm. 
- (Biblioteka Horyzontów Wiary)    ISBN  83-7097-584-4     Egz. 1150 
 Oryg.: Gesti e parole : un’iniziazione al linguaggio simbolico 
 
 6790. DUPUIS  Jacques:  Wprowadzenie do chrystologii / przekł. Władysława Zasiura. -  
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 225, [3] 
s. : bibliogr. ; 23 cm. - (Myśl Teologiczna ; 24)    ISBN  83-7097-606-9     
 Oryg.: Introduzione alla cristologia, 1993 
 
 6791. DYREK Krzysztof: Formacja ludzka do kapłaństwa. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1999. - 247, [1] s. : bibliogr. ; 21 cm. - (Psychologia i Formacja)    ISBN  83-7097-
562-3   Egz. 1170   zł 24,00 
 
 6792. FAUTEUX Kevin: Odkryj samego siebie / przekł. Jan Ożóg, Stanisława i Jerzy 
Demscy. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa 
WAM). - 291, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-655-7    Egz. 1130   zł 33,00 
 Oryg.: The recovery od self : regression and redemption in religious experience, 1994 
 
 6793. FIJAŁKOWSKI Włodzimierz: Niewykorzystany dar płci. - [Dodruk]. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 123, [5] s. : 3 rys., 
1 wykr. ; 19 cm. - (Rodzina)    ISBN  83-7097-350-7    Egz.  1030 
 
 6794. FRIELINGSDORE Karl: Szczęście w nieszczęściu : zachęta do życia / przekł. Ka-
tarzyna Zimmerer. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydaw-
nictwa WAM). - 178, [2] s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7097-610-7    Egz. 2120   zł 13,20 
 Oryg.: Glück im Unglück : Anstiftung zum Leben, 1994 
 
 6795. GAJDA Janusz: Ks. Adrian Junga SJ obrońcą Kościoła w Polsce w XVI wieku. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 123, [1] 
s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-7097-608-5    Egz. 140 
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 6796. GANNON Thomas M., TRAUB George W.: Pustynia i miasto : interpretacja histo-
rii duchowości chrześcijańskiej / przekł. Piotr Wilczek. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1999. - 384 s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-7097-532-1    Egz. 1370   zł 25,00 
 Oryg.: „The desert and the city : an interpretation of the history of Christian spirituality” 1984 
 
 6797. GARAGNON François: Jaga i wielkie tajemnice życia : tekst integralny z posło-
wiem, poszerzony o notatki / z il. autora ; przekł. Joanna Pakulska. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 115, [1] s. : il. ; 19 cm    ISBN  
83-7097-582-8    Egz. 2140   zł 14,90 
 Oryg.: „Jade et les sacrés mystéres de la vie” 1991 
 
 6798. GRÜN Anselm: Drogi ku wolności / przekł. Katarzyna Zimmerer. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 119 s. : bibliogr. ; 20 
cm. - (Człowiek i Wiara)    ISBN  83-7097-467-8    Egz. 2170   zł 8,90 
 Oryg.: Wege zur Freiheit, 1996 
 
 6799. GRÜN Anselm, REITZ Petra: Święta maryjne : próba dialogu ewangelicko-
katolickiego / przekł. Magdalena Ruta. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. - 87 s. ; 20 
cm. - (Człowiek i Wiara)    ISBN  83-7097-490-2    Egz. 1650   zł 7,60 
 Oryg.: „Marienfeste. Wegweiser zum Leben : ein evangelisch-katholischer Dialog” 1997 
 
 6800. GRZEBIEŃ Ludwik: Jezuici. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. - 47, [1] s. : 
fot., il. (w tym kolor.), portr. ; 20 cm    ISBN  83-7097-566-6    Egz. 2020   zł 5,00 
 
 6801. GRZECH i nawrócenie a Sakrament Pokuty : praca zbiorowa / pod red. Zygmunta 
Perza. - Warszawa : „Bobolanum”, 1999. - 322 s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-907392-7-5 
 6802. GRZECH pierworodny / [red. Henryk Pietras]. Dzieje procesu Pelagiusza / Augu-
styn ; [tł., wstęp i oprac. Kazimierz Obrycki]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kra-
ków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 276, [4] s. : 23 cm. - (Źródła Myśli Teologicznej ; 
12)    ISBN  83-7097-569-0    Egz. 880   zł 33,00 
 Oryg.: De gestis Pelagii 
 Tekst częśc. tł. z łac. 
 
 6803. HAJDUK Andrzej: Katecheza i liturgia - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 110 s. : bibliogr., Sum. ; 23 cm. - (Biblioteka 
Horyzontów Wiary)    ISBN  83-7097-583-6   Egz. 1180   zł 13,40 
 
 6804. HAUSER Richard J.: Jak znaleźć Boga w cierpieniu / przekł. Andrzej Sarnacki. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 225, [3] 
s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-514-3    Egz. 2120   zł 9,40 
 Oryg.: Finding Godin troubred times : the holy spirit and suffering, 1994 
 
 6805. HEER Theodor: Wprowadzenie do katolickiej nauki społecznej / przekł. Agnieszka 
Mosurek. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 376 s. : bibliogr. ; 21 cm. - (Wokół Współczesności)    ISBN  83-7097-462-7    Egz. 
2010   zł 27,00 
 Oryg.: Katholische Soziallehre : eine Einführung, 1987 
 
 6806. IGNACY Loyola,  św.: Ćwiczenia duchowne / [przekł. Jan Ożóg]. - [Dodruk]. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 174 s. ; 
17 cm. - (Duchowość Ignacjańska)    ISBN  83-7097-206-3    Egz. 2010 
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 Oryg.: Exercitia spiritualia, tyt. podst. przekł.: Ejercicios espirituales, 1987 
 
 6807. INTEGRACJA europejska : implikacje dla Polski : praca zbiorowa / pod red. Jacka 
Czaputowicza. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 472 s. ; 20 cm. - (Wokół Współczesności ; 8)    ISBN  83-7097-577-1   Egz. 1640 
 
 6808. JAKA jesteś rodzino? : praca zbiorowa / pod red. Władysława Kubika ; [red. Anna 
Królikowska, Franciszek Rzepka]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Dru-
karnia Wydawnictwa WAM). - 167, [1] s. ; 20 cm. - (Biblioteka Pedagogiki Religijnej)    
ISBN  83-7097-527-5    Egz. 1620   zł 9,60 
 
 6809. JEANROND Werner G.: Hermeneutyka teologiczna : rozwój i znaczenie / tł. Maria 
Borowska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 234, [2] s. : bibliogr. ; 23 cm. - (Myśl Teologiczna ; 23)    ISBN  83-7097-540-2    
Egz. 1370 
 Oryg.: Theological hermeneutics : development and significance, 1991 
 
 6810. JELONEK Tomasz: Napełnieni Duchem Świętym : materiały na temat Ducha 
Świętego. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 90 s. ; 21 cm. - (Verbum Domini)    ISBN  83-7097-557-7    Egz. 1620   zł 8,70 
 
 6811. JELONEK Tomasz: Znaki obecności Boga : homilie na rok B. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). -  265, [3] s. ; 20 cm. - 
(Verbum Domini)    ISBN 83-7097-659-X    Egz. 2140   zł 18,20 
 
 6812. JEZUS : 2000  lat  obecności / oprac. Ida Friederike Görres [i in.] ; przekł. Tomasz  
Grodecki, Władysława Zasiura. - Kraków : Wydawnictwo WAM ; Warszawa : Wydaw-
nictwo Naukowe PWN, 1999. - 240 s. : il. kolor., bibliogr., indeksy ; 34 cm    ISBN  83-7097-
627-1    ISBN  83-01-13065-2    Egz. 2070   zł 150,00 
 Oryg.: Jesus : 2000 Jahre Glaubens und Kulturgeschichte, 1999 
 
 6813. JEZUS uczy i zbawia : podręcznik do religii dla I klasy gimnazjum / [komitet red. 
Zbigniew Marek i in. ; zespół aut. Zbigniew Marek i in.]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1999. - 274, [6] s. : il. kolor., fot. ; 22 cm. - (W drodze do Emaus ; 1)    ISBN  83-7097-575-5    
zł 13,50 
 
 6814. JUSZCZYSZYN Lesław: Bóg jest Ojcem. - Łódź : Wydawnictwo Ośrodek Odno-
wy w Duchu Świętym, 1999 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowych). - 83 s., [2] s. tabl. 
kolor. : fot. ; 19 cm. - (W Szkole Jezusa)    ISBN  83-86366-09-5    zł 7,00  
 
 6815. KATECHEZA Kościoła w świetle Dyrektorium ogólnego o katechizacji : praca 
zbiorowa / pod red. Andrzeja Hajduka ; Wyższa Szkoła Filozoficzno-Pedagogiczna „Ignatia-
num”. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 
173, [3] s. : bibliogr. ; 23 cm. - (Biblioteka Horyzontów Wiary)    ISBN  83-7097-605-0    
Egz. 1130   zł 19,60 
 Gł. referaty z Ogólnopolskiego Sympozjum Wykładowców Katechetyki i Pedagogiki Wyższych Seminariów Du-
chownych w Polsce, Częstochowa 28-29 września 1998 
 Tekst częśc. tł z fr., wł. 
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 6816. KATECHIZM dla dorosłych : polska adaptacja Katechizmu Kościoła Katolickiego 
opracowana na zlecenie i zatwierdzona przez Komisję Episkopatu Polski d/s Wychowania 
Katolickiego / [kom. red. Jan Charytański, Andrzej Spławski. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1999. - 304 s. : bibliogr. ; 24 cm    ISBN  83-7097-564-X    Egz. 1500   zł 28,00 
 
 6817. KIEŁB Stanisław: Matka Dobrej Drogi. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. - 
415, [1] s. : faks., fot., il. (w tym kolor.), mapa, portr., bibliogr. ; 22 cm    ISBN  83-7097-
581-X    Egz. 3100   zł 30,00 
 Na okł. podtyt.: Kochawina - Gliwice 
 
 6818. KINSKY Ferdinand: Federalizm - model ogólnoeuropejski / przekł. Beata i Ma-
teusz  Harasimowicz. - Kraków : Wydawnictwo WAM : współpr. ze Związkiem Centralnym 
Dzieła Kolpinga w Polsce, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 175, [1] s. ; 
21 cm. - (Wokół Współczesności ; 11)    ISBN  83-7097-619-0  (WAM)    ISBN  83-907869-
2-3 (Kolping)    Egz. 2150 
 Szneider Heinrich: Przedmowa 
  Oryg.: Föderalismus : ein gesamteuropäisches Modell, 1995 
  
 6819. KOŁODZIEJCZYK Józef: Królowo różańca : rozważania październikowe i oko-
licznościowe. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 96, [2] s. ; 21 cm. - (Verbum Domini)    ISBN  83-7097-616-6    Egz. 2160   zł 8,80 
 
 6820. KONTKOWSKI Jerzy Lech: Na Górze Przemienienia : modlitewnik dla dorosłych. 
- [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 ([s. l. : s. n.]). - 480 s. ; 13 cm    ISBN  
83-7097-314-0    Egz. 9970 
 Tyt. okł.: Modlitewnik dla dorosłych 
 
 6821. KONTKOWSKI Jerzy Lech: 100 litanii. - [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 320 s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-
061-3    Egz. 4100 
 
 6822. KOWALCZUK Zygmunt:  Dwa nieba. - [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1998 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 62, [2] s. ; 19 cm    ISBN  83-
7097-516-X    Egz.  540 
 
 6823. KOWALCZUK Zygmunt: Po tamtej stronie księżyca. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 79, [1] s. ; 19 cm    ISBN  83-
7097-682-4    Egz. 500 
 
 6824. KOZŁOWSKI Józef: Żyć Dobrą Nowiną : modlitewnik. - Łódź : Wydawnictwo 
Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 1999 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowych). - 
157, [1] s., XVI s. il. kolor. ; 21 cm    ISBN  83-86366-12-5 
 
 6825. KÓSKA Krzysztof: Pod krzyż Twój pójdę : drogi krzyżowe. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1999. - 81, [3] s. ; 18 cm    ISBN  83-7097-545-3    Egz. 2120   zł 5,50 
 
 6826. KÓSKA Krzysztof: Różaniec polskich świętych i błogosławionych. - Kraków : 
Wydawnictwo  WAM,  1999  (Kraków :  Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 192, [8] s. : il. 
(w tym kolor.), bibliogr. ; 18 cm    ISBN  83-7097-429-9    Egz. 3250   zł 23,50 
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 6827. KÓSKA Krzysztof: Zrozumieć krzyż : kazania pasyjne. - Wznowienie. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 77, [3] s. ; 20 cm. - 
(Verbum Domini)    ISBN  83-7097-348-5   Egz. 1020 
 
 6828. KRUPIŃSKI Wiesław:  Wychowywać miłością. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 79, [1] s. ; 20 cm. - (Rodzina)    ISBN  
83-7097-609-3    Egz. 2160   zł 6,90 
 
 6829. KRYSZKIEWICZ Bernard: Jak rozmyślać o Męce Jezusa Chrystusa? / [zebrał i do 
dr. przygot. Dominik Buszta]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. - 39, [1] s. ; 14 cm    
ISBN  83-7097-549-6    Egz. 4000   zł 2,00 
 
 6830. KRYSZKIEWICZ Bernard: Jak rozmyślać o Męce Jezusa Chrystusa? / [zebrał i do 
dr. przygot. Dominik Buszta]. - [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 42 s. ; 14 cm    ISBN  83-7097-017-6    Egz. 4000 
 
 6831. KRZEMIŃSKI Józef: Vademecum misjonarza rekolekcjonisty. - [Dodruk]. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1999. - 304 s. : nuty ; 24 cm ISBN  83-7097-456-2    
 
 6832. KUBIK Władysław: Bóg z nami : podręcznik do religii dla klasy II. - 3 nowe wyd. 
/ przygot. Władysław Kubik, Teresa Czarnecka. - Kraków : Wydawnictwo WAM ; Warszawa 
: Wydawnictwo Szkolne PWN, 1999. - 218 s. : il. kolor. ; 24 cm    ISBN  83-7097-586-0 
(WAM)    ISBN  83-7195-118-3 (PWN)    zł 12,50 
 
 6833. LAFRANCE Jean: Modlitwa serca / przekł. Krystian Jucha. - [Wznowienie]. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1999. - 135, [1] s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-326-4    Egz. 1020   
zł 4,30 
 Oryg.: La prière du coeur, 1993 
 
 6834. LOSKA Tadeusz: Wszystkie moje źródła są w Tobie : nabożeństwa eucha-
rystyczne,  godziny  święte,  spotkania  modlitewne.  T. 1. Spraw, Panie, abym poznał Ciebie 
i poznał siebie. - Wyd. 2 poszerz. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukar-
nia Wydawnictwa WAM). - 118, [2] s. ; 21 cm. - (Verbum Domini)    ISBN  83-7097-559-3   
Egz. 2150   zł 9,80 
 
 6835. MARCHON Benoit, MOURVILLIER François: Odkryjmy Jezusa, jego kraj i przy-
jaciół / il. Claude i Denise Millet ; tekst Benoit Marchon ; przy współpr. François Mourvillier 
; [przekł. Joanna Pakulska]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia  
Wydawnictwa WAM). - 45, [3] s. : il., 1 mapa ; 19 cm. - (Odkryjmy...)   ISBN 83-7097-599-
2    Egz. 3100   zł 12,00 
 Oryg.: Jésus, son pays, ses amis, 1997 
 
  6836. MARTINI Carlo Maria: Głosić Jezusa : medytacje nad Ewangelią św. Łukasza / 
przekł. Seweryn Wąsik, Fabian Błaszkiewicz. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kra-
ków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 237, [3] s. ; 21 cm. - (Duc in Altum - Wypłyń na 
Głębię ; 18)     ISBN  83-7097-538-0    Egz. 2160 
 Oryg.: Esercizi ignaziani alla luce del Vangelo di Luca, 1992 
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 6837. MARTINI Carlo Maria: Męka Jezusa Chrystusa według czterech Ewangelii : me-
dytacje / przekł. Seweryn Wąsik, Fabian Błaszkiewicz. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 158, [2] s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-539-
9    Egz. 2260   zł 14,00 
 Oryg.: I Racconti della Passione : meditazioni, 1994 
 
 6838. MARTINI Carlo Maria: Powołanie świeckich / przekł. Paweł Kosiński. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 129, [3] s. ; 20 cm. 
- (Uwierzyć Miłości : Biblioteka Posłańca Serca Jezusowego ; t. 4)    ISBN  83-7097-509-7    
Egz. 2160   zł 11,70 
 Oryg.: Cammini laicali, 1992 
 
 6839. MARTINI Carlo Maria: Wyznania Piotra / przeł. Danuta Prokulska. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 99, [5] s. ; 17 cm    
ISBN  83-7097-520-8    Egz. 2010   zł 6,50 
 Szkodoń Jan: Przedmowa 
 Oryg.: Le confessioni di Pietro, 1992 
 
 6840. MARYJA Matką Odnowy w Duchu Świętym : na podstawie materiałów IV Forum 
Charyzmatycznego / oprac. Anna Zygadlewicz ; pod red. Józefa Kozłowskiego. - Łódź : Wy-
dawnictwo Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 1999 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Na-
ukowych). - 223, [1] s., XVI s. tabl. kolor. : fot. ; 20 cm. - (Studium Odnowy)    ISBN  83-
86366-17-6   zł 12,00 
 
 6841. McDONNELL Rea: Bliżej Boga : podróż przez Pismo Święte. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1999. - 231 s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-523-2    Egz. 2170   zł 14,80 
 Oryg.: When God comes close : a journey through Scripture, 1994 
 Tekst tł. z ang. 
 
 6842. MOLINIÉ Marie-Dominique: Kto zrozumie serce Boga? / przekł. Joanna Pakulska. 
- Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 237 s. ; 
17 cm    ISBN  83-7097-484-8    Egz. 3200   zł 13,00 
 Oryg.: „Qui comprendra le Coeur de Dieu?” 1994 
 
 6843. MURAWSKI  Krzysztof: Państwo i społeczeństwo obywatelskie : wybrane proble- 
my rozwoju demokracji w Polsce 1989-1997. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kra-
ków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 272 s. : il. ; 21 cm. - (Wokół Współczesności ; 10)    
ISBN  83-7097-578-X    Egz. 1170 
 
 6844. NIEWĘGŁOWSKI Wiesław Aleksander: W cieniu słowa : kazania na rok A. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 183, [3] 
s. ; 20 cm. - (Verbum Domini)    ISBN  83-7097-536-4    Egz. 2720   zł 14,50 
 
 6845. NOWE perspektywy, nowe wyzwania, nowe zagrożenia : materiały do programów 
edukacyjnych Stowarzyszenia Chrześcijańskich Dzieł Wychowania. - Z. 1. - Kraków : Wy-
dział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego, 1999. - 95 s. ; 20 cm. - Ordo Socialis ; Nr 8)    
ISBN  83-903986-7-2 
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 6846. NOWENNA do Matki Bożej / zebrał i oprac. Jan Cendrzak ; red. Zofia Woźniako-
wa. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 
138, [2] s. ; 14 cm    ISBN  83-7097-591-7    Egz. 5700 
 
 6847. O’MALLEY John W.: Pierwsi jezuici / [przekł. Piotr Samerek i in.]. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 578, [2] s. : biblio-
gr. ; 24 cm    ISBN  83-7097-502-X    Egz. 1230   zł 67,00 
 Oryg.: „The first Jesuits” 1993 
 
 6849. PANER Anna, ILUK Jan: W czasach dawnych i najdawniejszych : historia dla kla-
sy V. -  Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 
259, [1] s. : il. (w tym kolor.), fot., portr., rys. ; 24 cm    ISBN  83-7097-452-X    Egz. 7060 
 
 6849. PASZENDA Jerzy:  Budowle jezuickie w Polsce : XVI-XVIII w. T. 1. - Kraków : 
Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : 
Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 461, [3] s. : il., mapy ; 23 cm    ISBN  83-906568-4-1  
(WFTJ)      ISBN  83-7097-593-3  (WAM)    Egz. 510   zł 49,00 
 
 6850. PELAGIUS: Komentarz do Listu św. Pawła do Rzymian / Pelagiusz ; tł. Arkadiusz 
Baron, Franciszek Czarnota, Tytus Górski ; przypisy oraz indeksy Arkadiusz Baron. Spór o 
Pawła, spór o człowieka czy spór o Boga? : refleksje na marginesie kontrowersji pelagiań-
skiej. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM) - 
327 s. : bibliogr. ; 24 cm. - (Źródła Myśli Teologicznej ; 15)    ISBN  83-7097-635-2    Egz. 
1090 
 Oryg.: [Commentarius in Epistolam ad Romanos]// In: Pelagius expositions of thirteen epistles of St. Paul, 1926 
 
 6851. PERZ Zygmunt: Actus humanus : teologiczne aspekty działania moralnego. - War-
szawa : „Bobolanum”, 1999. - 100 s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-907392-4-0 
 
 6852. PIETRAS Zdzisław Stanisław: Kazimierz Odnowiciel. - Wyd. 3. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 211, [1] s. ; 20 cm    
ISBN  83-7097-602-6    Egz. 1650   zł 19,00 
 
 6853. PIETRZYK Kazimierz: Serce Jezusa dobroci i miłości pełne : rozważania na mie-
siąc czerwiec. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. - 99, [1] s. : bibliogr. ; 20 cm. - (Ver-
bum Domini)    ISBN  83-7097-597-6    Egz. 2160   zł 8,80 
 6854. PIO z Pietrelciny, bł.:  Stygmaty wiary / błogosławiony ojciec Pio ; oprac. Saverio 
Gaeta ; przekł. Andrzej Wojnowski. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Dru-
karnia  Wydawnictwa WAM). - 123, [3] s. ; 18 cm    ISBN  83-7097-588-7     
 Castello Nello: Wprowadzenie 
 Oryg.: Stimmate della fede, 1998 
 
 6855. PIOTROWSKI Eligiusz: Teodramat : dramatyczna soteriologia Hansa Ursa von 
Balthasara. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. - 355, [3] s. : bibliogr. ; 23 cm. - (Myśl 
Teologiczna ; 24)    ISBN  83-7097-500-3    Egz. 1160   zł 32,00 
 Rozprawa doktorska 
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 6856. POLAK Elżbieta: Na scenie życia / [il. Barbara Nowak-Paluch]. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 182, [2] s. : il. ; 20 
cm    ISBN  83-7097-554-2    Egz. 1620   zł 11,00 
 
 6857. POWELL John Joseph: Twoje szczęście jest w tobie / tł. Agnieszka Fulińska. - 
[Wyd. 2]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. - 161, [3] s. ; 21 cm. - (Biblioteka Życia 
Duchowego ; 1)    ISBN  83-7097-165-2   Egz. 2530    zł 9,50 
 Oryg.: Happiness is an inside  job, 1989 
 
 6858. PRZYJDŹ, Panie Jezu / [oprac. Jan Gruszka i in.]. - [Dodruk]. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 224 s. ; 12 cm    ISBN  83-
7097-236-5    Egz. 15060 
 Modlitewnik dla dzieci 
 
 6859. PYSZKA Stanisław: Katolicka nauka społeczna w pytaniach i odpowiedziach. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. - 84 s. : bibliogr. ; 21 cm. - (Wokół Współczesności ; 
9)    ISBN  83-7097-552-6    Egz. 1180   zł 8,90 
 
 6860. RACHUNEK sumienia : Kościół polski wobec antysemityzmu 1989-1999 : konfe-
rencja - 20 stycznia 1999 r. : materiały / oprac. Bohdan W. Oppenheim. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 244, [4] s. : il. ; 21 cm    
ISBN  83-7097-669-7    Egz. 1640   zł 27,00 
 Tekst częśc. tł. z ang. 
 
 6861. ROCK Leo P.: Zaprzyjaźnij się ze sobą : chrześcijański wzrost i samoakceptacja / 
przekł. Aneta Nowak. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydaw-
nictwa WAM). - 241, [3] s. ; 20 cm    ISBN   83-7097-547-X    Egz. 2120 
 Oryg.: Making friends with yourself : christian growth and self-acceptance, 1990 
 
 6862. RODZINA wspólnotą miłości / [red. Ingrid Kraińska-Rogala]. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 158, [2] s. ; 20 cm. - (Ro-
dzina)    ISBN  83-7097-370-1    Egz. 2240   zł 10,50 
 
 6863. ROZUM i wiara mówią do mnie : wokół encykliki Jana Pawła II Fides et ratio : 
praca zbiorowa / pod red. Krzysztofa Mądela. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. - 263, 
[1] s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-7097-595-X    Egz. 1660   zł 21,90 
 
 6864. RUSSELL Lorene: Milcząca przemoc : świadectwo maltretowanej dziewczynki / 
przekł. Maria Magdalena Krzeptowska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : 
Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 238, [2] s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-565-8    Egz. 1620   
zł 22,00 
 Oryg.: Silence des coups 
  
 6865. SACKS Stuart D.: Gdy nie potrafisz się modlić / przekł. Paweł Kaźmierczak. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. - 121, [3] s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7097-365-5    
Egz. 2700   zł 11,50 
 Oryg.: When you haven’t got a prayer, 1994 
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 6866. SEGURA Florencio: Dotyk Jezusa : ośmiodniowe ćwiczenia duchowe według me-
tody św. Ignacego Loyoli / przekł. Krzysztof Homa. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 
(Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 316 s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-603-4   Egz. 
1630   zł 19,50 
 Oryg.: Ocho dias de Ejercicios : según el método de San Ignacio de Loyola, 1992 
 
 6867. SKWARNICKI Marek: Minione a bliskie.  - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 
(Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 514, [1] s., [24] s. tabl. : il. ; 24 cm    ISBN  
83-7097-617-4    Egz. 2100   zł 46,00 
 
 6868. SŁYSZĄC śpiew ptaka : spotkania z Antonym De Mello SJ / zebrali Aurel Brys, 
Joseph Pulickal ; [aut. tekstów Abe Puthumana i in.] ; przekł. Krzysztof Biel. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1999. - 137, [1] s. : il. ; 17 cm    ISBN  83-7097-471-6    Egz. 3200   zł 
7,80 
 Oryg.: „We heard the bird sing : interacting with Anthony de Mello, SJ” 1995 
 
 6869. SMAK życia z Bogiem : modlitwa i rozeznanie duchowe w Ćwiczeniach ducho-
wych : praca zbiorowa / pod red. Józefa Augustyna. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 
(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 214, [2] s. : rys., bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-
7097-544-5    Egz. 1150   zł 13,70 
 Na okł.: 450 lat Ćwiczeń Duchowych św. Ignacego Loyoli 
 
 6870. SMOŁUCHA Janusz, SROKA Stanisław A.: Historia lat świętych. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 167, [1] s., [16] s. tabl. 
kolor. : il., bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7097-624-7    Egz. 2170 
 Zawiera także tł. z wł. teksty dot. Roku Jubileuszowego 
    
 6871. SOWISŁO Maryla: Dla dobra dziecka : o warsztacie pracy nauczyciela wycho-
wawcy. -  Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). 
- 126, [10] s. : il. kolor., rys. ; 24 cm    ISBN  83-7097-537-2    Egz. 1550 
 
 6872. SPOTKANIA z Bogiem w Kościele : podręcznik metodyczny dla katechety II kla-
sy szkół ponadpodstawowych / pod red. Jana Charytańskiego [i in.]. - [Dodruk]. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 460 s. ; 23 cm. - 
(Spotkania z Bogiem ; 2)  ISBN 83-7097-309-4    Egz.  6000 
 Charytański Jan: Przedmowa ; Wstęp 
 
 6873. SPOTKANIA z Bogiem w prawdzie : podręcznik metodyczny dla katechety III 
klasy szkół ponadpodstawowych / pod red. Jana Charytańskiego [i in.]. - [Dodruk]. - Kraków 
: Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 347 s. ; 23 cm. - 
(Spotkania z Bogiem ; 3)  ISBN 83-7097-310-8    Egz. 3500 
 
 6874. SPOTKANIA z Bogiem w świecie : materiały katechetyczne dla ucznia IV klasy 
szkół ponadpodstawowych : praca zbiorowa / red. Barbara Borowska. - [Dodruk]. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 227, [1] s. ; 23 
cm. - (Spotkania z Bogiem ; cz. 4)    ISBN  83-7097-181-4   Egz. 3500      
 
 6875. SPOTKANIA z Chrystusem : materiały katechetyczne dla ucznia I klasy szkół po-
nadpodstawowych : praca zbiorowa / red. Barbara Borowska. - Wyd. 2, [dodruk]. - Kraków : 
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Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 198, [2] s. : il., 
faks., fot. ; 23 cm. - (Spotkania z Bogiem ; cz. 1)    ISBN  83-7097-066-4   Egz.  11920     
 
 6876. STEFAŃSKI Krzysztof: Kościół Ojców Jezuitów p.w. Najświętszego Serca Jezusa 
w Łodzi : dzieje i współczesność. - Łódź : Wydawnictwo Ośrodek Odnowy w Duchu Świę-
tym, 1999. -  64 s. : [4] s. tabl. ; 21 cm    ISBN  83-86366-14-1    zł 10,00 
 
 6877. SUCHOROWSKA-ŚLIWIŃSKA Danuta: Postawcie mi krzyż brzozowy : prawda 
o ks. Władysławie Gurgaczu. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia 
Wydawnictwa WAM). - 207, [1] s., [16] s. tabl. : faks., fot., portr. ; 21 cm    ISBN  83-7097-
533-X   Egz. 2310   zł 18,50 
 
 6878. SZKODOŃ Jan: Wolni w Duchu. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków 
: Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 126, [2] s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-612-3   Egz. 1620    
zł 5,80 
 
 6879. ŚLIPKO Tadeusz,  ZWOLIŃSKI Andrzej:  Rozdroża ekologii : ekologiczna dok-
tryna Kościoła : pozachrześcijańskie orientacje i ruchy ekologiczne w Polsce. -  Kraków : 
Wydawnictwo WAM ; Księża Jezuici, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 
251, [1] s. ; 23 cm    ISBN  83-7097-594-1    Egz. 930   zł 27,00 
 
 6880. TALACZYŃSKI Tomasz:  Kamil i poszukiwacze prawdziwego Boga / [il. Grze-
gorz Niemyjski]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydaw-
nictwa WAM). - 67, [5] s. : il. (gł. kolor.) ; 21 cm     ISBN  83-7097-590-9    Egz. 3240   zł 
15,00 
 
 6881. TERTULIAN / oprac. i wybór tekstów Waldemar Turek. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 296 s. : bibliogr. ; 17 cm. - (Oj-
cowie Żywi ; 15)    ISBN  83-7097-512-7    Egz. 2130   zł 15,80 
 
 6882. THEODORETUS:  Komentarz  do  listów św. Pawła do Galatów, Efezjan, Filipian 
i Kolosan / Teodoret z Cyru ; z jęz. grec. przeł. i przypisami opatrzył Stanisław Kalinkowski ; 
wprowadzenie i indeksy Arkadiusz Baron. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : 
Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 134, [2] s. ; 24 cm. - (Źródła Myśli Teologicznej ; 14)    
ISBN  83-7097-634-4    Egz. 850 
 Oryg.: Tou Makariou Theodõrētou Episkopou Kyrou Ermenēia tēs pros Galatas Epistolēs [...] 
 
 6883. TOMASZ á Kempis: Naśladowanie Chrystusa / przekł. [z łac.] Stanisław Kucz-
kowski. - [Wyd. 2, dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 ([s. l. : s. n.]). - 370 s. ; 
15 cm    ISBN  83-7097-217-9    Egz.  10000 
 Oryg.: [De imitatione Christi] 
 
 6884. TROJAN Kazimierz: Potrzeby psychiczne i wartości oraz ich implikacje religijne. -  
Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 189, [3] 
s. : bibliogr. ; 21 cm. - (Psychologia i Formacja)    ISBN  83-7097-601-8    Egz. 1140   zł 
19,00 
 

 



 858 

 6885. VALLES Carlos G.: Opowieści z Bożego Miasta / przekł. Janusz Arnold. - Kraków 
: Wydawnictwo WAM, 1999. - 197, [3] s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-571-2    Egz. 1640   zł 
16,80 
 Oryg.: Tales of the city of God 
 
 6886. VALLES Carlos G.: Siedem słów / przekł. Maria Borowska. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 112, [4] s. ; 17 cm    
ISBN  83-7097-487-2    Egz. 1620   zł 7,50 
 Oryg.: Life in seven words, 1997 
 Na okł. podtyt.: szczerość, wiarygodność, pomysłowość, intymność, zdumienie, ziemia, tak! 
 
 6887. VAUGHAN Richard P.: Poradnictwo pastoralne a zaburzenia osobowości / przekł. 
Wydawnictwa WAM). - 188, [4] s. ; 21 cm. - (Psychologia i Formacja)    ISBN  83-7097-
454-6    Egz. 1620   zł 23,80 
 Oryg. : Pastoral counseling and personality disorders : a manual, 1994 
 
 6888. VRIES Mzn Simon Philip de: Obrzędy  i symbole Żydów / przekł. z niderl. i oprac. 
Andrzej Borowski. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 427, [1] s., [56] s. tabl. (gł. kolor.) : faks., 
fot. ; 24 cm    ISBN  83-7097-358-2    Egz. 2190   zł 65,00 
 Oryg.: Joodse riten en symbolen, 1968 
  
 6889. W CHRYSTUSIE jesteśmy Ludem Bożym : katechizm religii katolickiej dla klasy 
V / [kom. red. Piotr Bednarczyk i in.]. - Wyd. 3 zm. / przygot. Jan Charytański i Andrzej 
Spławski. - Kraków : Wydawnictwo WAM ; Warszawa : Wydawnictwo Szkolne PWN, 1999. 
- 228, [3] s. : fot., il. kolor., mapa, portr., bibliogr. ; 24 cm   ISBN  83-7097-483-X (WAM)    
ISBN  83-7195-020-9 (PWN) 
 Tyt. grzbiet.: Katechizm religii katolickiej dla klasy  
 
 6890. W CHRYSTUSIE jesteśmy Ludem Bożym : kl. V / red. Barbara Borowska. - [Do-
druk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 
173, [3] s. : il. ; 20 cm. - (Katechizm religii katolickiej / [kom. red. Piotr Bednarczyk i in.] ; 1)    
ISBN  83-7097-276-4   Egz. 68360 
 
 6891. WIECZORKIEWICZ Eugenia:  Portret matki . - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 93, [3] s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-519-
4    Egz. 1140   zł 6,90 
 
 6892. WIELEWICKI  J.: Dziennik spraw domu zakonnego OO. Jezuitów u św. Barbary 
w Krakowie, 1600-1639. T. 5 / z maszynopisu Jana Poplatka przygot. do dr. oraz uzup. przy-
pisami i indeksami Ludwik Grzebień. - Kraków : Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezu-
sowego ; Wydawnictwo WAM, 1999. - 597 s. ; 16 cm  ISBN  83-7097-570-4    zł 50,00 
 
 6893. [WIKTORYN Mariusz] VICTORINUS Marius: Dzieła egzegetyczne : komentarz 
do listów do Efezjan, do Galatów i do Filipian / z jęz. łac. przeł., wstępem, objaśnieniami i in-
deksami opatrzył Arkadiusz Baron. - Kraków : Wydawnictwo WAM „Księża Jezuici”, 1999 
(Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 316, [4] s. : bibliogr., indeksy ; 24 cm. - (Źró-
dła Myśli Teologicznej ; 13)    ISBN  83-7097-517-8    zł 48,00 
 Oryg.: „Opera exegetica”//In: Marii Victorini opera. P.2., 1986 
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 6894. WILSON Mercedes Arzú: Miłość i płodność : Metoda owulacji naturalną metodą 
regulacji poczęć / tł. Krystyna Zając. - Wyd. 2, [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 79, [1] s. : il. ; 14 cm    ISBN  83-7097-
178-4    Egz. 4000      
 Fijałkowski Włodzimierz: Przedmowa 
 
 6895. WILKOŃSKA Joanna:  Jak Michałek szukał miłości / [il. Piotr Warisch].  - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 16 s. : il. 
kolor. ; 24 cm    ISBN  83-7097-589-5    Egz. 3200   zł 4,50 
 
 6896. WOJTYŁA Karol: Rozważania o istocie człowieka. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 128, [4] s. ; 21 cm    ISBN  83-
7097-598-4    Egz. 3240   zł 10,80 
 
 6897. ZE ŚWIĘTYM Wojciechem w trzecie tysiąclecie : prace uczniów szkół średnich 
Trójmiasta nadesłane na konkurs historyczno-literacki z okazji 1000-lecia miasta Gdańska / 
[kolegium red. Tadeusz Pawlicki - przewodn. i in.]. - Gdynia : Ogólnokształcące Liceum Je-
zuitów, 1998. - 218, [2] s. : il. ; 21 cm. - (Podróże w Głąb Czasu)    ISBN  83-87202-05-9 
 
 6898. ZNAKI nadziei trzeciego tysiąclecia : praca zbiorowa / pod red. Jacka Bolewskie-
go. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 
166, [2] s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-573-9    Egz. 2120   zł 13,20 
 Materiały z sesji, która odbyła się na Bobolanum w dniach 16-17 kwietnia 1998 r. 
 
 6899 ZWOLIŃSKI Andrzej: Katolik i polityka. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 1999 
(Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 237, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-568-2    
Egz. 1650   zł 16,20 
 
 6900. ŻMUDZIŃSKI Wojciech: Biblijni liderzy. - Łódź : Wydawnictwo Ośrodek Odno-
wy w Duchu Świętym, 1999 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowych). - 206, [2] s. : rys. 
; 21 cm. - (Żyć Dobrą Nowiną)    ISBN  83-86366-13-3    zł 16,00 

 
2000 

 
 6901. ACETI Azio: Rośniemy razem : przewodnik dla nauczycieli i wychowawców. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. - 112 s. ; 21 cm. - (Rodzina)     ISBN  83-7097-699-9   
Egz. 2140   zł 10,80 
 
 6902. ALBISETTI Valerio: Zazdrość - cecha wrodzona czy nabyta? : jak przezwyciężyć 
uczucie stare a wciąż nowe? / przekł. Marta Wojewoda. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 119, [1] s. ; 19 cm    ISBN  83-7097-
730-8   Egz. 2120 
 Oryg.: Gelosi si nasce o si diventa? : come superare un sentimento antico e sempre nuovo 
 
 6903. ALEXANDER T. Desmond: Król sługą : biblijny portret Mesjasza / przekł. Aneta 
Nowak. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). 
- 231, [1] s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7097-629-8    Egz. 1150 
 Oryg.: The servant king : the Bible’s portrait of the Messiah, 1998 
 
 6904. ALLEGRI Renzo: Cuda ojca Pio / red. Ryszard Dudek ; tł. [z wł.] Loretta Micek 
Bartalini ; okł. proj. Andrzej Sochacki. - [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 
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(Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 300, [3] s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-295-0    
Egz. 3000    zł 18,00 
 Oryg.: „I miracoli di Padre Pio: 1993 
 
 6905. AMBROZJASTER: Komentarz do Listu św. Pawła do Rzymian / tł. Jan Sułowski. 
- Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 197, 
[3] s. ; 23 cm. - (Źródła Myśli Teologicznej ; 19)    ISBN  83-7097-801-0    Egz. 620 
 Żelazny Jan: Wstęp 
 
 6906. ANNA: Świadkowie Bożego Miłosierdzia : świętych obcowanie w dzisiejszych 
czasach / Anna [pseud.]. - Cz. 1-2. - Wznow. 1. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. - 20 
cm 
 Cz. 1. - 309, [3] s.    ISBN  83-7097-525-9 
 Cz. 2. - 291, [1] s.    ISBN  83-7097-526-7 
 
 6907. AUGUSTYN Józef: Jak odkrywać sens ludzkiego życia : praca zbiorowa / pod red. 
J. Augustyna. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. - 98 s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-304-3   
zł 5,30 
 
 6908. AVANTI Gigi: Kraina miłości : przewodnik w dojrzewaniu pary - dla zakocha-
nych, narzeczonych i młodych małżeństw. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. - 244 s. ; 
23 cm    ISBN  83-7097-703-0    zł 29,90 
 
 6909. BALTHASAR Hans Urs von: Burzenie bastionów / przekł. Jerzy Zakrzewski, Ewa 
Marszał. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). 
- 72, [4] s. ; 20 cm. - (Problemy Teologiczne ; 7)    ISBN  83-7097-740-5    Egz. 2140 
 Oryg.: Schleifung der Bastionen : von der kirche in dieser Zeit 
 
 6910. BALTHASAR Hans Urs von: Ty masz słowa życia wiecznego / przekł. Juliusz Zy-
chowicz. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa 
WAM). - 327, [1] s. : indeks ; 22 cm    ISBN  83-7097-585-2    Egz. 3200   zł 36,00 
 Oryg.: Du hast Worte ewigen Lebens : Schriftbetrachtungen, 1989 
 
 6911. BECK Victor: W sercu Odnowy / tł. z fr. Maria Słojewska. - Łódź : Wydawnictwo 
Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 2000. - 129, [1] s. ; 19 cm. - (W Szkole Jezusa)    ISBN  
83-86366-26-5 
 Oryg.: Au coeuer du Renouveau 
 
 6912. BOGUSZ Barbara, ODYNIEC Maria: Rok szkolny z Panem Jezusem : materiały 
dla ucznia. Zeszyty 1-4. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. - 20 s. ; 20 cm     
 Z. 1.    ISBN  83-7097-654-9    zł 5,00 
    Z. 2.    ISBN  83-7097-651-4    zł 4,50 
 Z. 3.    ISBN  83-7097-652-2    zł 4,50 
 Z. 4.    ISBN  83-7097-653-0    zł 5,00 
 
 6913. BOLEWSKI Jacek: Od-nowa z Maryją. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 
(Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 254, [2] s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-649-2    
Egz. 1160   zł 22,90 
 
 6914. BOLEWSKI  Jacek:  Pełnia  Ewangelii  :  medytacje  niedzielne  na  rok A, B i C. -  
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Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 407, [1] 
s. ; 21 cm. - (Verbum Domini)    ISBN  83-7097-777-4    Egz. 1620 
 
 6915. BÓG w przedszkolu i szkole : zarys katechezy przedszkolnej i wczesnoszkolnej : 
praca zbiorowa / pod red. Zbigniewa Marka ; Wyższa Szkoła Filozoficzno-Pedagogiczna 
„Ignatianum”. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa 
WAM). - 247 s. : bibliogr. ; 16 cm. - (Biblioteka Horyzontów Wiary)    ISBN  83-7097-675-1 
(WAM)    ISBN  83-88209-01-9 (WSFP)    Egz. 1000 
 
 6916. BÓG z nami / [tekst Jan Charytański, Władysław Kubik ; il. Czesława Augustyna 
Marek, Krzysztof Mądel] ; nowe wyd. zgodne z Katechizmem Kościoła Katolickiego przy-
got. Władysław Kubik, Zbigniew Marek, Franciszek Rzepka. - Cz. 1-2, 4 - [Dodruk]. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 23 cm   
 Cz. 1. - 96, [4] s. : il.    ISBN  83-7097-027-3    Egz. 107020   
 Cz. 2. - 129, [3] s. : mapa, rys. kolor.   ISBN  83-7097-028-1    Egz.  92730 
 Cz. 4. - 176 s. : il.    ISBN  83-85304-05-3    Egz.  74070     
 
 6917. BÓG z nami : podręcznik do religii dla klasy III / red. Władysław Kubik, Teresa 
Czarnecka, Franciszek Rzepka. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia   
Wydawnicza im. L. Anczyca). - 228 s. : fot., il. kolor. ; 23 cm    ISBN  83-7097-721-9    Egz. 
127500 
 To wydanie jest pierwszym wydaniem nowego podręcznika do religii dla klasy III, Zachowany został tylko tytuł 
podręczników serii „Bóg z nami” (I-IV); po reformie szkolnictwa seria obejmie klasy od I do III. 
 
 6918. BÓG z nami : podręcznik metodyczny klasa III : praca zbiorowa / pod red. Włady-
sława Kubika. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa 
WAM). - 363, [1] s. ; 23 cm    ISBN  83-7097-756-1    Egz. 5000 
 
 6919. BREMER Józef: Wittgensteina filozofia religii. - Kraków : Wyższa Szkoła Filozo-
ficzno-Pedagogiczna „Ignatianum” ; Wydawnictwo WAM, 2000. - 155 s. ; 23 cm    ISBN  
83-88209-12-4 (Ignatianum)    ISBN  83-7097-7-X  (WAM) 
 
 6920. CHOLEWIŃSKI Alfred: ABC chrześcijaństwa. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 175, [1] s. ; 20 cm. - (Oficyna „Przeglą-
du Powszechnego”)    ISBN  83-7097-543-7    Egz. 5160   zł 11,60 
 
 6921. CHOLEWIŃSKI Alfred: Cztery katechezy biblijne. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 101 s. ; 20 cm. - (Oficyna „Prze-
glądu Powszechnego”)    ISBN  83-7097-555-0    Egz. 4220   zł 7,80 
 
 6922. CHOLEWIŃSKI Alfred: Dobra nowina dla każdego. Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 113, [1] s. ; 20 cm. - (Oficyna 
Przeglądu Powszechnego)    ISBN  83-7097-546-1    Egz. 4650   zł 8,60 
 
 6923. CHRYSTUS żyje wśród nas : kl. VI / red. Barbara Borowska. - [Dodruk]. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 206, [2] s. : 
il. ; 20 cm. - (Katechizm religii katolickiej / [kom. red. Piotr Bednarczyk i in.] ; 2)    ISBN  
83-7097-277-2    Egz. 81710 
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 6924. CHYROWIACY : słownik biograficzny wychowanków Zakładu Naukowo-
Wychowawczego OO. Jezuitów w Chyrowie 1886-1939 / oprac. Ludwik Grzebień, Jerzy Ko-
chanowicz, Jan Niemiec. - Kraków : Wyższa Szkoła Filozoficzno-Pedagogiczna „Ignatia-
num” ; Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 648, [4] s. 
; 16 cm    ISBN  83-7097-772-3 (WAM)    ISBN  83-88209-14-0 (WSF-P)    Egz. 780 
 
 6925. CHWILA szczerości / rozmowy prowadzą Renata Kijowska, Paweł Piotrowski ; 
[rozmówcy Jan Paweł II et al.]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  
Wydawnictwa WAM). - 388 s. : il. kolor. ; 22    ISBN  83-7097-596-8     Egz. 2220   zł 43,00 
 
 6926. CISZEK Walter J., FLAHERTY Daniel L.: On mnie prowadzi / przekł. Maria 
Wierzbicka. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa 
WAM). - 221, [3] s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-783-9 
 
 6927. CISZEK Walter J., FLAHERTY Daniel L.: Z Bogiem w Rosji / przekł. Maria 
Wierzbicka. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa 
WAM). - 436, [4] s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-781-2 
 
 6928. COMPAGNONI Francesco: Prawa człowieka : geneza, historia i zaangażowanie 
chrześcijańskie / przekł. Stefan Bielański. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : 
Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 367, [1] s. : 20 cm. - (Wokół Współczesności ; 13)    
ISBN  83-7097-757-X    Egz. 740 
 Oryg.: I dritti dell’uomo : genesi, storia e impegno cristiano, 1995 
 
 6929. DAROWSKI Roman: Filozofia jezuitów w Polsce w XX wieku : próba syntezy - 
słownik autorów. - Kraków : Wyższa Szkoła Filozoficzno-Pedagogiczna „Ignatianum” ; Wy-
dawnictwo WAM, 2000. - 370 s. : bibliogr. ; 17 cm    ISBN  83-88209-11-6 (Ignatianum)    
ISBN  83-7097-760-X  (WAM) 
 Tyt. równol.: La philosophie des jésuites en Pologne au XXe siècle 
 
 6930. DEMONOLOGIA w nauce Ojców Kościoła / [red. Henryk Pietras]. O Anty-
chryście / Hipolit ; [z jęz. łac. przeł. i przypisami opatrzył Stanisław Kalinkowski]. - Kraków 
: Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 150, [2] s. ; 23 
cm. - (Źródła Myśli Teologicznej ; 17)    ISBN  83-7097-759-6    Egz. 700 
 
 6931. DOBOSZ Wojciech: Przez prawdę do wolności : trzy zadania chrześcijanina. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 212 s. ; 
17 cm    ISBN  83-7097-687-5    Egz. 1620   zł 11,00 
 
 6932. DUCRUET Bernard: Pokora według św. Benedykta / przeł. Joanna Pakulska. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 64, [3] 
s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-670-0    Egz. 2250 
 Oryg.: „Humilité selon Saint Benoit” 1996 
 
 6933. DYREK Krzysztof: Formacja ludzka do kapłaństwa. - [Dodruk]. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 2000. - 247, [1] s. ; 21 cm. - (Psychologia i Formacja)    ISBN  83-7097-
562-3   Egz. 520 
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 6934. DZIADOSZ Henryk: Doświadczyć Boga : życie chrześcijańskie w Ćwiczeniach 
duchowych św. Ignacego Loyoli. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukar-
nia  Wydawnictwa WAM). - 259, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-735-9    Egz. 1620   zł 
19,90 
 
 6935. FALVO Serafino: Jak zwyciężyć depresję / w przekł. [z wł.] Grażyny Bukowiec-
kiej. - Łódź : Wydawnictwo Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 2000 (Łódź : Łódzkie Za-
kłady Graficzne. - 199 s. ; 21 cm. - (Żyć Dobrą Nowiną)    ISBN  83-86366-31-1    zł 13,00 
 
 6936. FINN Thomas, FINN Donna: Miłość, seks i Kościół katolicki / przekł. Anna 
Oćwieja. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa 
WAM). - 103, [1] s. : il., bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7097-513-5   Egz. 3120   zł 7,80 
 Oryg.: Intimate bedfellows : love, sex and the Catholic Church, 1993 
 
 6937. FRANASZEK Antoni: Naród żyjący nadzieją : dzieje Polski od czasów najdaw-
niejszych do uzyskania niepodległości. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : 
Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 385, [7] s. ; 21 cm     ISBN  83-7097-558-5   Egz. 1320    
zł 33,90 
 
 6938. FROS Henryk: Księga imion i świętych. T. 4, M-P / oprac. ... - hagiografia, Franci-
szek Sowa - onomastyka. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wy-
dawnictwa WAM). - IX, [3] s., 738 łamów : bibliogr. ; 24 cm    ISBN  83-7097-671-9    Egz. 
3160   zł 39,00 
 
 6939. FROS Henryk, SOWA Franciszek: Twoje imię : przewodnik onomastyczno-
hagiograficzny. - Wyd. 5. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. - 555, [5] s. : il., bibliogr. ; 
25 cm    ISBN  83-7097-704-9 
 
 6940. GŁAZ Stanisław: An individual and religious experience / University College of 
Philosophy d’Education  „Ignatianum”. - Cracow : [WSF-P „Ignatianum”. Wydawnictwo] : 
Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 93 s. : il., bibliogr.  
; 20 cm. - (Studia z Psychologii = Psychology Studies)    ISBN  83-7097-694-8 (Wydaw. 
WAM)    ISBN  83-88209-07-8 („Ignatianum”)    Egz. 40 
 
 6941. GŁAZ Stanisław: Doświadczenie religijne a osobowość. - Kraków : Wyższa Szko-
ła Filozoficzno-Pedagogiczna „Ignatianum” ; Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukar-
nia  Wydawnictwa WAM). - 293, [3] s. : il., bibliogr., Sum. ; 20 cm. - (Studia z Psychologii)    
ISBN  83-88209-00-0 („Ignatianum”)    ISBN  83-7097-477-5 (Wydawnictwo WAM)    Egz. 
540 
 
 6942. GOUVERNAIRE Jean: Zdobyć górę dla większego rozeznania : reguły II tygodnia 
Ćwiczeń duchownych św. Ignacego Loyoli / przekł. Mariusz Bigiel. - Łódź : Wydawnictwo 
Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 2000 (Łódź : Łódzkie Zakłady Graficzne). - 85, [1] s. ; 
17 cm. - (Na Nim Budujcie)    ISBN  83-86366-22-2    Egz. 3000   zł 7,00 
 Oryg.: Un discernament plus subtil-regles de seconde Semaine des Exercises Spirituels de saint Ignace 
 
 6943. GÓRKA Bogusław: Pomiędzy aktem wiary a faktem chrztu : instytucja nawrócenia 
w Kościele pierwotnym. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. - 232 s. ; 20 cm    ISBN  83-
7097-719-7    Egz. 350   zł 12,50 
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 6944. GREEN  Thomas  H.: Kiedy studnia wysycha : modlitwa poza początkami / przekł.  
Robert Więcek, Magdalena Dobrzyniak. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. - 199, [1] s. 
; 21 cm    ISBN  83-7097-650-6    Egz. 1670   zł 17,60 
 Oryg.: When the well runs dry : prayer beyond the beginnings, 1979 
 
 6945. GRÜN Anselm: Autosugestia : jak myśleć pozytywnie? - Kraków : Wydawnictwo 
WAM,    2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 80 s. ;  19 cm    ISBN  83-
7097-705-7    Egz. 1500   zł 8,20 
 
 6946. GRÜN Anselm: Kiedy wsłuchuję się w Boga / [wybór tekstów Jakob Laubach] ; 
przekł. Juliusz Zychowicz. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  
Wydawnictwa WAM). - 142, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-755-3    Egz. 450 
 Oryg.: Wenn ich in Gott hinein horche 
 
 6947. GRÜN Anselm: O duchowości inaczej / tł. Katarzyna Zimmerer. – [Wznowienie]. - 
Kraków  :  Wydawnictwo  WAM, 2000. - 79, [2] s. ; 21 cm. - (Biblioteka Życia Duchowego ; 
t. 3)    ISBN  83-7097-227-6     
 Oryg.: Spiritualität von unten, 1994 
 
 6948. GRÜN Anselm: Przebacz samemu sobie : pojednanie - przebaczenie / przekł. Ju-
liusz Zychowicz. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydaw-
nictwa WAM). - 113, [1] s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7097-733-2    egz. 2120 
 Oryg.: Vergib dir selbst : Versöhnung - Vergebung, 1999 
  
 6949. GUILLET Jacques: Jezus w wierze pierwszych uczniów / przekł. Magdalena 
Krzeptowska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa 
WAM). - 253, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-762-6    Egz. 1120 
 Oryg.: Jésus dans la foi des premiers gisciples, 1995 
 
 6950. HALAMA Magdalena: Wolność : wychowanie do wolności w świetle nauczania 
Jana Pawła II / Wyższa Szkoła Filozoficzno-Pedagogiczna „Ignatianum”. Sekcja Pedagogiki 
Religijnej. - Kraków : Wydawnictwo WAM ; WSFP, 2000. - 153, [1] s. : bibliogr. ; 20 cm. - 
(Biblioteka Pedagogiki Religijnej)    ISBN  83-7097-689-1 (WAM)    ISBN  83-88209-05-1  
(„Ignatianum”)    Egz. 1120 
 
 6951. HILLESUM Etty: Przerwane życie : pamiętnik Etty Hillesum 1941-1943. - Kraków 
: Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 238 s. ;  21 cm    
ISBN  83-7097-710-3    Egz. 2170   zł 25, 90 
 
 6952. IDE Pascal: Czy możliwe jest przebaczenie? / przekł. Małgorzata Zaręba - Kraków 
: Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 219, [1] s. : bi-
bliogr. ; 21 cm    ISBN  83-7097-664-6    Egz. 1640   zł 25,90 
 Oryg.: Est-il-possible de pardonner?, 1994 
 
 6953. IGNACY Loyola, św.: Ćwiczenia duchowne / przekł. Jan Ożóg ; red. Henryk Pie-
tras. - [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia Wydaw-nictwa 
WAM). - 174 s. ; 14 cm. - (Duchowość Ignacjańska)    ISBN  83-7097-206-3    Egz. 3930 
 Tyt. tł.: Ejericicios Espirituales 
 Oryg. łac.: [Exercita spiritualia] 
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 6954. INGOLT Marek: Kolegium księży jezuitów w Iłłukszcie. - Kraków : Wyższa Szko-
ła  Filozoficzno-Pedagogiczna  „Ignatianum”,  2000 (Kraków  : Drukarnia Wydawnictwa  
WAM). - 95, [1] d., [8] s. tabl. : il., mapy, bibliogr. ; 23 cm. - (Studia i Materiały do Dziejów 
Jezuitów Polskich ; T. 3)    ISBN  83-88209-09-4 
 
 6955. JALICS Franz:  Uczmy się modlić / przekł. [z niem.] Anna Kleszcz. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM , 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). -  127, [3] s. ; 20 
cm    ISBN  83-7097-638-7    zł 11,00 
 Oryg.: Lernen wir Beten : eine Anleitung mit Gott ins Gespräch zu kommen, 1996 
 
 6956. JAN Chryzostom, św.: Homilie na Ewangelię według św. Mateusza : część pierw-
sza : homilie 1-40 / przekł. Jan Krystyniacki. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kra-
ków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 479, [1] s. ; 23 cm. - (Źródła Myśli Teologicznej ; 
18)    ISBN  83-7097-795-2    Egz. 620 
 
 6957. JELONEK Tomasz: Prawdziwa wolność to wolność od grzechu : homilie na rok C. 
- Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 330, 
[6] s. ; 20 cm. - (Verbum Domini)    ISBN  83-7097-739-1    Egz. 1120 
 
 6958. JEZU, ufam Tobie / oprac. Irena Saganowska ; [przygot. tekstu Ryszard Dudek]. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. - 224 s. : bibliogr. ; 17 cm    ISBN  83-85304-67-3    
Egz. 3000 
 
 6959. JEZUS działa i zbawia : podręcznik do religii dla II klasy gimnazjalnej / [kom. red. 
Zbigniew Marek i in.]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. - 256, [8] s. : il. kolor., fot. ; 
22 cm. - (W Drodze do Emaus ; 2)    ISBN  83-7097-722-7    Egz. 200730 
 
 6960. JEZUS uczy i zbawia : podręcznik do religii dla I klasy gimnazjalnej / [kom. red. 
Zbigniew Marek i in.]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. - 274, [6] s. : il. kolor., fot. ; 
22 cm. - (W Drodze do Emaus ; 1)    ISBN  83-7097-575-5    Egz. 180000 
  
 6961. JILESEN Martien, JÜLICHER Jochen: Z Bogiem w drodze : rekolekcje w życiu 
codziennym / przekł. Magdalena Ruta. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : 
Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 159 s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-7097-637-9    Egz. 1640   
zł 12,00 
 Oryg.: Mit Gott unterwegs : Exerzitien im Altag, 1995 
 
 6962. JÜLICHER Jochen: Effata - otwórz się : spotkania z uzdrawiającym Słowem Jezu-
sa / przekł. Andrzej Wojnowski. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  
Wydawnictwa WAM). - 119, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-693-X    Egz. 2140   zł 11,00 
 Oryg.: Effata - öffne dich : Übungen zu den Heilungsgeschichten der Bibel, 1997 
 
 6963. KATECHIZM dla dorosłych : polska adaptacja Katechizmu Kościoła Katolickiego 
opracowana na zlecenie i zatwierdzona przez Komisję Episkopatu Polski d/s Wychowania 
Katolickiego / [kom. red. Jan Charytański, Andrzej Spławski]. - [Wznowienie]. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 304 s. ; 24 cm    
ISBN  83-7097-564-X    Egz. 2030 
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 6964. KONECZNY Feliks: O sprawach ekonomicznych. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 140, [2] s. ; 23 cm    ISBN  83-
7097-746-4    Egz. 1120 
 6965. KONTKOWSKI Jerzy Lech: 101 Litanii. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 
(Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 347, [1] s. ; 18 cm    ISBN  83-7097-726-X    
Egz. 4390 
 
 6966. KONTKOWSKI Jerzy Lech: Na Górze Przemienienia : modlitewnik dla dorosłych. 
- [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. - 480 s. ; 13 cm    ISBN  83-7097-314-0    
Egz. 18070 
 Tyt. okł. i grzbiet.: Modlitewnik dla dorosłych 
 
 6967. KOSIŃSKI Paweł: Obudzić serce. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków 
: Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 153, [1] s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-7097-680-8   
Egz. 1650   zł 12,50 
 
 6968. KOWALCZUK Zygmunt: Ponad skrzydłami aniołów. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM,   2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 118 s. ; 19 cm    ISBN  83-
7097-738-3    Egz. 2150   zł 7,90 
 
 6969. KOZŁOWSKI Józef: Duch Święty w działaniu. - Wyd. 4. - Łódź : Wydawnictwo 
Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 2000 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowych). - 
104, [6] s. ; 21 cm. - (Żyć Dobrą Nowiną)    ISBN  83-86366-02-8    zł 10,00 
 
 6970. KOZŁOWSKI Józef: Jak rozeznawać w wierze. - Wyd. 3. - Łódź : Wydawnictwo 
Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 2000 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowych). - 
83 s. ; 21 cm. - (Żyć Dobrą Nowiną)    ISBN  83-86366-06-0    zł 10,00 
 
 6971. KOZŁOWSKI Józef: Jezus uwalnia w Eucharystii. - Wyd. 3. - Łódź : Wydawnic-
two Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 2000 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Nauko-
wych). - 144, [2] s. ; 21 cm. - (Żyć Dobrą Nowiną)    ISBN  83-86366-90-7    zł 11,00 
 
 6972. KOZŁOWSKI Józef: Nawrócić się aby żyć. - Wyd. 2. - Łódź : Wydawnictwo 
Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 2000 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowych). - 
93, [1] s. : rys. ; 21 cm. - (Żyć Dobrą Nowiną)    ISBN  83-86366-80-X    zł 10,00 
 Na okł. reprodukcja obrazu Dawida Friedricga „Das Kreuz im Gebirge” 
 
 6973. KOZŁOWSKI Józef:  Z grzechu do wolności. - Wyd. 4. - Łódź : Wydawnictwo 
Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 2000 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowych). - 
86,[2] s. ; 21 cm. - (Żyć Dobrą Nowiną)    ISBN  83-86366-15-X   Egz. 300    zł 10,00 
 
 6974. KOZŁOWSKI Józef: Zrodzeni w Chrystusie : podręcznik do ćwiczeń duchownych 
I tygodnia. - Łódź : Wydawnictwo Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 2000 (Łódź : Łódz-
ka Drukarnia Dziełowa). - 332, [4] s. ; 21 cm. - (Żyć Dobrą Nowiną)    ISBN  83-86366-24-9   
Egz. 5000   zł 21,00 
 
 6975. KOZŁOWSKI Józef: Życie w Duchu Świętym : podręcznik do ewangelizacji in-
dywidualnych rekolekcji prowadzących do życia w Duchu Świętym. - Wyd. 2. - Łódź : Wy-
dawnictwo Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 2000 (Łódź : Łódzkie Zakłady Graficzne). - 
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259, [1] s. : rys. ; 21 cm. - (Żyć Dobrą Nowiną)    ISBN  83-86366-03-6    Egz. 5000   zł 
16,00 
 Na okł. il.: Logo Wielkiego Jubileuszu Roku 2000 
 
 6976. KOZŁOWSKI  Józef:  Żyć  Dobrą  Nowiną : modlitewnik. - Wyd. 2. – Łódź  : Wy- 
dawnictwo Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 2000 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Na-
ukowych). - 157, [1] s., XVI s. il. kolor. ; 21 cm    ISBN  83-86366-12-5   Egz. 3000   zł 
14,00 
 
 6977. KÓSKA Krzysztof: Z wysokości Krzyża : rozważania pasyjne : kazania na niedzie-
le Wielkiego Postu i Triduum Paschalne. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : 
Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 118, [2] s. ; 20 cm. - (Verbum Domini)    ISBN  83-7097-
690-5    Egz. 2020 
 
 6978. KRYŻA Jan Maria: Lampki oliwne : refleksje nie tylko dla kapłanów. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 213, [7] s. ; 23 cm    
ISBN  83-7097-763-4    Egz. 1120 
 
 6979. KUCZKOWSKI Stanisław:  Psychologia poczucia winy. - Kraków : Wyższa Szko-
ła Filozoficzno-Pedagogiczna „Ignatianum”, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa 
WAM). - 190, [3] s. : Rés., Sum. ; 20 cm    ISBN  83-88209-08-6     
 Tyt dod.: Psychologie du sentiment de culpabilité 
 
 6980. LAFRANCE Jean: Modlitwa serca / przekł. Krystian Jucha. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 135, [1] s. ; 17 cm    
ISBN  83-7097-326-4    Egz. 1020 
 Oryg.: La prière du coeur, 1993 
 
 6981. LAFRANCE Jean: Potęga modlitwy / przekł. Aleksander Mańdziak. - [Wzno-
wienie]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). 
- 295, [1] s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-364-7    Egz. 1260   zł 14,20 
 Oryg.: La puissance de la prière, 1992 
 
 6982. LENARTOWICZ Piotr, KOSZTEYN Jolanta: Wprowadzenie do zagadnień filozo-
ficznych. - Wyd. 3 uzup. / przy współpr. z Józefem Bremerem. - Kraków : Wyższa Szkoła 
Filozoficzno-Pedagogiczna „Ignatianum” ; Wydawnictwo WAM, 2000. - 202 s. ; 20 cm    
ISBN  83-88209-04-3  („Ignatianum”)    ISBN  83-7097-688-3  (WAM) 
 
 6983. LEONE Salvino: Śmiertelnie chory / przekł. Małgorzata Zaręba. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 106, [1] s. ; 20 cm    
ISBN  83-7097-711-1    Egz. 1120   zł 13,50 
 Oryg.: Malato terminale 
 
 6984. LEŃ Kazimierz:  Jezuickie kolegium św. Jana w Jarosławiu 1573-1773. - Kraków : 
Wyższa Szkoła Filozoficzno-Pedagogiczna „Ignatianum”, 2000 (Kraków : Drukarnia Wy-
dawnictwa WAM). - 154 s. ; 24 cm. - (Studia i Materiały do Dziejów Jezuitów Polskich ; t. 4)    
ISBN  83-88209-10-8 
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 6985. LISIAK Bogdan: Jezuici polscy a nauki ścisłe od XVI do XIX wieku : słownik bio-
bibliograficzny / Wyższa Szkoła Filozoficzno-Pedagogiczna „Ignatianum”. - Kraków : Wyż-
sza Szkoła Filozoficzno-Pedagogiczna „Ignatianum”, 2000. - 166, [2] s. : il., bibliogr. ; 23 
cm. - (Studia i Materiały do Dziejów Jezuitów Polskich ; T. 2)    ISBN  83-88209-06-X 
 
 6986. LOSKA Tadeusz: Wszystkie moje źródła są w Tobie : nabożeństwa eucharys-
tyczne, godziny święte, spotkania modlitewne.T. 2-3. - Wyd. 2 poszerz. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 21 cm. - (Verbum Domi-
ni)     
 T. 2. Znaki Boga ukrytego. - 210, [6] s.    ISBN  83-7097-560-7    Egz. 2090 
 
 

T. 3. Chrystus kroczący drogą ogromnego miłosierdzia. - 268, [4] s.   ISBN  83-7097-561-5    Egz. 2160 

 6987. MALIŃSKI Mieczysław: Kilka dni w Ziemi Świętej - życie całe : jubileusz Ziemi 
Świętej. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). 
- 107, [1] s. : il. kolor. ;  19 cm    ISBN  83-7097-734-0    Egz. 4020   zł 11,80 
 
 6988. MALIŃSKI Mieczysław: Zanim uderzy dzwon / [il. Małgorzata Moroń-
Kuźmińska]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa 
WAM). - 85, [1] s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-7097-768-5    Egz. 2000 
 
 6989. MARCHON Benoît: Odkryjmy wielkie religie świata / tekst ... ; współpr. Anne 
Laudenbach i François Mourvillier ; il. Jean- François Kieffer ; przekł. Joanna Pakulska. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 47, [1] 
s. : il. kolor. ; 19 cm. - (Odkryjmy...)    ISBN  83-7097-661-1    Egz. 2100   zł 14,50 
 Oryg.: Les grandes religions du monde, 1990 
 
 6990. MARTELET Gustave: Odnalezione życie wieczne / przekł. Magdalena Krzeptow-
ska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. - 128 s. ; 23 cm. - (Myśl Teologiczna ; 27)    
ISBN  83-7097-676-X    Egz. 1150   zł 21,90 
 Oryg.: L’au - dela retrouvé, 1995 
 
 6991. MARTINI Carlo Maria: Błogosławieństwa / przekł. Stanisław Obirek. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 92, [4] s. ; 17 cm    
ISBN  83-7097-632-8    Egz. 3260   zł 6,90 
 Zapis medytacji głoszonych w pierwsze piątki każdego miesiąca roku duszpasterskiego 1989/1990 w „Radiu A” 
 Oryg.: Le beatitudini, 1990 
 
 6992. MARTINI Carlo Maria: Dwaj pielgrzymi na ścieżkach sprawiedliwości : Józef 
Egipski, Ignacy i ... my / przekł. Wojciech Ziołek. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 
(Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 294, [2] s. ; 19 cm    ISBN  83-7097-713-8    
Egz. 1640 
 Oryg.: Due pellegrini per la giustizia, 1992 
 
 6993. MARTINI Carlo Maria: Poznanie siebie, decyzja, wybór / przekł. Jadwiga Miszal-
ska. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 
111, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-607-7    Egz. 1620   zł 10,80 
 Owoc spotkań autora z alumnami w Seminarium Diecezji Mediolańskiej w Venegono, tzw. Spotkań Godziny XI 
 Oryg.: Conoscersi decidersi giocarsi : gli incontri dell’ora undecima, 1993 
 
 6994. MARTINI Carlo Maria: Słuchać Jezusa : medytacje nad Ewangelią św. Mateusza / 
przekł. Fabian Błaszkiewicz, Seweryn Wąsik. - Kraków : Wydawnictwo WAM,  2000 (Kra-
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ków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 247, [1] s. ; 21 cm. - (Duc in Altum - Wypłyń na 
Głębię ; 20)    ISBN  83-7097-633-6    Egz. 1130   zł 23,60 
 Oryg.: Gli esercizi ignaziani alla luce del Vangelo di Matteo, 1991 
 
 6995. MARTINI Carlo Maria: Śladami Jezusa / przekł. Piotr Blajerowski. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 134, [1] s. ; 20 cm    
ISBN  83-7097-679-4    Egz. 1650   zł 11,40 
 Oryg.: Sequela Christi, 1990 
 Wystąpienia przedstawione na Sardynii w 1975/76 r. podczas dwóch zjazdów FIES 
 
 6996. MARTINI Carlo Maria, COSTA Maurizio, BROVELLI Franco: Przewodnicy na 
pustyni : Mojżesz, Piotr, Ignacy i... my / przekł. Łukasz Skuza. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 2000. -  160, [1] s. ; 20 cm. - (Duc in Altum)    ISBN  83-7097-498-8    Egz. 1670   zł 
13,50 
 Oryg.: Guide nel deserto : Mosé, Pietro, Ignazio e ... noi, 1993 
 Zapis rekolekcji młodych księży z diecezji mediolańskiej ze swym biskupem kardynałem C. M. Martinim w Loyoli 
w dn. 19-22 kwietnia 1993 r. 
 
 6997. METZ Johann Baptist: Teologia polityczna / przekł. Agnieszka Mosurek. - Kraków 
: Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 344 s. ; 20 cm. - 
(Wokół Współczesności ; 14)    ISBN  83-7097-786-3    Egz. 720 
 Oryg.: Zum Begriff der neuen politischen Theologie : 1967-1997, 1997 
 
 6998. MONTGOMERY Dan: Bóg i twoja osobowość / tł. Stanisław Kuczkowski. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 187, [1] s. : 
indeks ; 20 cm. - (Biblioteka Życia Duchowego ; t. 12)    ISBN  83-7097-658-1   Egz. 2130    
 Powell John: Przedmowa 
 Oryg.: God and your personality” 1995 
  
 6999. MOUNTACIR Hayat El: Dzieci w sektach / przekł. Wiesława Dzieża. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 263, [1] s. : il., bi-
bliogr. ; 21 cm    ISBN  83-7097-662-X    Egz. 1620   zł 32,00 
 Oryg.: „Les enfants des sectes” 1994 
 
 7000. MÓWIĆ  chcę  z  Wszechmocnym  :  modlitwy  według  listów  św. Pawła / zebrał 
i oprac. Tadeusz Loska. - Wyd. 2. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukar-
nia  Wydawnictwa WAM). - 324, [4] s. : indeksy ; 19 cm    ISBN  83-7097-622-0    Egz. 460 
 
 7001. NABOŻEŃSTWA biblijne / oprac. Tomasz Jelonek. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 296, [1] s. ; 24 cm    ISBN  83-
7097-696-4    Egz. 2170   zł 50,00 
 
 7002. NABOŻEŃSTWA do Matki Bożej / zebrał i oprac. Jan Cendrzak. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 260 s. ; 25 cm    
ISBN  83-7097-628-X    Egz. 1630   zł 48,00 
 
 7003. NADROWSKI Henryk: Kościoły naszych czasów : dziedzictwo i perspektywy. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 365, 
[111] s. : fot., pl., Rés., Sum., Zsfg ; 24 cm    ISBN  83-7097-701-4    Egz. 1100 
 
 7004. NATHANSON Bernard N.: Dłoń Boga : podróż od śmierci do życia opisana przez 
znanego aborcjonistę, który zmienił poglądy / przekł. Aneta Nowak. - Kraków : Wydaw-
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nictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 219, [5] s. ; 21 cm    
ISBN  83-7097-692-1   Egz. 2140   zł 24,50 
 Oryg.: Hand of God 
 
 7005. NEGRISOLO Attilio, CASTELLO Nello, MANELLI Stefano M.: Tajemnica ojca 
Pio / przekł. Władysława Zasiura. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukar-
nia  Wydawnictwa WAM). - 276, [4] s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-731-6   Egz. 4170   zł 22,80 
 Oryg.: Padre Pio nella sua interiorità : figlio di Maria, francescano, stigmatizzato, sacerdote, apostolo, guida spiri-
tuale, 1997 
 
 7006. NEUMANN Jacek: Idea zbawcza Królestwa Bożego. - Warszawa : „Bobolanum”, 
2000 (Warszawa : Drukarnia Herman & Herman s.c.). - 217, [7] s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  
83-907392-9-1 
 
 7007. NIEWĘGŁOWSKI Wiesław Aleksander: W cieniu słowa : homilie na rok B. - Kra-
ków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 183, [1] s. ; 
21 cm. - (Verbum Domini)    ISBN  83-7097-685-9    Egz. 1650   zł 14,50 
 
 7008. NOWENNA do Matki Bożej / zebrał i oprac. Jan Cendrzak ; red. Zofia Woźniako-
wa. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. - 138, [2] s. ; 14 cm    ISBN  83-7097-591-7    zł 
3,80 
 
 7009. NOWENNY  do  Matki  Najświętszej  Kochawińskiej  Matki Dobrej Drogi / zebrał 
i oprac. Stanisław Kiełb. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. - 71, [1] s. : il. ; 14 cm    
ISBN  83-7097-744-8    Egz. 1120 
 
 7010. OBIREK Stanisław: Ludzkie oblicze nowej świętej : siostra Faustyna Kowalska 
(1905-1938). - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa 
WAM). - 43 s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-729-4    Egz. 7740 
 Toż - Wyd. nowe, uzup. - 61, [2] s.    ISBN  83-7097-758-8 
 
 7011. OHLER Norbert: Życie pielgrzymów w średniowieczu : między modlitwą a przy-
godą / przekł. Magdalena Ruta. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  
Wydawnictwa WAM). - 328, [4] s., VIII s. tabl. kolor. : il., mapy ; 21 cm    ISBN  83-7097-
638-7    Egz. 1140   zł 39,80  
 Oryg.: Pilgerleben im Mittelalter : zwischen Andacht und Abenteuer, 1994 
 
 7012. ORIGENES: Homilie o Księgach Izajasza i Ezechiela / Orygenes ; z jęz. łac. przeł. 
i przypisami opatrzył Stanisław Kalinkowski. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kra-
ków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 231, [1] s. : indeksy ; 24 cm. - (Źródła Myśli Teo-
logicznej ; 16)    ISBN  83-7097-732-4    Egz. 710 
 Oryg.:  Homiliae in Isaiam ; In Ezechielem homiliae//In: Origenes Werke. Bd 8, 1925 
 
 7013. PACIUSZKIEWICZ Mirosław: Andrzej Bobola. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
2000 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 101, [3] s. ; 18 cm. - (Wielcy Ludzie Ko-
ścioła)    ISBN  83-7097-770-7    Egz. 1120 
 
 7014. PASZENDA Jerzy: Budowle jezuickie w Polsce : XVI-XVIII w. T. 2. - Kraków : 
Wydział Filozoficzny Towarzystwa Jezusowego : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : 
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Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 439 s. : indeks ; 23 cm    ISBN  83-88209-13-2  („Igna-
tianum”)    ISBN  83-7097-773-1  (WAM)   Egz. 520 
 
 7015. PERZ Zygmunt: Życie dla życia : wezwanie Boże i zadanie człowieka. - Warszawa 
: „Bobolanum”, 2000. - 184 s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-88600-01-X 
 U dołu okł.: Na progu Trzeciego Tysiąclecia 
 
  7016. PIETRAS Henryk: Bolesław Krzywousty. -  Wyd. 2. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). -. - 234, [2] s. ; 21 cm    ISBN  83-
7097-613-1    Egz. 1500   zł 19,80 
 
 7017. PIETRAS  Henryk:  Początki  teologii  Kościoła. - Kraków : Wydawnictwo  
WAM,  
2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 402, [1] s. : bibliogr., indeksy ; 24 cm. - 
(Myśl Teologiczna ; 28)    ISBN  83-7097-752-9    Egz. 1500 
 
 7018. PINDEL Roman: Od ewangelizacji do wspólnoty : komentarz do Pierwszego Listu 
do Koryntian. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa 
WAM). - 139, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7097-604-2    Egz. 1650   zł 11,50 
 
 7019. POSSENTI Vittorio: Katolicka nauka społeczna wobec dziedzictwa Oświecenia / 
przekł. Łukasz Skuza, Stanisław Pyszka, Tadeusz Żeleźniak. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 409, [7] s. : bibliogr. ; 21 cm. - 
(Wokół Współczesności ; 12)    ISBN  83-7097-551-8  
 Zawiera także wywiad z Karolem Wojtyłą O możliwości nauki społecznej Kościoła (1978). 
 Oryg.: Oltre l’illuminismo : il messaggio sociale cristiano, 1992 
 
 7020. POUPARD Paul: Papież / [tł. Joanna Wilkońska]. - Kraków : Wydawnictwo WAM 
: „ASSIMIL Polska”, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 127, [1] s. : biblio-
gr. ; 18 cm. - (Que sais je? Le pont des connaissances actuelles ; 1878)    ISBN  83-7097-737-
5  (WAM)    ISBN  83-87564-46-X   Egz. 1500   zł 11,90 
 Oryg.: La pape, 1980 
 
 7021. POWELL John Joseph: Twoje szczęście jest w tobie / tł. Agnieszka Fulińska. - 
[Wznowienie]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa 
WAM). - 161, [3] s. ; 21 cm. - (Biblioteka Życia Duchowego ; 1)    ISBN  83-7097-165-2   
Egz.2030 
 Oryg.: Happiness is an inside  job, 1989 
 
 7022. PÓŁTAWSKA Wanda: Przygotowanie do małżeństwa. - Wyd. 2 [i.e. 3]. - Kraków 
: Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 140 s. ; 20 cm. - 
(Rodzina)    ISBN  83-7097-678-6    Egz. 4050   zł 7,20  
 
 7023. PRZYJDŹ, Panie Jezu : pamiątka Pierwszej Komunii Świętej / [oprac. Stanisław 
Groń i in.]. - [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. - 383, [1] s. : il. ; 13 cm    
ISBN  83-7097-691-3  
 
 7024. PYSZKA Stanisław, PIETRZYK Kazimierz: Czuwajcie : kazania pasyjne, rozwa-
żania i modlitwy w czasie Triduum Paschalnego. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 
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(Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 105, [2] s. ; 21 cm. - (Verbum Domini)    
ISBN  83-7097-695-6    Egz. 1150   zł 9,40 
 
 7025. RACHUNEK sumienia dla dorosłych. - [Dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 56, [4] s. ; 17 cm    ISBN  83-
7097-250-0    Egz. 8570    zł 3,50 
 Zawiera: Aschenbrenner Georges A.: Codzienny rachunek sumienia  ; Kontkowski Jerzy Lech: Rachunek sumienia 
dla dorosłych 
 
 7026. RODZINA, szkoła, Kościół : praca zbiorowa / pod red. Władysława Kubiaka ; 
Wyższa Szkoła Filozoficzno-Pedagogiczna „Ignatianum”. Sekcja Pedagogiki Religijnej. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM : Wyższa Szkoła Filozoficzno-Pedagogiczna „Ignatianum”, 
2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 125, [3] s. : il. ; 20 cm. - (Biblioteka Pe-
dagogiki Religijnej)    ISBN  83-7097-677-8 (WAM)    ISBN  83-88209-02-7 (WSFP)   Egz. 
1670 
 7027. SAHUC Louis: Wysłuchaj mnie / przekł. Joanna Pakulska. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 70, [3] s. ; 17 cm    ISBN  
83-7097-681-6    Egz. 1640   zł 6,70 
 Oryg.: La grâce d’écouter, 1995 
 
 7028. SERMAK Jerzy: Słowa jak ziarno. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kra-
ków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 154, [6] s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-7097-698-0   
Egz. 1640  zł 11,60 
 
 7029. SIERPIŃSKI Tadeusz: O Bogu przyjaznym : rozważania na rok C. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 247, [1] s. ; 21 
cm. - (Verbum Domini)    ISBN  83-7097-771-5    Egz. 1120 
 
 7030. SIMONETTI Manlio: Między dosłownością a alegorią : przyczynek do historii eg-
zegezy patrystycznej / przekł. Tomasz Skibiński. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 
(Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 386, [1] s. : bibliogr. ; 24 cm. - (Myśl Teolo-
giczna ; 26)    ISBN  83-7097-702-4    Egz. 1170   zł 40,00 
 Oryg.: Lettera e/o allegoria : uno contributo alla storia dell’esegesi patristica, 1985 
 Podręcznik akademicki 
 
 7031. SKARB Kościoła : Ćwiczenia duchowe w praktyce : praca zbiorowa / pod red. Ta-
deusza Hajduka. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydaw-
nictwa WAM). - 108 s. ; 20 cm. - (Duchowość Ignacjańska ; 20)    ISBN  83-7097-674-3   
Egz. 1140   zł 8,50 
 Na okł. podtyt.: ćwiczenia duchowe w praktyce : 450 lat Ćwiczeń duchowych św. Ignacego Loyoli 
 
 7032. SKARGA Piotr: Żywoty świętych polskich : św. Kazimierz, św. Wojciech, św. 
Florian, św. Stanisław bp, św. Andrzej Świerad, św. Kinga, św. Jacek, św. Stanisław Kostka, 
św. Wacław, św. Jadwiga Śląska, św. Jan Kanty, św. Salomea / [przygot. tekstu Joanna Du-
ska, Anna Karadiowa]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. - 236 s. : il. ; 22 cm   ISBN  
83-85032-18-5   Egz. 2230 
 Bendarz Mieczysław: Słowo wstępne 
 
 7033. SMOŁUCHA Janusz, SROKA Stanisław A.: Historia lat świętych. - [Wznowienie]. 
- Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 167, 
[1] s., [16] s. tabl. kolor. : il., bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7097-624-7    Egz. 2040 
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 Zawiera także tł. z wł. teksty dotyczące roku jubileuszowego 
 
 7034. ŠPIDLIK Thomáš: Prowadzeni przez Ducha / przekł. Jakub Kołacz, Stanisław Obi-
rek. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 
184 s. ;  21 cm. - (Biblioteka Życia Duchowego ; t. 13)    ISBN  83-7097-656-5    Egz. 2120   
zł 15,30 
 Oryg.: Il cammino dello Spirito, 1995 
 
 7035. SPOTKANIA z Bogiem w Kościele : podręcznik metodyczny dla katechety II kla-
sy szkół ponadpodstawowych / pod red. Jana Charytańskiego [i in.]. - [Dodruk]. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 460 s. ; 23 cm. - 
(Spotkania z Bogiem ; 2)  ISBN 83-7097-309-4    Egz.  4020 
 Charytański Jan: Przedmowa ; Wstęp 
 
 7036. SPOTKANIA z Bogiem w prawdzie : podręcznik metodyczny dla katechety III 
klasy szkół  ponadpodstawowych / pod red. Jana Charytańskiego [i in.]. - [Dodruk]. - Kraków  
: Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 347 s. ; 23 cm. - 
(Spotkania z Bogiem ; 3)  ISBN 83-7097-310-8    Egz. 1500 
 
 7037. SPOTKANIA z Bogiem w świecie : materiały katechetyczne dla ucznia IV klasy 
szkół ponadpodstawowych : praca zbiorowa / red. Barbara Borowska. - [Dodruk]. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 227, [1] s. ; 23 
cm. - (Spotkania z Bogiem ; cz. 4)    ISBN  83-7097-181-4   Egz. 15000      
 
 7038. SPOTKANIA z Chrystusem : materiały katechetyczne dla ucznia I klasy szkół po-
nadpodstawowych : praca zbiorowa / red. Barbara Borowska. - Wyd. 2, [dodruk]. - Kraków : 
Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 198, [2] s. : il., 
faks., fot. ; 23 cm. - (Spotkania z Bogiem ; cz. 1)    ISBN  83-7097-066-4   Egz.  12020     
 
 7039. STABIŃSKA Jadwiga: Legendy o królowej Jadwidze. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM,    2000. - 159 s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-660-3    Egz. 340   zł 27,50 
 
 7040. [STO 100 litanii / [oprac.] Jerzy Lech Kontkowski. - Kraków : Wydawnictwo 
WAM, 2000. - 347, [5] s. : il. ; 18 cm    ISBN  83-7097-726-X    zł 15,00 
 
 7041. STUDIES on the Bible : to commemorate 400th anniversary of the publication of 
Jakub Wujek’s translation of the Bible 1599-1999 / Franciszek Sieg [i in.]. - Warszawa : 
„Bobolanum”, 2000. - 344 s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-907392-8-3 
 Tekst ang., fr., niem., wł. 
 
 7042. SZAMOT Maria: Apokalipsa czytana dzisiaj. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 362, [2] s. ; 24 cm    ISBN  83-7097-
709-X    Egz. 2140   zł 32,00 
 
 7043. SZKODOŃ Jan: Mocni w Duchu. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków 
: Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 96 s. ; 17 cm    ISBN  83-7097-706-5    Egz. 1640   zł 
6,60 
 

 



 874 

 7044. SZKODOŃ Jan: Oddani na służbę : rozważania dla wszystkich. - Kraków : Wy-
dawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 209, [3] s. ; 20 cm. - 
(Verbum Domini)    ISBN  83-7097-737-5    Egz. 1120 
 
 7045. ŚLIPKO Tadeusz: Kara śmierci z teologicznego i filozoficznego punktu widzenia. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 179, [1] 
s. : indeks, Zsfg ; 24 cm    ISBN  83-7097-707-3    Egz. 1620   zł 21,90 
 
 7046. TAJEMNICA Bożego Miłosierdzia : kazania / [red. Wiesława Otto-Weissowa]. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 467, [1] 
s. ; 21 cm. - (Verbum Domini)    ISBN  83-7097-626-3    Egz. 2630   zł 26,80 
 
 7047. TERRINONI Ubaldo: Nauczanie ewangeliczne w zarysie / przekł. Renata Jaremko. 
- Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 189, 
[1] s.; 20 cm    ISBN  83-7097-620-4    Egz. 1500   zł 14,90 
 Oryg.: Lineamenti di pedagogia evangelica, 1990 
 
 7048. TETLOW Joseph A.: Manna na pustyni zabiegania : rozważania niedzielne na 
okres  Wielkiego  Postu / przekł.  Dariusz  Michalski. - Kraków : Wydawnictwo  WAM, 2000 
(Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 135, [1] s. ; 21 cm. - (Verbum Domini)    
ISBN  83-7097-416-3    Egz. 1650   zł 12,80 
 Oryg.: Manna for a desert of busyness : praying Lenten Sundey scripture, 1988 
 
 7049. TOMASZ a Kempis: Naśladowanie Chrystusa / przekł. [z łac.] Stanisław Kucz-
kowski. - [Wyd. 2, dodruk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 ([s. l. : s. n.]). - 370 s. ; 
15 cm    ISBN  83-7097-217-9    Egz. 4960 
 Oryg.: [De imitatione Christi] 
 
 7050. TRĄBKA Jan: Dusza mózgu. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : 
Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 295, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-7097-684-0    Egz. 1170 
 
 7051. TUREK Waldemar: Grzech przeciw Duchowi Świętemu w tradycji patrystycznej. - 
Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 320 s. : 
bibliogr., Rés. ; 20 cm    ISBN  83-7097-741-3    Egz. 660 
 
 7052. VRIES Mzn Simon Philip de: Obrzędy  i symbole Żydów / przekł. z niderl. i oprac. 
Andrzej Borowski. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000. - [Dodruk]. - Kraków : Wydaw-
nictwo WAM, 1999 (Kraków : Drukarnia Wydawnictwa WAM). - 427, [1] s., [56] s. tabl. (gł. 
kolor.) : faks., fot. ; 24 cm    ISBN  83-7097-358-2    Egz.  1020 
 Oryg.: Joodse riten en symbolen, 1968 
 
 7053. W CHRYSTUSIE jesteśmy Ludem Bożym : kl. V / red. Barbara Borowska. - [Do-
druk]. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 
173, [3] s. : il. ; 20 cm. - (Katechizm religii katolickiej / [kom. red. Piotr Bednarczyk i in.] ; 1)    
ISBN  83-7097-276-4   Egz. 118120 
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 7054. WRESINSKI Joseph: Żyć ewangelią w rodzinie. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 
2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 103, [1] s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-7097-
697-2    Egz. 840   zł 8,60 
 
 7055. WSPÓLNOTA i rozeznanie duchowe / pod red. Józefa Kozłowskiego. - Wyd. 3. - 
Łódź : Wydawnictwo Ośrodek Odnowy w Duchu Świętym, 2000 (Łódź : Drukarnia Wydaw-
nictw Naukowych). - 138, [6] s. ; 21cm. - (Żyć Dobrą Nowiną)    ISBN  83-86366-85-0    
Egz. 2000   zł 11,00 
 
 7056. ŻMUDZIŃSKI Wojciech: Boży dar - mamona czyli jak pozyskać dobroczyńcę. - 
Kraków : Stowarzyszenie Chrześcijańskich Dzieł Wychowania ; Wydawnictwo WAM, 2000. 
- 31, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-903986-8-0 (SChDW)    ISBN  83-7097-683-2 (WAM)    Egz. 
2110 
 
 7057. ŻYĆ Jezusem dzisiaj : Jubileusz 2000 : praca zbiorowa / pod red. Józefa Augusty-
na. - Kraków : Wydawnictwo WAM, 2000 (Kraków : Drukarnia  Wydawnictwa WAM). - 
254, [2] s. ; 19 cm. - (Ordo Socialis ; 9)    ISBN  83-7097-728-6    Egz. 2120 
  
 
 
 

KAMILIANIE. - Zakon Kleryków Regularnych  
Posługujących Chorym. - Ordo Clericorum Regularium  

Ministrantium Infirmis. - MI 
 
 

1996 
 

 7058. BARTHOLOMÄUS Lore: Kamil de Lellis - sługa chorych / [z niem. przeł. Kry-
styna Szymońska]. - [Tarnowskie Góry] : Polska Prowincja Ojców Kamilianów ; Racibórz : 
„Scriba”, [1996] (Inowrocław : „Pozkal”). - 125, [2] s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-85578-
68-4 
 Oryg.: Kamillus von Lellis - Diener der Kranken, 1988 
 
 7059. MOIA Luciano: Święty Kamil i chory : wczoraj i dziś / [tł. Andrzej Tarkowski]. - 
Tarnowskie Góry : „Kamilianie”, 1996. - 179 s. ; 21 cm    ISBN  83-906305-0-8 
 Oryg.: San Camillo e il malato : ieri e oggi, 1992 

 
1998 

 
 7060. NOWENNA do Matki Bożej Uzdrowienia Chorych / oprac. Wojciech Węglicki. - 
Tarnowskie Góry : OO. Kamilianie, 1998. - 36, [8] s. : il. ; 15 cm 

 
1999 

 
 7061. NOWENNA do świętego Kamila de Lellis patrona chorych/ oprac. Wojciech Wę-
glicki i Roman Zając. - Tarnowskie Góry : OO. Kamilianie, 1999 (Pelplin : Drukarnia Wy-
dawnictwa Diecezji Pelplińskiej „Bernardinum”). - 38, [2] s. : il.; 15 cm  
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KANONICY REGULARNI. - Zgromadzenie Kanoników  
Regularnych św. Augustyna Kongregacji Laterańskiej Najświętszego  

Zbawiciela. - Ordo Canonicorum Regularium Sancti Augustini  
Congregatio Lateranensis Sanctissimi Salvatoris. - CRL 

 
 

1996 
 

 7062. ŁATAK Kazimierz: Kamień : zapis najważniejszych wydarzeń z dziejów wsi. - 
Częstochowa : Wydawnictwo „Garmond” ; [na zlec. Księży Kanoników Regularnych Late-
rańskich], 1996. - 20 s. ; 24 cm 
 
 7063. ŁATAK Kazimierz: Przyczynek do dziejów łaskami słynącego obrazu Matki Bo-
skiej Mstowskiej. - [Mstów : Zakon Kanoników Regularnych Laterańskich. Klasztor Wnie-
bowzięcia NMP, 1996] (Częstochowa : „Garmond”). - [2], 20, [2] s. : bibliogr. ; 18 cm   
ISBN  83-906534-1-9  
 
 7064. NOWENNA do Matki Bożej Gietrzwałdzkiej. - Olsztyn : „MG” : [na zlec. Księży 
Kanoników Regularnych Laterańskich], 1996 (Olsztyn : „MG”). - 47, [1] s. ; 17 cm    ISBN  
83-906500-0-2 

1997 
 

 7065. ŁATAK Kazimierz: Kamień : dzieje szkoły na tle historii wsi. - Częstochowa : 
Wydawnictwo „Garmond” ; [na zlec. Księży Kanoników Regularnych Laterańskich], 1997. - 
32 s. ; 24 cm 
 
 7066. RYŁKO Stefan: Patron Kazimierza bł. Stanisław Sołtys zwany Kazimierczykiem. - 
Kraków : Wydawnictwo św. Stanisława Archidiecezji Krakowskiej ; [na zlec. Księży Kano-
ników Regularnych Laterańskich], 1997. - 127 s. : il. ; 21 cm    ISBN  83-85903-66-6 

 
1999 

 
 7067. ŁATAK Kazimierz: Kamień : studium z dziejów wsi i parafii. - Ełk : Kuria Bisku-
pia Diecezji Ełckiej ; [na zlec. Księży Kanoników Regularnych Laterańskich], 1999. - 175 s. ; 
24 cm    ISBN  83-905593-4-X 
 
 7068. ŁATAK Kazimierz: Kanonicy regularni laterańscy na Kazimierzu w Krakowie do 
końca XVI wieku. - Ełk : Kuria Biskupia Diecezji Ełckiej ; [na zlec. Księży Kanoników Re-
gularnych Laterańskich], 1999. - 352 s. : il., 3 mapy ; 24 cm    ISBN  83-905593-7-4 
 
 7069. ŁATAK Kazimierz: Obraz Matki Boskiej Mstowskiej i jego kult. - Kraków : Zakon 
Kanoników Regularnych Laterańskich, 1999. - 44 s., [8] s. tabl. (gł. kolor.) : il., bibliogr. ; 21 
cm    ISBN  83-906534-3-5 
 Tyt. okł.: Mstów 
 

 



 877 

2000 
 
 7070. ŁATAK Kazimierz: La formazione iniziale alla vita religiosa presso i canonici re-
golari lateranensi di Cracovia prima del Concilio di Trento. -  Roma : Pontificia Universita’ 
di S. Tommaso. Facolta’ di Teologia [na zlec. Księży Kanoników Regularnych Laterańskich], 
2000. - 134 s. ; 24 cm 
 
 7071. ŁATAK Kazimierz:  Sanktuarium Matki Bożej Mstowskiej. - Ełk : Kuria Biskupia 
Diecezji Ełckiej ; [na zlec. Księży Kanoników Regularnych Laterańskich], 2000. - 95 s. : il. ; 
24 cm    ISBN  83-905593-9-0 

 
 
 

KAPUCYNI. - Zakon Braci Mniejszych Kapucynów. -  
Ordo Fratrum Minorum Capucinorum. - OFM Cap. 

 
 

1996 
 

 7072. BUDZIAREK Marek: Kapucyni w Lublinie : dzieje klasztoru w latach 1721-1864. 
- Warszawa ; Lublin : Bracia Mniejsci Kapucyni, 1996 (Lublin : S.C. TEXT). - 221 s. : fot., 
pl., portr., rys., wykr., bibliogr. ; 24 cm    ISBN  83-900904-6-5   Egz. 1000 
 
 7073. KRONIKA klasztoru OO. Kapucynów w Drohobyczu 1934-1946 / oprac. i przy-
got. do dr. Józef Marecki. - Wrocław : Oficyna Wydawnicza „W Misji”, 1996 (Wrocław : 
Oficyna 
Wydawnicza „W Misji”). - 72 s. : fot. ; 21 cm. - (Wierni Bogu i Polsce Drohobyczanie ; 9)  
(Źródła Historyczne Krakowskiej Prowincji Kapucynów = Fontes Historiae Provinciae Cra-
coviensis Capucinorum ; 1)    ISBN  83-85566-50-3 
 
 7074. WARACHIM Hieronim: Włóczęga Boży. - [Wyd. 2]. - Łódź : Krakowska Prowin-
cja Braci Mniejszych Kapucynów, 1996 (Łódź : Wydawnictwo ADI). - 259 s. : fot. ; 21 cm    
ISBN  83-85815-04-X 
 
 7075. WSPOMNIENIA / wybrał i zred. Dominik Marian Orczykowski. - Wrocław : Ofi-
cyna Wydawnicza „W Misji”, 1996 (Wrocław : Oficyna Wydawnicza „W Misji”). - 72 s. ; 21 
cm. - (Wierni Bogu i Polsce Drohobyczanie ; 10)    ISBN  83-85566-60-0 
 Wspomnienia Drohobyczan 

 
1997 

 
  7076. EUCHARYSTIA skarbem Kościoła : (wybrane myśli z pism bł. Honorata Koźmiń-
skiego i świadectwa o Nim). - Marki : „Michalineum” ; [Warszawa] : Instytut 
Bł[ogosławionego] Honorata Koźmińskiego, 1997 (Marki : „Michalineum”). - 92 s. : biblio-
gr. ; 21 cm    ISBN  83-7019-178-9 
 
 7077. HONORAT  Koźmiński,  bł.:  Listy  do  hierarchii  kościelnej  1885-1916  /  oprac. 
i przygot. do dr. Halina Irena Szumił. - Warszawa : Instytut Bł[ogosławionego] Honorata 
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Koźmińskiego : Kuria Prowincjalna Zakonu Braci Mniejszych Kapucynów, 1997. - 224, [1] 
s., [1] k. portr. ; 21 cm. - (Materiały Źródłowe do Dziejów Zgromadzeń Honorackich) (Pisma 
/ [Honorat Koźmiński] ; pod red. Haliny Ireny Szumił ; przy współpr. Gabriela Bartoszew-
skiego ; t. 1) 
 
 7078. HONORAT Koźmiński, bł.: Listy do przełożonych i współbraci Zakonu Braci 
Mniejszych Kapucynów 1867-1916 / oprac. i przygot. do dr. Halina Irena Szumił. - Warsza-
wa : Instytut Bł[ogosławionego] Honorata Koźmińskiego : Kuria Prowincjalna Zakonu Braci 
Mniejszych Kapucynów, 1997. - 576 s., [1] k. portr. ; 21 cm. - (Materiały Źródłowe do Dzie-
jów Zgromadzeń Honorackich) (Pisma / [Honorat Koźmiński] ; pod red. Haliny Ireny Szumił 
; przy współpr. Gabriela Bartoszewskiego ; t. 2   ISBN  83-900904-9-X)    ISBN  83-900904-
7-3 
 
 7079. HONORAT Koźmiński, bł.: Listy do Zgromadzenia Córek Matki Bożej Bolesnej 
1894-1908 ; Listy  do Zgromadzenia Sióstr Franciszkanek od Cierpiących 1890-1916 / oprac. 
i przygot. do dr. Kristiana Prabucka, Halina Irena Szumił. - Warszawa : Instytut Bł[ogo-
sławionego] Honorata Koźmińskiego : Kuria Prowincjalna Zakonu Braci Mniejszych Kapu-
cynów, 1997. - 199, [31] s., [1] k. portr. ; 21 cm. - (Materiały Źródłowe do Dziejów Zgroma-
dzeń Honorackich) (Pisma / [Honorat Koźmiński] ; pod red. Haliny Ireny Szumił ; przy 
współpr. Gabriela Bartoszewskiego ; t. 6)    ISBN  83-87229-05-9 
 
 7080. HONORAT Koźmiński, bł.: Listy do Zgromadzenia Córek Najczystszego Serca 
Najświętszej Maryi Panny 1886-1916 ; Listy do Zgromadzenia Sióstr Najświętszego Imienia 
Jezus 1890-1916 / oprac. i przygot. do dr. Barbara Konobrodzka, Krystyna Trela. - Warszawa 
: Instytut Bł[ogosławionego] Honorata Koźmińskiego : Kuria Prowincjalna Zakonu Braci 
Mniejszych Kapucynów, 1997. - 229, [1] s., [1] k. portr. ; 21 cm. - (Materiały Źródłowe do 
Dziejów Zgromadzeń Honorackich) (Pisma / [Honorat Koźmiński] ; pod red. Haliny Ireny 
Szumił ; przy współpr. Gabriela Bartoszewskiego ; t. 8)    ISBN  83-87229-10-5 
 
 7081. HONORAT Koźmiński, bł.: Listy do Zgromadzenia Sióstr Służek Najświętszej 
Maryi Panny Niepokalanej 1884-1916 / oprac. i przygot. do dr. Halina Irena Szumił. - War-
szawa : Instytut Bł[ogosławionego] Honorata Koźmińskiego : Kuria Prowincjalna Zakonu 
Braci Mniejszych Kapucynów, 1997. - 351, [2] s., [1] k. portr. ; 21 cm. - (Materiały Źródłowe 
do Dziejów Zgromadzeń Honorackich) (Pisma / [Honorat Koźmiński] ; pod red. Haliny Ireny 
Szumił ; przy współpr. Gabriela Bartoszewskiego ; t. 5)    ISBN  83-87229-00-8 
 
 7082. HONORAT Koźmiński, bł.: Listy do Zgromadzenia Sióstr Wynagrodzicielek Naj-
świętszego Oblicza 1909-1916 ; Listy do Zgromadzenia Córek Maryi Niepokalanej 1895-
1915 ; Listy do Zgromadzenia Służebnic Matki Dobrego Pasterza 1895-1911 / oprac. i przy-
got. do dr. Janina Elżbieta Czerko, Halina Irena Szumił, Danuta Pedrycz, Dorota Andrelczyk. 
- Warszawa : Instytut Bł[ogosławionego] Honorata Koźmińskiego : Kuria Prowincjalna Za-
konu Braci Mniejszych Kapucynów, 1997. - 289, [3] s. : portr. ; 21 cm. - (Materiały Źródło-
we do Dziejów Zgromadzeń Honorackich) (Pisma / [Honorat Koźmiński] ; pod red. Haliny 
Ireny Szumił ; przy współpr. Gabriela Bartoszewskiego ; t. 10    ISBN  83-87229-15-6)    
ISBN  83-900904-7-3 
 
 7083. KAPUCYŃSKA szkoła modlitwy i przepowiadania : materiały z sympozjum du-
chowości, Lublin 15-16.05.1997 / red. Andrzej Derdziuk, Juliusz Pyrek. - Lublin : Wyższe 
Seminarium Duchowne Warszawskiej Prowincji Zakonu Braci Mniejszych Kapucynów, 1997 
(Lublin : „Polihymnia”). - 132 s. ; 21 cm. - (Kapucyńska Szkoła Duchowości ; 1)    ISBN  83-
87229-30-X 
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 Tyt. okł.: Szkoła modlitwy i przepowiadania 
 Spis treści także wł., niem. 
 
 7084. KAPUCYŃSKI apostolat trzeźwości w Zakroczymiu / oprac. merytor. i graf. Ta-
deusz Pulcyn ; konsultacja hist. Florian Duchniewski ; zdjęcia Szymon Pulcyn, Julisz Soko-
łowski, Marek Zieliński. - Zakroczym : Bracia Mniejsi Kapucyni ; Ośrodek Apostolstwa 
Trzeźwości, 1997 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). - 16 s. : fot. ; 28 cm    ISBn  83-
87229-25-3 
 
 7085. TRZYSTA lat Kapucynów w Krakowie : księga pamiątkowa / pod red. Józefa Ma-
reckiego. - Kraków : [Zakon Braci Mniejszych Kapucynów], 1997 (Kraków : DA). - 286, [1] 
s., [32] s. tabl. kolor. : faks., fot., portr., rys., bibliogr. ; 23 cm    ISBN  83-904476-1-4 
 W latach 1695-1995 
 

1998 
 
 7086. DZIEDZICTWO bł. Honorata Koźmińskiego : jego zgromadzenia po stu latach od 
założenia / pod red. Haliny Ireny Szumił, Gabriela Bartoszewskiego. - Warszawa : Instytut 
Bł[ogosławionego] Honorata Koźmińskiego OFMCap ; Sandomierz : Wydawnictwo Diece-
zjalne, 1998 (Sandomierz : D[rukarnia] D[iecezjalna]). - 688 s. : faks., portr., rys. ; 24 cm    
ISBN  83-86862-77-7 
 Tyt. okł.: Dziedzictwo błogosławionego Honorata Koźmińskiego 
 
 7087. FANO Jan Pili da: Umiejętność jednoczenia duszy z Bogiem / zebrał i zred. Salezy 
Kafel. - Kraków : Wydawnictwo „Spes” ; wyd. staraniem Stowarzyszenia  im. Ojca  Pio       
w Krakowie, 1998 (Kraków : Drukarnia „Spes”). - 364 ; 21 cm. - (Antologia Mistyków Fran-
ciszkańskich. Nowa Seria ; T. 1)    ISBN  83-87186-44-9 
 
 7088. HONORAT Koźmiński, bł.: Listy do Mniszek Klarysek Kapucynek 1865-1915 / 
oprac. i  przygot. do  dr. Krystyna  Czerwińska,  Halina  Irena  Szumił.  -  Warszawa : Insty-
tut Bł[ogosławionego] Honorata Koźmińskiego : Kuria Prowincjalna Zakonu Braci Mniej-
szych Kapucynów, 1998. - 256 s. : portr. ; 21 cm. - (Materiały Źródłowe do Dziejów Zgro-
madzeń Honorackich) (Pisma / [Honorat Koźmiński] ; pod red. Haliny Ireny Szumił ; przy 
współpr. Gabriela Bartoszewskiego ; t. 4)    ISBN  83-87229-35-0 
 
 7089. HONORAT Koźmiński, bł.: Listy okólne do zgromadzeń ukrytych 1884-1914 / 
oprac. i przygot. do dr Halina Irena Szumił. - Warszawa : Instytut Bł[ogosławionego] Hono-
rata Koźmińskiego : Kuria Prowincjalna Zakonu Braci Mniejszych Kapucynów, 1998. - 472, 
[2] s., [1] k. portr. ; 21 cm. - (Materiały Źródłowe do Dziejów Zgromadzeń Honorackich) (Pi-
sma / [Honorat Koźmiński] ; pod red. Haliny Ireny Szumił ; przy współpr. Gabriela Barto-
szewskiego ; t. 12    ISBN  83-87229-20-2)    ISBN  83-900904-7-3 
 
 7090. KRANC Remigiusz: W drodze z Ostroga na Kołymę / pod red. Witolda Józefa 
Kowalowa, Józefa Mareckiego.  - [Biały Dunajec] : „Wołanie z Wołynia”, 1998 (Kraków : 
Drukarnia Akcydensowa Andrzej Dorosz). - 143, [1] s. : faks., fot. ; 21 cm. - (Biblioteka 
„Wołania z Wołynia” ; t. 4)  (Źródła Historyczne Krakowskiej Prowincji Kapucynów = Fon-
tes Historiae Provinciae Cracoviensis Capucinorum ; 2)    ISBN  83-90795-51-5 
 Tyt. okł.: Z Ostroga na Kołymę 
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 7091. LÁZARO Iriarte: Historia franciszkanizmu / tł. Salezy Kafel, Andrzej Zębik, Kry-
styna Kuklińska. - Kraków : Bracia Mniejsi Kapucyni, 1998 (Oborniki Śląskie : Studio Gra-
phito). - 624 s. ; 21 cm    ISBN  83-910410-0-X 
 Oryg.: Historia franciscana 
 
 7092. ŁUBKOWSKI Marian Stanisław: W duchowej szkole bł. Honorata. - Warszawa : 
[Fundacja Akademii Teologii Katolickiej dla Wspierania Rozwoju Chrześcijańskich Nauk 
Społecznych i Społecznej Gospodarki Rynkowej w Polsce] : nakł. Instytutu 
Bł[ogosławionego] Honorata Koźmińskiego, 1998 ([s. l. : s. n.]). - 35 s. ; 21 cm    ISBN  83-
85737-62-6 (FATK) 
 
 7093. OJCIEC Benignus : Jan Sosnowski, kapucyn (1916-1997) / [red. Krzysztof Koście-
lecki, Tadeusz Pulcyn]. - Zakroczym : Ośrodek Apostolstwa Trzeźwości, 1998. - 175, [1] s., 
[16] s. tabl. (w tym kolor.) : faks., fot., portr. ; 20 cm    ISBN  83-910097-0-X 
 W trzydziestolecie powstania OAT i pierwszą rocznicę śmierci jego założyciela 

 
1999 

 
 7094. BUCCI Giuseppe: Zwyczajne oblicze Ojca Pio : moje odwiedziny o. Pio z Piet-
relcina / Giovanni Bucci da Baggio ; tł. Andrzej Derdziuk. - Warszawa : Warszawska Pro-
wincja Braci Mniejszych Kapucynów ; Sandomierz : Wydawnictwo Diecezjalne, 1999. - 86, 
[2] s., [4] k. tabl. : il. kolor. ; 20 cm    ISBN  83-87229-60-1 
 Oryg.: Padre Pio visto dall’interno : le mie visite a P. Pio da Pietrelcina, 1989 
 
 7095. CZŁOWIEK wielkiej mądrości i świętości błogosławiony Honorat Koźmiński ka-
pucyn : materiały z obchodów dziesiątej rocznicy beatyfikacji  o. Honorata Koźmińskiego w 
Lublinie i Mowym Mieście n. Pilicą : praca zbiorowa / pod red. Gabriela Bartoszewskiego, 
Haliny Ireny Szumił, Marka Chmielewskiego ; Sekcja Duchowości Teologów Polskich. - Lu-
blin ; [Warszawa] : Centrum Duszpasterstwa Archidiecezji Warszawskiej, 1999. - 272 s. : 2 
faks. ; 21 cm. - (Duchowość w Polsce ; t. 5)    ISBN  83-87989-02-9 
 
 7096. HONORAT Koźmiński, bł.: Listy do Zgromadzenia Sióstr Sług Jezusa 1884-1915 / 
oprac. i przygot. do dr. Krystyna Czerwińska, Halina Irena Szumił. - Cz. 1-2. - Warszawa : 
Instytut Bł[ogosławionego] Honorata Koźmińskiego : Kuria Prowincjalna Zakonu Braci 
Mniejszych Kapucynów, 1999. - 21 cm - (Materiały Źródłowe do Dziejów Zgromadzeń Ho-
norackich) (Pisma / [Honorat Koźmiński] ; pod red. Haliny Ireny Szumił ; przy współpr. Ga-
briela Bartoszewskiego ; t. 7 cz. 1)     
 Cz. 1. - 487 s. : portr.    ISBN  83-87229-65-2 
 Cz. 2. - 439 s. : portr.    ISBN  83-87229-70-9    
 
 7097. HONORAT Koźmiński, bł.: Listy do Zgromadzenia Sióstr św. Feliksa z Cantalice 
1856-1913 / oprac. i przygot. do dr. Rafaela Czernigiewicz, Halina Irena Szumił. - Cz. 1-3. - 
Warszawa : Instytut Bł[ogosławionego] Honorata Koźmińskiego : Kuria Prowincjalna Zako-
nu Braci Mniejszych Kapucynów, 1999. - 21 cm - (Materiały Źródłowe do Dziejów Zgroma-
dzeń Honorackich) (Pisma / [Honorat Koźmiński] ; pod red. Haliny Ireny Szumił ; przy 
współpr. Gabriela Bartoszewskiego ; t. 3 cz. 1   ISBN  83-87229-40-7)     
 Cz. 1. - 544 s. : portr.    ISBN  83-900904-7-3 
 Cz. 2. - 591 s. : portr.    ISBN  83-87229-45-8 
 Cz. 2. - 495 s. : portr.    ISBN  83-900904-7-3 
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 7098. LÁZARO Iriarte: Powołanie franciszkańskie : synteza ideałów św. Franciszka i św. 
Klary / przekł. Salezy Kafel. - Kraków : Kuria Prowincjalna Krakowskiej Prowincji Braci 
Mniejszych Kapucynów, 1999 (Oborniki Śląskie : Studio Graphito). - 318 s. ; 21 cm    ISBN  
83-910410-2-6 
 Oryg.: Voca cion franciscama : la opción de Francisco y Clara de Asis : sintesis de los ideales de san Francisco y 
de santa Clara 
 
 7099. ŁUBKOWSKI Marian Stanisław: Ogarnięty łaską Pana : Błogosławiony Honorat 
Koźmiński. - Warszawa : Instytut Bł[ogosławionego] Honorata Koźmińskiego : Centrum 
Duszpasterstwa Archidiecezji Warszawskiej, 1999. - 112 s. ; 16 cm    ISBN  83-87989-07-X 
(CDAW) 
 
 7100. MĘCZENNICY miłości - Ojciec Pio i inni / red. Andrzej Derdziuk. - Lublin : 
Wyższe Seminarium Duchowne Braci Mniejszych Kapucynów Prowincji Warszawskiej ; 
Sandomierz : Wydawnictwo Diecezjalne, 1999. - 248 s. ; 21 cm. - (Kapucyńska Szkoła Du-
chowości ; 3)    ISBN  83-88006-35-5 (WD) 
 Ref. z sympozjum Świadectwa świętości braci kapucynów w XX wieku, Lublin 19-20 kwietnia 1999 
 Częśc. tł. z niem. 
 
 7101. MISTYKA franciszkańska : materiały z sympozjum duchowości, Lublin 27-
28.04.1998 / red. Andrzej Derdziuk. - Lublin : Wyższe Seminarium Duchowne Braci Mniej-
szych Kapucynów Prowincji Warszawskiej ; Sandomierz : Wydawnictwo Diecezjalne, 1999. 
- 150 s. ; 21 cm. - (Kapucyńska Szkoła Duchowości ; 2)    ISBN  83-88006-03-7 (WD) 
 Częśc. tł. z wł. 
 
 7102. PRZESŁANIE Ojca Pio z Pietrelciny dla ludzi naszych czasów : materiały z sym-
pozjum 26-27 października 1998 roku / red. nauk. Aleksander Horowski. - Kraków : Kuria 
Prowincjalna Zakonu Braci Mniejszych Kapucynów, 1999 (Oborniki Śląskie : Studio Graphi-
to). - 253, [6] s., [12] k. tabl. kolor. ; 24 cm    ISBN  83-920410-1-8 
 Modelski Ryszard: Wprowadzenie 
 Tekst częśc. tł. z wł. 
 
 7103. W  KRĘGU dziejów Kościoła i rodziny franciszkańskiej : praca zbiorowa / pod 
red. Rolanda Prejsa. - Warszawa : Bracia Mniejsi Kapucyni, 1999 (Sandomierz : Drukarnia 
Diecezjalna). - 376 s., [1] k. tabl. kolor. : faks., portr., bibliogr. ; 24 cm    ISBN  83-87229-75-
X 
 Stasiński Piotr: Przedmowa 
 Bibliografia prac Floriana Jerzego Duchniewskiego   
 
 7104. ZŁOTKOWSKI Cherubin: Ballada o biedaczynie świętym Franciszku z Asyżu. - 
[Płock] : Wydawnictwo „Consort”, [1999] (Płock : Drukarnia Wydawnicza „Consort”). - 115 
s. ; 21 cm    ISBN  83-86592-26-5 

 
2000 

 
 7105. COSSU Luciano: Błogosławiony brat Mikołaj z Gèsturi / tł. Janusz Niedźwiecki. - 
Warszawa : Bracia Mniejsi Kapucyni, 2000 (Sandomierz : Drukarnia Diecezjalna). - 39 s. : 
fot. ; 15 cm    ISBN  83-7300-011-9 
 Oryg.: Beato Fra Nicola da Gèsturi. Frate Cappuccino 

 
 7106. DUCHNIEWSKI Florian Jerzy: Obecność kapucynów polskich w dziejach i świa-
domości społecznej : „1001 drobiazgów” o kapucynach : bibliografia. - Lublin : Bracia 
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Mniejsi Kapucyni ; Sandomierz : Wydawnictwo Diecezjalne, 2000. - 246, [1] s. ; 24 cm    
ISBN  83-88006-70-3 (WD) 
 
 7107. FRANCISZKAŃSKIE kierownictwo duchowe / red. Andrzej Derdziuk. - Lublin : 
Wyższe Seminarium Duchowne Braci Mniejszych Kapucynów Prowincji Warszawskiej ; 
Sandomierz : Wydawnictwo Diecezjalne, 2000. - 152 s., [8] k. tabl. kolor. ; 21 cm. - (Kapu-
cyńska Szkoła Duchowości ; 4)    ISBN  83-88006-79-7  (WD) 
 Materiały z sympozjum zorganizowanego 2 maja 2000 r. 
 
 7108. HONORAT Koźmiński, bł.: Listy do Zgromadzenia Sióstr Pocieszycielek Naj-
świętszego Serca Jezusowego 1896-1916 / oprac. i przygot. do dr. Krystyna Czerwińska, Ha-
lina Irena Szumił. - Warszawa : Instytut Bł[ogosławionego] Honorata Koźmińskiego : Kuria 
Prowincjalna Zakonu Braci Mniejszych Kapucynów, 1999. - 503 s. : portr. ; 21 cm - (Mate-
riały Źródłowe do Dziejów Zgromadzeń Honorackich) (Pisma / [Honorat Koźmiński] ; pod 
red. Haliny Ireny Szumił ; przy współpr. Gabriela Bartoszewskiego ; t. 11   ISBN  83-87229-
55-5)     
 
 7109. JAK SIĘ spowiadać : rachunek sumienia z uwzględnieniem grzechów nietrzeź-
wości / red. Krzysztof Kościelecki. - Wyd. 2 popr. i uzup. - Zakroczym : Bracia Mniejsi Ka-
pucyni ; Ośrodek Apostolstwa Trzeźwości, 2000. - 94, [1] s. ; 15 cm    ISBN  83-910097-1-8 
 
 7110. KOCHAŃSKI Janusz: Kapucyński apostolat trzeźwości : znaczenie Ośrodka Apo-
stolstwa Trzeźwości w Zakroczymiu w szerzeniu idei trzeźwości w Polsce : studium pasto-
ralne. - Zakroczyn : Ośrodek Apostolstwa Trzeźwości, 2000 (Sandomierz : Drukarnia Diece-
zjalna). - 263, [1] s. : fot., bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-910097-2-6 
 Dydycz Pacyfik Antoni: Przedmowa 
 
 7111. PULCYN Tadeusz: Do nieba przez Działdowo. - Warszawa : Bracia Mniejsi Kapu-
cyni, 2000 (Sandomierz : Drukarnia Diecezjalna). - 140, [4] s. ; 21 cm    ISBN  83-87229-80-
6 
 Stasiński Piotr: Słowo wstępne 
 Dot. kapucynki, bł. Teresy Mieczysławy Kowalskiej, jednej ze 108 męczenników polskich II wojny światowej, be-
atyfikowanych przez Jana Pawła II w Warszawie 13 VI 1999  
 
 
 

KARMELICI BOSI.- Bracia  Bosi Zakonu Najświętszej Maryi 
Panny z Góry Karmel. - Fratres Discalceati Ordinis Beatae  

Mariae Virginis de Monte Carmelo. - OCD 
 
 Zob. poz.  9878-9880 
 

1996 
 

 7112. BIFFI Giacomo: Piąta Ewangelia / z wł. przeł. Jan Efrem Bielecki. - Kraków : Wy-
dawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1996. - 94, [2] s. ; 17 cm    ISBN  83-85401-08-3 

 
 7113. DE VOS Adriaan: Mały katechizm życia modlitwy / Gabriel od św[iętej] Marii 
Magdaleny ; przeł. z wł. Leonard Kowalówka. - Kraków : Wydawnictwo OO. Karmelitów 
Bosych, 1996. - 112 s. ; 11 cm    ISBN  83-85401-32-6 
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 7114. GRYGA Stanisław: Złoty wiek mistyki hiszpańskiej. T. 2: Nowe drogi, okres zma-
gań i cierpień duchowych (1525-1570). - Kraków : Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 
1996. - VIII, 344 s. ; 20 cm    ISBN  83-85401-29-6 
 
 7115. HÜNERMANN Wilhelm: Pasuję cię na rycerza... : opowiadania o sakramencie 
bierzmowania dla młodzieży / z fr. wyd. przeł. Jan Efrem Bielecki. - Kraków : Wydaw-
nictwo OO. Karmelitów Bosych, 1996. - 192 s. ; 16 cm    ISBN  83-85401-83-0   
 Oryg.: Der Ritterschlag 
 
 7116. [GRIALOU Henri]: Jezus : kontemplacja misterium paschalnego / O. Maria Euge-
niusz od Dz[ieciątka] Jezus ; przeł. Janina A. Żelechowska. - Kraków : Wydawnictwo OO. 
Karmelitów Bosych, 1996. - 45, [2] s. ; 16 cm 
 
 7117. JACQUIER Gabriel: Tajemnica życia w Maryi : według zapisków o. Gabriela Ja-
cquiera / wybór i oprac. Ewa Stolarczyk. - Kraków : Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 
1996. - 104 s. : portr., bibliogr. ; 17 cm    ISBN  83-85401-36-9 
 Tekst częśc. tł. z fr. 
 
 7118. LOMURNO Nicola: Boże, Ty mnie pragniesz : modlitwy i myśli by być po chrze-
ścijańsku szczęśliwym : pisma zza klauzury / z wł. przeł. Jan Efrem Bielecki. - Kraków : 
Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1996. - 192 s. ; 14 cm    ISBN  83-85401-76-8 
 Oryg.: O Dio, Tu mi desideri : preghiere e pensieri per una vita cristiana felice, 1995 
 
 7119. NOWENNA do św. Rafała Kalinowskiego. - Kraków : Wydawnictwo OO. Karme-
litów Bosych, 1996. - 16 s. ; 14 cm    ISBN  83-85401-74-1 
 
 7120. STAŃCZYK Helena Faustyna: Kundusia z Siwcówki : (Kunegunda Siwiec). - Kra-
ków : Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1996 (Jelenia Góra : Oficyna Wydaw-nicza 
„AFT”). - 94, [1] s. : fot., portr. ; 20 cm    ISBN  83-85401-69-5 
 
 7121. TARKA Bronisław: Nowenna do Matki Bożej Szkaplerznej. - Kraków : Wydaw-
nictwo OO. Karmelitów Bosych, 1996. - 40 s. ; 14 cm    ISBN  83-85401-73-3    zł 2,10 
 
 7122. TERESA od Dzieciątka Jezus, św.: Dzieje duszy : rękopisy autobiograficzne „A”, 
„B”, „C”, rady i wspomnienia, ostatnie rozmowy, wybór listów, poezji, modlitw / [red. Otto 
Filek].  -  Kraków :  Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych,  1996. -  415, [1] s., [16] s. tabl. 
: il. ; 19 cm    ISBN  83-85401-34-2 
 Oryg.: Histoire d'une âme 
 
 7123. THÜSING Wilhelm: Aby wszyscy stanowili jedno : modlitwa arcykapłańska Jezu-
sa / przeł. Kazimierz Bukowski. - Kraków : Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1996. - 
143 s. ; 17 cm    ISBN  83-85401-33-4 
 Oryg.: Herrlichkeit und Einheit : eine Auslegung des hohepriesterlichen Gebets Jesu, 1961 
 
 7124. WANAT Benignus Józef: Krzyżowiec Maryi : życie i dzieło o. Gabriela Jacquiera 
CM (1906-1942). - Kraków : Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1996. - 32 s. : portr. ; 
17 cm  ISBN  83-85401-35-0 

 
1997 
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 7125. BAGIŃSKI Elizeusz: Świadkowie Jehowy : pochodzenie, historia, wierzenia. - 
Kraków : Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1997. - 247 s. : fot., bibliogr. ; 20 cm    
ISBN  83-95401-96-2 
 
 7126. BARBAGLI Pietro: Święty Józef w Ewangelii / tł. Emil Hebda. - Kraków : Wy-
dawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1997. - 96 s. ; 16 cm    ISBN  83-85401-89-X 
 
 7127. FARON Assumpta: Śladami brata Alberta : bł. siostra Bernardyna - Maria Jabłoń-
ska (1878-1940) / [grafika Ludmiła Lubocka]. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych 
; nakł. SS. Albertynek, 1997. - 136 s. : il., portr. ; 20 cm    ISBN  83-85401-95-4    Egz. 
10000 
 
 7128. FORMACJA  zakonna.  T.  3:  Jerzy  Gogola: Czystość konsekrowanego : teologia 
i praktyka ; Marian Zawada: Dojrzałość osobowa w formacji zakonnej ; Piotr Spiller: Konse-
kracja zakonna. - Kraków : Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1997. - 176 s. ; 21 cm    
ISBN   83-87527-28-9 
 
 7129. GALOT Jean: Święty Józef / tł. Siostry Kamelitanki Bose z Zakopanego. - Kraków 
: Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1997. - 193 s. ; 17 cm    ISBN  83-85401-90-3 
 
 7130. GIL Czesław: Życie codzienne karmelitanek bosych w Polsce w XVII-XIX wieku. 
- Kraków : Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1997. - 296 s., [32] s. tabl. : faks., fot., 
il., Riass. ; 21 cm    ISBN  83-85401-79-2 
 
 7131. HUEBERMANN Wilhelm: Święty i diabeł / przeł. Jan Efrem Bielecki. - Kraków : 
Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1996. - 328 s. ; 20 cm    ISBN  83-87527-22-X 
 
 7132. KAPUSTA Teofil Stanisław: Święty Józef mistrzem naszej modlitwy. - Kraków : 
Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1997. - 127, [1] s. ; 16 cm    ISBN  83-85401-92-X 
 U góry okł.: Jezus z Nazaretu 
 
 7133. KOLAK Wacław: Katalog archiwum OO. Karmelitów w Krakowie „Na Piasku” 
1398-1945 (1988). - Kraków : Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1997. -263, [1] s., 
[16] s. tabl. : faks., fot., Sum., Riass. ; 24 cm    ISBN  83-908992-0-5 
 Tyt. okł.: Katalog archiwum klasztoru OO. Karmelitów w Krakowie na Piasku 
 
 7134. MARTELET Bernard: Józef  z Nazaretu, mąż ufności / tł. Siostry Karmelitanki 
Bose z Zakopanego. - Kraków : Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1997. - 256 s. ; 16 
cm    ISBN  83-85401-88-1 
 
 7135. MATLAK Józef: Błogosławiona siostra Bernardyna Maria Jabłońska : współza-
łożycielka ze św. Bratem Albertem Zgromadzenia Sióstr Albertynek. - Kraków : Wydaw-
nictwo Karmelitów Bosych ; nakł. SS. Albertynek, 1997. - 16 s. : il., portr. ; 16 cm    ISBN  
83-87527-00-9    Egz. 10000 
 
 7136. RÓG Rafał: Karmelici : duch, historia, kultura. - Kraków : Zakon OO. Karmelitów, 
1997. - 228 s. : faks., fot., il. kolor., mapy, portr., bibliogr. ; 22 cm     
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 7137. STINISSEN Wilfried: Noc jest mi światłem / z szw. przeł. Justyna Iwaszkiewicz. - 
Wyd. 2. - Kraków : Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1997. - 172, [2] s. ; 20 cm    
ISBN  83-85401-85-7 
 Oryg.: Natten är mitt ljus, 1990 
 
 7138. TERESA od Jezusa, św.: Dzieła. T. 1, Księga życia / św. Teresa od Jezusa ; z hisz. 
przeł. Henryk Piotr Kossowski ; [przejrzał i uzup. wg hisz. krytycznego oryg. oraz napisał 
wstęp Michał Machejek]. - Wyd. 4. - Kraków : Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 
1997. - 551 s. ; 21 cm    ISBN  83-85401-93-8    zł 17,20 
 
 7139. TERESA od Dzieciątka Jezus, św.: Myśli i słowa / św. Teresa od Dzieciątka Jezus ; 
wybrał, przeł. i oprac. Jan Efrem Bielecki. - Kraków : Wydawnictwo OO. Karmelitów Bo-
sych, 1997. - 220 s. ; 10 cm    ISBN  83-87527-01-7 
 Wyd. na podst.: „Oeuvres complètes” 1992 
 
 7140. TERESA od Dzieciątka Jezus, św.: Rękopisy autobiograficzne / Teresa od Dzie-
ciątka Jezus i Świętego Oblicza ; przeł. Antoni Bartosz. - Kraków : Wydawnictwo OO. Kar-
melitów Bosych, 1997. - 286, [5] s. ; 20 cm    ISBN  83-85401-99-7 
 Wyd. na podst.: „Manuscrits autobiographiques” 1992 
 Na okł. nazwa aut.: Teresa z Lisieux 
 
 7141. ZAWADA Marian: Medytacja karmelitańska. - Kraków : Wydawnictwo Karme-
litów Bosych, 1997. - 118, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-87527-04-1 

 
1998 

 
 7142. ANNA: Bo gdzie dwaj albo trzej ... : wybór tekstów / Anna [pseud.]. - Kraków : 
Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1998. - 72 s. ; 20 cm    ISBN  83-87527-14-9 
 
 7143. BAGIŃSKI Elizeusz: Królestwo Boże w nauczaniu Świadków Jehowy : katolicka 
ocena nauki wyznania. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1998. - 93 s. : il., bi-
bliogr. ; 17 cm    ISBN  83-87527-23-8 
 
 7144. BAGIŃSKI Elizeusz: Siewcy kąkolu : historia i wierzenia Świadków Jehowy. - 
Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1998. -  85 s. : fot., bibliogr. ; 17 cm    ISBN  
83-87527-06-8  
 
 7145. DE VOS Adriaan: Kontemplacyjne horyzonty modlitwy / Gabriel od św. Marii 
Magdaleny ; przeł. z wł. Leonard Kowalówka. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bo-
sych, 1998 - 183, [1] s. ; 17 cm    ISBN  83-85401-49-0 
 
 7146. DOMBEK Mirosława Justyna: Moc w słabości : życie i męczeństwo siostry Julii 
Stanisławy Rodzińskiej, dominikanki (1899-1945). - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów 
Bosych, 1998. - 61, [3] s., [8] s. tabl. : fot., portr., bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-87527-24-6 
 
 7147. ELŻBIETA od Trójcy Przenajświętszej, bł.: Myśli i słowa / bł. Elżbieta od Trójcy 
Przenajświętszej / wybrał, przeł. i oprac. Jan Efrem Bielecki. - Wyd. 2 popr. - Kraków : Wy-
dawnictwo Karmelitów Bosych, 1998. - 200 s. ; 10 cm    ISBN  83-85401-17-2 
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 7148. FARON Assumpta: Ecce homo : historia obrazu. - Kraków : Wydawnictwo Karme-
litów Bosych ; nakł. SS. Albertynek, 1998. - 88 s. : fot. ; 19 cm    ISBN  83-87527-27-0    
Egz. 10000 
 Na okł. obraz Ecce Homo mal. Adam Chmielowski - brat Albert 
 
 7149. FARON Assumpta: Listy do mojego Boga : wiersze religijne. - Kraków : [Wydaw-
nictwo Karmelitów Bosych] ; nakł. SS. Albertynek, 1998. - 127 s. ; 20 cm    Egz. 5000 
 
 7150. FILIPOWICZ Akwina: Patron miłosierdzia : święty brat Albert Adam Chmielow-
ski. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych ; nakł. SS. Albertynek, 1998. - 37 s. : il., 
fot. ; 16 cm    ISBN  83-87527-26-2    Egz. 10000 
 Na okł.: Bart Albert 
 
 7151. FORMACJA zakonna. - T. 1-4. - Wyd. 2 popr. - Kraków : Wydawnictwo OO. 
Karmelitów Bosych, 1998. -  21 cm 
 T. 1: Gogola Jerzy: Ogólne wprowadzenie do formacji zakonnej ; Kiwior Wiesław: Etapy formacji zakonnej ; Wi-
der Dominik: Wychowanie do modlitwy. - 220 s.    ISBN  83-87527-03-3 
 T. 2: Gogola Jerzy: Posłuszeństwo zakonne : teologia i praktyka ; Spiller Piotr: Formacja do życia wspólnego ; 
Kiwior Wiesław: Procedura obowiązująca przy eksklaustracji, sekularyzacji i wydalaniu z instytutu zakonnego. - 192 s.    
ISBN  83-87527-07-6 
 T. 3: Gogola Jerzy: Czystość konsekrowana - teologia i praktyka ; Zawada Marian: Dojrzałość osobowa w formacji 
zakonnej ; Spiller Piotr: Konsekracja zakonna. - 173, [1] s.    ISBN  83-87527-28-9 
 T. 4: Gogola Jerzy: Ubóstwo konsekrowanego : teologia i praktyka ; Wider Dominik: Walka modlitwy ; Pietrzak 
Wiesław: Sakrament pokuty w życiu zakonnym ; Zawada Marian: Klauzura zakonna ; Giertych Wojciech: Sumienie czy 
superego? ; Spiller Piotr: Charyzmat życia zakonnego. - 304 s.    ISBN  83-87527-16-5 
 
 7152. FRĄCZEK Tymoteusz: Św. Rafał Kalinowski karmelita bosy w życiu i apo-
stolstwie. - Wrocław : [Klasztor OO. Karmelitów Bosych], 1998 (Wrocław : „Antiqua”), - 
214 s. ; 21 cm    ISBN  83-909183-0-7 
 
 7153. GAMBARI Elio: Życie zakonne po Soborze Watykańskim II / przeł. i oprac. Jan 
Efrem Bielecki. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1998. - 792 s. ; 20 cm    
ISBN  83-85401-98-9 
 
 7154. GIL Czesław: Mistrz Jan od Jezusa i Maryi (1564-1614) : życiorys, modlitwy i me-
dytacje. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1998. - 231, [1] s. ; 17 cm    ISBN  
83-87527-02-5 
 Juan de Jesús Maria 
 
 7155. [GRIALOU Henri]: Chcę widzieć Boga / O. Maria Eugeniusz od Dz[ieciątka] Je-
zus ; z fr. przeł. Walerian Ryszka. - Wyd. 2. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 
1998. - 688 s. : portr. ; 20 cm    ISBN  83-85401-94-6 
 Oryg.: Je veux voir Dieu 
 Teresa z Avila 
 
 7156. HÜNERMANN Wilhelm: Święty i diabeł : życie świętego Jana Vianneya, probosz- 
cza z Ars / z 5 wyd. fr. przeł. Jan Efrem Bielecki. - Wyd. 3. - Kraków : Wydawnictwo Karme-litów Bosych, 1998. - 329, 
[1] s. ; 20 cm    ISBN  83-87527-22-X 
 Tyt. oryg. : Heilige und sein Dämon 
 
 7157. JAN  od  Krzyża,  św.:  Dzieła  /  z  hisz.  przeł. Bernard Smyrak. - Wyd. 6 przejrz. 
i popr. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1998. - 894 s. : faks., portr. ; 21 cm    
ISBN  83-87527-10-6    zł 31,50 
 Oryg.: [Subida del monte Carmelo] ets. 
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 Tyt. na s. przedtyt.: Dzieła św. Jana od Krzyża 
 
 7158. NOWENNA do św. Teresy od Dzieciątka Jezus / oprac. Dominik Wider. - Kraków 
: Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1998. - 24 s. ; 14 cm    ISBN  83-87527-19-X 
 
 7159. ODKRYWANIE Boga : święta Teresa Benedykta od Krzyża Edyta Stein (1891-
1942) : materiały z sympozjum / [red. Jan Machniak, Jerzy W. Gogola]. - Kraków : Wydaw-
nictwo Naukowe Papieskiej Akademii Teologicznej : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 
1998. - 88 s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-87527-39-4 (WKB)    ISBN  83-87681-13-X 
(PAT) 
 
 7160. SALVADOR Federico Ruiz: Święty Jan od Krzyża : pisarz, pisma, nauka / przeł. 
Jan Efrem Bielecki. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1998. - 886 s. ; 20 cm    
ISBN  83-87527-09-2    zł 34,80 
 Oryg.: Introducción a San Juan de la Cruz, 1968 
 
 7161. SIEBIE dał : obrazki z życia św. Brata Alberta / na podst. książki Marii Winow-
skiej „Brat Albert”  oprac. Assumpta Faron ; [grafika Ludmiła Lubocka]. - Kraków : Wy-
dawnictwo Karmelitów Bosych ; nakł. SS. Albertynek, 1998. - 144 s. ; 20 cm    ISBN  83-
87527-25-4    Egz. 10000 
 
 7162. SION Victor: Modlitwa ze świętą Teresą od Dzieciątka Jezus / przeł. Janina Anna 
Żelechowska. - Wyd. 2. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1998. - 80 s. ; 17 cm    
ISBN  83-87527-18-1    zł 4,00 
 Oryg.: Chemin de prière avec Thérèse de Lisieux 
 
 7163. SION Victor: Po falach ufności i miłości : realizm duchowy Teresy z Lisieux / 
przeł. z fr. Katarzyna Dybeł. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1998. - 151 s. ; 
20 cm    ISBN  83-85401-82-2 
 Oryg.: Réalisme spirituel de Thérèse de Lisieux 
 
 7164. ŚWIĘTA Teresa z Lisieux słowem Boga dla świata : I Karmelitański Tydzień Du-
chowości, 9-12 marca 1998 / pod red. Jerzego Wiesława Gogoli ; aut. J. Castellano Cervera [i 
in.]. - Kraków : Karmelitański Instytut Duchowości : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 
1998. - 275 s. ; 21 cm. - (Karmel Żywy ; t. 1)    ISBN  83-87527-38-6    zł 20,00 
 Tekst częśc. tł. z hiszp., wł. 
 
 7165. TERESA od Dzieciątka Jezus, św.: Modlitwy i myśli / św. Teresa od Dzieciątka 
Jezus / oprac. Łukasz Kasperek. - Wyd. 2. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 
1998. - 157, [3] s. : indeks ; 14 cm    ISBN  83-85401-81-4    zł 4,00 
 
 7166. TERESA z Lisieux : życie - nauka - środowisko / pod red. Konrada de Meester ; 
[tekst Tomás Alvarez  i  in. ; tł.  Katarzyna Dybeł i Jan Efrem Bielecki] ; fot. Girolamo Salva-
tico. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, [1998]. - 290 s. : il. kolor. ; 31 cm 
 Danneels, kard.: Przedmowa; Ballestrero, kard.: Zakończenie 
 
 7167. „W SERCU Kościoła będę Miłością” : materiały z ogólnopolskiego sympozjum z 
okazji setnej rocznicy śmierci św. Teresy od Dzieciątka Jezus, Doktora Kościoła : Katolicki 
Uniwersytet Lubelski, 6 listopada 1997 roku / [red. nauk. Walerian Słomka, Marek Chmie-

 



 888 

lewski, Łukasz Kasperek]. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1998. - 156 s. ; 20 
cm    ISBN  83-87527-12-2 
 Tekst częśc. tł. z fr. 
 
 7168. W TROSCE o ducha. - Kraków : Karmelitański Instytut Duchowości : Wydaw-
nictwo Karmelitanów Bosych, 1998. - 302, [1] s. ; 21 cm. - (Formacja zakonna / red. J. W. 
Gogola ; 4)    ISBN  83-87527-16-5   
 Zawiera: Gogola Jerzy: Ubóstwo konsekrowane : teologia i praktyka; Wider Dominik: Walka modlitwy; Pietrzak 
Wiesław: Sakrament pokuty w życiu zakonnym; Zawada Marian: Klauzura zakonna; Giertych Wojciech: Sumienie czy 
superego?; Spiller Piotr: Charyzmat życia zakonnego w Polsce 
 Opis wg okł. 
 
 7169. WIDER Dominik: Nieustanne wzrastanie : ze stałej formacji zakonnej zagadnienia 
wybrane. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1998. - 200 s. ; 21 cm    ISBN  83-
87527-05-X 
 
 7170. WIDER  Dominik:  Nowenna  do  świętej  Teresy od Dzieciątka Jezus : o poznanie 
i zachowanie podstawowych prawd wiary. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 
1998. - 24 s. ; 14 cm    ISBN  83-87527-19-X  
 
 7171. ZAWADA Marian: Spadkobiercy ognistych rydwanów : (pierwotny charyzmat 
Karmelu). - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1998. - 116, [1] s. ; 20 cm    ISBN  
83-87527-13-0    zł 5,40 

 
1999 

 
 7172. ABY LEPIEJ poznać świętą Teresę z Lisieux : doktryna : praca zbiorowa / pod red. 
Ottona Filka. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1999. - 366, [1] s. ; 20 cm    
ISBN  83-87527-17-3    zł 18,60 
 Oryg.: Mieux connaître sainte Thérese de Lisieux.  Paris, 1958 
 
  7173. BAGIŃSKI Elizeusz: Świadkowie Jehowy od wewnątrz. - Kraków : Wydaw-
nictwo Karmelitów Bosych, 1999. - 247 s. : il. ; 19 cm    ISBN  83-87527-44-0    zł 8,60 
 
 7174. BIELECKI Jan: Temperament a świętość. - Wyd. 3. - Kraków : Wydawnictwo 
Karmelitów Bosych, 1999. - 135 s. ; 21 cm    ISBN  83-87527-46-7    zł 7,90 
 
 7175. BOŻE, Ty mnie pragniesz : pisma zza klauzury zebrał o. Mikołaj Lomurno / przeł. 
Jan Efrem Bielecki. - Wyd. 2. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1999. - 240 s. ; 
20 cm    ISBN  83-87527-31-9 
 
 7176. DUCHOWOŚĆ chrześcijańska na progu trzeciego tysiąclecia : księga pamiątkowa 
ku czci ojca profesora Dominika Widera / red. Jan Machniak, Jerzy Wiesław Gogola. - Kra-
ków : Wydawnictwo Naukowe Papieskiej Akademii Teologicznej ; Kraków : Wydaw-nictwo 
Karmelitów Bosych, 1999. - 183 s. : bibliogr. ; 21 cm     ISBN  83-87681-43-1 (PAT)    ISBN  
83-87527-81-5 (Wydawnictwo Karmelitów Bosych) 
 
 7177. FILIPOWICZ Akwina: Patron of mercy : saint brother Albert Adam Chmielowski. 
- [il. Lidia Pawełczak]. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych : nakł. SS. Albertynek, 
1999. - 38 s. : fot. ; 16 cm    ISBN  83-87527-48-3    Egz. 2000 
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 7178. FORMACJA zakonna. T. 5: Dominik Wider: Rozwój miłości w życiu duchowym ; 
Jan Kalniuk: Odpowiedzialni za formację ; Jerzy Gogola: Przyjaźń pomiędzy osobami kon-
sekrowanymi ; Marian Zawada: Samotność i milczenie w życiu zakonnym ; Andrzej Ruszała: 
Wychowanie do kontemplacji. - Kraków : Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1999. - 
280 s. ; 21 cm    ISBN   83-87527-56-4 
 
 7179. GIL  Czesław:  Błogosławiony Alfons Maria Mazurek karmelita bosy 1891-1944 : 
z grona polskich męczenników 1939-1945. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 
1999. - 44, [4] s. : il. (gł. kolor.) ; 20 cm    ISBN  83-87527-32-7 
 
 7180. GIL Czesław: Klasztor Karmelitów Bosych w Wadowicach. - Kraków : Wydaw-
nictwo Karmelitów Bosych, 1999. - 47 s. : fot. (gł. kolor.), portr. ; 20 cm    ISBN  83-87527-
42-4 
 
 7181. GIL Czesław: Słownik polskich karmelitanek bosych 1612-1914. - Kraków : Wy-
dawnictwo Karmelitów Bosych, 1999. - 308, [1] s. : bibliogr., indeks ; 21 cm    ISBN  83-
87527-30-0 
 
 7182. GOGOLA Jerzy: Kierownictwo duchowe. - Kraków : Karmelitański Instytut Du-
chowości : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1999. - 171, [5] s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  
83-87527-54-8 (WKB) 
 
 7183. GOGOLA Jerzy: Rady ewangeliczne : teologia, praktyka, formacja. - Kraków : 
Karmelitański Instytut Duchowości  : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1999. -367 s. ; 20 
cm    ISBN  83-87527-35-1 (WKB)    zł 12,90 
 
 7184. GOGOLA Jerzy: Sekret świętej Teresy z Lisieux : elementy duchowości. - Wyd. 2 
poszerz. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1999. - 182 s. : bibliogr. ; 20 cm    
ISBN  83-87527-34-3    zł 6,90 
 
 7185. GUILLET Louis: Teresa w moim życiu / tł. z fr. Alfred Bocian. - Wyd. 2 popr. - 
Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1999. - 224 s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-
87527-36-X    zł 10,00 
 Oryg.: Thérèse dans ma vie 
 
 7186. HERRÁN Laurentino Maria: Święty Józef mąż wiary : św. Józef w nauczaniu bł. 
Josemarii Escrivá / z hisz. przetł. Iwona Jaskiewicz. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów 
Bosych, 1999. - 84, [3] s. ; 16 cm    ISBN  83-87527-60-2    zł 3,20 
 Oryg.: Devoción a Dan José en la vida y enseñanza del beato Josemariá Escríva de Balaguer, 1994 
 Tyt. grzbiet. i u góry okł.: Józef z Nazaretu 
 Bibliografia prac J. Escrivá 
 
 7187. KILAR Wojciech: Agnus dei na chór mieszany a cappella: partytura / tekst łaciń-
ski. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1999. - 8, [3] s. ; 29 cm. - (Musica Sacra 
Polonorum ; Editio Sanctae Hedvigi Reginae dedicata)    ISBN  83-87527-57-2 
 
 7188. LOMURNO  Nicola: Boże, Ty mnie pragniesz : modlitwy i myśli by być po chrześ- 
cijańsku szczęśliwym : pisma zza klauzury / zebrał ... z wł. przeł. Jan Efrem Bielecki. - Wyd. 2. - Kraków : Wydawnic-
two Karmelitów Bosych, 1999. - 231, [7] s. ; 20 cm    ISBN  83-87527-31-9 
 Oryg.: O Dio, Tu mi desideri : preghiere e pensieri per una vita cristiana felice : scritti dalla clausura 
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 7189. MACHNIAK Jan: Doświadczenia Boga w tajemnicy Jego miłosierdzia u bł. siostry 
Faustyny Kowalskiej : studium krytyczne w świetle myśli teologicznej. - Kraków : Wydaw-
nictwo Naukowe Papieskiej Akademii Teologicznej : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 
1999. - 463 s. : Riass. ; 20 cm    ISBN  83-87527-45-9 (WKB) 
 
 7190. MACHNIAK Jan: Przyjdź, Duchu Świety, ja pragnę! : medytacje i rozważania. - 
Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1999. - 84, [4] s. ; 20 cm    ISBN  83-87527-
62-9 
 
 7191. MONIUSZKO Stanisław: Illumnia oculos meos : (graduale) : Deuttino : na sopran, 
alt i organy = for sprano, alto and organ : partytura i głosy. - Kraków : Wydawnictwo Karme-
litów Bosych, 1999. - 6, [2] s. ; 29 cm + Głosy : [2 ; 2] s. - (Musica Sacra Polonorum ; Editio 
Sanctae Hedvigi Reginae dedicata)   ISBN  83-87527-59-9 
 Tekst łaciński 
 
 7192. MONIUSZKO Stanisław: Offertorium D-dur : na chór mieszany a capp. = Offer-
tory in D major : for unaccompanied mixed choir : partytura / tekst polski - wiersz Alojzego 
Felińskiego. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1999. - 11, [1] s. ; 29 cm. - (Mu-
sica Sacra Polonorum ; Editio Sanctae Hedvigi Reginae dedicata)    ISBN  83-87527-58-0 
 Przedm. i koment. rewizyjny równol. pol., ang. 
 
 7193. NOWENNA do św. Jana od Krzyża : szukanie i odnajdywanie Boga / oprac. Do-
minik Wider. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1999. - 24 s. ; 14 cm    ISBN  
83-87527-21-2 
 
 7194. NOWENNA do św. Teresy od Jezusa : oparta na jej rozważaniach Ojcze nasz / 
oprac. Dominik Wider. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1999. - 24 s. ; 14 cm    
ISBN  83-87527-20-3 
 
 7195. OBEREDER  Ingeborg: Teresa - przyjaciółka na zawsze / il. Heide Stöllinger ; tł. 
[z niem.] Wanda Zakrzewska. - Wyd. 2. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 
1999. - 120 s. ; 20 cm.    ISBN  83-87527-37-8 
 Oryg.: Therese - eine Freundin für immer 
 
 7196. RUSZAŁA Andrzej: W dobrych zawodach : rozeznania i walka duchowa w życiu 
chrześcijańskim. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1999. - 126 s. ; 20 cm    
ISBN  83-87527-65-3    zł 7,50 
 
 7197. STEIN Edyta: Wiedza Krzyża : studium o św. Janie od Krzyża / Teresa Benedykta 
od Krzyża ; tł. z niem. Immakulata Janina Adamska. - Wyd. 3 popr. - Kraków : Wydaw-
nictwo Karmelitów Bosych, 1999. - 342, [1] s. : bibliogr. ; 20 cm   ISBN 83-87527-40-8  
 Oryg.: Kreuzeswissenschaft Studie über Joannes a Cruce, 1954 
 
 7198. STRAMARE Tarsicio: Syn Józefa z Nazaretu / tł. Albert Z. Urbański. - Kraków : 
Wydawnictwo OO. Karmelitów Bosych, 1999. - 160 s. ; 16 cm    ISBN  83-85401-91-1 
 Oryg.: Mes paroles na passeront pas 
 7199. SURZYŃSKI Mieczysław: Rok w pieśni kościelnej : preludia organowe op. 42. cz. I-V. - Kraków : Wydaw-
nictwo Karmelitów Bosych, 1999. -  21 cm. - (Musica Sacra Polonorum) 
 Z.  1. - 32 s.    ISBN  83-87527-49-1 
 Z.  2. - 56 s.    ISBN  83-87527-50-5 
 Z.  3. - 32 s.    ISBN  83-87527-51-3  
 Z.  4. -  40 s.   ISBN  83-87527-52-1 
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 Z.  5. - 40 s.    ISBN  83-87527-53-X 
 
 7200. SZAŁYGA Hilaria: Misterium świadectwa miłości. - Kraków : Wydawnictwo 
Karmelitów Bosych, 1999. - 255, [1] s. ; 17 cm    ISBN  83-87527-32-7 
 
 7201. TERESA  w  katechezie  :  w setną rocznicę śmierci św. Teresy od Dzieciątka Je-
zus i Najświętszego Oblicza / [zespół red. Mariola Lewicka i in.]. - Kraków : Wydawnictwo 
Karmelitów Bosych, 1999. - 383, [9] s., [24] s. tabl. : fot., il., nuty, portr., rys. ; 21 cm    
ISBN  83-87525-02-5 
 U góry okł.: reforma szkolnictwa 1999 
 
 7202. WIDER Dominik: Nowenna do świętego Jana od Krzyża : szukanie i odnajdy-
wanie Boga. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1999. - 23 s. ; 14 cm    ISBN  
83-87527-21-2 
 Tyt. okł.: Nowenna do św. Jana od Krzyża 
 
 7203. WIDER Dominik: Nowenna do świętej Teresy od Jezusa : oparta na jej rozważa-
niach Ojcze nasz. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1999. - 23 s. ; 14 cm    
ISBN  83-87527-20-3    zł 1,50 
 Tyt. okł.: Nowenna do św. Teresy od Jezusa 
 
 7204. WIDER Dominik: Zawsze się módlcie. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bo-
sych, 1999. - 259, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-87527-55-6    zł 11,90 
 
 7205. ZAWADA Marian: Zagadnienie nadziei w doktrynie św. Jana od Krzyża. - Kraków 
: Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1999. - 318 s. : Sum., Riass. ; 20 cm    ISBN  83-87527-
33-5 
 Rozprawa doktorska 
 
 7206. ZAWADA Marian: Zaślubiny  z  samotnością  :  znaczenie  milczenia,  samotności 
i ukrycia na drodze do Boga. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 1999. - 343 s. : 
Sum., Riass. ; 20 cm    ISBN  83-87527-43-2 

 
2000 

 
 7207. BALLESTRERO Anastasio: Wiara, nadzieja i miłość drogą do świętości : rozwa-
żania rekolekcyjne dla osób konsekrowanych / przeł. Jan Efrem Bielecki. - Kraków : Wydaw-
nictwo Karmelitów Bosych, 2000. - 335 s. ; 20 cm    ISBN  83-87527-69-6 
 Oryg.: Un corso di esercizi spirituali 
 Poprz. poz. ogł. pod hasłem: Ballestrero Anastasio Alberto 
 
 7208. BELGRAU Benedykt: Nowenna do Matki Bożej Szkaplerznej. - Kraków : Wydaw-
nictwo Karmelitów Bosych, 2000. - 46, [2] s. ; 14 cm    ISBN  83-87527-74-2 
 
 7209. BOCIAN Ewa Maria: Moje spotkanie z Ewangelią. T. 1-3. - Poznań : „Flos Carme- 
li”  Wydawnictwo Warszawskiej Prowincji Karmelitów Bosych, 2000. - 20 cm     ISBN  83-
88570-20-X 
 T. 1: Życie ukryte i pierwszy rok działalności publicznej Pana Jezusa. - 156 s.    ISBN  83-88570-05-6 
 T. 2: Jezus Chrystus nauczyciel i cudotwórca. - 172 s.    ISBN  83-88570-10-2 
 T. 3: Męka i zmartwychwstanie Chrystusa. - 164 s.    ISBN  83-88570-15-3 
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 7210. BOŻE, Ty mnie pragniesz : pisma zza klauzury zebrał o. Mikołaj Lomurno / przeł. 
Jan Efrem Bielecki. - Wyd. 3. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 2000. - 192 s. ; 
14 cm    ISBN  83-85401-76-8 
 
 7211. BÓG nade mną jak obłoki nad ziemią : z pism bł. siostry Bernardyny / [oprac. As-
sumpta Faron ; grafika Lidia Pawełczak]. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych : 
nakł. SS. Albertynek, 2000. - 83, [5] s. : il., portr. ; 20 cm    ISBN  83-87527-83-1    Egz. 
5000 
 
 7212. CONCORDANCIAS de los Escritos de Santa Teresa de Jesus. Vol. 1-2. - Roma   
2000. - 29 cm 
 Vol. 1: A - L.  - 1482 s., XVIII    ISBN  83-87527-91-2 
 Vol. 2: M - Z. - ss. 1483-3054    ISBN  83-87527-92-0 
 
 7213. FORMACJA zakonna : praca zbiorowa / pod red. Jerzego Wiesława Gogoli. T. 6: 
Formacja postaw. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 2000. - 231 s. ; 21 cm    
ISBN  83-875217-99-8 
 
 7214. GIL Czesław: Księżna w trepkach : matka Maria Ksawera Czartoryska, karmeli-
tanka bosa, 1833-1928. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 2000. - 93, [3] s., [16] 
s. tabl. : il. (w tym kolor.)  ; 20 cm    ISBN  83-87527-64-5    zł 10,00 
 
 7215. GIL Czesław: Ojciec Rudolf : kapłan z otwartymi oczami. - Kraków : Wydaw-
nictwo Karmelitów Bosych, 2000. - 77, [2] s., [16] s. tabl. : il. (gł. kolor.) ; 20 cm    ISBN  
83-87527-68-7 
 
 7216. GOGOLA  Jerzy  Wiesław: Zasady wierności charyzmatowi założyciela : studium 
z teologii życia konsekrowanego w świetle dokumentów Kościoła od Vaticanum II po Vita 
consecrata na przykładzie charyzmatu terezjańskiego. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów 
Bosych, 2000. - 319 s. : Riass. ; 21 cm    ISBN  83-87527-80-7 
 Wstęp równol. pol. wł. 
 
 7217. MACHNIAK Jan: Modlę się ciszą : spotkania ze świętą Faustyną Kowalską. - Kra-
ków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 2000. - 94, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-87527-77-7 
 
 7218. NA  DRODZE  zjednoczenia  z  Bogiem  : II Karmelitański Tydzień Duchowości 
ze św. Janem od Krzyża 22-25.03.1999, Kraków / pod red. Jerzego Wiesława Gogoli. - Kra-
ków : Wydawnictwo  Karmelitów Bosych, 2000. - 262 s. ; 15 cm    ISBN  83-87527-90-4 
 
 7219. NOWENNA do Matki Bożej Szkaplerznej / oprac. Benedykt Belgrau. - Kraków : 
Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 2000. - 48 s. ; 14 cm    ISBN  83-87527-74-2 
 
 7220. PIEŚNI na Wielki Post. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 2000. - 56 
s. ; 29 cm    ISBN  83-87527-73-4 
 7221. PIEŚNI Wielkanocne i o Wniebowstąpieniu Pańskim. - Kraków : Wydawnictwo 
Karmelitów Bosych, 2000. - 36 s. ; 29 cm    ISBN  83-87527-75-4 
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 7222. PRZEWODNICY na Górę Karmel ukazani przez Jana Pawła II / pod red. Czesława 
Gila ; przy współpr. Szczepana T. Praśkiewicza. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bo-
sych, 2000. - 256 s., [40] s. tab. : il. (gł. kolor.) ; 30 cm    ISBN  83-087527-67-X 
 
 7223. PRZEZ Maryję do Jezusa : duchowość i służba bł. Edmunda Bojanowskiego 
(1814-1871) : materiały z sympozjum / [red. nauk. Jan Machniak, Jerzy W. Gogola]. - Kra-
ków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 2000. - 88 s. ; 21 cm    ISBN  83-87527-86-6 
 
 7224. RUUSBROEC Jan van: Dzieła / przeł. z jęz. staroflam. Maria Lew-Dylewski. T. 1: 
Królestwo miłujących : zaślubiny duchowe. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 
2000. - 271 s. ; 14 cm    ISBN  83-87527-72-6 
 
 7225. SPROSKA Barbara: „Będę miłością ...”. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów 
Bosych, 2000. - 75, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-87527-85-8 
 
 7226. STEIN Edyta: Pisma / Teresa Benedykta od Krzyża ; tł. z niem. Immakulata Janina 
Adamska. T. 1-2. - Wyd. 2. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 2000. - 21 cm 
 T. 1: Dzieje pewnej rodziny żydowskiej. - 332 s. : il.    ISBN  83-87527-08-4 
 T. 2: Autobiografia w listach 1916-1942. - 384 s.    ISBN  83-87527-29-7 
 
 7227. SURZYŃSKI  Stefan,  SURZYŃSKI Mieczysław: Pastorałki : preludia na organy 
= preludes for organ : op. 63. [Z.] 1. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 2000. - 
43 s. ; 20 x 29 cm    ISBN  83-87527-97-1 
 Przybylski Tadeusz: Wstęp 
 
 7228. SURZYŃSKI  Stefan, SURZYŃSKI Mieczysław: Pastorałki : preludia na organy  
= preludes for organ : op. 67. [Z.] 2. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 2000. - 
54 s. ; 20 x 29 cm    ISBN  83-87527-98-X 
 Przybylski Tadeusz: Wstęp 
 
 7229. ŚPIEWNIK kościelny katolicki : na głos z organami lub na chór mieszany  / zebrał 
i oprac. Tomasz Flasza. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 2000. - 21 x 29 cm     
 Cz. 1: Kolędy I. - 77, [2] s.    ISBN  83-87527-95-5 
 Cz. 1: Kolędy II. - 87, [4] s.    ISBN  83-87527-96-3 
 Cz. 1: Pieśni adwentowe. - 32 s.    ISBN  83-87527-94-7 
 Cz. 1: Pieśni na Wielki Post. - 53, [2] s.   ISBN  83-87527-73-4 
 Cz. 1: Pieśni Wielkanocne ; Pieśni o Wniebowstąpieniu Pańskim. - 34, [1] s.    ISBN  83-87527-75-0 
 Partytura 
 Przybylski Tadeusz: Nota historyczna 
 Nowe wyd. trzyczęsciowej publikacji z lat 1903-1909 „Śpiewnik kościelny katolicki czyli największy podręcznik 
dla organistów w kościołach katolickich ułożony na 1 głos z organami lub na 4 głosy mieszane” 
 
 7230. TERESA z Los Andes, św.: Dzieła. T. 1: Dziennik. - Kraków : Wydawnictwo Kar-
melitów Bosych, 2000. - 176 s. : 21 cm    ISBN  83-87527-63-7 
 
 7231. UMIŁOWAŁ mnie : droga krzyżowa ze świętymi Karmelu / [red. nauk. Jerzy Wie-
sław Gogola] ; Świecki Zakon Karmelitów Bosych w Krakowie. - Kraków : Wydaw-nictwo 
Karmelitów Bosych, 2000. - 136 s. : il., bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-87527-84-X 
 
 7232. WYDAWNICTWO Karmelitów Bosych : katalog 2000. - Kraków : Wydawnictwo 
Karmelitów Bosych, 2000. - 39, [1] s. ; 19 cm 
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 7233. ZAWADA Marian: Szkice do tajemnicy człowieka. - Kraków : Wydawnictwo 
Karmelitów Bosych, 2000. - 240 s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-87527-88-2 
 Życiński Józef: Przedmowa 
 
 7234. ZAWADA Marian: Tren królewskiej szaty : teologiczne aspekty szkaplerza karme-
litańskiego. - Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 2000. - 224 s. : il., bibliogr., 
Rias., Sum., ; 20 cm    ISBN  83-87527-66-1 
 
 7235. ZIELIŃSKI Jerzy: W znaku szkaplerza : wprowadzenie w praktykę nabożeństwa 
szkaplerznego. -  Kraków : Wydawnictwo Karmelitów Bosych, 2000. - 78 s. ; 14 cm    ISBN  
83-87527-87-4 
 
 
 

KLARETYNI. -Zgromadzenie Misjonarzy Synów Niepokalanego  
Serca Najświętszej Maryi Panny. - Congregatio Missionariorum  

Filiorum Immaculati Cordis Beatae Mariae Virginis. - CFM 
 
 Zob. poz.  9881-9889 

1996 
 

 7236. SHOTT James R.: Debora / przekł. Olga Jezierska. -  Warszawa : „Palabra: Wy-
dawnictwo Misjonarzy Klaretynów,  1996. - 165, [1] s. ; 20 cm. - (Ludzie Biblii)    ISBN  83-
85482-80-6   zł  9,00 
 Oryg.: Deborah 

 
1997 

 
 7237. AUBRIGY Pier d’: Ślady / tł. Halina Lubicz-Trawkowska. - Warszawa : „Palabra”, 
1997. - 107, [5] s. ; 19 cm. - (Ślady na Piasku)    ISBN  83-85482-98-9 
 Oryg.: Libro degli esempi 
 
 7238. ECHA Golgoty / oprac. Wacław Buryła [i in. ; grafiki Ewa Szwajca ; red. Joanna 
Dyga]. - Warszawa : „Palabra”, 1997 ([s. l. : s. n.]). - 70, [2] s. : il. ; 20 cm. - (Medytacje / 
„Palabra”)    ISBN  83-85482-78-4 
 
 7239. EMMANUEL: Jezus, jakiego znam... / siostra Emmanuelle ; tł. Hanna Horska. - 
Warszawa : „Palabra”, 1997. - 75, [5] s. ; 20 cm. - (Świadectwa / „Palabra”)    ISBN  83-
87596-02-7 
 
 7240. MALIŃSKI Mieczysław: I ty jesteś Piłatem / [grafiki Ewa Szwajca]. - Warszawa : 
„Palabra”, 1997 ([s. l. : s. n.]). - 80, [1] s. : il. kolor. ; 20 cm. - (Medytacje)    ISBN  83-
85482-79-2    zł 10,00 
 
 7241. MALIŃSKI Mieczysław: Papież, jakiego dotąd nie było. - Warszawa : „Palabra”, 
1997 (Łódź : Łódzka Drukarnia Dziełowa). - 122, [6] s. ; 20 cm. - (Świadectwa / „Palabra”)    
ISBN  83-85482-84-9    zł 8,30 
 
 7242. NOWAK Mieczysław: Żyć Mszą świętą. - Warszawa : „Palabra”, 1997 (Łódź : 
Łódzka Drukarnia Dziełowa). - 195, [5] s. ; 20 cm. - (Świadectwa / „Palabra”)    ISBN  83-
85482-83-0  
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 7243. RIVERS  Francine:  Znamię  lwa / tł. Adam  Szymanowski.  - T. 1-3.  -  Warszawa 
: „Palabra”, 1997. - 21 cm. - (ICHTIS Biblioteka Epiki Chrześcijańskiej) 
 T. 1: Głos na wietrze. - 559, [1] s.    ISBN  83-85482-76-8    zł 18,00 
 Oryg.: Voice in the wind 
 T. 2: Echo w ciemności. - 494, [1] s.    ISBN  83-85482-85-7    zł 20,00 
 Oryg.: Echo in the darkness 
 T. 3: Jak świt poranka. - 536, [1] s.    ISBN  83-87596-00-0    zł 21,50 
 Oryg.: As sure as the dawn 
  
 7244. TRAYLOR Ellen Gunderson: Mojżesz wybawca / przeł. [z ang.] Danuta Petsch. - 
Warszawa : „Palabra”, 1997. - 300, [4] s. ; 20 cm. - (Ludzie Biblii)    ISBN  83-85482-25-3 
 
 7245. VASWANI Dada J. P.: Dobro, które czynisz, powraca / tł. Tomasz Żukowski. - 
Warszawa : „Palabra”, 1997. - 158, [2] s. ; 19 cm. - (Ślady na Piasku)    ISBN  83-85482-99-7    
zł 12,00 
 Oryg.: Good you do returns 

 
1998 

 
 7246. BURYŁA Wacław: Dźwigać miłość. - Warszawa : „Palabra”, 1998 ([s. l. : s. n.]). - 
86, [2] s. ; 20 cm. - (Medytacje / „Palabra”)    ISBN  83-87596-11-6 
 
 7247. BURYŁA Wacław: Usta, które mówią, serce, które słucha. - Warszawa : „Palabra”, 
1998. - 53, [2] s. ; 20 cm. - (Medytacje)    ISBN  83-87596-05-1 
 
 7248. KAFKA Jolanta, JUSZKA Monika, URBAŃSKA Magda: Oczami świadków. - 
Warszawa : „Palabra”, 1998 ([s. l.] : „ABC Kolor”). - 68, [4] s. : il. ; 20 cm. - (Medytacje / 
„Palabra”)    ISBN  83-87596-07-8 
 
 7249. MYŚLI o... miłości / wybór tekstów Pauline Barrett. - Warszawa : „Palabra”, 
1998.- [26] s. : il. kolor. ; 16 cm    ISBN  83-8759-61-2    zł 12,50 
 
 7250. MYŚLI o... życiu / wybór tekstów Pauline Barrett. - Warszawa : „Palabra”, 1998.- 
[26] s. : il. kolor. ; 16 cm    ISBN  83-87596-13-2    zł 12,50 
 
 7251. RUCIŃSKI Tadeusz: Spotkania na drodze krzyżem rysowanej ... / [il. Aniela Lu-
bieniecka]. - Warszawa : „Palabra”, 1998 ([s. l. : s. n.]). - [32] s. : il. kolor. ; 16 cm    ISBN  
83-87596-10-8 
 
 7252. WIARA  dla  przyszłości  :  ilustrowany  katechizm  wiary  katolickiej  w  słowach 
i obrazach / [aut. tekstu Mares Walter ; przy współpr. Rosemary Gallagher et al. ; tł. Tomasz 
Żukowski]. - Warszawa : „Palabra”, 1998 ([s. l. : s. n.]). - XI, 188 s. : il. kolor. ; 27 cm   ISBN  
83-87596-30-2 
 Oryg.: Faith for the future, 1997 
 
 7253. Z Myślą o... dzieciach / [wybór tekstów Pauline Barrett]. - Warszawa : „Palabra”, 
1998. - [26] s. : il. kolor. ; 16 cm    ISBN  83-87596-15-9    zł 12,50 

 
1999 
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 7254. CAFFAREL  Henri: Bóg, który mówi : nowe listy o modlitwie / tł. Alfred Bocian. - 
 Warszawa : „Palabra”, 1999. - 120 s. ; 20 cm. - (Ślady na Piasku)    ISBN  83-87596-32-9    
zł 17,70 
 Oryg.: Nouvelles lettres sur la prière, 1975 
 
 7255. DOBSON James C.: Dom pełen serca / [przekł. Marek Staszyc]. - [Cz.] 1-2. - War-
szawa : „Palabra”, 1999. - 18 cm 
 [Cz. 1]. - 133, [3] s. : il.    ISBN  83-87596-38-8 
 [Cz. 2]. - 126, [2] s. : il.    ISBN  83-87596-43-4 
     Oryg.: Home with a heart 
 
 7256. JÄGER Willigis: Kontemplacja - droga chrześcijańska / tł. Tomasz Żukowski. - 
Warszawa : „Palabra”, 1999. - 138, [6] s. : il. ; 20 cm. - (Ślady na Piasku)    ISBN  83-87596-
33-0 (błędny) 
 Oryg.: Contemplation, a christian path 
 
 7257. LEWIS Clive Staples: Zaskoczony radością : moje wczesne lata. - Warszawa : „Pa-
labra”, 1999. - 237 s. ; 20 cm. - (Świadectwa)    ISBN  83-87596-24-8 
 Oryg.: [Surprised by joy, 1998] 
 
 7258. RUCIŃSKI Tadeusz: Boże drogowskazy / [il. Aniela Lubieniecka]. - Warszawa : 
„Palabra” ; Olsztyn : Wydział Duszpasterski Kurii Metropolitalnej, 1999. - 71, [1] s. : il. ko-
lor. ; 17 cm    ISBN  83-87596-44-2 
 Na okł. podtyt.: klucz do Dekalogu dla przystępujących do I Komunii świętej 
 
 7259. SEWARD Desmond: Tańczące słońce / przekł. Anna Moszyńska. - Warszawa : 
„Palabra”, 1999. - 277, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-87596-46-9 
  
 Na okł.: Podróże do cudownych i niezwykłych miejsc: Fatima, Medjugorie, Częstochowa, Hruszewo, Garabandal, 
Svata Hora.  

Oryg.: Dancing sun  

 
 7260. TRAYLOR Ellen Gunderson: Jerozolima - miasto Boga / przeł. [z ang.] Danuta 
Petsch. T. 1-2. - Warszawa : „Palabra”, 1999. - 20 cm. - (Ludzie Biblii)     
 Oryg.: Jerusalem - the city of God, 1995 
 T. 1. - 285, [3] s.   ISBN  83-87596-34-5  
 T. 2. - 301, [3] s.   ISBN  83-87596-39-6 
 

2000 
 
 7261. [BOYAXHIU Ágnes Conxha]: Pragnienie Boga : modlitwy, rozważania i anegdoty 
/ Matka Teresa ; myśli Matki Teresy zebrał Angelo Scolozzi ; przekł. Hanna Stochniałek. - 
Warszawa : „Palabra”, 2000. - 205, [3] s. : il. ; 18 cm    ISBN  83-87596-58-2 
 Oryg.: Thirsting for God : a yearbook of prayers, meditations and anecdotes, 1999 
 Na okł. podtyt.: dzień po dniu z Matką Teresą 
 
 7262. BURYŁA Wacław: Krople Nieskończoności. - Warszawa : „Palabra”, 2000. - 216 
s. ; 20 cm    ISBN  83-87596-47-7    zł 15,20 
 Bocian Marianna: Posłowie 
 
 7263. BURYŁA Wacław: Prawdy najprostsze : rozważania różańcowe. - Warszawa : 
„Pa-labra” , 2000. - 191, [1] s. ; 20 cm     ISBN  83-87596-56-6   zł 16,30 
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 7264. DOBSON James C.: Powrót do domu  / [przekł. Hanna Stochniałek]. - Warszawa : 
„Palabra”, 2000. - 127, [1] s. : il. ; 17 cm    ISBN  83-87596-55-8 
 Oryg.: Coming home : timeless wisdom for families, 1998 
 
 7265. DOBSON James C.: Powrót do domu. 2  / [przekł. Hanna Stochniałek]. - Warsza-
wa : „Palabra”, 2000. - 120 s. : il. ; 18 cm    ISBN  83-87596-57-4 
 Oryg.: Coming home : timeless wisdom for families, 1998 
 
 7266. FROSSARD André: Wieloryb i krzew rycynusowy / tł. Jan Grosfeld. - Warszawa : 
„Palabra”, 2000. - 177 s. ; 20 cm    ISBN  83-87596-37-X    zł 15,10 
 Oryg.: La baleine et le ricin, 1982 
 
 7267. IGNACIUK Jerzy:  Tomasz niewierny. - Warszawa : „Palabra” , 2000. - 290, [3] s. 
; 20 cm. - (Ludzie Biblii)    ISBN  83-87596-49-3 
 
 7268. JAN PAWEŁ II, papież: Różaniec Jana Pawła II / zebrał i oprac. Szymon Niezgo-
da. - Warszawa : „Palabra” , 2000. - 142, [2] s. ; 17 cm    ISBN  83-87596-54-X    zł 13,50 
 

 
 

KRWI CHRYSTUSA. - Zgromadzenie Misjonarzy Przenajdroższej Krwi Chrystu-
sa. - Congregatio Missionariorum  

Pretiosissimi Sanguinis Domini Nostri Iesu Christi. - CPPS 
 
 Zob. poz.  9890-9895 
 

1996 
 

 7269. O KIEROWNICTWIE duchowym. - Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy 
Krwi Chrystusa, 1996 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 30 s. ; 11 cm. - 
(Mini-Seria ; 14)    ISBN  83-86843-11-X    zł 1,50 
 
 7270. POJEDNANIE : zadanie dla wszystkich. - Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo 
Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996. - 78 s. ; 20 cm. - (Zeszyty Domu Misyjnego ; 6)    ISBN  
83-86843-24-1    Egz. 1500 
 
 7271. RADOSNA ofiarność : modlitewnik Wspólnoty Krwi Chrystusa. - [Wyd. 7]. - Czę-
stochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996 ([s. l. : s. n.]). - 132, [1] s. : nuty 
; 14 cm. - (Radosna Ofiarność ; [1])    ISBN  83-86843-10-1 
 
 7272. TROBISCH Walter: Ljubvi nužno učitsja. - Częstochowa : Wydawnictwo Misjona-
rzy Krwi Chrystusa, 1996. - 48 s. ; 18 cm    ISBN  83-86843-22-5    Egz. 5000 
 
 7273. WERMTER Winfried: Choruje ktoś wśród was ?. - Częstochowa : Wydawnictwo 
Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996 ([s. l. : s. n.]). - 30, [2] s. : fot. ; 11 cm. - (Mini-Seria Krew 
Chrystusa ; 7)    ISBN  83-86843-06-3    Egz. 50000   zł 1,50 
 Nazwa wydawcy w cop. 
 Toż. - Dodruk. -    Egz. 50000 
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 7274. WERMTER Winfried: Droga krzyżowa, droga miłości. - Częstochowa : Wydaw-
nictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, [1996 [s. l. : s. n.]). - 31, [1] s. : il. ; 11 cm. - (Mini-Seria 
Krew Chrystusa ; 9)    ISBN  83-86843-04-7   Egz. 20000   zł 1,50 
 
 7275. WERMTER  Winfried:  Eucharystia  na  drodze  do wolności. - Częstochowa : 
Wy- 
dawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996 (Niepokalanów : Drukarnia Ojców Francisz-
kanów). - 142, [1] s. ; 20 cm. - (Leczenie i Formacja ; 9)    ISBN  83-86843-28-4    Egz. 5000   
zł 9,80 
 
 7276. [WERMTER Winfried]: Kapłaństwo - pomocą czy przeszkodą? - Częstochowa : 
„Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996. - 30 s. ; 11 cm. - (Mini-Seria 
Krew Chrystusa ; 17) ISBN  83-86843-18-7   Egz. 20000   zł 1,50      
 
 7277. [WERMTER Winfried]: Eucharystia - krytyczne pytania zwyczajnego człowieka. - 
Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996 (Tarnowskie Góry 
: „Druk-pol”). - 31 s. ; 11 cm. - (Mini-Seria Krew Chrystusa ; 11)    ISBN  83-86843-48-9   
Egz. 20000   zł 1,50 
 
 7278. WERMTER Winfried: Das Blut Christi ist stärker. - Częstochowa : Wydawnictwo 
Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 32 
s. ; 11 cm. - (Mini-Seria ; 1)    ISBN  83-86843-03-9    Egz. 5400 
 
 7279. WERMTER Winfried: Kultura maryjna : Matka Odkupiciela w życiu chrześ-
cijanina. - [Wyd. 2]. - Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996 (Czę-
stochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 133, [3] s. ; 18 cm. - (Winogrono ; 8)    
ISBN  83-86843-21-7    Egz. 5000   zł 5,90     
 Wyd. 1 pt.: Dla Ciebie Jezu, z Tobą Maryjo : mały modlitewnik maryjny Wspólnoty Krwi Chrystusa 
 Toż. - Dodruk. -    Egz. 5000 
 
 7280. WERMTER Winfried: Małżeństwo może się udać. - Częstochowa : Wydawnictwo 
Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996 (Niepokalanów : Drukarnia Ojców Franciszkanów). - 179 
s. ; 19 cm. - (Leczenie i Formacja ; 8)    ISBN  83-86843-27-6    Egz. 5000   zł 12,80 
 
 7281. WERMTER Winfried: Molitvena Zajednica Krvi Kristove. - Częstochowa : Wy-
dawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996. - 32 s. ; 11 cm    ISBN  83-86843-25-X 
 
 7282. WERMTER Winfried: Na wzór świętego Józefa : o aktualności ojcostwa Opiekuna 
Świętej Rodziny i Kościoła. - Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chry-
stusa, 1996 (Tarnowskie Góry : „Druk-Pol”). - 101 s. ; 18 cm. - (Winogrono ; 14)    ISBN  
83-86843-34-9    Egz. 5000   zł 5,90 
 
 7283. [WERMTER Winfried]: Nie zabijaj! - Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy 
Krwi Chrystusa, 1996 (Niepokalanów : Drukarnia Ojców Franciszkanów). - 31 s. ; 11 cm. - 
(Mini-Seria Krew Chrystusa ; 22)   ISBN  83-86843-29-2    Egz. 50000   zł 1,50 
 Toż. - Wyd. 2. - 1996    Egz. 50000 
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 7284. [WERMTER Winfried]: O kierownictwie duchowym. - Częstochowa : Wydaw-
nictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996 (Tarnowskie Góry : „Druk-pol”). - 30 s. ; 11 cm. - 
(Mini-Seria Krew Chrystusa ; 14)    ISBN  83-86843-11-X    Egz. 10000   zł 1,50 
 
 7285. WERMTER Winfried: O posłuszeństwie w służbie jedności. - Częstochowa : Wy-
dawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996. - 30 s. ; 11 cm. - (Krew Chrystusa)    ISBN  
83-86843-14-4    Egz. 10000   zł 1,50 
 
 7286. TROBISCH Walter: Pokochać siebie / [tł. z ang. Rafał Malinowski]. - Częstocho-
wa  
: „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996 (Częstochowa : Częstochowskie 
Zakłady Graficzne). - 64 s. ; 18 cm. - (Winogrono ; 13)    ISBN  83-86843-17-9    Egz. 5000   
zł 3,80 
 Oryg.: Love Yourself, 1976 
 
 7287. [WERMTER Winfried]: Powołanie - czy tylko dla wybranych? - Częstochowa : 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996. - 30 s. ; 11 cm. - (Mini-Seria Krew Chry-
stusa ; 16)    ISBN  83-86843-19-5    Egz. 10000   zł 1,50     
 
 7288. [WERMTER Winfried]: Ratunku - jestem zakochany! - Częstochowa : Wydaw-
nictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa,  1996. - 30 s. ; 11 cm. - (Krew Chrystusa)    ISBN  83-
86843-15-2   Egz. 20000   zł 1,50 
 
 7289. WERMTER Winfried: Skromność, czystość, dziewictwo. - Częstochowa : Wy-
dawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, [1996] (Tomaszów Mazowiecki : „Momag”). - 30, 
[2] s. ; 11 cm. - (Mini-Seria Krew Chrystusa ; 10)    ISBN  83-903021-6-0    Egz. 20000   zł 
1,50 
 Toż w jęz. niem.: Schamhaftigkeit, Reinheit, Jungfräulichkeit.    ISBN  83-86843-33-0 
 
 7290.  [WERMTER Winfried]: Szczęśliwa? : o powołaniu siostry zakonnej. - Często-
chowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996. - 30 s. ; 11 cm. - (Mini-Seria Krew 
Chrystusa ; 18)    ISBN  83-86843-20-9   Egz. 10000   zł 1,50 
 
 7291. [WERMTER Winfried]: Śmierć... i co dalej? - Częstochowa : „Pomoc” Wy-
dawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996 (Tarnowskie Góry : „Druk-pol”). - 31 s. ; 11 
cm. - (Mini-Seria ; 21)   ISBN  83-86843-29-2     Egz. 20000   zł 1,50 
 
 7292. [WERMTER Winfried]: Święty  Józef : patron nie tylko dobrej śmierci. - Często-
chowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996. - 31 s. ; 11 cm. - (Mini-Seria ; 23)   
ISBN  83-86843-35-7    Egz. 10000   zł 1,50 
 Toż. - Dodruk. - 1996.-   Egz. 20000 
 
 7293. [WERMTER Winfried]: Ubóstwo, które ubogaca. - Częstochowa : Wydawnictwo 
Misjonarzy Krwi Chrystusa,  1996 (Tomaszów Mazowiecki : „Momag”). - 30 s. ; 11 cm. - 
(Krew Chrystusa)    ISBN  83-86843-13-6    Egz. 10000   zł 1,50 
 
 7294. WERMTER Winfried: Versönunh - eine Aufgabe für Alle. - Częstochowa : „Po-
moc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1996. - 46 s. ; 14 cm. - (Ostmission ; 5)    
ISBN  83-86843-16-0    Egz. 2000 
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 7295. [WERMTER Winfried]: Z okazji chrztu. - Częstochowa : Wydawnictwo Misjo-
narzy Krwi Chrystusa, 1996 (Gliwice : „Momag”). - 30, [2] s. : fot. ; 11 cm. - (Krew Chrystu-
sa ; 8)    ISBN  83-86843-07-1    Egz. 20000    zł 1,50 
 Nazwa wydawcy w cop. 
 
 7296. [WERMTER Winfried]: Związek niesakramentalny - jak w nim wytrzymać? - Czę-
stochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa,  1996 (Tarnowskie Góry : „Druk-
pol”). - 30 s. ; 11 cm. - (Krew Chrystusa ; 19)    ISBN  83-86843-23-2   Egz. 30000   zł 1,50 
 Wybrane fragmenty z książki „Małżeństwo może się udać” Częstochowa, 1996 
 
 7297. WERMTER  Winfried:  Żyć  Eucharystią. - Częstochowa : Wydawnictwo Misjona- 
rzy Krwi Chrystusa,  1996 (Tarnowskie Góry : „Druk-pol”). - 84 s. ; 18 cm    ISBN  83-
86843-31-4    Egz. 5000   zł 4,80 
 
 7298. [WERMTER Winfried]: Żyć słowem życia. - Częstochowa : Wydawnictwo Misjo-
narzy Krwi Chrystusa,  1996 (Niepokalanów : Drukarnia Ojców Franciszkanów). - 30 s. ; 11 
cm. - (Mini-Seria Krew Chrystusa ; 11)    ISBN  83-86843-12-8    Egz. 10000   zł 1,50 

 
1997 

 
 7299. KREW Chrystusa - droga do wolności. - Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo 
Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1997 (Częstochowa : Zakład Poligraficzny) . - 98 s. ; 20 cm. - 
(Zeszyty Domu Misyjnego ; 7)    ISBN  83-86843-53-5    Egz. 1000 
 
 7300. RONDOMAŃSKA Klara: Dzieci żyją słowem życia / [oprac. graf. K. Rondomań-
ska i Jacek Włodarczyk]. - Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1997 
(Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 36 s. : il. kolor. ; 13 x 14 cm. - (Sto-
krotka ; 1)    ISBN  83-86843-56-X    Egz. 5000   zł 3,90 
 
 7301. [WERMTER Winfried]: Bierzmowanie - dlaczego i jak? - Częstochowa : Wydaw-
nictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1997 (Tarnowskie Góry : „Druk-pol”). - 31 s. ; 11 cm. - 
(Mini-Seria)    ISBN  83-86843-55-1   Egz. 20000   zł 1,50 
 
 7302. WERMTER Winfried: Das Blut Christi ist stärker. - Ayfl. 2. - Częstochowa : Wy-
dawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1997. - 32 s. ; 11 cm. - (Mini-Seria ; 1)    ISBN  83-
86843-44-6    Egz. 4920 
 
 7303. [WERMTER Winfried]: Eucharystia - krytyczne pytania zwyczajnego człowieka. - 
Wyd. 2. -  Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1997 (Tar-
nowskie Góry : „Druk-pol”). - 31 s. ; 11 cm. - (Mini-Seria ; 11)    ISBN  83-86843-48-9   
Egz. 30000   zł 1,50 
 Toż w jęz. niem.: Eucharistie.   ISBN  83-86843-52-7    Egz. 5000 
 
 7304. WERMTER Winfried: Eucharystia na drodze do wolności. - Wyd. 2. - Częstocho-
wa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1997 (Niepokalanów : Drukarnia Ojców 
Franciszkanów). - 142, [1] s. ; 20 cm. - (Leczenie i Formacja ; 9)    ISBN  83-86843-28-4    
Egz. 5000    zł 9,80 
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 7305. WERMTER Winfried: Ispovied. - Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi 
Chrystusa, 1997. - 32 s. ; 11 cm. - (Mini-Seria ; 1)    ISBN  83-86843-51-9     
 
 7306. [WERMTER Winfried]: Jezus - kim jest dla mnie? - Częstochowa : Wydawnictwo 
Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1997. - 31 s. ; 11 cm. -  (Mini-Seria)   ISBN  83-86843-40-3   
Egz. 10000   zł 1,20 
 
 7307. [WERMTER Winfried]: Małżeństwo - droga do świętości? - Częstochowa : Wy-
dawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1997 Niepokalanów : Drukarnia Ojców Franci-
szkanów). - 31 s. ; 11 cm. - (Mini-Seria ; 26)   ISBN  83-86843-36-5    Egz. 10000   zł 1,50 
 
 7308. [WERMTER  Winfried]:  Palenie  -  czy  to grzech? - Częstochowa : „Pomoc” Wy-
dawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1997 (Niepokalanów : Drukarnia Ojców Franci-
szkanów). - 31 s. ; 11 cm. - (Mini-Seria ; 25)   ISBN  83-86843-39-X    Egz. 20000   zł 1,50 
 
 7309. [WERMTER Winfried]: Pornografia o co tu chodzi? - Częstochowa : „Pomoc” 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1997 (Niepokalanów : Drukarnia Ojców Fran-
ciszkanów). - 31 s. ; 11 cm. - (Mini-Seria ; 24)  ISBN  83-86843-38-1    Egz. 50000   zł 1,20 
 
 7310. WERMTER Winfried: Skromnost’, čistota, devstvennost’. - Częstochowa : Wy-
dawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1997. - 32 s. ; 11 cm. - (Mini-Seria ; 2)    ISBN  83-
86843-50-0 
 Oryg.: Skromność, czystość, dziewictwo, 1996 
 
 7311. WERMTER Winfried: Ratunku! : mój mąż pije ... : czy wiara w tym pomoże ?. - 
Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1997 - 256 s. : 20 cm. - 
(Leczenie i Formacja ; 6)    ISBN  83-86843-57-8    zł 6,80 
 Poprzedni tyt.: Nadzieja dla alkoholików 
 
 7312. WERMTER Winfried: Rozmnożenie czasu : poezja ku wieczności I. - Częstocho-
wa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1997 (Tarnowskie Góry : „Druk-
pol”). - 136 s. ; 18 cm. - (Winogrono ; 15)    ISBN  83-86843-37-3    Egz. 5000   zł 5,90 
 
 7313. WERMTER Winfried: Twój nałóg - to twoja szansa : o roli wiary w leczeniu z uza-
leżnień i nałogów. - Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1997 (Tar-
nowskie Góry : „Druk-Pol”). - 200 s. ; 18 cm. - (Winogrono ; 9)    ISBN  83-86843-47-0    
Egz. 5000   zł 8,90 
 
 7314. WERMTER Winfried: Wspólnota Krwi Chrystusa. - Częstochowa : Wydawnictwo 
Misjonarzy Krwi Chrystusa,  1997. - 78 s. ; 21 cm    ISBN  83-86843-46-2    Egz. 10000 
 Toż w jęz. niem.: Ehe - Weg zur Heiligkeit?    ISBN  83-86843-58-6    Egz. 5000 
 
 7315. WERMTER Winfried: Żyć Eucharystią. - Wyd. 2 dodruk. - Częstochowa : Wy-
daw-nictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa,  1997. - 84 s. ; 18 cm. - (Winogrono ; 6)    ISBN  
83-86843-31-4    Egz. 5000   zł 4,80 
 
 7316. WERMTER Winfried: Żywa antena : jak żyć Duchem Świętym? - Częstochowa : 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1997 (Tarnowskie Góry : „Druk-pol”). - 144 s. ; 
18 cm. - (Winogrono ; nr 16)    ISBN  83-86843-54-3    Egz. 5000   zł 5,80 
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 7317. BUREK Marta:  Dzieci lubią się modlić / [il. M. Burek]. -  Częstochowa : „Pomoc” 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady 
Graficzne). - 32 s. : il. kolor., rys. ; 13 x 14 cm. - (Seria Stokrotka ; 3)     ISBN  83-86843-62-
4    Egz. 5000   zł 3,90 
 
 7318. BUREK Marta: Dzieci ufają Aniołom Stróżom / [il. M. Burek]. - Częstochowa : 
„Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 (Częstochowa : Częstochowskie 
Zakłady Graficzne) . - 27 s. : il. kolor. ; 13 x 14 cm. - (Seria Stokrotka ; 4)     ISBN  83-
86843-63-2    Egz. 5000   zł 3,90 
 
 7319. BUREK Marta: Maleńka : poezja i modlitwy nie tylko dla nastolatek... / [il. Marta 
Burek]. - Częstochowa :  „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 (Często-
chowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 135, [1] s. : il. ; 18 cm. - (Winogrono ; 18)    
ISBN  83-86843-67-5    Egz. 5000   zł 5,80 
 
 7320. CHOMIENIEC Teresa: Każda chwila to miłość : rozmowy z moim Panem. - Czę-
stochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 (Niepokalanów : Dru-
karnia Ojców Franciszkanów). - 235, [1] s. : indeks ; 18 cm. - (Winogrono ; 19)    ISBN  83-
86843-76-4    Egz. 3000   zł 9,80 
 
 7321. MISJONARZE Krwi Chrystusa w Polsce : sympozjum CPPS, Częstochowa 17-
18.04.1998 = Missionare vom Kostbaren Blut in Polen : Studientage CPPS, Tschenstochau, 
17-18.04.1998 / [przekł. na niem. Willi Klein ; red. Kaspra Sannikowa]. - Częstochowa : 
„Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 (Częstochowa : Częstochowskie 
Zakłady Graficzne). - 189, [1] s. ; 21 cm. - (Studia Misjonarzy Krwi Chrystusa ; t. 2)    ISBN  
83-86843-75-6    Egz. 1000   zł 10,00 
 Tekst równol. pol., niem. 
 
 7322. NOWENNA do Krwi Chrystusa. - [Wyd. 3 popr. i zmien.]. - Częstochowa : „Po-
moc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 (Częstochowa : Częstochowskie Za-
kłady Graficzne). - 16 cm ; 11 cm. - (Seria Krew Chrystusa ; 1)    ISBN  83-86843-60-8    
Egz. 200000 
 
 7323. PEREGRYNACJE obrazów siedmiu przelań Krwi Chrystusa. - Częstochowa : „Po-
moc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 (Częstochowa : Częstochowskie Za-
kłady Graficzne). - 85, [3] s. : il. kolor. ; 14 cm. - (Radosna Ofiarność ; 2)    ISBN  83-86843-
72-1 
 
 7324. PIERZ Weronika: Dzieci uczą się kochać / [il. W. Pierz]. - Częstochowa : „Pomoc” 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady 
Graficzne). - 28 s. : il. kolor. ; 13 x 14 cm. - (Stokrotka ; 2)    ISBN  83-86843-61-6    Egz. 
5000   zł 3,90 
 
 7325. RADOSNA ofiarność. [Cz.] 2: Peregrynacja obrazów siedmiu przelań Krwi Chry-
stusa. - Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 (Często-
chowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 85, [3] s. : il. kolor., nuty ; 14 cm    ISBN   
83-86843-72-1    Egz. 5000 
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 7326. WERMTER Winfried: Firmung - warum und wie? - Częstochowa : „Pomoc” Wy-
dawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Gra-
ficzne). - 32 s. ; 11 cm    ISBN  83-86843-73-X    Egz. 5000 
 
 7327. WERMTER Winfried: Kapłan z powołania (wersja „A”). - Częstochowa : „Po-
moc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 (Częstochowa : Częstochowskie Za-
kłady Graficzne). - 211 s. ; 20 cm. - (Leczenie i Formacja ; 10)    ISBN 83-86843-64-0    Egz. 
5000    zł 1,50 
 
 7328. WERMTER Winfried: Kapłan z powołania (wersja „B”). - Częstochowa : „Pomoc” 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady 
Graficzne). - 272 s. ; 20 cm. - (Leczenie i Formacja ; 10)    ISBN 83-86843-70-5    Egz. 5000    
zł 14,80 
 7329. WERMTER Winfried: Kapłan z powołania (wersja „C”). - Częstochowa : „Pomoc” 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady 
Graficzne). - 272 s. ; 20 cm. - (Leczenie i Formacja ; 10)    ISBN 83-86843-71-3    Egz. 5000    
zł 28,00 
 
 7330. WERMTER Winfried: Macierzyństwo duchowe - nie tylko dla sióstr zakonnych. - 
Częstochowa : Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 ([s. l. : s. n.]). - 31, [1] s. ; 11 
cm. - (Mini-Seria ; 30)    ISBN  83-86843-65-9    Egz. 10000   zł 1,50 
 
 7331. WERMTER Winfried: Narzeczeństwo - czy jeszcze aktualne ?. - Częstochowa : 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 ([s. l. : s. n.]). - 31, [1] s. ; 11 cm. - (Mini-
Seria ; 29)    ISBN  83-86843-59-4    Egz. 20000   zł 1,50 
 
 7332. WERMTER Winfried: Ojcostwo duchowe - nie tylko w konfesjonale. - Często-
chowa :  „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 (Częstochowa : Często-
chowskie Zakłady Graficzne). - 31, [1] s. ; 11 cm. - (Mini-Seria ; 31)    ISBN  83-86843-68-3    
Egz. 5000   zł 1,50 
 
 7333. WERMTER Winfried: Rocznica ślubu - jak świadomie i pięknie przeżyć ten czas. - 
[Wyd. 2 zred.]. - Częstochowa :  „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 
(Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 31 s. : faks. ; 11 cm. - (Mini-Seria ; 6)    
ISBN  83-86843-69-1 
 
 7334. WERMTER Winfried: Wychowanie jest możliwe! - nawet dzisiaj. - Cz. 1-2. - Czę-
stochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 (Częstochowa : Czę-
stochowskie Zakłady Graficzne). - 20 cm. - (Leczenie i Formacja ; 11)    Egz. 5000    zł 20,00 
 T. 1: Refleksje i propozycje. - 233 s.    ISBN  83-86843-79-9 
  T. 2: Zasady i świadectwa. - 183, [1] s.    ISBN  83-86843-80-2 
 
 7335. WERMTER Winfried: Życie duchem : poezja ku wieczności II / [il. Daria Wiktoria 
Zajcewa]. - Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1998 (Czę-
stochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 135 s. : il. ; 18 cm. - (Winogrono ; 17)     
ISBN 83-86843-66-7    Egz. 2000   zł 5,90 
 
 7336. WERMTER Winfried: Žit’ Evcharistiej / [per. s pol’. Kaspra Ol’ga Sannikova]. - 
Częstochowa : „Pomoc”, 1998. - 86, [1] s. ; 18 cm    ISBN  83-86843-78-0 
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 Oryg.: Żyć Eucharystią, 1996 
 
 7337. ŻYĆ Duchem Świętym. - Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi 
Chrystusa, 1998. - 134 s. ; 20 cm. - (Zeszyty Domu Misyjnego ; 8)    ISBN  83-86843-74-8    
Egz. 550 

 
1999 

 
 7338. ANIELE Boży Stróżu mój / il. Marta Burek. - Częstochowa : „Pomoc” Wydaw-
nictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Gra-
ficzne). - 12 s. ; 19 cm. - (Pierwsze Czytanki ; 3)   ISBN  83-7256-803-0    Egz. 2000   zł 4,90 
 
 7339. BURGER  Elżbieta:  40 lat  w służbie „Bociana” : z  pamiętnika położnej. - Czę-
sto- 
chowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 (Tomaszów  Mazowiecki 
: Zakłady Graficzne „Momag”). - 274, [1] s. ; 20 cm. - (Leczenie i Formacja ; 14)    ISBN  
83-86843-89-6    Egz. 3000   zł 14,80 
 
 7340. EWANGELIA na scenie. T. 1. Mądrość / [red. i oprac. Marta Burek, Kaspra San-
nikowa]. - Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 (Czę-
stochowa  :  Częstochowskie  Zakłady  Graficzne). - 227, [1] s. : rys. ; 20 cm. - (Leczenie i 
Formacja ; 13)    ISBN  83-86843-83-7    Egz. 3000   zł 14,90 
 
 7341. KASPER del Bufalo : życie, czasy, osobowość, charyzmat : [praca zbiorowa / pod 
red. Tomasza Chłopickiego, Agnieszki Kasprzyk i Renaty Czeladko]. - Częstochowa : Wy-
dawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Gra-
ficzne). - 241, [2] s. : portr. ; 20 cm. - (Studia Misjonarzy Krwi Chrystusa ; t. 3)    ISBN  83-
86843-84-5   Egz. 2000    
 Tekst częśc. tł. z niem., wł. 
 
 7342. KREW Nowego Przymierza : o biblijnej teologii Krwi Chrystusa : [praca zbiorowa 
/ pod red. Tomasza Chłopickiego]. - Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi 
Chrystusa, 1999 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 153, [1] s. ; 21 cm. - 
(Studia Misjonarzy Krwi Chrystusa ; t. 4)    ISBN  83-86843-95-0    Egz. 1000   zł 12,00 
 Tekst gł. tł. z wł. 
 
 7343. NOWENNA do Krwi Chrystusa. - [Wyd. 4]. - Częstochowa : „Pomoc” Wydaw-
nictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Gra-
ficzne). - 16 cm ; 11 cm    ISBN  83-86843-60-8    Egz. 50000 
 Toż. - [Wyd. 5]. - 1999. -   Egz. 50000 
 
 7344. OJCZE nasz / il. Marta Burek. - Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjona-
rzy Krwi Chrystusa, 1999 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 12 s. ; 19 
cm. - (Pierwsze Czytanki ; 1)    ISBN  83-86943-94-2    Egz. 3000   zł 4,90 
 
 7345. O POSŁUSZEŃSTWIE z służbie jedności. - Częstochowa : Wydawnictwo Misjo-
narzy Krwi Crystusa, 1999 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 30 s. ; 11 
cm. - (Mini-Seria ; 13)    ISBN  83-86843-14-4    zł 1,50 
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 7346. SPOWIEDŹ - podręczny rachunek sumienia. - Częstochowa : „Pomoc” Wydaw-
nictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficz-
ne). - 32 s. ; 11 cm. - (Mini-Seria ; 2)    ISBN  83-86843-99-3    Egz. 10000    zł 1,50 
 
 7347. TROBISCH Ingrid: Kobieta silna : odkryj swoją tożsamość! / [tł. z ang. Rafał Ma-
linowski]. - Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 (Czę-
stochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 239 s. ; 20 cm. - (Leczenie i Formacja ; 16)    
ISBN  83-86843-92-6    Egz. 2000    zł 14,90 
 Oryg.: The confident woman : finding quiet strenght in the turbulent world, 1993 
 
 7348. TROBISCH Walter: Pokochać siebie. - Wyd. 2 / [tł. z ang. Rafał Malinowski]. - 
Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 (Częstochowa : 
Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 75 s. ; 18 cm. - (Winogrono ; 13)    ISBN  83-86843-
17-9    zł 3,80 
 Oryg.: Love Yourself, 1976 
 
 7349. WERMTER Winfried: Droga Krwi Chrystusa. - Częstochowa : „Pomoc” Wydaw-
nictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficz-
ne). - 31, [1] s. ; 11 cm. - (Mini-Seria ; 34)    ISBN  83-7256-809-X   Egz. 5000   zł 1,50 
 
 7350. WERMTER Winfried: Kielich zbawienia wezmę : o Krwi Chrystusa w życiu 
chrześcijanina. - Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 
(Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 146, [1] s. ; 18 cm. - (Winogrono ; 20)    
ISBN  83-86843-85-3    Egz. 5000   zł 7,00 
 
 7351. WERMTER Winfried: Nie dla sprawiedliwych, ale dla grzeszników : o sakra-
mencie pokuty i pojednania. - Wyd. 2 rozsz. - Częstochowa ; „Pomoc” Wydawnictwo Misjo-
narzy Krwi Chrystusa, 1999 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 266, [1] s. 
; 18 cm. - (Winogrono ; 7)    ISBN  83-86843-86-1    Egz. 5000   zł 9,80 
 
 7352. [WERMTER Winfried]: Onanizm - jak się z tego uwolnić? - Częstochowa : „Po-
moc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 (Częstochowa : Częstochowskie Za-
kłady Graficzne). - 35 s. ; 11 cm. - (Mini-Seria ; 32)   ISBN  83-86843-97-7    Egz. 5000   zł 
1,50 
 
 7353. WERMTER  Winfried:  Potrzeba  Matki  :  o macierzyństwie duchowym nie tylko 
w klasztorach. - Częstochowa ; „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 
(Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 237 s. ; 20 cm. - (Leczenie i Formacja 
; 17)    ISBN  83-86843-96-9    Egz. 3980   zł 14,90 
 
 7354. WERMTER Winfried: Powołani do nadziei : śmierć i pogrzeb po chrześcijańsku. - 
Częstochowa ; „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 (Częstochowa : 
Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 272 s. : nuty ; 20 cm. - (Winogrono ; 23)    ISBN  83-
7256-806-5    Egz. 5000   zł 14,90 
 
 7355. WERMTER Winfried: Powrót do Ojca : poezja ku wieczności III / [il. Daria Wik-
toria Zajcewa]. - Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 
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(Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 110 s. : il. ; 18 cm. - (Winogrono ; 21)    
ISBN  83-86843-91-8    Egz. 2000   zł 5,90 
 
 7356. WERMTER Winfried: Różaniec. - Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjo-
narzy Krwi Chrystusa, 1999 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 31, [1] s. 
; 11 cm. - (Mini-Seria ; 33)    ISBN  83-7256-804-9    Egz. 5000   zł 1,50 
 
 7357. WERMTER Winfried: Sanktuarium Krwi Chrystusa w Częstochowie. - Często-
chowa ; „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 (Częstochowa : Często-
chowskie Zakłady Graficzne). - 130, [1] s. : il. kolor., nuty ; 14 cm. - (Radosna Ofiarność ; 3)    
ISBN  83-7256-808-1 
 
 7358. WERMTER Winfried: Stać się Jezusem : ewangelizacja dla wszystkich. - Często-
chowa ; „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 (Częstochowa : Często-
chowskie Zakłady Graficzne). - 168 s. ; 20 cm. - (Leczenie i Formacja ; 1)    ISBN  83-7256-
805-7    zł 14,90 
 
 7359. WERMTER  Winfried: Tęsknota za Ojcem : o ojcostwie naturalnym i duchowym. -  
Częstochowa ; „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 (Częstochowa : 
Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 186, [1] s. : bibliogr. ; 20 cm. - (Leczenie i Formacja ; 
12)    ISBN  83-86843-82-9    Egz. 5000   zł 12,00 
 
 7360. ZABAWNIK / [zespół red. Albert Gruchała i in.]. - Częstochowa : „Pomoc” Wy-
dawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Gra-
ficzne). - 128, [1] s. : rys. ; 20 cm. - (Leczenie i Formacja ; 15)    ISBN  83-86843-87-X    
Egz. 3000   zł 9,80 
 
 7361. ZDROWAŚ Maryjo / il. Marta Burek. - Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo 
Misjonarzy Krwi Chrystusa, 1999 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 12 
s. ; 19 cm. - (Pierwsze Czytanki ; 2)    ISBN  83-7256-801-4     Egz. 2000   zł 4,90 

 
2000 

 
 7362. ANIELE Boży Stróżu mój / il. Marta Burek. - Dodruk. - Częstochowa : „Pomoc” 
Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady 
Graficzne). - 12 s. ; 19 cm. - (Pierwsze Czytanki ; 3)    ISBN  83-7256-803-0     Egz. 2000     
 Toż w jęz. niem.    Egz. 2000 
 
 7363. BUREK Marta: Mój drogi / [il. M. Burek]. - Częstochowa : „Pomoc” Wydaw-
nictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Gra-
ficzne). - 136 s. : il. ; 18 cm. - (Winogrono ; 22)    ISBN  83-86843-93-4    Egz. 2000    zł 
7,20 
 
 7364. DOM misyjny śpiewa : śpiewnik Wspólnoty Krwi Chrystusa / [red. Józef Godlew-
ski]. - Wyd. 3. - Częstochowa ; „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000 
(Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 312 s. : il., nuty, indeks ; 20 cm. - (Le-
czenie i Formacja ; 3)    ISBN  83-7256-819-9    zł 15,00 
 Tekst częśc. łac. 
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 7365. JEZUS kocha dzieci / il.: Marta Burek ; tekst Winfried Wermter. - Częstochowa : 
„Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000 (Częstochowa : Częstochowskie 
Zakłady Graficzne). - 12 s. ; 19 cm. - (Pierwsze Czytanki ; 4)    ISBN  83-7256-811-1    Egz. 
2000   zł 4,90 
 
 7366. JEZUS zwycięża szatana / il.: Marta Burek ; tekst Winfried Wermter. - Często-
chowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000 (Częstochowa : Często-
chowskie Zakłady Graficzne). - 12 s. ; 19 cm. - (Pierwsze Czytanki ; 5)    ISBN  83-7256-
812-X    Egz. 2000   zł 4,90 
 
 7367. KREW Chrystusa jest mocniejsza. - Wyd. 2. - Częstochowa : „Pomoc” Wydaw-
nictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000. - 30, [2] s. ; 11 cm. - (Mini - Seria ; 1)    ISBN  83-
86843-81-0 
 
 7368. KUSAK Krystyna: Duchowość i działalność apostolska świętego Kaspra de Buffa-
lo (1786-1837). - Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000. - 
78, [1] s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7256-815-4 
 
 7369. NOWAK Stanisław: Zauważać krew : refleksje i drogowskazy arcypasterza. - Czę-
stochowa ; „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000 (Częstochowa : Czę-
stochowskie Zakłady Graficzne). - 80 s. ; 18 cm. - (Winogrono ; 24)    ISBN  83-7256-825-1    
Egz, 2000   zł 7,80 
 
 7370. NOWENNA do Krwi Chrystusa. - [Wyd.6.]. - Częstochowa : „Pomoc” Wydaw-
nictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficz-
ne). - 16 cm ; 11 cm    ISBN  83-86843-60-8    Egz. 50000 
 
 7371. WERMTER Winfried: Czystość - Twoje szczęście. - Częstochowa ; „Pomoc” Wy-
dawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Gra-
ficzne). - 287 s. : il. kolor., bibliogr., indeks ; 20 cm. - (Leczenie i Formacja ; 19)    ISBN  83-
7256-816-2    Egz. 3000   zł 18,90 
 
 7372. WERMTER  Winfried:  Droga do świętości : różaniec Matki Bożej. - Częstochowa 
: „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000 (Częstochowa : Częstochowskie 
Zakłady Graficzne). - 36 s. : il. kolor. ; 13 cm. - (Stokrotka ; 6)    ISBN  83-7256-824-3    
Egz. 3000   zł 4,90 
 
 7373. WERMTER Winfried: Gegrüsset seist du Maria. - Częstochowa : „Pomoc” Wy-
dawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Gra-
ficzne). - 12 s. ; 20 cm. - (Pierwsze Czytanki)    ISBN  83-7256-802-2  Egz. 2000    zł 4,90 
 
 7374. WERMTER Winfried: Heiliger Schutzengel mein. - Częstochowa : „Pomoc” Wy-
dawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Gra-
ficzne). - 12 s. ; 20 cm. - (Pierwsze Czytanki)    ISBN  83-7256-802-2  Egz. 2000    zł 4,90 
 
 7375. WERMTER Winfried: Przez rany do serca : modlitwy do Krwi Chrystusa. - Wyd. 
8. - Częstochowa ; „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000. - 175, [1] s. : 
nuty ; 14 cm. - (Radosna Ofiarność ; 1)    ISBN  83-7256-810-3    zł 8,80 
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 7376. WERMTER Winfried: Siedem tajemnic przelanej miłości : droga Krwi Chrystusa 
dla dzieci. - Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000 (Czę-
stochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 32 s. ; 13 cm. - (Stokrotka ; 5)    ISBN  
8307256-817-0    Egz. 3000   zł 4,90 
 
 7377. WERMTER Winfried: Stać się Krwią : duchowość dla odważnych. - Częstochowa 
: „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000 (Częstochowa : Częstochowskie 
Zakłady Graficzne). - 237, [1] s. : indeks ; 20 cm. - (Leczenie i Formacja ; 18)    ISBN  83-
7256-807-3    Egz. 2000   zł 14,90 
 
 7378. WERMTER Winfried: Tajemnica miłości : poezja ku wieczności. - Częstochowa : 
„Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000 (Częstochowa : Częstochowskie 
Zakłady Graficzne). - 368 s. ; 15 cm    ISBN  83-7256-814-6    Egz. 12970   zł 24,00 
 
 7379. WERMTER Winfried: Uczymy się kochać : Droga Krzyżowa dla dorosłych. - Czę-
stochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000 (Częstochowa : Czę-
stochowskie Zakłady Graficzne). - 32 s. ; 13 cm. - (Stokrotka ; 7)     zł 4,90 
 
 7380. WERMTER Winfried: Vater Unser. - Częstochowa : „Pomoc” Wydawnictwo Mi-
sjonarzy Krwi Chrystusa, 2000 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Graficzne). - 12 s. ; 
20 cm. - (Pierwsze Czytanki)    ISBN  83-86843-98-5    Egz. 2000    zł 4,90 
 
 7381. ZDROWAŚ Maryjo / il. Marta Burek. - [Dodruk]. - Częstochowa : „Pomoc” Wy-
dawnictwo Misjonarzy Krwi Chrystusa, 2000 (Częstochowa : Częstochowskie Zakłady Gra-
ficzne). - 12 s. ; 19 cm. - (Pierwsze Czytanki ; 2)  ISBN  83-7256-801-4   Egz. 2000  zł 4,90 

 
 

MARIANIE. - Zgromadzenie Księży Marianów 
Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny. - Congregatio  

Clericorum Marianorum sub titulo Immaculatae  
Conceptionis Beatissimae Virginis Mariae. - MIC 

 
 Zob. poz.  9896-9905 

1996 
 

 7382. AUGUSTYN Józef, DYREK Krzysztof: Pasterz według Serca Jezusa. - Warszawa 
: Wydawnictwo Księży Marianów, 1996 ([s. l. : s. n.]). - 159, [1] s. ; 20 cm. - (Formacja Ka-
płańska i Zakonna)    ISBN  83-7119-099-9 
 
 7383. CARRETTO Carlo: Rodzina małym Kościołem / przekł. [z wł.] Magdalena Serej-
ska-Wróbel. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996 (Ciechanów : „Gryf”). - 
117 s. ; 20 cm. - (Małżeństwo i Rodzina)    ISBN  83-7119-056-5    zł 1,00 
 Oryg.: Famiglia, piccola chiesa, 1991 
 
 7384. CENCINI Amadeo: Życie konsekrowane : itinerarium formacyjne w drodze do 
Emaus / przekł. [z wł.] Zdzisław Kijas, Barbara Piotrowska. – Warszawa : Wydawnictwo 
Księży Marianów, 1996 ([s. l. : s. n.]). - 342 s. ; 20 cm. - (Formacja Kapłańska i Zakonna)    
ISBN  83-7119-054-9 
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 Gambino Vittorio: Przedmowa 
 Oryg.: Vita consacrata, 1994 
 
 7385. COLLINS Pat: Wzrastanie w zdrowiu i łasce. - Warszawa : Wydawnictwo Księży 
Marianów, 1996. - 132 s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-041-7    zł 4,00 
 Oryg.: Growing in health and grace 
 
 7386. CONGAR Yves M.: Duch człowieka, duch Boga / tł. Anna Foltańska. - Warszawa 
: Wydawnictwo Księży Marianów, 1996. - 56 s. ; 20 cm. - (Parakletos)    ISBN  83-7119-101-
4    zł 6,00 
 Oryg.: Esprit de l’homme, Esprit de Dieu 
 
 7387. CORDES Paul Josef: Communio : utopia czy program? / przekł. Bogusław Widła. - 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996. - 173, [2] s. ; 21 cm    ISBN  83-7119-
071-9    zł 4,00 
 Oryg.: Communio - Utopie oder Programm?, 1993 
 
 7388. DROGA Krzyżowa : patrz i wnikaj w mękę moją. - Warszawa : Wydawnictwo 
Księży Marianów, 1996. - 72 s. ; 15 cm. - (Miłosierdzie Boże)    ISBN  83-7119-064-6    zł 
4,00  
 
 7389. EMMANUEL: 24 godziny z Gospą / siostra Emmanuel ; tł. Dorota Szczerba. - 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996. - 36 s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-116-2    
zł 3,40 
 Oryg.: Les 24 heures de la Gospa 
 
 7390. GIRARDIN Jean-Marie Louis: Miesiąc dusz czyśćcowych / przeł. [z fr.] Anna Na-
górka. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996 (Przasnysz : J. J. Macie-jewscy). 
- 171, [3] s. ; 18 cm    ISBN  83-7119-103-0 
 Oryg.: Le mois des ámes du purgatoire, 1993 
 
 7391. GLICA Jan: Oczarowany misjami : listy z Brazylii / wybrał i do dr. przygot. Stani-
sław Kurlandzki. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996 (Ciechanów : „Gryf”). 
- 269, [11] s., [16] s. tabl. kolor. : fot., mapa, portr. ; 21 cm. - (Listy Mariańskich Misjonarzy ; 
2)    ISBN  83-7119-111-1 
 
 7392. GUERRINI Maria Rosa: Znaki do nieba / tł. [z wł.] Magdalena Serejska-Wróbel. - 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996 (Ciechanów : „Gryf”). - [63] s. : il. kolor. 
; 20 cm    ISBN  83-7119-061-1 
 Oryg.: Segnaletica ... in cielo, 1993 
 
 7393. GUERRINI Maria Rosa, SCALERA Giovanni: Złota reguła : dziesięć łatwych lek-
cji szczęśliwego życia / il. Maria Rosa Guerrini, tekst Giovanni Scalera ; tł. [z wł.] Magdale-
na Serejska-Wróbel. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996 (Ciechanów : 
„Gryf”). - [96] s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-7119-062-X 
 Oryg.: La regola d’oro, 1993 
 
 7394. HUGUET Marie-Therese: Miriam i Izrael : misterium oblubienicy. - Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1996. - 160 s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-040-9    zł 7,50 
 Oryg.: Miryam et Israël : la mystére de l’Epouse 
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 7395. KNIAZEFF Alexis: Matka Boża w kościele prawosławnym / przekł. z jęz. fr. Hen-
ryk Paprocki. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996. - 190 s. ; 20 cm. - (The-
otokos : seria mariologiczna, ISSN 0866-9864 ; 7)    ISBN  83-7119-085-9    zł 2,50 
 Oryg.: M’ere de Dieu dans l’Église orthodoxe 
 
 7396. LARRAŃAGA Ignacio: Milczenie Maryi / [tł. z hiszp.]. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Księży Marianów, 1996 (Ciechanów : „Gryf”). - 197, [1] s. ; 20 cm. - (Biblioteka Ma-
ryjna. Służebnica Pańska, ISSN 0860-391X ; 1)    ISBN  83-7119-036-0    zł 3,50 
 Oryg.: El silencio de Maria, 1978 
 
 7397. LUDWIK Maria Grignion de Montfort, św.: Traktat o prawdziwym nabożeństwie 
do Najświętszej Maryi Panny / przekł. [z fr.] Jan Rybałt. - Wyd. 4 / oprac. Adam Boniecki. - 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996 (Ciechanów : „Gryf”). - 241, [1] s. ; 17 
cm    ISBN  83-7119-097-2    zł 16,50 
 Oryg.: Traité de la vraie dévotion à Sainte Vierge, 1966 
 
 7398. NASSALSKI Olgierd: Wielki skarb polskiego narodu. - Warszawa : Wydawnictwo 
Księży Marianów, 1996. - 168 s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-094-8    zł 7,00 
 
 7399. NOTHOMB Dominique: Tak, Ojcze! : wprowadzenie praktyczne do osobistej mo-
dlitwy chrześcijańskiej / przekł. Izabella Smentek. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Ma-
rianów, 1996. - 276, [1] s. ; 20 cm. - (O Modlitwie i Życiu Duchowym)    ISBN  83-7119-
010-7    zł 7,50 
 Oryg.: Oui, Pere : initation pratique a la priere chretienne, 1989 
 
 7400. OSKIERA Waldemar: Dlaczego cierpienie i droga krzyżowa. - Warszawa : Wy-
dawnictwo Księży Marianów, 1996. - 48 s. ; 18 cm    ISBN  83-7119-088-3    zł 2,70 
 
 7401. PALA Giusto: Poślubieni w Chrystusie : ku małżeństwu / przekł. [z wł.] Zenon 
Ziółkowski. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996 (Ciechanów : „Gryf”). - 
164, [1] s. ;  20 cm. - (Małżeństwo i Rodzina)    ISBN  83-7119-005-0    zł 1,00 
 Oryg.: Sposi in Christo, 1993 
 
 7402. PANNET Robert: Proście Ducha Świętego. - Warszawa : Wydawnictwo Księży 
Marianów, 1996. - 96 s. ; 18 cm    ISBN  83-7119-045-X    zł 3,50 
 Oryg.: Prier l’Esprit Saint 
 
 7403. PHILIPPE Marie-Dominique: Iść z barankiem : rekolekcje o Ewangelii św. Jana / 
tł. Dorota Szczerba. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996. - 320 s. ; 20 cm    
ISBN  83-7119-016-6    zł 12,90 
 Oryg.: Suivre L’agneau 
 
 7404. PRONZATO  Alessandro: Była tam Matka Jezusa : w Kanie z Maryją, by odkryć 
to, czego nam brakuje / przekł. Anna Gryczyńska. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Ma-
rianów, 1996. - 343, [1] s. ; 20 cm. - (Biblioteka Maryjna. Służebnica Pańska,  ISSN 9860-
391X ; 3)    ISBN  83-7119-037-9    zł 10,80 
 Oryg.: C’era la Madre di Gesù... : a Cana, con Maria, per scoprire quello che ci manca, 1993 
 
 7405. PROŚBY i błagania : modlitwy bł. Faustyny Kowalskiej wybrane z Dzienniczka / 
oprac. Wincenty Łaszewski. Cz. 1-2. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996 
(Przasnysz : J. J. Maciejewscy). - 87, [1] s. ; 15 cm. - (Miłosierdzie Boże) 
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 Cz. 1: O Krwi i Wodo ... - 87, [1] s.     ISBN  83-7119-065-4    zł 4,90 
 Cz. 2: Ogarnij świat cały ... - 80, [2] s.    ISBN  83-7119-063-8    zł 4,90 
 
 7406. ROGALEWSKI Tadeusz: Teologiczne podstawy życia chrześcijańskiego w nau-
czaniu założyciela i odnowiciela Zgromadzenia Księży Marianów. - Lublin ; Warszawa : 
Wy-dawnictwo Księży Marianów, 1996 ([s. l. : s. n.]). - 200 s. : Sum. ; 21 cm. - (Studia Ma-
rianorum ; 1)    ISBN  83-7119-100-6    zł 2,00 
 Tyt. równol.: The theological foundations of  Christian life in the teaching of the founder and reformer of the Con-
gregation of Marians 
 
 7407. RÓŻANIEC : chwile wewnętrzne z Maryją : rozważania z wybranymi modlitwami 
z Dzienniczka bł. Faustyny Kowalskiej / oprac. Wincenty Łaszewski. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Księży Marianów, 1996 (Przasnysz : J. J. Maciejewscy). - 58, [1] s. : 15 cm    ISBN  
83-7119-065-4    zł 4,90 
 U góry okł.: Miłosierdzie Boże 
 
 7408. SCHEURING Tom, SCHEURING Lyn: Bóg poszukuje rodziny / przeł. [z ang.] 
Józef Majewski. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996 (Przasnysz : J. J. Ma-
ciejewscy). - 138, [3] s. ;  20 cm. - (Małżeństwo i Rodzina)  ISBN  83-7119-057-3   zł 2,00 
 Oryg.: God longs for family, 1980 
 
 7409. SERTILLANGES Antonin-Dalmace: Duchowość : kimże jesteś człowiecze? / wy-
bór i przekł. Janina Dembska. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996. - 161, 
[3] s. ; 20 cm. - (Medytacje)    ISBN  83-7119-076-X 
 Oryg.: Spiritualité, 1938 
 
 7410. SITARSKA Anna, SKWIROWSKA Stefania: Jan Paweł II poza cenzurą PRL : bi-
bliografia 1976-1989. - Rzym : Fundacja Jana Pawła II. Ośrodek Dokumentacji Ponty-fikatu ; 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996 (Przasnysz : J. J. Maciejewscy). - 528, [4] 
s., 8 s. tabl. : faks., fot. ; 24 cm    ISBN  83-7119-109-X (WKM)   zł 20,00 
 
 7411. STOLICA Apostolska a biskup Jerzy Matulewicz : 1916-1921 / tł. i do dr. przygot. 
Jan Bukowicz, Tadeusz Górski ; Mariański Instytut Historyczny. - Warszawa : Wydawnictwo 
Księży Marianów, 1996 ([s. l. : s. n.]). - 327, [1] s., [12] s. tabl. : faks., fot., portr., bibliogr. ; 
21 cm. - (Fontes Historiae Marianorum ; 2)    ISBN  83-7119-105-7 
 Wprow. pol., teksty gł. tł. z łac. i wł., częśc. z fr. i niem. 
 
 7412. STRAMARE Tarsicio: Święty Józef w historii zbawienia : pełnia czasu / przekł. 
Magdalena Serejska-Wróbel. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996. - 93, [1] 
s. ; 20 cm. - (Świadkowie Wiary)    ISBN  83-7119-046-8    zł 6,20 
 Oryg.: San Giuseppe nella storia della salvezzo : la pienezza del tempo?, 1993 
 
 7413. THARLET Eve: Szymon i święta noc / przeł. Ewa Gula. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Księży Marianów, 1996. - 28 s. ; 22 cm    ISBN  83-7119-106-5    zł 9,75 
 
 7414. VINCENZI Laura: Listy narzeczonej / staraniem Gwidona Boffiego ; przekł. Ze-
non Ziółkowski.  - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1996. - 130, [1] s., [4] s. 
tabl. ; 20 cm. - (Małżeństwo i Rodzina)    ISBN  83-7119-055-7    zł 5,50 
 Oryg.: Lettere di una fidanzata  
 
 7415. WIŚNIEWSKI Tomasz: Wielkanocne malowanki. Cz. 1-2. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Księży Marianów, 1996. - 21 cm 
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 Cz. 1. - 8 s.    ISBN  83-7119-089-1    zł 1,70 
 Cz. 2. - 8 s.    ISBN  83-7119-090-5    zł 1,70 
 
 7416. WSPOMNIENIA o błogosławionym Jerzym Matulewiczu / zebrali i oprac. Jan 
Bukowicz, Tadeusz Górski ; Mariański Insytut Historyczny. - Warszawa : Wydawnictwo 
Księży Marianów, 1996 ([s. l. : s. n.]). - 427, [1] s., [12] s. tabl. : fot., portr. ; 21 cm. - (Fontes 
Historiae Marianorum ; 3)    ISBN  83-7119-108-1 
 Częśc. tł. z różnych jęz. 

 
 1997 

 
 7417. ALLISON-LEVIS Linda: Boże, jestem w ciąży / tł. Mira Majdan. - Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. - 24 s. ; 15 cm    ISBN  83-7119-133-2    zł 1,90 
 Oryg.: Oh, God! I’m pregnant! 
 
 7418. AOKI H., GANTSCHEV Ivan: Święty Mikołaj opowiada historię o Bożym Naro-
dzeniu / tł. Bogusław Widła. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. - 24 s. ; 
22 cm    ISBN  83-7119-159-6    zł 14,90 
 Oryg.: The Christmas by Father Christmas 

 
 7419. BALLESTRERO  Anastasio  Alberto: Marta  i  Maria : dom  przyjaźni  /  przekł.  
[z ang.] Zenon Ziółkowski. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997 (Przasnysz : 
J. J. Maciejewscy). - 98, [1] s. ; 20 cm. - (Medytacje)    ISBN  83-7119-124-3    zł 4,00 
 Oryg.: Marta e Maria, 1991 
 
 7420. BIGO Cécile: Miej odwagę zaufać : idź! Ja jestem z tobą / przeł. [z fr.] Maria Żu-
rowska. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997 (Przasnysz : J. J. Macie-
jewscy). - 93, [2] s. ; 20 cm. - (Świadectwa)    ISBN  83-7119-112-X    zł 4,00 
 Oryg.: Ose la confiance, 1992 
 
 7421. CARTER William  Lee: Gniewny nastolatek : dlaczego młodzi ludzie tak się złosz- 
czą i jak rodzice mogą im pomóc z tego wyrosnąć? / przeł. Maria Kaniewska. - Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. - 257, [1] s. ; 20 cm. - (Aby Odkryć Radość Życia)    
ISBN  83-7119-143-X    zł 18,00 
 
 7422. CHAPPELL Stephen: Smoki, demony, aniołowie i orły : opowieści o wierze / 
przeł. [z ang.] Wincenty Łaszewski. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. - 
117, [2] s. ; 20 cm. - (Pomoce Homiletyczne)    ISBN  83-7119-068-9    zł 5,00 
 Oryg. : Dragons & demons, angels & eagles 
  
 7423. DELL’ORTO Stefano: Święty Antoni z Padwy : życiorys, nowenna, pieśni / tł. Gu-
staw Kania. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. - 56, [3] s. ; 18 cm. - 
(Święci i Sanktuaria ; 1)    ISBN  83-7119-142-1 
 Oryg.: Sant' Antonio di Padova 
 
 7424. DUGGER Julia: Rekolekcje w jedną godzinę / tł. Mirosława Majdan. - Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. - 24 s. ; 15 cm    ISBN  83-7119-139-1    zł 1,90 
 Oryg.: A one-hour Retreat 
 
 7425. DZIENNIK misjonarza : listy z Brazylii / oprac. Stefan Szwajkowski [i in.] ; wy-
brał i do dr. przygot. Stanisław Kurlandzki ; [red., przypisy, oprac. słowniczków i wstęp Zbi-
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gniew Wróbel]. - Warszawa : Sekretariat Misyjny Księży Marianów, 1997. - 188, [2] s., [8] s. 
tabl. kolor. : il., mapa ; 21 cm. - (Listy Mariańskich Misjonarzy ; 3)     
 
 7426. ELBRON Andrew, GANTSCHEV Ivan: Noe, arka i zwierzęta / przekł. Bogusław 
Widła. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. - [28] s. : il. kolor. ; 22 x 24 cm    
ISBN  83-7119-158-8    zł 9,50 
 Oryg. : Arche Noah  
 Właśc. nazwa aut. tekstu na grzb.: Andreew Elborn 
 
  7427. EMMANUEL: Dzieci, pomóżcie memu Sercu zwyciężyć! : Fatima wciąż trwa! / 
Siostra Emmanuel ; il. Pascale Nouailhat ; przekł. Dorota Szczerba. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Księży Marianów, 1997. - 53, [3] s. : il. kolor. ; 27 cm + Obrazki do nowenny : [10] k. 
; 26 cm    ISBN  83-7119-121-9    zł 11,00 
 Hnilica Paolo: Przedmowa 
 Oryg.: Enfants, aidez mon Coeur à gagner!, 1995 
 Nazwa aut.: Emmanuel Maillard 
  
 7428. EMMANUEL: Medjugorie : lata 90 - triumf serca / siostra Emmanuel ; przeł. [z fr.] 
Maria Żurowska. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997 (Przasnysz : J. J. Ma-
ciejewscy). - 329, [1] s., [4] s. tabl. fot. kolor. ; 20 cm. - (O Drogach Bożego Działania)    
ISBN  83-7119-122-7    zł 24,50 
 Nazwa aut.: Emmanuel Maillard 
 Oryg.: Medjugorje, 1996 
 
 7429. EMMANUEL, NOLAN Denis: Pasterze Kościoła o Medjugoriu / tł. Teresa Hry-
niewska.. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. - 48 s. ; 20 cm    ISBN  83-
7118-107-3    zł 4,00 
 Oryg.: Medjugorje and the Church 
 
 7430. GAEK Sjargej, GURKA Leonard: Èuropa, Èvangel’le, Belarus : refleksii napjare-
dadni Trècjaga Tysjacgodz’dzja. - Vorša ; Lublin [etc.] : Maryjanski Dom Studyjau S’vjatych 
Kiryly i Mjatoda, 1997. - 32 s. ; 21 cm. - (Slóvo ; 1)    ISBN  83-7119-162-6 
 
 7431. GAJEK Jan Sergiusz, GÓRKA Leonard: W kręgu światła Wschodu : dziedzictwo 
chrześcijańskiego Wschodu w służbie nowej ewangelizacji. - Warszawa : Wydawnictwo 
Księży Marianów, 1997. - 36 s. ; 20 cm. - (Orientale Lumen ; 2)    ISBN  83-7119-126-X    zł 
6,20 
 
 7432. GALILEA Segundo: Święci przyjaciółmi / przeł. [z hisz.] Jolanta Gromacka. - 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997 (Przasnysz : J. J. Maciejewscy). - 102, [2] 
s. ; 20 cm. - (Świadkowie Wiary)    ISBN  83-7119-127-8    zł 8,70 
 Oryg.: Cuando los santos son amigos, 1992 
 
 7433. GALILEA Segundo: Wspinaczka ku wolności / przeł. [z hisz.] Jolanta Gromacka. - 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997 (Przasnysz : J. J. Maciejewscy). - 101, [1] 
s. ; 20 cm. - (Aby Odkryć Radość Życia)    ISBN  83-7119-058-1    zł 6,70 
 Oryg.: Ascenso a la libertad, 1991 
 
 7434. GLYNN Paul: Pieśń dla Nagasaki / tł. Elżbieta Nienaltowska. - Warszawa : Wy-
dawnictwo Księży Marianów, 1997. - 252 s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-095-6    zł 14,00 
 Oryg.: A song for Nagasaki 
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 7435. GUINNESS Michele: Córka przymierza : droga Żydówki do Chrystusa / przeł. 
Krystyna Józefowicz. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. - 168 s. ; 20 cm    
ISBN  83-7119-052-2    zł 12,50 
 Oryg.: Child of the covenant. A jew completed by Christ 
 
 7436. HRYNIEWICZ Wacław: Paschal’nyja matyvy u tvorach s’v. Kiryly Turauskaga / 
[per. z pol’skaj movy Sjargeja Zaprudzkaga]. - Vorša ; Lublin [etc.] : Maryjanski Dom Study-
jau S’vjatych Kiryly i Mjatoda, 1997. - 38, [1] s. ; 21 cm. - (Slóvo ; 2)    ISBN  83-7119-167-
7 
 
 7437. IRAGUI Marcelino: Jezus dziś uzdrawia / przeł. Jolanta Gromacka. - Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. - 170, [2] s. ; 20 cm. - (Świadectwa)    ISBN  83-
7119-102-2    zł 9,50 
 Oryg.: Jesús sana hoy, 1993 
 Na grzbiecie błędna nazwa autora: Marcelino Iragni 
 
 7438. JARAMILLO Diego: Szkoła przebaczenia / tł. Jolanta Gromacka. - Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. - 72 s. ; 18 cm    ISBN  83-7119-042-5    zł 4,20 
 Oryg.: Escuela del perdon 
 
 7439. JARZĘBOWSKI Józef: Dziennik 1923-1927 / przygot. do dr. Jan Bukowicz, Ta-
deusz Górski. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997 ([s. l. : s. n.]). - 219, [1] 
s., [8] s. tabl. : faks., fot., portr., Sum. ; 21 cm    ISBN  83-7119-154-5 
 Odczytanie rękopisu Zofia Orłowska 
 
 7440. JARZĘBOWSKI Józef: Listy z czasów wojny / zebrali i oprac. Jan Bukowicz, Ta-
deusz Górski. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997 ([s. l. : s. n.]). - 151, [1] 
s., [4] s. portr., Sum. ; 21 cm    ISBN  83-7119-155-3 
 
 7441. KLIMASZEWSKI Stanisław: Drogi do dojrzałości : lektury dla przygotowania się 
do bierzmowania. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997 (Przasnysz : J. J. Ma-
ciejewscy). - 159, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-148-0    zł 8,90 
 7442. KLIMASZEWSKI Stanisław: Eucharystia w naszym życiu. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Księży Marianów, 1997 (Przasnysz : J. J. Maciejewscy). - 171, [1] s. ; 20 cm    ISBN  
83-7119-118-9    zł 7,00 
 
 7443. KLIMASZEWSKI Stanisław: Ewangelia w życiu : homilie dla dorosłych : rok B. - 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. - 268 s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-115-4   
zł 7,00 
 
 7444. KOBIERSKI Janusz A.: Z ziemi Jezusa. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Ma-
rianów, 1997. - 80 s. ; 18 cm    ISBN  83-7119-128-6    zł 6,00 
 
 7445. LOUF André: W rytmie łaski / przeł. Maria Żurowska. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Księży Marianów, 1997 (Przasnysz : Drukarnia J. J. Maciejewscy). - 166 s. ; 20 cm. - 
(Medytacje)    ISBN  83-7119-048-4    zł 5,00 
 Oryg.: Au gré de sa grâce : propos sur la prière, 1997 
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 7446. MAASSEN-ZAJĄCZKOWSKA Mariola: Kiedy święci byli mali ... / [il. Monika 
Sopińska]. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997 (Przasnysz : J. J. Macie-
jewscy). - 82, [2] s. : il. kolor. ; 29 cm    ISBN  83-7119-030-1 
 
 7447. McKEE William: Jak przestać zamartwiać się przeszłością / tł. Mira Majdan. - 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. - 24 s. ; 16 cm    ISBN  83-7119-136-7    
zł 1,90 
 Oryg.: How to stop worrying about past sins 
 
 7448. MISSINNE Leo E.: Jak odkryć sens cierpienia / tł. Mira Majdan. - Warszawa : Wy-
dawnictwo Księży Marianów, 1997. - 24 s. ; 16 cm    ISBN  83-7119-132-4    zł 1,90 
 Oryg.: How to find meaning in suffering 
 
 7449. MORIS: Brat Karol de Foucauld / Mały Brat Moris ; przeł. Maria Żurowska. - 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. - 178, [2] s. ; 19 cm    ISBN  83-7119-
123-5    zł 6,00 
 Oryg. w jęz. fr. 
 
 7450. MORSE Merrill: Psalmy na trudne chwile / przeł. [z ang.] Mirosława Majdan. - 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997 (Przasnysz : J. J. Maciejewscy). - 189, [1] 
s. ; 20 cm. - (Medytacje / Wydawnictwo Księży Marianów)    ISBN  83-7119-157-X    zł 6,00 
 Oryg.: Psalms for troubled times 
 W innych poz. nazwa tł.: Mira Majdan 
 
 7451. NAPIÓRKOWSKI Stanisław Celestyn, KOWALIK Krzysztof: O Maryi w Radiu 
„Maryja”. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. - 96 s. ; 20 cm    ISBN  83-
7119-098-0    zł 5,80 
 
 7452. NEILSEN Mark: Post / tł. Mira Majdan. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Ma-
rianów, 1997. - 24 s. ; 15 cm    ISBN  83-7119-199-7    zł 1,90 
 Oryg.: Fasting : a positive approach  
 
 7453. OSKIERA Waldemar: Czy taka może być miłość i przyjaźń? / grafika Zbigniew 
Jóźwiak. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997 ([s. l. : s. n.]). - 35 s. : il. ; 18 
cm    ISBN  83-7119-070-0     zł 2,00    
 7454. PIASECKI Zbigniew: Panu Memu śpiewać chcę : zbiór śpiewów liturgicznych. - 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. - 440 s. ; 21 cm    ISBN  83-7119-164-2    
zł 25,00 
 
 7455. PIRONIO Eduardo F.: Pielgrzymka nadziei z Maryją / przekł. [z hisz.] Iwona We-
sołowska. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997 (Ciechanów : „Gryf”). - 75, 
[1] s. ; 20 cm. - (Biblioteka Maryjna. Służebnica Pańska, ISSN 0860-391X ; 2)    ISBN  83-
7119-038-7    zł 2,50 
 Oryg.: Un camino de esperanza con Maria, 1988 
  
 7456. PRZEDZIWNE sekrety dusz czyśćcowych : siostra Emmanuel rozmawia z Marią 
Simmą / tł. Grażyna Nadolna. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. - 40 s. ; 
20 cm    ISBN  83-7119-163-4    zł 4,00 
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 7457. RABIOR William: Kiedy gniewasz się na Boga / tł. Mira Majdan. - Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. - 24 s. ; 15 cm    ISBN  83-7119-120-0    zł 1,90 
 Oryg.: When you’re angry at God 
 
 7458. RATZINGER Joseph: Córa Syjonu : Maryja w refleksji Kościoła / il. Bogusław 
Widła. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. - 65, [2] s. ; 20 cm. - (Biblioteka 
Maryjna. Służebnica Pańska, ISSN 0860-391X ; 4)    ISBN  83-7119-130-8    zł 3,00 
 Oryg.: Die Tochter Zion : Betrachtungen über den Marienglauben der Kirche, 1990 
 Tekst trzech wykładów, wygłoszonych na wiosnę 1975 r. w Puchberg koło Linzu  
 
 7459. ROMAIN Philip St.: Jak uchronić dziecko od uzależnień / tł. Mira Majdan. - War-
szawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. - 24 s. ; 16 cm    ISBN  83-7119-137-5    zł 
1,90 
 Oryg.: How to help your child say „No” 
 
 7460. RUPNIK Marko Ivan: W ogniu krzewu gorejącego : wprowadzenie do życia du-
chowego / tł. Krystyna Mydlarz. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. - 140 
s. ; 20 cm    ISBN  83-7719-151-0    zł 9,80 
 Oryg.: Nel fuoco del roveto ardente 
 
 7461. SŁOWA z nieba : wszystkie orędzia z Medjugoria / Cz. 1, 2, 4 przeł. z fr. Agniesz-
ka Kuryś, cz. 3 przeł. z chor. Zofia Oczkowska. - Kraków : Wydawnictwo Księży Marianów, 
1997 (Przasnysz : J. J. Maciejewscy). - 289, [1] s. ; 20 cm. - (O Drogach Bożego Działania)    
ISBN  83-7119-125-1    zł 18,00 
 Oryg.: Paroles du Ciel, 1990 
 
 7462. SOPIŃSKA Monika: Historia Lichenia : zeszyt do kolorowania. - Warszawa : Wy-
dawnictwo Księży Marianów, 1997. - 32 s. ; 30 cm    ISBN  83-7119-131-6    zł 3,30  
 
 7463. SZOSTKIEWICZ Zbigniew Kamil: Świadkowie ewangelii cierpienia. - Warszawa 
: Wydawnictwo Księży Marianów, 1997 (Przasnysz : J. J. Maciejewscy). - 135, [1] s. ; 20 cm. 
- (Świadkowie Wiary)    ISBN  83-7119-117-0    zł 4,50 
 
 7464. TRADYCJE maryjne w moim domu / [red. merytor. Tadeusz Pulcyn]. - Warszawa 
: Wydawnictwo Księży Marianów, 1997 (Przasnysz : J. J. Maciejewscy). - 106, [2] s. : fot. ; 
20 cm    ISBN  83-7119-129-4 
 
 7465. WENSING  Michael  G.:  Śmierć  i przeznaczenie człowieka według Biblii / 
przekł. [z ang.] Ewa Zielińska. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997 (Prza-
snysz : J. J. Maciejewscy). - 85, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-153-7    zł 2,00 
 Oryg.: Death and destiny in the Bible 
 
 7466. WHARTON  Paul  J.:  Opowiadania  i  przypowieści : dla katechetów i nauczycieli 
/ przeł. [z ang.] Lech Świerzbiński. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1997. - 
79, [1] s. ; 20 cm. - (Pomoce Homiletyczne)    ISBN  83-7119-069-7    zł 6,90 
 Oryg. : Stories and parables for preachers and teachers 
  
 7467. WIDŁA Bogusław: Być człowiekiem. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Maria-
nów, 1997 (Przasnysz : J. J. Maciejewscy). - 75, [2] s. ; 18 cm    ISBN  83-7119-114-6    zł 
2,20 
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 7468. ŻYCIE braterskie w doświadczeniu wspólnot mariańskich : Acta Conventus Gene-
ralis - 1966 / red. Andrzej Mączyński, Kazimierz Pek. - Warszawa ; Rzym : Kuria Generalna 
Zgromadzenia Księży Marianów, 1997. - 279, [1] s., [4] s. tabl. kolor. : il. ; 21 cm     
 U dołu okł.: Congregavit nos in unum Christi amor. 
 Tekst częśc. łac., częśc. tł. z ang. 

 
 1998 

 
 7469. AVITABILE  Angelo,  ROGGIO  Gian Matteo: La Salette : znaczenie i aktualność 
: nowe spojrzenie na teologię i duchowość zjawień maryjnych / tł. Zenon Ziółkowski. - War-
szawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 197, [3] s., [2] k. tabl. kolor. : fot.  ; 20 cm. 
- (O Drogach Bożego Działania)    ISBN  83-7119-135-9    zł 16,90 
 Oryg.: La Salette : significato e attualit`a  
 
 7470. BAAR Hanne: Bóg czyni słabe mocnym : eseje o naśladowaniu / przekł. Ewa Zie-
lińska. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 50, [2] s. ; 20 cm. - (Aby Od-
kryć Radość Życia)   ISBN  83-7119-187-1    zł 5,00 
 Oryg.: Gott macht das Schwache stark : essays zum Nachspüren 
  
 7471. BALTHASAR Hans Urs von: Różaniec : zbawienie świata w modlitwie maryjnej / 
przeł. Jan Koźbiał. - Kraków : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 77, [3] s. ; 20 cm. - 
(Medytacje)    ISBN  83-7119-184-7    zł 8,00 
 Oryg.: Der Dreifache Kranz, 1977 
 
 7472. BEATYFIKACJA abp. Jerzego Matulewicza / red. albumu Jan Bukowicz. - War-
szawa : Stowarzyszenie Pomocników Mariańskich, 1998 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw 
Naukowych). - 131 s. : fot. (gł. kolor.), portr. ; 28 cm    ISBN  83-909858-0-2 
 Tekst częśc. tł. z ang., lit., łac., wł. 
 
 7473. BONANTE Mariapia: Ewangelia według kobiety : wczoraj i dziś / przekł. Zenon 
Ziółkowski. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. -  223, [1] s. ; 20 cm    
ISBN  83-7119-152-9    zł 16,50 
 Oryg.: Il vangelo secondo una donna : ieri e oggi, 1996 
 
 7474. ČEMUS Richard: Spotkać Chrystusa dziś / przekł. z jęz. czes. Cezary Cyryl Mizia. 
- Warszawa ; Lublin : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 57, [2] s. ; 20 cm. - (Orienta-
le Lumen ; 3)    ISBN  83-7119-233-9    zł 8,50 
 Oryg. w rps.: Potkat Krista dnes 
 
 7475. CENCINI Amadeo: Jak dobrze jest przebywać razem : życie braterskie  w dobie 
nowej ewangelizacji / tł. Zenon Ziółkowski. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 
1998. - 301, [2] s. ; 20  cm. - (Formacja Kapłańska i Zakonna)     ISBN  83-7119-192-8    zł 
26,90 
 Oryg.: Com'é bello stare insieme... : la vita fraterna nella stagione della nuova evangelizzazione, 1996 
 
 7476. CESCA Olivo: Pilne przesłanie z Medjugoria / przeł. Wacław Łój. - Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 305, [2] s. ; 20 cm. - (O Drogach Bożego Działania)    
ISBN  83-7119-185-5    zł 19,00 
 Oryg.: Medjugorje urgente 
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 7477. CLÉMENT Olivier: Inne słońce : duchowa autobiografia / z fr. przeł. Maria Żu-
rowska. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 140, [1] s. ; 20 cm. - (Świa-
dectwa)    ISBN  83-7119-178-2    zł 13,50 
 Oryg.: L’autre soleil : autobiographie spirituelle, 1986 
 
 7478. CONTESSA Fabrizio: Ojciec Pio : [życie, cuda, kult] / przeł. Gustaw Kania. - War-
szawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 67, [1] s. ; 18 cm. - (Święci i Sanktuaria ; 2) 
ISBN  83-7119-200-2    zł 5,90 

   

 Oryg.: Padre Pio, 1997 
 
 7479. CORDES Paul Josef: Czynne uczestnictwo w Eucharystii : sprawowanie Eucha-
rystii w małych wspólnotach / przeł. Jarosław Włodzimierz Ryczek. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Księży Marianów, 1998. - 197, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-198-7    zł 16,00 
 Oryg.: Actuosa participatio - tätige Teilnahme  
 
 7480. DĄBROWSKI Karol, SYKOMORA Zacheusz: Różaniec wspólnot parafialnych 
odmawiany przed progiem trzeciego tysiąclecia. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Maria-
nów, 1998 (Przasnysz : J. J. Maciejewscy). - 155, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-181-2    zł 
9,00 
 
 7481. DE FIORES Stefano: Na drogach Ducha z Maryją : rozważania duchowe / z wł. 
przeł. Irena Burchacka. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 174 s. ; 20 
cm. - ([Biblioteka Maryjna. Służebnica Pańska ; 6])    ISBN  83-7119-199-5    zł 10,90 
 Oryg.: Sulle vie dello Spirito con Maria, 1997 
 
 7482. DOTTERWEICH Kass P.: Dziesięć przykazań dla par małżeńskich / przeł. Mira 
Majdan.  -  Warszawa  :  Wydawnictwo  Księży  Marianów,  1998.  - 22, [2]  s.  ;  16 cm. -  
(O Małżeństwie i Rodzinie)    ISBN  83-7119-229-0    zł 2,90 
 Oryg.: Ten commandments for married couples 
 
 7483. DUMOULIN Pierre: Magnificat : szkoła modlitwy / z fr. tł. Anna Ciosek. - War-
szawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 57, [1] s. ; 18 cm    ISBN  83-7119-195-2    
zł 6,50 
 Oryg.: Le Magnificat : une ecole de priere, 1995 
 
 7484. EMMANUEL: Medjugorie : wojna dzień po dniu / siostra Emmanuel ; tł. Anna 
Łempicka. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 290s. ; 20 cm    ISBN  83-
7119-025-5    zł 11,90 
 Oryg.: Medjugorje. La guerre au jour le jour 
 
 7485. EMMANUEL:  Rodzino,  nie  pozwól  się  zniszczyć / siostra  Emmanuel ; tł. Be-
ata  
Breiter. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 40 s. ; 20 cm    ISBN  83-
7119-170-7    zł 3,60  
 Oryg.: Famille, ne te laisse pas detruire 
 
 7486. FERENCE Dennis: W Bożych dłoniach : modlitwy codzienne dla osób zamk-
niętych w czterech ścianach, mieszkańców domów opieki i hospicjów / tł. Mira Majdan. - 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 19 s. ; 16 cm. - (Jak? )    ISBN  83-
7119-230-4    zł 2,70 
 Oryg.: In God's hands  
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  7487. FLEISCHER Barbara J.: Wzrastać w wierze : przewodnik dla grup biblijnych i ma-
łych wspólnot chrześcijańskich / przeł. Jacek Zalewski. - Warszawa : Wydawnictwo Księży 
Marianów, 1998. - 173, [2] s. ; 20 cm. - (Aby Odkryć Radość Życia)    ISBN  83-7119-173-1    
zł 13,90 
 Oryg.: Facilitating for growth : a guide for scripture study groups and small Christian communities, 1993 
  
 7488. FOURNÉE Jean: Wprowadzenie do modlitwy Anioł Pański / tł. Teresa Możejko. - 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 33, [2] s. ; 18 cm    ISBN  83-7119-
183-9    zł 4,50 
 Oryg.: Histoire de l’Angélus : le message de l’ange a Marie 
 
 7489. GLYNN Paul: Uśmiech gałganiarki / przeł. Elżbieta Nienaltowska. - Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 272 s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-156-1    zł 17,90 
 Oryg.: The smile od a ragpicker 
 
 7490. GROESCHEL Benedict J.: Duchowy rozwój : psychologia a mistyka / przeł. Ewa 
Czerwińska. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 308, [3] s. ; 20 cm. - 
(Aby Odkryć Radość Życia)    ISBN  83-7119-189-8    zł 22,90 
 Oryg.: Spiritual passages : the psychology of spiritual development for those who seek, 1993 
 
 7491. GROESCHEL Benedict J.: O odwadze życia w czystości / przeł. Jerzy Wocial. - 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów,  1998 . - 139, [2] s. ;  20 cm. - (Formacja Ka-
płańska i Zakonna)    ISBN  83-7119-188-X    zł 11,90 
 Oryg.: The courage to be chaste, 1985 
 
 7492. GRZYBOWSKI Jerzy: Czy można żyć w drugim związku po rozwodzie? - War-
szawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 32 s. ; 18 cm    ISBN  83-7119-209-6    zł 
3,10 
 
 7493. HAHN Scott, HAHN Kimberly: W domu najlepiej : nasza droga do Kościoła kato-
lickiego / przeł. [z ang.] Mira Majdan. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998 
(Przasnysz : J. J. Maciejewscy). - 185, [2] s. ; 20 cm. - (Świadectwa)    ISBN  83-7119-180-4    
zł 15,90 
 Oryg.: Rome sweet home : our journey to Catholicism, 1993 
 
 7494. HERON Benedict M.: Ujrzałem spadającego szatana : metody walki duchowej / 
przeł. Ewa Czerwińska. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 142, [2] s. ; 
20 cm. - (O Modlitwie i Życiu Duchowym)    ISBN  83-7119-202-9    zł 10,50 
 Oryg.: I saw Satan fall : the ways of spiritual warfare, 1997 
 
 7495. INTEGRALNA formacja kandydatów do kapłaństwa / oprac. André Boyer [i in.] ; 
pod kier. Jeannine Guindon ; przekł. Anna Nagórka. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Ma-
rianów, 1998. - 118, [2] s. ; 20 cm. - (Formacja Kapłańska i Zakonna)    ISBN  83-7119-027-
1    zł 8,90 
 Oryg.: Formation humaine intégrale des candidats au presbytérat, 1993 
 
 7496. JAN Paweł II, papież: To czyńcie na moją pamiątkę : homilie Jana Pawła II na 
Wielki Czwartek i Boże Ciało : przykłady nabożeństw eucharystycznych / oprac. Tommasio 
Stenico, Calso Morga ; przekł. Gustaw Kania. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 
1998. - 207, [1] s. ; 21 cm. - (Seria Jan Paweł II )    ISBN  83-7119-194-4    zł 16,00 

 



 920 

 Oryg.: Fate questo in memoria di Me : omelie di Giovanni Paolo II in Coena Domini e del Corpus Domini : guida 
per celebrazzioni 
 
 7497. JAN Paweł II o Matce Bożej (1978-1998) / red. nauk. Andrzej Szostek ; oprac. Ma-
ria Filipiak. - [T.] 1-2. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 21 cm. - (Seria 
Jan Paweł II) 
 [T.] 1: Encyklika Redemptoris Mater, fragmenty Encyklik, Adhortacji, Listów apostolskich. - 223, [1] s. : bibliogr.    
ISBN  83-7119-220-7    zł 21,50 
 [T.] 2: Homilie i przemówienia. - 306, [1] s.    ISBN  83-7119-227-4    zł 25,50 
 
 7498. JAZYKOVA Irina K.: Świat ikony / przekł. z jęz. ros. Henryk Paprocki. - Warsza-
wa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 243, [2] s., [32] s. tabl. : il. kolor. ; 22 cm. - 
(Bogosłowije ; 1)    ISBN  83-7119-149-9    zł 37,00 
 Oryg.: Bogoslovie ikony, 1995 
 
 7499. JEZUS, którego szukasz / [oprac.] Marie-Michel i Daniel-Ange ; przeł. Wanda Ja-
dacka. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 206, [1] s. ; 20 cm. - (Świadec-
twa )    ISBN  83-7119-203-7    zł 16,30 
 Oryg.: Ce Jésus que tu cherches : textes et témoignages de jeunes, 1988 
 
 7500. KEATING Thomas: Kryzys wiary, kryzys miłości / przekł. Maria Kaniewska. - 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 143, [1] s. ; 20 cm. - (Aby Odkryć Ra-
dość Życia)   ISBN  83-7119-210-X    zł 12,90 
 Oryg. : Crisis of faith, crisis of love, 1996 
  
 7501. KLIMASZEWSKI Stanisław: Uczynki miłosierdzia. - Warszawa : Wydawnictwo 
Księży Marianów, 1998. - 211, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-150-2    zł 13,90 
 
 7502. KUŹNIAR Jan: Książka o spowiedzi. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Maria-
nów, 1998. - 256 s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-182-0    zł 17,00 
 
 7503. MANTEAU-BONAMY Henri-Marie:  Marta  Robin  prowadzona  przez  Maryję    : 1925-1932 : fragmenty 
pism / przeł. Dorota Śliwa. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 149, [1] s. ; 20 cm. - (Świadkowie 
Wiary)    ISBN  83-7119-177-4    zł 12,90 
 Oryg.: Marthe Robin : sous la conduite de Marie, 1925-1932, 1995 
 
 7504. MAKOŚ Wacław: O. Stanisław od Jezusa Maryi Papczyński : badania i refleksje. - 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 359 s. : il., bibliogr. ; 21 cm    ISBN  
83-7119-221-5 
 
 7505. MATULAITIS Jurgis: Užrašai / ivada paraše Vaclovas Aliulis ; tekstus, pa-
aiškinimus ir rodykles Paulius Subačius. - Vilnius : Aidai, 1998. - XIX, [1], 402, [2] s. : il. ; 
22 cm. - (Fontes Historiae Marianorum ; 4) 
 
 7506. MISJE z Niepokalaną : listy z Rwandy : praca zbiorowa / pod kierunkiem Stani-
sława Kurlandzkiego. - Warszawa : Sekretariat Misyjny Księży Marianów, 1998. - 303, [1] 
s., [12] s. tabl. kolor. : il., mapy ; 21 cm. - (Listy Mariańskich Misjonarzy ; 4)    
 Red., przypisy, oprac. słowniczków, wstęp i rozdz. I Lilla Danilecka  
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 7507. MOJE spotkania ze słowem Bożym / [red. merytor. Dorota Szczerba]. - Warszawa 
: Wydawnictwo Księży Marianów, 1998 (Przasnysz : J. J. Maciejewscy). - 197, [1] s. ; 18 cm. 
- (Biblioteka „Słowa Wśród Nas”, Świadectwa ; 2)    ISBN  83-7119-059-X    zł 9,20 
 
 7508. NAREWSKA Dorota: Na drogach powołań : reportaże z wnętrza. - Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1998 (Sulejówek : „Marbis”). - 135, [2] s. ; 20 cm    ISBN  
83-7119-166-9    zł 9,20 
 
 7509. OSKIERA Waldemar: Czy taka może być modlitwa? / grafika Zbigniew Jóźwiak. - 
[Wyd. 2 popr.]. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998 (Przasnysz : J. J. Macie-
jewscy). - 23 s. : il. ; 18 cm    ISBN  83-7119-218-5    zł 2,00 
 
 7510. OSKIERA Waldemar: W drodze do Ojca / grafika Zbigniew Jóźwiak. - Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1998 (Przasnysz : J. J. Maciejewscy). - 55, [2] s. : il. ; 19 
cm    ISBN  83-7119-211-8    zł 4,90 
 
 7511. PAPCZYŃSKI Stanisław: Christus patiens : Septem Discursibus Quadragesimali 
Paenitentiae accomodatis Devotae Piorum considerationi Propositus / per Stanislaum Pap-
czyński ; ed. Casimirus Krzyżanowski. - Varsaviae : Institutum Historicum Marianorum, 
1998. - XVII, [1], 67 s. ; 21 cm. - (Fontes Historiae Marianorum ; 7) 
 
 7512. PAPCZYŃSKI Stanisław: Orator Crucifixus : sive Ultima Septem Verba Domini 
Nostri Iesu Christi / totidem piis disc. ezposita Per Ioannem Papczyński ; ed. Casimirus Krzy-
żanowski. - Varsaviae : Institutum Historicum Marianorum, 1998. - XVII, [1], 79 s. : 21 cm. - 
(Fontes Historiae Marianorum ; 6) 
 
 7513. PAPCZYŃSKI Stanisław: Templum dei mysticum / quod in homine demonstr. 
Stanislaus a Iesu Maria Papczyński ; ed. Casimirus Krzyżanowski. - Varsaviae : Institutum 
Historicum Marianorum, 1998. - XVI, 119 s. ; 21 cm. - (Fontes Historiae Marianorum ; 5) 
 
 7514. PARODI Marino, TARDIF Emilien: Dary Ducha Świętego i Nowa Pięć-
dziesiątnica : znaki, charyzmat uzdrawiania i cuda... / przekł. Julita Gredecka. - Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 128, [3] s. ; 20 cm. - (O Modlitwie i Życiu Ducho-
wym)    ISBN  83-7119-204-5    zł 11,90 
 Oryg.: I Doni dello Spirito e la nuova Pentecoste, 1997 
 
 7515. PULCYN  Tadeusz:  Kostomłoty  :  dzieje  jedynej  w  Polsce  neounickiej  parafii  
i sanktuarium unitów podlaskich według opowiadania ojca Romana Piętki, marianina. - Wyd. 
2 popr. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 135, [1] s., [4] s. tabl. kolor. : 
il. ; 20 cm    ISBN  83-7119-323-8    zł 9,90 
 
 7516. PULCYN Tadeusz: Są wśród nas. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 
1998 (Sulejówek : „Marbis”). - 145, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-171-5    zł 9,20 
 
 7517. RAISER Konrad: Być Kościołem : wyzwania i nadzieje na Nowe Millennium / 
przekł. Jerzy  Wocial. - Warszawa : Wydawnictwo  Księży Marianów,  1998. - 153, [2] s. ; 
20 cm. -  (O Naszym Kościele)    ISBN  83-7119-214-2    zł 13,90 
 Oryg.: To be the Church : challenges and hopes for a New Millennium  
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 7518. RENAUDIN Olivier: Chcę rozmawiać z księdzem / przeł. Dorota Szczerba. - War-
szawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 75, [1] s. ; 20 cm. - (Świadectwa / Wydaw-
nictwo Księży Marianów )    ISBN  83-7119-216-9    zł 6,90 
 Oryg.: J'ai voulu voir un pretre... : ...ça tombe sur vous!  
 
 7519. SOUBEYRAND Pierre-Marie: Moje słowa nie przeminą : prosta metoda przyswa-
jania słowa Bożego / przeł. Anna Ciosek. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 
1998. - 19, [4] s. ; 16 cm    ISBN  83-7119-201-0    zł 1,90 
 Oryg.: Mes paroles na passeront pas, 1997 
 
 7520. SPEYR Adrienne von: Służebnica Pańska / przekł. Jan Koźbiał. - Warszawa : Wy-
dawnictwo Księży Marianów, 1998. - 199 s. ; 20  cm. - (Biblioteka Maryjna. Służebnica Pań-
ska, ISSN 0860-391X ; 5)    ISBN  83-7119-144-8    zł 15,90 
 Oryg.: Magd des Herrn, 1988 
 
 7521. ŠPIDLIK Tomasz: Czy znasz Ducha Świętego? / przekł. z jęz. wł. Julita Gredecka. 
- Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 63, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-
207-X    zł 6,50 
 Oryg.: Conosci lo Spirito?, 1997 
 
 7522. SPINK Kathryn: Wołanie pustyni : biografia małej siostry Jezusa Magdaleny / tł. 
Jolanta Maj. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 327, [3] s., [8] s. tabl. ; 
20 cm    ISBN  83-7119-141-3    zł 24,90 
 Swieżawski Stefan: Przedmowa 
 Oryg.: The call of the desert, 1993 
 
 7523. SUENENS  León-Joseph:  Życie  codzienne,  życie  chrześcijańskie  :  rozważania 
o rodzinie / tł. Barbara Sokalówna. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1998. - 
147, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-146-4    zł 9,50 
 Oryg.: Vie quotidienne vie chrétienne 
 
 7524. VAIANI Cesare: Święty Franciszek z Asyżu / tł. Gustaw Kania. - Warszawa : Wy-
dawnictwo Księży Marianów, 1998. - 60, [3] s. ; 18 cm. - (Święci i Sanktuaria ; 3)    ISBN  
83-7119-206-1    zł 5,50 
 Oryg.: San Francesco d’Assissi, 1996 
 
 7525. WIDŁA Bogusław: Nie milknące serce : z antropologii Psalmów. - Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1998 (Przasnysz : J. J. Maciejewscy). - 101, [2] s. ; 20 cm. 
- (Medytacje / Wydawnictwo Księży Marianów)    ISBN  83-7119-172-3    zł 7,00 
 
 7526. ŻUBRYCKI Andrzej: Miedziany grosik / il. Monika Sopińska. - Warszawa : Wy-
dawnictwo Księży Marianów, 1998. - [48] s. : il. kolor. ; 22 cm    ISBN  83-7119-169-3     

 
 1999 

 
 7527. ALFONS Maria Liguori, św.: Na spotkanie z Panem : modlitwy i pocieszenia na 
ostatnią drogę : wyjątki z pism świętego Algonsa Liguori / wybór Norman J. Muckerman ; 
przeł. Agnieszka Dziesiewska. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 123, 
[1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-281-9   
 Oryg.: Preparation for death : prayers and consolations for the final journey 
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 7528. BIELAWSKI Maciej: Przemieniające światło Ducha : na tropach pneumatologii. - 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 80 s. ; 20 cm. - (Orientale Lumen ; 4)    
ISBN  83-7119-234-7    zł 7,50 
 
 7529. BLAQUIÈRE Georgette: Odważmy się żyć miłością / przeł. Wanda Jadacka. - 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów,  1999. - 167, [1] s. ;  20 cm. - (O Małżeństwie i 
Rodzinie)    ISBN  83-7119-261-4    zł 17,00 
 Oryg.: Oser vivre l’amour, 1993 
 
 7530. BŁOGOSŁAWIONA jesteś, któraś uwierzyła : Jan Paweł II w Licheniu 6-8 czerw-
ca 1999 r. / [red. Wiktor Gumienny, Janusz Kumala, Paweł Naumowicz]. - Licheń Stary : 
nakł. Domu Zakonnego Księży Marianów ; [Konin] : „Apeks”, 1999. - 30, [2] s. ; 17 cm    
ISBN  83-86139-78-X („Apeks”) 
 
 7531. BONIECKI Adam: Vademecum generała czyli Czego nie robić i co robić kiedy 
władza wpadnie ci w ręce. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 21, [3] s. ; 
18 cm    ISBN  83-7119-268-1    zł 3,00 
 
 7532. BRUNI Giancarlo M.: Głoście Ewangelię : czytanie Pierwszego Listu św. Pawła do 
Koryntian / przekł. Bogusław Widła. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 
173, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-256-8    zł 13,50 
 Oryg.: Rapporto tra cultura e Vangelo : lectio della prima ai Cortini sulle „origini, 1997 
 
 7533. BUDOWAĆ na skale : 365 myśli o wierze / wybór Wilhelm Mühs ; z wł. przeł. 
Magdalena Serejska-Wróbel. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów,  1999. -  113, 
[7] s. ; 16 cm    ISBN  83-7119-272-X    zł 9,50 
 
 7534. BUKOWICZ Jan: Męczennicy Mariańscy z Rosicy : beatyfikowani przez papieża 
Jana Pawła II w Warszawie 13 czerwca 1999 roku. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Ma-
rianów, 1999. - 29, [3] s. : portr. ; 18 cm    ISBN  83-7119-259-2    zł 3,00 
 
 7535. CHRZEŚCIJAŃSTWO a religie : dokument Miedzynarodowej Komisji Teolo-
gicznej : tekst, komentarze, studia / red. Ireneusz Sławomir Ledwoń, Kazimierz Pek ; Ma-
riański Dom Studiów Świętych Cyryla i Metodego, Instytut Teologii Fundamentalnej Kato-
lickiego Uniwersytetu Lubelskiego. - Lublin ; Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 
1999. - 159, [1] s. : Rés. ; 21 cm    ISBN  83-7119-257-6    zł 9,80 
 Cottier Georges: Wprowadzenie  
 
 7536. CLÉMENT Olivier: Ciało śmiertelne i chwalebne : wprowadzenie do teopoetyki 
ciała / przeł. Maria Żurowska. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 120, 
[3] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-240-1    zł 11,80 
 Oryg.: Corps de mort et de gloire : petite introduction à une théopoétique du corps, 1995 
 
 7537. CLÉMENT Olivier: Rzym inaczej : prawosławny wobec papiestwa / z fr. przeł. 
Maria Żurowska. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 94, [2] s. ; 20 cm    
ISBN  83-7119-232-0    zł 9,70 
 Oryg.: Rome, autrement : un orthodoxe face a la papauté, 1997 
 
 7538. DAHLER Étienne: Miejsce biblijne / przekł. Gustaw Kania. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Księży Marianów, 1999. - 134, [2] s. : mapy, pl. ; 20 cm. - (Pismo Święte inaczej / Ét-
ienne Dahler ; 1)    ISBN  83-7119-267-3   zł 11,50 
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 Oryg.: Les lieux de la Bible, 1994 
 7539. DAHLER Étienne: Święta i symbole / przekł. Gustaw Kania. - Warszawa : Wy-
dawnictwo Księży Marianów, 1999. - 141, [2] s. : il. ; 20 cm. - (Pismo Święte inaczej / Étie-
nne Dahler ; 2)    ISBN  83-7119-264-9    zł 12,50 
 Oryg.: Fetes et symboles, 1994 
  
 7540. DE FIORES Stefano: Za głosem Maryi / przeł. Elżbieta Działo. - Warszawa : Wy-
dawnictwo Księży Marianów, 1999. - 298, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-231-2    zł 22,00 
 Oryg.: Sulla lunghezza d'onda di Maria : 31 attualizzazioni per vivere con Maria la consecrazione a Christo, 1983 
  
 7541. DELPINI  Mario: Wielebny,  co  za maniery : mały, braterski poradnik dla księży / 
z wł. przeł. Irena Burchacka. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 107, [1] 
s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-248-7   zł 11,00 
 Twardowski Jan: Wstęp 
 Oryg.: Reverendo che maniere! : piccolo galateo pastorale. 1998 
 
 7542. EMMANUEL: Judaszu, jeszcze nie jest za późno / siostra Emmanuel ; przeł. Beata 
Breiter. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 28 s. ; 20 cm    ISBN  83-
7119-205-3 
 
 7543. EMMANUEL: Najpiękniejsza msza mojego życia / siostra Emmanuel ; przeł. Be-
ata Breiter. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 44, [3] s. ; 20 cm. - (Med-
jugorie)    ISBN  83-7119-249-5 
 Oryg.: La plus belle Messe de ma vie 
 Nazwa aut.: Emmanuel Maillard 
 
 7544. ENARD Albert: Różaniec : modlić się z Maryją / przeł. Jan Grosfeld. - Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 247, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-7119-283-5    zł 
25,50 
 Oryg.: Le Rosaire : prier avec Marie, 1987 
 
 7545. EVDOKIMOV Paul: Sztuka ikony : teologia piękna / z jęz. fr. przeł. Maria Żurow-
ska. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 295, [1] s., [12] s. tabl. : il. (gł. 
kolor.) ; 22 cm. - (Bogosłowije ; 2)    ISBN  83-7119-176-6    zł 32,00 
 Oryg.: L’art de l’icône, 1972 
 
 7546. FORTE Bruno: Maryja, Ikona Tajemnicy : zarys mariologii symboliczno-
narracyjnej / przekł. Bogusław Widła. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 
263 s. ; 21 cm. - (Theotokos : seria mariologiczna, ISSN 0866-9864 ; 8)     ISBN  83-7119-
161-8    zł 28,50 
 Oryg.: Maria la Donna Icona del Mistero, 1989 
  
 7547. GALILEA Segundo: Studnia Jakuba : trzy eseje o świętości / przeł. Iwona Weso-
łowska. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 94, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-
7119-254-1    zł 9,70 
 Oryg.: Pozo de Jacob  
 
 7548. GARNEAU Jean-Yves: Bóg Ojciec „który jest w niebie” : 10 nabożeństw / z fr. 
przeł. Anna Ciosek. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 151, [1] s. ; 20 
cm    ISBN  83-7119-235-5    zł 13,50 
 Oryg.: Dieu le Père „qui est aux cieux” : vers le IIIe millénaire, 10 célébrations, 1998 
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 7549. GILBERT Guy: Bóg moja pierwsza miłość / tł. Aleksandra Frej. - Warszawa : Wy- 
dawnictwo Księży Marianów, 1999. - 287, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-263-0     
 Oryg.: Dieu, mon premier amour, 1995 
 
 7550. GÓRSKI Tadeusz: Kościół moją ojczyzną : artykuły o bł. Jerzym Matulewiczu. - 
Warszawa : [Księża Marianie], 1999. - 171 s. ; 21 cm     
 
 7551. GROSFELD Jan: Krzyż i gwiazda Dawida. - Warszawa : Wydawnictwo Księży 
Marianów, 1999. - 228, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-238-X    zł 17,00 
 
 7552. HARVEY John Francis: Prawda o homoseksualizmie : wołanie wiernych / tł. Miro-
sława Majdan. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 453, [1] s. ; 20 cm   
ISBN 83-7119-140-5    zł 31,50 
 Oryg.: Truth about homosexuality 
 
 7553. IKONA liturgiczna : ewangelizacyjne przesłanie ikonografii maryjnej / red. nauk. 
Kazimierz Pek. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 192 s. : il. ; 21 cm. - 
(Theotokos : seria mariologicza, ISSN 0866-9864 ; 9)    ISBN  83-7119-165-0    zł 16,00 
 Tyt. równol. na dod. s. tyt.: Litur’giska ikona : marianiskas ikonas evan’geliskais saturs ; Liturgical icon : evange-
lization message of marian 
 
 7554. JAK krople rosy : 365 myśli o życiu / wybór Wilhelm Mühs / z wł. przeł. Magda-
lena Serejska-Wróbel. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 114, [6] s. ; 16 
cm     ISBN  83-7119-258-4    zł 9,50 
 Oryg.: Come stille di rugiada : 365 pensieri sulla vita  
 
 7555. JAN Paweł II, papież: Bolesna Matka : rozważania maryjne Jana Pawła II / [red. 
Janusz Kumala, Maria Gruberska]. - Licheń : Centrum Formacji Maryjnej „Salvatoris Mater”, 
1999. - 68 s. ; 20 cm. - (Biblioteka Pielgrzyma ; 5)    ISBN  83-911571-7-2 
 
 7556. JAN Paweł II o Matce Bożej (1978-1998) / red. nauk. Andrzej Szostek ; oprac. Ma-
ria Filipiak. - [T.] 3-5. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 21 cm. - (Jan 
Paweł II) 
 [T.] 3: Homilie i przemówienia. - 274, [1] s.    ISBN  83-7119-250-9    zł 30,50 
 [T.] 4: Audiencje generalne. - 338, [1] s.    ISBN  83-7119-251-7    zł 33,50 
 [T.] 5: „Anioł Pański”. - 394, [1] s.    ISBN  83-7119-252-5    zł 40,00 
 
 7557. JERZY  Matulewicz, bł.: Modlitwy błogosławionego Jerzego Matulewicza / wybór 
i oprac. Elżbieta Matulewicz. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 142, [2] 
s. : il., portr. ; 17 cm    ISBN  83-7119-237-1   zł 13,50 
 
 7558. KARAŚ Hanna: Quo vadis Nowa Ero? : New Age w Polsce. - Warszawa : Wy-
dawnictwo Księży Marianów, 1999. - 372, [3] s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7119-246-0    
zł 22,50 
 
 7559. KUMALA Janusz Stanisław: Orędzie Matki Bożej Licheńskiej. - Licheń : Centrum 
Formacji Maryjnej „Salvatoris Mater”, 1999. - 112 s. ; 20 cm. - (Biblioteka Pielgrzyma ; 2)    
ISBN  83-911571-8-0 
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 7560. KUŹNIAR Jan: Zwierzając Ci tajemnice słowa Bożego : fragmenty ewangeliczne 
na czas Adwentu i Bożego Narodzenia. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. 
- 116, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-280-0    zł 21,50 
 
 7561. LICHEŃ : Sanktuarium Matki Bożej Licheńskiej Bolesnej Królowej Polski / tekst 
Dorota Narewska ; fot. Christian Parma. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 
1999. - 126, [1] s. : fot. kolor., portr. ; 34 cm    ISBN  83-7119-242-8    zł 65,00 
 Makulski Eugeniusz: Wstęp  
 
 7562. LOUF André: Łaska może więcej : towarzyszenie duchowe / przeł. Aleksandra 
Frej. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 182, [2] s. ; 20 cm. - (Formacja 
Kapłańska i Zakonna)    ISBN  83-7119-222-3    zł 14,90 
 Oryg.: La grâce peut davantage, 1992 
 Zapis konferencji wygłoszonych podczas Zgromadzenia Kanadyjskiej Unii Zakonnic Kontemplacyjnych w 1984 r. 
 Poprz. ogłoszono pt: Towarzyszenie duchowe 
  
 7563. MALICKA Elżbieta, DUNIN-BORKOWSKI Jacek: Bóg w moim bałaganie. - 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 163, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-
245-2    zł 12,80 
 
 7564. MASTALSKA Danuta: Pod wieczór życia : rozważania i modlitwy dla osób star-
szych. - Licheń : Centrum Formacji Maryjnej „Salvatoris Mater”, 1999. - 88 s. ; 20 cm. - (Bi-
blioteka Pielgrzyma ; 6)    ISBN  83-911571-3-X 
 
 7565. MICHEL Jean-Claude: Wniebowzięcie Maryi Panny : ekstaza miłości / przeł. Anna 
Ciosek. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 29, [3] s. ; 18 cm    ISBN  83-
7119-197-9   zł 4,50 
 Oryg.: L’assomption de Marie, 1996 
 
 7566. MÜLLER  Wunibald:  Prawdziwy  chleb  z  nieba  :  o  duchowość  zakorzenioną / 
z niem. przeł. Jan Koźbiał. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 117, [2] s. 
: bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7119-253-3    zł 11,50   
 Oryg.: Was uns wirklich nährt : für eine geerdete Spiritualität, 1997 
 
 7567. NAREWSKA Dorota: Śladami męczenników z Rosicy. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Księży Marianów, 1999. - 152 s. : faks., fot., mapa, portr. ; 20 cm    ISBN  83-7119-
260-6    zł 13,00 
 
 7568. ODMIENIŁ moje życie / [red. Anna Nowak]. - Warszawa : Wydawnictwo Księży 
Marianów, 1999. - 151, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-243-6    zł 11,00 
 
 7569. OSIŃSKI Konstanty: Autoportret z Guadalupe. - Warszawa : Wydawnictwo Księ-
ży Marianów, 1999. - 213, [3] s. : fot., il., portr. ; 21 cm    ISBN  83-7119-226-6    zł 19,60 
 
 7570. OTWÓRZ serce : 365 myśli o przyjaźni / wybór Wilhelm Mühs ; z wł. przeł. Mag-
dalena Serejska-Wróbel. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 116, [4] s. ; 
16 cm   ISBN  83-7119-255-X    zł 9,50 
 Oryg.: Cuore aperto : 365 pensieri sull' amicizia  
 
 7571. PAPCZYŃSKI Stanisław: Scripta historica / Stanislai Papczyński ; ed. Casimirus 
Krzyżanowski. - Varsaviae : Institutum Historicum Marianorum, 1999. - X, 159 s. ; 21 cm. - 
(Fontes Historiae Marianorum ; 8) 
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 7572. PHAN Peter C.: Śmierć i życie wieczne : odpowiedzi na 101 pytań / z ang. przeł. 
Jan Wocial. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów,  1999. - 169, [2] s. ; 20 cm    
ISBN  83-7119-279-7    zł 18,00 
 Oryg.: Responses to 101 questions on death and eternal life, 1997 
 
 7573. PINDUR Gabriela, PINDUR Piotr: On i ona w Biblii. - Warszawa : Wydawnictwo 
Księży Marianów, 1999. - 192, [3] s. ; 20 cm. - (O Małżeństwie i Rodzinie)    ISBN  83-
7119-239-8    zł 18,80 
 Nazw. aut.: Gabriela i Piotr Pindurowie 
 
 7574. POD znakiem tęczy : 365 myśli o nadziei / zebr. Wilhelm Mühs ; z wł. przeł. Mag-
dalena Serejska-Wróbel. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 116, [4] s. ; 
16 cm    ISBN  83-7119-277-0    zł 9,50 
 Oryg.: Nel segno dellarcobaleno  
 
 7575. PRONZATO Alessandro: Ojcze nasz : modlitwa dzieci Bożych / przekł. Magdale-
na Serejska-Wróbel. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 180, [3] s. ; 20 
cm. - (O Modlitwie i Życiu Duchowym)    ISBN  83-7119-215-0    zł 15,90 
 Oryg.: Il Padre nostro : preghiera dei figli 
  
 7576. REY-MERMET Théodule: Ludwik Maria Grignion de Montfort (1673-1716) / 
przekł. Elżbieta Nienaltowska. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 180, 
[4] s. ; 20 cm. - (Świadkowie Wiary)    ISBN  83-7119-160-X    zł 15,90 
 Marty Franciszek: Przedmowa 
 Oryg.: Louis-Marie Grignion de Montfort (1673-1716), 1996 
 
 7577. RICHER Étienne: Siła nadziei / przeł. Gustaw Kania. - Warszawa : Wydawnictwo 
Księży Marianów, 1999. - 45, [2] s. ;  18 cm    ISBN  83-7119-278-9    zł 5,70 
 Oryg.: La force de l’espérance, 1997 
 
 7578. SCHÖKEL Luis Alonso: Bóg Ojciec : rozważania biblijne / przekł. Zenon Ziół-
kowski. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 168 s. ; 20 cm     ISBN  83-
7119-228-2    zł 15,50 
 
 7579. U STÓP Bolesnej Matki : modlitewnik licheńskiego pielgrzyma. - Licheń : Cen-
trum Formacji Maryjnej „Salvatoris Mater”, 1999. - 130, [1] s. : fot. ; 16 cm    ISBN  83-
911571-0-5 
 
 7580. UZDROWIENI w Licheniu / [red. Janusz Kumala]. - Licheń : Centrum Formacji 
Maryjnej „Salvatoris Mater”, 1999. - 44 s. ; 20 cm. - (Biblioteka Pielgrzyma ; 3)    ISBN  83-
911571-5-6 
 
 7581. WIDŁA Bogusław: Mądrość krzyża : rozważania biblijne. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Księży Marianów, 1999. - 55, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-236-3    zł 7,00 
 
 7582. WILKES Paul: Siedem sekretów szczęśliwego katolika / przeł. Mira Majdan. - 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 1999. - 73, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-
262-2    zł 8,90 
 Oryg.: The seven secrets of successful catholics, 1998 
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 7583. WYZWOLENI z alkoholizmu : świadectwa z Lichenia : modlitwy o trzeźwości / 
[red. Janusz Kumala]. - Licheń : Centrum Formacji Maryjnej „Salvatoris Mater”, 1999. - 48 
s. ; 20 cm. - (Biblioteka Pielgrzyma ; 4)    ISBN  83-911571-6-4 
 
 7584. ZNAM twoje czyny : listy z Rwandy : praca zbiorowa / pod kier. Stanisława Kur-
landzkiego. - Warszawa : Sekretariat Misyjny Księży Marianów, 1999. - 269, [3] s., [16] s. 
tabl. kolor. : il., mapy ; 21 cm. - (Listy Mariańskich Misjonarzy ; 5)     
 Wstęp, I rozdz., przypisy Lilla Danilecka 

2000 
 

 7585. ANTONIOLI Francesco: Samotność pełna Boga : na ścieżkach pustelników / przeł. 
Irena Burchacka. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. - 82, [2] s. ; 20 cm    
ISBN  83-7119-271-1    zł 9,00 
 Natoli Salvatore: Przedmowa 
 Oryg.: Cercatori di Dio : reportage sulle tracce degli ultimi eremiti, 1996 
 
 7586. ARKA Noego, czyli człowiek i zwierzęta / wybrał i oprac. Stanisław Klimaszew-
ski. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 2000 - 175, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-
7119-269-X    zł 12,50 
 
 7587. BASIL Hume w oczach przyjaciół / zebrała Carolyn Butler ; przekł. Agnieszka 
Dzisiewska. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. - 179, [5] s. ; 20 cm    
ISBN  83-7119-295-9    zł 16,50 
 Oryg.: Basil Hume : by his friend, 1999 
 
 7588. BORTKIEWICZ Paweł: Wiara szukająca : o kryzysie wiary młodego człowieka. - 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów,  2000. - 222, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-
309-2    zł 22,00 
 
 7589. BOUFLET Joachim, BOUTRY Philippe: Znak z nieba : objawienia Matki Bożej / 
przeł. Anna Leszczyńska. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. - 308 s. ; 24 
cm    ISBN  83-7119-273-8    zł 36,50 
 Oryg.: Un signe dans le cial 
 
 7590. BROCHETIEUX Marie-Christine, PRÉVILLE Gilles de: Płomienne serce Estelle 
Satabin : 19 I 1949 - 18 IV 1995 / przekł. Magdalena Krzeptowska. - Warszawa : Wydawnic-
two Księży Marianów, 2000. - 186, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-299-1 
 Oryg.: Estelle Satabin : 19 janvier 1949 - 18 avril 1995 : un coeur de feu 
 
 7591. CHLEB dający życie : 365 myśli o Eucharystii / wybór Wilhelm Mühs ; z wł. 
przeł. Magdalena Serejska-Wróbel. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. - 
130, [2] s. ; 16 cm    ISBN  83-7119-300-9 
 Oryg.: Pane che d`a la vita  
 
  7592. DWA tysiące lat z Maryją : myśli na każdy dzień / [wybór] Cipriano Caneva ; z wł. 
przeł. Zenon Ziółkowski. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. - 165, [3] s. ; 
16 cm    ISBN  83-7119-305-X    zł 9,50 
 Oryg.: Con Maria nel duemila  
 
 7593. EMMANUEL: Wyzwolenie i uzdrowienie przez post / siostra Emmanuel ; przeł. 
Beata Breiter. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. - 38, [2] s. ; 20 cm. - 
(Medjugorie)    ISBN  83-7119-294-0 
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 Nazwa aut.: Emmanuel Maillard 
 Oryg.: Délivrances et guérisons par le jeune 
 
 7594. FOL André: Czas kryzysu, czas wiary / ; przekł. Anna Nagórka. - Warszawa : Wy-
dawnictwo Księży Marianów, 2000. - 212, [4] s. ; 21 cm    ISBN  83-7119-310-6     
 Oryg.: Temps de crise, temps de croire?  
 
 7595. FRELICHOWSKI Stefan Wincenty: Pamiętnik. - Warszawa : Wydawnictwo Księ-
ży Marianów, 2000. - 180 s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-308-4 
 7596. GDYBYM mówił językami : 365 myśli o miłości / wybór Wilhelm Mühs ; z wł. przeł. Magdalena Serejska-
Wróbel. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. - 113, [7] s. ; 16 cm    ISBN  83-7119-296-7    zł 9,50 
 Oryg.: Parole del cuore  
 
 7597. GERVAIS François: Wzrastać w nadziei : droga osobistego wzrastania / wybór 
Wilhelm Mühs ; tł. Barbara Sokalówna. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 
2000. - 279, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-285-1    zł 22,50 
 Oryg.: Grandir dans l’espérance : un chemin de croissance personnelle, 1997 
 
 7598. GILBERT Guy: Dealer miłości / tł. Aleksandra Frej. - Warszawa : Wydawnictwo 
Księży Marianów, 2000. - 214, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-275-4    zł 19,50 
 Oryg.: Dealer d’amour, 1997 
 
 7599. GRÜN Anselm: Wypłynąć na głębię : biblijne obrazy uzdrawiającego duszpaster-
stwa / przekł. Bogusław Widła. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. - 94, 
[2] s. ; 20 cm. - (Formacja Kapłańska i Zakonna)    ISBN  83-7119-287-8    zł 11,50 
 Oryg.: Den Reichtum des Lebens entdecken : biblische Bilder einer heilenden Seelsorge, 1991 
 
 7600. KIERNIKOWSKI Zbigniew: Dwoje jednym ciałem w Chrystusie : o chrześ-
cijańskim małżeństwie i rodzinie jako sakramencie zbawienia : cykl konferencji wygłoszo-
nych w Radiu Watykańskim w 1994 roku. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 
2000. - 314, [1] s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7119-284-3          
 
 7601. KIM jestem? : 365 myśli biblijnych o człowieku / wybór tekstów Bogusław Widła. 
- Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. - 41, [3] s. ; 16 cm    ISBN  83-7119-
318-1 
 
 7602. LECLERC Éloi: Nad Asyżem wstaje słońce / z fr. przeł. Aleksandra Frej. - War-
szawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. - 93, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-304-1 
 Oryg.: Le soleil se lève sur Assise, 1999 
 
 7603. MADRE Philippe: Godzina cudów? / z fr. przeł. Anna Leszczyńska. - Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. - 170, [1] s. ; 20 cm  ISBN  83-7119-286-X   zł 21,50 
 Oryg.: L’heure des miracles?, 1997 
 
 7604. MAGUIRE John P., FAHERTY William B.: Spowiedź dorosłych w roku jubile-
uszowym : z poszerzonym rachunkiem sumienia według Katechizmu Kościoła Kato-lickiego 
i wskazań zaczerpniętych z nauczania Jana Pawła II / przeł. Mira Majdan. - Warszawa : Wy-
dawnictwo Księży Marianów, 2000. - 36 s. ; 15 cm    ISBN  83-7119-113-8    zł 4,50 
 

 



 930 

 7605. MAŁY  BRAT  MORIS:  Za  Jezusem  z  Nazaretu  :  rekolekcje z Małymi Braćmi 
i Siostrami Jezusa / mały brat Moris ; wybór Wilhelm Mühs. - Warszawa : Wydawnictwo 
Księży Marianów,  2000. - 164, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-266-5    zł 12,00 
 
 7606. MATULEWICZ Elżbieta: Teologia modlitwy według bł. Jerzego Matulewicza. - 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów,  2000. - 172 s. ; 21 cm    ISBN  83-7119-320-3 
 
 7607. MODLITWY  na  rok jubileuszowy inspirowane nauczaniem Jana Pawła II / zebrał 
i oprac. Konstanty Osiński. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. - 111, [1] s, 
; 17 cm    ISBN  83-7119-293-2    zł 14,50 
 
 7608. PHILIPPE Marie-Dominique: Akt ofiarowania : rekolekcje z małą Teresą / przekł. 
Agnieszka Kuryś. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. - 213, [2] s. ; 20 cm    
ISBN  83-7119-289-4    zł 24,50 
 Oryg.: L’acte d;offrande : retraite avec la petite Thérèse, 1997 
 
 7609. POTTERIE Ignace de la: Maryja w tajemnicy przymierza / tł. Antoni Tronina. - 
Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. - 284 s. ; 21 cm. - (Theotokos)    ISBN  
83-7119-312-2 
 
 7610. SAKRAMENTY w roku jubileuszowym / oprac. Konstanty Osiński. - Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. - 108, [4] s. ; 18 cm   ISBN  83-7119-301-7   zł 14,50 
 
 7611. SESBOÜÉ Bernard: Wierzę : wezwanie do wiary katolickiej dla kobiet i mężczyzn 
XXI wieku / tł. Maria Żurowska. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów ; Poznań : 
Księgarnia Św. Wojciecha, 2000. - 423, [1] s. ; 24 cm    ISBN  83-7119-297-5(WKM)    
ISBN  83-7015-529-4    zł 48,60 
 Oryg.: Croire : invitation a la foi catholique pour les femmes et les hommes du XXIe siècle, 1999 
 
 7612. SIENA Giovani P.: Ojciec Pio : „nadeszła godzina aniołów” / przeł. Agnieszka Ku-
ryś. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. - 221, [3] s., [12] s. tabl. : il. ; 20 
cm    ISBN  83-7119-314-9 
 Oryg.: Padre Pio : voici l’heure des anges, 1996 
 
 7613. SKARŻYŃSKA Ewa: Toti. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. - 
62, [2] s. ; 21 cm    ISBN  83-7119-292-4    zł 8,50  
 
 7614. SKRAWEK nieba : 365 myśli o szczęściu / wybór Wilhelm Mühs ; tł. Magdalena 
Serejska-Wróbel. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. - 106 s. ; 16 cm    
ISBN  83-7119-315-7 
 Oryg.: Un kembo di cielo 
 
 7615. ŠPIDLÍK Tomáš: Myśl rosyjska : inna wizja człowieka / przeł. z fr. Janina Demb-
ska. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów,  2000. - 531, [1] s. ; 22 cm. - (Bogosło-
wije ; 3)    ISBN  83-7119-174-X    zł 42,00 
 Oryg.: L’idée russe, 1994 
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 7616. STEFAN Wincenty Frelichowski, bł.: Pamiętnik : zapiski kleryka / [red. Anna 
Nowak]. - Warszawa : Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. - 165, [3] s. : il. ; 20 cm. - (Bi-
blioteka Pastores)    ISBN  83-7119-308-4 
 Zawiera także fragmenty homilii Jana Pawła II wygłoszonej w Toruniu 7 czerwca 1999 
 
 7617. WIDŁA Bogusław: Kim jestem? : 365 myśli biblijnych o człowieku. - Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. - 141, [3] s. ; 16 cm    ISBN  83-7119-318-1    zł 
11,00 
 
 7618. WIDŁA Bogusław: Oto stoję u drzwi : z apokalipsą w nowe tysiąclecie. - Warsza-
wa : Wydawnictwo Księży Marianów, 2000. -  107 s. ; 20 cm    ISBN  83-7119-317-3 
 
 7619. ZUCHNIEWICZ Paweł: Świadkowie XX wieku. - Warszawa : Wydawnictwo 
Księży Marianów, 2000. - 208, [4] s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-7119-311-4    zł 22,50 
 
 7620. ZUNDEL Maurice: Z Bogiem zawsze i wszędzie / tł. Anna Nagórka. - Warszawa : 
Wydawnictwo Księży Marianów ; Wydawnictwo Księży Pallotynów, 2000. - 160 s. ; 20 cm    
ISBN  83-7119-274-6    ISBN  83-7031-243-8 (WKP)  
 
 
 

MICHALICI. - Zgromadzenie św. Michała Archanioła. -  
Congregatio Sencti Michaelis Archangeli. - CSMA 

 
 Zob. poz.  9906-9940 
 

1996 
 
 7621. SOSZYŃSKI Roman: 400-lecie Unii Brzeskiej, 1596-1996. - Marki-Struga : „Mi-
chalineum”, 1996 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 232 s. : fot., 1 mapa, portr. ; 21 cm    
ISBN  83-7019-146-0    zł 8,00 
 
 7622. FATIMA / zbiór i oprac. Józef Orchowski. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1996 
(Marki-Struga : „Michalineum”). - 140 s. ; 21 cm    ISBN  83-7019-139-8 
 
 7623. KRASOWSKA A.: Leczyć możesz się sam. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1996 
([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 88 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-110-X   zł  5,00 
 
 7624. KUŹNIAR Jan: Korepetycje z religii. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1996 
([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 71 s. ; 20 cm    ISBN  83-7019-145-2   zł   6,00 
  
 7625. MADINGER Herbert: Zaprawdę powiadam wam / przekł. z niem. Jerzy Witold So-
lecki. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1996 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 168 s. ; 17 
cm    ISBN  83-7019-142-8    zł 5,00 
 Oryg.: Ich aber sage euch ... 
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 7626. MĘCZENNICY za wiarę 1939-1945 : praca zbiorowa. - Marki-Struga : „Michali-
neum”, 1996 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 488 s. ; 20 cm    ISBN  83-7019-133-9   zł  
25,00 
 
 7627. ORCHOWSKI Józef: Wartość różańca. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1996 
(Marki-Struga : „Michalineum”). - 159 s. : rys., bibliogr. ; 17 cm    ISBN  83-7019-140-1   zł 
5,00 
 
 7628. PAŁUBICKI Zdzisław: Odpusty : ujawnione Miłosierdzie Boże wobec żywych i 
zmarłych. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1996 (Marki-Struga : „Michalineum”). - 102, [2] 
s. : il. ; 17 cm    ISBN  83-7019-139-8    zł 5,00 
 Oprac. na podst.: Posoborowe prawodawstwo kościelne : wykaz odpustów, Warszawa 1970 
 
 7629. POLAK Marian: Chciał zostać męczennikiem. - Marki-Struga : „Michalineum”, 
1996 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 64 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-134-7    zł 4,00 
 
 7630. POLAK Marian: Święty Michał Archanioł - Obrońca Ludu Starego i Nowego 
Przymierza. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1996 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 157 
s. ; 20 cm    ISBN  83-7019-118-5   zł  5,00 
 
 7631. POLAK Marian: Walczmy z szatanem : (egzorcyzm i jego znaczenie w walce ze 
złymi duchami). - Wyd. 2. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1996 ([Marki-Struga : „Micha-
lineum”]). - 72 s. : il. ; 14 cm    ISBN  83-7019-136-3 
 
 7632. POLAK Marian: Wielkość świętego Michała Archanioła. - [Marki-Struga] : „Mi-
chalineum”, 1996 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 85 s. ; 15 cm    ISBN  83-7019-141-X    
zł 2,20 
 
 7633. WILCZYŃSKI Kazimierz: Znak na niebie. - Kraków ; Warszawa : „Michali-
neum”, 1996 ([Marki-Struga : „Michalineum”)]] - 158, [1] s. : rys. ; 21 cm    ISBN  83-7019-
124-X   zł  5,00 
 
 7634. WIŚNIEWSKA-ROSZKOWSKA Kinga: Życie Matki Bożej jako wzór wycho-
wawczy. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1996 (Marki-Struga : „Michalineum”). - 63 s. ; 21 
cm    ISBN  83-7019-119-3 

 
1997 

 
 7635. DAJCIE światu wielkiego papieża / zdjęcia Grzegorz Gałązka. - Marki-Struga : 
„Michalineum”, 1997 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 80 s. : fot. ; 24 cm    ISBN  83-
7019-199-1   zł   25,00 
 
 7636. EUCHARYSTIA skarbem Kościoła : (wybrane myśli z pism bł. Honorata Koźmiń-
skiego i świadectwa o Nim). - Marki-Struga : „Michalineum” ; [Warszawa] : Instytut 
Bł[ogosławionego] Honorata Koźmińskiego, 1997 (Marki-Struga : „Michalineum”). - 92 s. : 
bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-7019-178-9     zł 3,20 
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 7637. HUBER Georges: Idź precz szatanie! : działanie diabła dzisiaj / [przeł. z wł. 
Edward Data]. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1997 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 
143 s., indeksy ; 17 cm    ISBN  83-7019-184-3 
 Oryg.: Vattene via Satana! : il diavolo oggi, 1993 
 
 7638. JAN PAWEŁ II na progu trzeciego tysiąclecia / zdjęcia Grzegorz Gałązka ; tekst 
Robert Moynihan, Marek Lehnert. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1997 [(Marki-Struga : 
„Michalineum”)]. - 16, [64] s. : il. ; 29 cm    ISBN  83-7019-175-4    zł   25,00 
 
 7639. KORZENIOWSKI Józef: Rozmowy z ojcem Honoratem. - Marki-Struga : „Micha-
lineum”, 1997 (Marki-Struga : „Michalineum”). - 143 s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-7019-
172-X 
 
 7640. KUŹNIAR Jan: Dał nam znak życia : w poszukiwaniu głębszego uczestnictwa we 
Mszy Świętej. - [Marki-Struga] : „Michalineum”, 1997 (Marki-Struga : „Michalineum”). - 
190 s. : indeks ; 21 cm    ISBN  83-7019-179-7 
 
 7641. LJUBIĆ Marijan, CASTELLA Andre: Medziugorje : ostatnie wezwanie do modli- 
twy i nawrócenia / przekł. Maria Balewiczowa. - [b.m.] : Zupni Ured Madugorie,  [1997] . - 
160 s. ; 21 cm    ISBN  83-7019-151-2    zł 7,00 
 Oryg.: Medjugorie : derniere invitation a la priere et a la conversion 
 
 7642. MIŁOŚĆ do różańca : praca zbiorowa / zbiór i oprac. Józef Orchowski. - Marki-
Struga : „Michalineum”, 1997 (Marki-Struga : „Michalineum”). - 231 s. : bibliogr. ; 17 cm    
ISBN  83-7019-152-5    zł 5,00 
 
 7643. NIEZGODA Cecylian: Matka A. Kaworek wśród swoich. - Marki-Struga : „Micha-
lineum”, 1997 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 256 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-159-2 
 
 7644. OGRODZKI Jan: Słowo i kontemplacja. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1997 
([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 176 s. ; 20 cm    ISBN  83-7019-174-6    zł 9,00 
 
 7645. POLAK Marian: Królestwo Chrystusa i królestwo szatana. - [Marki-Struga] : „Mi-
chalineum”, 1997 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 137 s., [4] k. il. kolor. ; 17 cm    ISBN  
83-7019-169-X    zł 6,00 
 
 7646. POLAK Marian: Różaniec razem z aniołami. - Warszawa : „Michalineum”, 1997 
([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 94, [1] s. : nuty ; 17 cm   ISBN  83-7019-173-8 
 
 7647. ROMANIUK Kazimierz: Błogosławieni. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1997 
([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 96 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-167-3    zł 5,70 
 
 7648. ROMANIUK Kazimierz: „Zdrowaś Mario łaskiś pełna” (Łk 1,28) : komentarz bi-
blijny do „Pozdrowienia anielskiego”. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1997 ([Marki-Struga 
: „Michalineum”]). - 71 s. ; 20 cm    ISBN  83-7019-173-8 
 
 7649. TOKARCZUK Ignacy: W służbie Kościoła i Narodu. - Marki-Struga : „Michali-
neum”, 1997 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 344 s. ; 20 cm    ISBN  83-7019-186-X    zł 
20,00 
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 7650. TRZCIŃSKA-FRÜHLINGOWA Irena: Skarbiec anielski. - Marki-Struga : „Mi-
cha-lineum”, 1997 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - LXXI, [1] s. : il. kolor., fot., bibliogr. 
; 28 cm    ISBN  83-7019-180-0    zł 25,00 
 
 7651. WALTER George F.: Pielgrzym : (wędrówka z Ameryki do Ziemi Świętej) / [z jęz. 
ang. przeł. Renata Lucyna Acjer]. - Marki-Struga : „Michalineum”,  1997 ([Marki-Struga : 
„Michalineum”]). - 296 s. ; 21 cm    ISBN  83-7019-165-7   zł  9,00 

 
1998 

 
 7652. BISKUPI polscy  w 20 roku pontyfikatu Jana Pawła II. - Marki-Struga : „Michali-
neum” 1998 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 247 s. ; 21 cm    ISBN  83-7019-206-8    zł  
99,00 
 
 7653. BOCHNIARZ Antoni: Świat różnych wartości. - Marki-Struga : „Michalineum” 
1998 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 262 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-202-5 
 
 7654. BOGUSZEWSKA Teresa: Kiedy idę do mojego Boga. - Marki-Struga : „Michali-
neum” 1998 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 64 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-041-3 
 
 7655. BOROWIEC Stanisław: Mój dobry Anioł Stróż. - Marki-Struga : „Michalineum”, 
1998 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 76 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-203-3 
 
 7656. CZARNIECKI Mariusz M.: Bronię polskiego księdza. - Marki-Struga : „Michali-
neum”, 1998 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 176 s. ; 21cm    ISBN  83-7019-248-3 
 U góry okł.: Gdy media sieją wrogość 
 
 7657. GAJCZAK Roman Antoni: Papież jest waszym głosem : (Jan Paweł II i Indianie). - 
Marki-Struga : „Michalineum”, 1998 (Marki-Struga : „Michalineum”). - 128 s. : bibliogr. ; 21 
cm    ISBN  83-7019-156-8    zł 6,00 
 
 7658. KRACIK Jan Józef: Orchowskie korzenie. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1998 
([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 190 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-201-7 
 
 7659. KRUCZEK Zdzisław Zygmunt: Wśród górali w rajskim buszu : obraz dzieła mi-
syjnego w PNG na przykładzie katolickiej diecezji Wabag. - Marki-Struga : „Michali-neum”, 
1998 (Marki-Struga : „Michalineum”). - 144 s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-7019-162-2 
 
 7660. LEDÓCHOWSKA Józefa: Życie i działalność Julii Urszuli Ledóchowskiej. - Wyd. 
2. - Warszawa : „Michalineum”, 1998 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 402 s. ; 17 cm 
 
 7661. MADINGER Herbert: Moc różańca / przekł. z niem. Jerzy Witold Solecki. - Mar-
ki-Struga : „Michalineum”, 1998 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 139 s. ; 17 cm    ISBN  
83-7019-204-1 
 Oryg.: Der Rosenkranz der Kraft 
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 7662. MALOWANKI - Boże Narodzenie / [teksty Edward Data]. - Marki-Struga : „Mi-
chalineum”, 1998 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 18 s. ; 20 cm    ISBN  83-7019-149-5    
zł 2,50 
 
 7663. MALOWANKI - Wielkanoc / [teksty Edward Data]. - Marki-Struga : „Michali-
neum”, 1998 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 16 s. ; 20 cm    ISBN  83-7019-166-5    zł 
2,50 
 
 7664. NOWACKI Józef: Daj mi Jezusa. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1998 ([Marki-
Struga : „Michalineum”]). - 302 s. ; 20 cm    ISBN  83-7019-048-0    zł 10,00 
 
 7665. OKOŃSKI Włodzimierz: Największa tajemnica. - Marki : „Michalineum”, 1998. - 
272 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-031-6 
 
 7666. ORCHOWSKI Józef: Świadkowie wiary. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1998 
(Marki : „Michalineum”). - 96 s., bibliogr.  ; 21 cm    ISBN  83-7019-183-5 
 
 7667. PAŁACH Stanisław: Przypatrz się duszo. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1998 
([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 192 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-171-1 
 
 7668. PIAT Józef: Święty Piotr z Alkantary. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1998 
([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 112 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-187-8 
 
 7669. POLAK Marian: Być z Chrystusem. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1998 ([Mar-
ki-Struga : „Michalineum”]). - 128 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-149-0    zł 6,00 
 
 7670. POLAK Marian: Chrystus zbawcą Aniołów i ludzi : szatan sprzeciwił się Bogu. - 
[Marki-Struga] : „Michalineum”, 1998 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 115 s. : nuty ; 17 
cm    ISBN  83-7019-175-4 
 
 7671. PRZYBYLAK Zbigniew: Najsławniejsze proroctwa i przepowiednie dla Polski. - 
Warszawa ; Marki-Struga : [„Michalineum”], 1998 (Marki-Struga : „Michalineum”). - 199 s. 
; 21 cm    ISBN  83-7019-196-7 
 
 7672. ROMANIUK Kazimierz: Ufaj, synu! : przyczynek do „ponownego odkrycia teolo-
gicznej cnoty nadziei” (Tertio millennio adveniente, pkt 46). - Marki-Struga : „Michali-
neum”, 1998 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 143 s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7019-
192-4 
 
 7673. ROZWAŻANIA drogi krzyżowej / zebrał i oprac. Józef Orchowski. - Marki-Struga 
: „Michalineum”, 1998 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 431 s., [15] k. il. kolor. : biblio-
gr. ; 20 cm    ISBN  83-7019-193-2 
 Zawiera także reprodukcje obrazów J. Mehoffera z bazyliki OO. Franciszkanów w Krakowie 
 
 7674. SOSZYŃSKI Roman: Unia w Białej Podlaskiej. - Marki-Struga : „Michalineum”, 
1998 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 210 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-312-9 
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 7675. TOKARCZUK Ignacy: Kazania pod specjalnym nadzorem. - Marki-Struga : „Mi-
chalineum”, 1998 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 415 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-148-7   
zł  20,00 
 
 7676. WILIŃSKA Zofia, GUŁAJEWSKA Danuta: Jan Paweł II : bibliografia polska 
1987-1989. - Rzym : Fundacja Jana Pawła II. Ośrodek Dokumentacji Pontyfikatu ; (Marki-
Struga : „Michalineum”), 1998. - 671 s. ; 24 cm    ISBN  83-7019-224-6 („Michalineum”) 
 
 7677. WIŚNIEWSKA-ROSZKOWSKA Kinga: Zrozumieć miłość. - Marki-Struga : „Mi-
chalineum”, 1998 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 160 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-224-6 

 
1999 

 
 7678. BÓG jest miłością : album / [fot. Grzegorz Gałązka]. - Marki-Struga : „Michali-
neum”, 1999 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 88 s. : fot. ; 24 cm    ISBN  83-7019-228-9    
zł 25,00 
 
 7679. DO SAKRAMENTU małżeństwa przez chrześcijańskie narzeczeństwo / oprac. Jan 
Wójtowicz. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1999 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 126 
s. ; 20 cm    ISBN  83-7019-242-4    zł 6,00 
 
 7680. HUME Basil: Tajemnica Krzyża / przeł. Jerzy Wocial. - London : Veritas Founda-
tion Publication Centre ; Warszawa : „Michalineum”, 1999 ([Marki-Struga : „Michali-
neum”]). - XIV, 112 s. : il. ; 21 cm    ISBN  83-948202-79-3    ISBN  83-7019-211-4 
(„Michalineum”) 
 Oryg.: The mystery of the Cross, 1998 
 
 7681. JAN Paweł II, papież: Polska 1999 : przemówienia i homilie / [red. Krzysztof Kuź-
nik]. - Warszawa : Katolicka Agencja Informacyjne ; Marki-Struga : „Michalineum”, 1999 
([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 268 s., [48] s. tabl. kolor. : fot., portr. ; 21 cm    ISBN  
83-7019-226-2 
 
 7682. KOCHALI młodzież, zginęli za wiarę / [oprac. Edward Data]. - Marki-Struga : 
„Michalineum”, 1999 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 142 s. ; 20 cm    ISBN  83-7019-
241-6 
 
 7683. KUSTRA Czesław: Pedagogika życia zakonnego w świetle pism ks. Br. Markiewi-
cza. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1999 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 342 s. ; 20 
cm    ISBN  83-7019-229-7 
 
 7684. MADINGER Herbert: Trwajcie we mnie! - Marki-Struga : „Michalineum”, 1999 
([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 192 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-264-5 
 
 7685. MADINGER Herbert: Zaprawdę powiadam wam / [przeł. z niem. Jerzy Witold So-
lecki]. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1999 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 168 s. ; 17 
cm    ISBN  83-7019-142-8    zł 6,00 
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 7686. MIŁOŚĆ za miłość / [wybrał i oprac. Alfred Bocian]. - Marki-Struga : „Michali-
neum”, 1999 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 92 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-221-1    zł 
5,00 
 
 7687. MYŚLI różańcowe. T. 1 / [red. Krzysztof Kuźnik]. - Marki-Struga : „Michali-
neum”, 1999 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 150 s. ; 21 cm    ISBN  83-7019-215-7 
 
 7688. NIEZGODA Cecylian: Różaniec w moim życiu. - Marki-Struga : „Michalineum”, 
1999 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 94 s. ;   17 cm    ISBN  83-7019-234-3    zł 7,00 
 
 7689. ODNOWIĆ wszystko w Chrystusie : 75-lecie Orionistów w Polsce / oprac. pod 
red. Bolesława Majdaka ; Małe Dzieło Boskiej Opatrzności - Orioniści. - Warszawa ; [Marki-
Struga : „Michalineum”], 1999. - 541 s., [16] s. tabl. kolor. : il., nuty, bibliogr., indeks ; 21 
cm    ISBN  83-7019-170-3 
 
 7690. OJCZYZNO Ma... / [fot. Grzegorz Gałązka]. - Marki-Struga : „Michalineum”, 
1999 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 88 s. ; 20  cm    ISBN  83-7019-222-X    zł 25,00 
 
 7691. PAŁACH Stanisław: Ks. Stojałowski. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1999 
([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 110 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-213-0    zł 6,00 
 
 7692. POLAK Marian: Razem z aniołami tworzymy Mistyczne Ciało Chrystusa. - Wyd. 
2. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1999 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 110 s. ; 17 cm    
ISBN  83-7019-210-6 
 
 7693. POLAK Marian: Rycerstwo św. Michała Archanioła. - Marki-Struga : „Michali-
neum”, 1999 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 96 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-328-5 
 
 7694. PRZYGOTOWANIE do małżeństwa : praca zbiorowa. - Marki-Struga : „Michali-
neum”, 1999 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 365 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-188-7   zł  
6,00 
 7695. ROMANIUK Kazimierz: Jezus - katecheta. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1999 
([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 90 s. ; 17  cm    ISBN  83-7019-280-7    zł 6,00 
 
 7696. SANKTUARIUM Maryjne w Licheniu : album. - Marki-Struga : „Michalineum”, 
1999 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 146 s. ; 24 cm    ISBN  83-7019-212-2 
 
 7697. SKWARCZYŃSKI Adam: Młodzi apostołowie Jezusa. - Marki-Struga : „Michali-
neum”, 1999 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). -  180 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-320-X    
zł 6,00 
 
 7698. SZCZEPAŃSKI Jan: Praktyka I Komunii św. - Marki-Struga : „Michalineum”, 
1999 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). -  230 s. ; 20 cm    ISBN  83-7019-219-X    zł 9,00 
 
 7699. TOKARCZUK Ignacy: Z przemyskiej „twierdzy” / wstęp, oprac., wywiady Lucy-
na Żbikowska. Cz. 1-2. - Marki-Struga : „Michalineum”, 1999 ([Marki-Struga : „Michali-
neum”]). - 24 cm    ISBN  83-7019-244-0 
 Cz. 1. - 317, [1] s., [2] k. tabl. : il., indeks 
 Cz. 2. - 223 s., 110 s. tabl. : il., mapy, indeks 
 Zawiera także wywiady, listy i wypowiedzi różnych osób 
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 7700. W SZKOLE krzyża / [red. Adam Skwarczyński]. - T. 1-2. - Warszawa : „Michali-
neum”, 1999 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 21 cm    ISBN  83-7019-233-5 
 T. 1: Od zrozumienia do podjęcia krzyża. - 160 s.     
 Zawiera również tytuł i spis treści t. 2 
 T. 2: Z poradnika duszpasterza. - 231 s. 
 Zawiera również tytuł i spis treści t.1 
 
 7701. WINOWSKA Maria: Prawdziwe oblicze Ojca Pio OFMCap. : kapłan i apostoł / [tł. 
Zofia Kozarynowa]. - Wyd. 3 przejrz. i uzup. - London : Veritas Foundation Publication Cen-
tre ; Warszawa : „Michalineum”, 1999 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 228 s., [8] s. tabl. 
: il. ; 21 cm    ISBN  83-948202-22-X    ISBN  83-7019-217-3   („Michalineum”) 
 Oryg.: Le vrai visage du Padre Pio 
 
 7702. ZIEMIO umiłowana : album / [fot. Grzegorz Gałązka]. - Marki-Struga : „Michali-
neum”, 1999 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 160 s. ; 24 cm    ISBN  83-7019-231-9 
 
 7703. ZWOLIŃSKI Andrzej: Bezdroża zła. - Kraków : „Michalineum”, 1999 ([Marki-
Struga : „Michalineum”]). - 151 s. ; 21 cm    ISBN  83-7019-235-1 
 

2000 
 
 7704. ADORACJE pokutno-wynagradzające / [oprac. Józef Robak]. - Marki-Struga : 
„Michalineum”, 2000 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). -  148 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-
151-7    zł 4,00 
 
 7705. AERNOUDT Pierre Jean: Naśladowanie Najświętszego Serca Jezusa. - Marki-
Struga : „Michalineum”, 2000 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 352 s. ; 17 cm    ISBN  
83-7019-135-5    zł 12,00 
 
 7706. BONIWEL William: Życie bł. Małgorzaty z Castello (1287-1320). - Marki-Struga : 
„Michalineum”, 2000 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 198 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-
170-3    zł 6,00 
 
 7707. CEGIEŁKA Franciszek Antoni: Siostra Faustyna : szafarka Miłosierdzia Bożego. - 
Wyd. 3. - Londyn : Veritas Foundation Publication Centre; Warszawa : „Michalineum”, 2000 
([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 292, [1] s. ; 21 cm  ISBN  83-948202-88-2    ISBN  83-
7019-245-9 („Michalineum”)    zł 10,00 
 
 7708. DRUHNA Joanna / [red. Adam Skwarczyński]. - Marki-Struga : „Michalineum”, 
2000 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 170 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-296-3    zł 6,00 
 
 7709. DWÓR niebieski. - [Wznowienie]. - Marki-Struga : „Michalineum”, 2000 ([Marki-
Struga : „Michalineum”]). - 40 s. ; 20 cm    ISBN  83-7019-128-2    zł 1,20 
 
 7710. DZIĘKUJĘ Ci Matko : album / [fot. Grzegorz Gałązka]. - Marki-Struga : „Mi-
chalineum”, 2000 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). -  s. ; 21  cm    ISBN  83-7019-247-5 
 
 7711. GREGONT Stanisław: Moc słowa Bożego. - Marki-Struga : „Michalineum”, 2000 
([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 224 s. ;   21 cm    ISBN  83-7019-249-1    zł 10,00 
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 7712. FRYSZKIEWICZ Melchior: Nadprzyrodzony świat aniołów. - Wyd. 2. - Warszawa 
: „Michalineum”, 2000 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 125, [3] s. ; 17 cm 
 Wyd. 1 pt.: Rzecz o Aniołach 
 
 7713. JONGEN H.: Tajemnica Fatimy / [tł. z niderlandzkiego]. - Wyd.  3. -  Marki-Struga 
; Kraków : „Michalineum”, 2000 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 83, [1] s. : 1 il. ; 15 cm  
ISBN  83-7019-026-X    zł   0,80 
 
 7714. JUBILEUSZOWY Rok Łaski 2000. - Marki-Struga : „Michalineum”, 2000 ([Mar-
ki-Struga : „Michalineum”]). -  s. ; 20 cm    ISBN  83-7019-336-6    zł 25,00 
 
 7715. KOMORNICKA Maria: Zagadki. - T. 1-2. - Marki-Struga : „Michalineum”, 2000 
([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 17 cm    ISBN  83-7019-255-6    zł 18,00 
 T. 1. - 274 s. 
 T. 2. - 272 s. 
 
 7716. MARKIEWICZ Bronisław Bonawentura: Trzy słowa do starszych w narodzie pol-
skim. - Wyd. 2. - Marki-Struga : „Michalineum” : Centrum Myśli Michalickiej, 2000 ([Mar-
ki-Struga : „Michalineum”]). - 132 s. ; 21 cm    ISBN  83-7019-158-4 
 Moroz Walerian Maria: Od wydawcy 
 
 7717. MODLITEWNIK rodzinny / [oprac. Józef Orchowski]. - Marki-Struga : „Micha-
lineum”, 2000 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 408 s. ; 15 cm    ISBN  83-7019-112-6    
zł  11,00 
 
 7718. MOJE Niepokalane Serce zwycięży / [fot. Grzegorz Gałązka]. - Marki-Struga : 
„Michalineum”, 2000 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 157 s. ; 15 cm    ISBN  83-7019-
260-2    zł 60,00 
 
 7719. NABOŻEŃSTWA do św. Michała Archanioła. - Wznowienie. - Marki-Struga : 
„Michalineum”, 2000 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 112 s. ; 15 cm    ISBN  83-7019-
129-0    zł 2,00 
 
 7720. PAŁACH Stanisław: Nabożeństwo do Męki Chrystusowej. - Marki-Struga : „Mi-
chalineum”, 2000 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 112 s. ; 15 cm    ISBN  83-7019-238-6    
zł 6,00 
 
 7721. PAMIĄTKA I Komunii Św. - Kocham Jezusa / [wybór i oprac. Edward Data]. - 
Marki-Struga : „Michalineum”, 2000 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). -  s. 76 ; 15 cm    
ISBN  83-7019-304-8 
 
 7722. POZWÓLCIE ogarnąć się miłości. - Marki-Struga : „Michalineum”, 2000 ([Marki-
Struga : „Michalineum”]). - 120 s. ; 15 cm    ISBN  83-7019-172-X    zł 6,00 
 
 7723. PRZYJDŹ, Panie Jezu : album I Komunii. - Marki-Struga : „Michalineum”, 2000 
([Marki-Struga : „Michalineum”]). -  s. 176 ; 24  cm     
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 7724. RĘKOPIS z czyśćca / [tł. z fr. i red. A. S.]. - Marki-Struga : „Michalineum”, 2000 
([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 114 s. ; 17  cm    ISBN  83-7019-208-4    zł 7,00 
 
 7725. ROZWAŻANIA Drogi Krzyżowej. - Marki-Struga : „Michalineum”, 2000 ([Mar-
ki-Struga : „Michalineum”]). - 432 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-193-2 
 
 7726. SKOCZYLAS Henryk: Przybądź o chwalebny Archaniele. - Marki-Struga : „Mi-
chalineum”, 2000 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 94 s. ; 17 cm    ISBN  83-7019-243-2    
zł 3,00 
 
 7727. TRZCIŃSKA-FRÜHLINGOWA Irena: Aniołów tajemnice. - Marki-Struga : „Mi-
chalineum”, 2000 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 80 s. ; 20 cm    ISBN  83-7019-254-8    
zł 25,00 
 
 7728. WINOWSKA Maria: Kto mi łzy powróci. - [Wyd. 3]. - Londyn ; Warszawa : „Mi-
chalineum”, 2000 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 110 s. ; 20 cm    ISBN  83-7019-257-2    
zł 8,00 
 
 7729. Z BŁOGOSŁAWIONYMI Franciszkiem i Hiacyntą XXI w. / [red. Adam Skwar-
czyński]. - Marki-Struga : „Michalineum”, 2000 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 180 s. ; 
20 cm    ISBN  83-7019-258-0 
 
 7730. ZBAWIENIE w roku jubileuszowym : nauka na temat usprawiedliwienia w dialogu 
katolicko-luterańskim : dokumenty i opracowania /  red. Zdzisław Józef Kijas. - Kraków : 
Wydawnictwo Naukowe PAT - Papieskiej Akademii Teologicznej ; Marki-Struga : „Mi-
chalineum”, 2000 ([Marki-Struga : „Michalineum”]). - 223 s. ; 21 cm. - (Biblioteka Ekumenii 
i Dialogu ; t. 11)   ISBN  83-87681-52-0   (PAT)    ISBN  83-7019-239-4 („Michalineum”)    
zł 12,00 
 
 
 

MISJONARZE. - Zgromadzenie Księży Misjonarzy  
św. Wincentego a Paulo. - Congregatio Missionis. - CM 

 
 Zob. poz.  9941-10099 
 

1996 
 
 7731. BOBULSKI Stanisław: Nasze cmentarze z I wojny światowej : 80-lecie budowy 
cmentarzy, 50-lecie zakończenia II wojny światowej. - Wyd. 2. - Sobolów ; [Kraków] : Insty-
tut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1996 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjona-
rzy]). - 237 s., [8] s. tabl. kolor. : 2 faks., fot., mapy, portr., rys. ; 20 cm     ISBN  83-86768-
61-4   zł 10,00 
 
 7732. DMOWSKA Bronisława: Aby żyć trzeba umrzeć : matka Maria Angela Truszkow-
ska założycielka Zgromadzenia Sióstr Felicjanek 1825-1899. - [Wyd. 3 uzup. i e. 2]. - War-
szawa : Prowincja Warszawska Zgromadzenia Sióstr Felicjanek : Instytut Teolo-giczny Księ-
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ży Misjonarzy, 1996 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 79 s. ; 14 cm    
ISBN  83-86768-02-9 (ITKM)    zł 2,80 
 Na okł. podtyt.: Bł. Angela Truszkowska 
 
 7733. GAWOR Mieczysław: Podstolice - krótka historia parafii. - Kraków : Instytut Teo-
logiczny Księży Misjonarzy, 1996 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 64 
s., [8] s. tabl. kolor. : fot., il., mapa, portr. ; 20 cm    ISBN  83-86768-31-2 
 
 7734. INSTRUKCJA o wytrwaniu, czystości, ubóstwie i posłuszeństwie w Zgromadzeniu 
Misji / [tł. z wł. Adam Bandura ; red. Stanisław Rospond]. - Kraków : [Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy] ; Sekretariat Polskiej Prowincji Zgromadzenia Księży Misjonarzy, 1996. 
- 95 s. ; 20 cm    ISBN  83-86768-37-1 (ITKM) 
 Oryg.: Instruction on stability, chastity, poverty and obedience in the Congregation of the Mission, 1996 
 
 7735. KRZYWDA Józef: Funkcja i znaczenie misji kanonicznej w stukturze władzy ko-
ścielnej w świetle Vaticanum II : studium teologiczno-prawne : praca habilitacyjna. - Kraków 
: [Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy], 1996 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy). - 240 s. : Rés., bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-86768-12-6    zł 12,00 
 Aneksy łac. 
 
 7736. MICEWSKI Bolesław: Zmartwychwstał : ewangeliczne misterium o Zmartwych-
wstałym Chrystusie w 12 obrazach na słuchowisko lub scenę. - Kraków : [Instytut Teolo-
giczny Księży Misjonarzy], 1996 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 93, 
[2] s. ; 20 cm    ISBN  83-86768-96-7    zł 6,00 
 
 7737. MOLENDA Kazimierz: Chorzy i kapłan. - Kraków : [Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy],  1996  (Kraków  : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 95 s. : faks., fot. 
(w tym kolor.), portr. ; 17 x 24 cm    ISBN  83-86768-67-3 
 
 7738. NIESZPORY niedzielne / [red. tekstu Tarsycjusz Sinka]. - Kraków : Instytut Teo-
lo-giczny Księży Misjonarzy, 1996 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 16 
s. ; 15 cm    ISBN  83-86768-41-X 
 Wyd. wg Śpiewnika liturgicznego, Lublin 1991 
 
 7739. NOWENNA do Miłosierdzia  Bożego / [red. tekstów Tarsycjusz Sinka]. - Kraków :  
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1996 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy). - 16 s. ; 15 cm    ISBN  83-86231-82-3 
 Opis wg okł. 
 
 7740. NOWENNA do św. Rity. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 
1996 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 16 s. ; 15 cm    ISBN  83-86768-
46-0 
 Wyd. na podst. Nowenna i trzechdniowe nabożeństwo do św. Ryty de Cascia, Kraków 1917 
 Koniec tekstu na s. 3 okł. 
 Opis wg okł. 
 
 7741. NUOVO Luigi: Św. Jan Gabriel Perboyre apostoł Chin / [tł. z wł. Kazimierz Stel-
mach]. - Kraków : Sekretariat Polskiej Prowincji Zgromadzenia Misji, 1996 (Kraków : Wy-
dawnictwo Instytutu Teologicznego Księży Misjonarzy). - 55 s. : il., fot., portr. ; 17 cm    
ISBN  83-86768-86-X    zł 2,80 
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 7742. PAN moim pasterzem : zeszyt do religii : klasa III / red. Kazimierz Nawrocki ; 
oprac. graficzne Waldemar Kordyaczny. - [Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy], 1996 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 58 k. : il. ; 20 cm    
ISBN  83-86231-80-7 
 Opis wg okł. 
 
 7743. PROCHOWNIK Zofia: Dziewictwo konsekrowane we współczesnej nauce Kościo-
ła katolickiego / [Papieska Akademia Teologiczna w Krakowie. Wydział Teolo-giczny]. - 
Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1996 (Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy). - 56 s. : portr., bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-86768-77-0    zł 6,00 
 
 7744. SIENKIEWICZ Henryk: Pójdźmy za Nim !. - Kraków : Instytut Teologiczny Księ-
ży Misjonarzy ; Lublin : Towarzystwo im. Henryka Sienkiewicza. Zarząd Główny, 1996 
([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 95 s. : il. kolor. ; 17 cm     ISBN  83-
86768-87-8  (ITKM)    ISBN  83-90441-00-4    zł 6,00 
 Ludorowski Lech Stanisław: Posłowie  
 
 7745. SINKA Tarsycjusz:  Święty Benedykt z Nursji - opat : święto 11 lipca. - Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1996 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy). - 16 s. : il. ; 14 cm. - (Twój Patron)    ISBN  83-86768-51-7 
 
 7746. SOJKA Krzysztof Tadeusz: Modlitwy przed i po jedzeniu. - Kraków : [Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy], 1996 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 
116 s. : nuty, bibliogr. ; 14 cm    ISBN  83-86768-72-X    zł 4,00 
 
 7747. ŚWIECKI Zakon Karmelitów Bosych : reguła życia, statuty, rytuał / [red. Włodzi-
mierz Tochmański]. - Kraków : [Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy], 1996 (Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 94 s. ; 20 cm    ISBN  83-86768-76-2 
 
 7748. TAJEMNICE różańcowe / [red. tekstu Tarsycjusz Sinka ; oprac. graf. Wacław 
Piszczek]. - Kraków : [Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy], 1996 (Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy). - [32] s. : il. kolor. ; 12 cm    ISBN  83-86768-66-5 
 Opis wg okł. 
 
 7749. TARGALSKI Dominik: Niewolnik niewolników : bł. Scubilion. - Kraków : [Insty-
tut Teologiczny Księży Misjonarzy], 1996 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy). - 20 s. : fot., il., mapa, portr. ; 15 cm    ISBN  83-86768-47-9 
 
 7750. WIŚNIEWSKI Marian Wiesław: Lecznicze kąpiele i wody mineralne. - Kraków : 
[Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy], 1996 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy). - 111 s. ; 21 cm    ISBN  83-86768-27-4    zł 8,00 
 
 7751. WIŚNIEWSKI Marian Wiesław: Recepty zdrowia : praktyczne porady leczenia na-
turalnego. - [Wyd. 2]. - Kraków : [Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy], 1996 ([Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 127 s. ; 20 cm    ISBN  83-86768-07-X    zł 8,00 

 
1997 
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 7752. ALBRECHT Jacek: Weterani 1863 roku w Stołeczno-Królewskim Mieście Krako-
wie. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teolo-
giczny Księży Misjonarzy]). - 68 s. : il. (w tym kolor.) ;  24 cm    zł 10,00 

 
 7753. BARABASZ Roman:  Historia kościoła Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Ma-
ryi Panny (św. Łazarza) w Krakowie. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 
1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 39 s. : fot. (gł. kolor.) ; 14 cm    
ISBN  83-86768-48-7    zł 1,50 
 
 7754. BŁ[OGOSŁAWIONA] Salomea / ss. Klaryski. - Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. ; 14 
cm. - (Twój Patron)    zł 1,00 
 
 7755. CHORZĘPA Michał: Św. Jerzy. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. ; 14 cm. - (Twój 
Patron)    zł 1,00 
 
 7756. DANIEL-ROPS Henry: Ksiądz Wincenty / tł. Anna Turowiczowa. - Kraków : In-
stytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy]). - 96 s. ; 17 cm    ISBN  83-85222-90-1    zł 3,60 
 
 7757. DRUŻKOWSKA Władysława: Szkatułka z zagadkami ortograficznymi. - Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy]). - 87 s. ; 20 cm    ISBN  83-86768-58-4    zł 4,80 
 
 7758. DRUŻKOWSKA Władysława: Wierszyki gramatyczne i nie tylko. - Kraków : In-
stytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy]). - 64 s. ; 20 cm   ISBN  83-86768-73-8    zł 4,00 
 
 7759. DUDEK Jakub: Kazania o Eucharystii w czasie gorzkich żali lub na inne okazje 
roku Kongresu Eucharystycznego. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1997 
(Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 45 s. ; 20 cm    ISBN  83-86768-08-0    
zł 4,80 
 7760. FROS Henryk: Św. Irena. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 
1997 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 16 s. : il. ; 15 cm. - (Twój Patron)    
ISBN  83-86768-98-3   zł 1,00 
 
 7761. FROS Henryk: Św. Jan Sarkander. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. ; 14 cm. - (Twój 
Patron)    zł 1,00 
 
 7762. FROS Henryk: Św. Julian z Toledo. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy, 1997 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 16 s. : il. ; 14 cm. - 
(Twój Patron)    ISBN  83-86768-43-6    zł 1,00 
 
 7763. GAERTNER Henryk: Medyczna i charytatywna działalność krakowskiego szpita-
la-konwentu Braci Miłosierdzia (OO. Bonifratrów). - Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
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Misjonarzy, 1997 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 159 s. : fot., il., Zsfg 
; 20 cm    ISBN  83-86768-24-X 
 
 7764. JACHIMCZAK Józef: Błogosławiony Fryderyk Ozanam. - Kraków : Instytut Teo-
logiczny Księży Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 96 
s. ; 17 cm    ISBN  83-86768-04-5    zł 3,60 
 
 7765. JURECKA-KRZYŻANOWSKA Renata:  Mój ojciec : wspomnienia rodziny woj-
skowej z Brzeżan od roku 1923 do 1945 r. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjona-
rzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 109 s. : il., faks., fot, portr. 
; 20 cm    ISBN  83-86768-54-1    zł 6,80 
 
 7766. KARUK Edmund: Chrystus wczoraj i dziś : medytacje do 10 nabożeństw Drogi 
Krzyżowej. - Kraków : [Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy], 1997 (Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy). - 165 s. ; 20 cm    ISBN  83-86768-13-4    zł 8,00 
 
 7767. KARUK Edmund: Ciało słowem tworzone : medytacje na temat Ewangelii dni po-
wszednich Okresu Adwentu i Bożego Narodzenia. - Kraków : [Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy], 1997. - 87 s. ; 20 cm    ISBN  83-86768-59-2    zł 6,40 
 Na okł. podtyt.: medytacje do Ewangelii dni powszednich Okresu Adwentu i Bożego Narodzenia 
 
 7768. KARUK Edmund: Droga na Kalwarię : nabożeństwo Drogi Krzyżowej na każdy 
dzień Wielkiego Postu. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1997 ([Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 80 s. ; 20 cm    zł 12,00 
 
 7769. KARUK Edmund: Nie bądźcie posępni : medytacje na temat Ewangelii dni po-
wszednich Wielkiego Postu. - Kraków : [Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy], 1997 
(Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 80 s. ; 20 cm    ISBN  83-86768-18-5    
zł 6,40 
 
 7770. KARUK Edmund: Raduj się i wesel : medytacje na temat Ewangelii dni powszed-
nich Okresu Wielkanocnego. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1997 
([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 104 s. ; 21 cm    ISBN  83-86768-03-
7    zł 6,40 
 
 7771. KONSTYTUCJE  i  Dyrektorium  Zgromadzenia  Sióstr Opatrzności Bożej. - Prze- 
myśl ; [Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teolo-
giczny Księży Misjonarzy]). - 290 s. ; 15 cm    ISBN  83-7216-067-8 
 Częśc. tł. z wł. 
 
 7772. KOWALIK Jan: Nauki rekolekcyjne. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy, 1997 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 109 s. ; 20 cm    ISBN  
83-86768-38-X    zł 8,00 
 
 7773. KSIĘGA pamiątkowa - kościół Świętego Krzyża w Warszawie w trzechsetną rocz-
nicę konsekracji : 1696 - 1996 / [red. Tomasz Chachulski]. - Warszawa ; [Kraków] : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1996. - 319, [1] s., [24] s. tabl. (w tym kolor.) : faks., fot. (w 
tym kolor.), 1 pl., portr., rys. ; 29 cm    ISBN  83-86768-94-0    zł 36,00 
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 7774. LEWANDOWSKA Jadwiga: Ku chwale Bogu i Ojczyźnie. - Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). 
- 248 s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-901989-4-0    zł 8,80 
 
 7775. MATRAS Tadeusz: Święty Mikołaj. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy, 1997 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 16 s. : il. ; 14 cm. - 
(Twój Patron)    ISBN  83-86768-33-9    zł 1,00 
 
 7776. MICHALSKI Konstanty: Filozofia wieków średnich / [red. nauk. t. Kryspin Banko, 
Stanisław Rospond] ; Papieska Akademia Teologiczna w Krakowie. - Kraków : Wydaw-
nictwo Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księ-
ży Misjonarzy]). - 636 s. : 1 portr. ; 24 cm. - (Studia do Dziejów Wydziału Teologicznego 
Uniwersytetu Jagiellońskiego = Studia Res Gestas  Facultatis Theologicae Universitatis Ja-
gellonicae Illustrantia ; t. 5)  ISBN  83-7216-016-3    zł 20,00 
 
 7777. NOWENNA za przyczyną sługi Bożej Anny Katarzyny Emmerick. - Wyd. 2. - 
Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy]). - 24 s. : portr. ; 14 cm    ISBN  83-86768-63-0 
 
 7778. PISZCZEK Wacław: Symbole religijne. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - [4], 149, [4] s. : il. 
; 30    ISBN  83-86768-83-5    zł 20,00 
 
 7779. PŁATEK Józef: Św. Hieronim. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjona-
rzy, 1998 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 16 s. : il. ; 15 cm. - (Twój 
Patron)    ISBN  83-86768-93-2    zł 1,00 
 
 7780. POCHMARA-WYSOCZYŃSKA Zofia: Bonifratrzy i ich posługiwanie. - Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1997 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy). - 141 s., [16] s. tabl. kolor. : faks., fot., il., portr., bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-86768-
14-2    zł 8,80 
 
 7781. RAKOCY Waldemar: Paweł - apostoł Żydów i pogan : Łukaszowy obraz pow-
stania i rozwoju Pawłowych wspólnot. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 
1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 287 s. : Sum., bibliogr. ; 21 cm    
ISBN  83-86768-74-6    zł 12,00 
 
 7782. ROGUSZCZAK Elżbieta: Rudimenta latinitatis ecclesiasticae. - Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). 
- 288, [2] s. : err. ; 24 cm    ISBN 83-86768-99-1 
 
 7783. RYŁKO Tadeusz: Modlitewnik alumna. - Kraków : [Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy], 1997 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 459, [3] s. ; 17 cm    
ISBN  83-86768-52-5    zł 16,00 
 
 7784. SIENKIEWICZ Henryk: Quo Vadis? : powieść z czasów Nerona. - Kraków : Insty-
tut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy]). - 484 s. ; 30 cm   ISBN  83-904410-0-5    ISBN  83-86768-34-7    zł 42,00 
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 7785. SIEŃCZAK Bronisław: Św. Augustyn. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. ; 14 cm. - 
(Twój Patron)    zł 1,00 
 
 7786. SINKA Jan: Oblubienica Chrystusa : konferencje dla zakonnic i wiernych. - Kra-
ków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy]). - 176 s. ; 21 cm    ISBN  83-86768-64-9  zł 8,00 
 
 7787. SINKA Jan: Świętymi bądźcie : konferencje dla kapłanów i wiernych. - Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1997 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy). - 256 s. ; 20 cm    ISBN  83-86768-39-8    zł 9,20 
 
 7788. SINKA Tarsycjusz: Litania loretańska do Najświętszej Maryi Panny. - Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy]). - 127, [1] s. : il. kolor. ; 14 cm    ISBN  83-86768-68-1    zł 6,00 
 
 7789. SINKA Tarsycjusz: Święć się imię Twoje : modlitewnik dla wiernych. - Wyd. 2. - 
Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy]). - 448 s. : il. kolor., indeks ; 12 cm    ISBN  83-7216-024-4 
 
 7790. SINKA Tarsycjusz: Św. Benedykt z Nursji. - Kraków : Instytut Teologiczny Księ-
ży Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. ; 14 cm. - 
(Twój Patron)    zł 1,00 
 
 7791. SINKA Tarsycjusz: Św. Gabriel Archanioł. - Kraków : Instytut Teologiczny Księ-
ży Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. ; 14 cm. - 
(Twój Patron)    zł 1,00 
 
 7792. SINKA Tarsycjusz: Św. Jan Berchmans. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. ; 14 cm. - 
(Twój Patron)    zł 1,00 
 
 7793. SINKA Tarsycjusz: Św. Jan z Dukli. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. ; 14 cm. - (Twój 
Patron)    zł 1,00 
 
 7794. SINKA Tarsycjusz: Św. Rafał Archanioł. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. ; 14 cm. - 
(Twój Patron)    zł 1,00 
 
 7795. SINKA Tarsycjusz: Św. Tarsycjusz. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. ; 14 cm. - (Twój 
Patron)    zł 1,00 
 
 7796. SINKA Tarsycjusz: Zarys liturgiki. - Wyd. 4. - Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 424 s. ; 20 
cm    ISBN  83-86768-92-4    zł 10,00 
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 7797. SŁOWNIK duchowości wincentyńskiej / tł. z hisz. Władysław Bomba. T. 1: A - M. 
- Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy]). - 596 s. ; 20 cm    ISBN  83-86768-09-6    zł 20,00 
 
 7798. STRYCHARZ Antoni: Medytacje księdza. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 208 s. ; 21 cm    
ISBN  83-86715-98-7  zł 10,00 
 
 7799. ŚW[IĘTA] Klara / ss. Klaryski. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. ; 14 cm. - (Twój 
Patron)    zł 1,00 
 
 7800. ŚWIĘTOKRZYSKIE kazania radiowe / [red. Mieczysław Kozłowski. T.] 8. - Kra-
ków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1997 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy). - 256 s. ; 20 cm    ISBN  83-86768-97-5    zł 10,00 
 
 7801. TARGALSKI Dominik: Św. Benild. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. ; 14 cm. - (Twój 
Patron)    zł 1,00 
 
 7802. TARGALSKI Dominik: Św. Mucjusz Maria. - Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1997 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. ; 14 
cm. - (Twój Patron)    zł 1,00 

 
1998 

 
 7803. BAKUN Romuald: Mądrość Czarnej Afryki : człowiek i inni. - Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). 
- 127 s. : il. ; 20 cm   ISBN  83-72160-33-3 
 
 7804. BAKUN Romuald: Mądrość czarnej Afryki : małpa, żółw, krokodyl i inni. Kraków 
: Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy. Wydawnictwo, 1998 ([Kraków : Instytut Teolo-
giczny Księży Misjonarzy]). - 111 s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-7216-02-5 
 
 7805. BANDURA Adam: Święty Ambroży. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy. Wydawnictwo, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. : 
il. ; 14 cm. - (Twój Patron)    ISBN  83-7216-072-4    zł 1,00 
 
 7806. BATKO Edward: Święty Edward Wyznawca. - Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy. Wydawnictwo, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy]). - 16 s. : il. ; 14 cm. - (Twój Patron)    ISBN  83-7216-040-6 
 
 7807. BUSZTA Dominik: Błogosławiony Eugeniusz Bosiłkow : bułgarski biskup mę-
czennik, pasjonista : 1900-1952. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998 
([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. : il. ; 14 cm. - (Twój Patron)    
ISBN  83-7216-114-3 
 Oprac. na podst.: Nienawidzili go, ponieważ mówił prawdę / Waldemar Linke 
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 7808. FROS Henryk: Święty Konrad z Parzham. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. : il., portr. ; 
14 cm. - (Twój Patron)     ISBN  83-7216-056-2   zł 1,00 
 
 7809. HERRMANN Teofil, SINKA Tarsycjusz: Stawajcie się coraz doskonalszymi (1Tes 
4, 1) : modlitewnik do użytku Apostolatu Maryjnego. - Kraków : [Instytut Teologiczny Księ-
ży Misjonarzy], 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 424 s. ; 15 cm    
ISBN  83-7216-049-X 
 
 7810. JUSZCZYSZYN Lesław: Mocni Duchem Świętym. - Kraków : Instytut Teolo-
giczny Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 80 
s. ; 20 cm    ISBN  83-7216-128-3    zł 6,00 
 
 7811. JUSZCZYSZYN Lesław: Żyć dla Polski : nauczanie księdza Tadeusza Olszańskie-
go CM. -  Kraków : [„Biblos”] ; Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-narzy, 1998 
([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]).- 172 s. : il. (w tym kolor.) ; 21  ISBN  
83-8795-215-X 
 
 7812. KARUK Edmund: Medytacje różańcowe : przed VII pielgrzymką : różaniec z pa-
pieżem i za papieża. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 65 s. ; 17 cm    zł 6,80 
 
 7813. KARUK Edmund: Słowo powszednie. - Cz. 1-3. - Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). -  20 cm 
 Cz. 1: Medytacje do Ewangelii dni powszednich okresu zwykłego od I do XI tygodnia. -  128 s.     ISBN  83-
86768-19-3    zł 6,40 
 Cz. 2: Medytacje do Ewangelii dni powszednich okresu zwykłego od XII do XXIII tygodnia. - 157 s.    ISBN  83-
86768-49-5    zł 6,40 
 Cz. 3: Medytacje do Ewangelii dni powszednich okresu zwykłego od XXIV do XXXIV tygodnia. - 135 s. 
 
 7814. LUDWIK Maria Grignion de Montfort, św.: Przygotowanie do doskonałego po-
święcenia się Jezusowi Chrystusowi przez Maryję według św. Ludwika Marii Grignion de 
Montfort / [oprac.] Jerzy Woźniak. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998 
([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 208 s. ; 20 cm    ISBN  83-7216-121-
6    zł 12,00 
 
 7815. MICHALSKI Konstanty: Nova et vetera / Papieska Akademia Teologiczna w Kra-
kowie. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teolo-
giczny Księży Misjonarzy]). - 678 s. : il. ; 24 cm. - (Studia do Dziejów Wydziału Teologicz-
nego Uniwersytetu Jagiellońskiego = Studia Res Gestas Facultatis Theologicae Universitatis 
Jagellonicae Illustrantia, ISSN 0867-7522 ; t. 9)   ISBN  83-7216-002-3  zł 36,00 
 
 7816. MUNDUR i sutanna / [red. Stanisław Pawłowski]. - Kraków : Instytut Teolo-
giczny Księży Misjonarzy. Wydawnictwo, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy]). - 408 s. : faks., fot., portr., 1 wykr. ; 20 cm    ISBN  83-7216-192-5    zł 12,00 
 7817. NOWENNA do Matki Bożej od Szczęśliwych Powrotów odmawiana przy kaplicz-
ce nad Morskim Okiem w Tatrach / [red. tekstów Anna Monika Wander]. - Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-narzy). - 
[16] s. : il. ; 17 cm    ISBN  83-7212-009-0 
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 7818. OĆWIEJA Ewa: Święta Zdzisława. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 15, [1] s. : il. ; 14 cm. - 
(Twój Patron)    ISBN  83-7216-042-2 
 
 7819. ORSZULAK Franciszek: Katechezy dla rodziców na poszczególne miesiące całego 
roku. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teolo-
giczny Księży Misjonarzy]). - 72 s. ; 14 cm    ISBN  83-7216-144-5    zł 8,00 
 
 7820. PŁATEK Janina: Św. Bernadetta. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjona-
rzy, 1998 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 16 s. : il. ; 15 cm. - (Twój 
Patron)    ISBN  83-7216-161-5    zł 1,00 
 
 7821. SERCE za serce : homilie i prelekcje wygłoszone w czasie nowenn do Najświęt-
szego Serca Jezusowego w latach 1984-1986 / pod red. Jerzego Woźniaka. - Kraków : Insty-
tut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjona-
rzy]). - 136 s. ; 20 cm    ISBN  83-7216-184-4    zł 10,00 
 
 7822. SĘTKOWSKI Rafał: W górę serca. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 104 s. ; 20 cm    ISBN  
83-7216-017-1    zł 10,00 
 
 7823. SIENKIEWICZ Henryk: Na polu chwały : powieść historyczna z czasów króla Ja-
na Sobieskiego. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy ; Towarzystwo im. Hen-
ryka Sienkiewicza , 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 235 s. : il. ;  
30 cm    zł 52,00 
 
 7824. SINKA Tarsycjusz: Bł. Fryderyk Ozanam 1813-1853. - Kraków : Instytut Teolo-
giczny Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 
s. : il. ; 14 cm. - (Twój Patron)    ISBN  83-7216-026-0 
 
 7825. SINKA Tarsycjusz: Ceremonie Mszy świętej. - Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 87 s. ; 20 
cm    ISBN  83-7216-104-6    zł 8,00 
 
 7826. SINKA Tarsycjusz: Godzinki o świętym Józefie Oblubieńcu. - Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). 
- 16 s. ; 14 cm    ISBN  83-7216-089-9 
 
 7827. SINKA Tarsycjusz: Nowenna do Matki Boskiej Częstochowskiej. - Kraków : In-
sty-tut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy]). - 16 s. ; 14 cm    ISBN  83-7216-105-X 
 
 7828. SINKA Tarsycjusz: Nowenna do Najświętszej Maryi Panny Ostrobramskiej. - Kra-
ków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy]). - 16 s. ; 14 cm    ISBN  83-7216-097-X 
 
 7829. SINKA Tarsycjusz: Ojcze nasz : modlitewnik dla dzieci. - Wyd. 2. - Kraków : In-
stytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy]). - 464 s. : il. kolor. ; 13 cm    ISBN  83-7216-088-0 
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 7830. SINKA Tarsycjusz: Święta Brygida. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. : il. ; 14 cm. - 
(Twój Patron)    ISBN  83-7216-081-3    zł 1,00 
 
 7831. SINKA Tarsycjusz: Święta Katarzyna Aleksandryjska. - Kraków : Instytut Teolo-
giczny Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 
s. ; 14 cm. - (Twój Patron)     zł 1,00   
 
 7832. SINKA Tarsycjusz: Święta Patrycja. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. : il. ; 15 cm. - 
(Twój Patron)    ISBN  83-7216-169-0 
 
 7833. SINKA Tarsycjusz: Święta Weronika. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. ; 14 cm. - (Twój 
Patron)     ISBN  83-7216-080-5   zł 1,00  
 
 7834. SINKA Tarsycjusz: Święta Zyta. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjona-
rzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. ; 14 cm. - (Twój Pa-
tron)     ISBN  83-7216-113-5    zł 1,00 
 
 7835. SINKA Tarsycjusz: Święty Błażej. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. : il. ; 14 cm. - 
(Twój Patron)    ISBN  83-7216-048-1    zł 1,00 
 
 7836. SINKA Tarsycjusz: Święty Izydor. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. ; 14 cm. - (Twój 
Patron)     ISBN  83-7216-073-2    zł 1,00 
 Tyt. okł.: Św. Izydor - patron rolników 
 
 7837. SINKA Tarsycjusz: Święty Walenty : kapłan i męczennik. - Kraków : Instytut Teo-
logiczny Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 
s. ; 14 cm. - (Twój Patron)     ISBN  83-7216-064-3    zł 1,00 
 
 7838. SŁOWA z ulicy : złote myśli księdza Tadeusza Olszańskiego CM / [oprac.] Lesław 
Juszczyszyn. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 87 s. : fot. (gł. kolor.) ; 14 cm    ISBN  83-72161-20-8    
zł 5,20 
 
 7839. SŁOWNIK duchowości wincentyńskiej / tł. z hisz. Władysław Bomba. T. 2: N - Ż. 
- Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy]). - 620 s. ; 20 cm     
 
 7840. SOJKA Krzysztof Tadeusz: Modlitwy do Ducha Świętego. - Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). 
- 143 s. : bibliogr. ; 14 cm    ISBN  83-7216-050-3    zł 4,00 
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 7841. SZARWARK Teodor: Konferencje : nauki stanowe. - Tarnów ; Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy. Wydawnictwo, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księ-
ży Misjonarzy]). - 80 s. ; 20 cm    ISBN  83-7216-176-3    zł 8,00 
 
 7842. SZARWARK Teodor: Rozważania czerwcowe : litania do Serca Pana Jezusa. - 
Tarnów ; Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teolo-
giczny Księży Misjonarzy]). - 96 s. ; 21 cm    ISBN  83-7216-152-6    zł 8,00 
 
 7843. SZUMAL Kazimiera, FRYDEL Barbara: Ks. kanonik Józef Kurzeja : „Pragnie-
niem moim jest wybudować kościół w Mistrzejowicach...”. - Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 104 s., [8] 
s. tabl. kolor. : faks., fot., portr., bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7216-137-2 
 
 7844. SZYMAŃSKI Jan, ZAJĄC Stanisław: Nasze sztandary. - Kraków : [Instytut Teo-
logiczny Księży Misjonarzy], 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 
68 s. : faks., fot., portr. kolor. ; 20 cm    ISBN  83-72160-32-5  zł 16,00 
 
 7845. ŚNIEŻYŃSKI Marian: Barwy życia. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 68 s., [1] k. tabl. : il. ; 
20 cm  ISBN  83-7216-058-9    zł 6,00 
 
 7846. ŚWIĘTOKRZYSKIE kazania radiowe. [T.] 9 / [red. Mieczysław Kozłowski]. - 
Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy]). - 302 s. ; 20 cm    ISBN  83-86768-23-1 
 
 7847. ŚWIĘTOKRZYSKIE kazania radiowe. [T.] 10 / [red. Mieczysław Kozłowski]. - 
Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy]). - 286 s. ; 20 cm      
 
 7848. VINCENTIANA : śpiewnik Przeglądów Piosenki Religijnej w Krakowie / [śpiew-
nik oprac. Tomasz Ważny ; współpr. Joanna Ważny, Grzegorz Balak, Piotr Pociask]. - Wyd. 
2 poszerz. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 213, [2] s. : il., nuty ; 20 cm    ISBN  83-7216-154-2 
 
 7849. WIŚNIEWSKI Marian Wiesław: Lecznicze źródełka w miejscach sakralnych. - 
Kraków : [Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy], 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy]). - 184 s., [48] s. tabl. : il. kolor., bibliogr. ; 20 cm   ISBN  83-7216-145-
3     
 
 7850. WOŹNIAK Jerzy: Przygotowanie do doskonałego poświęcenia się Jezusowi Chry-
stusowi przez Maryję według św. Ludwika Marii Grignion de Montfort. - Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). 
- 208 s. ; 17 cm 
 
 7851. ŻELAWSKI January: Sanktuarium Maryjne w Brzesku Szczecińskim. - Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1998 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy]). - 255 s. : tabl. ; 20 cm 

 
1999 
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 7852. ADAMSKA  Janina Immakulata: O takim jak wy - młodzi : Bernard Kryszkiewicz,  
pasjonista (1915-1945) i jego „Pedagogicum”. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy, 199 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 40 s. ; 21 cm    zł 1,60 
 
 7853. ALBRECHT Jacek: 20 - Waleczny Ziemi Krakowskiej. - Kraków : Instytut Teolo-
giczny Księży Misjonarzy, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 127, 
[3] s. : il., faks., fot. (w tym kolor.), mapy, rys., portr., err.;  25 cm     ISBN  83-7216-123-2    
zł 12,00 
 Tekst częśc. w jęz. ang.  
 
 7854. BŁOGOSŁAWIONA Maria Angela Truszkowska (1825-1899) założycielka Zgro-
madzenia Sióstr św. Feliksa z Kantalicji / oprac. M. Inga Owczarek na podstawie oprac. M. 
Paschalisy Lenart. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1999 (Kraków : In-
stytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 16 s. ; 15 cm. - (Twój Patron)    ISBN  83-7216-
034-1   zł 1,00 
 
 7855. CEBULKA Wanda Małgorzata: Dzieje kościołów i wyznań w Grodkowie. - Grod-
ków : Parafia p. w. Św[iętego] Michała Archanioła ; Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 80 s., [8] s. tabl. 
kolor. : il., mapy ; 20 cm    ISBN  83-7216-163-1 
 
 7856. CHORZĘPA Michał: Błogosławiona Bolesława Lament. - Kraków : Instytut Teo-
lo-giczny Księży Misjonarzy. Wydawnictwo, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy]). - 16 s. : il. ; 14 cm. - (Twój Patron)    ISBN  83-7216-020-1 
 
 7857. CIUREJ Michał: Bóg woła : katechezy dla zagubionych w wierze. - Kraków : In-
stytut Teologiczny Księży Misjonarzy. Wydawnictwo, 1999 ([Kraków : Instytut Teolo-
giczny Księży Misjonarzy]). - 72 s. ; 20 cm    ISBN  83-7216-164-X    zł 8,00 
 
 7858. DOMINIKAŃSKIE zamyślenia ks. Karola Wojtyły / [zebrał Stanisław Maria Kał-
don]. - Kraków : [Wydawnictwo Instytutu Teologicznego Księży Misjonarzy], 1999 ([Kra-
ków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 135 s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-7216-187-9    
zł 10,00 
 
 7859. FIGIEL-DOBROWOLSKA Władysława: „A imię jego będzie czterdzieści i czte-
ry” : (rozwiązanie zagadki liczby czterdzieści i cztery). - Kraków : [Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy], 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 31 s. : 2 il. 
; 20 cm    ISBN  83-7216-179-8    zł 3,60 
 
 7860. FROS Henryk: Św. Hubert. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 
1999 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 16 s. : il. ; 15 cm. - (Twój Patron)    
ISBN  83-7216-162-3    zł 1,00 
 
 7861. HERRMANN Teofil: Tajemnica Maryi : zarys teologii maryjnej. - Warszawa : 
Centralny Ośrodek Apostolatu Maryjnego ; Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 192 s. : bibliogr. ; 20 cm     
ISBN  83-7216-019-8 (ITKM)   zł 12,00 
 
 7862. JORDAN Julia: Miłość trzeba udowodnić : o życiu świętego Brata Alberta Chmie-
lowskiego / [grafika Lidia Pawełczak]. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-narzy : 
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nakł. SS. Albertynek, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 48 s. : il., 
bibliogr. ; 17 cm    ISBN  83-7216-147-X (ITKM) 
 
 7863. KAŁDON Stanisław Maria: Anioł - posłaniec nadziei. - Kraków : Instytut Teolo-
giczny Księży Misjonarzy. Wydawnictwo, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy]). - 406 s. : il., bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7216-099-6    zł 16,00 
 
 7864. KAŁDON Stanisław Maria: Oto Matka Twoja. - Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy. Wydawnictwo, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy]). - 160 s. : il., bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7216-107-0    zł 10,00 
 
 7865. KAŁDON Stanisław Maria: Różaniec - dar Maryi dla dzieci. - Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). 
- 144 s. : il., mapa ; 20 cm    ISBN  83-7216-132-1    zł 12,00 
 
 7866. KLUZ Władysław: Dobry jak chleb ... : św. Brat Albert-Adam Chmielowski / [gra-
fika Lidia Pawełczak]. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy : nakł. SS. Alber-
tynek, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 64 s. : il. ; 17 cm    ISBN  
83-7216-155-0 (ITKM) 
 Na okł. podtyt.: Święty Brat Albert Chmielowski 
 
 7867. KOŚCIELNIAK Krzysztof: Złe duchy w Biblii i Koranie : wpływ demonologii bi-
blijnej na koraniczne koncepcje szatana w kontekście oddziaływań religii starożytnych / Wy-
dział Teologiczny Papieskiej Akademii Teologicznej w Krakowie. - Kraków : „Unum”, 1999 
([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - LXXII, 446 s. : err. ; 20 cm    ISBN  
83-87022-31-4    zł 28,00 
 
 7868. KRAKOWSKI Rajmund: Św. Anna. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy, 1999 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 16 s. : il., fot. ; 15 cm    
ISBN  83-86715-41-3 
 
 7869. LENIARTEK Stanisław: Służebnica Boża Rozalia Celakówna i wielkie dzieło in-
tronizacji Najświętszego Serca Pana Jezusa Króla Wszechświata / [oprac. tekstu ...]. - Kra-
ków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy]). - 72 s. ; 14 cm    ISBN  83-7216-196-8 
 
 7870. MATERIAŁY formacyjne : na podstawie bulli Jana Pawła II ogłaszającej Wielki 
Jubileusz Roku 2000 „Incarnationis mysterium” / Katolickie Stowarzyszenie Młodzieży. - 
Pelplin ; Kraków : „Gotów”, 1999 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 43 
s. : il. ; 21 cm. - (Biblioteczka Katolickiego Stowarzyszenia Młodzieży ; nr 58)    ISBN  83-
87207-19-5 
 Tyt. okł.: Materiały konferencyjne Katolickiego Stowarzyszenia Młodzieży - Rok Święty 2000 
 
 7871. MATKA Boska w życiu i twórczości wielkich Polaków : praca zbiorowa. T. 2 / 
pod red. Teofila Herrmanna. - Kraków : Centralny Ośrodek Apostolatu Maryjnego : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). 
- 219 s. ; 21 cm    ISBN  83-7216-036-8 
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 7872. MICHALSKI Krzysztof: Histoire de la philosophie / Papieska Akademia Teolo-
giczna w Krakowie. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1999 ([Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - XII, 592, [1] s. ; 21 cm. - (Studia do Dziejów 
Wydziału Teologicznego Uniwersytetu Jagiellońskiego = Studia Res Gestas Facultatis The-
ologicae Universitatis Jagiellonicae Illustrantia ; t. 11)     ISBN  83-7216-156-9    zł 40,00 
 
 7873. MODLITWY poranne i wieczorne Ludu Bożego / [red. Tarsycjusz Sinka]. - Kra-
ków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy]). - 591 s. ; 15 cm    ISBN  83-7216-115-1    zł 14,00 
 
 7874. MOLSKA Olga: Św. Agnieszka. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjona-
rzy, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 15, [1] s. : il. ; 15 cm    
ISBN  83-86715-16-2 
 
 7875. NABOŻEŃSTWO Drogi Krzyżowej dla dorosłych / [oprac. graf. Wacław Pisz-
czek]. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, [1999] ([Kraków : Instytut Teolo-
giczny Księży Misjonarzy]). - 32 s. : il. ; 14 cm    ISBN  83-7216-027-9 
 
 7876. NABOŻEŃSTWO Drogi Krzyżowej dla młodzieży / [oprac. graf. Wacław Pisz-
czek]. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, [1999] ([Kraków : Instytut Teolo-
giczny Księży Misjonarzy]). - 32 s. : il. ; 14 cm    ISBN  83-7216-035-X 
 
 7877. OĆWIEJA Ewa: Święta Sylwia. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy, 1999 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 16 s. : il. ; 15 cm. - (Twój 
Patron)    ISBN  83-7216-051-1   zł 1,00 
 
 7878. OĆWIEJA Ewa: Święty Aleksander. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mis-
jonarzy. Wydawnictwo, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 12 s. : 
il. ; 14 cm. - (Twój Patron)    ISBN  83-7216-044-9 
 
 7879. OĆWIEJA Ewa: Święty Henryk. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy. Wydawnictwo, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. : il. 
: 14 cm. - (Twój Patron)    ISBN  83-7216-194-1 
 Św. Henryk II, ces. rzym.-niem. 
 
 7880. SANKTUARIUM NMP Lourdeńskiej, Kraków, ul. Świętego Filipa 19 / [zebrał i 
oprac. Henryk Chojnacki]. - Wyd. 2. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy : 
nakł. SS. Albertynek, 1999 (Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy). - 24 s. ; 14 
cm    ISBN  83-7216-188-7 
 
 7881. SANKTUARIUM Pana Jezusa Milatyńskiego / [zebrał i oprac. Henryk Chojnacki]. 
- Wyd. 2. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1999 ([Kraków : Instytut Teo-
logiczny Księży Misjonarzy]). - 20 s. : il. ; 14 cm    ISBN  83-7216-180-1 
 
 7882. SINKA Tarsycjusz: Błogosławiona Laura Vicuña. - Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. : il. ; 
14 cm. - (Twój Patron)    ISBN  83-7216-139-9 
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 7883. SINKA Tarsycjusz: Błogosławiony Ojciec Pio. - Wyd. 2. - Kraków : Instytut Teo-
logiczny Księży Misjonarzy, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 56 
s. : il. (w tym kolor.) ; 14 cm    ISBN  83-7216-060-0    zł 3,60 
 Wyd. 1 pt.: Sługa Boży Ojciec Pio 
 
 7884. SINKA Tarsycjusz: Nabożeństwo drogi krzyżowej dla dzieci / [oprac. graf. Wa-
cław Piszczek]. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1999 ([Kraków : Insty-
tut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 32 s. : il. w tym kolor. ; 14 cm    ISBN  83-7216-043-
0 
 
 7885. SINKA Tarsycjusz: Nowenna do błogosławionego Ojca Pio. - Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). 
- 16 s. ; 14 cm    ISBN  83-7216-005-8 
 
 7886. SINKA Tarsycjusz: Sługa Boży ojciec Pio. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 56 s. : il. [w tym 
kolor.] ; 14 cm    ISBN  83-7216-011-2 
 
 7887. SINKA Tarsycjusz:  Święta Daria. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. : il. ; 14 cm. - 
(Twój Patron)    ISBN  83-7216-124-0 
 
 7888. SINKA Tarsycjusz:  Święta Paulina. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. : il. ; 14 cm. - 
(Twój Patron)    ISBN  83-7216-108-9 
 
 7889. SINKA Tarsycjusz: Święta Wiktoria. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. : il. ; 14 cm. - 
(Twój Patron)    ISBN  83-7216-100-3 
 
 7890. SINKA Tarsycjusz:  Święty Damian. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. : il. ; 14 cm. - 
(Twój Patron)    ISBN  83-7216-116-X 
 
 7891. SINKA Tarsycjusz: Święty Dominik. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. : il. ; 14 cm. - 
(Twój Patron)     
 
 7892. SOJKA Stanisław: Modlitewnik Czarnopotocki. - Tarnów : Wydział Duszpa-
sterstwa Ogólnego Kurii Diecezjalnej ; [Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 
Wydawnictwo], 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 688 s. : il. ko-
lor., mapa, indeks ; 15 cm    ISBN  83-7216-068-6 (ITKM) 
 
 7893. SOJKA Krzysztof Tadeusz: Modlitwy do Boga Ojca. - Kraków : Instytut Teolo-
giczny Księży Misjonarzy, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 159 
s. : bibliogr. ; 14 cm    ISBN  83-7216-195-X   zł 4,00 
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 7894. SZARWARK Teodor: Błogosławiona Karolina Kózka : w setną rocznicę jej uro-
dzin. - Tarnów ; Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1999 ([Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 31 s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-7216-186-0    zł 3,20 
 
 7895. ŚW[IĘTY] Dominik Guzman. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 
1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. ; 15 cm. - (Twój Patron)    
zł 1,00 
 
 7896. TOMCZYK Bronisław, RYŁKO Stefan: Siostra Miłosierdzia Barbara Stanisława 
Samulowska, wizjonerka z Gietrzwałdu i inne osoby obdarzone łaską objawień. - Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy]). - 103 s., [16] s. tabl. kolor. : il., mapa, bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7216-052-X    
zł 10,00 
 
 7897. WIŚNIEWSKI Marian Wiesław: Kamienie a zdrowie. - Kraków : Wydawnictwo 
ITKM [Instytutu Teologicznego Księży Misjonarzy], 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy]). - 88 s. : il. kolor. ; 21 cm    ISBN  83-7216-075-9    zł 8,50 
 
 7898. WIŚNIEWSKI Marian Wiesław: Kamienie w legendach i dziejach ludzkości. - 
Kraków : Wydawnictwo ITKM [Instytutu Teologicznego Księży Misjonarzy], 1999 ([Kra-
ków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 71 s. : il. kolor. ; 20 cm   ISBN  83-7216-
083-X    zł 8,00 
 
 7899. ZWOLIŃSKI Andrzej: Syna Bożego słuchajcie. - Kraków : „Gotów”, 1999 [(Kra-
ków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy)]. - 146 s. ; 21 cm. - (Biblioteczka Katolickie-
go Stowarzyszenia Młodzieży ; nr 56)    ISBN  83-87207-16-0 
 
 7900. ZYZAK Wojciech: Modlitwa Ojca Pio. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 1999 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 87 s. : il., bibliogr. 
; 20 cm    ISBN  83-7216-178-X    zł 8,00 
 
 7901. ŻELAWSKI January: Sanktuarium Nadodrzańskiej Królowej Pokoju w Sie-
kierkach. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, [1999] ([Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 248 s., [8] s. tabl. kolor. : fot. ; 20 cm    ISBN  83-7216-
129-1 

 
2000 

 
 7902. BARWY Chóru Mariańskiego. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjona-
rzy, 2000 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 319 s. : il. ; 17 cm 
 
 7903. BORKOWSKA Marciniak Józefa: Szarwark dawniej i dziś : z dziejów wsi w po-
wiecie Dąbrowa Tarnowska. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 2000 
([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 215 s. : tabl. ; 20 cm 
 
 7904. DROGA Krzyżowa Trzeciego Tysiąclecia : rozważania : kazanie biskupa Stanisła-
wa Napierały. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 2000 ([Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 32 s. ; 17 cm    zł 1,60 
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 7905. DRUŻKOWSKA Władysława: Codzienność Bogiem znaczona. - Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 2000 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). 
- 68 s. ; 21 cm    zł 8,00 
 
 7906. GODZINKI do MB Nieustającej Pomocy. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 2000 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. ;  20 cm    zł 
1,00 
 
 7907. HENEL Alojzy: Homilie na niedziele i święta : Rok C. - Kraków : Instytut Teolo-
giczny Księży Misjonarzy, 2000 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 78 
s. ; 21 cm    zł 8,00 
 
 7908. KAŁDON Stanisław Maria: Nabożeństwo do M. B. Fatimskiej. - Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 2000 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). 
- 64 s. ; 20 cm     zł 1,80 
 
 7909. KAŁDON Stanisław Maria: Do Ciebie się uciekamy. - Kraków : Instytut Teolo-
giczny Księży Misjonarzy, 2000 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 86 
s. ; 20 cm     zł 8,00 
 
 7910. KAŁDON Stanisław Maria: Orędzie fatimskie a cywilizacja miłości. - Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 2000 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy]). - 56 s. ; 20 cm     zł 3,60 
 
 7911. LAGERLÖF Selma: Święta noc. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy, 2000 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. ; 21 cm. - (Opowie-
ści o Panu Jezusie)    zł 3,20     
 
 7912. LAGERLÖF Selma: Ucieczka do Egiptu. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 2000 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. ; 21 cm. - 
(Opowieści o Panu Jezusie)    zł 3,20     
 
 7913. LEWICKI Zbigniew: Dziennik : wrzesień 1939, Kołyma, Władywostok, Iran, Irak, 
Palestyna, Egipt, Monte Cassino, Ancona, Bolonia, Anglia... - Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 2000 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 509 s. : il. ; 
21 cm    zł 20,00 
 
 7914. PARAFIA Księży Misjonarzy p.w. błogosławionej Anieli Salawy. - Kraków : In-
stytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 2000 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy]). - 63 s. ; 15 cm 
 
 7915. SIENKIEWICZ Henryk: Ogniem i mieczem : powieść z lat dawnych. - Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 2000 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy]). - 662 s. : il. ;  30 cm    zł 10,00 
 
 7916. SIEPAK Elżbieta: Święta Faustyna Kowalska. - Kraków : Wydawnictwo Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 2000 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). 
- 16 s. ; 15 cm. - (Twój Patron)    ISBN  83-7216-094-5   zł 1,00 
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 7917. SINKA Tarsycjusz: Ojcze nasz : modlitewnik dla dzieci. - Wyd. 2 [dodr.]. - Kra-
ków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 2000 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy]). - 464 s. : il. kolor. ; 13 cm    ISBN  83-72160-088-0 
 Pamiątka Pierwszej Komunii Świętej 
 
 7918. SŁUGA Boży Kard. Stefan Wyszyński - modlitwy o beatyfikację. - Kraków : In-
sty-tut Teologiczny Księży Misjonarzy, 2000 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjo-
narzy]). - 16 s. ;  20 cm    zł 1,00 
 
 7919. SŁUGA Boży ks. Jerzy Popiełuszko - modlitwy o beatyfikację. - Kraków : Instytut 
Teologiczny Księży Misjonarzy, 2000 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). 
- 16 s. ;  20 cm    zł 1,00 
 
 7920. STRYCHARZ Antoni: Droga Krzyżowa : rozważania na niedziele Wielkiego Po-
stu. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 2000 ([Kraków : Instytut Teologicz-
ny Księży Misjonarzy]). -  40 s. ; 17 cm    zł 8,00 
 
 7921. SOWIŃSKI Wiesław: Pracowałem w umieralni. - Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy, 2000 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 48 s. ; 20 
cm    zł 6,80 
 
 7922. SZARWARK Teodor: Ideał młodego człowieka wierzącego : rozważania dla mło-
dzieży. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 2000 ([Kraków : Instytut Teolo-
giczny Księży Misjonarzy]). - 174 s. ; 21 cm    zł 12,00 
 
 7923. ŚW[IĘTA] Maryja - życie Matki Bożej. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży 
Misjonarzy, 2000 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 16 s. ; 15 cm. - 
(Twój Patron)    zł 1,00 
 
 7924. ŚWIĘTOKRZYSKIE kazania radiowe. [T.] 11-12 / [red. Mieczysław Kozłowski]. - 
Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 2000 ([Kraków : Instytut Teologiczny 
Księży Misjonarzy]). -  20 cm   
 [T.] 11. - 272 s.     
 [T.] 12 - 318 s.  
 
 7925. ZBIÓR modlitw za wstawiennictwem sługi Bożej Rozalii Celakówny. - Kraków : 
Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 2000 ([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Mi-
sjonarzy]). - 16 s. ;  20 cm    zł 1,00 
 
 7926. ZYZAK Wojciech: Zjednoczenie z Bogiem w życiu Ojca Pio (Francesco Forgione) 
: studium na podstawie jego pism. - Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy, 2000 
([Kraków : Instytut Teologiczny Księży Misjonarzy]). - 366 s. : tabl. ;  21 cm    zł 1,60 

 
 

OBLACI. - Zgromadzenie Misjonarzy Oblatów Maryi  
Niepokalanej. - Congregatio Missionariorum Oblatorum  

Sanctissimae  et Immaculatae Virginis Mariae. - OMI 
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1997 

 
 7927. LEMBECK Hermann:  Bezręki  kowal  :  brat Antoni Kowalczyk OMI, misjonarz 
w Kanadzie / [przeł. Jarosław Różański]. - Poznań : Misjonarze Oblaci Maryi Niepokalanej : 
[Zakłady Graficzne], 1997. - 112 s., [16] s. il., bibliogr. ; 20 cm   ISBN  83-904569-3-1 (ZG) 
 Oryg.: Der Schmied mit dem eisernen Arm : Anton Kowalczyk, Bruder-Missionar in Kanada, 1985 

 
1998 

 
 7928. WYSZKOWSKI Paweł: Moc wiary : próba przedstawienia prześladowań Kościoła 
rzymskokatolickiego na Ukrainie na przykładzie parafii Św. Anny w Barze w latach 1917-
1991. - Poznań : Misjonarze Oblaci Maryi Niepokalanej, 1998. - 191, [1] s., [32] s. tabl. : 
faks., fot. (w tym kolor.), mapa, bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-911129-0-X 

 
1999 

 
 7929. GŁOWACKI  Leonard:  Kazał  mi  iść...  : dzieje duchowe sługi Bożego Brata An-
toniego Kowalczyka. - Poznań : Misjonarze Oblaci Maryi Niepokalanej, 1999. - 175 s., [40] 
s. tabl. : il. (gł. kolor.) ; 20 cm    ISBN  83-911129-7-7 
 
 7930. LUBOWICKI Kazimierz: Po prostu kapłan : szkic do portretu o. Józefa Cebuli 
OMI. - Poznań : Misjonarze Oblaci Maryi Niepokalanej, 1999. - 128 s., [14] s. tabl. ; 19 cm    
ISBN  83-911129-1-8 
 
 7931. PIELORZ Józef: Męczennik za wiarę : bł. Józef Cebula (1902-1941). - Poznań : 
Misjonarze Oblaci Maryi Niepokalanej, 1999. - 146 s., [16] s. tabl. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  
83-911129-5-0 
 Tyt. ze s. przedtyt.: Bł. Józef Cebula - męczennik za wiarę w obozie koncentracyjnym Mauthausen 
 
 7932. PODRĘCZNIK misjonarza oblata Maryi Niepokalanej / [oprac. przez zespół mi-
sjonarzy ludowych pod red. Krzysztofa Czepirskiego]. - Poznań : Polska Prowincja Misjona-
rzy Oblatów Maryi Niepokalanej, 1999. - 374, [1] s. : il., nuty ; 24 cm    ISBN  83-911129-3-
4 

 
2000 

 
 7933. HOMILIE, kazania, mowy okolicznościowe / pod red. Krzysztofa Czepirskiego. - 
T. 2. - Kraków : Misjonarze Oblaci Maryi Niepokalanej : Polskie Towarzystwo Teologiczne : 
„Unum”, 2000. - 239 s. ; 16 cm    ISNM  83-87022-39-X („Unum”) 

 
 

ORIONIŚCI. - Małe Dzieło Boskiej Opatrzności. -  
Parvum Opus Divinae Providentiae. - FDP 

 
 Zob. poz.  10100 
 

1999 
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 7934. ODNOWIĆ wszystko w Chrystusie : 75-lecie Orionistów w Polsce / oprac. pod 
red. Bolesława Majdaka ; Małe Dzieło Boskiej Opatrzności - Orioniści. - Warszawa : Zgro-
ma-dzenie „Małe Dzieło Opatrzności - Orioniści”, 1999. - 541 s., [18] s. tabl. fot. : nuty ; 21 
cm    ISBN  83-7019-170-3 

 
 

PALLOTYNI. - Stowarzyszenie Apostolstwa Katolickiego. - 
 Societas Apostolatus Catholici. - SAC 

 
 Zob. poz.  10101-10122 

1996 
 
 7935. AKCJA Katolicka dzisiaj : materiały z sympozjum zorganizowanego w Ołtarzewie 
w dniach 27-29 IV 1995, z okazji 200. Rocznicy urodzin św. Wincentego Pallottiego, prekur-
sora Akcji Katolickiej / pod red. Mariana Kowalczyka i Juliana Warzechy ; Instytut Teologii 
Apostolstwa SAK i ATK, Wyższe Seminarium Duchowne Ołtarzew. - Ząbki : „Apostoli-
cum”, 1996 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 262 s. ; 21 cm    ISBN  83-7031-082-6    zł 10,00 
 
 7936. AUGUSTYN Józef: Praktyka kierownictwa duchowego : rozważania i praktyczne 
uwagi  dla  początkujących  w kierownictwie duchowym. - [Wyd. 2 rozsz.]. - Kraków : „M.”; 
Ząbki : „Apostolicum”, 1996 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 153, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-
86106-84-0 („M.”)    zł 8,50 
 
 7937. AUGUSTYN Józef: Widzieliśmy Pana. - Ząbki : „Apostolicum”, 1996 ([Ząbki : 
„Apostolicum”]). - 96 s. ; 17 cm   zł 12,80 
 
 7938. BIELECKI Jerzy, TOMASZEWSKA Elżbieta: Próba oceny trafności i rzetelności 
kwestionariusza (...) do badań osobowości. - Ząbki : „Apostolicum”, 1996 ([Ząbki : „Apo-
stolicum”]). - 96 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-066-4 
 
 7939. BOSOWSKI Andrzej: Po drugiej stronie smutku. - Wyd. 2. - Ząbki : „Aposto-
licum”, 1996 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 159 s. ; 17 cm. - (Kazania i Nie Tylko ...)    ISBN  
83-7031-077-X    zł 3,50 
 
 7940. CHABIŃSKI Stanisław: Z Tobą, Panie Jezu!. - Ząbki : „Apostolicum”, 1996 
([Ząbki : „Apostolicum”]). - 256 s., [16] s. il. kolor. ; 14 cm    ISBN  83-7031-063-X    zł 7,50 
 
 7941. DOPIERAŁA Kazimierz: Księga papieży. - Poznań : „Pallottinum”, 1996 (Poznań 
: „Pallottinum”). - 503, [5] s., [44] s. portr. kolor., bibliogr., indeks ; 21 cm    ISBN  83-7014-
248-6 
 
 7942. EHRLICH Emilia: Apokalipsa : księga pocieszenia. - Poznań : „Pallottinum”, 1996 
(Poznań : „Pallottinum”). - 363, [5] s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-7014-256-7 
 
 7943. HANTER Ewa: Roraty : przeżywamy Adwent z Matką Bożą / [il. Maja Bołożuk]. - 
Ząbki : „Apostolicum”, 1996 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 39 s. : il. ; 21 cm    ISBN  83-7031-
080-X    zł 3,00 
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 7944. HANTER Ewa:  Święci  polscy  skarbem  narodu  /  [il.  Maja  Bołożuk].  Cz.  1: 
(X - XVI w.).  - Ząbki : „Apostolicum”, 1996 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 87 s. : il. kolor., 
mapa, bibliogr. ; 29 cm    ISBN  83-7031-071-0    zł 15,00 
 
 7945. HANTER Ewa: Wielka obietnica Niepokalanego Serca Maryi : pierwsze soboty 
miesiąca. - Ząbki : „Apostolicum”, 1996 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 128 s. ; 17 cm    ISBN  
83-7031-076-1    zł 3,00 
 
 7946. JAK się modlić ? / [tł. fr. Mariola Orzepowska]. - Kraków : „M” ; Ząbki : „Aposto-
licum”, 1996 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 24 s. : il. kolor ; 15 x 21 cm. - (Mały Pastuszek)   
ISBN  83-86106-93-X ("M")    zł 3,80 
 Oryg.: Comment prier, 1996 
  
 7947. JAN Paweł II na rodzinnej ziemi, 22 maja 1995 roku : wizyta duszpasterska w Sko-
czowie, Bielsku Białej i Żywcu z okazji kanonizacji św. Jana Sarkandra. - Poznań : „Pa-
llottinum”, 1996 (Poznań : „Pallottinum”). - 70 s. : il. kolor. ; 21 cm    ISBN  83-7014-254-0 
 
 7948. JAN Paweł II, papież: Encykliki Ojca Świętego Jana Pawła II / [przygot. do dr. ze-
spół pod kier. Stanisława Małysiaka]. - T. 1-2. - Kraków : Wydawnictwo Św. Stanisława 
B[iskupa] M[ęczennika] Archidiecezji Krakowskiej : „M.”, 1996 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 
24 cm    ISBN  83-85903-28-3 
 T. 1: Redemptor hominis ; Dives in misericordia ; Laborem exercens, Slavorum apostoli ; Dominum et vivifi-
cantem ; Redemptoris mater ; Sollicitudo rei socials ; Redemptoris missio. - [2], XXVIII, 459, [1] s. 
 T. 2.: Centesimus annus ; Veritatis splendor ; Evangelium vitae ; Ut unum sint. - [7], 464-836, [4] s.  
 
 7949. JAN Paweł II, papież: List apostolski „Mulieris dignitatem” o godności i powołaniu 
kobiety. - Poznań : „Pallottinum”, 1996 (Poznań : „Pallottinum”). - 119 s. ; 21 cm    ISBN  
83-7014-261-3 
 
 7950. JAN Paweł II, papież: Nauczanie papieskie / przygot. do dr. Eugeniusz Weron, An-
toni Jaroch. - [T.] 5: 1982. 2: (Czerwiec - grudzień). - Poznań : „Pallottinum”, 1996 (Poznań : 
„Pallottinum”). - XXIV, 1003, [1] s. : portr. kolor., indeksy ; 24 cm    ISBN  83-7014-018-1 
 Tyt. grzb. także: Dzieła wszystkie 
 Częśc. tł. w różnych języków 
 
 7951. JAN Paweł II, papież: Orędzie na XXIX Światowy Dzień Pokoju. - Poznań : „Pal-
lottinum”, 1996 (Poznań : „Pallottinum”). - 14 s. ; 21 cm    ISBN  83-7014-252-4 
 
 7952. JAN Paweł II, papież: Posynodalna adhortacja apostolska „Vita consecrata” Ojca 
Świętego Jana Pawła II do biskupów i duchowieństwa, do zakonów i zgromadzeń zakonnych, 
do stowarzyszeń życia apostolskiego, do instytutów świeckich oraz do wszystkich wiernych o 
życiu konsekrowanym i jego misji w Kościele i w świecie. - Ząbki : „Apostolicum”, 1996 
(Ząbki : „Apostolicum”). - 203, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-069-9 
 Przedr. z Libreria Editrice Vaticana 
 
 7953. JĘDRASZEWSKI Marek: Jeszcze pięć lat : rozważania u schyłku drugiego tysiąc-
lecia. - Poznań : „Pallottinum”, 1996 (Poznań : „Pallottinum”). - 39, [1] s., [8] s. tabl. kolor. : 
fot., mapa, portr. ; 21 cm    ISBN  83-7014-260-5 
 
 7954. JĘDRASZEWSKI Marek: Pejzaże rzymskie. - Poznań : „Pallottinum”, 1996 (Po-
znań : „Pallottinum”). - 275, [2] s. ; 21 cm    ISBN  83-7014-253-2 
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 7955. KOMU potrzebne święta? / [przekł. i oprac. Tadeusz Jania]. - Kraków : „M” ; Ząb-
ki : „Apostolicum”, 1996 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 74 s. ; 21 cm. - (Młodzi Pytają)    
ISBN  83-86106-79-4 („M”)    zł 4,50 
 Na podst.: Les Fetes, leurs signes et leurs rites / Claude Duchesneau, 1983 
 
 7956. KRÓLIKOWSKI Janusz: Mały przewodnik po Katechizmie Kościoła Katolickiego. 
- Poznań : „Pallottinum”, 1996 (Poznań : „Pallottinum”). - 137, [3] s. ; 21 cm    ISBN  83-
7014-242-7 
 
 7957. KSIĘGA Izajasza I : 1-39 / wstęp, przekł. z oryg., komentarz oprac. Lech Sta-
chowiak ; Katolicki Uniwersytet Lubelski. - Poznań : „Pallottinum”, 1996. - 500 s. : bibliogr. 
; 25 cm. - (Pismo Święte Starego Testamentu / red. nauk. Lech Stachowiak ; T. 9 cz. 1)    
ISBN  83-7014-255-9 
 
 7958. KSIĘGA Izajasza II-III : 40-66 / wstęp, przekł. z oryg., komentarz oprac. Lech Sta-
chowiak ; Katolicki Uniwersytet Lubelski. - Poznań : „Pallottinum”, 1996. - 356 s. : bibliogr. 
; 25 cm. - (Pismo Święte Starego Testamentu / red. nauk. Lech Stachowiak ; T. 9 cz. 2)    
ISBN  83-7014-264-8 
 
 7959. KUNDA Tadeusz: Spór o Boże imię. - Ząbki : „Apostolicum”, 1996 ([Ząbki : 
„Apostolicum”]). - 118 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-070-2    zł 4,00 
 
 7960. KUNDA Tadeusz, KROMPLEWSKI Romuald: Strzeżcie się fałszywych proro-
ków. - Ząbki : „Apostolicum”, 1996 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 222 s. : rys. ; 20 cm    ISBN  
83-7031-067-2    zł 5,00 
 
 7961. MODLITEWNIK fatimski / [oprac. zespół pod kier. Mirosława Drozdka]. - Ząbki : 
„Apostolicum”, 1996 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 320 s. : 1 faks., bibliogr. ; 21 cm. - (Biblio-
teka Fatimska)    ISBN  83-7031-064-8    zł 12,00 
 Tekst częśc. tł. z ang., niem. 
 
 7962. PACIUSZKIEWICZ Mirosław: Słabość i moc. - Ząbki : „Apostolicum”, 1996 
([Ząbki : „Apostolicum”]). - 232 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-081-8    zł 6,00 
 
 7963. PAŁYGA Jan: Golgota. - Ząbki : „Apostolicum”, 1996 ([Ząbki : „Apostolicum”]). 
- 512 s. : fot. kolor., il. ; 20 cm    ISBN  83-7031-074-5    zł 20,00 
 
 7964. PAŁYGA Jan: Jak „sprzedać” kazanie ? ; Jak „nawrócić” księdza proboszcza ? - 
Ząbki : „Apostolicum”, 1996 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 109 s. ; 17 cm. - (Kazania i Nie 
Tylko ... )    ISBN  83-7031-072-9    zł 3,00 
 
 7965. PAŁYGA Jan: Młodzież pyta. - Wyd. 4. - Ząbki : „Apostolicum”, 1996 ([Ząbki : 
„Apostolicum”]). - 216 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-044-3   zł 8,00 
 
 7966. PAŁYGA Jan: Przykazania Boże. - Ząbki : „Apostolicum”, 1996 ([Ząbki : „Apo-
stolicum”]). - 96 s. : il. ; 24 cm    ISBN  83-7031-086-9    zł 3,50 
 
 7967. PISMO Święte Nowego Testamentu i Psalmy / w przekł. z grec. ; oprac. Zespół 
Biblistów Polskich z inicjatywy Benedyktynów Tynieckich ; [tł. Walenty Prokulski i in.]. - 
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Wyd. 9 na nowo oprac. / [red. nauk. Augustyn Jankowski i in.]. - Poznań : „Pallottinum”, 
1996. - 517 s. ; 14 cm    ISBN  83-7014-262-1 
 Tyt. grzb.: Nowy Testament i Psalmy 
 Na s. 2: Biblia Tysiąclecia (Nowy Testament) 
 
 7968. ROMANIUK Kazimierz: Zapiski - na szczęście nie więzienne. - Poznań : „Pallotti-
num”, 1996 (Poznań : „Pallottinum”). - 287, [1] s. : indeks ; 21 cm    ISBN  83-7014-257-5 
 
 7969. RUDNICKI Bogdan: Przychodzę raz jeszcze ... . -  [Ząbki : „Apostolicum”, 1996] 
(Ząbki : „Apostolicum”). - 88 s. : fot. ; 20 cm    ISBN  83-7031-078-8 
 
 7970. SEDLAK Włodzimierz: Zagubiony Bóg / [grafiki Jarosław Mugaj]. - Poznań : 
„Pallottinum”, 1996 (Poznań : „Pallottinum”). - 200 s., [5] k. il. kolor. ; 21 cm    ISBN  83-
7014-267-2 
 
 7971. SIKORSKI Andrzej: Latawiec Jeża Chermółki / il. Zofia Maria Sumczyńska. - Po-
znań : „Pallottinum”, 1996 (Poznań : „Pallottinum”). - 16 s. : il. kolor. ; 16 cm    ISBN  83-
7014-270-2 
 
 7972. SZCZEPAŃSKA Helena, SZCZEPAŃSKI Antoni, KUNDA Tadeusz: Pismo Świę-
te przeczy nauce Świadków Jehowy. - [Wyd. 3 uzup.]. - Ząbki : „Apostolicum”, 1996 ([Ząbki 
: „Apostolicum”]). - 274, [2] s. : il. ; 21 cm    ISBN  83-7031-085-0    zł 5,00 
 
 7973. TUSZYŃSKA Teresa: Zdrowie nie ma ceny : bioenergoterapeutka pomaga i radzi. 
-  Poznań : „Pallottinum”, 1996 (Poznań : „Pallottinum”). - 284, [3] s. : rys. (w tym kolor.) ; 
21 cm    ISBN  83-7014-258-3 
 
 7974. WARZECHA Julian: Idźcie i wy : z zagadnień biblijnej teologii apostolstwa. - 
Ząbki : „Apostolicum”, 1996 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 212, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-
7031-073-4    zł 8,00 
 
 7975. WERON Eugeniusz: Jak zakładać Akcję Katolicką : statut. - Poznań : „Pallo-
ttinum”, 1996 (Poznań : „Pallottinum”). - 86, [2] s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-7014-271-0 
 
 7976. WINCENTY Pallotti, św.: Bóg - miłość nieskończona / tł. Franciszek Bogdan. - 
Ząbki : „Apostolicum”, 1996 ([Ząbki : „Apostolicum”]). -  99, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-
7031-068-0   zł 3,00 
 
 7977. WSTĘP do Nowego Testamentu / red. Ryszard Rubinkiewicz ; oprac. Jerzy Chmiel 
[i in.]. - [Poznań] : „Pallottinum”, 1996. - 567 s. : bibliogr. ; 25 cm. - (Wstęp do Pisma Św. ; 
[t. 3])    ISBN  83-7014-266-4  
 T. 1-2 ogł. pt.: Wstęp do Pisma Świętego 
 
 7978. WYSZYŃSKI  Stefan:  Mój  dialog  z  Chrystusem Eucharystycznym : rozważania 
i modlitwy / [red. Maria Okońska, Mirosława Plaskacz, Anna Rastawicka]. - Warszawa : „So-
li Deo”, 1996 (Ząbki : „Apostolicum”). - 94, [2] s., [4] k. tabl. kolor. : fot., il., portr., bibliogr. 
; 17 cm    ISBN  83-903359-8-0 
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 7979. WYSZYŃSKI Stefan: Sumienie prawe : u podstaw odnowy życia narodowego. - 
Warszawa : „Soli Deo”, 1996 (Ząbki : „Apostolicum”). - 23 s. : portr. ; 17 cm    ISBN  83-
903359-7-2 
 
 7980. WYSZYŃSKI Stefan: Zapiski milenijne : wybór z dziennika „Pro memoria” z lat 
1965-1967 / [wybór i oprac. red. Maria Okońska, Mirosława Plaskacz, Anna Rastawicka]. - 
Warszawa : „Soli Deo”, 1996 (Poznań : „Pallottinum”). - 262, [2] s., [8] s. fot. ; 21 cm    
ISBN  83-905518-3-7 
 
 7981. ZARZYCKI Stanisław T.: Duchowość pallotyńska a duchowość chrześcijańska. - 
Ząbki : „Apostolicum”, 1996 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 45, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-
7031-075-3    zł 3,00 

 
1997 

 
 7982. ADAMSKA Janina Immakulata: Sól ziemi : rzecz o Edycie Stein. - Poznań : „Pal-
lottinum”, 1997 (Poznań : „Pallottinum”). - 207, [1] s., [8] s. tabl. : fot., portr., bibliogr. ; 17 
cm    ISBN  83-7014-277-X 
 
 7983. AMOROSO Francesco: Elżbieta Sanna - niepełnosprawna apostołem / [z wł. przeł. 
Franciszek Bogdan]. - Ząbki : „Apostolicum”, 1997. - 40 s. ; 20 cm. - (Dziedzictwo Św. Win-
centego Pallottiego)    ISBN 83-7031-097-4    zł 2,00 
 Oryg.: Elisabetta Sanna - la handicappata che diventa apostolo 
 
 7984. BRZEZINKA  Mieczysław:  Fatimska  kromka  chleba  :  myśli  na  każdy  dzień. -  
Ząbki : „Apostolicum”, 1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 104 s. : rys., bibliogr. ; 17 cm    
ISBN  83-7031-091-5 
 
 7985. CARVAJAL Francisco Fernández: Rozmowy z Bogiem : medytacje na każdy 
dzień. T. 1: Adwent, Boże Narodzenie / [tł. Jan Jarco]. - Ząbki : „Apostolicum”, 1997 ([Ząbki 
: „Apostolicum”]). - 413 s. ; 16 cm    ISBN  83-7031-102-4    zł 12,30 
 Oryg.: „Hablar con Dios” 1992 
 
 7986. CHABIŃSKI Stanisław: Chrzest mojego dziecka : (dla rodziców i chrzestnych). - 
Ząbki : „Apostolicum”, 1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 38, [1] s. ; 15 cm    ISBN  83-
7031-129-6    zł 2,00 
 
 7987. CHABIŃSKI Stanisław: Cierpimy z Chrystusem : (dla chorych). - Ząbki : „Apo-
stolicum”, 1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 37, [2] s. ; 15 cm    ISBN  83-7031-130-X    zł 
2,00 
 
 7988. CHABIŃSKI Stanisław: Odwiedziny duszpasterskie. - Ząbki : „Apostolicum”, 
1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 31 s. ; 14 cm   ISBN  83-7031-120-2   zł 2,00 
 
 7989. CHABIŃSKI Stanisław: Z Maryją w rodzinie : Fatimska Pani nawiedza nasze do-
my. - Ząbki : „Apostolicum”, 1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 120 s. ; 16 cm    ISBN  83-
7031-095-8    zł 4,00 
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 7990. CHABIŃSKI Stanisław: Zostań z nami, Panie Jezu. - Ząbki : „Apostolicum”, 1997 
([Ząbki : „Apostolicum”]). - 768 s. ; 15 cm    ISBN  83-7031-115-6    zł 14,00 
 
 7991. COURTH Franz: Bóg trójjedynej miłości / tł. Marian Kowalczyk ; adaptacja Lu-
cjan Balter, Franciszek Mickiewicz. - Poznań : „Pallottinum”, 1997. - 326, [1] s. : bibliogr. ; 
21 cm. - (Amateca : podręczniki teologii katolickiej ; t. 6)    ISBN  83-7014-285-0 
 Oryg.: Gott der dreifaltigen Liebe, 1993 
 
 7992. EWANGELIA według świętego Łukasza / w przekł. z grec. z wyd. 9 Nowego Te-
stamentu Biblii Tysiąclecia [tł. Walenty Prokulski]. - Poznań : „Pallottinum”, 1997. - 107 s. ; 
15 cm    ISBN  83-7014-297-4 
 
 7993. EWANGELIA według świętego Marka / w przekł. z grec. z wyd. 9 Nowego Te-
stamentu Biblii Tysiąclecia [tł. Walenty Prokulski]. - Poznań : „Pallottinum”, 1997. - 64 s., 
[4] s. tabl. luz. ; 15 cm    ISBN  83-7014-281-8 
 
 7994. FORYCKI Roman: Zjednoczenie Apostolstwa Katolickiego. - Ząbki : „Aposto-
licum”, 1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 56 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-117-2 
 
 7995. HANTER Ewa: Aniele Boży, stróżu mój ... / [il. Maja Bołożuk]. - Ząbki : „Aposto-
licum”, 1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 31 s. : il. (w tym kolor.) ; 20 x 29 cm     ISBN  83-
7031-116-4    zł 5,00 
 
 7996. HANTER Ewa: Co robi anioł : 4 układanki. - Ząbki : „Apostolicum”, 1997 ([Ząbki 
: „Apostolicum”]). -  24 x 33 cm   zł 18,00 
 
 7997. JAN  Paweł  II,  papież:  Ciało  i  Krew  Chrystusa / wybór i oprac. Andrzej Sujka. 
-  
Ząbki : „Apostolicum”, 1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 176 s. ; 19 cm. - (Jan Paweł II Na-
ucza)     zł 7,80 
 
 7998. JAN Paweł II, papież: Encyklika Dominum et vivificantem Ojca Świętego Jana 
Pawła II O Duchu Świętym w życiu Kościoła i świata. - Poznań : „Pallottinum”, 1997 (Po-
znań : „Pallottinum”). - 139, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7014-298-2 
 Tyt. okł.: Encyklika o Duchu Świętym w życiu Kościoła i świata - Dominum et vivificantem 
 
 7999. JAN  Paweł  II, papież:  Jezus  Chrystus  wczoraj,  dziś  i  na wieki : przemówienia 
z Pielgrzymki Apostolskiej Ojca Świętego do Polski w 1997 roku. - Ząbki : „Apostolicum”, 
1997 (Ząbki : „Apostolicum”). - 214, [1] s., [32] s. tabl. kolor. : fot., portr. ; 20 cm    ISBN  
83-7031-114-8    zł 8,00 
 
 8000. JAN Paweł II, papież: Ku małżeństwu i rodzinie / wybór i oprac. Andrzej Sujka. - 
Kraków : Wydawnictwo M : Ząbki : „Apostolicum”, 1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 339 s. 
; 19 cm. - (Jan Paweł II naucza)     zł 7,80 
 
 8001. JAN  Paweł  II,  papież:  Nie l ękajmy  się  prawdy  : rachunek sumienia Kościoła 
na trzecie tysiąclecie / [przekł. z wł. Anna Lechocka]. - Kraków : Wydawnictwo M. ; Ząbki : 
„Apostolicum”, 1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 252 s. ; 19 cm. - (Jan Paweł II Naucza)    
ISBN  83-87243-29-9 
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 Oryg.: Non temiamo la verita : la colpe degli nomini e della Chiesa 
 Teksty wg Nauczania papieskie lata 1978-1982, Pallottinum 1980 
 Tyt. okł. i grzbiet.: Nie lekajcie się prawdy 
 
 8002. JAN Paweł II, papież: Papież do Polaków : myśli na każdy dzień / wyboru dokonał 
Mieczysław Brzezinka. - Ząbki : „Apostolicum”, 1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 102, [1] 
s. : rys. ; 17 cm    ISBN  83-7031-100-8    zł 3,00 
 
 8003. JAN Paweł II, papież: Pielgrzymka Apostolska Ojca Świętego Jana Pawła II do 
Polski : [Jezus Chrystus wczoraj, dziś i na wieki] : 31.05-10.06.1997 : przemówienia, doku-
mentacja / [red. książki Maria Dąbrowska, Aldona Fabiś, Maria Nowaczyńska ; fot. Arturo 
Mari i in.]. - Poznań : „Pallottinum”, 1997 (Poznań : „Pallottinum”). - 244, [2] s., [148] s. 
tabl. kolor. : fot., portr. ; 21 cm    ISBN  83-7014-291-5 
 Zawiera także przemówienia władz państwowych, Episkopatu Polski, duchowieństwa i świeckich 
 Tekst autoryzowany 
 
 8004. JAN Paweł II, papież: Świeccy we wspólnocie chrześcijańskiej / [oprac. Eugeniusz 
Weron]. - Poznań : „Pallottinum”, 1997 (Poznań : „Pallottinum”). - 139 s., [1] k. portr. kolor. 
; 21 cm     ISBN  83-7014-283-4 
 Przedr. z: Wierzę w Kościół jeden, święty, powszechny i apostolski / Jan Paweł II, Libreria Editrice Vaticana, 1996 
 Dopowiedzenia „Do Polaków uczestniczących w audiencji generalnej wg L’Osservatore Romano (wyd. pol.) 
 Na upamietnienie Apostolskiej pielgrzymki Jana Pawła II do Polski (93.05-10.06.1997 r.) 
 
 8005. JĘDRASZEWSKI Marek: Jan Paweł II w Poznaniu. - Wyd. 2 poszerz. i uzup. - Po-
znań : „Pallottinum”, 1997 ([s. l. : s. n.]). - 383, [4] s., [24] s. tabl. (w tym kolor.) : faks., fot., 
portr. ; 21 cm    ISBN  83-7014-279-6 
 
 8006. KODEKS etyki nauczycielskiej / Polskie Towarzystwo Nauczycieli. - Wyd. 3 popr. 
- Ząbki : „Apostolicum”, 1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 23 s. ; 21 cm    ISBN  83-7031-
113-X 
 8007. KRÓLIKOWSKI Janusz: Pójdź za Mną : wprowadzenie do teologii moralnej. - Po-
znań : „Pallottinum”, 1997 (Poznań : „Pallottinum”). - 117, [3] s. : bibliogr. ; 21 cm. - (Kultu-
ra Religijna Dzisiaj)    ISBN  83-7014-294-X 
 
 8008. KRZYŻANOWSKI Eugeniusz: Piętnaście tajemnic : pierwszokomunijna kate-
cheza różańcowa / [il. Eva Maria Wawer]. - Poznań : „Pallottinum”, 1997 (Poznań : „Pallo-
ttinum”). - 44 s. : il. kolor. ; 30 cm    ISBN  83-7014-274-5 
 
 8009. LEWANDOWSKI Jerzy: Eucharystia : dar i ofiara. - Ząbki : „Apostolicum”, 1997 
([Ząbki : „Apostolicum”]). - 135 s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7031-099-0    zł 5,00 
 
 8010. LISTY św. Wincentego Pallottiego / tł. Franciszek Bohdan. T. 1: lata 1816-1833. - 
Ząbki : „Apostolicum”, 1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - XXIII, [1], 336 s. ; 20 cm    ISBN  
83-7031-094-X    zł 16,00 
 
 8011. LORENZ Erika: „Nie każdej zakonnicy tak wolno” / przeł. Immakulata Adamska. - 
Poznań : „Pallottinum”, 1997. - 107, [1] s., [12] s. tabl. ; 21 cm    ISBN  83-7014-284-2 
 Oryg.: „Nicht alle Nonnen dürfen das : Teresa von Avila und Peter Gracián - die Geschichte einen grossen Begeg-
nung” 1988  
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 8012. MADEJ Andrzej: Dziennik pisany nad Dnieprem. - Poznań : „Pallottinum”, 1997 
(Poznań : „Pallottinum”). - 168 s. : rys. ; 21 cm    ISBN  83-7014-290-7 
 
 8013. MAŁY pastuszek : dzieci w Biblii. - Ząbki : „Apostolicum”, 1997 ([Ząbki : „Apo-
stolicum”]). - 132 s. ; 20 cm   zł 3,80 
 
 8014. MAZUR Małgorzata: Przez wiarę i miłość. - Ząbki : „Apostolicum”, 1997 ([Ząbki : 
„Apostolicum”]). - 97 s. ; 17 cm    ISBN  83-7031-1010-5    zł 3,50 
 
 8015. MODLITEWNIK filozofów / [zebrał i oprac.] Marek Jędraszewski. - [Poznań] : 
„Pallottinum”, 1997 ([Poznań] : „Pallottinum”). - 313 s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-7014-
288-5 
 Tł. z różnych jęz. 
 
 8016. MODLITEWNIK i śpiewnik żołnierski nadwiślańczyka / [oprac. Tadeusz Płoski]. - 
Warszawa : Dekanat Nadwiślańskich Jednostek Wojskowych Ministerstwa Spraw We-
wnętrznych, [1997] (Ząbki : „Apostolicum”). - 286 s. : rys. ; 14 cm    ISBN   83-7031-079-6 
 Oprac. na podst.: Modlitewnik żołnierski, Warszawa 1994 
 
 8017. NADOLSKI Bogusław: Ciągle uczę się Ciebie, Eucharystio : w czterdziestą rocz-
nicę włączenia w kapłaństwo Chrystusa. - [Poznań] : „Pallottinum”, 1997 ([Poznań] : Dru-
karnia „Pallottinum”). - 59, [2] s. : rys. ; 15 cm. - (W Służbie Liturgii)    ISBN  83-7014-280-
X 
 
 8018. NADOLSKI Bogusław: Kocham niedzielę. - [Poznań] : „Pallottinum”, 1997 (Po-
znań : Drukarnia „Pallottinum”). - 51, [2] s. ; 17 cm    ISBN  83-7014-282-6 
 
 8019. NADOLSKI Bogusław: Pochwała święta. - Poznań : „Pallottinum”, 1997 (Poznań : 
„Pallottinum”). - 88 s. ; 21 cm   ISBN  83-7014-275-3 
 
 8020. NARZYMSKA Aleksandra: Szukając zaginionej : błogosławiona Maria Karłowska 
założycielka Zgromadzenia Sióstr Pasterek od Opatrzności Bożej (1865-1935) : szkic bio-
graficzny - duchowość - dzieło wychowawcze. - Wyd. 2 popr. i uzup. - [Jabłonowo Pomor-
skie :  Zgromadzenie Sióstr Pasterek od Opatrzności Bożej], 1997 (Ząbki : „Apo-stolicum”). -  
189 s. ; 21 cm 
 
 8021. NATHANSON Bernard: Ręka Boga : od śmierci do życia - podróż zwolennika 
aborcji, który zmienił zdanie / przeł. Magda Sobolewska. - Warszawa : Fronda ; Ząbki : 
„Apostolicum”, 1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 158, [1] s. ; 20 cm. - (Biblioteka Frondy)   
ISBN  83-9072-10-3-2    zł 11,00 
 Oryg.: Hand of God : a journey from death to life by the abortion who changed his mind  
 
 8022. OKRES Wielkanocny / [oprac. merytor. Stanisław Chabiński]. - Ząbki : „Aposto-
licum”, 1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 80 s. ; 24 cm. - (Modlitwa Wiernych)    ISBN  83-
7031-089-3    zł 3,50 
 
 8023. OKRES Wielkiego Postu / [oprac. merytor. Stanisław Chabiński]. - Ząbki : „Apo-
stolicum”, 1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 71 s. ; 24 cm. - (Modlitwa Wiernych)    ISBN  
83-7031-089-3    zł 3,50 
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 Tyt. okł.: Wielki Post 
 
 8024. OTWIERAMY przed Tobą polskie drogi : kronika peregrynacji / [red. wyd. Zenon 
Hanas ; oprac. merytor. Barbara Maciasz, Ewa Petrykiewicz ; zdjęcia J. Błaszczak i in.]. - 
Ząbki : Sekretariat Misyjny SAC Prowincji Chrystusa Króla : „Apostolicum”, 1997  ([Ząbki : 
„Apostolicum”]). - 207 s. : fot. kolor., mapy ; 29 cm    ISBN  83-7031-112-1 („Apostolicum”)    
zł 28,00 
 
 8025. PACIUSZKIEWICZ Mirosław: Fascynacje duszpasterskie : wspomnienia, rozwa-
żania. - Ząbki : „Apostolicum”, 1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 235, [1] s. ; 21 cm    ISBN  
83-7031-118-0   zł 9,80 
 
 8026. PAŁYGA Jan: Człowiek wiary głębokiej. - Ząbki : „Apostolicum”, 1997 ([Ząbki : 
„Apostolicum”]). - 184 s. : 1 portr. ; 17 cm    ISBN  83-7031-119-9    zł 6,00 
 
 8027. PAŁYGA Jan: Łagry za Fatimę. - Ząbki : „Apostolicum”, 1997 ([Ząbki : „Aposto-
licum”]). - 240 s., [40] s. tabl. (w tym kolor.) : faks., fot., portr. ; 17 cm    ISBN  83-7031-
090-7    zł 9,50 
 
 8028. PIERZCHAŁA Rafał, MATUSEWICZ Tomasz: Różaniec drogą do nieba / il. To-
masz Matusewicz, tekst Rafał Pierzchała. - [Poznań] : „Pallottinum”, 1997 (Poznań : Drukar-
nia „Pallottinum”). - 43 s., [15] k. tabl. luz. : il. kolor. ; 30 cm    ISBN  83-7014-289-3 
 
 8029. PIĘĆ chlebów, dwie ryby : jak się modlić. - Kraków : "M" ; Ząbki : „Apostoli-
cum”, 1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 78 s. ; 17 cm   zł 3,80 
 
 8030. PIĘĆ chlebów, dwie ryby : święta Teresa od Dzieciątka Jezus. - Kraków : "M" ; 
Ząbki : „Apostolicum”, 1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 82 s. ; 17 cm   zł  3,80 
 
 8031. PIĘĆ chlebów i dwie ryby : dzieci w Biblii. - Ząbki : „Apostolicum”, 1997 ([Ząbki 
: „Apostolicum”]). - 83 s. ; 17 cm   zł 3,80 
 
 8032. PISMO Święte Nowego Testamentu / w przekł. z grec. ; oprac. Zespół Biblistów 
Polskich z inicjatywy Benedyktynów Tynieckich ; [tł. Walenty Prokulski i in.]. - Wyd. 9 na 
nowo oprac. / [red.nauk. Augustyn Jankowski i in.]. - Poznań : „Pallottinum”, 1997. - 880 s. ; 
16 cm    ISBN  83-7014-276-1 
 Tyt. grzbiet.: Nowy Testament 
 Na s. 2: Biblia Tysiąclecia (Nowy Testament) 
 
 8033. POWSTANIE i znaczenie Katechizmu Kościoła Katolickiego w wypowiedziach 
papieża Jana Pawła II i kardynała Josepha Ratzingera / wprowadzenie, tł. [z wł.] i oprac. Ja-
nusz Królikowski. - Poznań : „Pallottinum”, 1997 (Poznań : „Pallottinum”). - 177 s. ; 21 cm    
ISBN  83-7014-286-9 
 Zimowski Zygmunt: Przedmowa 
 
  8034. PÓJDĘ do nieba piechotą : śpiewnik pielgrzymkowy / wyboru dokonali alumni 
Wyższego Seminarium Duchownego Księży Pallotynów w Ołtarzewie. - Ząbki : „Aposto-
licum” Wydawnictwo Księży Pallotynów, [1997]. - 400 s. ; 16 cm    ISBN  83-7031-057-5    
zł 5,00 
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 8035. PRAWDZIC Krzysztof: Rejs Bożych tajemnic : dyskusje religijno-światopo-
glądowe. - Poznań : „Pallottinum”, 1997 (Poznań : „Pallottinum”). - 319, [3] s., [8] s. tabl. 
kolor. : fot. (w tym kolor.), 2 mapy ; 21 cm    ISBN  83-7014-287-7 
 
  8036. RELIGIA a mass media : znaczenie środków społecznego przekazu w kulturze re-
ligijnej Polski : materiały z konferencji [...] w Ołtarzewie w dniach 15-16 grudnia 1995 : pra-
ca zbiorowa / pod red. Witolda Zdaniewicza. - Ząbki : „Apostolicum”, 1997 ([Ząbki : „Apo-
stolicum”]). - 127, [1] s. ; 20 cm. - (Studia Socjologiczno-Religijne, ISSN 0239-7463 ; 17)    
ISBN  83-7031-096-6    zł 5,50 
 
 8037. ROMANIUK Kazimierz: Litania Loretańska biblijnie odczytana : krótkie rozwa-
żania na nabożeństwa majowe / [oprac. graf. Jarosław Mugaj]. - Poznań : „Pallottinum”, 1997 
(Poznań : „Pallottinum”). - 118 s. ; 21 cm    ISBN  83-7014-278-8 
 
 8038. ROMANIUK Kazimierz: Przykłady na ambonę : rok C. - Poznań : „Pallottinum”, 
1997 (Poznań : „Pallottinum”). - 128 s. ; 21 cm    ISBN  83-7014-295-8 
 
 8039. SŁOMIŃSKA Karolina: Bajki dla ciebie / rys. Anna Leliwa-Kania. - Ząbki : „Apo-
stolicum”, 1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 31 s. ; 28 cm    ISBN  83-7031-109-1    zł 6,00 
 
 8040. SPIS duchowieństwa diecezjalnego w Polsce - 1997 : stan na 31 grudnia 1997 / red. 
nauk. Witold Zdaniewicz, Robert Stępisiewicz. - Ząbki : „Apostolicum”, 1997 ([Ząbki : 
„Apostolicum”]). - 416 s. ; 24 cm    ISBN  83-7031-187-3    zł 28,00 
 
 8041. STABIŃSKA Jadwiga: Polskie legendy monastyczne. - Ząbki : „Apostolicum”, 
1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 103 s. : il., portr. ; 17 cm    ISBN  83-7031-087-7    zł 3,50 
 
 8042. STABIŃSKA Jadwiga: W dziękczynieniu trzeba wyprzedzać słońce : ks. Alojzy 
Majewski SAC. - Poznań : „Pallottinum”, 1997 (Poznań : „Pallottinum”). - 242, [1] s., [2] k. 
tabl. : fot. ; 21 cm    ISBN  83-7014-296-6 
 
 8043. ŚWIĘTA Teresa od Dzieciątka Jezus. - Kraków : „M” ; Ząbki : „Apostolicum”, 
1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 46 s. ; 17 cm. - (Mały Pastuszek)    zł 3,80 
 
 8044. TAJEMNICA odkupienia / [zespół red. Lucjan Balter i in.]. - Poznań : „Pallo-
ttinum”, 1997 (Poznań : „Pallottinum”). - 491, [1] s. ; 21 cm. - (Kolekcja Communio ; 11)    
ISBN 83-7014-292-3 
 Tekst gł. tł. z różnych jęz. 
 
 8045. WDZIEKOŃSKI Zdzisław: Sięganie do gwiazd. - Ząbki : „Apostolicum”, 1997 
([Ząbki : „Apostolicum”]). - 142 s. ; 17 cm    ISBN  83-7031-034-6    zł 4,50 
 
 8046. WĘGRZYN Kazimierz Józef:  Przez Czerwone Morze / [oprac. graf. Stefania Boj-
da]. - Poznań : „Pallottinum”, 1997 (Poznań : „Pallottinum”). - 317 s. : il. ; 21 cm     ISBN  
83-7014-293-1 
 
 8047. WILD Robert: Słowa z pustyni : radość, tajemnica i sens chrześcijańskiego życia / 
[przekł. Ewa Chwojko]. - Ząbki : „Apostolicum”,  1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 141 s. ; 
17 cm    ISBN  83-7031-084-2    zł 4,50 
 Oryg.: Word from poustynia, 1978 
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 8048. WINCENTY Pallotti, św.: Świętość w służbie apostolstwa - Ząbki : „Aposto-
licum”,  1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 144 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-039-7    zł 3,50 
  
 8049. WYKAZ parafii w Polsce 1996 (według diecezji) : stan na 31.12.1996 r. / (red. na-
uk.)  Witold Zdaniewicz, Robert Stępisiewicz ; Instytut Statystyki Kościoła Katolickiego. - 
Warszawa : „Apostolicum”, 1997 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - [12], 419 s. ; 22 cm. - (Staty-
styka Kościoła Rzymskokatolickiego w Polsce ; [T.] 11)    ISBN  83-7031-093-1    zł 22,00 

 
1998 

 
 8050. BAHUJIMIHIGO Kizito: Świadkowie Boga w kraju męczeństwa / [tł. z fr. Danuta 
Szumska]. - Ząbki : „Apostolicum”, 1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 151 s., [18] s. fot. ko-
lor. ; 21 cm. - (Biblioteka „Posyłam Was”)    ISBN  83-7031-156-3  zł 12,00 
 
 8051. BILLINGS Evelyn L.: Nauczanie metody owulacji Billingsa. - Poznań : „Pallo-
ttinum”, 1998 (Poznań : „Pallottinum”). - 14 s. ; 21 cm    ISBN  83-7014-329-6 
 
 8052. BILLINGS Evelyn L., BILLINGS John J., CATARINICH Maurice: Atlas metody 
metody owulacji Billingsa : obraz śluzu w czasie płodności i niepłodności / przeł. Ewa Mało-
lepsza ; [wprowadzenie do wyd. pol. Włodzimierz Fijałkowski]. - Wyd. 5 uzup. - Poznań : 
„Pallottinum”, 1998 (Poznań : „Pallottinum”). - 127 s. : il., err. ; 21 cm    ISBN  83-7014-
302-4 
 Zawiera także: Dodatek 1 - Szyjka macicy, pochwa i płodność / Erik Odeblad. Dodatek 2 - Podstawy naukowe me-
tody owulacji / James B. Brown. 
   Oryg.: Billings atlas of the ovulation method 
  
 8053. BOLEWSKI Jacek, PACIUSZKIEWICZ Mirosław: Patron odrodzonej Polski. - 
Ząbki : „Apostolicum”, 1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 63 s. ; 17 cm. - (Św. Andrzej Bo-
bola Jezuita i Męczennik 1591-1657 ; T. 2)    ISBN  83-7031-135-0 
 
 8054. BOSOWSKI Andrzej: Ten, którego nie znacie / [grafika Hanna Pstrągowska-
Dubiel]. - Ząbki : „Apostolicum”, 1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 79, [1] s., [12] k. tabl. : 
il. ; 17 cm    ISBN  83-7031-123-7    zł 5,00 
 
 8055. BÜRKLE Horst: Człowiek w poszukiwaniu Boga : problem różnych religii / 
przekł.  Elżbieta  Kowalska ; oprac. Lucjan Balter. - Poznań : „Pallottinum”, 1998. - 244, [3] 
s. : bibliogr., indeks ; 21 cm. - (Amateca : podręczniki teologii katolickiej ; T. 3)    ISBN  83-
7014-330-X 
 Oryg.: Der Mensch auf der Suche nach Gott - die Frage der Religionen, 1996 
 
 8056. CARVAJAL Francisco Fernández: Rozmowy z Bogiem : medytacje na każdy 
dzień / [tł. Jan Jarco]. - T. 2-6. - Ząbki : „Apostolicum”, 1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 16 
cm 
 Oryg.: Hablar con Dios, 1986 
 T. 2: Wielki Post, Wielkanoc. - 716 s.    ISBN  83-7031-103-2    zł 20,00 
 T. 3: Okres Zwykły (1) Tygodnie I-XII. - 832 s. 
 T. 4: Okres Zwykły (2) Tygodnie XIII-XXIII. - 709 s.    ISBN  83-7031-105-9 
 T. 5: Okres Zwykły (3) Tygodnie XXIV-XXXIV. - 666 s.    ISBN  83-7031-106-7 
 T. 6: Uroczystości i święta styczeń-czerwiec. - 493 s.    ISBN  83-7031-102-4 
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 8057. CHABIŃSKI Stanisław: Cierpimy z Chrystusem. - Ząbki : „Apostolicum”, 1998 
([Ząbki : „Apostolicum”]). - 39 s. ; 14 cm    ISBN  83-7031-130-X      
 
 8058. CHABIŃSKI Stanisław: Idź w pokoju : (spowiedź dla osób starszych). - Ząbki : 
„Apostolicum”, 1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 31 s. ; 14 cm    ISBN  83-7031-145-8    zł 
2,00 
 
 8059. CHABIŃSKI Stanisław: Odwiedziny duszpasterskie. - Ząbki : „Apostolicum”, 
1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 40 s. ; 14 cm   ISBN  83-7031-120-2   zł 2,00 
 
 8060. CHABIŃSKI Stanisław: Okaż nam miłosierdzie Swoje. - Ząbki : „Apostolicum”, 
1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 144 s. ; 17 cm    ISBN  83-7031-139-3    zł 5,00 
 
 8061. CHABIŃSKI Stanisław: Przyjmijcie Ducha Świętego. - Ząbki : „Apostolicum”, 
1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 46, [1] s. ; 14 cm    ISBN  83-7031-150-4 
 
 8062. CHABIŃSKI Stanisław: Zanim powiem ślubuję : (rozważania dla narzeczonych). - 
Ząbki : „Apostolicum”, 1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 46, [1] s. ; 14 cm      ISBN  83-
7031-134-1 
 
 8063. CHABIŃSKI Stanisław: Życie w Duchu Świętym. - Ząbki : „Apostolicum”, 1998 
([Ząbki : „Apostolicum”]). - 80 s. ; 17 cm    ISBN  83-7031-124-5     zł 3,00 
 
 8064. CIARDI Fabio: Znak wspólnoty : refleksja nad życiem zakonnym / przeł. Lucjan 
Balter. - Poznań : „Pallottinum”, 1998. - 199, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-7014-322-9 
 Oryg.: Segno di comunione : una lettura della vita religiosa, 1998 
 
 8065. CORRIGENDA do Katechizmu Kościoła Katolickiego. - Poznań : „Pallottinum”, 
1998 (Poznań : „Pallottinum”). - 20 s. ; 24 cm    ISBN  83-7014-319-9 
 
 8066. DUCH Odnowiciel / [zespół red. Lucjan Balter (przewodn.) i in.]. - Poznań : „Pal-
lottinum”, 1998. - 474 s. ; 21 cm. - (Kolekcja Communio ; 12)    ISBN  83-7014-315-6 
 Gł. tekst tł. ang., fr., hisz., niem., wł. 
 
 8067. DYREKTORIUM ogólne o katechizacji / Kongregacja ds. Duchowieństwa. - Po-
znań : „Pallottinum”, 1998. - 261, [3] s. ; 21 cm    ISBN  83-7014-299-0 
 Tł. z łac. 
 
 8068. DZIEJE Apostolskie / w przekł. z jęz. grec. z wydania dziewiątego Nowego Te-
stamentu Biblii Tysiąclecia [Marian Wolniewicz]. - Poznań : „Pallottinum”, 1998. - 92 s. ; 15 
cm    ISBN  83-7014-308-3 
 
 8069. EHRLICH Emilia: Wołanie o Chrystusa : wielkie antyfony „O!”. - Poznań : „Pallo-
ttinum”, 1998. - 123, [1] s. ; 17 cm    ISBN  83-7014-314-8 
 
 8070. EWANGELIA według świętego Jana / w przekł. z jęz. grec. z wyd. 9 Nowego Te-
stamentu Biblii Tysiąclecia [tł. Jan Drozd]. - Poznań : „Pallottinum”, 1998. - 82 s. ; 15 cm    
ISBN  83-7014-323-7 
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 8071. EWANGELIA według świętego Mateusza / w przekł. z jęz. grec. z wyd. 9 Nowego 
Testamentu Biblii Tysiąclecia [tł. Walenty Prokulski]. - Poznań : „Pallottinum”, 1998. - 106 
s. ; 15 cm    ISBN  83-7014-324-5 
 
 8072. GLEMP Józef: Modlimy się w kraju Helwetów : wizyta duszpasterska w Szwajca-
rii 27 V - 1 VI 1994 / [red. Andrzej F. Dziuba i in.]. - [Poznań] : „Pallottinum”, 1998 (Poznań 
: „Pallottinum”). - 170, [6] s., [36] s. tabl. : fot. (gł. kolor.), mapa, Rés., Zsfg ; 21 cm    ISBN  
83-7014-301-6 
 Kreczmański Mirosław: Wprowadzenie 
 Tekst częśc. tł. z fr., niem., wł. 
 
 8073. GŁÓD w świecie : solidarny rozwój wyzwaniem dla wszystkich / Papieska Rada 
„Cor Unum” ; [tł. z niem. Józef Drewniok]. - Ząbki : „Apostolicum”, 1998 ([Ząbki : „Aposto-
licum”]). -  78, [1] s. : 20 cm     ISBN  83-7031-158-X    zł 6,00 
 Oryg.: Hunger in der Welt  
 
 8074. GRAD Zdzisław: W duchu i mocy Jezusa : świadectwo posługi uwalniania od 
złych duchów na Madagaskarze. - Ząbki : „Apostolicum”, 1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 
96 s., [16] s. fot. kolor., bibliogr. ; 17 cm    ISBN  83-7031-155-5    zł 5,50 
 
 8075. HANAS Zenon: Vertrauen in der Werbung. - Ząbki : „Apostolicum”, 1998 ([Ząbki 
: „Apostolicum”]). - 319 s. ; 24 cm    ISBN  83-7031-128-8 
 
 8076. HANTER Ewa: Historia kultu Najświętszego Serca Pana Jezusa. - Ząbki : „Aposto-
licum” ; Łomża : Łomżańska Księgarnia Diecezjalna, 1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 112 
s. : bibliogr. ; 17 cm    ISBN  83-7031-147-4 („Apostolicum”)  zł 3,50 
 
 8077. HANTER Ewa: Intronizacja serca Jezusowego w rodzinie / [il. Maja Bołożuk]. - 
Ząbki : „Apostolicum” ; Łomża : Łomżańska Księgarnia Diecezjalna, [1998] ([Ząbki : „Apo-
stolicum”]). - 31 s. : bibliogr. ; 29 cm    ISBN  83-7031-148-2 („Apostolicum”)    zł 5,00 
 
 8078. HANTER Ewa: Obietnice serca Pana Jezusa : obrazki do kolorowania. - Ząbki : 
„Apostolicum”, 1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 16 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-149-0    zł 
2,50 
 
 8079. HÖFER Albert: Pismo święte miejscem spotkania Boga z człowiekiem ; podręcz-
nik metodyczny katechezy biblijnej / przekł. Ewa Bochenek, Kazimiera Joanna Wawrzynów, 
[tł. hymnów Stanisław Ziemiański]. - Poznań : „Pallottinum”, 1998. - 262 s. : il. (w tym ko-
lor.), nuty ; 24 cm    ISBN  83-7014-300-8 
 Oryg.: Gottes Wege mit den Menschen : ein gestaltpädagogisches Bibelwerkbuch, 1993 
 8080. IDŹCIE do Józefa : modlitewnik ku czci św. Józefa Szpaki Diecezja Siedlecka / 
[zebrał i oprac. Sylwester Ługowski]. - Ząbki : „Apostolicum”, 1998 ([Ząbki : „Aposto-
licum”]). - 64 s. ; 15 cm    ISBN  83-7031-122-9    zł 2,50 
 
 8081. JAN Paweł II, papież: Encyklika Fides et ratio Ojca Świętego Jana Pawła II do bi-
skupów Kościoła katolickiego o relacjach między wiarą a rozumem. - Poznań : „Pallo-
ttinum”, 1998. - 159, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7014-328-8 
 Tyt. okł.: Encyklika Fides et ratio o relacjach między wiarą a rozumem 
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 8082. JAN Paweł II, papież: „Incarnationis mysterium” : bulla ogłaszająca Wielki Jubi-
leusz Roku 2000. - Kraków : „Pallottinum”, 1998. - 32, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7014-332-6 
 Tyt. okł.: Bulla Incarnationis mysterium 
 
 8083. JAN Paweł II, papież: List apostolski Dies Domini Ojca Świętego Jana Pawła II do 
biskupów, kapłanów i wiernych o świętowaniu niedzieli. - Poznań : „Pallottinum”, 1998. - 
102, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7014-318-0 
 Tyt. okł.: List apostolski o świętowaniu niedzieli 
 Tyt. grzbiet.: Dies Domini 
 
 8084. JAN Paweł II, papież: Nauczanie papieskie. [T.] 6: 1983. [Cz.] 1: (Styczeń - czer-
wiec) / przygot. do druku Eugeniusz Weron, Antoni Jaroch. - Poznań : „Pallottinum”, 1998. -  
XXII, 852, [6] s. ; 24 cm    ISBN  83-7014-321-0 
 Tyt. grzbiet. Także: Dzieła wszystkie 
 Tekst częśc. tł. z różnych jęz.  
 
 8085. JAN Paweł II, papież: Posługa prezbiterów i diakonów / [oprac. Eugeniusz Weron]. 
- Poznań : „Pallottinum”, 1998. - 129 s. ; 21 cm. - (Lud Boży Nowego Przymierza)    ISBN  
83-7014-327-X 
 Przedr. z: Wierzę w Kościół jeden, święty, powszechny i apostolski Libreria Editrice Vaticana, 1996 
 Dopowiedzenia „Do Polaków uczestniczących w audiencji generalnej” za L’Osservatore Romano (wyd. pol.) 
 
 8086. JAN Paweł II, papież: Zakonnicy i życie konsekrowane we wspólnocie chrześ-
cijańskiej / [oprac. Eugeniusz Weron ; red. Waldemar Seremak]. - Poznań : „Pallottinum”, 
1998. - 118 s., [8] s. tabl. kolor. : fot., portr. ; 21 cm. - (Lud Boży Nowego Przymierza)    
ISBN  83-7014-304-0 
 Przedr. z: Wierzę w Kościół jeden, święty, powszechny i apostolski / Jan Paweł II Libreria Editrice Vaticana, 1996 
 Dopowiedzenie Do Polaków uczestniczących w audiencji generalnej wg L’Osservatore Romano (wyd. pol.) 
 
 8087. KIETLIŃSKI Henryk: Moje dialogi z Janem Pawłem II. - Ząbki : „Apostolicum”, 
1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 136 s., [16] s. tabl. : fot. (gł. kolor.), portr. ; 20 cm    ISBN  
83-7031-154-7 
 Zawiera także fragmenty homilii i przemówień papieża Jana Pawła II 
 
 8088. KOWALCZYK Józef: Dojrzewanie czasu : wybór dokumentów, przemówień i ho-
milii 1989-1998 / [red. Ewa Bońkowska, Maria Dąbrowska, Aldona Fabiś]. - Poznań : „Pallo-
ttinum”, 1998. - 349, [1] s., [56] s. tabl. (gł. kolor.) : faks., fot., portr. ; 21 cm    ISBN  83-
7014-316-4 
 
 8089. KOSSAK Zofia: O św. Andrzeju Boboli. - Ząbki : „Apostolicum”, 1998 ([Ząbki : 
„Apostolicum”]). - 63 s. ; 17 cm. - (Św. Andrzej Bobola Jezuita i męczennik 1591-1657 ; T. 
5)    ISBN  83-7031-138-5 
 
 8090. KRONIKA powołań kapłańskich i zakonnych miasta i okolic Brodnicy n. Drwęcą 
1926-1996 / oprac. Piotr Józef Grążawski, Adam Fułek. - Ząbki : „Apostolicum”, 1998 
([Ząbki : „Apostolicum”]). - 352 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-151-2 
 
 8091. KUŹNIAR Jan: Modlitwa Mszy Świętej czyli Katechizm na każdy dzień. - Ząbki : 
„Apostolicum”, 1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 256 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-132-6    zł 
12,00 
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 8092. LEKCJONARZ do Mszy o Najświętszej Maryi Pannie. - Poznań : „Pallottinum”, 
1998 (Poznań : „Pallottinum”). - 246, [2] s. : il. ; 25 cm    ISBN  83-7014-305-9 
 Tyt. grzbiet.: Lekcjonarz maryjny 
 
 8093. MAJKUT Stanisław: Kult św. Wiktorii. - Ząbki : „Apostolicum”, 1998 ([Ząbki : 
„Apostolicum”]). - 40 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-162-8 
 
 8094. MICKIEWICZ Franciszek: Znaki Ducha Świętego. - Ząbki : „Apostolicum”, 1998 
([Ząbki : „Apostolicum”]). - 96 s. : rys., bibliogr. ; 17 cm    ISBN  83-7031-121-0    zł 3,50 
 
 8095. MIŁOSIERDZIE ... z pokolenia na pokolenie : [modlitewnik / wybór i oprac. tek-
stów Jan Oleszko]. - Ząbki : „Apostolicum” ; Ożarów Mazowiecki : Sanktuarium Miło-
sierdzia Bożego, 1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 336 s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-
7031-131-8 („Apostolicum”)    zł 30,00 
 
 8096. MIŁOSIERDZIE źródłem nadziei : praca zbiorowa / red. Jan Oleszko. - Ząbki : 
„Apostolicum”, 1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 176 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-160-1    zł 
8,00 
 
 8097. MODLĘ się słowami błogosławionej siostry Faustyny / oprac. Zdzisław Pałubicki. 
- Ząbki : „Apostolicum”, 1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 259 s. ; 17 cm    ISBN  83-7031-
125-3    zł 5,00 
 
 8098. NADOLSKI Bogusław: W drodze do liturgii : z zagadnień propedeutyki liturgicz-
nej. - [Poznań] : „Pallottinum”, 1998 (Poznań : „Pallottinum”). - 101, [1] s. : bibliogr., indek-
sy,  Sum. ; 21 cm     ISBN  83-7014-303-2 
 
 8099. NOWE powołania dla nowej Europy : (In verbo tuo ...) : dokument końcowy Kon-
gresu poświęconego powołaniom do kapłaństwa i życia konsekrowanego w Europie, Rzym 5-
10 maja 1997 r. / Papieskie dzieło Powołań Kościelnych. - Poznań : „Pallottinum” : staraniem 
Kongregacji Edukacji Katolickiej, 1998. - 115, [1] s. : il. ; 24 cm    ISBN  83-7014-313-X  
(„Pallottinum”) 
 
 8100. ORIONE: W imię Boskiej Opatrzności / Ksiądz Orione ; red. Sylwester Sowi-
zdrzał. - Ząbki : „Apostolicum”, 1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 173 s. ; 20 cm      
 
 8101. ORIONE: W imię Boskiej Opatrzności : najpiękniejsze stronice / Ksiądz Orione ; 
tł. Beata Kędzierska. - Ząbki : „Apostolicum”, 1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 176 s. ; 20 
cm    ISBN  83-7031-146-6    zł 8,50 
 
 8102. OSZAJCA Wacław: Św. Andrzej Bobola prowadzi do jedności. - Ząbki : „Aposto-
licum”, 1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 55 s. ; 17 cm. - (Św. Andrzej Bobola Jezuita i Mę-
czennik 1591-1657 ; T. 4)    ISBN  83-7031-161-1    zł 8,00 
 
 8103. PACIUSZKIEWICZ Mirosław: Listy do Ojca Andrzeja. - Ząbki : „Apostolicum”, 
1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 96 s. ; 17 cm. - (Św. Andrzej Bobola Jezuita i Męczennik 
1591-1657 ; T. 3)    ISBN  83-7031-136-9 
 
 8104. PAŁYGA Jan: Odpowiadam na pytania. - Wyd. 2. - Ząbki : „Apostolicum”, 1998 
([Ząbki : „Apostolicum”]). - 135, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-140-7    zł 5,00 
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 8105. PAŁYGA Jan: Rwanda - czas apokalipsy, czas nadziei. - Ząbki : „Apostolicum”, 
1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 224 s., [32] s. tabl. kolor. : fot., portr., bibliogr. ; 20 cm    
ISBN  83-7031-122-9    zł 12,00 
 
 8106. PINCKAERS  Servais  Théodore: Życie duchowe chrześcijanina według św. Pawła 
i św. Tomasza z Akwinu / tł. Aldona Fabiś. - Poznań : „Pallottinum”, 1998. - 335, [4] s. : bi-
bliogr., indeks ; 21 cm. - (Amateca : podręczniki teologii katolickiej ; t. 17 cz. 2)    ISBN  83-
7014-311-3 
 Oryg.: La vie spirituelle du chrétien selon St. Paul et St. Thomas d’Aquin, 1994 
 
 8107. PRZEWODNIK modlitewny : Sanktuarium św. Andrzeja Boboli / wybór i oprac. 
Bernard Gonska, Ewa Maria Twarowska. - Ząbki : „Apostolicum”, 1998 ([Ząbki : „Apostoli-
cum”]). - 150 s. ; 17 cm. - (Św. Andrzej Bobola Jezuita i Męczennik 1591-1657 ; T. 6)    
ISBN  83-7031-143-1 
 
 8108. PYTEL Jan Kanty: Słowo Boże nie jest związane : uroczystości, święta, dni oko-
licznościowe. - Poznań : „Pallottinum”, 1998 (Poznań : „Pallottinum”). - 332, [1] s. ; 24 cm    
ISBN  83-7014-309-1 
 
 8109. RUDNICKI Bogdan: Kochając życie nad życie. - Ząbki : „Apostolicum”, 1998 
([Ząbki : „Apostolicum”]). - 104 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-161-X    zł 5,00 
 
 8110. RYBCZYŃSKI Anatol: Dlaczego rak jest chorobą nieuleczalną. - Ząbki : „Aposto-
licum”, 1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 22 s. ; 25 cm    ISBN  83-7031-153-9 
 
 8111. SAREŁO Zbigniew: Postmodernizm w pigułce. - Poznań : „Pallottinum”, 1998 
(Poznań : „Pallottinum”). - 33, [2] s. ; 21 cm    ISBN  83-7014-326-1 
 
 8112. SKAZANI jako „szpiedzy Watykanu” : z historii Kościoła katolickiego w ZSRR 
1918-1956 / pod red. Romana Dzwonkowskiego. - Ząbki : „Apostolicum”, 1998 ([Ząbki : 
„Apostolicum”]). - 303, [1] s., [16] s. tabl. (w tym kolor.) : faks., fot., mapy, portr. ; 20 cm    
ISBN  83-7031-157-1    zł 15,00 
 
 8113. SOKOŁOWSKI Marek: Św. Andrzej Bobola jezuita i męczennik 1591-1657. T. 8: 
Proste dziękowanie. - Ząbki : „Apostolicum”, 1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 79 s. ; 17 cm    
ISBN  83-7031-142-3 
 
 8114. TESTA Benedetto: Sakramenty Kościoła / przekł. i oprac. Lucjan Balter. - Poznań 
: „Pallottinum”, 1998. - 384 s. : bibliogr., indeks ; 21 cm. - (Amateca : podręczniki teologii 
katolickiej ; t. 9)    ISBN  83-7014-307-5 
 Oryg.: „I Sacramenti della Chiesa” 1995 
 
 8115. TOPCZEWSKA-METELSKA Maryla, TWAROWSKA Ewa Maria, 
WALEWSKA-PRZYJAŁKOWSKA Teresa E.: Śladami św. Andrzeja Boboli. - Ząbki : 
„Apostolicum”, 1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 55 s. ; 17 cm. - (Św. Andrzej Bobola Jezu-
ita i Męczennik 1591-1657 ; T. 7)    ISBN  83-7031-144-X 
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 8116. VALVERDE Carlos: Antropologia filozoficzna / przekł. Grzegorz Ostrowski. - Po-
znań : „Pallottinum”, 1998. - 396, [1] s. ; 21 cm. - (Amateca : podręczniki teologii katolickiej 
; t. 16)    ISBN  83-7014-310-5 
 Oryg.: Antropologia filosófica 
 
 8117. W SŁUŻBIE prawdzie i miłości : powołanie do świętości i apostolstwa / red. Paweł 
Góralczyk, Franciszek Mickiewicz, Tomasz Skibiński. - Poznań : „Pallottinum”, 1998. - 430, 
[1] s. : fot., portr. ; 21 cm    ISBN  83-7014-317-2 
 Księga pamiątkowa dedykowana ks. prof. Eugeniuszowi Weronowi z okazji 85-tej rocznicy urodzin i sześć-
dziesięciolecia święceń kapłańskich 
 Tekst częśc. tł. z niem. 
 
 8118. WYSZYŃSKI Stefan: Jedna jest Polska : wybór z przemówień i kazań / [wybór 
tekstów i oprac. Mirosława Plaskacz, Anna Rastawicka]. - Warszawa : „Soli Deo”, 1998 
(Ząbki : „Apostolicum”). - 119, [1] s., [16] s. tabl. : fot., portr., bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-
907358-3-0 
 
 8119. WYSZYŃSKI Stefan: Wszystko postawiłem na Maryję. - [Wyd. 2]. - Warszawa : 
„Soli Deo” ; Paris : „Éditions du Dialogue”, 1998 (Ząbki : „Apostolicum”). - 335 s., [24] s. 
tabl. : fot. ; 20 cm    ISBN  83-907358-8-1 („Soli Deo”)     
 
 8120. ZBIÓR mszy o Najświętszej Maryi Pannie. - Poznań : „Pallottinum”, 1998. - 363, 
[5] s. : nuty ; 31 cm    ISBN  83-7014-331-8 
 
 8121. ZIELIŃSKI Zbigniew: Walczyli o wolność Polski : 7 Dywizja AK. - Ząbki : „Apo-
stolicum”, 1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 253 s. : faks., fot. (gł. kolor.), 1 mapa, portr. ; 24 
cm    ISBN  83-7031-159-8    zł 26,00 

 
1999 

 
 8122. AARDWEG  Gerard  van  den:  Homoseksualizm i nadzieja : psycholog opowiada 
o leczeniu i przemianie / przeł. [z ang.] Marek Sobieszczański. - Warszawa : Fronda, 1999  
(Ząbki : „Apostolicum”). - 172, [2] s. ; 21  cm. - (Biblioteka Frondy)    ISBN  83-911097-0-4    
zł 16,00 
 
 8123. ABYŚCIE znali Ojca waszego. - Poznań : „Pallottinum”, 1999 (Poznań : „Pallo-
ttinum”). - 130 s. : il. kolor. ; 21 cm    ISBN  83-7014-336-9 
 
 8124. BERNAGIEWICZ Robert: Recepcja tradycji neumatycznych w notacji Graduału 
Wiślickiego w świetle neum liquescentes. - Ząbki : „Apostolicum”, 1999 ([Ząbki : „Apo-
stolicum”]). - [2], 421 s. : faks. ; 20 cm    ISBN  83-7031-198-9 
 Rozprawa doktorska. Katolicki Uniwersytet Lubelski. Instytut Muzykologii.  
 Część aneksu w jęz. wł.  
  
 8125. BECK Eleonore: Wierzę : mały katechizm katolicki / [tekst Eleonore Beck ; il. 
Bradi Barth ; tł. Stanisław Budzik]. - Tarnów : „Biblos” ; Poznań : „Pallottinum”, 1999. - 
157, [3] s. : il. kolor. ; 21 cm    ISBN  83-86889-84-5 („Biblos”)    ISBN  83-7014-351-2 
(„Pallottinum”) 
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 8126. BERTOCCO Irma, KRÓLIKOWSKI Janusz: Mamy przystęp do Ojca : rozważania 
o Bogu Ojcu. - Poznań : „Pallottinum”, 1999. - 65, [2] s. ; 21 cm    ISBN  83-7014-347-4 
 
 8127. BŁAWAT Anastazy L.: Nasza Wychowawczyni. - Ząbki : „Apostolicum”, 1999 
([Ząbki : „Apostolicum”]). - 100, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-168-7    zł 12,00 
 U dołu okł.: Pallotyńskie Sanktuarium Matki Bożej w Czarnej 
 
 8128. CARVAJAL Francisco Fernández: Rozmowy z Bogiem : medytacje na każdy 
dzień / [tł. Jan Jarco]. - T. 7. - Ząbki : „Apostolicum”, 1999 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 16 
cm 
 Oryg.: Hablar con Dios, 1986 
 T. 6: Uroczystości i święta styczeń-czerwiec. - 493 s.    ISBN  83-7031-102-4 
 T. 7: Uroczystości i święta. Cz. 2: lipiec-grudzień. - 548 s.    ISBN  83-7031-108-3 
 
 8129. CHABIŃSKI Stanisław: Na drogę do wieczności. - Ząbki : „Apostolicum”, 1999 
([Ząbki : „Apostolicum”]). - 94, [1] s. ; 24 cm    ISBN  83-7031-163-6    zł 5,00 
 
 8130. CHOTOMSKA Wanda: Jasełka / il. Teresa Wilbik. - Poznań : „Pallottinum”, 1999 
(Poznań : „Pallottinum”). - 84 s. : il. kolor., nuty ; 24 cm    ISBN  83-7014-361-X 
 
 8131. CHOTOMSKA Wanda: Kolędy / il. Teresa Wilbik. - Poznań : „Pallottinum”, 1999 
(Poznań : „Pallottinum”). - 65 s. : il. kolor., nuty ; 24 cm    ISBN  83-7014-358-X 
 
 8132. CZUGAJEWSKI Ryszard: Umiłował do końca : ksiądz Józef Stanek ps. „Rudy” 
pallotyn kapelan Armii Krajowej na Czerniakowskim Przyczółku. - Ząbki : „Apostolicum”, 
1999 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - [4], V, [1], 153, [1] s. : faks., fot., portr., 1 rys. ; 20 cm   
ISBN  83-7031-014-1    zł 5,00 
 
 8133. DANIELEWICZ Teresa: Czy Pawełek pamięta, gdzie mieszkają zwierzęta? : zaję-
cia rozwijające dla małych dzieci / il. Maja Bołożuk-Jabłońska. - Ząbki : „Apostolicum”, 
[1999] ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 28 s., [1] k. tabl. (złoż.) : il. ; 20 cm. - (Biblioteka Ro-
dzinna / Fundacja Vita Familiae. Seria: Rozwijające Gry i Zabawy )   ISBN  83-7031-372-8    
zł 5,00 
 
 8134. EMANUEL, brat: Tonacja miłości / [tł. Ewa Waliszewska]. - Poznań : „Pallo-
ttinum”, 1999 (Poznań : „Pallottinum”). - 91 s. ; 21 cm    ISBN  83-7014-341-5 
 Oryg.: Le diapason de l’Amour, 1988 
 
 8135. GEROSA Libero: Prawo Kościoła / przekł. Ireneusz Pękalski. - Poznań : „Pallotti-
num”, 1999. - 383 s. ; 21 cm. - (Amateca : podręczniki teologii katolickiej ; t. 12)    ISBN  
83-7014-335-0 
 Oryg.: Diritto della chiesa 
 
 8136. GLEMP Józef: Listy pasterskie prymasa Polski : 1981-1996. - Poznań : „Pallo-
ttinum”, 1999. - 452, [4] s. : il. kolor. ; 24 cm    ISBN  83-7014-338-5 
 
 8137. GLEMP Józef: Odkrywać drogi Opatrzności Bożej : kazania pasyjne w kościele 
Świętego Krzyża w Warszawie Roku Pańskiego 1999. - Poznań : „Pallottinum” : Warszawa : 
„Apostolicum”,  1999. - 69, [1] s. ; 19 cm    ISBN  83-7014-340-7 („Pallottinum”)    ISBN  
83-7031-171-7 („Apostolicum”)    zł 6,00 

 



 978 

 
 8138. HANTER  Ewa: Święci  polscy skarbem narodu / [il. Maja Bołożuk]. Cz. 2: (XVI –  
XVII w.).  - Ząbki : „Apostolicum”, 1999 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 69, [2] s. : il. kolor.  ; 
29 cm    ISBN  83-7031-180-6    zł 15,00 
 
 8139. I NIC nad Boga / red. Alfred Góralczyk. - Ząbki : „Apostolicum”, 1999 ([Ząbki : 
„Apostolicum”]). - 288 s. ; 24 cm    ISBN  83-7031-189-X 
 
 8140. JAN Paweł II, papież: List Ojca Świętego Jana Pawła II do osób w podeszłym wie-
ku. - Poznań : „Pallottinum”, 1999 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 35, [5] s. ; 17 cm    ISBN  83-
7014-362-8 
 
 8141. JAN Paweł II, papież: List Ojca Świętego Jana Pawła II o pielgrzymowaniu do 
miejsc związanych z historią zbawienia. - [Poznań] : „Pallottinum”, 1999. - 19, [1] s. ; 20 cm    
ISBN  83-7014-350-4 
 Tyt. okł.: List o pielgrzymowaniu do miejsc związanych z historią zbawienia 
 
 8142. JAN Paweł II, papież: Nauczanie papieskie. [T.] 6, 1983. [Cz.] 2, (Lipiec - gru-
dzień) / przygot. do druku Eugeniusz Weron, Antoni Jaroch. - Poznań : „Pallottinum”, 1999. - 
XX, 686, [6] s. : il. kolor. ; 24 cm    ISBN  83-7014-333-4 
 Tyt. grzbiet. Także: Dzieła wszystkie 
 Tekst częśc. tł. z różnych jęz. 
 
 8143. JAN Paweł II, papież: Pielgrzymka Apostolska Ojca Świętego Jana Pawła II do 
Polski : 5-17 czerwca 1999 : przemówienia, dokumentacja : tekst autoryzowany / [red. książ-
ki Maria Dąbrowska i in.]. - Poznań : „Pallottinum”, 1999. - 356, [2] s., [124] s. il. kolor. ; 21 
cm    ISBN  83-7014-352-0 
 Tyt. grzbiet.: Pielgrzymka Apostolska Jana Pawła II do Polski 1999 
 Tyt. okł.: Pielgrzymka Jana Pawła II do Polski 1999 
 Tyt. ze s. przedtyt.: Pielgrzymka Jana Pawła II do Polski 
 
 8144. JAN Paweł II, papież: Rzeczy ostateczne. - Poznań : „Pallottinum”, 1999 (Poznań : 
„Pallottinum”). - 16 s. ; 20 cm    ISBN  83-7014-354-7 
 
 8145. JASEŁKA polskie : antologia widowisk jasełkowych / wybór i oprac. Maksymilian 
Adamski. - Ząbki : „Apostolicum”, 1999 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 496 s. : il. ; 24 cm    
ISBN  83-7031-192-X    zł 22,00 
 
 8146. KIETLIŃSKI Henryk: Męczennik za wiarę i miłość : bł. ks. Józef Jankowski SAC 
(1910-1941). - Ząbki : „Apostolicum”, 1999 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 168 s., [24] s. tabl. ; 
20 cm    ISBN  83-7031-176-8    zł 10,00 
 
 8147. KONGREGACJA ds. Duchowieństwa : kapłan głosiciel słowa, szafarz sakramen-
tów i przewodnik wspólnoty w drodze do Trzeciego Tysiąclecia Chrześcijaństwa. - Poznań : 
„Pallottinum”, 1999 (Poznań : „Pallottinum”). - 45 s. ; 24 cm    ISBN  83-7014-356-3 
 
 8148. KONGREGACJA Instytutów Życia Konsekrowanego i Stowarzyszeń Życia Apo-
stolskiego : Verbi Sposna : instrukcja o życiu kontemplacyjnym i klauzurze mniszek. - Po-
znań : „Pallottinum”, 1999 (Poznań : „Pallottinum”). - 39 s. ; 24 cm    ISBN  83-7014-355-5 
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 8149. KRÓLIKOWSKI  Janusz:  Znak  jedności  : święta ikona Matki Bożej Kazańskiej 
w Fatimie. - Poznań : „Pallottinum”, 1999. - 64, [2] s., [4] s. tabl. kolor. : il. ; 17 cm. - (Bi-
blioteka Fatimska)    ISBN  83-7014-342-3 
 8150. KUDASIEWICZ Józef: Ewangelie synoptyczne dzisiaj. - Wyd. 2, popr. i uzup. / 
współprac. Franciszek Mickiewicz. - Ząbki : „Apostolicum”, 1999 ([Ząbki : „Apostolicum”]). 
- 407 s. ; 24 cm    ISBN  83-7031-167-9    zł 19,00 
 
 8151. KUNDA Tadeusz: Odnalazłem zagubione owce. - Ząbki : „Apostolicum”, 1999 
([Ząbki : „Apostolicum”]). - 232 s. ; 21 cm    ISBN  83-7031-169-5    zł 6,00 
 
 8152. KUNZLER Michael: Liturgia Kościoła / przekł. i oprac. Lucjan Balter. - Poznań : 
„Pallottinum”, 1999. - 752, [4] s. : bibliogr., indeks ; 21 cm. - (Amateca : podręczniki teologii 
katolickiej ; T. 10)    ISBN  83-7014-349-0 
 Oryg.: „Die Liturgie der Kirche” 1995 
 
 8153. KYRIEŃSKA  Beata:  Wtajemnicz  nas ...  :  (o  dwu „wołaniach” - naglących dziś 
i każdego dnia). - Ząbki : „Apostolicum”, 1999 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 167 s. ; 17 cm    
ISBN  83-7031-191-1    zł 5,00 
 
 8154. LISIECKI  Paweł: Jazon. - Warszawa : Fronda ; Ząbki : „Apostolicum”, 1999 
([Ząbki : „Apostolicum”]). - 78 s. ; 20 cm    ISBN  83-911063-0-6    zł 12,00 
 
 8155. LORDA Juan Luis: Moralność - sztuka życia / tł. Piotr Rak. - Warszawa : „Fronda” 
; Ząbki : „Apostolicum”, 1998 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 283, [4] s. : bibliogr. ; 21  cm. - 
(Biblioteka „Frondy”)   ISBN  83-911063-1-4 („Fronda”)   zł 18,00 
 Oryg.: Moral : el arte de vivir, 1993 
 
 8156. MODLITWY na cały rok / [wyd. przez Wspólnotę z] Taizé ; [tł. Małgorzata Kru-
pecka]. - [Poznań] : „Pallottinum”, 1999. - 239, [1] s. : bibliogr. ; 17 cm    ISBN  83-7014-
360-1 
 Oryg.: Prières pour chaque jour, 1997 
 
 8157. NABOŻEŃSTWO pierwszych sobót : propozycja pastoralna / oprac. zespół pod 
kierunkiem Mirosława Drozdka. - Ząbki : „Apostolicum” ; Zakopane : Sekretariat Fatimski, 
1999 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 175 s. ; 24 cm. - (Biblioteka Fatimska)    ISBN  83-7031-
177-6 („Apostolicum”)    zł 12,00 
 
 8158. NADOLSKI Bogusław: Chwała Ojcu : doksologia w liturgii. - Poznań : „Pallo-
ttinum”, 1999 (Poznań : „Pallottinum”). - 127 s. ; 21 cm    ISBN  83-7014-337-7 
 
 8159. NOWAK Jacek:  Apostolski  wymiar  liturgii  :  studium  teologiczno-liturgiczne   
w świetle Konstytucji „Sacrosanctum Concilium”. - Poznań : „Pallottinum”, 1999. - 203, [1] 
s. : bibliogr., Riass., Zsfg ; 21 cm    ISBN  83-7014-345-8 
 Rozprawa habilitacyjna. Wydział Teologiczny Akademii Teologii Katolickiej w Warszawie 
 
 8160. PACIUSZKIEWICZ Mirosław: Drogi powrotu : o ludziach żyjących w związkach 
niesakramentalnych, w separacji i rozwiedzionych samotnych. - Ząbki : „Apostolicum”, 1999 
([Ząbki : „Apostolicum”]). - 359, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-7031-183-0    zł 15,00 
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 8161. PAŁYGA Jan: Oni też chcą być wierni : (małżeństwa niesakramentalne). - Ząbki : 
„Apostolicum”, 1999 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 224 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-170-9    zł 
12,00 
 
 8162. PIELORZ Józef: Martyr de son Sacerdoce. - Ząbki : „Apostolicum”, 1999 ([Ząbki : 
„Apostolicum”]). - 103 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-194-6 
 8163. [PIERWSZY] I Synod diecezji Łowickiej : wiadomości diecezji Łowickiej. - Ząbki 
: „Apostolicum”, 1999 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 288 s. ; 24 cm    ISBN  83-7031-189-X 
 
 8164. PLIŚ Wiesława: Radosne pielgrzymowanie. - Warszawa : „Apostolicum”, 1999 
([Ząbki : „Apostolicum”]). - 62 s. : rys. ; 17 cm    ISBN  83-7031-200-4 
 
 8165. POLACY o papieżu : z socjologii pielgrzymek Jana Pawła II / red. Witold Zdanie-
wicz, Tadeusz Zembrzuski. - Warszawa : „Apostolicum”, 1999 ([Ząbki : „Aposto-licum”]). - 
144 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-174-1 
 
 8166. ROMANIUK Kazimierz: Studia nie tylko nad św. Pawłem. - Poznań : „Pallo-
ttinum”, 1999. - 310, [1] s., [1] k. tabl. : il. kolor. ; 21 cm    ISBN  83-7014-363-6 
 
 8167. ROMANIUK Kazimierz, JANKOWSKI Augustyn, STACHOWIAK Lech: Komen-
tarz praktyczny do Nowego Testamentu. - T. 1-2. - Poznań : „Pallottinum” ; Kraków : Wy-
dwnictwo Benedyktynów „Tyniec”, 1999. - 25 cm 
 T. 1. - 728 s.    ISBN  83-7014-306-7 („Pallottinum“)    ISBN  83-85433-99-6 („Tyniec”) 
 T. 2. - 686 s.    ISBN  83-7014-353-9 („Pallottinum“)    ISBN  83-87525-00-6  („Tyniec”) 
 
 8168. ROSIK Paweł: Wybór należy do ciebie / red. Anna Kulesza. - Ząbki : „Apo-
stolicum”, 1999 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 168 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-232-2 
 
 8169. RÓŻANIEC z Ojcem Świętym Janem Pawłem II / red. Mirosław Drozdek. - War-
szawa ; Ząbki : „Apostolicum”, 1999 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 136 s. ; 20 cm. - (Bibliote-
ka Fatimska)    ISBN  83-7031-185-7    zł 15,00 
 
 8170. SICARI Antonio Maria: Życie duchowe chrześcijanina / tł. Mieczysław Brzezinka. 
- Poznań : „Pallottinum”, 1999. - 494, [3] s. ; 21 cm. - (Amateca  : podręczniki teologii kato-
lickiej ; T. 17 cz. 1)    ISBN  83-7014-343-1 
 Oryg.: La vita spirituale del cristiano, 1997 
 
 8171. STAROWIEYSKI  Marek:  Rzecz  o  dziwnym  księdzu  - Don  Luigi Orione / [tł. 
z jęz. wł. ...]. -  Ząbki : „Apostolicum”, 1999 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 79 s. ; 17 cm    
ISBN  83-7031-181-4 
 Współwyd.: Spotkanie z dziwnym księdzem / Ignazio Silone ; tł. z jęz. wł. Marek Starowieyski.  
 Tekst częściowo tł. z jęz. wł.  
 Oryg.: Incontro con uno strano prete  
 
 8172. STERN Karl: Słup ognia / przeł. Magda Sobolewska. - Warszawa : Stowarzy-
szenie Kulturalne Fronda ; Ząbki : „Apostolicum”, 1999 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 366 s. ; 
21 cm. - (Biblioteka Frondy)    ISBN  83-911097-4-7    zł 18,00 
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 8173. ŚWIĘTE Triduum Paschalne : na podstawie Mszału Rzymskiego dla diecezji pol-
skich. - [Poznań] : „Pallottinum”, 1999. - 59, [1] s. : nuty ; 30 cm    ISBN  83-7014-334-2 
 Wyd. wg ed. z 1986 r. 
 
 8174. W DRODZE ze św. Wincentym Pallottim / wybrał i oprac. Piotr Libiszewski ; [il. 
Ewy Soszko]. - Częstochowa : „Dolina Miłosierdzia ; Ząbki : „Apostolicum”, 1999 ([Ząbki : 
„Apostolicum”]). - 181, [1] s. : bibliogr. ; 16 cm    ISBN  83-7031-165-2 („Apostolicum”)    
zł 6,00 
 8175. WENCEL Wojciech: Zamieszkać w katedrze : szkice o kulturze i literaturze. - 
Warszawa : „Fronda” ; Ząbki : „Apostolicum”, 1999 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 247, [1] s. ; 
20 cm. - (Biblioteka Frondy)     ISBN  83-911063-2-2 
 
 8176. WERON Eugeniusz: Laikat i apostolstwo : zarys teologii laikatu i apostolstwa lu-
dzi świeckich. - Wyd. 2 (i. e. 1 krajowe). - Poznań : „Pallottinum”, 1999 (Poznań : „Pallo-
ttinum”). - 211, [1] s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-7014-346-6 
 
 8177. WOJTATOWICZ Noela: Modlitwa Jarzębinki / il. Izabela Kolka. - Poznań : „Pal-
lottinum”, 1999. - 66, [1] s. : il. kolor. ; 15 x 21 cm    ISBN  83-7014-344-X 
 
 8178. WYKAZ parafii w Polsce 1998 / Instytut Statystyki Kościoła Katolickiego SAC. - 
Warszawa : „Apostolicum”, 1999 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 414 s. ; 24 cm. - (Statystyka 
Kościoła Rzymsko-Katolickiego w Polsce)    ISBN  83-7031-178-4    zł 28,00 
 R. 1998 ukazał się jako nr 13 ser. gł.: Statystyka Kościoła Rzymsko-Katolickiego w Polsce, ISSN 0867-2296 
 
 8179. ZATYKA Marcin, ZATYKA Michał: Ekumeniczna wspólnota z Taizé. - Ząbki : 
„Apostolicum”, 1999 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 101 s., [8] s. tabl. ; 20 cm    ISBN  83-
7031-197-0    zł 5,50 
 
 8180. ZDZIECHOWSKI Marian: W obliczu końca. - Warszawa : „Fronda” ; Ząbki : 
„Apostolicum”, 1999 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 230, [2] s. ; 20 cm. - (Biblioteka Frondy)   
ISBN  83-911097-3-9    zł 16,00 
 
 8181. ZIELIŃSKI Zbigniew: Jędrusiowa dola. - Ząbki : „Apostolicum”, 1999 ([Ząbki : 
„Apostolicum”]). - 120 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-182-2    zł 10,00 

 
2000 

 
 8182. ABRAMOWICZ Marian Cezary: Listy spod klepsydry / il. Piotr Majewski. - Po-
znań : „Pallottinum”, 2000. - 116 s. : il. ; 17 cm    ISBN  83-7014-390-3 
 
 8183. APOKALIPSA św. Jana / przekł. z j. grec. ; z wyd. 9 Nowego Testamentu Biblii 
Tysiąclecia ; [tł. Augustyn Jankowski]. - Poznań : „Pallottinum”, 2000. - 68 s. ; 15 cm    
ISBN  83-7014-378-4 
 
 8184. AUGUSTYN J.: Wychowanie do czystości i celibatu kapłańskiego. - Kraków : 
Wy-dawnictwo „M”  ; Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 394 s. ; 22 
cm    ISBN  83-7221-135-3    zł 36,00 
 
 8185. BALIŃSKI Jan: Słowo Pańskie. - Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : „Apo-
stolicum”]). - 164 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-220-9    zł 12,00 
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 8186. BIBLIA młodych / oprac. Tomasz Hergesel. - Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki 
: „Apostolicum”]). - 520 s. ; 28 cm    ISBN  83-7031-041-9 
 
 8187. BOGDAN Franciszek: Znad Tybru na podniebne szlaki. - Ząbki : „Apostolicum”, 
2000 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 256 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-202-0    zł 12,00 
 
 8188. BÓG jest miłością : księga pamiątkowa poświęcona księdzu Stanisławowi Martu-
szewskiemu SAC z okazji 60. rocznicy święceń kapłańskich / red. Anastazy Bławat, Stefan 
Dusza. - Poznań : „Pallottinum” ; Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : „Aposto-licum”]). -  
191, [1] s., [15] s. tabl. : il. (w tym kolor.) ; 23 cm    ISBN  83-7014-383-0 
 
 8189. CARVAJAL Francisco Fernández: Rozważania wielkopostne / tł. Jan Jarco. - Ząb-
ki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 232 s. ; 15 cm    ISBN  83-7031-221-7    
zł 8,00 
 
 8190. CHABIŃSKI Stanisław: Idziemy z Jezusem drogą krzyżową. - Ząbki : „Aposto-
licum”, 2000 ([Ząbki : „Apostolicum”]). -  176 s. ;  14 cm    ISBN  83-7031-222-5   zł  5,00 
 
 8191. CHABIŃSKI Stanisław: Okaż nam miłosierdzie Swoje. - Ząbki : „Apostolicum”, 
2000 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 144 s. ; 14 cm    ISBN  83-7031-216-0 
 
 8192. CHABIŃSKI Stanisław: Wielki Post z cierpiącym Chrystusem. - Ząbki : „Aposto-
licum”, 2000 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 112 s. ; 14  cm    ISBN  83-7031-215-2    zł 4,00 
 
 8193. CHABIŃSKI Stanisław: Żywy różaniec. - Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : 
„Apostolicum”]). - 144 s. ; 14 cm    ISBN  83-7031-236-5 
 
 8194. DOMAGALSKI Kazimierz: Pionierzy katolickiej nauki społecznej. - Ząbki : „Apo-
stolicum”, 2000 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 288 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-219-5    zł 
15,00 
 
 8195. EWANGELIARZ / [grafika Katarzyna Bruzda]. - Ząbki : „Apostolicum” ; Poznań : 
„Pallottinum”, 2000 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 327, [1] s. : il. ; 35 cm    ISBN  83-7031-
206-3  („Apostolicum”)    zł 18,00 
 
 8196. GIUSSANI Luigi: Zmysł religijny / przeł. Krystyna Borowczyk. - Poznań : „Pal-
lottinum”, 2000. - 231, [1] s. : il. ; 21 cm. - (Per Corso / Luigi Giussani ; T. 1)    ISBN  83-
7014-372-5 
 Oryg.: Il senso religioso, 1997  
 
 8197. GOMUŁCZAK Franciszek: Po pożodze : wspomnienia z Wołynia 1992-1995. - 
Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 104 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-
205-5    zł 6,00 
 
 8198. GÓRALCZYK Paweł: Wychowawcza etyka seksualna. - Ząbki : „Apostolicum”, 
2000 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 304 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-180-6    zł 19,00 
 
 8199. HANTER Ewa: Rozważania różańcowe. - Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : 
„Apostolicum”]). - 176 s. ; 17 cm    ISBN  83-7031-229-2    zł 7,50 
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 8200. HOMILIE wielkopostne i wielkanocne / red. Ryszard Hajduk, Grzegorz Jaroszew-
ski. - Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 200 s. ; 20 cm    ISBN  83-
7031-214-4    zł 15,00 
 
 8201. HASIMOTO Kyutaro: Wygraj siebie. - Poznań : „Pallottinum”, 2000. - 174 s. ; 17 
cm    ISBN  83-7014-393-8 
 
 8202. ILUSTROWANA Biblia młodych. - Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : „Apo-
stolicum”]). - 520 s. ; 28 cm    ISBN  83-7031-041-9    zł 35,00 
 
 8203. JOSEMARÍA Escrivá de Balaguer, św.: Droga, bruzda, kuźnia / red. Gabriel Pin-
dur. - Katowice : Księgarnia św. Jacka ; Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : „Apo-
stolicum”]). - 944 s. ; 16 cm    ISBN  83-7031-244-6(„Apostolicum”)    ISBN  83-7030-369-2 
(Księgarnia św. Jacka) 
 Oryg.: Camino, 1939 ; Surco, 1986 ; Forja, 1988 
 
 8204. KARCZEWSKI Sebastian: Dar i zadanie. - Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : 
„Apostolicum”]). - 360 s. ; 24 cm    ISBN  83-7031-204-7    zł 28,00 
 
 8205. KATECHEZY Ojca Świętego Jana Pawła II : teksty wg L’Osservatore Romano / 
red. Włodzimierz Zega. - T. 1-5. - Kraków : „M.” ; Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : 
„Apostolicum”]). - 24 cm     
 [T. 1]: Bóg Ojciec. - 220 s.    ISBN  83-7031-026-8    zł 17,50 
 [T. 2]: Jezus Chrystus. - 378 s.   ISBN  83-7031-034-9    zł 24,00 
 [T. 3]: Duch Święty. - 324 s.    ISBN  83-7031-058-6    zł 21,50 
 [T. 4]: Kościół. - 532 s.    ISBN  83-7031-082-8    zł 27,00 
 [T. 5]: Maryja. - 196 s.    ISBN  83-7031-114-0    zł 18,50  
 
 8206. KNOCH Wendelin: Bóg szuka człowieka : Objawienie, Pismo święte, Tradycja / 
przekł. Barbara Szlagor i Mirosław Szlagor ; oprac. Lucjan Balter. - Poznań : „Pallottinum”, 
2000. - 333, [3] s. : bibliogr., indeks ; 21 cm. - (Amateca : podręczniki teologii katolickiej ; T. 
4)    ISBN  83-7014-373-3 
 Oryg.: „Gott sucht den Menschen : Offenbarung, Schrift, Tradition” 1997 
 
 8207. KONGREGACJA Nauki Wiary : deklaracja „Sominus Jesus” o jedyności i pow-
szechności zbawczej Jezusa Chrystusa i Kościoła. - Poznań : „Pallottinum”, 2000. - 36 s. ; 24 
cm    ISBN  83-7014-389-X 
 
 8208. KONGREGACJA Nauki Wiary : orędzie fatimskie. - Poznań : „Pallottinum”, 
2000. - 44 s. : il. ; 24 cm    ISBN  83-7014-385-7 
 
 8209. KOWALCZYK Józef: Służyć słowu : wybór przemówień i homilii 1989-1999. - 
Poznań : „Pallottinum”, 2000. - 184, [1] s., [16] s. tabl. : il. kolor. ; 21 cm    ISBN  83-7014-
374-1 
 
 8210. KRUPA Stanisław: X pawilon. - Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : „Aposto-
licum”]). - 144 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-217-9    zł 10,50 
 

 



 984 

 8211. KUNDA Tadeusz: Bogarodzica zawsze dziewica. - Ząbki : „Apostolicum”, 2000 
([Ząbki : „Apostolicum”]). - 184 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-371-X    zł 8,00 
 
 8212. LEDÓCHOWSKA Urszula: Testament. - Warszawa : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : 
„Apostolicum”]). - 77 s. ; 17 cm 
 
 8213. LISTY Nowego Testamentu / w przekł. z j. grec. ; z wyd. 9 Nowego Testamentu Bi-
blii Tysiąclecia ; [tł. Felicjan Kłoniecki i in.]. - Poznań : „Pallottinum”, 2000. - 336 s. ; 15 cm    
ISBN  83-7014-382-2 
 
 8214. LOIDI Jezús Urteaga: Wady świętych / tł. Jan Jarco. - Ząbki : „Apostolicum”, 2000 
([Ząbki : „Apostolicum”]). - 304 s. ; 20 cm    ISBN  83-7037-227-6  zł  15,00 
 
 8215. ŁUCZAK Janusz: Natura giurdica della Società dell’Apostolato Cattolico alle luce 
del CIC del 1983 e delle Constitizioni del 1981 (Dissertatio ad Doctoratum in Facultate Iuris 
Canonici Pontificiae Universitatis Gregorianae). - Rzym ; Poznań : „Pallottinum”, 2000. - 
378 s. ; 24 cm    ISBN  83-7014-376-8 
 
 8216. MICKIEWICZ Franciszek: Krocząc śladami męki Chrystusa. - Ząbki : „Aposto-
licum”, 2000 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 432 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-203-9    zł 19,00 
 
 8217. MIEJ miłosierdzie / oprac. Jan Oleszko. - Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : 
„Apostolicum”]). - 574 s. ; 15 cm    ISBN  83-7031-216-0    zł 13,00 
 
 8218. MIŁOSIERDZIE źródłem nadziei : praca zbiorowa / red. Jan Oleszko. - Ząbki : 
„Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 176 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-161-1    zł 
8,00 
 
 8219. MODLITWY / oprac. Janusz Lekan i Jan O’Dogherty. - Ząbki : „Apostolicum”, 
2000 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 56 s. ; 14 cm    ISBN  83-7031-233-0    zł 2,70 
 
 8220. NADOLSKI Bogusław: Ewangeliarz - więcej niż księga święta : szacunek wobec 
księgi Ewangelii. - Poznań : „Pallottinum”, 2000. - 39 s., [4] s. tabl. : il. kolor. ; 20 cm    
ISBN  83-7014-368-7 
 
 8221. PAŁUBICKI Jan: Cztery litanie. - Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : „Aposto-
licum”]). - 31 s. ; 14 cm    ISBN  83-7031-191-1 
 
 8222. PAŁYGA Jan: Takie to było życie. - Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : „Apo-
stolicum”]). - 392 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-234-9    
 
 8223. PAŁYGA Jan: Z życia wzięte / red. Krystyna Konopnicka. - Ząbki : „Apo-
stolicum”, 2000 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 160 s. ; 17 cm    ISBN  83-7031-247-0    zł 8,00 
 
 8224. PIETRZAK Wojciech: Katalog Prowincji Zwiastowania Pańskiego Stowarzyszenia 
Apostolstwa Katolickiego. - Poznań : „Pallottinum”, 2000. - 228 s. : il. ; 21 cm    ISBN  83-
7014-394-6 
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 8225. PISMO Święte Nowego Testamentu / w przekł. z j. grec. ; oprac. Zespół Biblistów 
Polskich z inicjatywy Benedyktynów Tynieckich ; [tł. Walenty Prokulski i in.]. - Wyd. 9 na 
nowo oprac. / red. nauk. Augustyn Jankowski [i in.]. - Poznań : „Pallottinum”, 2000. - 795 s. : 
il. ; 21 cm    ISBN  83-7014-384-9 
 
 8226. PISMO Święte Starego i Nowego Testamentu / w przekł. z j. oryg. ; oprac. Zespół 
Biblistów Polskich z inicjatywy Benedyktynów Tynieckich ; [tł. Władysław Borowski i in.]. - 
Wyd. 5 w Roku Jubileuszowym 2000 / red. nauk. Augustyn Jankowski [i in.]. - Poznań : 
„Pallottinum”, 2000. - 1657 s., [6] s. tabl. : mapy ; 18 cm    ISBN  83-7014-357-1 
 Na okł. także: Biblia Tysiąclecia. - Na grzbiecie: przekład z oryginału 
 
 8227. POKLEWSKI-KOZIEŁ Tadeusz: Święty Brunon Bonifacy : życie, męczeństwo, 
kult / red. Roman Forycki. - Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 77 s. ; 
15 cm    ISBN  83-7031-196-2 
 
 8228. RELIGIA do klasy I gimnazjum / tł. Jan Jarco ; wyd. pol.: Andrzej Marek Nowik. - 
Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 168 s. ; 23 cm    ISBN  83-7031-
226-8    zł 15,00 
 
 8229. RELIGIA do klasy I gimnazjum : podręcznik metodyczny dla nauczyciela / tł. Jan 
Jarco ; wyd. pol.: Andrzej Marek Nowik. - Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : „Apostoli-
cum”]). - 164 s. ; 23 cm    ISBN  83-88481-98-3   zł 14,00 
 
 8230. RELIGIA do klasy II gimnazjum / tł. Jan Jarco ; wyd. pol.: Andrzej Marek Nowik. 
- Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 108 s. ; 23 cm    ISBN  83-7031-
248-9    zł 15,00 
 
 8231. RELIGIA do klasy II gimnazjum : podręcznik metodyczny dla nauczyciela / tł. Jan 
Jarco ; wyd. pol.: Andrzej Marek Nowik. - Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : „Apo-
stolicum”]). - 168 s. ; 23 cm    ISBN  83-88481-96-7   zł 14,00 
 
 8232. ROMANIUK Kazimierz: Medytacji brewiarzowych ciąg dalszy. - Poznań : „Pallo-
ttinum”, 2000. - 562, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-7014-375-X 
 Kontynuacja poz. pt.: Medytacje brewiarzowe 
 
 8233. ROZMOWA z Jezusem przed i po Mszy św. / wybór i oprac. tekstów Janusz Lekan 
i Jan O’Dogherty. - Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 112 s. ; 20 cm    
ISBN  83-7031-239-X 
 
 8234. SIERPOWSKI Kazimierz: Powszechna komunia. - Poznań : „Pallottinum”, 2000 
(Poznań : „Pallottinum”). - 52 s. ; 21 cm    ISBN  83-7014-391-1 
 
 8235. SIKORSKI Andrzej: W grudniu / il. Joanna Sawicka. - Poznań : „Pallottinum”, 
2000. - 32 s. : il. kolor. ; 15 cm    ISBN  83-7014-392-X 
 
 8236. SŁOMKOWSKI Antoni: Teologia życia duchowego / oprac. Marek Chmielecki. - 
Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 54 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-
242-X 
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 8237. SOWIŃSKI Mirosław: W świetle Ewangelii : homilie na rok A, B i C. - Ząbki : 
„Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 496 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-209-8    zł 
19,00 
 
 8238. STABIŃSKA Jadwiga: Adwent. - Poznań : „Pallottinum”, 2000. - 58, [1] s. ; 17 cm    
ISBN  83-7014-386-3 
 
 8239. STARZYŃSKA Maria: Jedenaście klęczników. - Wyd. 2 popr. i uzup. - Rzym ; 
[Poznań : „Pallottinum”], 2000. - 51, [1] s., [11] s. tabl. kolor. : il. ; 21 cm    ISBN  83-7014-
366-0 
 
 8240. SUAREZ Federic: Ofiara ołtarza. - Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : „Apo-
stolicum”]). - 154 s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-240-3    zł 12,00 
 
 8241. TAJEMNICA Trójcy Świętej / zespół red. przewodn. Lucjan Balter. - Poznań : 
„Pallottinum”, 2000. - 492 s. ; 21 cm. - (Communio ; nr 13)    ISBN  83-7014-380-6 
 
 8242. TOMASZEWSKI Antoni: Jan XXIII i jego działalność społeczna. - Wyd. 2. - Po-
znań : „Pallottinum”, 2000. - [8], 459, [1] s., [1] k. tabl. kolor. : il., bibliogr., indeks, Rés. ; 21 
cm    ISBN  83-7014-388-1 
 
 8243. WERON Eugeniusz: O godną starość. - Poznań : „Pallottinum”, 2000. - 84 s. ; 20 
cm    ISBN  83-7014-386-5 
 
 8244. WYRYŁEM Cię na dłoniach moich / red. Jan Oleszko. - Ząbki : „Apostolicum”, 
2000 ([Ząbki : „Apostolicum”]). - 304 s. ; 15 cm    ISBN  83-7031-207-1    zł 9,00 
 
 8245. ZUNDEL Maurice: Z Bogiem zawsze i wszędzie / przekł. Anna Nagórka. - War-
szawa : Wydawnictwo Księży Marianów ; Ząbki : „Apostolicum”, 2000 ([Ząbki : „Apostoli-
cum”]). - 157, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7031-243-8 (Apostolicum)    ISBN  83-7119-274-6 
(WKM)    zł 9,00 
 Oryg.: Avec Dieu dans le quotidien, 1997 
 Zapis rekolekcji dla sióstr ze zgromadzenia Oeuvre Saint-Augustin w Saint-Maurice w listopadzie 1953 r.  
 
 

 
PASJONIŚCI. - Zgromadzenie Męki Jezusa Chrystusa. -  

Congregatio Passionis Iesu Christi. - CP 
 
 

1996 
 

 8246. KONSEKROWANI jak Chrystus : praca zbiorowa / oprac. W. Linke. - Sadowie-
Golgota : Wydawnictwo Rodzina Matki Pięknej Miłości, 1996. - 42 s. ; 21 cm 
 
 8247. MEDYTACJE : spotkania ze słowem wcielonym : praca zbiorowa / oprac. W. Lin-
ke. - Sadowie-Golgota : Wydawnictwo Rodzina Matki Pięknej Miłości, 1996. - 48 s. ; 21 cm 
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 8248. MODLITWA w życiu sługi Bożego ojca Bernarda Kryszkiewicza, pasjonisty / 
oprac. Dominik Buszta. - Długołęka k. Wrocławia : Wydawnictwo „Hector”, 1996 (Długo-
łęka k. Wrocławia : Drukarnia „Hector”). - 72 s. ; 17 cm 
 
 8249. PAWEŁ od Krzyża, św.: Zgromadzenie Męki Jezusa : czym jest i co zamierza : no-
tizie wysłane do przyjaciół, aby poznali Zgromadzenia / [red. F. Giorgini ; tł. M. Miotk i T. 
Gałkowski]. - Rawa  Mazowiecka  : Grupa Studiów ASSUM, 1996. - 28 s. ; 21 cm. - (Teksty 
i Studia z Duchowości Zgromadzenia Pasjonistów) 
 
 8250. POMOCE i materiały do celebracji dnia życia konsekrowanego. - Sadowie-Golgota 
: Wydawnictwo Rodzina Matki Pięknej Miłości, 1996. - 15 cm ; 21 cm 
 
 8251. SŁUGA Boży o. Bernard Kryszkiewicz CP (1915-1945) : praca zbiorowa. - Rawa 
Mazowiecka : Grupa Studiów ASSUM, 1996. - 76 s. ; 21 cm. - (Teksty i Studia z Ducho-
wości Zgromadzenia Pasjonistów) 
 
 8252. TAJEMNICA sakramentu pojednania : praca zbiorowa. - Rawa Mazowiecka : Gru-
pa Studiów ASSUM, 1996. - 69 s. ; 21 cm. - (Teksty i Studia z Duchowości Zgroma-dzenia 
Pasjonistów) 
 
 8253. Z NAJŚWIĘTSZĄ Matką Bolesną : nowenna - koronka - litania - modlitwy - pie-
śni / oprac. Dominik Buszta. - Sadowie-Golgota : Wydawnictwo Rodzina Matki Pięknej Mi-
łości, 1996 (Łódź : ADI). - 47 s. ; 14 cm 
 

1997 
 

 8254. CZEŚĆ Najdroższej Krwi Chrystusa Pana : pasjonista wobec Eucharystii. - Sado-
wie-Golgota : Wydawnictwo Rodzina Matki Pięknej Miłości, 1997. - 49 s. ; 21 cm. - (Mate-
riały Pomocnicze ; nr 1) 
 
 8255. DIALOGI z Ukrzyżowanym sługi Bożego o. Bernarda Kryszkiewicza, pasjonisty / 
oprac. Dominik Buszta. - Sadowie-Golgota : Wydawnictwo Rodzina Matki Pięknej Miłości, 
1997 (Warszawa : Oficyna Wydawniczo-Poligraficzna „Adam”). - 100 s. ; 17 cm    Egz. 
25000 
 
 8256. GIORGINI  F.:  Ewangeliczne  ubóstwo  w  Zgromadzeniu  Pasjonistów  /  [tł.     
M.  Miotk].  -  Rawa  Mazowiecka : Grupa  Studiów  ASSUM, 1997. - 38 s. ; 21 cm. - (Tek-
sty i Studia z Duchowości Zgromadzenia Pasjonistów) 
 
 8257. NOWENNA do Matki Pięknej Miłości / oprac. Dominik Buszta. - Wyd. 2. - Sado-
wie-Golgota : Wydawnictwo Rodzina Matki Pięknej Miłości, 1997 (Warszawa : Oficyna 
Wydawniczo-Poligraficzna „Adam”). - 18 s. ; 15 cm    Egz. 20000 
 
 8258. ONI trwają w pokoju. - Sadowie-Golgota : Wydawnictwo Rodzina Matki Pięknej 
Miłości, 1997. - 49 s. ; 21 cm. - (Materiały Pomocnicze ; nr 3) 
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 8259. ORBEGOZO  José  Agustin:  „Życie  konsekrowane  może wnieść swoisty wkład 
w dzieło inkulturacji” : list okólny nr 6 / [tł. W. Linke]. - Sadowie-Golgota : Wydawnictwo 
Rodzina Matki Pięknej Miłości, 1997. - 50 s. ; 21 cm 
 
 8260. PAWEŁ od Krzyża, św.: Świadek Jezusa i zakonodawca. - Sadowie-Golgota : Wy-
dawnictwo Rodzina Matki Pięknej Miłości, 1997. - 44 s. ; 21 cm. - (Materiały Pomocnicze ; 
nr 2) 
 

 
PAULINI. - Zakon Świętego Pawła Pierwszego Pustelnika. -  

Ordo Sancti Pauli Primi Eremitae. - OSPPE 
 
 Zob. poz.  10123-10127 
 

1996 
 

 8261. BOGURODZICA Wschodu i Zachodu : album wystawy - Sala Maryjna sierpień 
1996 r. / oprac. Jan Golonka. - Częstochowa : Wydawnictwo Zakonu Paulinów , 1996. - 45, 
[2] s. : il. kolor. ; 27 cm    ISBN 83-903854-1-4 
 
 8262. GOLONKA Jan: Ołtarz Jasnogórskiej Bogurodzicy : treści ideowe i artystyczne 
kaplicy i retabulum maryjnego z XVII w. - Częstochowa-Jasna Góra : „Paulinianum”, 1996 
(Kraków : Wydawnictwo „Czuwajmy”). - 483 s. : il., Sum. ; 23 cm   ISBN  83-901810-3-7 
 
 8263. KOTNIS Krzysztof Józef: Niepokalane Serce Maryi : pierwsze soboty miesiąca. - 
Wyd. 2. - Częstochowa-Jasna Góra ; Leśna Podlaska - Warszawa : „Paulinianum”, 1996 
(Ząbki : Drukarnia „Apostolicum”). - 468 s., [2] k. fot. ; 20 cm    ISBN  83-903854-4-9 
 
 8264. PŁATEK Józef Stanisław: Sprawowanie sakramentu pokuty i pojednania. - Często-
chowa-Jasna Góra : „Paulinianum”, 1996 (Opole : Drukarnia Wydawnictwa Św. Krzyża). - 
455 s. ; 24 cm    ISBN  83-903854-3-0 
 
 8265. RĄCZKA Andrzej: Wrócę do Ojca : rachunek sumienia. - [Częstochowa] : „Jasna 
Góra”, [1996] (Kraków : Drukarnia Narodowa). - 15, [1] s. ; 15 cm 
 
 8266. ROŻEJ Stefan Jan: Jasnogórska Bogarodzica w drodze. - Częstochowa-Jasna Góra 
: „Paulinianum”, 1996 ([s. l. : s. n.]). - 128 s., [1] k. il. : fot. ; 21 cm    ISBN  83-903854-2-2 
 U dołu s. tyt.: 64 
 
 8267. STEFEK Kazimierz: Adresy i skład personalny klasztorów i placówek paulińskich 
: stan na dzień 15 listopada 1996 roku. - Z. 1. - Częstochowa-Jasna Góra : Zakon Świętego 
Pawła Pierwszego Pustelnika, 1997. - 44 s. ; 21 cm 
 Do uzytku wew. 
 
 8268. ŚPIEWNIK pielgrzymkowy : zbiór pieśni i piosenek pielgrzymkowych, trady-
cyjnych i liturgicznych / [oprac. Sebastian Matecki]. - Częstochowa ;  Warszawa : „Paulinia-
num”, 1996 (Warszawa : Dom Słowa Polskiego). - 435 s. ; 14 cm    ISBN  83-901810-8-8 
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 8269. WILK Rafał Kazimierz: Osobowy charakter relacji międzyludzkich według Karola 
Wojtyły. - Częstochowa-Jasna Góra : „Paulinianum”, 1996. - 153 s. ; 22 cm    ISBN  83-
87055-02-6 

 
1997 

 
 8270. BENGER Mikołaj: Roczniki Paulińskie / przeł. z łac. Paweł Kosiak. T. 2. - Często-
chowa - Jasna Góra : Wydawnictwo Zakonu Paulinów „Paulinianum”, 1997 (Kraków : Dru-
karnia Ekodruk). - 448 s. ; 24 cm    ISBN  83-87055-03-4 
 
 8271. CUDA i łaski zdziałane za przyczyną Jasnogórskiej Matki Bożej dawniej i dziś / 
[oprac. red. Konstancjusz Kunz]. - [Wyd. 2 ulepsz.]. - Częstochowa-Jasna Góra : „Paulinia-
num”, 1997 (Kraków : Wydawnictwo „Czuwajmy”). - 366 s., [24] s. tabl. kolor. : il., 3 fot., 1 
portr. ; 22 cm    ISBN  83-87055-08-5 
 Dodatek: Pozycje wydawnicze „Paulinianum” Wydawnictwa Zakonu Paulinów s. 369-376 
 
 8272. GOLONKA  Jan, ŻMUDZIŃSKI Jerzy: Wieża Jasnej Góry i jasnogórskie dzwony 
i dzwonnice. - Częstochowa-Jasna Góra : „Paulinianum”, 1997 (Kraków : Wydawnictwo 
„Czuwajmy”). - 70 s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-87055-17-4 
 Zbiory Sztuki Wotywnej na Jasnej Górze w Częstochowie 
 
 8273. KOWALSKI Marek: Z Maryją w drodze do Jubileuszu Roku 2000. - Leśna Pod-
aska ; Częstochowa-Jasna Góra : „Paulinianum”, 1997 (Kraków : „Czuwajmy”). - 80, [3] s. ; 
21 cm    ISBN  83-87055-09-3 
 
 8274. PŁATEK  Józef  Stanisław:  Sam  na  sam  z Bogiem : rozważania rekolekcyjne dla  
osób konsekrowanych. - Częstochowa-Jasna Góra : „Paulinianum”, 1997 (Opole : Drukarnia 
Wydawnictwa św. Krzyża). - 398 s. ; 21 cm    ISBN  83-87055-05-0 
 
 8275. STEFEK Kazimierz: Adresy i skład personalny klasztorów i placówek paulińskich 
: stan na dzień 1 grudnia 1997 roku. - Z. 2. - Częstochowa-Jasna Góra : Zakon Świętego Paw-
ła Pierwszego Pustelnika, 1997. - 51 s. ; 21 cm 
 Do uzytku wew. 
 
 8276. TOMZIŃSKI Jerzy: Przewodnik po Jasnej Górze. - Częstochowa-Jasna Góra : 
„Paulinianum”, 1997. - 104 s. ; 16 cm    ISBN 83-87055-15-8 
 Jest to cz. 3 książki tegoż autora p.t. „Jasna Góra - Informator” 

 
   1998  

 
 8277. MODLITEWNIK jasnogórski : wielbi dusza moja Pana / oprac. Konstancjusz 
Kunz. - Wyd. 5 uzup. - Częstochowa-Jasna Góra : „Paulinianum”, 1998 (Warszawa : Zakłady 
Graficzne „Dom Słowa Polskiego”). -  746, [2] s. ; 15 cm   ISBN  83-87055-06-9 
 Toż. - Wyd. 5 uzup.  
 
 8278. PACH Jan, ROBAK Włodzimierz, TOMZIŃSKI Jerzy: Jasna Góra - Sanktuarium 
Matki Bożej. - Częstochowa- Jasna Góra : „Paulinianum” ; Katowice : „Dawit”, 1998. - 95, 
[1] s. : fot. kolor., pl. ; 21 cm    ISBN  83-903854-8-1    ISBN  83-908114-1-3 („Dawit”) 
 Toż w jęz. ang.: Jasna Góra - The Sanctuary of the Mother of God.    ISBN  83-903854-7-3    ISBN  83-908114-3-
X („Dawit”) 
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 Toż w jęz. czes.: Jasna Hora. 
 Toż w jęz. hiszp.: Jasna Góra - Santuario della Madre di Dio.    ISBN  83-903854-6-5    ISBN  83-908114-4-8 
(„Dawit”) 
 Toż w jęz. niem.: Jasna Góra - Das Heiligtum der Mutter Gottes.   ISBN  83-903854-9-X   ISBN  83-908114-2-1 
(„Dawit”) 
 Toż w jęz. węg.: Jasna Góra - A Częstochowai Szüzanya szentélye.  ISBN  83-87055-00-X    ISBN  83-908114-5-6 
(„Dawit”) 

 
1999 

 
 8279. BORUTKA Tadeusz, MAZUR Jan, ZWOLIŃSKI Andrzej: Katolicka nauka spo-
łeczna. - Częstochowa-Jasna Góra : „Paulinianum”, 1999. - 319, [1] s. : bibliogr. ; 24 cm    
ISBN  83-87055-26-3 
 
 8280. OD FENOMENU do fundamentu : materiały z sympozjum nt. „Duchowość pauliń-
ska - spojrzenie w przyszłość” zorganizowanego dnia 15 kwietnia 1999 roku w Wyż-szym 
Seminarium Duchownym Zakonu Paulinów w Krakowie na Skałce / red. nauk. Jan Mazur. - 
Kraków-Skałka : Wyższe Seminarium Duchowne Zakonu Paulinów : Wydaw-nictwo Na-
ukowe Papieskiej Akademii Teologicznej, 1999. - 217 s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-
87681-35-0 (PAT) 
 Na okł. podtyt.: sympozjum  „Duchowość paulińska - spojrzenie w przyszłość” 
 Aneks tł. z łac. 
 
 8281. JASNA Góra w dwudziestoleciu pontyfikatu Jana Pawła II / red. Zachariasz S. Ja-
błoński. - Wyd. 2 popr. i uzup. - Częstochowa : „Paulinianum”, 1999. - 464, [34] s. ; 24 cm    
ISBN  83-87458-66-X 
 Materiały z sympozjum 
 

 8282. MODLITWY Zakonu Świętego Pawła Pierwszego Pustelnika. - Częstochowa : 
„Paulinianum”, 1999. - [12] s. ; 16 cm    ISBN  83-87055-13-1 
 
 8283. W POSZUKIWANIU duchowości paulińskiej : studium historyczno-teologiczne / 
pod red. Jana A. Nalaskowskiego i Andrzeja Napiórkowskiego. - Kraków : Zakon św. Pawła 
Pierwszego Pustelnika, 1999 (Kraków : Księgarnia Akademicka Wydawnictwo Naukowe). - 
318 s. ; 25 cm    ISBN  83-7188-288-2 
 

2000 
 
 8284. GOLONKA Jan, ŻMUDZIŃSKI Jerzy: Skarbiec Jasnej Góry. - Częstochowa-Jasna 
Góra : „Paulinianum”, 2000. - 335 s. : il., bibliogr. ; 33 cm    ISBN  83-87055-30-1 
 
 8285. PŁATEK Józef Stanisław: W drodze do Boga : zamyślenia rekolekcyjne. - Często-
chowa-Jasna Góra : „Paulinianum”, 2000 (Kraków : Wydawnictwo „Czuwajmy”). - 327 s. ; 
21 cm    ISBN  83-87055-28-X 
 
 8286. ZWOLIŃSKI Andrzej: Naszej Matce : poezja. - Częstochowa : „Paulinianum”, 
2000. - 48, [2] s. ; 21 cm    ISBN  83-87055-31-X 
 
 
 

PAULIŚCI. - Towarzystwo św. Pawła Apostoła. -  
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Societas a Sancto Paulo. - SSP 
 
 Zob. poz.  10128-10190 
 

1996 
 
 8287. ANKER-MORTENSEN Carl, PÉREZ-MONTERO José: Mini Maks w Nowym 
Testamencie / [tekst Carl Anker-Mortensen, il. Jose Péres-Montero ; tł. z ang. Krzysztof Ła-
piński]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996 (Bilbao : „Grafo”). - 30, [2] s. : il. ko-
lor. ; 31 cm    ISBN  83-7168-011-2 
 Oryg.: Mini Mike in the New Testament, 1995 
 
 8288. ANKER-MORTENSEN Carl, PÉREZ-MONTERO José: Mini Maks w Starym 
Testamencie / [tekst Carl Anker-Mortensen, il. Jose Péres-Montero ; tł. z ang. Krzysztof Ła-
piński]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996 (Bilbao : „Grafo”). - 30, [2] s. : il. ko-
lor. ; 31 cm    ISBN  83-7168-011-2 
 Oryg.: Mini Mike in the Old Testament, 1995 
 
 8289. BYŁ, jest i będzie. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996. - [16] s. : il. ko-
lor. ; 10 cm. - (Perełki ; 24)    ISBN  83-7168-008-2 
 
 8290. CZAS na dobroć : wybór myśli Małgorzata Stolarska. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1996. - [16] s. : il. kolor. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 20)    ISBN  83-7168-004-X 
 
 8291. DAREM jest czas / napisała i zebrała Marion Stroud ; [tł. z ang. i oprac. Ewa Le-
wandowska, Jolanta Wilk]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996 (dr. w Sin-
gapurze). - [40] s. : fot. kolor. ; 17 cm. - (Dary ; nr 4)    ISBN  83-85438-98-X 
 Oryg.: The gift of years, 1994 
 
 8292. DAREM jest dziecko / napisała i zebrała Marion Stroud ; [tł. z ang. i oprac. Ewa 
Lewandowska,  Jolanta Wilk]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996 (dr. w Singapu-
rze). - [40] s. : fot. kolor. ; 17 cm. - (Dary ; nr 3)    ISBN  83-85438-95-5 
 Oryg.: The gift of child, 1994 
 
 8293. DAREM jest małżeństwo / napisała i zebrała Marion Stroud ; [tł. z ang. i oprac. 
Ewa Lewandowska, Jolanta Wilk]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996 (dr. w Sin-
gapurze). - [40] s. : fot. kolor. ; 17 cm. - (Dary ; nr 2)    ISBN  83-85438-96-3 
 Oryg.: The gift of marriage, 1994 
 
 8294. DAREM jest przyjaźń / napisała i zebrała Marion Stroud ; [tł. z ang. i oprac. Ewa 
Lewandowska, Jolanta Wilk]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996 (dr. w Sin-
gapurze). - [40] s. : fot. kolor. ; 17 cm. - (Dary ; nr 1)    ISBN  83-85438-97-1 
 Oryg.: The gift of friends, 1994 
 
 8295. DO DZIEŁA. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996. - [16] s. : il. kolor. ; 
10 cm. - (Perełki ; 10)    ISBN  83-85438-69-6 
 
 8296. DROGA krzyżowa z Ojcami Kościoła / teksty oprac. Sławomir Kawecki, Józef 
Naumowicz, Marek Starowieyski ; red. Marek Starowieyski. - Częstochowa : Edycja Święte-
go Pawła, [1996]. - 79, [1] s. : il. kolor. ; 16 cm    ISBN  83-85438-57-2 
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 8297. DUŻO radości, uśmiechów tysiące. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996. 
- [16] s. : fot. kolor. ; 10 cm. - (Perełki ; 15)    ISBN  83-85438-81-5 
 
 8298. DZIĘKUJĘ. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996. - [16] s. : fot. kolor. ; 
10 cm. - (Perełki ; 23)    ISBN  83-7168-007-4 
 
 8299. FORTE Natalia: Najpiękniejsza historia świata : Ewangelia opowiedziana przez 
babcię / il. Cosimo Musio ; [tł. z wł. Hanna Cieśla]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1996 (Rzym : SSP). - 176, [6] s. : il. kolor. ; 27 cm    ISBN  83-85438-54-8 
 Oryg.: La storia più bella del mondo, 1995 
 
 8300. JACY jesteśmy. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996. - [16] s. : fot. ko-
lor. ; 10 cm. - (Perełki ; 22)    ISBN  83-7168-006-6 
 
 8301. KRAWIEC Mariusz: Kolędowa noc : wybór myśli. -  Częstochowa : Edycja Świę-
tego Pawła, 1996. - [16] s. : il. ; 10 cm. - (Perełki  ; nr 18)     ISBN  83-7168-002-3 
 
 8302. KRAWIEC Mariusz: Przy wigilijnym stole : wybór myśli. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1996. - [16] s. : il. ; 10 cm. - (Perełki  ; nr 17)     ISBN  83-7168-001-5 
 
 8303. LAFRANCE Jean: Miłość moim powołaniem : droga duchowa św. Teresy z Li-
sieux / [przekł. Romuald Rybicki]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996. - 167 s. ; 
20 cm. - (Duchowość i Modlitwa)    ISBN  83-85438-41-6 
 Oryg.: Ma vocation c’est l’amour 
 
 8304. MAMA / oprac. tekstów Ewa Lewandowska. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1996. - [16] s. : fot. kolor. ; 15 cm. - (Miłość ; nr 4)    ISBN  83-85438-88-2 
 
 8305. MALUCH / oprac. tekstów Ewa Lewandowska. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1996. - [16] s. : fot. kolor. ; 15 cm. - (Miłość ; nr 3)    ISBN  83-85438-87-4 
 
 8306. NAS DWOJE / oprac. tekstów Ewa Lewandowska. - Częstochowa : Edycja Świę-
tego Pawła, 1996. - [16] s. : fot. kolor. ; 15 cm. - (Miłość ; nr 2)    ISBN  83-85438-86-6 
 
 8307. NIE MA jak w domu. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996. - [16] s. : fot. 
kolor. ; 10 cm. - (Perełki ; 12)    ISBN  83-85438-7108 
 
 8308. NIE WYSTARCZA mi gadanie. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996. - 
[16] s. : fot. kolor. ; 10 cm. - (Perełki ; 21)    ISBN  83-7168-005-8 
 
 8309. RADOŚĆ Eucharystii / [przekł. z wł. Danuta Piekarz]. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1996 (Kraków : AA). - 222 s. ; 15 cm    ISBN  83-85438-43-2 
 Oryg.: Ila gioia dell’Eucaristia 
 
 8310. RADY nie od parady. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996. - [16] s. : fot. 
kolor. ; 10 cm. - (Perełki ; 14)    ISBN  83-85438-83-1 
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 8311. RAVINA Domenico Tarcisio: Opowieść o życiu Jezusa : dla dzieci / [il. Maria 
Ogłaza]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996 (Kraków : AA). - 67, [3] s. : il. kolor. 
; 21 cm    ISBN  83-85438-52-1 
  
 8312. RUCIŃSKI Tadeusz: Cicho - sza! : na modlitwę czas / [il. Artur Nowicki]. - Czę-
stochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996. - [28] s. : il.  ; 15 cm    ISBN  83-85438-62-9 
 
 8313. RUCIŃSKI Tadeusz: Kocha, lubi, szanuje ... . - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła,  1996. - 24 s. : il. kolor. ; 21 cm    ISBN  83-7168-020-1 
 
 8314. RUCIŃSKI Tadeusz: Opowieści nie tylko wigilijne / [il. Alicja Rybicka]. - Często-
chowa : Edycja Świętego Pawła, 1996 (Kraków : AA). - 87, [1] s. : il. ; 21 cm    ISBN  83-
7168-036-8 
 
 8315. RUCIŃSKI Tadeusz: Powiedz, jak mam Cię kochać / [rys. Klara Błauż]. - Często-
chowa : Edycja Świętego Pawła, 1996 (Łódź : „Adi”). - 31, [1] s. : il. (w tym kolor.) ; 21 cm    
ISBN  83-85438-03-3 
  
 8316. RUCIŃSKI Tadeusz: Zdrowaś Maryjo - jak mamie szeptane / [il. Artur Nowicki]. - 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). - [23] s. : 
il. kolor. ; 15 cm    ISBN  83-85438-99-8 
 
 8317. RUCIŃSKI Tadeusz: Zimowe zdziwienie. -  Częstochowa : Edycja Świętego Paw-
ła, 1996. - [16] s. : il. ; 10 cm. - (Perełki  ; nr 19)     ISBN  83-7168-003-1 
 
 8318. SALAS Antonio: Biblia dziś : tematy wprowadzające / przekł. [z hisz.] Ewa Krze-
mińska. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996 (Kraków : AA). - 167 s. : il. ; 21 cm. - 
(Biblia i Życie ; 1)    ISBN  83-85438-42-4 
 Oryg.: La Biblia hoy, 1992 
 
 8319. SPEŁNIENIA marzeń / wybór tekstów Ewa Lewandowska. - Częstochowa : Edy-
cja Świętego Pawła,  1996. - [16] s. : il. ; 10 cm. - (Perełki ;  nr 16)    ISBN  83-85438-82-3 
 Oryg.: Verträumte Waldesstille 
 
 8320. W GÓRĘ serca. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996. - [16] s. : fot. ko-
lor. ; 10 cm. - (Perełki ; 9)    ISBN  83-85438-68-8 
 
 8321. WIGILIJNA noc / oprac. Sławomir Sznurkowski, Elżbieta Grochal ; il. Artur No-
wicki. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996. - 22, [2] s. : il. kolor. ; 15 cm    ISBN  
83-7168-035-X 
 
 8322. Z ŻYCIA wzięte. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996. - [16] s. : fot. ko-
lor. ; 10 cm. - (Perełki ; 13)    ISBN  83-85438-84-X 
 
 8323. ZAKOCHANI / oprac. tekstów Ewa Lewandowska. - Częstochowa : Edycja Świę-
tego Pawła, 1996. - [16] s. : fot. kolor. ; 15 cm. - (Miłość ; nr 1)    ISBN  83-85438-85-8 
 

 



 994 

 8324. ŻYCIE - moja pasja. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1996. - [16] s. : fot. 
kolor. ; 10 cm. - (Perełki ; 11)    ISBN  83-85438-70-X 

 
1997 

 
 8325. AMORTH Gabriele: Wyznania egzorcysty / przekł. [z wł.] Franciszek Gołębiow-
ski. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 (Bielsko-Biała : Bielskie Zakła-dy Gra-
ficzne). - 224 s. : il. ; 10 cm    ISBN  83-7168-068-6 
 Oryg.: Un esorcista racconta, 1993 
 
 8326. BATCHELOR Mary: Historia Jezusa : Ewangelia / il. John Haysom ; [tł. z ang. 
Małgorzata Złotkowska]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 ([s. l. : s. n.]). - 190, 
[1] s. : il. kolor. ; 24 cm    ISBN  83-7168-021-X 
 Oryg.: The Jesus story, 1992 
 
 8327. BIBLIA. Testamentum Novum : Nowy Testament / przeł. z grec. Kazimierz Ro-
maniuk. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 ([dr. w Hiszpanii]). - 774, [1] s. ; 14 
cm    ISBN  83-7168-000-7 
 
 8328. BÖSCHEMEYER Uwe: Język snów / [tł. Maria Mysłek]. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1997. - 62, [2] s. : fot. kolor. ; 13 cm. - (Ziarenka : O mnie, o tobie, o nas... ; 
4)    ISBN  83-85438-93-9 
 Oryg.: Sprache der Träume 
 
 8329. BÖSCHEMEYER Uwe: Siła twoich myśli / [tł. Maria Mysłek]. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1997. - 63, 1[] s. : fot. kolor. ; 13 cm. - (Ziarenka : O mnie, o tobie, o 
nas... ; 2)    ISBN  83-85438-90-4 
 Oryg.: Kraft deiner Gedanken 
 
 8330. BROWN Pam: Najdroższej mamie / il. Juliette Clarke. -  Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1997 (Druk i opr. Węgry). - 32 s. ; 15 cm. - (Na Każdą Okazję ; nr 3)   ISBN  
83-7168-038-4 
 Oryg.: To a very special Mother 
 
 8331. BROWN Pam: Z najlepszymi życzeniami / tł. Renata i Przemysław Stencel ; il. Ju-
liette Clarke. -  Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 (Węgry). - 32 s. ; 15 cm. - (Na 
Każdą Okazję)     ISBN  83-7168-037-6 
 Oryg.: To someone special Wishing you Happeness 
 8332. BUCHMANN Knud  Eike: Problem może być także szansą / [tł. Maria Mysłek]. – 
Częstochowa  :  Edycja  Świętego Pawła, 1997. - 63, [1] s. : fot. kolor. ; 13 cm. - (Ziarenka : 
O mnie, o tobie, o nas... ; 5)    ISBN  83-85438-93-9 
 
 8333. CJABJE, Boga, chvalim : malìtounik dlja vernìkau / [red. I. Kandrac’eu ; Belaru-
skaja Grèka-Katolićkaja Cerkva. - Polacak : „Safija” ; Čenstochova : Vydavectva S’vjatoga 
Paula, 1997. - 159 s. ; 16 cm    ISBN  83-7168-165-8 
 
 8334. CUDOWNEJ siostrze / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; [tł. z ang. Bożena 
Prajs]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [i in.] : Exley, 1997. - [58] s. : il. 
kolor. ; 11 cm. - (Seria Romantyczna ; 6)    ISBN  83-7168-043-0 
 Oryg.: Sisters..., 1996 
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 8335. DLA CIEBIE mamo... / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; [tł. z ang. Konrad 
Tłustochowicz]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [i in.] : Exley, 1997. - 
[60] s. : il. kolor. ; 11 cm. - (Seria Romantyczna ; 4)    ISBN  83-7168-015-5 
 Oryg.: Mothers, 1995 
 
 8336. DLA MOJEGO brata / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; tł.  Beata Śliwiń-
ska- Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [i in.] : Exley, 1997. - [60] s. : il. ko-
lor. ; 11 cm. - (Seria Romantyczna ; 10)    ISBN  83-7168-085-6 
 Oryg.: Brothers... 
 
 8337. DRANE John W.: Osadnicy, wojownicy i królowie : bohaterowie Biblii / [tekst 
John Drane ; oprac. pol. Mariusz Górny, Ewa Lewandowska ; tł. z ang.]. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1997 ([s. l. : s. n.]). - [48] s. : il. kolor., indeks ; 29 cm. - (Świat Bi-
blii ; 2)    ISBN  83-7168-064-3 
 Oryg.: Settlers, warriors and kings, 1994 
 
 8338. DRANE John W.: Wielki plan : początek historii biblijnej / [tekst John Drane ; 
oprac. pol. Mariusz Górny, Ewa Lewandowska ; tł. z ang.]. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1997 ([s. l. : s. n.]). - [48] s. : il. kolor., indeks ; 29 cm. - (Świat Biblii ; 1)    ISBN  83-
7168-063-5 
 Oryg.: The great plan, 1994 
 
 8339. FORTE Matalia: Najpiękniejsza historia świata : Ewangelia opowiedziana przez 
babcię / il. Cosimo Musio ; [tł. z wł. Hanna Cieśla]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1996. - 176, [6] s. : il. kolor. ; 27 cm    ISBN  83-85438-54-8 
 
 8340. GORĄCO i czule kocham cię / wybór tekstów Helen Exley ; il. Juliette Clarke ;  
[tł. z  ang.  Renata  i Przemysław Stencel]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New 
York [i in.] : Exley, 1997. - [26] s. : il. kolor. ; 15 cm. - (Na Każdą Okazję ; 5)    ISBN  83-
7168-047-3 
 Oryg.: To my very special love, 
 
 8341. GRANT Frances: Nasza kronika rodzinna : album - pamiątka rodziny / tł. Ireneusz 
Szkamruk. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997. - [43] s. : fot. kolor. ; 25 cm    
ISBN  83-7168-090-0 
 Oryg.: Our family story 
 
 8342. GUERRINI  Maria  Rose: Czy ty mnie kochasz? / [przekł. z wł. Marek Henryk 
Sza- 
chowski]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 (Lublin : „Pektor”). - 172 s. : il. ; 19 
cm    ISBN  83-7168-099-6 
 Oryg.: Mi ami tu?, 1994 
 
 8343. GUERRINI Maria Rose: Zbyt późno Cię umiłowałem : św. Augustyn człowiek 
Boga ... człowiek dla człowieka / [przekł. z wł. Marek Henryk Szachowski]. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1997 (Lublin : „Pektor”). - 152, [5] s. : il. ; 19 cm    ISBN  83-7168-
100-3 
 Oryg.: Tardi ti amai, 1994 
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 8344. HAAK Rainer: Ból rozstania / [tł. Maria Mysłek]. - Częstochowa : Edycja Święte-
go Pawła, 1997. - 63, [1] s. : fot. kolor. ; 13 cm. - (O Mnie, o Tobie, o Nas...) (Ziarenka : psy-
chologia dla każdego ; 6)    ISBN  83-85438-92-0 
 Oryg.: In Tagen der Trauer, 1995 
 
 8345. HAAK Rainer: Jestem cenny taki, jaki jestem / [tł. Maria Mysłek]. - Częstochowa : 
Edycja  Świętego Pawła, 1997. - 62, [2] s. : fot. kolor. ; 13 cm. - (Ziarenka : O mnie, o tobie, 
o nas... ; 1)    ISBN  83-85438-89-0  
 Oryg.: Wertvoll bin ich, wie ich bin 
 
 8346. JAKOB Barbara, JAKOB Ben: Partnerstwo - małżeństwo / [tł. Maria Mysłek]. - 
Częstochowa : Edycja  Świętego  Pawła,  1997. - 63, [1] s. : il.  kolor. ; 13 cm.  -  (O  Mnie,   
o Tobie, o Nas...) (Ziarenka : psychologia dla każdego ; nr 3)    ISBN  83-85438-91-2 
 Oryg.: Partnerschaft gemeinsam leben, 1994 
 
 8347. KOLORY życia. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997. - [16] s. : fot. ko-
lor. ; 10 cm. - (Perełki ; 27)    ISBN  83-7168-024-4 
 
 8348. KOŁODZIEJ Beata: O małym pastuszku i Trzech Królach / il. Artur Nowicki. - 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997. - 16 s. : il. kolor. ; 22 cm  ISBN  83-7168-124-
0 
 
 8349. ŁOBKO Robert: Z wigilijnego stołu wzięte. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1997. - [16] s. : fot. kolor., rys. ; 12 cm. - (Perełki ; nr 30)    ISBN  83-7168-070-8 
 
 8350. MacKENZIE Carine: Abraham i Boża obietnica / il. Fred Apps ; oprac. wersji pol-
skiej Tadeusz Ruciński. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997. - [32] s. : il. kolor. ; 
21 cm. - (Opowieści Biblijne ; 1)    ISBN  83-7168-073-2 
 Oryg.: Wonderful promise 
 
 8351. MacKENZIE Carine: Daniel, przyjaciel Boga / il. Fred Apps ; oprac. wersji pol-
skiej Tadeusz Ruciński. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997. - [32] s. : il. kolor. ; 
21 cm. - (Opowieści Biblijne ; 4)    ISBN  83-7168-076-7 
 Oryg.: Praying prince 
 
 8352. MacKENZIE Carine: Eliasz, głos Boga / il. Fred Apps ; oprac. wersji polskiej Ta-
deusz Ruciński. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997. - [32] s. : il. kolor. ; 21 cm. - 
(Opowieści Biblijne ; 3)    ISBN  83-7168-075-9 
 Oryg.: God’s miracle man 
 
 8353. MacKENZIE Carine: Miriam, siostra Mojżesza / il. Fred Apps ; oprac. wersji pol-
skiej Tadeusz Ruciński. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997. - [32] s. : il. kolor. ; 
21 cm. - (Opowieści Biblijne ; 2)    ISBN  83-7168-074-0 
 Oryg.: Big sister’s secret 
 
 8354. MAMA - najdroższa, jedyna : kolekcja pięknych obrazów i najwspanialszych cyta-
tów o mamie / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; tł. Małgorzata i Jan Wilk. - Często-
chowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [i in.] : Exley, 1997. - [60] s. : il. kolor. ; 15 cm. 
- (Skarby ; 3)    ISBN  83-7168-46-5 
 Oryg.: Love quotations, 1992 
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 8355. MĄDROŚĆ  psalmów  /  [wybór  tekstów Philip Law ; tł. z hebr. Antoni Tronina, 
tł. z ang. Konrad Tłustowicz]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 (dr. w Singa-
purze). - 47, [1] s. ; 15 cm. - (Źródła ; 1)    ISBN  83-7168-060-0 
 Waite Terry: Wprowadzenie 
 Oryg.: The wisdom of the psalm, 1996 
 Na okł. i s. tyt. odmienna nazwa serii: Powrót do źródeł 
 
 8356. MIŁOŚĆ  na zawsze : kolekcja romantycznych obrazów i najciekawszych cytatów 
o miłości / [wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; tł. z ang. Ireneusz Szkamruk]. - Często-
chowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [i in.] : Exley, 1997. - [57] s. : il. kolor. ; 15 cm. 
- (Skarby ; 1)    ISBN  83-7168-012-0 
 Oryg.: Love quotaqtions, 1992 
 
 8357. MLECZKO Roman: Bliskość, która ubogaca / wybór tekstów Aldona Różanek. - 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 (Lahr-Niemcy : St.-Johannis-Druckerei). - [16] 
s. ; 15 cm. - (Muszelki ; 8)    ISBN  83-7168-031-7 
 
 8358. MLECZKO Roman: Cisza to Słowa szukanie. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła,    1997 (Lahr-Niemcy : St.-Johannis-Druckerei). - [16] s. ; 15 cm. - (Muszelki ; 3)    
ISBN  83-7168-028-7 
 
 8359. MLECZKO Roman: Mądrość, która uszlachetnia / wybór tekstów Aldona Róża-
nek. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 (Lahr-Niemcy : St.-Johannis-Druckerei). 
- [16] s. ; 15 cm. - (Muszelki ; 6)    ISBN  83-7168-033-3 
 
 8360. MLECZKO Roman: Miłość, która uszczęśliwia / wybór tekstów Aldona Różanek. - 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 (Lahr-Niemcy : St.-Johannis-Druckerei). - [16] 
s. ; 15 cm. - (Muszelki ; 5)    ISBN  83-7168-032-5 
 
 8361. MLECZKO Roman: Miłość to Nieba zrywanie. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1997 (Lahr-Niemcy : St.-Johannis-Druckerei). - [16] s. : fot. kolor. ; 15 cm. - (Mu-
szelki ; 2)    ISBN  83-7168-027-9 
 
 8362. MLECZKO Roman: Piękno, które zachwyca / wybór tekstów Aldona Różanek. - 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 (Lahr-Niemcy : St.-Johannis-Druckerei). - [16] 
s. ; 15 cm. - (Muszelki ; 7)    ISBN  83-7168-030-9 
 
 8363. MLECZKO Roman: Przyjaźń to skarbca zgłębianie. - Częstochowa : Edycja Świę-
tego Pawła, 1997 (Lahr-Niemcy : St.-Johannis-Druckerei). - [16] s. : fot. kolor. ; 15 cm. - 
(Muszelki ; 4)    ISBN  83-7168-026-0 
 
 8364. MLECZKO Roman: Z opłatkiem w dłoni. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1997. - [16] s. : fot. kolor., rys. ; 12 cm. - (Perełki ; nr 29)    ISBN  83-7168-069-4 
 
 8365. MLECZKO  Roman: Życie to wnętrza zwiedzanie. - Częstochowa : Edycja Święte- 
go Pawła, 1997 (Lahr-Niemcy : St.-Johannis-Druckerei. - [16] s. : fot. kolor. ; 15 cm. - (Mu-
szelki ; 1)    ISBN  83-7168-213-1 
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 8366. MODLITWY Celtów / [wybór i wprowadzenie David Adam ; tł. z ang. Grażyna 
Piłkowska]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 (dr. w Singapurze). - 48 s. : il. ko-
lor. ; 15 cm. - (Źródła ; 4)    ISBN  83-7168-062-7 
 Oryg.: The wisdom of the Celts, 1996 
 Na okł. i s. tyt. odmienna nazwa serii: Powrót do źródeł 
 
 8367. MOJEMU mężowi z miłością... / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; [tł. z ang. 
Konrad Tłustochowicz]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [i in.] : Exley, 
1997. - [58] s. : il. kolor. ; 11 cm. - (Seria Romantyczna ; 3)    ISBN  83-7168-016-3 
 Oryg.: To my husband with love, 1995 
 
 8368. MÓDLMY się tak / [niektóre modlitwy zostały ułożone przez Jakuba Alberione ; 
teksty do il. wybr. Sara Bronzino]. - Częstochowa : Edycja Paulińska ; Milano : Edizioni Pa-
oline, [1997]. - 64 s. : fot. ; 15 cm 
 
 8369. MYŚLI świętego Augustyna / [wybór tekstów i wprowadzenie David Brian Winter 
; tł. z ang. Małgorzata Złotkowska]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997. - 48 s. : 
il. kolor. ; 15 cm. - (Źródła ; 3)    ISBN  83-7168-061-9 
 Oryg.: The wisdom of Saint Augustine, 1997 
 U góry okł. nadtyt.: Mądrość przeszłości dla terażniejszości 
 
 8370. NA ZAWSZE kocham... / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; [tł. z ang. Irene-
usz Szkamruk]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [i in.] : Exley, 1997. - 
[58] s. : il. kolor. ; 11 cm. - (Seria Romantyczna ; 8)    ISBN  83-7168-042-2 
 Oryg.: When love is forever 
 
 8371. NOC Bożego Narodzenia / [wybór tekstów Aldona Różanek]. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1997. - [16] s. : fot. kolor., rys. ; 12 cm. - (Perełki ; nr 32)    ISBN  
83-7168-072-4 
 
 8372. NOWY Testament / przeł. z grec. Kazimierz Romaniuk. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1997. - 774, [1] s. ; 14 cm    ISBN  83-7169-000-7 
 
 8373. PRAWDZIWA miłość... / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; [tł. z ang. Mał-
gorzata Złotkowska]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [i in.] : Exley, 
1997. - [62] s. : il. kolor. ; 11 cm. - (Seria Romantyczna ; 1)    ISBN  83-7168-017-1 
 Oryg.: True love 
 
 8374. PRAWDZIWA przyjaźń / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; [tł. z ang. Irene-
usz Szkamruk]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [i in.] : Exley, 1997. - 
[58] s. : il. kolor. ; 11 cm. - (Seria Romantyczna ; 7)    ISBN  83-7168-044-9 
 Oryg.: For a good friend 
 
 8375. PRAWDZIWEMU przyjacielowi / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; il. Ju-
liette Clarke ;  [tł. z ang. Ireneusz Szkamruk]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New 
York [i in.] : Exley, 1997. - [25] s. : il. kolor. ; 15 cm. - (Na Każdą Okazję ; 6)    ISBN  83-
7168-018-X 
 Oryg.: To a very special friend, 1991 
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 8376. PRZYJAŹŃ na dobre i na złe / tł. Krzysztof Bajda. - Częstochowa : Edycja Świę-
tego Pawła, 1997 (Chiny). - 48] s. ; 11 cm    ISBN  83-7168-039-2 
 Oryg.: Friendship quotations 
 
 8377. ROZMOWY o... biznesie : najciekawsze cytaty / wybór tekstów i obrazów Helen 
Exley ; [tł. z  ang. Ireneusz Szkamruk]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York 
[i in.] : Exley, 1997. - S. 3-58, [1] : il. kolor. ; 16 cm. - (Rozmowy o... ; 1)    ISBN  83-7168-
013-9 
 Oryg.: The best of business quotations, 1995 
 
 8378. ROZMOWY o... kobietach : najciekawsze cytaty / wybór tekstów i obrazów Helen 
Exley ; [tł. z ang. Bożena Prajs]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [i in.] : 
Exley, 1997. - S. 4-61 : il. kolor. ; 16 cm. - (Rozmowy o... ; 2)    ISBN  83-7168-040-6 
 Oryg.: The best od women’s quotations, 1993 
 
 8379. RÓŻANIEC z błogosławioną siostrą Faustyną / [wybór tekstów M. Elżbieta Siepak 
; red. Sławomir Sznurkowski]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 (Kraków : 
AA). - [48] s. : fot., portr. ; 15 cm    ISBN  83-7168-067-8 
 
 8380. RUCIŃSKI Tadeusz: Różaniec jak wiersz lub piosenka / [il. Alicja Rybicka].  - 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 (Łódź : „Adi”). - 63, [1] s. : il., nuty ; 21 cm    
ISBN  83-7168-066-X 
 
 8381. RUCIŃSKI Tadeusz: Wierzę w Ciebie Boże, tak ... / il. Artur Nowicki. - Często-
chowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 (Warszawa : Drukarnia Loretańska). - [56] s. : il. ko-
lor. ; 15 cm    ISBN  83-7168-082-1 
 Nazwa Wydawnictwo w cop. 
 
 8382. RUCIŃSKI Tadeusz: Wyjść z tłumu za Jezusem : droga krzyżowa dla młodzieży / 
[il. Marek Mika]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 (Częstochowa : „Gar-
mond”). - [32] s. : il. ; 15 cm    ISBN  83-7168-053-8 
 
 8383. SALAS Antonio: Dzieje początków : od Ogrodu Edeńskiego do Wieży Babel / 
przekł. [z hisz.] Ewa Krzemińska. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 (Kraków : 
AA). - 155 s. : il. ; 21 cm. - (Bibilia i Życie ; 2)    ISBN  83-7168-049-X 
 Oryg.: Los origenes, 1992 
 
 8384. SALVAIL Ghislaine: Na rozdrożach Świętych Ksiąg : wprowadzenie do Lectio 
divina / [przeł. Marian Miszalski]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997. - 85, [2] s. 
; 20 cm. - (Duchowość i Modlitwa)    ISBN  83-7168-050-3 
 Oryg.: Au carrefour des Écritures 
 
 8385. SIEDEM życzeń. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997. - [16] s. : fot. ko-
lor. ; 10 cm. - (Perełki ; 26)    ISBN  83-7168-023-6 
 
 8386. SŁOWA Jezusa / [wybór tekstów Philip Law ; tł. z ang. Konrad Tłustowicz]. - Czę-
stochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997 (dr. w Singapurze). - 47, [1] s. : il. kolor. ; 15 cm. - 
(Źródła ; 2)    ISBN  83-7168-059-7 
 Wright Tom: Wpowadzenie 
 Oryg.: The wisdom of Jesus, 1996 
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 Na okł. i s. tyt. odmienna nazwa serii: Powrót do źródeł 
 
 8387. SPOLETINI Domenico B.: Ksiądz Jakub Alberione : głosiciel Ewangelii / [tł. Wi-
told Wiśniowski]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, [1997]. - 79, [1] s. ; 21 cm    
ISBN  83-7168-051-1 
 Oryg.: Santiago Alberione : comunicador del Evangelio 
 
 8388. ŚWIĘTA Bożego Narodzenia / [wybór tekstów Aldona Różanek]. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1997. - [16] s. : fot. kolor., rys. ; 12 cm. - (Perełki ; nr 32)    ISBN  
83-7168-071-6 
 
 8389. TĘSKNIĘ... / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; [tł. z ang. Ireneusz 
Szkamruk]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [i in.] : Exley, 1997. - [60] 
s. : il. kolor. ; 11 cm. - (Seria Romantyczna ; 2)    ISBN  83-7168-014-7 
 Oryg.: Missing you 
 
 8390. TO, co najważniejsze. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997. - [16] s. : fot. 
kolor. ; 10 cm. - (Perełki ; 28)    ISBN  83-7168-025-2 
 
 8391. UKOCHANEJ żonie / wybór tekstów Helen Exley ; il. Juliette Clarke ;  [tł. z ang. 
Renata i Przemysław Stencel]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [i in.] : 
Exley, 1997. - [25] s. : il. kolor. ; 15 cm. - (Na Każdą Okazję ; 1)    ISBN  83-7168-019-8 
 Tyt. okł.: Z całego serca ukochanej żonie 
 Oryg.: To my very special wife, 1993 
 
 8392. WAŻNE chwile. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997. - [16] s. : fot. ko-
lor. ; 10 cm. - (Perełki ; 25)    ISBN  83-7168-022-8 
 
 8393. WESOŁYCH Świąt / wybór tekstów Helen Exley ; il. Juliette Clarke ;  [tł. z ang. 
Renata i Przemysław Stencel]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [i in.] : 
Exley, 1997. - [25] s. : il. kolor. ; 15 cm. - (Na Każdą Okazję ; 6)    ISBN  83-7168-045-7 
 Oryg.: Merry Christmas 
 
 8394. WSPANIAŁEJ córce / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; [tł. z ang. Bożena 
Prajs]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [i in.] : Exley, 1997. - [58] s. : il. 
kolor. ; 11 cm. - (Seria Romantyczna ; 5)    ISBN  83-7168-041-4 
 Oryg.: Daughters..., 1996 
 
 8395. YACONELLI Mike: Dla córki / [tł. z ang. Ireneusz Szkamruk]. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1997. - 63, [1] s. : il. ; 10 cm. - (Złote Myśli ; 3)    ISBN  83-7168-
057-0 
 
 8396. YACONELLI Mike: Dla każdego / / [tł. z ang. Ireneusz Szkamruk]. - Częstochowa 
: Edycja Świętego Pawła, 1997. - 62, [2] s. : il. ; 10 cm. - (Złote Myśli ; 1)    ISBN  83-7168-
055-4 
 
 8397. YACONELLI Mike: Dla rodziców / [tł. z ang. Ireneusz Szkamruk]. - Częstochowa 
: Edycja Świętego Pawła, 1997. - 64 s. : il. ; 10 cm. - (Złote Myśli ; 2)    ISBN  83-7168—56-
2 
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 8398. YACONELLI Mike: Dla wnucząt / [tł. z ang. Ireneusz Szkamruk]. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1997. - 61, [3] s. : il. kolor. ; 10 cm. - (Złote Myśli ; 4)    ISBN  83-
7168-008-9 
 Oryg.: For my grandchild 

 
 

1998 
 
 8399. AMORTH Gabriele: Nowe wyznania egzorcysty / przekł. [z wł.] Władysława Za-
siura. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. - 234 s. ; 20 cm    ISBN  83-7168-142-9 
 
 8400. BELLO Antonio: Maryja - kobieta naszych czasów / [tł. Władysława Zasiura ; 
graf. Maria Klara Błauż]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. - 143, [1] s. : il. ; 21 
cm. - (Duchowość i Modlitwa ; 5)    ISBN  83-7168-134-8 
 Oryg.: Maria, donna dei nostri giorni, 1993 
 
 8401. BROWN Pam: Dziękuję wspaniałej mamie / tł. Małgorzata i Jan Wilk ; il. Judith 
O’Dwyer. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998 (Węgry). - [26] s. ; 16 cm     ISBN  
83-71678-188-7 
 Oryg.: Thank you to a very special Mother 
 
 8402. BROWN Pam: Dziękuję za wspaniałą przyjaźń / tł. Beata Śliwińska ; il. Judith 
O’Dwyer. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998 (Węgry). -  32 s. ; 15 cm     ISBN  
83-71678-185-2 
 Oryg.: Thank you to a very special Friend 
 
 8403. BROWN Pam: Mojej teściowej / tekst ... ; il. Juliette Clarke ;  [tł. Beata Śliwińska]. 
- Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [i in.] : Exley, 1998. - [26] s. : il. kolor. ; 
16 cm. - (Na Każdą Okazję ; 10)    ISBN  83-7168-150-X 
 Tyt. okł.: W prezencie mojej teściowej 
 Oryg.: To a very special mother-in-law 
 
 8404. BROWN  Pam:  Niezastąpionej cioci / tekst ... ; il. Juliette Clarke ;  [tł. Małgorzata 
i Jan Wilk]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [i in.] : Exley, 1998. - [26] 
s. : il. ; 16 cm. - (Na Każdą Okazję ; 11)    ISBN  83-7168-191-7 
 Tyt. okł.: Moc serdeczności niezastąpionej cioci 
 Oryg.: To a very special aunt 
 
 8405. BUCHMANN Knud-Eike: Życzę ci... / [tł. z niem. Katarzyna Gap] - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1998. - 47 s. : il. kolor. ; 17 cm    ISBN  83-7168-112-7 
 Oryg.: Ich wünsche Dir 

 
 8406. CANOVA Francesco: Żyć razem : radość czy udręka? / [przekł. Monika Woźniak]. 
- Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. - 96 s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7168-
119-4 
 Oryg.: Vivere insieme : gioia o tormento?, 1994 
 
 8407. CANTALAMESSA Raniero, GAETA Saverio: Tchnienie Ducha / rozważania An-
gelo Comastri ; [tł. Krystyna Kozak]. -  Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. - 242, 
[1] s. ; 22 cm    ISBN  83-7168-152-6 
 Etchegaray Roger: Wstęp 
 Oryg.: Il soffio dello spirito, 1997 
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 8408. CORDES Paul Josef: Znaki nadziei : ruchy i nowe rzeczywistości w życiu Kościo-
ła w wigilię Jubileuszu : wprowadzenie Jana Pawła II / [tł. Paweł Soppa i in.]. - Częstochowa 
: Edycja Świętego Pawła, 1998. - 262 s. ; 21 cm    ISBN  83-7168-151-8    ISBN  83-7168-
263-8 (opr.) 
 Oryg.: Segni di speranza : movimenti e nuove realtà nella vita della Chiesa alla vigilia del Giubileo, 1998 
 
 8409. DAJCZER Tadeusz: Rozważania o wierze. - Wyd. 9 rozszerz. i popr. - Częstocho-
wa : Edycja Świętego Pawła, 1998. - 252 s. ; 20 cm    ISBN  83-7168-146-1 
 
 8410. DLA CIEBIE Tato / [tł. Małgorzata i Jan Wilk]. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1998  (Druk i opr. Chiny). -  60 s. ; 11 cm     ISBN  83-71678-138-0 
 Oryg.: Dads   
 
 8411. DLA MOJEGO syna / [tł. Ireneusz Szkamruk].  - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1998  (Druk i opr. Chiny). -  60 s. ; 11 cm     ISBN  83-71678-083-X 
 Oryg.: Sons   
 
 8412. DRANE John W.: Naród poniżony : czas niewoli i proroków / [tekst John Drane ; 
oprac. pol. Bogusław Zeman, Witold Wiśniewski]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1998. - [48] s. : il. kolor. ; 29 cm. - (Świat Biblii ; 3)    ISBN  83-7168-161-5 
 Oryg.: Fiery furnace 
 
 8413. DRANE John W.: Życie, które zmieniło świat : historia Jezusa / [tekst John Drane ; 
oprac. pol. Bogusław Zeman, Witold Wiśniewski]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1998. - [48] s. : il. kolor. ; 29 cm. - (Świat Biblii ; 4)    ISBN  83-7168-162-3 
 Oryg.: The life that changed the World : the story of Jesus, 1994 
 
 8414. FLAMMER Katarzyna: Jezus i burza / [il. Blanka Łyszczarz]. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1998. - [16] s. : il. kolor. ; 15 cm    ISBN  83-7168-204-2 
 
 8415. FLAMMER Katarzyna: Zacheusz. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. - 
32 s. ; 22 cm    ISBN  83-7168-187-9 
 
 8416. GUERRINI Mariarosa: Czy ty mnie kochasz ? / [przekł. z wł. Marek Henryk Sza-
chowski]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1997. - 172 s. : il. ; 19 cm    ISBN  83-
7168-099-6 
 
 8417. HAAK Rainer: Dziekuję, że jesteś / [tł. z niem. Katarzyna Gap]. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1998 (Lahr : St.-Johannis-Druckerei). - [47] s. : fot. kolor. ; 12 cm. - 
(Mój - Twój Świat ; 3)    ISBN  83-7168-091-0 
 Oryg.: Danke, dass du da bist, 1993 
 
 8418. HAAK Rainer: Radość każdego dnia / [tł. z niem. Lucyna Kowolik]. - Częstocho-
wa : Edycja Świętego Pawła, 1998 (Lahr : St.-Johannis-Druckerei). - [47] s. : fot. kolor. ; 12 
cm. - Mój - Twój Świat ; 4)    ISBN  83-7168-092-9 
 Oryg.: Jeden Tag Freude, 1993 
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 8419. HARTMANN Herbert: Radość życia / [tł. z niem. Katarzyna Gap]. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1998. - 48 s. : fot. kolor. ; 17 cm    ISBN  83-7168-111-9 
 Oryg.: Freude für Dein Leben 
  
 8420. HEINE R., MAIOLI P.: Tomik dla niego. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1998. - 64 s. ; 19 cm. - (Jak Wyrazić Miłość ; 2)    ISBN  83-7168-163-1 
 
 8421. HEINE R., MAIOLI P.: Tomik dla niej. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1998. - 64 s. ; 9 cm. - (Jak Wyrazić Miłość ; 1)    ISBN  83-7168-117-8 
 
 8422. JAKOB Barbara: Dla życzliwego człowieka / [tł. z niem. Dorota Ficek]. - Często-
chowa : Edycja Świętego Pawła, 1998 (Lahr : St.-Johannis-Druckerei). - [47] s. : fot. kolor. ; 
12 cm. - (Mój - Twój Świat ; 1)    ISBN  83-7168-093-7 
 Oryg.: Für einen lieben Menschen, 1995 
 
 8423. JAKOB Barbara: Mojej Mamie / [tł. z niem. Dorota Ficek]. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1998 (Lahr : St.-Johannis-Druckerei). - [47] s. : fot. kolor. ; 12 cm. - (Mój - 
Twój Świat ; 2)    ISBN  83-7168-094-5 
 Oryg.: Für meine Mutter, 1993 
 
 8424. KOŁODZIEJ Beata: Dwa słoniki / il. Artur Nowicki. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1998. - [16] s. : il. kolor. ; 15 cm. - (Bajki Niezapominajki)    ISBN  83-
7168-207-7 
 
 8425. KOŁODZIEJ Beata: Kogo Pan Bóg kocha ? - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1998. - 40 s. ; 15 cm    ISBN  83-7168-144-5 
 
 8426. KOŁODZIEJ Beata: Częstochowa : O pluszowym piesku / il. Artur Nowicki. - 
Edycja Świętego Pawła, 1998. - [16] s. : il. kolor. ; 15 cm. - (Bajki Niezapominajki)    ISBN  
83-7168-206-9 
 
 8427. KOŁODZIEJ Beata: O pszczółkach brudaskach / il. Artur Nowicki. - Częstochowa 
: Edycja Świętego Pawła, 1998. - [16] s. : il. kolor. ; 15 cm. - (Bajki Niezapominajki)    ISBN  
83-7168-208-5 
 
 8428. KOŁODZIEJ Beata: Smok Czyścioszek / il. Artur Nowicki. - Częstochowa : Edy-
cja Świętego Pawła, 1998. - [16] s. ; 15 cm. - (Bajki Niezapominajki)    ISBN  83-7168-209-3 
 
 8429. KOZUBEK Mariusz: Bajka o smoku Kubie / il. Anna Szadkowska. - Częstochowa 
: Edycja Świętego Pawła, 1998. - 32 s. ; 21 cm    ISBN  83-7168-177-1 
 Książka i kaseta 
 
 8430. LAFRANCE Jean: Ojcze, powiedz mi słowo : rozważania o modlitwie / przekład 
Milena Michna ; przedm. archim. Sergiusz Gajek. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1998. - 219 s. ; 20 cm. - (Duchowość i Modlitwa ;  )    ISBN  83-7168-067-8 
 
 8431. MAŁE sekrety / wybór tekstów i rys. Małgorzata Stolarska. - Częstochowa : Edy-
cja Świętego Pawła, 1998. - [16] s. : fot. kolor., rys. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 36)    ISBN  83-
7168-108-9 
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 8432. MATKI i córki / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; tł. Beata Śliwińska. - Czę-
stochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York : „Exley”, 1998. - 56 s. : il. ; 16 cm. - (Mi-
łość, która Łączy ; 1)    ISBN  83-7168-167-4 
 Oryg.: Love between... mathers and douthers 
 
 8433. MĄDROŚĆ świętego Franciszka / [wybór tekstów i wstęp Krzysztof Sroka]. - Czę-
stochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. - 48 s. : il. kolor. ; 15 cm. - (Źródła ; nr 8)    ISBN  
83-7168-160-7 
 Oryg.: Wisdom of the Saint Francis 
 U góry okł. nadtyt.: Mądrość przeszłości dla teraźniejszości 
 
 8434. MLECZKO Roman: Serce jak opłatek. -  Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1998. - [16] s. : il. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 40)     ISBN  83-7168-182-8 
 
 8435. MLECZKO Roman: Słowo Twe czyste jak łza : rozważania na Niedziele i Uro-
czystości Pańskie roku liturgicznego A. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. - 80 
s. : fot. kolor. ; 15 cm    ISBN  83-7168-251-4 
 
 8436. MYŚLĘ o Tobie : specjalne myśli i modlitwy zanim znowu się spotkamy. - Czę-
stochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998 (Druk w Singapurze). - 59, [2] s. : rys. ; 10 cm. - 
(W Prezencie ; nr 3: Myślę o Tobie)    ISBN  83-7168-154-2 
 
 8437. MYŚLI wschodnich Ojców Kościoła / [wybór tekstów i wprowadzenie Andrew 
Louth ; tł. Jarosław Pieniek]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. - 48 s. : il. kolor. 
; 15 cm. - (Źródła ; nr 7)    ISBN  83-7168-159-3 
 Oryg.: Wisdom of the Greek Fathers 
 U góry okł. nadtyt.: Mądrość przeszłości dla teraźniejszości 
 
 8438. NA SPOTKANIE przyjaźni / wybór tekstów Aldona Różanek. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1998. - [16] s. : fot. kolor., rys. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 38)    ISBN  
83-7168-110-0 
 
 8439. NAUKA apostołów / [wybór tekstów Philip Law ; wstęp tł. Krzysztof Burski]. - 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. - 48 s. : il. kolor. ; 15 cm. - (Źródła ; nr 5)    
ISBN  83-7168-157-7 
 Oryg.: Wisdom of the Apostles 
 U góry okł. nadtyt.: Mądrość przeszłości dla teraźniejszości 
 
 8440. NICKIEWICZ Ewa: Martwa sadzawka. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1998. - 32 s. : il. kolor. ; 21 cm    ISBN  83-7168-170-4 
 
 8441. NICKIEWICZ Ewa: Zielony wiatr / [il. Małgorzata Augustyn]. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1998. - 23 s. : il. kolor. ; 22 cm    ISBN  83-7168-180-1 
 
 8442. ODNALEŹĆ siebie / wybór tekstów i rys. Małgorzata Stolarska. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1998. - [16] s. : fot. kolor., rys. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 34)    ISBN  
83-7168-106-2 
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 8443. PIO z Petrelciny, bł.: Dobrego dnia : myśli na każdy dzień roku / ojciec Pio ; 
[przekł. Salezy Kafel]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. - 158, [1] s. ; 15 cm    
ISBN  83-7168-125-9 
 Oryg.: Buona giornata 
 
 8444. POLISENO Antonio: Wady innych / [przekł. Monika Woźniak]. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1998. - 176 s. ; 20 cm    ISBN  83-7168-118-6 
 Oryg.: I difetti degli altri, 1994 
 
 8445. POUDRIER Roger: Tchnienie życia : Duch Święty w Biblii / [tł. Maria Kuzdrzyn]. 
- Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. - 143 s. ; 20 cm    ISBN  83-7168-148-8 
 Oryg.: Souffle de vie : l’Esprit Saint dans la Bible, 1997 
 
 8446. PÓŁTAWSKA Wanda: I boję się snów. - Wyd. 4. - Częstochowa : Edycja Święte-
go Pawła,  1998. - 215, [9] s. : faks., fot., rys. ; 20 cm    ISBN  83-7168-202-6 
 8447. PRAGNIENIE ciszy / wybór tekstów Mirosława Juchnik. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1998. - [16] s. : fot. kolor., rys. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 33)    ISBN  83-7168-
105-4 
 
 8448. RATZINGER Joseph: Moje życie : wspomnienia z lat 1927-1977 / [oprac. wersji 
pol. Witold Wiśniowski]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. - 143 s., [64] s. tabl. 
(w tym kolor.) : fot., portr., rys. ; 21 cm    ISBN  83-7168-186-0     ISBN  83-7168-089-9 
(opr.) 
 Oryg.: Aus meinem Leben : Erinnerungen 1927-1977 
 Tekst tł. z niem. 
 
 8449. RAVASI Gianfranco: Psalmy modlitwą ludu Bożego / [tł. Franciszek Gołębiow-
ski]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. - 219, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-7168-
087-2 
 Oryg.: I salmi 
 
 8450. ROMANOWSKI Marcin: Cud wigilijnej nocy. -  Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1998. - [16] s. : il. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 42)     ISBN  83-7168-184-4 
 
 8451. ROZMOWY o małżeństwie : najciekawsze cytaty / [tł. Małgorzata i Jan Wilk]. - 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998 (Druk i opr. Chiny). -  60 s. ; 15 cm     ISBN  
83-71678-140-2 
 Oryg.: Gifts of marriage : the best quotations 
 
 8452. ROZMOWY o ojcach : najciekawsze cytaty / [tł. Małgorzata i Jan Wilk]. - Często-
chowa : Edycja Świętego Pawła, 1998  (Druk i opr. Chiny). -  60 s. ; 15 cm     ISBN  83-
71678-048-1 
 Oryg.: Best of father quotations 
 
 8453. RUCIŃSKI Tadeusz: O kominiarskim szczęściu / il. Marzena Zacharewicz. - Czę-
stochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. - 32 s. ; 20 cm    ISBN  83-7168-173-9 
 
 8454. RUCIŃSKI Tadeusz: Tak cicho wołam do swego Anioła. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1998. - 40 s. ; 15 cm    ISBN  83-7168-172-0 
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 8455. SALAS  Antonio: Wędrówka  narodu : Pięcioksiąg  i  księgi  historyczne / przekł. 
[z hisz.] Ewa Krzemińska. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. - 172 s. ; 21 cm. - 
(Biblia i Życie ; 3)    ISBN  83-7168-128-3 
 Oryg.: Un pueblo en marcha : Penateuco y libros históricos, 1993 
 
 8456. SKWARCZYŃSKI Adam: Różaniec dla dzieci. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1998. - 20 s. ; 21 cm    ISBN  83-7168-168-2 
 
 8457. SŁOWA proroków / [wybór tekstów Philip Law ; wstęp tł. Krzysztof Burski]. - 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. - 48 s. : il. kolor. ; 15 cm. - (Źródła ; nr 6)    
ISBN  83-7168-158-5 
 Oryg.: Wisdom of the Prophets 
 U góry okł. nadtyt.: Mądrość przeszłości dla teraźniejszości 
 
 8458. SZCZĘŚCIE w zasięgu ręki : kolekcja pogodnych obrazów i cytatów o szczęściu / 
[tł. Małgorzata Wilk]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998 (Druk i opr. Węgry). -  
60 s. ; 15 cm. - (Skarby)      ISBN  83-71678-126-7 
 Oryg.: Happiness quotation 
 
 8459. ŚNIADANIE  z  Panem  Bogiem  :  rozważania które pomogą Ci rozpocząć  dzień 
z Bogiem. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. - 208 s. ; 20 cm. - (Chwile z Bo-
giem)      ISBN 83-7168-101-1    zł 20,60 
 
 8460. TEN cudowny świat / wybór tekstów i rys. Małgorzata Stolarska. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1998. - [16] s. : fot. kolor., rys. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 35)    ISBN  
83-7168-107-0 
 
 8461. TRONINA Antoni: Do Hebrajczyków : słowa zachęty na dni ostatnie. - Często-
chowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. - 190 s. ; 20 cm    ISBN  83-7168-174-7 
 
 8462. UKOCHANEJ Babuni / [tł. Małgorzata i Jan Wilk]. - Częstochowa : Edycja Świę-
tego Pawła, 1998 (Druk i opr. Chiny). -  60 s. ; 11 cm     ISBN  83-71678-139-9 
 Oryg.: Grandmothers  
 
 8463. W ROCZNICĘ ślubu / tł. Renata i Przemysław Stencel. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1998 (Druk i opr. Węgry). -  32 s. ; 15 cm     ISBN  83-71678-137-2 
 Oryg.: Happy anniversary 
 
 8464. WARECKA Anna: Książę pokoju nadchodzi. -  Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1998. - [16] s. : il. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 41)     ISBN  83-7168-183-6 
 
 8465. WIECZÓR z Panem Bogiem : rozważania które pomogą Ci zakończyć  dzień z Bo-
giem. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. - 208 s. ; 20 cm. - (Chwile z Bogiem)      
ISBN 83-7168-102-X     
 
 8466. WSPANIAŁEMU mężowi / tł. Beata Śliwińska. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1998 (Druk i opr. Węgry). -  32 s. ; 15 cm     ISBN  83-71678-127-5 
 Oryg.: To my very special Husband 
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 8467. WYJĄTKOWEMU nauczycielowi / [tł. Renata i Przemysław Stencel]. - Często-
chowa : Edycja Świętego Pawła, 1998 (Druk i opr. Węgry). -  32 s. ; 15 cm     ISBN  83-
71678-086-4 
 Oryg.: To a very special teacher 
 
 8468. ZAPROSZENIE do szczęścia / [wybór tekstów Aldona Różanek]. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1998. - [16] s. : fot. kolor., rys. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 37)    ISBN  
83-7168-109-7 
 
 8469. ZASĘPA Tadeusz: Przed wielkanocnym porankiem : wielkopostne przepowia-
danie Chrystusa. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1998. - 127 s. ; 21 cm. - (Ducho-
wość i Modlitwa ; 3)    ISBN  83-7168-129-1 
 
 8470. ŻYĆ pełnią życia. Tomik 1-2 / [tł. Małgorzata Wilk]. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1998 (Druk i opr. Węgry). -  60 s. ; 15 cm      
 Oryg.: Thoughts on being at Peace 
 T. 1. - ISBN  83-71678-135-6 
 T. 2. -  ISBN  83-71678-136-4 

 
 1999 

 
 8471. AMORTH  Gabriele:  Egzorcyści i psychiatrzy / [przel. z wł. Witold Wiśniowski]. 
-  
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła,  1999. - 248 s. ; 20 cm    ISBN  83-7168-141-0 
 Oryg.: Esorcisti e psichiatri, 1996 
 
 8472. BARCIUK Piotr: Lato / il. Artur Nowicki. - Częstochowa : Edycja Świętego Paw-
ła, 1999. - [16] s. : il. kolor. ; 22 cm. - (Cztery Pory Roku)    ISBN  83-7168-293-X 
 
 8473. BARCIUK Piotr: Wiosna / il. Artur Nowicki. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1999. - [16] s. : il. kolor. ; 22 cm. - (Cztery Pory Roku)    ISBN  83-7168-288-3 
 
 8474. BARCIUK Piotr: Zima / il. Artur Nowicki. - Częstochowa : Edycja Świętego Paw-
ła, 1999. - [16] s. : il. kolor. ; 22 cm. - (Cztery Pory Roku)    ISBN  83-7168-240-9 
 
 8475. BARDZO kocham dusze, które mi zupełnie zaufały / [oprac. M. Elżbieta Siepak]. - 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999 (Kraków : Pracownia „AA”). - [24] s. ; 15 cm. - 
(Miłosierdzie Boga ; 10)    ISBN  83-7168-278-6 
 
 8476. BOŻE, nasz Ojcze : 365 myśli o ojcostwie Boga / [wybór tekstów Wilhelm Mühs ; 
przekł. Andrzej Wojciechowski]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 127 s. : 
bibliogr. ; 15 cm    ISBN  83-7168-270-0 
 Oryg.: Dio nostro Padre : 365 pensieri sulla paternita di Dio, 1998 
 
 8477. BROWN Pam: Dziękuję wspaniałemu Tacie / [tł. Renata i Przemysław Stencel)- 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999 (Druk i opr. Węgry). - 80 s. ; 11 cm. - (Seria 
„Słowa dla ciebie”)      ISBN  83-71678- 
 Oryg.: Thank you to a very special Dad 
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 8478. BROWN  Pam:  Niezwykłej  siostrze / tekst ... ; il. Juliette Clarke ;  [tł. Małgorzata 
i Jan Wilk]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [i in.] : Exley, 1999. - [26] 
s. : il. kolor. ; 16 cm. - (Na Każdą Okazję ; 12)    ISBN  83-7168-247-6 
 Tyt. okł.: Zwyczajnej, a jednak niezwykłej siostrze 
 Oryg.: To a very special sister 
 
 8479. BROWN Pam: Niezwykłemu bratu / tekst ... ; il. Juliette Clarke ;  [tł. Agata Olsz-
ta]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [i in.] : Exley, 1999. - [26] s. : il. ko-
lor. ; 16 cm. - (Na Każdą Okazję ; 13)    ISBN  83-7168-272-7 
 Tyt. okł.: Zwyczajnemu, a jednak niezwykłemu bratu 
 Oryg.: To a very special brother 
 
 8480. BUCHMANN Knud  Eike: Z serdecznymi życzeniami / [tł. Mariusz Górny]. - Czę-
stochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 47, [1] s. : il. ; 16 cm    ISBN  83-7168-233-6 
 Oryg.: Von ganzem Herzen wünsch ich dir... 
 
 8481. BYĆ człowiekiem / wybór tekstów Stanisław Jasionek. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1999. - [16] s. : fot. kolor., rys. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 48)    ISBN  83-7168-
232-8 
 
 8482. COKOLWIEK czynisz bliźniemu, Mnie czynisz / [oprac. Elżbieta Siepak]. - Czę-
stochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999 (Kraków : Pracownia „AA”). - [24] s. ; 15 cm. - 
(Miłosierdzie Boga ; 11)    ISBN  83-7168-279-4 
 
 8483. CZULE : miłością otulasz wszystko. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1999. - 22 s. ; 17 cm. - (Mądrość ; 23)    ISBN  83-7168-268-9 
 
 8484. DLA CIEBIE stworzyłem niebiosa / [oprac. M. Elżbieta Siepak]. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1999 (Kraków : Pracownia „AA”). - [24] s. ; 15 cm. - (Miłosierdzie 
Boga ; 13)    ISBN  83-7168-281-6 
 
 8485. DLA MAMY : [jak serce na dłoni] / wybór tekstów Helen Exley ; il. Juliette Clarke 
;  tł. Renata i Przemysław Stencel. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York [i in.] 
: Exley, 1999. - [45] s. : rys. ; 8 x 8 cm    ISBN  83-7168-273-5 
 Oryg.: Little book for my mother 
 
 8486. DOBRY jak chleb / wybór tekstów Ewa Glińska. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1999. - [16] s. : il. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 51)     ISBN  83-71678-310-3 
 
 8487. DRANE John W.: Najwspanialsza księga świata : historia Biblii / [tekst John Drane 
; oprac. pol. Mariusz Górny, Krzysztof Łapiński, Bogusław Zeman]. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1999. - [48] s. : il. kolor., indeks ; 29 cm. - (Świat Biblii ; 6)    ISBN  83-
7168-197-6 
 Oryg.: A very special book, 1996 
 
 8488. DRANE John W.: Posłani na cały świat : misje pierwszych chrześcijan / / [tekst 
John Drane ; oprac. pol. Mariusz Górny, Krzysztof Łapiński]. - Częstochowa : Edycja Świę-
tego Pawła, 1999. - [48] s. : il. kolor., indeks ; 29 cm. - (Świat Biblii ; 5)    ISBN  83-7168-
196-8 
 Oryg.: Mission extraordinary, 1995 
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 8489. GIAVINI Giovanni: Ku Biblii : ... wsłuchując się w jej przesłanie / [tł. Elżbieta 
Jamróz]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 266 s. ; 21 cm    ISBN  83-7168-
176-3 
 Oryg.: Verso la Biblia : e in ascolto del suo massagio 
 
 8490. HATHAWAY Mary: Niezwykły dar - małżeństwo : prezent dla wyjątkowej pary. - 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 48 s. ; 25 cm    ISBN  83-7168-253-0 
 
 8491. HERBATA z Panem Bogiem / [przekł. Jarosław Pieniek]. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1999. - 205 s. ; 20 cm. - (Chwile z Bogiem)      ISBN 83-7168-325-1 
 Oryg.: Tea time with God, 1996 
 Na okł. podtyt.: rozważania które pomogą Ci przeżyć  dzień z Bogiem 
 
 8492. JEFFS Stephanie: Biblia dla dzieci nowego stulecia / tekst Stephanie Jeffs i Derek 
Williams ; il. Tony Morrsi i Chris Saunderson ; [tł. Jarosław i Małgorzata Pienkowie]. - Czę-
stochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - s. 5-189 : il. kolor. ; 26 cm    ISBN  83-7168-166-
6 
 Oryg.: The 21th century children’s Bible, 1999 
 Na okł. podtyt.: 365 opowiadań biblijnych na każdy dzień roku 
 
 8493. JESTEŚ fantastycznym przyjacielem / tł. Beata Śliwińska. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1999 (Druk i opr. Chiny). - [60] s. : il. ; 11 cm    ISBN  83-71678-284-0 
 Oryg.: Thank haevens for friend 
 
 8494. KAŁDON  Stanisław Maria: Listy do Franka : refleksje nad orędziem Matki Bożej 
z Fatimy. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 96 s. ; 17 cm    ISBN  83-7168-
169-0 
 
 8495. KANAWA Zoi: W okowach wolności : żywot św. Pawła Apostoła / przekł. Maria 
Ganaciu-Srokowska. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 286 s. ; 21 cm    ISBN  
83-7168-145-3 
 
 8496. KAWA z Panem Bogiem / [przekł. Małgorzata Wilk]. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1999. - 203 s. ; 20 cm. - (Chwile z Bogiem)    ISBN 83-7168-324-3 
 Oryg.: Coffe break with God, 1996 
 Na okł. podtyt.: rozważania, które pomogą Ci spędzić dzień z Bogiem 
 
 
 8497. KRZYŻ Chrystusa - szkoła miłości : Droga Krzyżowa / [graf. Klara Błauż]. - Czę-
stochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 104 s. : il. ; 20 cm. - (Duchowość i Modlitwa)    
ISBN  83-7168-274-3 
 
 8498. KSIĘGA Jeremiasza / przekł. i komentarz Józef Homerski. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1999. - 285, [3] s. ; 21 cm    ISBN  83-7168-205-0 
 Biblia, Stary Testament 
 
 8499. MAKOS Alicja: Pojednanie. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 80 s. 
; 17 cm    ISBN  83-7168-295-6  
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 8500. MAMIE / [il. Jacqueline Mair ; wybór tekstów Frances Grant ; tł. Joanna Przybył]. 
- Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 60, [1] s. : il. kolor. ; 10 cm. - (Serce do Ser-
ca ; 2)    ISBN  83-7168-244-1 
 Oryg.: Mothers 
 
 8501. MARIA Weronika od Przenajświętszego Oblicza: Uciszenie. - Częstochowa : Edy-
cja Świętego Pawła, 1999. - 56 s. ; 17 cm    ISBN  83-7168-292-1 
 
 8502. MĄDROŚĆ króla Salomona / [wybór tekstów i wprow. Adrian Plass ; tł. wprow. 
Przemysław Stencel ; tł. tekstów biblijnych z jęz. oryg. Tadeusz Brzegowy i Stanisław Po-
tocki]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła,  1999. - 48 s. : il. kolor. ; 16 cm. - (Źródła ; 
nr 12)    ISBN  83-7168-235-2 
 Oryg.: Wisdom of Salomon 
 U góry okł. nadtyt.: Mądrość przeszłości dla teraźniejszości 
 
 8503. MĄDROŚĆ Matki Teresy z Kalkuty / wybór tekstów Kathryn Spink ; [tł. Ryszard 
Rosa]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 48 s. : il. kolor. ; 16 cm. - (Współcze-
sne Źródła ; nr 1)    ISBN  83-7168-286-7 
 Oryg.: Wisdom of Mother Teresa 
 
 8504. MIŃSZCZAK Anna: Kiedy przychodzisz. - Częstochowa : Edycja Świętego Paw-
ła, 1999. - [16] s. : il. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 52)     ISBN  83-71678-311-1 
 
 8505. MOŻESZ na mnie liczyć / tł. Beata Śliwińska. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1999 Druk i opr. Węgry). - 80 s. ; 11 cm. - (Seria „Słowa dla ciebie” ; 6)      ISBN  83-
71678-259-X 
 Oryg.: Words on compassion 
 
 8506. MYŚLI  świętej  Teresy  z  Avila  /  [wybór  tekstów  i  wprow.  Ruth  Burrows ;   
tł. wprow. Przemysław Stencel]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 48 s. : il. 
kolor. ; 16 cm. - (Źródła ; nr 10)    ISBN  83-7168-237-9 
 Oryg.: Wisdom of St. Teresa of Avila 
 U góry okł. nadtyt.: Mądrość przeszłości dla teraźniejszości 
 
 8507. NA BIERZMOWANIE : otrzymaliście Jego moc. - Częstochowa : Edycja Święte-
go Pawła, 1999. - 22 s. ; 17 cm. - (Mądrość ; 20)    ISBN  83-7168-265-4 
 
 8508. NA KOMUNIĘ : jestem Chlebem życia. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1999. - 22 s. ; 17 cm. - (Mądrość ; 19)    ISBN  83-7168-264-6 
 
 8509. NAUKA  świętego  Jana od Krzyża / [wybór tekstów i wprow. Colin Thompson ; 
tł. wprow. Przemysław Stencel]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 48 s. : il. 
kolor. ; 16 cm. - (Źródła ; nr 9)    ISBN  83-7168-238-7 
 Oryg.: Wisdom of St, John of the Cross 
 U góry okł. nadtyt.: Mądrość przeszłości dla teraźniejszości 
 
 8510. NIE PODDAWAJ się / [tł. Beata Śliwińska]. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1999 (Druk i opr. Węgry). - 80 s. ; 11 cm. - (Seria „Słowa dla ciebie” ; 3)      ISBN  
83-71678-256-5 
 Oryg.: Words on strenght and perseverance 
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 8511. NIE TYLKO od święta / wybór tekstów Ewa Glińska. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1999. - [16] s. : il. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 50)     ISBN  83-71678-309-X 
 
 8512. NIE UCIEKAJ przed sobą / [tł. Beata Śliwińska]. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1999 (Druk i opr. Węgry). - 80 s. ; 11 cm. - (Seria „Słowa dla ciebie” ; 5)      ISBN  
83-71678-258-1 
 Oryg.: Words on solitude and silence 
 
 8513. OLBRYCHTOWICZ Joanna: ...jako w niebie... / [tł. wiersza Moim klęczeniem 
człowiek na hebr. Janina Trojanowska-Irani] - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 
95 s. ; 18 cm    ISBN  83-7168-287-5 
 
 8514. OZOROWSKI Edward: Bóg jest miłością : (misterium ojcostwa Boga). – Często-
chowa  :  Edycja  Świętego  Pawła,  1999.  -  96 s. : bibliogr.  ;  20 cm.  -  (Duchowość i Mo-
dlitwa)    ISBN  83-7168-340-5 
 
 8515. PASEK-PASZKOWSKA Edyta: Delta Pokorylis. - Częstochowa : Edycja Święte-
go Pawła, 1999. - 232 s. : il. ; 21 cm    ISBN  83-7168-252-2 
 
 8516. PIO z Pietrelciny, bł.: Stygmaty wiary : wybór myśli / ojciec Pio ; [wybór Saverio 
Gaeta ; przekł. Krystyna Kozak]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 111, [1] s. 
: fot., portr. ; 16 cm    ISBN  83-7168-262-X 
 Oryg.: Le stimmate della fede, 1998 
 
 8517. POMÓŻ mi ratować dusze / oprac. Elżbieta Siepak. - Częstochowa : Edycja Świę-
tego Pawła, 1999 (Kraków : Pracownia „AA”). - [24] s. ; 15 cm. - (Miłosierdzie Boga ; 12)    
ISBN  83-7168-280-8 
 
 8518. POSYŁAM Ci moc serdeczności. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 
16 s. ; 14 cm. - (Seria Pocztowa ; 5)    ISBN  83-7168-225-5 
 
 8519. POSYŁAM Ci najserdeczniejsze życzenia. - Częstochowa : Edycja Świętego Paw-
ła, 1999. - 16 s. ; 14 cm. - (Seria Pocztowa ; 1)    ISBN  83-7168-221-2 
 
 8520. POSYŁAM Ci podziękowania za przyjaźń. - Częstochowa : Edycja Świętego Paw-
ła, 1999. - 16 s. ; 14 cm. - (Seria Pocztowa ; 4)    ISBN  83-7168-224-7 
 
 8521. POSYŁAM Ci serdeczne pozdrowienia. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1999. - 16 s. ; 14 cm. - (Seria Pocztowa ; 6)    ISBN  83-7168-226-3 
 
 8522. POSYŁAM Ci życzenia dużo, dużo radości. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1999. - 16 s. ; 14 cm. - (Seria Pocztowa ; 2)    ISBN  83-7168-222-0 
 
 8523. POSYŁAM Ci życzenia spełnienia marzeń. - Częstochowa : Edycja Świętego Paw-
ła, 1999. - 16 s. ; 14 cm. - (Seria Pocztowa ; 3)    ISBN  83-7168-223-9 
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 8524. PRZYJACIELOWI / [il. Jacqueline Mair ; wybór tekstów Frances Grant ; tł. Beata 
Śliwińska]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 60, [1] s. : il. kolor. ; 10 cm. - 
(Serce do Serca ; 4)    ISBN  83-7168-246-8 
 Oryg.: Best friends 
 
 8525. RADOSNE chwile / wybór tekstów z książek Rainera Haaka i Huberta Hartmanna. 
- Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - [16] s. : fot. kolor., rys. ; 10 cm. - (Perełki ; 
nr 46)    ISBN  83-7168-230-1 
 
 8526. RADOŚNIE : dajesz szczęście innym. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1999. - 22 s. ; 17 cm. - (Mądrość ; 24)    ISBN  83-7168-269-7 
 
 8527. RATZINGER Joseph, MACHARSKI Franciszek: Jan Paweł II : 20 lat w historii 
Kościoła i świata / zdjęcia Giancarlo Giuliani ; [tł. tekstu J. Ratzingera - Paweł Soppa]. - Czę-
stochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 71, [25] s. : il. kolor. ; 25 cm    ISBN  83-7168-
271-9 
 Oryg.: Giovanni Paolo II : vent’anni nella storia, 1998 
 
 8528. RÓŻANEK Aldona: W poszukiwaniu drogi. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1999. - [16] s. : fot. kolor., rys. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 43)    ISBN  83-7168-227-1 
 
 8529. RUCIŃSKI Tadeusz: Bądźmy sobie nawzajem : wokół „Ślubuję Ci wierność”. - 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 32 s. ; 21 cm    ISBN  83-7168-123-2 
 
 8530. RUCIŃSKI  Tadeusz:  Coraz bliżej Jezusa : przewodnik po ważniejszych świętach 
i okresach liturgicznych dla dzieci / [il. Alicja Rybiska]. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1999. - 84, [2] s. : il., nuty ; 21 cm    ISBN  83-7168-120-8 
 
 8531. SALAS  Antonio:  Mądrość  Izraela  :  sumienie  i  prawo  -  rozważania  / przekł. 
[z hisz.] Ewa Krzemińska. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 192 s. : mapa, 
rys. ; 21 cm. - (Biblia i Życie ; 5)    ISBN  83-7168-261-1 
 Oryg.: Los Sabios de Israel : conciencia y ley a debate, 1993 
 
 8532. SALAS Antonio: Prorocy zwiastuni Boga żywego / przeł. Ewa Krzemińska. - Czę-
stochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 189, [2] s. : il. ; 21 cm. - (Biblia i Życie ; 4)    
ISBN  83-7168-147-X   
 Oryg.: Profetas : los heraldos del Dios que actúa, 1993 
 
 8533. SIOSTRZE  /  [il. Jacqueline Mair ; wybór tekstów Frances Grant ; tł. Beata Śli-
wiń- 
ska]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 60, [1] s. : il. kolor. ; 10 cm. - (Serce 
do Serca ; nr 3)    ISBN  83-7168-245-X 
 Oryg.: Sisters 
 
 8534. SŁOWA Ojców Pustyni / [wybór tekstów i wprow. Benedicta Ward ; tł. Prze-
mysław Stencel]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 48 s. : il. kolor. ; 16 cm. - 
(Źródła ; nr 11)    ISBN  83-7168-236-0 
 U góry okł. nadtyt.: Mądrość przeszłości dla teraźniejszości 
 Oryg.: Widsom of Desert Fathers 
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 8535. SZTUKA życia / wybór tekstów Dariusz Gliński. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1999. - [16] s. : fot. kolor., rys. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 45)    ISBN  83-7168-229-8 
 
 8536. TAJEMNICA życia. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - [16] s. : fot. 
kolor. ; 10 cm. - (Perełki ; 44)    ISBN  83-7168-228-X 
 
 8537. UGENTI Antonio: Wołanie nowych czasów : ksiądz Jakub Alberione. - Często-
chowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 125, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7168-339-1 
 Oryg.: Don Giacomo Alberione : voce dei tempi nuovi, 1979 
 Tekst tł. z wł. 
 
 8538. W DNIU urodzin / [wybór] Gottfried Berron ; [tł. Krystyna Szymońska]. - Często-
chowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 70 s., [1] s. tabl. : il. ; 17 cm    ISBN  83-7168-234-4 
 Oryg.: Zum Geburtstag Worte und Wünsche 
 
 8539. WITAJ nowe życie / [wybór tekstów Mirosława Juchnik ; rys. Alicja Rybicka]. - 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - [16] s. : fot. kolor., rys. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 
47)    ISBN  83-7168-321-X 
 
 8540. WRIGHT Nicholas Thomas: Chwile ciszy / [tł. Małgorzata i Jan Wilk]. - Często-
chowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 57, [4] s. : fot. kolor. ; 10 cm. - (Seria: Chwile ; nr 2)    
ISBN  83-7168-199-2 
 Oryg.: Moment of quiet 
 
 8541. WRIGHT Nicholas Thomas: Chwile modlitwy / [tł. Małgorzata i Jan Wilk]. - Czę-
stochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 59, [2] s. : fot. kolor. ; 10 cm. - (Seria: Chwile ; 1)    
ISBN  83-7168-200-X 
 Oryg.: Moment of prayer 
 
 8542. WRIGHT Nicholas Thomas:  Chwile pokoju / [tł. Małgorzata i Jan Wilk]. - Czę-
stochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 61 s. : fot. kolor. ; 10 cm. - (Seria: Chwile ; 3)    
ISBN  83-7168-201-8 
 Oryg.: Moment of peace 
 
 8543. WRIGHT Nicholas Thomas: Chwile radości / [tł. Małgorzata i Jan Wilk]. - Często-
chowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 60, [1] s. : fot. kolor. ; 10 cm. - (Seria: Chwile ; 4)    
ISBN  83-7168-198-4 
 Oryg.: Moment of celebration 
 
 8544. YACONELLI Mike: Dla małżeństw. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1999. - 64 s. : il. ; 10 cm. - (Złote Myśli ; 6)    ISBN  83-7168-195-X 
 
 8545. YACONELLI Mike: Dla przyjaciela. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1999. - 64 s. ; 9 cm. - (Złote Myśli ; 8)    ISBN  83-7168-193-3 
 
 8546. YACONELLI Mike: Dla syna / [tł. Małgorzata Wilk]. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 1999. - 58, [6] s. : il. ; 19 cm. - (Złote Myśli ; 7)    ISBN  83-7168-194-1 
 Oryg.: For my son 
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 8547. YACONELLI Mike: Na twoje urodziny / [tł. Beata Śliwińska]. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 1999. - 63, [1] s. : il. ; 10 cm. - (Złote Myśli ; 5)    ISBN  83-7168-
192-5 
 Oryg.: For your birthday 
 
 8548. Z BIBLIĄ przez życie / [oprac. tekstów Sławomir Sznurkowski, Marzena Słomian-
Żelazny]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 253 s. : fot. kolor. ; 16 cm    ISBN  
83-7168-290-5 
 Teksty zaczerpnięto z: Biblia Tysiąclecia, Poznań 1980, Liturgia godzin t. 4, Poznań, 1988 
 
 8549. Z OKAZJI urodzin / wybór tekstów Helen Exley ; il. Juliette Clarke ;  [teksty bez 
podpisu Pam Brown ; tł. Renata i Przemysław Stencel]. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła ; New York [i in.] : Exley, 1999. - [26] s. : il. kolor. ; 16 cm. - (Na Każdą Okazję ; 14)    
ISBN  83-7168-190-9 
 Tyt. okł.: Sto lat z okazji urodzin 
 Oryg.: Wishing you best Birthday ever 
 
 8550. Z OTWARTYM sercem : 365 myśli o przyjaźni / [wybór tekstów Aldona Róża-
nek]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 96 s. ; 15 cm    ISBN  83-7168-289-1 
 
 8551. Z WDZIĘCZNOŚCIĄ : Tobie dziękuję. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1999. - 22 s. ; 17 cm. - (Mądrość ; 22)    ISBN  83-7168-267-0 
 
 8552. ZA WSZYSTKO : mamie dziękuję. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. 
- 22 s. ; 17 cm. - (Mądrość ; 21)    ISBN  83-7168-266-2 
 
 8553. ZAKOCHANYM / [il. Jacqueline Mair ; wybór tekstów Frances Grant ; tł. Joanna 
Przybył. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 60, [1] s. : il. kolor. ; 10 cm. - (Ser-
ce do Serca ; nr 1)    ISBN  83-7168-243-3 
 Oryg.: In love 
 
 8554. ZAKRZEWSKA Anna: Nasze nowe narodzenie. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1999. - [16] s. : il. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 49)     ISBN  83-71678-308-1 
 
 8555. ZALEWSKI Dariusz: ABC... antyklerykalizmu tramwajowego : zarzuty i odpo-
wiedzi. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - 159, [1] s. ; 18 cm    ISBN  83-7168-
275-1 
 
 8556. ZATRZYMAJ się na chwilę / [tł. Beata Śliwińska]. - Częstochowa : Edycja Świę-
tego Pawła, 1999 (Druk i opr. Węgry). - 80 s. ; 11 cm.  - (Seria „Słowa dla ciebie” ; 2)      
ISBN  83-71678-255-7 
 Oryg. Words of calm 
 
 8557. ZEMAN  Bogusław:  Bajka o łaciatym słoniu / [tekst i piosenki] ... ; [tł. Jędrzej Bo- 
bowski]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 1999. - [48] s. : il. kolor. ; 22 cm    ISBN  
83-7168-291-3 
 
 8558. ŻYCIE może być piękne / [tł. Beata Śliwińska]. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1999 (Druk i opr. Węgry). - 80 s. ; 11 cm. - (Seria „Słowa dla ciebie” ; 1)      ISBN  
83-71678-254-9 
 Oryg.: Words of beauty 
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 8559. ŻYCIE może być proste / [tł. Beata Śliwińska]. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 1999 (Druk i opr. Węgry). - 80 s. ; 11 cm. - (Seria „Słowa dla ciebie” ; 4)      ISBN  
83-71678-257-3 
 Oryg.: Words on simple life 
 

2000 
 
 8560. ABYŚ na nowo rozpalił charyzmat Boży : materiały z I, II i III Forum Rodziny 
Świętego Pawła. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 ([Łódź] : Drukarnia Wydaw-
nictw Naukowych). - 33- s. ; 22 cm    ISBN  83-7168-360-X 
 Redakcja: Wspólnota Juniorystów SSP Domu św. Pawła w Lublinie 
 
 8561. AMORTH Gabriele: Ewangelia Maryi : miesiąc z Matką Jezusa. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 2000. - 192 s. ; 21 cm. - (Duchowość i Modlitwa)    ISBN  83-7168-
250-6 
 Oryg.: Il Vangeli di maria : un mese con la Madre di Gesu 
 
 8562. ANDERSON Jeff: Biblia : ilustrowane dzieje Starego i Nowego Testamentu / il. 
Jeff Anderson ; tekst Mike Maddox ; z ang. przeł. Andrzej Polkowski. - Warszawa : „Świat 
Książki” ; [Częstochowa] : Edycja Świętego Pawła, 2000. - [258] s. : il. kolor., mapy ; 30 cm    
ISBN  83-7168-305-7 (EŚP)    ISBN  83-7227-473-8 
 Oryg.: The Lion Graphic Bible, 1998 
 
 8563. AUGUSTYN Józef: Kiedy serce nas oskarża : przygotowanie do sakramentu po-
jednania. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, [2000]. - 32 s. : il. ; 17 cm. - (Biblioteka 
Dnia Pańskiego ; 1)    ISBN  83-7168-389-8 
 
 8564. BĄDŹMY dla siebie życzliwi / tł. Małgorzata Wilk, Przemysław Stencel. - Często-
chowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 (Chiny). - [ 80] s. ; 11 cm    ISBN  83-7168-379-0 
 Oryg.: Words on kindness 
 
 8565. BIEŃKOWSKA Agnieszka: Uśmiech Twoich ust. - Częstochowa : Edycja Święte-
go Pawła, 2000 (Lahr : St. Johannis-Druckerei). -  39 s. ; 14 cm. - (Słoneczna ; nr 1)    ISBN  
83-7168-367-7 
 
 8566. BOŻE obietnice dla matek. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 (Indie). 
-  121, [2] s. ; 15 cm    ISBN  83-7168-390-1 
 Oryg.: God’s promises for mothers 
 
 8567. BOŻE obietnice dla ojców. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 (Indie). 
-  127, [2] s. ; 15 cm    ISBN  83-7168-391-X 
 Oryg.: God’s promises for fathers 
 8568. BROWN Pam: : Drogiemu dziadkowi / il. Juliette Clarke. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 2000. -  [26] s. ; 16 cm. - (Na Każdą Okazję)    ISBN  83-7168-382-0 
 Oryg.: To a very special grandpa 
 
 8569. BROWN Pam: Kochanej córce / tekst ... ; il. Juliette Clarke ;  tł. Renata i Prze-
mysław Stencel. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. - [26] s. : il. ; 16 cm. - (Na 
Każdą Okazję ; 16)    ISBN  83-7168-322-7 
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 Tyt. okł.: Słowa miłości kochanej córce 
 Oryg.: To a very special daughter 
 
 8570. BROWN Pam: Kochanemu synowi / tekst ... ; il. Juliette Clarke ;  tł. Małgorzata 
Wilk. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. - [26] s. : il. ; 16 cm. - (Na Każdą Oka-
zję ; 15)    ISBN  83-7168-321-9 
 Tyt. okł.: Słowa miłości kochanemu synowi 
 Oryg.: To a very special son 
 
 8571. BYĆ Boginią domową, mówią mężczyźni. - Częstochowa : Edycja Świętego Paw-
ła, 2000 (Ciechanów : „Gryf”). -  64 s. ; 10 cm. - (Być ; nr 4)     ISBN  83-7168-353-7 
 
 8572. BYĆ kobietą, mówią mężczyźni. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 
(Ciechanów : „Gryf”). -  64 s. ; 10 cm. - (Być ; nr 1)     ISBN  83-7168-283-2 
 
 8573. BYĆ mamą / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; tł. Małgorzata Wilk. - Czę-
stochowa : Edycja Świętego Pawła ; New York : Exley, 2000. - [56] s. : il. kolor. ; 16 cm    
ISBN  83-7168-306-5 
 Oryg.: Thoughts on... being a mother 
 
 8574. BYĆ Matką, mówią mężczyźni. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 
(Ciechanów : „Gryf”). -  64 s. ; 10 cm. - (Być ; nr 3)     ISBN  83-7168-354-5 
 
 8575. BYĆ tatą / wybór tekstów i obrazów Helen Exley ; tł. Renata i Przemysław Sten-
cel. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. - [58] s. : il. kolor. ; 16 cm    ISBN  83-
7168-307-3 
 Oryg.: Thoughts on... being a father 
 
 8576. BYĆ żoną, mówią mężczyźni. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 (Cie-
chanów : „Gryf”). -  64 s. ; 10 cm. - (Być ; nr 2)     ISBN  83-7168-282-4 
 
 8577. CHCĘ być przyjacielem / wybór tekstów Anna Mińszczak i Anna Wasilewska ; 
rys. Klara Błauż. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. - [16] s. : fot. kolor., rys. ; 
10 cm. - (Perełki ; nr 55)    ISBN  83-7168-328-6 
 
 8578. CIESZĘ się bogactwem życia / tł. Małgorzata Wilk, Przemysław Stencel. - Często-
chowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 (Chiny). -  [80] s. ; 11 cm    ISBN  83-7168-380-4 
 Oryg.: Words on courage 
 
 8579. DLA  Mojej babci : [jak serce na dłoni]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
2000 (Chiny). -  70 s. ; 8 cm    ISBN  83-7168-343-X 
 Oryg.: Little book for My Grandma 
 
 8580. DLA  Przyjaciela  :  [jak  serce  na  dłoni]. - Częstochowa : Edycja Świętego Paw-
ła,  
2000 (Chiny). -  70 s. ; 8 cm    ISBN  83-7168-348-0 
 Oryg.: A little book for a friend 
 
 8581. DLA Siostry  : [jak serce na dłoni]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 
(Chiny). -  70 s. ; 8 cm    ISBN  83-7168-341-3 
 Oryg.: Sisters a little gift book 
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 8582. DO Mojego Boga : młodzi a modlitwa / [tł. z wł. Krystyna Kozak]. - Częstochowa 
: Edycja Świętego Pawła, 2000 (Druk i opr. Włochy). - 135, [6] s. : il. ; 14 cm    ISBN  83-
7168-349-9 
 Oryg.: Preghiere 
 
 8583. DROGA krzyżowa : oparta na Piśmie Świętym i dzienniczku s. Faustyny / [wybór 
tekstów Elżbieta Siepak ; oprac. graf. Andrzej Oczkoś]. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 2000 (Kraków : Pracownia AA). - [31] s. : il. kolor. ; 15 cm    ISBN  83-7168-373-1 
 
 8584. DUNNAM Maxie: A co mi to da ... / tł. Jarosław i Małgorzata Pieńkowie. - Czę-
stochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. - 63, [1] s. ; 10 cm    ISBN  83-7168-164-X 
 
 8585. DUNNAM Maxie: Jak to się robi... / tł. Jarosław i Małgorzata Pieńkowie. - Często-
chowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 (Pelplin : Drukarnia Bernardinum). - 63, [1] s. ; 10 cm    
ISBN  83-7168-355-3 
 Oryg.: Unless We Pray 
 
 8586. DUNNAM Maxie: Czy spełnią się Twoje marzenia... - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 2000. - 63 s. ; 10 cm    ISBN  83-7168-356-1 
 Oryg.: Unless We Pray 
 
 8587. DUNNAM Maxie:  To Ci się opłaci! - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
2000. -  63 s. ; 10 cm    ISBN  83-7168-357-X 
 Oryg.: Unless We Pray 
 
 8588. DYSKRETNIE obecna : myśli o przyjaźni. - Częstochowa : Edycja Świętego Paw-
ła, 2000. -  60 s. ; 15 cm    ISBN  83-7168-372-3 
 Oryg.: Friendship : the best quotes 
 
 8589. DZIĘKI wspomnieniom - jesteś / wybór tekstów Katarzyna Ledwoń i Anna Mińsz-
czak. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. - [16] s. : fot. kolor., rys. ; 10 cm. - (Pe-
rełki ; nr 56)    ISBN  83-7168-329-4 
 
 8590. DZIĘKUJĘ / tł. z ang. Małgorzata Wilk. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
2000 (Druk i opr. Singapur). - 60 s. ; 10 cm. - (Serce do Serca ; nr 7)     ISBN  83-7168-303-0 
 Oryg.: Thank you 
 
 8591. EXLEY Helen: Prosto z serca dla Mamy / tł. Małgorzata i Jan Wilk. - Częstochowa 
: Edycja Świętego Pawła, 2000 (Łódź : Łódzkie Zakłady Graficzne). - 61, [4] s. ; 17 cm    
ISBN  83-7168-103-8 
 Oryg.: Straight from the heart for Mom 
 
 8592. EXLEY Helen: Prosto z serca dla Taty / tł. Małgorzata i Jan Wilk. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 2000 (Łódź : Łódzkie Zakłady Graficzne). - 56 s. ; 17 cm    ISBN  
83-7168-104-6 
 Oryg.: Straight from the heart for Dad 
 
 8593. GDY dzień narodzin świętujesz. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. - 
48 s. ; 10 cm. - (Seria Kwiatowa ; 2)    ISBN  83-7168-314-6 
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 8594. GDY mamie dziękujesz. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. - 48 s. ; 10 
cm. - (Seria Kwiatowa ; 3)    ISBN  83-7168-315-4 
 
 8595. GDY przyjaźni oczekujesz. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. - 48 s. ; 
10 cm. - (Seria Kwiatowa ; 1)    ISBN  83-7168-313-8 
 
 8596. GDY radości potrzebujesz. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. - 48 s. ; 
10 cm. - (Seria Kwiatowa ; 4)    ISBN  83-7168-316-2 
 
 8597. GLIŃSKA Ewa: Bogu na spotkanie. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 
(Lahr : St. Johannis-Druckerei). -  16 s.: il. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 62)     ISBN  83-7168-418-
5 
 
 8598. JAN XXIII, papież: Ojcowska czułość papieża : wybór myśli / [wybór myśli Save-
rio Gaeta ; przekł. Andrzej Wojnowski]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. - 
127, [1] s. : fot. ; 16 cm    ISBN  83-7168-429-0 
 Oryg.: Carezza del Papa 
 
 8599. JEFFS Stephanie, ROUND Graham: Biblia na dobranoc. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 2000 (Druk i opr. Malaysia). -  94 s. ; 20 cm     ISBN  83-7168-347-2 
 Oryg.: Bedtime Bible 
 
 8600. JESTEŚ wspaniałym Tatą / wybór tekstów Helen Exley ; tł. Renata i Przemysław 
Stencel. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. - [59] s. : il. ; 16 cm    ISBN  83-
7168-285-9 
 Oryg.: For my Father 
 
 8601. JESTEŚMY sobie potrzebni / tł. Beata Śliwińska. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 2000 (Chiny). - [80] s. ; 11 cm    ISBN  83-7168-334-0 
 Oryg.: Words love and carring 
 
 8602. JEZUS i dzieci - do kolorowania. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 
(Gdańsk : „Atext”). - [16] s. : il. ; 24 cm. - (Seria z Kredką)    ISBN  83-7168-403-7  
 
 8603. KOŁODZIEJ Beata: Kotki / il. Artur Nowicki. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 2000. - [16] s. : il. kolor. ; 15 cm. - (Bajki Niezapominajki)    ISBN  83-7168-338-3 
 
 8604. KOŁODZIEJ Beata: Pająk Podróżniczek / il. Artur Nowicki. - Częstochowa : Edy-
cja Świętego Pawła, 2000. - [16] s. : il. kolor. ; 15 cm. - (Bajki Niezapominajki)    ISBN  83-
7168-336-7 
 
 8605. KOŁODZIEJ Beata: Przekorne nietoperze / il. Artur Nowicki. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 2000 (Gliwice : Drukarnia F11). - [16] s. ; 15 cm  ISBN  83-7168-
337-5 
 
 8606. KOŁODZIEJ Beata: Zaczarowana góra / il. Artur Nowicki. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 2000 (Gliwice : Drukarnia F11). - [16] s. ; 15 cm      ISBN  83-7168-335-9 
 
 8607. KOPACZ Maria Iwona: Aby zamieszkała we mnie moc Chrystusa. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 2000. - 95, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7168-402-9 
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 8608. KORKOSZ Tomasz: Miłość Twego serca. - Częstochowa : Edycja Świętego Paw-
ła, 2000 (Lahr : St. Johannis-Druckerei). -  39 s. ; 14 cm. - (Słoneczna ; nr 4)    ISBN  83-
7168-370-7 
 Oryg.: Durch Tage der trauer getragen 
 
 8609. KROCZYĆ Twoją drogą / wybór tekstów Magdalena Leszner. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 2000. - [16] s. : fot. kolor., rys. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 58)    ISBN  
83-7168-331-6 
 
 8610. LABOA Juan Maria, DUÉ Andrea: Dzieje 2000 lat chrześcijaństwa  / [tł. z wł. An-
drzej Wojnowski]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 (Cremona : Nupva GEP). - 
322 s. : il., mapy, indeksy ; 31 cm      ISBN  83-7168-346-4 
 Pomysł i realizacja Andrea Dué, tekst Juan Maria Laboa 
 Oryg.: Atlante stroico dell’ cristianesimo 
 
 8611. ŁOBKO Robert: Światło Twoich oczu. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
2000 (Lahr : St. Johannis-Druckerei). -  39 s. ; 14 cm. - (Słoneczna ; nr 2)    ISBN  83-7168-
368-5 
 Oryg.:  Lass Dir Lebensfreude schenken 
 
 8612. MĄDROŚĆ Mistrza Eckharta / w przekł. Jarosława Pieńka. - Częstochowa : Edy-
cja Świętego Pawła, 2000 (Singapur). - 48 s. ; 15 cm. - (Źródła ; nr 15)     ISBN  83-7168-
319-7 
 
 8613. MĄDROŚĆ św. Ignacego Loyoli / tł. Roberta Łobko, Mieczysława Oleksego. - 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 (Singapur). - 48 s. ; 15 cm. - (Źródła ; nr 16)     
ISBN  83-7168-320-0 
 
 8614. MEDINA Sarah: Modlitwa na nowy wiek / tł. Beata Śliwińska. - Częstochowa : 
Edycja Świętego Pawła, 2000 (Dr. Singapur). -  [40] s. ; 16 cm    ISBN  83-7168-365-0 
 Oryg.: Prayers of the ages 
 
 8615. MIĘDZY nami kobietami : [jak serce na dłoni].  - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 2000. -  70 s. ; 8 cm    ISBN  83-7168-344-8 
 Oryg. Women to women 
 
 8616. MIŃSZCZAK Anna: Abyśmy mieli życie. - Częstochowa : Edycja Świętego Paw-
ła, 2000. -  16 s. : il. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 60)     ISBN  83-7168-416-9 
 
 8617. MLECZKO Roman: Serdeczność twoich dłoni. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 2000 (Lahr : St. Johannis-Druckerei). - 39 s. ; 14 cm. - (Słoneczna ; nr 3)    ISBN  83-
7168-369-3 
 Oryg.: Gedanken der stille für dich 
 
 8618. NA NOWE tysiąclecie : słowa dla ciebie / tł. Beata Śliwińska, Małgorzata Wilk, 
Renata i Przemysław Stencel. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 (Chiny). -  144 
s. ; 15 cm    ISBN  83-7168-342-1 
 Oryg.: Wisdom for the Millennium 
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 8619. NA ŚCIEŻKACH życia / wybór tekstów Anna Wojtasik ; rys. Ryszard Roda. - 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. - [16] s. : fot. kolor., rys. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 
57)    ISBN  83-7168-330-8 
 
 8620. NA TRUDNE chwile / wybór tekstó Helen Exley ; il. Juliette Clarke. ; tł. Beata 
Śliwińska - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 (Włochy). -  32 s. ; 15 cm    ISBN  
83-7168-345-6 
 Oryg.: In times of trouble 
 
 8621. NAUKA Ojców Apostolskich / tł. Przemysław Stencel. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 2000 (Singapur). - 48 s. ; 19 cm. - (Źródła ; nr 13)     ISBN  83-7168-317-0 
 
 8622. NIE MARTW się / tł. Beata Śliwińska. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
2000 (Druk i opr. Sungapur). - 59 s. : il. ; 10 cm. - (Serce do Serca ; nr 6)     ISBN  83-7168-
302-2 
 Oryg.: Don’t worry 
 
 8623. NIE ŻYJĘ tylko dla siebie / wybór tekstów Anna Mińszczak. - Częstochowa : Edy-
cja Świętego Pawła, 2000. - [16] s. : fot. kolor., rys. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 54)    ISBN  83-
7168-327-8 
 
 8624. O RADOŚCI ojca  - do kolorowania. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
1999 (Gdańsk : „Atext”). - [16] s. : il. ; 24 cm. - (Seria z Kredką)    ISBN  83-7168-404-5 
 Oryg.: O pai bandoso 
 
 8625. O SIEWCY  -  do kolorowania / [oprac. wersji pol. Anna Mińszczak]. - Często-
chowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 (Gdańsk : Zakłady Graficzne „Atext”). - [16] s. ; 24 
cm. - (Seria z Kredką)    ISBN  83-7168-405-3 
 Oryg.: O semeador 
 
 8626. ODWAŻ się żyć odważnie / tł. Małgorzata Wilk, Przemysław Stencel. - Często-
chowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 (Chiny). -  [80] s. ; 11 cm    ISBN  83-7168-381-2 
 Oryg. Words of Wisdom 
 
 8627. PAGE Nick: Nadzieja w nowym wieku / tł. Beata Śliwińska. - Częstochowa : Edy-
cja Świętego Pawła, 2000 (Dr. Sungapur). -  [40] s. ; 16 cm    ISBN  83-7168-366-9 
 Oryg.: Hope of the ages, 1999 
 
 8628. PAMIĘTAM / [tł. z ang. Małgorzata Wilk]. - Częstochowa : Edycja Świętego Paw-
ła, 2000 Druk i opr. Singapur). -  61 s. : il. ; 10 cm. - (Serce do Serca ; nr 8)     ISBN  83-
7168-304-9 
 Oryg.: In my thoughts 
 
 8629. PRAGNIENIE Anioła / s. Maria Weronika od Przenajświętszego Oblicza OCD. - 
Warszawa : Karmel Ducha Świętego i Świętego Józefa ; Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 2000 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowych). - 56 s. ; 16 cm    ISBN  83-7168-
359-6 
 
 8630. PRZEPRASZAM / [tł. z ang. Małgorzata Wilk]. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 2000 (Druk i opr. Singapur). - 59 s. : il. ; 10 cm. - (Serce do Serca ; nr 5)     ISBN  83-
7168-301-4 
 Oryg.: I’m sorry 
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 8631. RAVASI Gianfranco: Biblia - odpowiedzi na najbardziej prowokujące pytania. - 
Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. - 160 s. ; 17 cm    ISBN  83-7168-351-0 
 Oryg.: La Bibbia : risposta alle dopmande difficili 
 
 8632. RUCIŃSKI Tadeusz: Przyjdź, Jezu, jak Baranek na pierwsze spotkanie : Pamiętnik 
z Pierwszej Komunii Świętej / il. Artur Nowicki. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
2000 (Rzeszów : Rzeszowskie Zakłady Graficzne). - 80 s. ; 26 x 28 cm     ISBN  83-7168-
312-X 
 
 8633. RZEPECKI Zdzisław: Szłapuś. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 
(Częstochowa : Ditum-Print). - [16] s. : il. ; 22 cm . - (Seria z Kredką)  ISBN  83-7168-242-5 
 
 8634. SCHIATTI Lamberto: Całun Turyński : przewodnik po obrazie pełnym tajemnic / 
[tł. Paweł Soppa]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 (Gdańsk : Zakłady Graficz-
ne A TEXT). -  32 s. : il. ; 21 cm     ISBN  83-7168-358-3 
 Oryg.: La Sinodne : guida alla lettura di un’immagine piena di mistero 
 
 8635. SCHÖNBORN Christoph: Miłować Kościół : wielkopostne rekolekcje watykańskie 
/ [tł. Elżbieta Kożuchowska]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. - 143, [1] s. ; 21 
cm. - (Duchowość i Modlitwa)    ISBN  83-7168-088-0 
 Oryg.: Amare la Chiesa : esercizi spirituali predicati a Papa Giovanni Paolo II, 1997 
 
 8636. SEKRETY mądrości / tł.  Beata Śliwińska. - Częstochowa : Edycja Świętego Paw-
ła, 2000 (Druk i opr. Singapur). -  64 s. ; 9 cm    ISBN  83-7168-364-2 
 Oryg. Secrets of wisdom 
 
 8637. SEKRETY modlitwy / tł.  Beata Śliwińska. - Częstochowa : Edycja Świętego Paw-
ła, 2000 (Druk i opr. Singapur). -  64 s. ; 9 cm    ISBN  83-7168-363-4 
 Oryg.: Secrets of prayer 
 
 8638. SEKRETY pokoju / tł.  Beata Śliwińska. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
2000 (Druk i opr. Singapur). -  64 s. ; 9 cm    ISBN  83-7168-361-8 
 Oryg.: Secrets of peace 
 
 8639. SEKRETY szczęścia / tł.  Beata Śliwińska. - Częstochowa : Edycja Świętego Paw-
ła, 2000 (Druk i opr. Singapur). -  64 s. ; 9 cm    ISBN  83-7168-362-6 
 Oryg.: Secrets of contentment 
 
 8640. SEVERINO  Dianich: Kościół : odpowiedź na najbardziej prowokujące pytania / 
[tł. z wł. Paweł Soppa]. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 (Łódź : Drukarnia 
Wydawnictw Naukowych). - 135, [1] s. ; 17 cm     ISBN  83-7168-352-9 
 Oryg.: La Chiesa : risposta alle domande piu provocatorie 
 
 8641. SIUDY Teofil: Zawierzmy Maryi : rozważania o Matce Boga i Matce ludzi - Czę-
stochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 (Rzeszów : Rzeszowskie Zakłady Graficzne). -  64 
s. ; 17 cm     ISBN  83-7168-430-4 
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 8642. SŁOWA św. Benedykta / tł. wprowadzenia Krzysztof Łapiński ; przekł. Anny Świ-
derkówny. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 (Singapur). - 48 s. ; 15 cm. - (Źró-
dła ; nr 14)     ISBN  83-7168-318-9 
 
 8643. SZEKSPIR o miłości. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 (Chiny). -  
122, [4] s. ; 16 cm    ISBN  83-7168-383-9 
 Oryg. Shakespeare on love 
 
 8644. WITAJ Gwiazdo Zbawienia / wybór tekstów Katarzyna Rajewska. - Częstochowa : 
Edycja  Świętego  Pawła, 2000. - [16] s. : il. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 59)     ISBN  83-7168-
415-0 
 
 8645. WOŹNIAK-KOT Anna: Gloria, gloria in excelsis Deo. - Częstochowa : Edycja 
Świętego Pawła, 2000 (Lahr : St. Johannis-Druckerei). -  16 s. : il. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 64)     
ISBN  83-7168-420-7 
 
 8646. Z OKAZJI ślubu / wybór tekstów Helen Exley ; il. Juliette Clarke ;  tł. Beata Śli-
wińska. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. - [26] s. : il. ; 16 cm. - (Na Każdą 
Okazję ; 17)    ISBN  83-7168-323-5 
 Tyt. okł.: Wyjątkowej parze z okazji ślubu 
 Oryg.: To a special couple on your Wedding Day 
 
 8647. ZACZNĘ od siebie / [wybór tekstów Anna Lińszczak ; rys. Ryszard Rosa]. - Czę-
stochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000. - [16] s. : fot. kolor., rys. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 53)    
ISBN  83-7168-326-X 
 
 8648. ZASĘPA Tadeusz: Media, człowiek, społeczeństwo : doświadczenia europejsko-
amerykańskie. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 (Gdańsk : Zakłady Graficzne 
„Atext”). -  360 s. : bibliogr. ; 22 cm     ISBN  83-7168-385-5 
 
 8649. ZAWITKOWSKI Józef: Dawno, dawno temu / ks. Tymoteusz. - [Wyd. 2]. - Czę-
stochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 (Łódź : Łódzkie Zakłady Graficzne). - 85 s. : il. ; 25 
cm    ISBN  83-7168-294-8 
 
 8650. ZAWSZE istnieje nadzieja / tł. Renata i Przemysław Stencel. - Częstochowa : Edy-
cja Świętego Pawła, 2000 (Chiny). -  [80] s. ; 11 cm    ISBN  83-7168-333-2 
 Oryg.: Words on hope 
 
 8651. ZEMAN Bogusław: Rozważania różańcowe. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 2000 (Rzeszów : Rzeszowskie Zakłady Graficzne). -  32 s. : il. ; 15 cm      ISBN  83-
7168-133-X 
 
 8652. ZIĘBA Marek: Chwalmy Pana. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 2000 
(Lahr : St. Johannis-Druckerei). -  [16] s. : il. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 63)     ISBN  83-7168-
419-3 
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 8653. ZIĘBA Marek: Płatki bożonarodzeniowe. - Częstochowa : Edycja Świętego Pawła, 
2000 (Lahr : St. Johannis-Druckerei). -  [16] s. : il. ; 10 cm. - (Perełki ; nr 61)     ISBN  83-
7168-417-7 
 
 8654. ŻYCIE może być radosne / tł. Małgorzata Wilk. - Częstochowa : Edycja Świętego 
Pawła, 2000 (Chiny). -  [80] s. ; 11 cm    ISBN  83-7168-332-4 
 Oryg.: Words on joy 
 
 
 

PIJARZY. - Zakon Kleryków Regularnych Ubogich Matki  
Bożej Szkół Pobożnych. - Ordo Clericorum Regularium  

Pauperum Matris Dei Scholarum Piarum. - SchP 
 
 Zob. poz.  10191-10196 
 

1996 
 

 8655. DUMAŃSKI Józef Emil: Opowieści dziadka Jo-Jo czyli/or Tales from grandpa 
Yo-Yo's life. - Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 1996. - 258, [1] s. ; 21 cm   ISBN  
83-85958-44-4 
 
 8656. TARNAWSKI Józef: Listy o powołaniu : 10 listów o rozpoznawaniu powołania 
życiowego. - Kraków : Katolicki Kwartalnik dla Młodzieży „eSPe”, 1996 (Kraków : Zakon 
Pijarów). - 87, [3] s. ; 20 cm. - (Biblioteczka Młodych Kwartalnika „eSPe” ; nr 1)    ISBN  
83-905884-0-4 
 
 8657. PIEKARZ Danuta: Odpowiedzieć na miłość. - Kraków : Katolicki Kwartalnik dla 
Młodzieży "eSPe", 1996 (Kraków : Kuria Prowincjalna Zakonu Pijarów). - 99 s. ; 20 cm. - 
(Biblioteczka Młodych Kwartalnika "eSPe" ; nr 2)    ISBN  83-905884-1-2 

 
1997 

 
 8658. KRYŚCIAK Edward: Powołanie w świetle Biblii. - Kraków : Katolicki Kwartalnik 
dla Młodzieży "eSPe", 1997. - 68 s. ; 20 cm. - (Biblioteczka Młodych Kwartalnika "eSPe" ; 
nr 3)    ISBN  83-905884-2-0 
 
 8659. WENGER Josef, ALBER Othmar, KEMETMÜLLER Paul: Św. Piotr Julian Ey-
mard apostoł Eucharystii : życie i działalność założyciela Kongregacji Eucharystianów : [pra-
ca zbiorowa] / przeł. Henryk Bogdziewicz. - Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 1997. 
- 110, [3] s., [1] k. portr. : il., bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-85958-54-1 
 Wstęp równol. pol., niem. 
 Oryg.: Eucharistie - Licht ud Leben : der hl. Peter-Julian Eymard und seine Erbe 

 
1998 

 
 8660. ABY ożywić modlitwę ... / [przygot. przez kleryków Wyższego Seminarium Du-
chownego Księży Pijarów w Krakowie pod red. Małgorzaty Kremer]. - Kraków : Katolicki 
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Kwartalnik dla Młodzieży „eSPe”, 1998. - 75 s. ; 20 cm. - (Biblioteczka Młodych Kwartalni-
ka „eSPe” ; nr 4)    ISBN  83-905884-3-9 
 
 8661. TARNAWSKI Józef: Dialogi o powołaniu : 10 listów o rozpoznawaniu powołania 
życiowego. - Kraków : Katolicki Kwartalnik dla Młodzieży „eSPe”, 1998 (Kraków : KPZP). 
- 94 s. ; 20 cm. - (Biblioteczka Młodych Kwartalnika „eSPe” ; nr 5)    ISBN  83-905884-4-7 

 
1999 

 
 8662. APOSTOLSTWO Matki Bożej, patronki dobrej śmierci. - Kraków : Wydawnictwo 
Zakonu Pijarów, 1999. - 57 s. ; 15 cm    ISBN  83-900148-8-2 
 
 8663. BARBARIĆ Slavko: Daj mi swoje zranione serce : spowiedź. Dlaczego? Jak?. - 
Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 1999. - 175 s. ; 16 cm    ISBN  83-9001480301      
 
 8664. BARBARIĆ Slavko: Módlcie się sercem. - Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pija-
rów, 1999. - 144 s. ; 16 cm      
 
 8665. BARBARIĆ Slavko: Naśladuj mnie sercem : duchowo-liturgiczno-pastoralny 
przewodnik medziugorskiego pielgrzyma. - Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 1999. - 
167 s. ; 22 cm    ISBN  83-85958-63-0      
 
 8666. BOBOLA SORYS Andrzej: Życiorys siostry Faustyny Kowalskiej apostołki Miło-
sierdzia Bożego. - Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 1999. - 68 s. ; 16 cm        
 
 8667. BOGDZIEWICZ Henryk: Pijarscy pisarze, literaci - teoretycy literatury, poeci, 
prozaicy - w okresie Oświecenia ze szczególnym uwzględnieniem ostatniego okresu Oświe-
cenia. - Kraków : [Wydawnictwo i Poligrafia Kurii Prowincjalnej Zakonu Pijarów], 1998. - 
88 s. : err., bibliogr.  ;  21 cm    ISBN  83-85958-80-0 
 Tyt. na s. przedtyt. i okł.: Pijarscy literaci w okresie Oświecenia 
 
 8668. BUBALO Janko: Tysiąc spotkań z Matką Bożą. - Kraków : Wydawnictwo Zakonu 
Pijarów, 1999. - 290 s. ; 17 cm    ISBN  83-900148-1-5      
 
 8669. DROGI Krzyżowe i pasyjne medytacje / [oprac. Mieczysław Maliński et al.]. - 
Kraków : Katolicki Kwartalnik dla Młodzieży "eSPe", 1999. - 115 s. ; 20 cm. - (Biblioteczka 
Młodych Kwartalnika "eSPe" ; nr 6)    ISBN  83-905884-5-5      
 
 8670. GINER GOERRI Severino: Święty Józef Kalasancjusz. - Kraków : Wydawnictwo 
Zakonu Pijarów, 1999. - 258 s. ; 21 cm    ISBN  83-85958-16-9    zł 3,00 
 
 8671. GIRARD Armand, GIRARD Guy, BUBALO Janko: Medziugorje : Błogosławiona 
ziemia, świadectwa. - Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 1999. - 174 s. ; 20 cm    
ISBN  83-900148040X      
 
 8672. HAFFERT John Mathias: Aby to się nie stało! - Kraków : Wydawnictwo Zakonu 
Pijarów, 1999. - 129 s. ; 21 cm    ISBN  83-85958-22-3    zł 9,00 
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 8673. HUCULAK Benedykt: Bohaterski teolog grecko-katolicki Konstantyn Melitenio-
tes. - Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 1999. - 152 s. ; 19 cm    ISBN  83-85958-48-7      
 
 8674. HUCULAK Benedykt: Duch Ojca i Syna wg rdzennej teologii greckiej. - Kraków : 
Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 1999. - 152 s. ; 20 cm    ISBN  83-85958-48-7      
 
 8675. HUCULAK Benedykt: Słowo o jedności Katolickiego Kościoła Chrystusowego. - 
Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 1999. - 171 s. ; 21 cm    ISBN  83-85958-30-4      
 
 8676. HUCULAK Benedykt: Trójca Przenajświętsza na tle dzieła zbawczego. - Kraków : 
Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 1999. -  186 s. ; 19 cm    ISBN  83-85958-70-3      
 
 8677. INCORVAJA Nicola: Ponad AIDS - dziennik Nicoli. - Kraków : Wydawnictwo 
Zakonu Pijarów, 1999. - 94 s. ; 21 cm    ISBN  83-85958-77-0      
 
 8678. JANKOWSKI Stanisław M.: Kwadrans na Zamarstynowie. - Kraków : Wydaw-
nictwo Zakonu Pijarów, 1999. - 227 s. ; 20 cm    ISBN  83-85958-25-8    zł 6,00 
 
 8679. KOSEK  Wojciech:  Wprowadzenie  w tajemnicę adoracji Pana Jezusa przyjętego 
w Komunii Świętej. - Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 1999. - 56 s. ; 17 cm    ISBN  
83-7629-005-7      
 
 8680. KRETSCHMER Ryszard: Raport Poncjusza Piłata - rzeczywistość i legenda. - 
Kraków : Wydawnictwo i Poligrafia Kurii Prowincjalnej Zakonu Pijarów, 1999. - 32 s. : il., 
faks., bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-85958-80-0    zł 3,00 
 
 8681. LJUBICIĆ Petar: Wołanie Królowej Pokoju. - Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pi-
jarów, 1999. - 175 s. ; 21 cm    ISBN  83-85958-32-0      
 
 8682. MALICKI Edward: Religijne wychowanie młodzieży w działalności ks. Stanisława 
Konarskiego. - Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 1999. - 132 s. ; 21 cm    ISBN  83-
85958-39-8    zł 6,00 
 
 8683. MARIN Jakov: Królowa Pokoju. - Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 1999. 
- 240 s. ; 20 cm    ISBN  83-900148-7-4      
 
 8684. MODLITWY wieczorne w Medziugorju. - Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pija-
rów, 1999. - 95 s. ; 15 cm    ISBN  83-900148-0-7      
 
 8685. NABOŻEŃSTWO do tajemnicy Przemienienia Pańskiego. - Kraków : Wydaw-
nictwo Zakonu Pijarów, 1999. - 114 s. ; 16 cm    ISBN  83-85958-01-0      
 
 8686. OKOŃ Jan: Rzym polskim piórem opisany. - Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pi-
jarów, 1999. - 390 s. ; 22 cm    ISBN  83-85958-64-9    zł 15,00 
 
 8687. ORĘDZIA Matki Bożej z Medziugorja. - Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 
1999. - 158 s. ; 15 cm    ISBN  83-85958-21-5      
 
 8688. PIEŚNI Chwały duże : (nuty). - Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 1999. - 
100 s. ; 25 cm    ISBN  83-85958-09-6      
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 8689. PIEŚNI Chwały małe. - Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 1999. - 180 s. ; 
21 cm    ISBN  83-85958-26-6      
 
 8690. POLSCY pijarzy : w służbie Kościoła, ojczyzny i nauki. - Kraków : Wydawnictwo 
Zakonu Pijarów, 1999. - 69 s. ; 20 cm    zł 1,00 
 
 8691. ROLLECZEK Natalia: Mały proboszcz z Iwy : powieść. - Kraków : Wydawnictwo 
Zakonu Pijarów, 1999. - 331 s. ; 20 cm    ISBN  83-85958-04-5    zł 3,00 

 
 8692. ROZWAŻANIA różańcowe : praca zbiorowa/ [aut.] Mieczysław Maliński [i in.]. - 
Kraków : Katolicki Kwartalnik dla Młodzieży „eSPe”, 1999. - 86 s. ; 20 cm. - (Biblioteczka 
Młodych Kwartalnika „eSPe” ; nr 7)    ISBN  83-905884-6-3    zł 8,00 
 
 8693. ŚPIEWNIK do tajemnicy Przemienienia Pańskiego. - Kraków : Wydawnictwo Za-
konu Pijarów, 1999. - 60 s. ; 21 cm    ISBN  83-85958-05-3    zł 4,00 
 8694. ŚWIĘTY Józef Kalasancjusz i Szkoły Pobożne. - Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 1999. - 57 s. ; 20 
cm    zł 2,00 
 
 8695. ŚW[IĘTY] Piotr Julian Eymard Apostoł Eucharystii : życie i działalność Założy-
ciela Kongregacji Eucharystianów. - Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 1999. - 113 s. 
; 21 cm    ISBN  83-85958-54-1    zł 5,00 
 
 8696. TARNAWSKI Józef: Wygrać młodość. - Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 
1999. - 91 s. ; 17 cm. - (Biblioteczka Młodych Kwartalnika „eSPe” ; nr 8)    ISBN  83-
905884-7-1    zł 8,00 
 
 8697. TOMCZYŃSKA Jadwiga: Z Tarnopola przez Sybir do Wadowic. - Kraków : Wy-
dawnictwo Zakonu Pijarów, 1999. - 81 s. ; 21 cm    ISBN  83-900148-6-6    zł 6,00 
 
 8698. WARACHIM Hieronim: Kapucyn, kapłan, robotnik. - Kraków : Wydawnictwo 
Zakonu Pijarów, 1999. - 158 s. ; 16 cm    ISBN  83-85958-52-5    zł 6,00 
 
 8699. WKŁAD pijarów do nauki i kultury w Polsce XVII-XIX w. / pod red. Ireny Sta-
siewicz-Jasiukowej ; Zakład Nauk Społecznych IHNOiT PAN  ; Polska Prowincja Pijarów. - 
Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 1999. - 651 s. ; 24 cm    ISBN  83-85958-00-2    zł 
20,00 
 
 8700. WOJTATOWICZ Noela: Promienie Boga : opowieść o aniołach i ich małym przy-
jacielu. - Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 1999. - 42 s. ; 20 cm     ISBN  83-85958-
90-8    zł 5,00 

 
2000 

 
 8701. BARBARIĆ Slavko: „Bez Matki jesteśmy sierotami...” - Homilie. - Kraków : Wy-
dawnictwo Zakonu Pijarów, 2000. - 172 s. ; 21 cm    ISBN  83-7629-006-5    zł 18,00 
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 8702. BÓG jest miłością : VII pielgrzymka do Ojczyzny Jana Pawła II, 5-17 czerwca 
1999 r. - Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 2000. - 300 s. ; 21 cm    ISBN  83-85958-
92-4    zł 20,00 
 
 8703. HOESICK-HENDRICHOWA Jadwiga: Świergoty ptaszęce. - Kraków : Wydaw-
nictwo Zakonu Pijarów, 2000. - 24 s. ; 20 cm    ISBN  83-85958-86-X    zł 5,00 
 
 8704. MOJE odkrywanie powołania : świadectwa tych, którzy poszli za Jezusem. - Kra-
ków : Katolicki Kwartalnik dla Młodzieży „eSPe”, 2000. - 85 s. ; 17 cm. - (Biblioteczka 
Młodych Kwartalnika „eSPe” ; nr 9)    ISBN  83-905884-8-X    zł 8,00 
 
 8705. NEGRI Luigi: Tajemnica staje się Obecnością : medytacje na okresy liturgiczne / 
przeł. Jolanta Kornecka-Kaczmarczyk. - Kraków : Katolicki Kwartalnik dla Młodzieży 
„eSPe” , 2000. - 141 s. ; 19 cm. - (Znaki Łaski)    ISBN  83-913380-9-6 
 Oryg.: Il Misterio si fa Presenza : meditazione sui tempi liturgici, 2000 
 
 8706. RADECKI Aleksander: Żniwo wielkie, ale robotników mało : modlitewnik dla 
osób  wspierających  powołania  kapłańskie  i  zakonne : Wrocław - Legnica 2000. - Kraków 
: Katolicki Kwartalnik dla Młodzieży „eSPe”, 2000. - 201, [1] s. ; 20 cm. - (Biblioteczka 
Młodych Kwartalnika „eSPe” ; nr 10)    zł 9,20 
 
 8707. RUPCIĆ Ljudevit: Matka Boża z parafii Medziugorje. - Kraków : Wydawnictwo 
Zakonu Pijarów, 2000. - 94 s. ; 18 cm    ISBN  83-7629-004-9      
 
 8708. ŠEGO Krešimir: Szeptanie Madonny : Medziugorje najpiękniejsza pieśń naszych 
czasów. - Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 2000. - 160 s. ; 21 cm    ISBN  83-7629-
003-0    zł 15,00 
 
 8709. STEVAN Sergio: W stronę Damaszku : droga rozeznawania powołania dla mło-
dzieży i dla duszpasterzy / pod red. Diecezjalnego Ośrodka Powołaniowego w Mediolanie ; 
przeł. Olga Płaszczewska. - Kraków : Katolicki Kwartalnik dla Młodzieży „eSPe”, 2000. - 
125, [3] s. ; 20 cm. - (Pójdź za Mną!) 
 
 8710. STOJIĆ Miljenko: Te czasy. - Kraków : Wydawnictwo Zakonu Pijarów, 2000. - 
144 s. ; 20 cm    ISBN  83-85958-82-7    zł 9,00  
 
 
 

REDEMPTORYŚCI. -Zgromadzenie Najświętszego  
Odkupiciela. - Congregatio Sanctissimi  

Redemptoris. - CSSR 
 
 Zob. poz.  10197-10228 
 

1996 
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 8711. ALFONS Maria de Liguori, św.: Umiłowanie Jezusa Chrystusa w życiu codzien-
nym / tł. Maria Pierzchała, Zdzisław Klafka. - Kraków : „D’el Art”, 1996 (Kraków : Dru-
karnia „D’el Art”), 0 230 s. ; 20 cm. - (Obfite u Niego Odkupienie ; nr 1) 
 Oryg.: Practica di amar Gesù Cristo 
 
 8712. BENISZ Jan: Sanktuarium Jezusa Ukrzyżowanego w Kobylance. - [Tuchów : Mała 
Poligrafia Redemptorystów, 1996]. - 47 s. : il. ; 21 cm    ISBN  83-86744-98-7 
 O dołu s. tyt.: Gorlice 1943 
 
 8713. CHIOVARO Francesco: Błogosławiony January Maria Sarnelli redemptorysta 
(1702-1744) / [tł. z wł.]. - [Tuchów : OO. Redemptoryści, 1996] (Tuchów : Mała Poligrafia 
Redemptorystów). - 79 s. ; 21 cm 
 
 8714. CZARNOBYL - 10 lat później : skutki zdrowotne, skażenie środowiska i żywności 
: XVI Szkoła Jesienna, Zakopane 14-18 października 1996 r. : materiały konferencyjne / Pol-
skie Towarzystwo Badań Radiacyjnych im. Marii Skłodowskiej Curie. - Tuchów : Mała Poli-
grafia Redemptorystów, [1996]. - 390 s. : mapy, wykr., ; 21 cm    ISBN  83-86744-46-4 
 
 8715. CZYSŁAW: Nad Polską błysła / o. Czysław. - Kraków : „Homo Dei”, 1996 (Kra-
ków : Ekodruk). - 136 s. ; 17 cm  
 
 8716. GADZIKOWSKI  Roman: By nie uległo zapomnieniu...: z dziejów kombatanctwa 
leśników Lubelszczyzny. - Lublin : [s. n.], 1996 ([Tuchów : Mała Poligrafia Redempto-
rystów]). - 266 s. ; 21 cm    ISBN  83-86744-82-0 
 
 8717. INSKRYPCJE historyczne fary w Drohobyczu / pod red. Tadeusza M. Trajdosa. - 
Kraków : „Homo Dei”, 1996 (Kraków : Drukarnia „Bratni Zew”). - 68 s. : il. ; 21 cm    ISBN  
83-905670-0-8 
 
 8718. LEOSZ Czesław: Straże pożarne w regionie jasielskim / Zarząd Wojewódzki 
Związku Ochotniczych Straży Pożarnych w Krośnie ; Komenda Rejonowa Państwowej Stra-
ży Pożarnej w Jaśle. - Jasło : Komenda Rejonowa Państwowej Straży Pożarnej ; Tuchów : 
Mała Poligrafia Redemptorystów, [1996] (Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów). - 128 
s., [54] s. tabl. : faks., fot., portr. ; 20 cm    ISBN  83-86744-38-3 (MPR) 
 
 8719. LEOSZ Czesław: Zarys dziejów i rozwoju Ochotniczej Straży Pożarnej w Koła-
czycach 1885-1995 : w 110-rocznicę założenia. - Kołaczyce : Zarząd Gminy Związku Ochot-
niczych Straży Pożarnych : OSP-RO, 1996 (Tuchów : Mała Poligrafia Redempto-rystów). - 
140 s. : faks., fot., portr. ; 21 cm    ISBN  83-86744-32-4 
 Tyt. okł.: Ochotnicza Straż Pożarna w Kołaczycach 
 
 8720. MISYJNE dzieło Zgromadzenia : komentarz pastoralno-teologiczny do I rozdz. 
Konstytucji CSsR / pod red. Ryszarda Hajduka. - Tuchów : Wyższe Seminarium Duchowne 
Redemptorystów. Studium Teologii ; [Kraków] : „D’el Art.”, 1996 ([s. l. : s. n.]). - 99, [1] s. ; 
20 cm    ISBN  83-86856-04-1 („D’el Art.”) 
 Tyt. okł.: Misyjne dzieło Zgromadzenia Redemptorystów 
 
 8721. MODRZEJEWSKI Józef: Od Armii Krajowej do wojny domowej. - [Jasło] : Sto-
warzyszenie Miłośników Jasła i Regionu Jasielskiego, 1996 (Tuchów : Mała Poligrafia Re-
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demptorystów). - 208 s., [9] s. tabl. (w tym kolor.) : fot., portr. ; 21 cm    ISBN  83-86744-39-
1 
 
 8722. REY-MERMET Théodule: Teolog sumienia / tł. Witold Kawecki, Henryk Pagiew-
ski. - Kraków : „Homo Dei”, 1996 (Kraków : Drukarnia „Bratni Zew”). - 232 s. ; 20 cm. - 
(Św. Alfons Liguori ; nr 2)    ISBN  83-905670-0-8 
 Oryg.: La morale selon St. Alphonse de Liguori 
 
 8723. SZCZUREK Bogusław: Ojciec Święty na Podkarpaciu : 9-10 czerwca 1997 / [fot.] 
Bogusław Szczurek. - Krosno : „Roksana”, 1996 (Tuchów : Wyższe Seminarium Duchowne 
Redemptorystów). - 44 s. : fot. (gł. kolor.), portr. ; 30 cm    ISBN  83-87282-27-8 
 

1997 
 
 8724. BYTNAR Zdzisława: Materiały do biogramu harmistrza Jana Bytnera / red. i 
oprac. Janusz Krężel ; asystent red. Janusz Rządzki. - Mielec : Szkoła Podstawowa Nr 13 w 
Mielcu im. Jana Bytnara „Rudego”, 1997 (Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów). - 226 
s. : faks., fot. (w tym kolor.), nuty, portr. ; 20 cm    ISBN  83-86744-71-5 
 Tyt. okł.: Pamiętnik matki 
 
 8725. CHODOROWSKA-DZIKIEWICZ Irena: Dramat ppłk Stefana W. Rutkowskiego  
„Haszysza”, dowódcy 22 Dywizji Piechoty Górskiej, inspektora AK „Podkarpacie” (Krosno, 
Brzozów, Sanok) ; Jego łączniczki / [Irena Chodorowska-Dzikiewicz („Sparta”) i Lech Dzi-
kiewicz]. - Warszawa ; Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów, 1997 (Tuchów : Mała Po-
ligrafia Redemptorystów). - 261 s., [4] s. tabl. kolor. : faks., il., portr. ; 21 cm    ISBN  83-
86744-68-5 
 
 8726. CROSTAROSA Maria Celeste: Autobiografia / tł. Kazimiera Kut. - Kraków : 
„Homo Dei”, 1997 (Kraków : „D’el Art”). - 180 s. ; 20 cm    ISBN  83-86856-14-9 
 Oryg.: Autobiografia 
 
 8727. CROSTAROSA  Maria  Celeste: Rozmowy duszy z Jezusem : stopnie modlitwy / 
tł. Maria Pierzchała. - Kraków : „D’el Art”, 1997 (Kraków : „D’el Art”). - 212 s. ; 20 cm    
ISBN  83-86856-12-2 
 Oryg.: Trattenimenti Gradi di orazione 

 
 8728. HISTORIA Zgromadzenia Najświętszego Odkupiciela. T. 1: Powstanie i rozwój 
zgromadzenia (1732-1793) / red. Franciszek Chiovaro ; przekł. Stanisław Stańczyk. - Tuchów 
: Mała Poligrafia Ks. Redemptorystów, 1997. - 607 s. ; 21 cm    ISBN  83-86733-04-9 
 
 8729. KULIKOWSKI Wiesław: Granice dla jaskółek. - Kraków ; Mielec : [Mała Poli-
grafia Redemptorystów], 1997. - 52 s. ; 21 cm    ISBN  83-86744-74-X 
 
 8730. OCHRONA radiologiczna w pracowni rentgenowskiej : vademecum inspektora 
ochrony radiologicznej / oprac. Ryszard Gorczyca [i in.]. - Warszawa : „Ex-Polon” ; [Tu-
chów : Mała Poligrafia Redemptorystów], 1997. - 190 s. : rys., wykr. ; 24 cm    ISBN  83-
86744-93-6  (MPR) 
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 8731. [SIEDEMNASTA] XVII Szkoła Jesienna zorganizowana w setną rocznicę odkry-
cia polonu i radu : temat Szkoły „Radon - występowanie, konsekwencje” : materiały konfe-
ren-cyjne  :  Zakopane,  22-26  września  1997  r.  / Polskie Towarzystwo Badań Radiacyj-
nych im. Marii Skłodowskiej Curie. - Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów, 1997. - 
205 s. : mapa, rys., wykr. ; 21 cm    ISBN  83-86744-91-X 
 Tyt. okł.: XVII Szkoła Jesienna Polskiego Towarzystwa Badań Radiacyjnych im. Marii Skłodowskiej Curie zorga-
nizowana w setną rocznicę odkrycia polonu i radu 
 Tyt. dod.: Szkoła Jesienna zorganizowana w setną rocznicę odkrycia polonu i radu, 17 
 
 8732. SZCZEPAŃSKI Józef Andrzej: Ja w Polskę, Mamo, tak strasznie wierzę i w świę-
tość naszej sprawy / Józef Andrzej Szczepański [nazwa] „Ziutek” [pseud.] ; red. wstęp, 
oprac., objaśnienia, przypisy Janusz Krężel ; recenzja wierszy „Ziutka” Janusz Koryl. - Wyd. 
2 popr. i rozszerz. - Warszawa ; Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów, 1997. - 213 s. : 
il. (w tym kolor.), nuty ; 21 cm    ISBN  83-86744-61-8 
 Tyt. okł.: Pałacyk Michla - Chłopcy silni jak stal 
 
 8733. UMIŃSKI Józef: Stawialiśmy opór... : dwanaście lat (1940-1951) zbrojnej har-
cerskiej konspiracji niepodległościowej Drużyny Sz. Sz. im. Jeremiego Wiśniowieckiego. - 
Mielec : Krąg Stowarzyszenia Szarych Szeregów Drużyny im. J. Wiśniowieckiego, 1997 
(Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów). - 248 s. : faks., fot., il., portr. ; 21 cm    ISBN  
83-86744-41-3 

 
 1998 

 
 8734. ALFONS  Maria de Liguori,  św.: Medytacje  pasyjne / tł. Konstanty Franczyk, Jan  
Chaim. - Kraków : „Homo Dei”, 1998. - 160 s. ; 20 cm. - (Obfite u Niego Odkupienie ; 3)    
ISBN  83-905670-1-6    zł 11,50 
 Oryg.: Meditazioni sulla Passione 
 
 8735. ALFONS Maria de Liguori, św.: Medytacje różańcowe / tł. Ewa Klaczak. - Kra-
ków : „Homo Dei”, 1998 (Kraków : „D’el Art”). - 80 s. ; 20 cm. - (Obfite u Niego Odkupie-
nie ; nr 2)   ISBN  83-86856-16-5 
 Oryg.: Rosario meditatio 
 
 8736. BORIELLO Luigi, CROCE Giovanna della, SECONDIN Bruno: Duchowość 
chrześcijańska czasów współczesnych / tł. Maria Pierzchała. - Kraków : „Homo Dei”, 1998 
(Kraków : „Colonel”). - 527 s. ; 22 cm. - (Historia Duchowości ; t. 6)    ISBN  83-905670-8-3    
ISBN  83-905670-9-1 (całość)    zł 25,00 
 Oryg.: La spiritualita cristiana nell’età contemporanea 
 
 8737. CROSTAROSA Maria Celeste: Medytacje na Adwent i Boże Narodzenie / tł. Ka-
zimiera Kut. –Kraków : „Homo Dei”, 1998. - 96 s. ; 21 cm    zł 9,00 
 
 8738. HOMILIE adwentowe / [red. Ryszard Hajduk, Grzegorz Jaroszewski]. - Kraków : 
„Homo Dei”, 1998 ([s. l. : s. n.]). - 143 s. ; 21 cm    ISBN  83-910623-1-7 
 
 8739. JEDYNAK Andrzej: Z chłopskiej zagrody na biskupią stolicę : biskup Józef Grze-
gorz Wojtarowicz (1791-1875) : ordynariusz tarnowski (1840-1850). - Tuchów : Mała Poli-
grafia Redemptorystów, 1998. - 494 s. ; 21 cm    ISBN  83-86744-43-X 
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 8740. KRĘŻEL Janusz: Konspiracja harcerzy 1939-1945. - Kraków ; [Tuchów : Mała Po-
ligrafia Redemptorystów], 1998. - 490 s. : il. (w tym kolor.), faks., fot., portr. ; 21 cm. - (Sza-
re Szeregi na terenie południowo-wschodniej Polski / Janusz Krężel ; t. 3)    ISBN  83-86744-
76-6 
 
 8741. KUDROŃ Czesław: Zmartwychwstanie i życie : homilie pogrzebowe. - Kraków : 
„Homo Dei”, 1998 ([s. l. : s. n.]). - 175 s. ; 21 cm    ISBN  83-905670-0-8 
 
 8742. MODLITWY i pieśni do Matki Bożej Nieustającej Pomocy / [oprac. Janusz Dołba-
kowski]. - Wyd. 2 popr. - Kraków : „Homo Dei”, 1998. - 118, [8] s. ; 15 cm    ISBN  83-
910623-0-9 
 
 8743. NOCUŃ Edward: Misje parafialne redemptorystów polskich w latach 1886-1918. - 
Kraków : „Homo Dei”, 1998 (Kraków : „Colonel”). - 307 s. : faks., mapa, bibliogr., indeks, 
Riass., Zsfg ; 24 cm    ISBN  83-905670-7-5 
 
 8744. POWROŹNIK Barbara z Bilewiczów: Między nocą rozpaczy a świtem nadziei. -  
[Wyd. 3]. - [Kraków : Stowarzyszenia Ofiar Drugiej Wojny], 1998 ([Tuchów : Mała Poligra-
fia Redemptorystów]). - 332 s. ; 21 cm    ISBN  83-96744-27-8 
 
 8745. RYSZKA Czesław: Apostoł Polski : rzecz o słudze Bożym Bernardzie Łubieńskim 
(1846-1933). - Kraków : „Homo Dei”, 1998 (Kraków : „Colonel”). - 220, [3] s., [15] s. tabl. : 
faks., fot. ; 21 cm    ISBN  83-905670-4-0    zł 11,50 
 
 8746. SERAFIN Janusz: Bardo Śląskie (Wartha) : das Heiligtum der Gottesmutter - 
„Wächterin des Glaubens“. Kraków : „Homo Dei”, [1998]. - 36 s., [28] s. tabl. : fot. ; 16 cm   
ISBN  83-90567-06-7 
 
 8747. STALA  Józef:  Podstawy  teologiczno-antropologiczne  katechezy  rodzinnej  :    
na podstawie dokumentów Magisterium soborowego i posoborowego. - Tarnów ; Tuchów : 
Mała Poligrafia Redemptorystów, 1998. - 320 s. ; 21 cm 
 
 8748. ŚWISTAK Zdzisław: Słownik biograficzny znanych postaci Jasła i regionu. - Jasło 
: Nakł. autora : [Mała Poligrafia Redemptorystów], 1998. - 432 s. ; 24 cm    ISBN  83-86744-
77-4 
 
 8749. USENKO Natalia, WAWIŁOW Danuta: Tere-fere ku-ku: [wyliczanki stare i nowe] 
/ il. Elżbieta Wasiuczyńska. - Kraków : „Homo Dei”, 1998 (Kraków : „Colonel”). - 31 s. : il. 
kolor. ; 21 cm    ISBN  83-905670-3-2 
 
 8750. WYBRAŁ ich Bóg : święci i błogosławieni redemptoryści / [red. A. Bazielich i 
in.]. - Kraków : „Homo Dei”, 1998 (Kraków : „Colonel”). - 194, [2] s., [11] s. tabl. kolor. : il., 
portr. ; 21 cm    ISBN  83-905670-2-4    zł 12,00 
 Tyt. grzbiet.: Święci i błogosławieni redemptoryści 
 
 8751. ZAJĄC Mieczysław: Zarys dziejów Podgórskiego Gimnazjum i Liceum im. Ta-
deusza Kościuszki w Krakowie. - Kraków : [s. n.], 1998 ([Tuchów : Mała Poligrafia Redemp-
torystów]). - 220 s. ; 20 cm    ISBN  83-910131-0-3 
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 8752. ZWIĄZEK Polskiej Młodzieży Demokratycznej w okresie II Rzeczpospolitej i II 
wojny światowej : praca zbiorowa / pod red. Józefa Pietruszy. - Kraków : [Fundacja Studium 
Okręgu AK Kraków], 1998 ([Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów]). - 383 s., [36] s. 
tabl. : il. ; 21 cm    ISBN  83-87171-01-6 

 
1999 

 
 8753. ALBERT Schweitzer w oczach młodych polskich medyków / [red.] Kazimierz 
Imieliński, Christian Imieliński, Andrzej Imieliński ; Albert Schweitzer World Academy of 
Medicine. - Warszawa ; [Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów], 1999. - 190 s. : fot., 
bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-86744-84-7 
 
 8754. ALFONS Maria de Liguori, św.: Medytacje eucharystyczne / [red. Janusz Serafin]. 
- Kraków : „Homo Dei”, 1999 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjań-
skiego). - 127 s. ; 20 cm. - (Obfite u Niego Odkupienie ; 4)    ISBN  83-910623-9-2 
 Oryg.: Visite al Santissimo Sacramento ed a Maria Santissima per tutti giorni delmese 
 
 8755. BOCZOŃ Władysław: Klechdy gorlickie II. - Gorlice : Gorlickie Towarzystwo 
Regionalne im. Wincenteho Witosa, 1999 ([Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów]). - 
116 s. ; 20 cm    ISBN  83-86744-31-6 
 
 8756. GIERSKI Edward: Taktyka działań ratowniczo-gaśniczych w pożarach budynków 
wysokich i wysokościowych z wykorzystaniem śmigłowców / [Szkoła Aspirantów Państwo-
wej Straży Pożarnej w Krakowie]. - Kraków : Szkoła Aspirantów Państwowej Straży Pożar-
nej, 1999 ([Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów]). - 231 s. : il., bibliogr. ; 21 cm    
ISBN  83-908685-3-9 
 
 8757. KAWECKI Witold: Piękno życia chrześcijańskiego. - Kraków : „Homo Dei”, 
1999. - 176 s. ; 21 cm    ISBN  83-910623-1-7    zł 11,00 
 8758. KAWECKI Witold: W stronę trzeciego tysiąclecia : Kościół wobec przemian spo-
łeczno-ekonomicznych. - Kraków : „Homo Dei”, 1999 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu 
Towarzystwa Salezjańskiego). - 276 s. ; 21 cm    ISBN  83-88207-00-8    zł 16,00 
 
 8759. MEDYCYNA  u  progu  XXI  wieku  :  wzorzec  osobowy  Alberta  Schweitzera    
a współczesna praktyka medyczna / pod red. Kazimierza Imielińskiego ; Polska Akademia 
Medycyny i Albert Schweitzer World Academy of Medicine. - Warszawa ; [Tuchów : Mała 
Poligrafia Redemptorystów], 1999 ([Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów]). - 179 s., 
[36] s. fot. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-86744-98-7 
 
 8760. NOWAK-PLEBANEK Elżbieta: Miłość jak chleb / [red. i wstęp Wiesław Kot ; il. 
Joanna Srebro-Drobiecka]. - Tarnów ; [Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów], 1999. - 
35 s., [1] k. tabl. : il. kolor. ; 21 cm    ISBN  83-86744-85-5 
 
 8761. PODGÓRSKI Stanisław: Zamykając drzwi... : wiersze wybrane. - Kraków : „Ho-
mo Dei”, 1999 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 147 s. ; 21 
cm    ISBN  83-91062-37-6 
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 8762. RYSZKA Czesław: Na tropach Boga : przygoda z literaturą XX wieku. - Kraków : 
„Homo Dei”, 1999 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 327 s. ; 
20 cm     ISBN  83-91062-36-8 
 
 8763. STAŃCZYK Stanisław: Z Maryją w nowe tysiąclecie : rozważania nowennowe. - 
Kraków : „Homo Dei”, 1999 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjań-
skiego). - 291 s. ; 21 cm    ISBN  83-88207-05-9    zł 19,00 
 
 8764. STEVENSON Robert Louis: O diabełku z butelki / z niem. tł. Władysław Boczoń. 
- [S. l. : s. n.], 1999 (Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów). - 34 s. : il. ; 21 cm    ISBN  
83-86744-32-4 
 
 8765. ŚWIĘTY Klemes Hofbauer : praca zbiorowa / aut.: Louis Vereecke [i in.] ; tł. Ge-
rard Siwek, Andrzej Wielgus. - Kraków : „Homo Dei”, 1999. - 136 s. ; 20 cm. - (Revertimini 
ad Fontes ; nr 10) 
 
 8766. WILCZKOWSKI Stefan: Środki gaśnicze. - Wyd. 2 popr. i zuzp. - Kraków : Szko-
ła Aspirantów Państwowej Straży Pożarnej, 1999 ([Tuchów : Mała Poligrafia Redempto-
rystów]). - 181 s. : rys., wykr. ; 21 cm. - (Biblioteka Szkolna)    ISBN  83-908685-1-2 
 
 8767. WOLAŃSKI Robert: Ratownicza hydraulika siłowa. - Kraków : Szkoła Aspiran-
tów Państwowej Straży Pożarnej, 1999 ([Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów]). - 254, 
[2] s. : fot., rys., wykr. ; 21 cm. - (Biblioteka Szkolna)    ISBN  83-908685-4-7 
 
 8768. YOU medicus about Albert Schweitzer / [red.] Kazimierz Imieliński, Christian 
Imieliński, Andrzej Imieliński. - Warszawa : Albert Schweitzer World Academy of Medicine 
; [Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów], 1999. - 192 s. ; 21 cm    ISBN  83-86744-78-2 

 
2000 

 
 8769. ALBERT  Schweitzer  2000  /  [red.]  Kazimierz   Imieliński,  Christian  Imieliński,  
Andrzej Imieliński. - Warszawa : Albert Schweitzer World Academy of Medicine ; [Tuchów 
: Mała Poligrafia Redemptorystów], 2000. - 102 s. ; 21 cm    ISBN  83-86744-70-7 
 
 8770. ALBERT Schweitzer and medical youth / [red.] Kazimierz Imieliński, Christian 
Imieliński, Andrzej  Imieliński. - Warszawa : Albert  Schweitzer World Academy of Medi-
cine ; [Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów], 2000. -  220 s. ; 21 cm    ISBN  83-
86744-76-6 
 
 8771. ALFONS Maria de Liguori, św.: Wysławianie Maryi / tł. Stanisław Misiaszek, Ma-
ria Pierzchała. - Kraków : „Homo Dei”, 2000 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa 
Salezjańskiego). - 208 s. ; 20 cm. - (Obfite u Niego Odkupienie ; nr 5)    ISBN  83-88207-30-
X 
 Oryg.: Le glorie de Maria 
 
 8772. ANNO Domini... : księga gości Chorzelowa / wybrał, oprac., wstępem, historią i 
in-deksem opatrzył Jerzy Skrzypczak. - Mielec : Samorządowe Centrum Kultury, 2000 (Tu-
chów : Mała Poligrafia Redemptorystów). - 180 s. : il., nuty ; 21 cm    ISBN  83-96744-97-7 
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 8773. BEDERSKI Eugeniusz: Ze światłem przez dżunglę i busz Afryki. - Kraków ; [Tu-
chów : Mała Poligrafia Redemptorystów], 2000. - 80 s., [32] s. tabl. kolor., [1] k. tabl. złoż. : 
il., mapy ; 21 cm    ISBN  83-86744-75-8 
 
 8774. BIAŁAS Tadeusz, SZYMANOWSKI Zdzisław: Mościce kolebka polskiej chemii, 
ostoja patriotyzmu. - Tarnów : [s. n.], 2000 ([Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów]). - 
360 s. ; 21 cm    ISBN  83-86744-39-1 
 
 8775. BOCZOŃ Władysław: Być albo nie być. - [Tuchów : Mała Poligrafia Redempto-
rystów, 2000]. - 52 s. : il., mapy ; 21 cm    ISBN  84-86744-12-X 
 
 8776. BOCZOŃ Władysław:  Gorlickie wspomnienia. - Gorlice : Nakł. autora, 2000 (Tu-
chów : Mała Poligrafia Redemptorystów). - 154 s. : fot., portr. ; 21 cm    ISBN  83-86744-66-
9 
 
 8777. BOCZOŃ Władysław: Gross Rosen. - [Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów, 
2000]. - 166 s. : il. ; 21 cm    ISBN  83-86744-97-9 
 
 8778. BOCZOŃ Władysław: Przemysł gorlicki. - Gorlice : [Władysław Boczoń], 2000 
(Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów). - 150 s. : fot., portr. ; 21 cm    ISBN  83-86744-
61-8 
 
 8779. BUZIEWICZ Mieczysław: Stąd nasz ród! : Bełz, Krystynopol, Ostrów, Sokal, 
Uhnów, Waręż : Akcja HT-1951. - Ustrzyki Dolne : [br. wyd.], 2000 ([Tuchów : Mała Poli-
grafia Redemptorystów]). - 220 s.  ; 21  cm     ISBN  83-86744-74-X 
 
 8780. DOMAŃSKI Paweł: Żabno A - Z. - Żabno : [br. wyd.], 2000 ([Tuchów : Mała Po-
ligrafia Redemptorystów]). - 432 s. ;   cm    ISBN  83-96744-59-5 
 
 8781. DUCHOWOŚĆ s. Marii Celeste Crostarosa / tł. siostry redemptorystki. - Kraków : 
„Homo Dei”, 2000 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 304 s. ; 
21 cm. - (Duchowość Redemptorystowska ; nr 1)    ISBN  83-88207-48-8 
 Oryg.: Le espiritualidad de sor Maria Celeste Crostarosa 
 
 8782. DZIKIEWICZ Lech: Konspiracja i walka kompanii „Brzezinka” 1939-1945. - War-
szawa : [br. wyd.], 2000 ([Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów]). - 458 s. ; 25 cm    
ISBN  83-86744-62-6 
 
 8783. GDOWSKI Janusz: A chciałem pięknie... / [przed, i grafika Joanna Rzeszotek]. - 
Tarnów : Stowarzyszenie Twórcze Tarnowska Grupa Literacka „Jaskółka”, 2000 (Tuchów : 
Mała Poligrafia Redemptorystów). - 64 s. : il., err. ; 21 cm    ISBN  83-86744-79-0 
 
 8784. GMINA Padew Narodowa : praca zbiorowa / pod red. Józefa Witla. - Padew Naro-
dowa : [br. wyd.], 2000 ([Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów]). - 228 s. ; 21 cm    
ISBN  83-86744-63-4 
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 8785. HEID Stefan: Celibat w Kościele pierwotnym : początki obowiązku wstrzemięźli-
wości dla duchownych na Wschodzie i na Zachodzie / [tł. Stanisław Stańczyk]. - [Tuchów : 
Mała Poligrafia Redemptorystów], 2000. - 342 s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-86744-05-7 
 
 8786. IMIELIŃSKI Kazimierz, IMIELIŃSKI Christian, IMIELIŃSKI Andrzej:  Albert 
Schweitzer : myśliciel - humanista - lekarz / we współpr. z Rheną Schweitzer-Miller, Chri-
staną [i.e. Christianą] Engel, Siegwart-Horstem Güntherem. - Warszawa : Albert Schweitzer 
World Academy of Medicine ; [Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów], 1999. - 159 s., 
[36] s. fot.. bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-86744-98-7 
 
 8787. JURUŚ Mirosław: Klasztor redemptorystów w Maksymówce. - Kraków : „Homo 
Dei”, 2000 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 208 s. ; 21 cm. 
- (Revertimini ad Fontes ; nr 11)    ISBN  83-88207-25-3 
 
 8789. KAMIENIE milowe : tuchowskie jubielusze końca wieku / pod red. Józefa Kozio-
ła. - Tuchów : [OO. Redemptoryści], 2000 ([Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów]). - 
248 s. ; 21 cm    ISBN  83-86744-99-5 
 
 8789. KAWECKI Witold: Bóg pochylony nad człowiekiem. - Kraków : „Homo Dei”, 
2000 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 216 s. ; 21 cm    
ISBN  83-88207-35-0 
 
 8790. KOPEĆ Janusz: Zielnik wspomnień. - Chicago : [br. wyd.], 2000 ([Tuchów : Mała 
Poligrafia Redemptorystów]). - 272 s. ; 21 cm    ISBN  83-86744-36-7 
 
 8791. KOSACKA Barbara: Spełnienie. - Warszawa : [br. wyd.], 2000 ([Tuchów : Mała 
Poligrafia Redemptorystów]). - 119 s. ; 21 cm    ISBN  83-86744-97-9 
 
 8792. LEGENDY i opowieści bieckie / zebr. Gabriela Ślawska. - Biecz : [br. wyd.], 2000 
([Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów]). - 60 s. ; 21 cm    ISBN  83-86744-77-4 
 
 8793. MAJORANO Sabatino: Być Kościołem z opuszczonymi : perspektywy życia 
chrześcijańskiego w ujęciu św. Alfonsa Liguori / tł. Jan Chaim. - Kraków : „Homo Dei”, 
2000 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 119, [1] s. ; 20 cm    
ISBN  83-88207-10-5 
 Oryg.: Essere Chiesa con gli abbandonati, 1997 
 
 8794. MEDYCYNA na początku III tysiąclecia : humanizm, traumatologia, transplanto-
logia / pod red. Kazimierza Imielińskiego. - Warszawa : Albert Schweitzer World Academy 
of Medicine ; [Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów], 2000. - 239 s. ; 21 cm    ISBN  
83-86744-80-4 
 
 8795. MOLL Magdalena: Słowa nie domknięte... - [Tuchów : Mała Poligrafia Redempto-
rystów], 2000. - 38, [2] s. : il. ; 21 cm    ISBN  83-86744-78-2 
 
 8796. ORZECH Janusz: Monografia treningu siły mięśniowej. - Tarnów : Sport i Rehabi-
litacja, 2000 ([Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów]). - 21 cm  ISBN  83-86744-29-4 
 T. 1: Podstawy treningu siły mięśniowej. - 344 s. 
 T. 2: Siła mięśni człowieka. - 344 s. 
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 T. 3: Kształtowanie sylwetki ciała. - 246 s. 
 T. 4: Kształtowanie siły mięśniowej w stanach patologicznych. - 344 s. : fot., rys., wykr., bibliogr. 
 
 8797. OWCZARSKI Adam: Redemptoryści Benonici w Warszawie 1787-1808. - Kraków 
: „Homo Dei”, 2000 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 290 s. 
: bibliogr. ; 21 cm     ISBN  83-88207-20-2 
 
 8798. PODGÓRSKI Stanisław: Zamyślenia różańcowe / il. Maria Kubiak. - Kraków : 
„Homo Dei”, 2000. - 66 s. : il. kolor. ; 17 cm    ISBN  83-88207-15-6 
 Tyt. okł.: Zamyślenia różańcowe 
 
 8799. SUMARA Zdzisław: Tarnowska „Solidarność” od stycznia 1980 r. do grudnia 
1981 r. w świetle dokumentów i prasy związkowej w Tarnowie. - Tarnów ; [Tuchów : Mała 
Poligrafia Redemptorystów], 2000. - 105 s., [4] s. tabl. : il. ; 21 cm    ISBN  83-86744-19-7 
 
 8800. ŚLAWSKI Tadeusz: Ratusz królewskiego miasta Biecza : siedziba władz samo-
rządowych na przestrzeni dziejów. - Biecz : Towarzystwo Kulturalne Miasta Biecza i Regio-
nu im. bpa M. Kromera, 2000 ([Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów]). - 164 s., [16] s. 
tabl. kolor. : faks., fot., portr., bibliogr. ; 21 cm 
 
 8801. ŚLIWA Franciszek: Na chłopski rozum : (rozmowy z wnukiem). - Jasło : [Stowa-
rzyszenie Miłośników Jasła i Regionu Jasielskiego], 2000 ([Tuchów : Mała Poligrafia Re-
demptorystów]). - 99 s. ; 20 cm    ISBN  83-86744-42-1 
 
 8802. ŚWISTAK Zdzisław: Ruiny Jasła w fotografii prof. Wojciecha Walczaka. - Jasło : 
Koło Światowego Związku Żołnierzy Armii Krajowej w Jaśle, 2000 ([Tuchów : Mała Poli-
grafia Redemptorystów]). - 64 s. ; 21 cm    ISBN  83-86744-55-3 
 
 8803. ŚWISTAK Zdzisław: Słownik biograficzny znanych postaci Jasła i regionu : suple-
ment. - [Tuchów] : Zdzisław Świstak : [Mała Poligrafia Redemptorystów], 2000. - 226 s. ; 25 
cm    ISBN  83-86744-77-4 
 
 8804. WIŚNIEWSKA Zofia:  Zjawy i dziwy w Okulicach i gminie Rzezawa. - 2000, 
([Tuchów : Mała Poligrafia Redemptorystów]). - 59 s. ; 21 cm    ISBN  83-86744-96-0 
 
 
 

REFORMACI. - Zakon Braci Mniejszych. -Ordo 
Fratrum Minorum Reformatorum. -  OFM Ref. 

 
 

1997 
 

 8805. BELLUCI Gualtiero: Asyż, serce świata : [przewodnik turystyczny] / [tł. z jęz. wł. 
Tomasz Skibiński ; zdjęcia Franco Marzi et al.]. - Gorle : Velar ; Kraków : wyd. staraniem 
Prowincji Matki Bożej Anielskiej Zakonu Braci Mniejszych, 1997 (Assissi : Edizioni Poriun-
kola). - 134, [2] s. : il. ; 27 cm    ISBN  88-7135-069-3 
 Oryg.: Assisi 
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SALETYNI. - Zgromadzenie Misjonarzy Matki Boskiej z La Salette.  
(Zgromadzenie Księży Misjonarzy Saletynów). - Congregatio  

Misionariorum Dominae Nostrae a La Salette. - MS 
 
 Zob. poz.  10229 
 

1996 
 

 8806. BĄDŹ pozdrowiona płacząca Matko : śpiewnik dla czcicieli Matki Bożej Saletyń-
skiej / oprac. Józef Pochwat. - Kraków : Misjonarze Matki Bożej z La Salette, 1996 (Kraków 
: „Barbara”). - 147 s. : mapa, nuty, rys., bibliogr. ; 21 cm   ISBN  83-904214-3-7    zł 7,00 
 Tekst częśc. Tł. z fr. 
 
 8807. BETLEJ Bronisława: Modlitwa pielgrzyma przed Matką Bożą z La Salette : [150 
rocznica objawienia Matki Bożej w La Salette 1846 - 19 IX - 1996] / [wybór tekstów i oprac. 
aut.]. - Kraków : „La Salette”, 1996. - 66, [1] s., [3] k. fot. kolor. ; 21 cm  ISBN 83-9042-149-
6 
 
 8808. CZUCHRA Jan Zbigniew: Poezje wybrane. - Krosno : Prowincjał Misjonarzy Sale-
tynów, 1996 (Krosno : Drukarnia „Chemigrafia”). - 56 s. : il. ; 21 cm    ISBN  83-904633-8-5 
 
 8809. DĘBOWIECKIE odpusty. - Dębowiec : Misjonarze Saletyni, 1996 (Rzeszów : Po-
ligrafia Wyższego Seminarium Duchownego). - 59, [1] s. : fot., bibliogr. ; 21 cm   ISBN  83-
86985-05-4    zł 5,00 
 
 8810. JAMIOŁ Piotr: Dębowiec - sanktuarium Matki Bożej Saletyńskiej : folder. - Kra-
ków : „La Salette”, 1996 (Kraków : „Pracownia AA”). - 6 s. ; fot. kolor. ; 21 cm    zł 0,20 
 
 8811. JAMIOŁ Piotr: Dzieje kultu Matki Bożej Saletyńskiej w dębowieckim sanktu-
arium. - Kraków : „La Salette”, 1996 (Kraków : „Pracownia AA”). - 177, [3] s., [28] s. tabl. 
(gł. kolor.) : fot., portr., tab., bibliogr. ; 21 cm   ISBN  83-904214-6-1    Egz.  2000    zł 5,00 
 
 8812. JAMIOŁ Piotr: Koronacja figury Matki Bożej Saletyńskiej w Dębowcu : program 
uroczystości.  -  Kraków :  Wyższe  Seminarium  Duchowne  Księży  Misjonarzy Matki Bo-
żej z La Salette, 1996 (Kraków : „Pracownia AA”). - 78 s. ; 14 cm    Egz. 10000    zł 1,00 
 
 8813. JAMIOŁ Piotr: Zarys kultu Matki Bożej Saletyńskiej w Dębowcu. - Kraków : „La 
Salette”, 1996 (Kraków : „Pracownia AA”). - 47, [1] s. : fot. (gł. kolor.), rys., bibliogr. ; 21 
cm    ISBN  83-904214-5-3    Egz. 5250    zł 3,00 
 
 8814. KATECHEZY o Matce Bożej z La Salette. - Kraków : Prowincjalna Komisja Ma-
ryjna Misjonarzy Matki Bożej z La Salette, 1996 (Kraków : „Pracownia AA”). - 47 s. ; 21 cm    
ISBN  83-904214-4-5 
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 8815. POCHWAT Józef: Bądź pozdrowiona płacząca Matko : śpiewnik. - Kraków : Mi-
sjonarze Matki Bożej z La Salette, 1996 (Kraków : Wydawnictwo „Barbara”). - 147 s. : nuty ; 
21 cm    ISBN  83-904214-3-7    zł 7,00 
 
 8816. POCHWAT Józef : Dębowiec - znany i nieznany. - Kraków ; Dębowiec : Urząd 
Gminy, 1996 (Kraków : Wydawnictwo „Barbara”). - 93, [2] s., [1] k. tabl. złoż. : fot. kolor., 
mapa, 1 portr., Rés., Sum., Zsfg ; 17 cm    ISBN  83-86291-22-2    zł 6,00 
 
 8817. ROZWAŻANIA o Matce Bożej z La Salette. - Kraków : Prowincjalna Komisja 
Maryjna Misjonarzy Matki Bożej z La Salette, 1996 (Rzeszów : Poligrafia Wyższego Semi-
narium Duchownego). - 123 s. ; 21 cm    ISBN  83-86985-02-X    Egz. 1000  
 
 8818. SALMIECH Charles de: Piękna Pani : historia Objawienia Matki Bożej Płaczącej 
w wiosce La Salette we Francji / przeł. [z fr.] Tadeusz Ptak. - [Wyd. 5]. - Kraków : Misjona-
rze Matki Bożej z La Salette, 1996 (Katowice : Drukarnia Archidiecezjalna). - 94, [2] s., [8] 
s. tabl. kolor. : fot., nuty, portr. ; 14 cm   
 Oryg.: [La Salette récit de l’apparition, 1968] 
 
 8819. STERN Jean: Maksymin i Melania : pasterze z La Salette / przeł. Józef Pochwat. - 
Kraków : Misjonarze Matki Bożej z La Salette, 1996 (Kraków : „Pracownia AA”). - 28, [2] s. 
: il. ; 21 cm    ISBN  83-904214-1-0 
 Oryg.: Maximin et Mélanie : les bergers de La Salette, 1987 
 Maximin Giraud, bł. - Mélanie Calvat, bł. 

 
1997 

 
 8820. LA SALETTE, opis zjawienia i sens orędzia / przeł. Augustyn Hamielec. - Wyd. 2. 
- Kraków : Wydawnictwo „La Salette”, 1997 (Kraków : „Pracownia AA”). - 32 s. : il., mapa ; 
20 cm    ISBN  83-904214-0-2    Egz. 5000    zł 3,00 
 Oryg.: La Salette - récit de l’apprtion et sens du message 
 
 8821. NABOŻEŃSTWO do Matki Bożej Płaczącej objawionej na Górze w La Salette / 
[zebrał i zred. Franciszek Gutter]. - Wyd. 3. - Dębowiec : [Księża Misjonarze Saletyni], 1997 
(Kraków : Wydawnictwo „Barbara”). - 172, [1] s. : nuty ; 17 cm    ISBN  83-907656-4-0    zł 
5,50 
 
 8822. POCHWAT Józef: Spotkanie z Maryją w La Salette : modlitewnik. - Wyd. 3. - 
Kraków : Wydawnictwo „La Salette”, 1997 (Kraków : „Pracownia AA”). -  212 s. : il. ; 17 
cm    ISBN  83-907656-9-1    Egz. 5000    zł 5,80 
 
 8823. SALMIECH Charles de: Piękna Pani : historia Objawienia Matki Bożej Płaczącej 
w wiosce La Salette we Francji / przeł. [z fr.] Tadeusz Ptak. - [Wyd. 6]. - Kraków : Misjo-
narze Matki Bożej z La Salette, 1997 (Kraków : „Pracownia AA”). - 94, [2] s., [8] s. tabl. ko-
lor. : fot., nuty ; 14 cm    ISBN  83-904214-2-9    Egz. 5000    zł 3,00 
 Oryg.: [La Salette récit de l’apparition, 1968] 
 
 8824. STERN Jean: Maksymin i Melania : pasterze z La Salette / przeł. Józef Pochwat. - 
Wyd. 3. - Kraków : Misjonarze Matki Bożej z La Salette, 1997 (Kraków : „Pracownia AA”). 
- 32 s. : il. ; 21 cm    ISBN  83-904214-1-0    zł 3,50 
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 Oryg.: Maximin et Melanie : les Bergers de La Salette 
 

1998 
 
 8825. DROGI krzyżowe z La Salette / zebrał i oprac. Józef Pochwat. - Kraków : „La Sa-
lette”, 1998 (Kraków : „Pracownia AA”). - 248 s. : fot. ; 21 cm    ISBN  83-907656-8-3    zł 
11,00 
 
 8826. KAŁDON Stanisław Maria: Oblicze Jezusa jest moim niebem : modlitewnik pa-
syjny. - Kraków : „La Salette”. 1998 (Kraków : „Pracownia AA”). - 236 s. : il. ; 17 cm    
ISBN  83-907656-7-5    zł 8,00 
 
 8827. PANERT-MUMOT Elżbieta: Sercem pisane. - Kraków : „La Salette”, [1998] (Kra-
ków : „Pracownia AA”). - 87 s. : 2 il. ; 21 cm    ISBN  83-907656-2-4    zł 4,50 
 
 8828. POCHWAT Józef: La Salette - Dębowiec i niepełnosprawni : Misjonarze Matki 
Bożej z La Salette. - Kraków : „La Salette”. 1998 (Kraków : „Pracownia AA”). - 112 s., [8] s. 
tabl. : il., fot. kolor. ; 20 cm    ISBN  83-907656-6-7    zł 5,00 
 
 8829. POCHWAT Józef: Misjonarz łez Maryi z La Salette. - Kraków : „La Salette”, 1998 
(Kraków : „Pracownia AA”). - 96 s., [16] s. tabl. : fot. kolor., portr. ; 17 cm    ISBN  83-
907656-1-6    zł 5,00 
 
 8830. SALMIECH  Charles de: Piękna Pani : historia objawienia Matki Bożej Płaczącej 
w wiosce La Salette we Francji / przeł. [z fr.] Tadeusz Ptak. - [Wyd. 7]. - Kraków : Misjo-
narze Matki Bożej z La Salette, 1998 (Kraków : „Pracownia AA”). - 94, [2] s., [8] s. tabl. ko-
lor. : fot., nuty, bibliogr., indeks ; 14 cm    ISBN  83-904214-2-9    Egz. 5000     
 Oryg.: [La Salette récit de l’apparition, 1968] 

 
1999 

 
 8831. GUIBOUX Elisabeth: Różaniec w La Salette / przeł. i oprac. Józef Pochwat. - Kra-
ków : „La Salette”, 1999 (Kraków : „Pracownia AA”). - 52 s. : fot. kolor., bibliogr. ; 17 cm    
ISBN  83-907656-0-8    zł 7,00 
 
 8832. NA PROGU Wielkiego Jubileuszu : homilie : Adwent : praca zbiorowa. - Kraków : 
„La Salette”, 1999 (Kraków : „Pracownia AA”). - 79, [3] s. ; 21 cm    ISBN  83-88153-00-5 
 
 8833. SCHLEWER  Marcel:  Wybierajcie  życie  :  orędzie  z  La Salette w świetle Biblii 
i ludzkiego doświadczenia /[ przeł. z jęz. fr. Zbigniew Żyźniewski]. - Kraków : „La Salette”, 
1999. - 179 s. : il. ; 21 cm    ISBN  83-907656-5-9    zł 9,50   
 Oryg.: Choisisez donc la vie, 1996 
 
 8834. ZAPOTOCZNY Halina: Uchwyceni płaszcza brata Antoniego. - Kraków : „La Sa-
lette”, [1999] (Kraków : „Pracownia AA”). - 96 s. : il. kolor. ; 20 cm    ISBN  83-88153-00-5 

 
2000 
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 8835. JAMIOŁ Piotr: Apostoł Pięknej Pani z La Salette : życie i działalność ks. dra Ta-
deusza Ptaka MS (1905-1986). - Trzcianka : Biblioteka parafialna parafii św. Jana Chrzci-
ciela, 2000 (Kraków : „Pracownia AA”). - 124, [2] s. : fot. ; 21 cm    ISBN  83-903708-4    
Egz. 1000    zł 10,00 
 
 8836. KAZANIA - Homilie : Pasterka, Boże Narodzenie, zakończenie starego roku : pra-
ca zbiorowa. - Kraków : „La Salette”, 2000 (Kraków : „Pracownia AA”). - 66, [2] s. : il. ; 21 
cm    ISBN  83-88153-04-8 
 
 8837. NA PROGU Wielkiego Jubileuszu 2000. - Kraków : „La Salette”, [2000]. - 77, [2] 
s. ; 20 cm    ISBN  83-88153-01-3 
 U dołu okł.: homilie, adwent 
 
 8838. PASIUT Władysław: 50 lat parafii Matki Bożej Saletyńskiej w Rzeszowie. - Rze-
szów : Księża Misjonarze Saletyni, 2000 (Rzeszów : Poligrafia Wyższego Seminarium Du-
chownego). - 96 s., [8] s. tabl. kolor. : il., fot. kolor. ; 21 cm 
 
 8839. TRIDUUM paschalne - Niedziela Zmartwychwstania : homilie. - Kraków : „La Sa-
lette”, 2000 (Kraków : „Pracownia AA”). - 111, [1] s. : il. ; 21 cm    ISBN  83-88153-03-X 
 
 
 

SALEZJANIE. - Towarzystwo Świętego Franciszka  
Salezego. - Societas Sancti Francisci Salesii. - SDB 

 
 Zob. poz.  10230-10257 
 

1996 
 
 8840. ALESSI Antonio M.: Wywiad z Judaszem / [przekł. z wł.]. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Salezjańskie, 1996 ([Białystok] : Białostockie Zakłady Graficzne). - 29, [3] s. ; 17 cm    
ISBN  83-86655-63-1    zł 2,10 
 Oryg.: Intervista con Giuda, 1995 
 
 8841. ALESSI Antonio M.: Wywiad z Papieżem / [przekł. z wł.]. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Salezjańskie, 1996 ([Otwock] : Petit s.c.). - 32 s. ; 17 cm    ISBN  83-86655-01-1 
 
 8842. ALESSI Antonio M.: Zdrowaś Maryjo : rozważania różańcowe / [przekł. z wł. Ewa 
Ramz]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Otwock : Petit s.c.). - 36 s. : il. ; 17 
cm    ISBN  83-86655-61-5   
 Oryg.: Ave Maria. Il Rosario meditato, 1995  
 
 8843. BIANCO Enzo:  Życie chrześcijańskie : 365 prawdziwych powiedzeń dotyczących 
sztuki życia po ludzku i chrześcijańsku / [przekł. Tadeusz Chudecki]. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Salezjańskie, 1996. - 42, [2] s. ; 19 cm    ISBN  83-86655-68-2    zł 2,30 
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 8844. BIERZMOWANIE / [red. Maria D. Śpiewakowska, Roman Szpakowski ; tł. z wł. 
Anna Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Białystok : Białostockie 
Zakłady Graficzne). - 31, [1] s. : fot., il. kolor. ; 15 cm    ISBN  83-86665-56-9 
 Oryg.: Cresima, 1995 
 
 8845. BIESAGA Tadeusz: Zarys metaetyki. - Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 1997. - 
99, [1] s.  ; 21 cm    ISBN  83-86473-17-7 
 
 8846. BOSMANS Phil: Bóg któremu wierzymy / [z niem. przeł. Jerzy Barganowski]. - 
Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Tomaszów Mazowiecki : Zakłady Graficzne 
MOMAG). - 126, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-86655-30-5      
 Oryg.: Gott nicht zu Glauben, 1987 
 
 8847. BOSMANS Phil: Być człowiekiem / [z niem. przeł. Feliks Żołnowski]. - Warszawa 
: Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Pabianice : Pabianickie Zakłady Graficzne). - 86, [2] s. : 
il. ; 17 cm    ISBN  83-85528-28-2    zł 7,40 
 Oryg.: Worte zum Menschsein 
 
 8848. BOSMANS Phil: Człowieku lubię cię! / [przekł. z niem. Jerzy Barganowski]. - 
Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 
72 s. : fot. kolor. ; 19 cm    ISBN  83-85528-84-9    zł 5,30 
 Oryg.: Ich habe’ dich gern 
 
 8849. BOSMANS Phil: Miłość sprawia codziennie cuda / [przekł. z niem. Jerzy Barga-
nowski]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Białystok : Białostockie Zakłady 
Graficzne). - 108 s. : fot. kolor. ; 19 cm    ISBN  83-86655-13-5    zł 7,90 
 Oryg.: Liebe wirkt täglich Wunder, 1990 
 
 8850. CARMINATI Mario: Jak przygotować spotkanie katechetyczne / [z wł. przeł. Iwo-
na Sobocińska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996. (Wałbrzych : Dolno-śląskie 
Zakłady Graficzne). - 31, [1] s. ; 19 cm    ISBN  83-86655-67-4 
 Oryg.: La preparazione dell’incontro catechistico, 1995 
 
 8851. CHRZEST / [red. Maria D. Śpiewakowska, Roman Szpakowski ; tł. z wł. Anna 
Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Białystok : Białostockie Za-
kłady Graficzne). - 31, [1] s. : fot., il. kolor.  ; 15 cm    ISBN  83-86665-55-0 
 Oryg.: Battesimo, 1995 
 
 8852. DE MARTINI Nicola: Wychowanie jest piękne : wskazówki dotyczące wychowy-
wania dzieci. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996. - 90, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-
86655-45-3 
 Oryg.: Educare é bello : orientamenti sull’educazione dei figli, 1993 
 Tekst tł. z wł. 
 
 8853. DĘBSKI Kazimierz: Pani Mazowsza : Czerwińsk. - Warszawa : Wydawnictwo Sa-
lezjańskie, 1996 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). -  86, [2] s., [8] s. fot. (w tym 
kolor.) ; 19 cm    ISBN  83-86655-39-9 
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 8854. DZISIAJ zaślubieni / [tł. z wł. Anna Gryczyńska ; red. Roman Szpakowski, Maria 
D. Śpiewakowska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Białystok : Białostockie 
Zakłady Graficzne). - 31, [1] s. : fot. kolor., il. ; 15 cm    ISBN  83-85528-95-4 
 Oryg.: Oggi sposi, 1992 
 
 8855. DZIUBIŃSKI Zbigniew: Kultura somatyczna kleryków : studium socjologiczne. - 
Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 
154, [2] s. ; 24 cm    ISBN  83-86655-38-0 
 
 8856. FERRERO  Bruno:  Czy jest tam ktoś?  :  krótkie opowiadania dla ducha / [przekł. 
z wł. Tadeusz Chudecki]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Białystok : Biało-
stockie Zakłady Graficzne). - 62, [2] s. : fot. kolor. ; 20 cm. - (Być Katechetą) 
 
 8857. FERRERO Bruno: Historie : katecheza w opowiadaniach / [z wł. przeł. Anna Gry-
czyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Białystok : Białostockie Zakłady 
Graficzne). - 259, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-85528-72-5 
 Oryg.: Tutte storie per la catechesi, 1989  
 
 8858. FERRERO Bruno: Historie piękne : dla szkoły i katechezy / [z wł. przeł. Anna 
Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Tomaszów Mazowiecki : Za-
kłady Graficzne Momag). - 223, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-86655-64-X 
 Oryg.: Storie bellebuone, 1995  
 
 8859. FERRERO Bruno: Inne historie : katecheza w opowiadaniach / [z wł. przeł. Anna 
Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Tomaszów Mazowiecki : Za-
kłady Graficzne Momag). - 263, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-85528-23-7 
 Oryg.: Altre storie per la scuola e la catechesi, 1991  
 
 8860. FERRERO Bruno: Miesiąc maj dla dzieci : rozważania majowe / [z wł. przeł. Anna 
Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Radom : Zakład Poligrafii 
ITeE). - 98, [6] s. ; 19 cm    ISBN  83-86655-48-8 
 Oryg.: Mese di maggio per i bambini, 1994  
 
 8861. FERRERO Bruno: Nowe historie : katecheza w opowiadaniach / [z wł. przeł. Anna 
Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Tomaszów Mazowiecki : Za-
kłady Graficzne Momag). - 251, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-85528-75-X 
 Oryg.: Nouve storie per la scuola e la catechesi, 1993  
 
 8862. FERRERO Bruno: Nowenna przed Bożym Narodzeniem dla dzieci / [z wł. przeł. 
Ewa Ramz]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Radom : Zakład Poligrafii ITe-
E). - 63, [1] s. ; 19 cm    ISBN  83-86655-65-8 
 Oryg.: Novenna di Natale per i bambini, 1994  
 
 8863. FERRERO Bruno: Przemawiać publicznie : kompetencja komunikacji / [z wł. 
przeł. Marian Stempel]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996. (Wałbrzych : Dol-
no-śląskie Zakłady Graficzne). - 39, [1] s. ; 19 cm    ISBN  83-86655-66-6 
 Oryg.: Parlare in pubblico, 1995  
 
 8864. FERRERO Bruno: Siedemnaście opowiadań : historie z morałem / [z wł. przeł. 
Anna  Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Białystok : Białostockie 
Zakłady Graficzne). - 115, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-85528-02-4 
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 Oryg.: Diciassette stori col nocciolo, 1990.  
 
 8865. FERRERO Bruno: Ważna róża : krótkie opowiadania dla ducha / [przekł. z wł. 
Ewa Ramz]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Białystok : Białostockie Zakła-
dy Graficzne). - 63, [1] s. : fot. kolor. ; 20 cm    ISBN  83-85528-16-4 
 Oryg.: L’importante e’la rosa, 1995 
 
 8866. FERRERO  Bruno:  Zna  to  tylko wiatr  :  krótkie opowiadania dla ducha / [przekł. 
z wł. Tadeusz Chudecki]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Białystok : Biało-
stockie Zakłady Graficzne). - 67, [1] s. : fot. kolor. ; 20 cm. - (Być Katechetą)    ISBN  83-
86655-40-2 
 Oryg.: Solo il vento lo sa, 1995 
 
 8867. GATTI Gaetano: Modlitwa w małżeństwie : małżonkowie wspólnie wielbią Boga / 
[z wł. przeł. Anna Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Radom : 
Zakład Poligrafii ITeE). - 83, [1] s. ; 19 cm    ISBN  83-86655-49-7 
 Oryg.: Pregare il matrimonio, 1992  
 
 8868. GRAMY razem Panie? : modlitwy sportowców / [red. Maria D. Śpiewakowska, 
Roman Szpakowski ; tł. z wł. Anna Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 
1996. - 31, [1] s. : il. kolor. ; 15 cm    ISBN  83-86665-54-2 
 Oryg.: Giochiamo insieme Signore? 
 
 8869. HOMPLEWICZ Janusz: Etyka pedagogiczna : podręcznik dla wychowawców. - 
Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Otwock : Drukarnia Petit). - 239, [1] s. : bi-
bliogr. ; 24 cm    ISBN  83-86655-37-2 
 
 8870. JESTEM miłością i samym miłosierdziem : orędzie Pana do błogosławionej siostry 
Faustyny / oprac., wyboru tekstów dokonał Brunon Rychłowski. - Warszawa : Wydawnictwo 
Salezjańskie, 1996 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 107, [1] s. : faks., portr. ; 
18 cm 
 
 8871. JEZIORSKA Janina: Szkolne pytania czyli dylematy nauczania. - Warszawa : Wy-
dawnictwo Salezjańskie, 1996. (Tomaszów Mazowiecki : Zakłady Graficzne Momag). - 121, 
[3] s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-86655-29-1 
 
 8872. KUNOWSKI Stefan: Podstawy współczesnej pedagogiki. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Salezjańskie, 1996. (Tomaszów Mazowiecki : Zakłady Graficzne Momag). - 264, [4] 
s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-85528-61-X 
 
 8873. LACOURT Jacques: Umiejętność kochania : wspólna z młodymi chrześcijańska 
refleksja o płci, miłości, małżeństwie / [przekł. z wł.]. - Warszawa : Wydawnictwo Sale-
zjańskie, 1996 (Tomaszów Mazowiecki : Zakłady Graficzne Momag). - 190, [2] s. ; 20 cm    
ISBN  83-86655-52-6 
 Oryg.: Saper amare, 1993 
 
 8874. LICHOŃCZAK-NUREK Grażyna: Wojciech herbu Jastrzębiec, arcybiskup i mąż 
stanu : (ok. 1362-1436) / Papieska Akademia Teologiczna w Krakowie. - Kraków : Wydaw-
nictwo Naukowe PAT, 1996 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjań-
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skiego). - 294, [4] s., [16] s. tabl. (w tym kolor.) : faks., fot., il., portr., bibliogr., indeksy ; 24 
cm. - (Studia do Dziejów Wydziału Teologicznego Uniwersytetu Jagiellońskiego = Studia 
Res  Gestas  Facultatis Theologicae Universitatis Jagellonicae Illustrantia, ISSN 0867-7522 ; 
t. 4)    ISBN  83-85245-36-7 
 Tyt. równol.: Adalbertus clenodio Accipitrum antistes Ecclesiae ac vir Rei Publicae : (circiter 1362-1436) 
 
 8875. ŁUCZAK Henryk: Nie pozwólcie się okłamywać. - Kraków : „Poligrafia Salezjań-
ska”, 1996. - 189, [1] s., [4] k. il. kolor. ; 20 cm    ISBN  83-86473-21-5 
 
 8876. ŁUCZAK Henryk: W odpowiedzi na twoje pytania. - Kraków : „Poligrafia Sale-
zjańska”, 1996 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 157 s. ; 20 
cm    ISBN  83-86473-13-4 
 
 8877. MADONNA płacząca / wybór i oprac. Ryszard Ukleja. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Salezjańskie, 1996 (Katowice : Drukarnia Archidiecezjalna). - 136 s., [24] s. tabl. ko-
lor. : fot., il., portr. ; 20 cm    ISBN  83-85528-73-3 
 
 8878. MARKOWSKI Mieczysław: Dzieje Wydziału Teologii Uniwersytetu Krakow-
skiego w latach 1397-1525 / Papieska Akademia Teologiczna w Krakowie. - Kraków : Wy-
dawnictwo Naukowe PAT, 1995 (Kraków : Inspektorat Towarzystwa Salezjańskiego). - 292 
s., [6] s. tabl. : faks., fot. ; 24 cm. - (Studia do Dziejów Wydziału Teologicznego Uniwersyte-
tu Jagiellońskiego = Studia Res Gestas Facultatis Theologicae Universitatis Jagiellonicae Il-
lustrantia ; t. 2)    ISBN  83-84245-39-1 
 
 8879. MAZURKIEWICZ Piotr, NIEWĘGŁOWSKI Wiesław Aleksander: Drzewo na 
pustkowiu : modlitwa tygodnia na cały rok. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996  
(Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 132 s. : fot. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-86665-
33-X 
 
 8880. MODLITWY / [red. Roman Szpakowski]. - Warszawa : Wydawnictwo Salez-
jańskie, 1996  (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 62, [2] s. : fot. kolor. , il. ; 15 
cm    ISBN  83-86655-58-5 
 
 8881. MODLITWY skautów  /  [red. Maria D. Śpiewakowska,  Roman  Szpakowski  ; tł. 
z wł. Anna Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996  (Białystok : Biało-
stockie Zakłady Graficzne). - 32 s. : fot. kolor., portr. ; 15 cm    ISBN  83-86665-53-4 
 Oryg.: Preghiere scout, 1995 
 
 8882. NA SPOTKANIE Pana : odkrycie modlitwy, roku liturgicznego, Eucharystii i sa-
kramentu pojednania / przekł. z wł. Marek Kośnik]. - Warszawa : Wydawnictwo Sale-
zjańskie, 1996  (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 60 s. : rys. ; 19 cm. - (Drogi 
Duchowości Młodzieży ; 2)    ISBN  83-86655-44-5 
 Oryg.: Incontriamo il Signore, 1995 
 
 8883. PELLEGRINO Pino: Notatki z wychowania religijnego / [z wł. przeł. Ignacy Bo-
kwa]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996  (Tomaszów Mazowiecki : Zakłady 
Graficzne Momag). - 43, [1] s. ; 19 cm    ISBN  83-86655-69-0 
 Oryg.: Appunti di educazione religiosa 
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 8884. PELLEGRINO Pino: 365 okruchów : myśli na każdy poranek / [z wł. przeł. Tade-
usz Chudecki]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996  (Białystok : Biało-stockie 
Zakłady Graficzne). - 182, [2] s. : fot. kolor. ; 20 cm    ISBN  83-85528-34-2 
 Oryg.: 365 sorsate 
 
 8885. POSTAWY katechetów / pod red. Mieczysława Majewskiego. - Kraków : „Poli-
grafia Salezjańska”, 1996 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 
165, [2] s. : rys., bibliogr. ; 23 cm    ISBN  83-86473-19-3 
 Materiały z ogólnopolskiego sympozjum katechetycznego zorganizowanego w Lublinie 24-25 listopada 1995 r. 
 
 8886. POWRÓT  Proroka  / [z wł. przeł. Tadeusz Chudecki]. - Warszawa : Wydawnictwo 
Salezjańskie, 1996  (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 19 cm      
 Księga pierwsza : wychowywanie serca. - 126, [2] s.    ISBN  83-86655-51-8 
 Oryg.: Il ritorno del Profeta. Libro primo. L’istruzione del cuore 
  Księga druga : piękno miłości. - 141, [3] s.    ISBN  83-86655-57-7 
 Oryg.: Il ritorno del Profeta. Libro secondo. I segreti dell’amore 
 
 8887. PRUŚ Stefan: Z Jezusem w życie / [il. M. Rosa Garcia]. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Salezjańskie, 1996  (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 46, [2] s. : il. ko-
lor. ; 24 cm    ISBN  83-86655-41-0    zł 5,60 
 
 8888. RADOŚĆ dorastania : rozważania chrześcijańskie na temat wielkiej „przygody” 
dorastania / [przekł. z wł. Marek Kośnik]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996  
(Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 40 s. : rys. ; 19 cm. - (Drogi Duchowości 
Mło-dzieży ; 1)    ISBN  83-86655-43-7    zł 2,70 
 Oryg.: La gioia di crescere, 1995 
 
 8889. REKOLEKCJE dla dzieci / pod red. Wiesława Przyczyny. - Kraków : „Poligrafia 
Salezjańska”, 1996 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 365 s. : 
rys. ; 20 cm. - (Redemptoris Missio ; 10)    ISBN  83-86473-16-9 
 
 8890. ROKOWSKA Barbara: Jezus we Wrocławiu. - Kraków : [„Poligrafia Salezjań-
ska”], 1996. - 123, [2] s. ; 21 cm    ISBN  83-86473-14-2 
 
 8891. SACRUM a sport / pod red. Zbigniewa Dziubińskiego. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Salezjańskie, 1996 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 295, [1] s. ; 20 cm    
ISBN  83-86655-60-7 
 
 8892. SKOROWSKI Henryk: Moralność społeczna : wybrane zagadnienia z etyki spo-
łecznej, gospodarczej i politycznej. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Toma-
szów Mazowiecki : Zakłady Graficzne Momag). - 249, [3] s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-
86655-59-3 
 
 8893. SLIPEK Leszek: Sakrament pokuty na nowo odkrywany. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Salezjańskie, 1996  (Kraków : Drukarnia  Wydawnicza  im.  W.  L. Anczyca). - 37, 
[3] s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-86655-46-1 

 
 8894. SZEWCZYK Robert: Tożsamość katechety w świetle Dokumentów Kościoła w la-
tach 1965-1991. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Otwock : Drukarnia Petit). 
- 197, [3] s. : bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-86655-50-X 
 

 



 1046 

 8895. WACHOLC Maria: Ks. Antoni Hlond (Chlondowski). - Warszawa : Wydawnictwo 
Salezjańskie, 1996 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 24 cm   ISBN  83-86655-
36-4 
 T. 1 : Życie, działalność, twórczość kompozytorska. - 455, [1] s. : il., bibliogr. 
 T. 2 : Katalog twórczości kompozytorskiej. - 470, [2] s.     
 
 8896. WEINSCHENK Reinhold: Podstawy pedagogiki księdza Bosko / [przekł. z niem. 
Jacek Jurczyński]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Tomaszów Mazowiecki : 
Zakłady Graficzne Momag). - 208 s. ; 20 cm    ISBN  83-86655-44-7 
 Oryg.: Grunlagen der Pädagogik Don Boscos, 1987  
 
 8897. ZALESKI  Wincenty:  Nauka  Boża : katechezy dla trzeciej i czwartej klasy szkoły  
podstawowej. - [Wyd. 2.] - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Radom : Zakład 
Poligrafii ITeE). - 563, [1] s. ; 24 cm    ISBN  83-86655-62-3 
 
 8898. ZALESKI Wincenty: Święci na każdy dzień. - Wyd. uzup. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Salezjańskie, 1996 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 892, [4] s. : il., 
portr., bibliogr., indeks ; 25 cm    ISBN  83-86655-19-4 
 
 8899. ZANELLA Danilo: Przypowieści do serca : rozmyślania dla młodzieży. - Warsza-
wa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1996 (Tomaszów Mazowiecki : Zakłady Graficzne Mo-
mag). - 123, [1] s. ; 16 cm    ISBN  83-86655-42-9 
 
 8900. ZDUNKIEWICZ-JEDYNAK Dorota: Językowe środki perswazji w kazaniu. - Kra-
ków : Poligrafia Salezjańska, 1996. - 125, [1] s. : bibliogr. ; 20 cm. - (Redemptoris Missio ; 
11)    ISBN  83-86473-28-2 
 
 8901. ZWOLIŃSKI Andrzej: Anatomia sekty. - Kraków : „Gotów”, 1996 (Kraków : Po-
ligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 219, [1] s. ; 20 cm. - (Biblioteczka KSM 
[Katolickiego Stowarzyszenia Młodzieży] ; nr 42)    ISBN  83-905192-8-3 
 
 8902. ZWOLIŃSKI Andrzej: Być dobrym : powtórka z moralności. - [Wyd. 2]. - Kraków 
: „Gotów”, 1996 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 79 s. : 
rys., bibliogr. ; 21 cm. - (Biblioteczka KSM [Katolickiego Stowarzyszenia Młodzieży] ; nr 7)    
ISBN  83-905192-7-5 
 Zawiera także fragmenty homilii Jana Pawła II 
 
 8903. ZWOLIŃSKI  Andrzej: Drogi młodości : Jan Paweł II do młodych w Orędziu na 
XI Światowy Dzień Młodzieży 1996 / [red. Anna Balon]. - Kraków : „Gotów”, 1996 (Kra-
ków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 56 s. ; 20 cm. - (Biblioteczka 
KSM [Katolickiego Stowarzyszenia Młodzieży] ; nr 43)    ISBN  83-905192-2-9 
 
 8904. ZWOLIŃSKI Andrzej: Wobec komunizmu. - Kraków : „Gotów”, 1996 (Kraków : 
Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 183 s. ; 20 cm. - (Biblioteczka KSM 
[Katolickiego Stowarzyszenia Młodzieży] ; nr 44)    ISBN  83-87207-00-4 
 
 8905. ŻUREK Waldemar: Salezjańskie szkolnictwo ponadpodstawowe w Polsce : 1900-
1963 : rozwój i organizacja. - Lublin ; Kraków : [„Poligrafia Salezjańska”], 1996. - 492 s., [3] 
k. map, [30] s. tabl. : fot., portr. ; 24 cm    ISBN  83-86473-18-5 
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1997 
 

 8906. ALESSI Antonio M.: Narzeczeni i niepewność / [przekł. z wł. Iwona Sobocińska]. 
- Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Tomaszów Mazowiecki : Zakłady Graficzne 
Momag). - 24, [4] s. ; 17 cm    ISBN  83-86655-74-7   
 Oryg.: Dubbri fra fidanzati, 1995 
 
 8907. ALESSI Antonio M.: Problemy w małżeństwie / [przekł. z wł. Iwona Sobocińska]. 
- Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Tomaszów Mazowiecki : Zakłady Graficzne 
Momag). - 28 s. ; 17 cm    ISBN  83-86655-75-5   
 Oryg.: Difficolta tra coniugi, 1995 
 
 8908. BIERZMOWANIE / [red. Maria D. Śpiewakowska, Roman Szpakowski ; tł. z wł. 
 Anna Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Olsztyn : Energopol-
Zakład Poligraficzny). - 31, [1] s. : fot., il. kolor. ; 15 cm    ISBN  83-86665-56-9 
 Oryg.: Cresima, 1995 
 
 8909. BOSCO Teresio: Chrześcijaństwo w 50 lekcjach / [przekł. z jęz. wł. Alicja Lis]. - 
Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 
246, [2] s. : mapa ; 24 cm    ISBN  83-7201-009-9 
 Oryg.: Il cristianesimo in 50 lezioni, 1996 
 
 8910. BOSCO Teresio: Spełniony sen : opowieść biograficzna o św. Janie Bosko / 
[przekł. z jęz. wł. Anna Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997. (Bia-
łystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 365, [3] s. : il. : 17 cm    ISBN  83-7201-014-5 
 Oryg.: Don Bosco - una biografia nuova 
 
 8911. BOSMANS Phil: Bóg któremu wierzymy / [z niem. przeł. Jerzy Barganowski]. - 
[Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Tomaszów Mazowiecki : 
Zakłady Graficzne Momag). - 126, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-86655-30-5      
 Oryg.: Gott nicht zu Glauben, 1987 
 
 8912. BOSMANS Phil: Być człowiekiem / [z niem. przeł. Feliks Żołnowski]. - [Wzno-
wienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Pabianice : Pabianickie Za-kłady 
Graficzne). - 86, [2] s. : il. ; 17 cm    ISBN  83-85528-28-2      
 Oryg.: Worte zum Menschsein 
 
 8913. BOSMANS Phil: Człowieku lubię cię! / [przekł. z niem. Jerzy Barganowski]. - 
[Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Białystok : Białostockie Za-
kłady Graficzne). - 72 s. : fot. kolor. ; 19 cm    ISBN  83-85528-84-9      
 Oryg.: Ich habe’ dich gern 
 
 8914. BOSMANS Phil: Miłość sprawia codziennie cuda / [przekł. z niem. Jerzy Barga-
nowski]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Olsztyn : Energo-
pol-Zakład Poligraficzny). - 108 s. : fot. kolor. ; 19 cm    ISBN  83-86655-13-5      
 Oryg.: Liebe wirkt täglich Wunder, 1990 
 
 8915. BOSMANS Phil: Z sercem przez cały rok / [z niem. przeł. Jerzy Barganowski : il. 
Willy Kretzer]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Olsztyn : Olsztyńskie Za-
kłady Graficzne). - 86, [2] s. : il. ; 17 cm    ISBN  83-85528-17-2      
 Oryg.: Mit Herz durch das Jahr, 1988 
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 8916. CIAN Luciano: Kobieta : osoba twórcza i niepowtarzalna : katolicy pomiędzy fe-
mi-nizmem a antyfeminizmem : Jan Paweł II a godność kobiety / [przekł. z jęz. wł. Ignacy 
Bokwa]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997. - 63, [1] s. : bibliogr. ; 20 cm    
ISBN  83-86655-78-X    zł 3,10 
 Oryg.: Donna : persona creativa e singolare, 1995 
 
 8917. EWANGELIA według Barabasza / [przekł. z wł. Alicja Lis]. - Warszawa : Wy-
daw-nictwo Salezjańskie, 1997 (Radom : Zakład Poligraficzny IteE). - 207, [1] s. ; 21 cm    
ISBN  83-86655-84-4 
 Oryg.: Vangelo secondo Barabba, 1994 
 Na s. przedtyt.: Wszystkim tym, którzy nie uważają się za równych Bogu 
 
 8918. FERRERO  Bruno:  Czterdzieści  opowiadań  na  pustyni : krótkie  opowiadania 
dla  
ducha / [przekł. z wł. Ewa Ramz]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Olsztyn : 
Energopol-Zakład Poligraficzny). - 62, [2] s. : fot. kolor. ; 20 cm   ISBN 83-85528-15-6 
 Oryg. Quranta storie nel deserto    
 
 8919. FERRERO Bruno: Historie : katecheza w opowiadaniach / [z wł. przeł. Anna Gry-
czyńska]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Białystok : Bia-
łostockie Zakłady Graficzne). - 259, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-85528-72-5 
 Oryg.: Tutte storie per la catechesi, 1989 
 
 8920. FERRERO Bruno: Historie piękne : dla szkoły i katechezy / [z wł. przeł. Anna 
Gryczyńska]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Tomaszów 
Mazowiecki : Zakłady Graficzne Momag). - 223, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-86655-64-X 
 Oryg.: Storie bellebuone, 1995 
 
 8921. FERRERO Bruno: Inne historie : katecheza w opowiadaniach / [z wł. przeł. Anna 
Gryczyńska]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Tomaszów 
Mazowiecki : Zakłady Graficzne Momag). - 263, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-85528-23-7 
 Oryg.: Altre storie per la scuola e la catechesi, 1991 
 
 8922. FERRERO Bruno: Kółka na wodzie : krótkie opowiadania dla ducha / [przekł. z 
wł. Tadeusz Chudecki]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Białystok : Biało-
stockie Zakłady Graficzne). - 71, [1] s. : fot. kolor. ; 20 cm    ISBN  83-86655-05-4 
 Oryg.: Cerchi nell’acqua, 1994 
 
 8923. FERRERO Bruno: Ojcze nasz : modlitwa dana nam przez Jezusa / [przekł. z jęz. 
wł.]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Białystok : Białostockie Zakłady Gra-
ficzne). - 31, [1] s. : il. kolor.; 20 cm    ISBN  83-7201-004-8 
 Oryg.: Padre nostro, 1996  
 
 8924. FERRERO Bruno: Śpiew świerszcza polnego : krótkie opowiadania dla ducha / 
[przekł. z wł. Ewa Ramz]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Białystok : Biało-
stockie Zakłady Graficzne). - 63, [1] s. : fot. kolor. ; 20 cm     ISBN  83-85528-32-6 
 Oryg.: Il canto del grillo, 1992 
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 8925. FERRERO Bruno: Ważna róża : krótkie opowiadania dla ducha / [przekł. z wł. 
Ewa Ramz]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Białystok : 
Biało-stockie Zakłady Graficzne). - 63, [1] s. : fot. kolor. ; 20 cm    ISBN  83-85528-16-4 
 Oryg.: L’importante e’la rosa, 1995 
 
 8926. FERRERO Bruno: Zdrowaś Maryjo / [przekł. z wł.]. - Warszawa : Wydawnictwo 
Salezjańskie, 1997 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 31, [1] s. : il. kolor. ; 20 
cm    ISBN  83-7201-005-6 
 Oryg.: Ave Maria, 1996 
 
 8927. FERRERO Bruno: Zna to tylko wiatr : krótkie opowiadania dla ducha / [przekł. z 
wł. Tadeusz Chudecki]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 
(Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 67, [1] s. : fot. kolor. ; 20 cm. - (Być Kateche-
tą)    ISBN  83-86655-40-2 
 Oryg.: Solo il vento lo sa, 1995 
 
 8928. GALLO Luis A.: Błogosławieni jesteście : Ewangelia i szczęście dla młodych / 
[przekł.  z  wł.  Marcin  Masny]. - Warszawa : Wydawnictwo  Salezjańskie,  1997 (Białystok 
:  
Białostockie Zakłady Graficzne). - 69, [3] s. ; 19 cm    ISBN  83-7201-015-3 
 Oryg. Beati voi, 1997 
 
 8929. GASPARINO Andrea: Modlitwa serca : rozmowy z młodymi : podręcznik dla 
szkół modlitwy. -  Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie , 1997 (Radom : Zakład Poligrafii 
IteE). - 170 s. ; 19 cm    zł 5,00 
 
 8930. GASPARINO Andrea: Seksualnośc darem Boga : rozmowy z młodzieżą na temat 
etyki seksualnej / [z wł. przeł. Tadeusz Chudecki]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 
1997 (Tomaszów Mazowiecki : Zakłady Graficzne Momag). - 42, [2] s. ; 19 cm    ISBN  83-
85528-83-0 
     Oryg.: Sessualita dono di Dio, 1992 
 
 8931. GATTI Guido: Zawód: wychowawca chrześcijański : jego źródła: religia, rozum, 
dobroć, świadectwo, świadomość własnych ograniczeń / [przekł. z wł. Ignacy Bokwa]. - 
Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Tomaszów Mazowiecki : Zakłady Graficzne 
Momag). - 47, [1] s. . ; 19 cm    ISBN  83-86655-77-1 
 Oryg. Professione: educatore cristiano, 1995 
 
 8932. GOGACZ Mieczysław: Dzień z Matką Bożą : modlitwy poranne i wieczorne, ró-
żaniec, droga krzyżowa. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Białystok : Biało-
stockie Zakłady Graficzne). - 77, [3] s. ; 15 cm   ISBN 83-7201-006-4 
 
 8933. GOGACZ Mieczysław: Litania kwiatów do Matki Bożej. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Salezjańskie, 1997 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 62, [2] s. ; 15 cm   
ISBN 83-86655-99-2 
 
 8934. HARBECKE Ulrich: Proboszcz, który stracił wiarę : powieść / [z niem. przeł. Ja-
cek Jurczyński]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Białystok : Białostockie 
Zakłady Graficzne). - 198, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7201-013-7 
 Oryg.: Der gottlose Pfarrer, 1995 
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 8935. JAK opowiadać na lekcjach katechizmu i religii w szkole / [przekł. z wł. Anna 
Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Białystok : Białostockie Za-
kła-dy Graficzne). - 79, [1] s. . ; 19 cm    ISBN  83-86655-86-0 
 Oryg. Raccontare a catechismo e a scuola di religione, 1995 
 
 8936. JAROSIEWICZ Henryk: Charakter : rozwój - zagrożenia. - Wrocław : Instytut 
Charakterologii „Nowe Życie: ; [Kraków : „Poligrafia Salezjańska”], 1997 (Kraków : Poli-
grafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 216 s. : rys., bibliogr., indeks ; 24 cm. - 
(Charakterologia : pomoce dla doradców)    ISBN  83-908641-0-X (Nowe Życie)    ISBN  83-
86473-46-0 (PS) 
 
 8937. KISIEL Stanisław: Bóg jest miłością : cz. II : Przygotowanie do pierwszej spo-
wiedzi i Komunii św. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Pabianice : Pabia-
nickie Zakłady Graficzne). - 98, [2] s. : il. ; 21 cm   ISBN 83-86655-21-6 
 
 8938. KRAWIEC Jan: Cierpieć i być wzgardzonym : sługa Boży ks. Józef Kowalski 
1911-1942. - Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 1997 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu To-
warzystwa Salezjańskiego). - 167, [1] s., [24] s. tabl. : faks., fot., portr., bibliogr. ; 21 cm    
ISBN  83-86473-34-7 
 Męczennik Oświęcima 
 
 8939. KULT Matki Bożej Wspomożycielki Wiernych : sympozjum, Wrocław 19-20 maja 
1995 r. - Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 1997 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towa-
rzystwa Salezjańskiego). - 103 s., [8] s. tabl. kolor. : fot., portr. ; 20 cm    ISBN  83-86473-
31-2 
 Tekst częśc. tł. z wł. 
 
 8940. KUNOWSKI Stefan: Podstawy współczesnej pedagogiki. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Salezjańskie, 1997 (Tomaszów Mazowiecki : Zakłady Graficzne Momag). - 264, [4] 
s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-85528-61-X 
 
 8941. LUTZ Edmund Johannes: Uśmiechnięty anioł : młodzieńcze przygody świętego 
Jana Bosko / [przekł. z niem. Jacek Jurczyński]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 
1997 (Tomaszów Mazowiecki : Zakłady Graficzne Momag). - 94, [2] s. ; 19 cm    ISBN  83-
86655-70-4 
 Oryg. Der lachende Engel, 1994 
 
 8942. ŁUCZAK Henryk: A jednak tylko święci. - Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 
1997 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 259 s., [20] k. portr. 
kolor. : fot., il. ; 21 cm    ISBN  83-86473-39-8 
 
 8943. ŁUCZAK Henryk: Lud odkupiony przez Boga : szkice katechez dla szkół zawodo-
wych. -  Cz. 2. - Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 1997 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu 
Towarzystwa Salezjańskiego). -  276 s. ; 20 cm    ISBN  83-86473-42-8 
 
 8944. ŁUCZAK Henryk: Odpowiedzi na nie wyrażone pytania. - Kraków : „Poligrafia 
Salezjańska”, 1997 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 211, 
[1] s. ; 20 cm    ISBN  83-86473-29-0 
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 8945. ŁUCZAK Henryk: Postępujący jak dzieci światłości : szkice katechez dla szkół 
zawodowych. - Cz. 3. - Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 1997 (Kraków : Poligrafia Inspek-
toratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 302 s. ; 20 cm    ISBN  83-86473-43-6 
 Cz. 1 pt.: Syna swego Bóg dał, cz. 2 pt.: Lud odkupiony przez Boga 
 
 8946. ŁUCZAK Henryk: Syna swego Bóg dał : szkice katechez dla szkół zawodowych. - 
Cz. 1. - Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 1997 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towa-
rzystwa Salezjańskiego). - 266 s. ; 20 cm    ISBN  83-86473-41-X 
 
 8947. MAISON  Jean:  Odrobina  dobrych manier nawet w kościele nie zaszkodzi : wiara 
i dobre maniery cieszą Boga / [przekł. z wł. Marcin Masny]. - Warszawa : Wydawnictwo Sa-
lezjańskie, 1997 (Olsztyn : Olsztyńskie Zakłady Graficzne). - 62, [2] s. ; 19 cm   ISBN 83-
7201-010-2 
 Oryg. Un po’di galateo (anche in chiesa) non guasta 
 
 8948. MAJEWSKI Mieczysław: Aktualne wyzwania katechetyczne. - Kraków : „Poligra-
fia Salezjańska”, 1997 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 
155, [1] s. : bibliogr. ; 23 cm    ISBN  83-86473-32-0 
 
 8949. MARTINI Nicola: Odnowa rodziny : rozważania o rodzinie / [przekł. z wł. Alicja 
Lis]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Tomaszów Mazowiecki : Zakłady Gra-
ficzne Momag). - 95, [1] s. ; 20 cm   ISBN 83-7201-007-2 
 Oryg. Il rinnovamento della famiglia, 1995 
 
 8950. MARTINI Nicola: Problemy małżeństwa i narzeczeństwa : duchowość chrześci-
jańska dla narzeczonych i młodych małżonków / [przekł. z wł. Ignacy Bokwa]. - Warszawa : 
Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Tomaszów Mazowiecki : Zakłady Graficzne Momag). - 
40, [4] s. ; 19 cm    ISBN  83-86655-76-3 
 Oryg. Problemi di copia e di famiglia, 1995 
 
 8951. MODLITWA młodych : podręcznik duchowości / [red. Maria D. Śpiewakowska, 
Roman Szpakowski ; tł. z wł. Iwona Sobocińska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 
1997 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 189, [3] s. : rys. ; 19 cm    ISBN  83-
86655-87-9    zł 5,50 
 Oryg.: La preghiera dei giovani, 1987 
 Wydanie dla animatorów 
 
 8952. MODLITWY świętych / [red. Maria D. Śpiewakowska, Roman Szpakowski ; 
przekł. z wł. Anna Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Białystok : 
Białostockie Zakłady Graficzne). - 31, [1] s. : fot. ; 15 cm    ISBN  83-86655-81-X 
 Oryg.: Preghiere di Santi, 1992 
 
 8953. MODLITWY Teresy z Lisieux / [red. Maria D. Śpiewakowska, Roman Szpakow-
ski ; przekł. z wł. Iwona Sobocińska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Biały-
stok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 47, [1] s. : fot. ; 15 cm    ISBN  83-86655-82-8 
 Oryg.: Preghiere di Teresa di Lisieux, 1994 
 
 8954. NICASSIO Flora Bresciani: Dziewiętnaście bajek i ani jedna więcej : opowiadania 
dla dzieci z przedszkola i pierwszej klasy szkoły podstawowej / [przekł. z wł. Anna Gryczyń-
ska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Białystok : Białostockie Zakłady Gra-
ficzne). - 57, [3] s. ; 19 cm    ISBN  83-86655-85-2 
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 Oryg. Diciannove storie e nonuna di piu, 1995 
 
 8955. NIEZGODA Szymon: Ewangeliczne źródła różańca świętego. - Warszawa : Wy-
dawnictwo Salezjańskie, 1997 (Olsztyn : Energopol-Trade-Poligrafia). - 209, [1] s. ; 19 cm    
ISBN  83-86655-79-8 
 
 8956. PARENTE Matilde: Pytania religijne dzieci : dzieci pytają i... odpowiadają / [z wł. 
przeł. Anna Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Otwock : Poli-
grafia). - 43, [1] s. ; 19 cm    ISBN  83-86655-94-1 
     Oryg.: Le domande religiose dei bambini, 1991 
 
 8957. PELIZZARI Luisa: Czy podamy mu rękę : dziecku od trzech do sześciu lat / [z wł. 
przeł. Anna Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Otwock : Poli-
grafia). - 47, [1] s. ; 19 cm    ISBN  83-86655-96-8 
     Oryg.: Lo prendiamo per mano?, 1991 
 
 8958. PELLEGRINO Pino: Dla nas się narodził : Bożonarodzeniowe okruchy... aby nam 
Boże Narodzenie nie spowszedniało / [z wł. przeł. Alicja Lis]. - Warszawa : Wydawnictwo 
Salezjańskie, 1997  (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 71, [1] s. : fot. kolor. ; 22 
cm    ISBN  83-7201-12-9 
 Oryg.: E nato per noi 
 
 8959. PELLEGRINO Pino: 365 okruchów : myśli na każdy poranek / [z wł. przeł. Tade-
usz  Chudecki]. - Warszawa : Wydawnictwo  Salezjańskie,  1997  (Olsztyn : Olsztyńskie 
Zakłady Graficzne). - 182, [2] s. : fot. kolor. ; 20 cm    ISBN  83-85528-34-2 
 Oryg.: 365 sorsate 
 
 8960. PROGRAM życia salezjanów księdza Bosko : przewodnik po lekturze Konstytucji 
Salezjańskich / [z hisz. przeł. Józef Kurowski]. - Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 1997 
(Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 714 s. : bibliogr. ; 23 cm    
ISBN  83-86473-37-1 
 Tyt. tł.: El proyecto de vida de los Salesianos de Don Bosco 
 Oryg. wł.: Il progetto di vita dei Salesiani di Don Bosco 
 
 8961. PRUŚ Stefan: Z Jezusem w życie / [il. M. Rosa Garcia]. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Salezjańskie, 1997 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 46, [2] s. : il. kolor. 
; 24 cm    ISBN  83-86655-41-0 
 
 8962. PRZED przejściem : rozważania o opiece hospicyjnej / [red. Maria D. Śpiewa-
kowska, Roman Szpakowski]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997. - 126, [2] s., 
[4] s. tabl. kolor. : fot., portr. ; 19 cm    ISBN  83-86655-95-X    zł 6,20 
 
 8963. RADYM Maria: Przysięga Hipokratesa : (sztuka w 3 aktach). - Kraków : [„Go-
tów”], 1997 (Kraków : Inspektorat Towarzystwa Salezjańskiego). - 32 s. ; 20 cm. - (Biblio-
teczka KSM [Katolickiego Stowarzyszenia Młodzieży] ; nr 48)  ISBN  83-87207-05-5 
 
 8964. RIESTERER  Albert:  Kiedyś  w  Nazarecie  :  historia  Jezusa dla dzieci / [przekł. 
z niem. Jacek Jurczyński]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Tomaszów Ma-
zo-wiecki : Zakłady Graficzne Momag). - 117, [3] s. ; 19 cm    ISBN  83-86655-83-6 
 Oryg. Damals in Nazaret, 1995  
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 8965. ROMANIUK Kazimierz: O siedmiu darach Ducha Świętego : podręcznik dla przy-
stępujących do sakramentu bierzmowania. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 
(Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 102, [2] s. ; 18 cm   ISBN 83-7201-008-8 
 
 8966. RYNDZIONEK Ignacy: Boże Ciało. - [Kraków] : „Poligrafia Salezjańska”, [1997]. 
- 40 s. : rys. ; 29 cm    ISBN  83-86473-24-X 
 
 8967. RYNDZIONEK Ignacy: Boże Groby. - [Kraków] : „Poligrafia Salezjańska”, 
[1997]. - 48 s. : rys. ; 29 cm    ISBN  83-86473-23-1 
 
 8968. RYNDZIONEK Ignacy: Peregrynacja obrazu MB Częstochowskiej. - [Kraków] : 
„Poligrafia Salezjańska”, [1997]. - 96 s. : rys. ; 30 cm    ISBN  83-86473-26-6 
 
 8969. RYNDZIONEK Ignacy: Pomoce rysunkowe w duszpasterstwie. - [Kraków] : „Po-
ligrafia Salezjańska”, [1997]. - 76 s. : rys. ; 29 cm    ISBN  83-86473-27-4 
 
 8970. RYNDZIONEK Ignacy: Szopki. - [Kraków] : „Poligrafia Salezjańska”, [1997]. - 
32 s. : rys. ; 30 cm    ISBN  83-86473-22-3 
 
 8971. SALAVERRI José Maria: Cztery „tak” Faustina / [przeł. z fr. Dariusz F. Purgal, 
Ewelina Michniowska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Białystok : Biało-
stockie Zakłady Graficzne). - 35, [1] s. ; 17 cm    ISBN  83-86655-71-2 
 Oryg.: Les quatre oui de Faustino 
 
 8972. SALEZJANIE i świeccy : zjednoczenie i współuczestnictwo w Duchu i w posłan-
nictwie księdza Bosko : Dokument Kapitulny KG 24, Rzym, 19 lutego - 20 kwietnia 1996 / 
[red. Franciszek Krasoń ; tł. zbior.]. - Kraków : Kapituła Generalna 24 Salezjanów Księdza 
Bosko, 1997. - 331, [1] s. ; 21 cm  
 Tyt. grzbiet.: Dokumenty Kapituły Generalnej 24 
 
 8973. SIWEK Gerard: Homilie obrzędowe. - Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 1997 
(Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 230, [1] s. ; 20 cm. - (Re-
demptoris Missio ; 13)    ISBN  83-86473-44-4 
 
 8974. SŁUGA słowa / pod red. Wiesława Przyczyny. - Kraków : „Poligrafia Salezjań-
ska”, 1997 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 248 s. : biblio-
gr. ; 20 cm. - (Redemptoris Missio ; 12)    ISBN  83-86473-33-9     
 Oryg.: Pokłosie III Sympozjum Homiletycznego, Kraków 21-22.10.1994 
 Tekst częśc. tł. z ang. 
 
 8975. SPOTKANIE z Bogiem : modlitewnik dla osób starszych, samotnych i cierpiących 
/ [oprac. Stefan Pruś ; red. Roman Szpakowski, Maria D. Śpiewakowska]. - Warszawa : Wy-
dawnictwo Salezjańskie, 1997 (Płońsk : Elanders). - 660 s. ; 12 cm    ISBN  83-86655-09-7 
 
 8976. SZMIDT Stanisław: Święci, błogosławieni, słudzy Boży Rodziny Salezjańskiej. - 
Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 
290, [2] s. : il. kolor. ; 20 cm    ISBN  83-86655-92-5     
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 8977. ŚWIĘTY chłopiec : św. Dominik Savio / [red. Roman Szpakowski, Maria D. Śpie-
wakowska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Białystok : Białostockie Zakła-
dy Graficzne). - 18, [2] s. : fot. kolor. ; 14 cm    ISBN  83-86655-97-4 
 
 8978. TEOLOGIA i filozofia sportu / pod red. Zbigniewa Dziubińskiego. - Warszawa : 
Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Radom : Zakład Poligraficzny ITeE). - 338, [2] s. ; 20 cm    
ISBN  83-86655-98-4 
 
 8979. WILK Jan: My z soli i roli czyli Uście Solne w XX wieku : (wspomnienia). - Uście 
Solne ; [Kraków] : „Poligrafia Salezjańska”, 1997. - 379 s. : faks., fot., mapy, portr. ; 21 cm    
ISBN  83-86473-40-1 
 Tyt. okł.: Uście Solne w XX w. 
 
 8980. WINTER David: Możesz się modlić / [przekł. z ang. Ewa Łubińska]. - Warszawa : 
Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Radom : Zakład Poligrafii IteE). - 42, [2] s. ; 15 cm    
ISBN  83-86655-80-1   
 Oryg. You can pray, 1993 
 
 8981. VIGANÒ Angelo: Błogosławieństwa Królestwa : w kazaniu na Górze zawarte są 
zasady chrześcijaństwa / [przekł. z wł. Anna Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Sa-
lezjańskie, 1997 (Olsztyn : Energopol Zakład Poligraficzny). - 32 s. ; 20 cm. - (Kim jest Jezus 
Chrystus? ; 6)    ISBN  83-7201-001-3    
 Oryg. La beatitudini del Regno, 1996 
 
 8982. VIGANÒ Angelo: Historia klęski : niezrozumiany, porzucony, zdradzony, skazany 
na śmierć krzyżową. Bilans misji Jezusa / [przekł. z wł. Anna Gryczyńska]. - Warszawa : 
Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Olsztyn : Energopol Zakład Poligraficzny). - 32 s. ; 20 
cm. - (Kim jest Jezus Chrystus? ; 3)    ISBN  83-86655-90-9   
 Oryg. Storia di un fallimento, 1996 
 
 8983. VIGANÒ Angelo: Jezus i prawda : poznanie i spotkanie prawdy, która stała się 
Osobą / [przekł. z wł. Anna Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 
(Olsztyn : Energopol Zakład Poligraficzny). - 32 s. ; 19 cm. - (Kim jest Jezus Chrystus? ; 7)    
ISBN  83-7201-002-1   
 Oryg. Gesu e la verita, 1996 
 
 8984. VIGANÒ Angelo: Jezus i wolność : prawda was wyzwoli. Droga wolności / 
[przekł. z wł. Anna Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997 (Olsztyn : 
Energopol Zakład Poligraficzny). - 32 s. ; 19 cm. - (Kim jest Jezus Chrystus? ; 8)    ISBN  83-
7201-003-X    
 Oryg. Gesu e la liberta, 1996 
 
 8985. VIGANÒ Angelo: Jezus zwiastuje Królestwo : ból, choroby, wojny, nienawiść, 
niezgoda: Ludzkość musi zmienić swoje postępowanie. Zapowiedź dobrej nowiny w przy-
powieściach / [przekł. z wł. Anna Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 
1997 (Olsztyn : Energopol Zakład Poligraficzny). - 32 s. ; 20 cm. - (Kim jest Jezus Chrystus? 
; 2)    ISBN  83-86655-89-5   
 Oryg. Gesu annuncia il Regno, 1996 
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 8986. VIGANÒ Angelo: Koleje życia ziemskiego Jezusa : etapy życia Jezusa z Nazaretu. 
Człowiek czy Bóg? / [przekł. z wł. Anna Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Sa-
lezjańskie, 1997 (Olsztyn : Energopol Zakład Poligraficzny). - 32 s. ; 20 cm. - (Kim jest Jezus 
Chrystus? ; 1)    ISBN  83-86655-88-7  
 Oryg. La vicenda terrena di Gesu, 1996 
 
 8987. VIGANÒ Angelo: Przyjdź Panie Jezu : rozszerzanie się ewangelii w pierwszych 
wspólnotach chrześcijańskiech / [przekł. z wł. Anna Gryczyńska]. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Salezjańskie, 1997 (Olsztyn : Energopol Zakład Poligraficzny). - 32  s. ; 20 cm. - 
(Kim jest Jezus Chrystus? ; 5)    ISBN  83-7201-000-5    
 Oryg. Vieni, Signore Gesu, 1996 
 
 8988. VIGANÒ Angelo: Zmartwychwstały : wydawało się im, że Go wyeliminowano. 
Jezus jednak pojawia się znów żywy / [przekł. z wł. Anna Gryczyńska]. - Warszawa : Wy-
dawnictwo Salezjańskie, 1997 (Olsztyn : Energopol Zakład Poligraficzny). - 32 s. ; 20 cm. - 
(Kim jest Jezus Chrystus? ; 4)    ISBN  83-86655-91-7    
 Oryg. Il Risorto, 1996 
 
 8989. ZALESKI Wincenty: Święci na każdy dzień. - Wyd. uzup. - [Wznowienie]. - War-
szawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1997. - 892, [4] s. : il., portr., bibliogr. ; 25 cm    ISBN  
83-86655-19-4 
 
 8990. ZWOLIŃSKI Andrzej: W domu Mistrza / [pytania, cytaty z literatury, zadania 
oprac. Anna Balon]. - Kraków : [„Gotów”], 1997 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towa-
rzystwa Salezjańskiego). - 64 s. : rys. ; 20 cm. - (Biblioteczka KSM [Katolickiego Stowarzy-
szenia Młodzieży] ; nr 50)    ISBN  83-87207-06-3 

 
1998 

 
 8991. BACZYŃSKI Andrzej: Telewizja w służbie ewangelizacji. - Kraków : „Poligrafia 
Salezjańska”, 1998. - 223, [1] s. : bibliogr. ; 20 cm. - (Redemptoris Missio ; 14)    ISBN  83-
86473-51-7 
 
 8992. BALOSSINO Nello: Wizerunek na Całunie : analiza fotograficzna i informatyczna 
/ przeł. z jęz. wł. Alicja Lis. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie , 1998. - 48 s. : il. ; 19 
cm. - (Całun Turyński ; 5)    zł 3,70 
 
 8993. BARBERIS  Bruno, SAVARINO Piero:  Wiek Całunu : badanie izotopem węgla 
14 C oraz rachunek prawdopodobieństwa / przeł. z jęz. wł. Alicja Lis. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Salezjańskie , 1998. - 48 s. : il. ; 19 cm. - (Całun Turyński ; 6)    zł 3,70 
 
 8994. BOLLONE Perluigi Baima, ZACA Stefano: Całun pod mikroskopem : analiza me-
dyczno-sądowa / przeł. z  wł. Alicja Lis. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie , 1998. - 
32 s. : il. ; 19 cm. - (Całun Turyński ; 2)    zł 3,10 
 

 



 1056 

 8995. BOSCO Teresio: Prawo chrześcijańskie w 20 lekcjach / [przekł. z jęz. wł. Alicja 
Lis]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Inowrocław : Druk Intro). - 119, [1] s. ; 
24 cm    ISBN  83-7201-034-X 
 Oryg.: La legge cristiana in 20 lezioni 
 
 8996. BOSMANS Phil: Być człowiekiem / [z niem. przeł. Feliks Żołnowski]. - [Wzno-
wienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Pabianice : Pabianickie Zakłady 
Graficzne). - 86, [2] s. : il. ; 17 cm    ISBN  83-85528-28-2      
 Oryg.: Worte zum Menschsein 
 
 8997. BOSMANS Phil: Człowieku lubię cię! / [przekł. z niem. Jerzy Barganowski]. - 
[Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Białystok : Białostockie Za-
kłady Graficzne). - 72 s. : fot. kolor. ; 19 cm    ISBN  83-85528-84-9      
 Oryg.: Ich habe’ dich gern 
 
 8998. BOSMANS Phil: Miłość sprawia codziennie cuda / [przekł. z niem. Jerzy Barga-
nowski]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Białystok : Biało-
stockie Zakłady Graficzne). - 108 s. : fot. kolor. ; 19 cm    ISBN  83-86655-13-5      
 Oryg.: Liebe wirkt täglich Wunder, 1990 
 
 8999. BOSMANS Phil: Słoneczne promyki miłości / (il. Florian Werner) ; [z niem. przeł. 
Jerzy Barganowski]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Białystok : Białostoc-
kie Zakłady Graficzne). - 58 s. : il. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-7201-030-7      
 Oryg.: Sonnenstrahlen der Liebe, 1996 
 
 9000. BOSMANS Phil: Słoneczne promyki nadziei / (il. Werner Richner) ; [z niem. przeł. 
Jerzy Barganowski]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Białystok : Białostoc-
kie Zakłady Graficzne). - 58 s. : il. kolor. ; 17,5 cm    ISBN  83-7201-028-5      
 Oryg.: Sonnenstrahlen der Hoffnung, 1996 
 
 9001. BOSMANS Phil: Słoneczne promyki przyjaźni / (il. Florian Werner) ; [z niem. 
przeł. Jerzy Barganowski]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Białystok : Bia-
łostockie Zakłady Graficzne). - 58 s. : il. kolor. ; 17,5 cm    ISBN  83-7201-031-5      
 Oryg.: Sonnenstrahlen der Freundschaft, 1996 
 
 9002. BOSMANS Phil: Słoneczne promyki radości / (il. Florian Werner) ; [z niem. przeł. 
Jerzy Barganowski]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Inowrocław : Druk In-
tro). - 58 s. : il. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-7201-042-0      
 Oryg.: Sonnenstrahlen der Freude, 1996 
 
 9003. BOSMANS Phil: Słoneczne promyki serca / (il. Florian Werner) ; [z niem. przeł. 
Jerzy Barganowski]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Inowrocław : Druk In-
tro). - 58 s. : il. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-7201-043-9      
 Oryg.: Sonnenstrahlen der Herz, 1996 
 
 9004. BOSMANS Phil: Słoneczne promyki szczęścia / (il. Werner Richner) ; [z niem. 
przeł. Jerzy Barganowski]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Białystok : Bia-
ło-stockie Zakłady Graficzne). - 58 s. : il. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-7201-029-3      
 Oryg.: Sonnenstrahlen der Gluck, 1996 
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 9005. BRESCIANI Nicassio Flora: Dziewiętnaście bajek i ani jedna więcej : opowiadania 
dla dzieci z przedszkola i pierwszej klasy szkoły podstawowej / [przekł. z wł. Anna Gryczyń-
ska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Białystok : Białostockie Za-kłady Gra-
ficzne). - 57, [3] s. ; 19 cm     ISBN  83-86655-85-2 
 Oryg.: Diciannove storie e non una di piu, 1995 
 
 9006. CHRZEST / [red. Maria D. Śpiewakowska, Roman Szpakowski ; tł. z wł. Anna 
Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Olsztyn : Olsztyńskie Zakłady 
Graficzne). - 31, [1] s. : fot., il. kolor. ; 15 cm    ISBN  83-86665-55-0 
 Oryg.: Battesimo, 1995 
 
 9007. DROGA rodzino, błogosławię cię : modlitwy, błogosławieństwa rodziny i domu / 
[z wł. przeł. Anna Szwed]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Inowrocław : 
Druk Intro). - 16 s. ; 17 cm    ISBN  83-7201-047-1 
 Oryg.: Cara famiglia, ti benedico, 1997 
 
 9008. DYREKTORIUM Inspektorii św. Wojciecha : Kapituła Inspektoralna - Ląd 14-17 
IV 1998 r. - Ląd ; Piła : [Inspektorat Towarzystwa Salezjańskiego prowincji św. Wojciecha], 
1998. - 51, [1] s. : il. ; 21 cm    ISBN  83-908014-3-4 
 Na okł. nadtyt.: 1898-1998 - 100 lat obecności salezjanów w Polsce 
 
 9009. FERRERO Bruno: Czterdzieści opowiadań na pustyni : krótkie opowiadania dla 
ducha / [przekł. z wł. Ewa Ramz]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Olsztyn : 
Energopol-Zakład Poligraficzny). - 62, [2] s. : fot. kolor. ; 20 cm   ISBN 83-85528-15-6 
 Oryg. Quranta storie nel deserto 
 
 9010. FERRERO  Bruno:  Czy jest tam ktoś?  :  krótkie opowiadania dla ducha / [przekł. 
z wł. Tadeusz Chudecki]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 
(Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 62, [2] s. : fot. kolor. ; 20 cm   ISBN 83-
85528-57-1 
 Oryg.: C’e qualcuno lassu? 
 
 9011. FERRERO Bruno: Droga krzyżowa : droga światła / [przekł. z wł. Tadeusz Chu-
decki]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Olsztyn : Energopol Zakład Poligra-
ficzny). - 62, [2] s. : fot. kolor. ; 20 cm    ISBN 83-85528-57-1 
 Oryg.: C’e qualcuno lassu? 
 
 9012. FERRERO Bruno: Historie : katecheza w opowiadaniach / [z wł. przeł. Anna Gry-
czyńska]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Inowrocław : 
Druk Intro). - 259, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-85528-72-5 
 Oryg.: Tutte storie per la catechesi, 1989 
 
 9013. FERRERO Bruno: Historie piękne : dla szkoły i katechezy / [z wł. przeł. Anna 
Gryczyńska]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Tomaszów 
Mazowiecki : Zakłady Graficzne Momag). - 223, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-86655-64-X 
 Oryg.: Storie bellebuone, 1995 
 
 9014. FERRERO Bruno: Inne historie : katecheza w opowiadaniach / [z wł. przeł. Anna 
Gryczyńska]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Inowrocław : 
Druk Intro). - 263, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-85528-23-7 
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 Oryg.: Altre storie per la scuola e la catechesi, 1991 
 
 9015. FERRERO Bruno: Kółka na wodzie : krótkie opowiadania dla ducha / [przekł. z 
wł. Tadeusz Chudecki]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 
(Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 71, [1] s. : fot. kolor. ; 20 cm. -     ISBN  83-
86655-05-4 
 Oryg.: Cerchi nell’acqua, 1994 
 
 9016. FERRERO Bruno: Nowe historie : katecheza w opowiadaniach / [z wł. przeł. Anna 
Gryczyńska]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Olsztyn : 
Olsztyńskie Zakłady Graficzne). - 251, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-85528-75-X 
 Oryg.: Nouve storie per la scuola e la catechesi, 1993  
 
 9017. FERRERO Bruno: Ojcze nasz : modlitwa dana nam przez Jezusa / [przeł. z jęz. 
wł.]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Białystok : Białostockie Zakłady Gra-
ficzne). - 31, [1] s. : il. kolor.; 20 cm    ISBN  83-7201-004-8 
 Oryg.: Padre nostro, 1996  
 
 9018. FERRERO Bruno: Siedemnaście opowiadań : historie z morałem / [z wł. przeł. 
Anna Gryczyńska]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Radom 
: Zakład Poligrafii ITeE). - 115, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-85528-02-4 
 Oryg.: Diciassette stori col nocciolo, 1990  
 
 9019. FERRERO Bruno: Śpiew świerszcza polnego : krótkie opowiadania dla ducha / 
[przekł. z wł. Ewa Ramz]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 
(Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 63, [1] s. : fot. kolor. ; 20 cm     ISBN  83-
85528-32-6 
 Oryg.: Il canto del grillo, 1992 
 
 9020. FERRERO Bruno: Ważna róża : krótkie opowiadania dla ducha / [przekł. z wł. 
Ewa Ramz]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Białystok : 
Biało-stockie Zakłady Graficzne). - 63, [1] s. : fot. kolor. ; 20 cm     ISBN  83-85528-16-4 
 Oryg.: L’importante e’la rosa, 1995 
 
 9021. FERRERO Bruno: Zdrowaś Maryjo / [przekł. z wł.]. - [Wznowienie]. - Warszawa : 
Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 31, [1] s. : 
il. kolor. ; 20 cm    ISBN  83-7201-005-6 
 Oryg.: Ave Maria, 1996 
 
 9022. FERRERO  Bruno:  Zna to tylko wiatr  :  krótkie  opowiadania dla ducha / [przekł. 
z wł. Tadeusz Chudecki]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Białystok : Biało-
stockie Zakłady Graficzne). - 67, [1] s. : fot. kolor. ; 20 cm. - (Być Katechetą)    ISBN  83-
86655-40-2 
 Oryg.: Solo il vento lo sa, 1995 
 
 9023. GASPARINO Andrea: Seksualność darem Boga : rozmowy z młodzieżą na temat 
etyki seksualnej / [z wł. przeł. Tadeusz Chudecki]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 
1998 (Tomaszów Mazowiecki : Zakłady Graficzne Momag). - 42, [2] s. ; 19 cm    ISBN  83-
85528-83-0 
 Oryg.: Sessualita dono di Dio, 1992 
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 9024. GHIGLIONE  Gianni:  Dar  dla  wszystkich  :  ubóstwo, czystość i posłuszeństwo 
w życiu świeckich / [przekł. z jęz. wł. Marek Kośnik]. - Warszawa : Wydawnictwo Sale-
zjańskie, 1998. - 72 s. ; 19 cm    ISBN  83-7201-019-6    zł 4,70 
 Oryg.: Un dono per tutti, 1997 
 
 9025. GHIBERTI  Giuseppe: Całun, Ewangelie i życie chrześcijańskie / przeł. z jęz. wł. 
Alicja Lis. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998. - 32 s. : il. ; 19 cm. - (Całun Tu-
ryński ; 1)   ISBN 83-7201-021-8 
 
 9026. IMBERDIS Pierre: Młodzi a miłość / [przekł. z fran. Anna Foltańska]. - Warszawa 
: Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 206, [2] s. 
: rys. ; 21 cm   ISBN 83-85528-63-6 
 Oryg. Je reve d’amour 
 
 9027. KACZYŃSKI Krzysztof: Pawła VI teologia pokoju. - Kraków : „Poligrafia Sale-
zjańska”, 1998. - 57 s. : bibliogr. ; 30 cm. - (Rozprawy Doktorskie / Papieska Akademia Teo-
logiczna w Krakowie. Wydział Teologiczny)    ISBN  83-86473-63-0 
 Ekstrakt rozprawy doktorskiej 
 
 9028. KANT Bronisław: Kto to taki? - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 
(Radom : Zakład Poligrafii ITeE). - 94, [5] s. : fot. ; 20 cm     ISBN  83-7201-018-8 
 
 9029. KRAWIEC Jan: Zdać najtrudniejszy egzamin. - Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 
1998 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 129, [2] s. : faks., 
fot. ; 23 cm    ISBN  83-86473-59-2 
 Na okł. podtyt.: pamiątka Pierwszej Komunii Świętej 
 
 9030. KUNOWSKI Stefan: Podstawy współczesnej pedagogiki. - [Wznowienie]. - War-
szawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Tomaszów Mazowiecki : Zakłady Graficzne Mo-
mag). - 264, [4] s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-85528-61-X 
 
 9031. ŁUCZAK Henryk: Dorastanie do miłości. - Wyd. 4 poszerz. i zm. - Kraków : Wy-
dawnictwo Salezjańskie, 1998 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskie-
go). - 244 s., [8] k. tabl. ; 20 cm    ISBN  83-86473-66-55 
 
 9032. ŁUCZAK Henryk: Myślę o Tobie, Agnieszko. - Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 
1998 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 178 s., [4] k. fot. ko-
lor. ; 16 cm    ISBN  83-86473-58-4 
 Agnieszka Karkoszka 
 
 9033. ŁUCZAK Henryk: Pytać - to nie grzech. - Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 1998 
(Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 199 s. ; 21 cm    ISBN  83-
86473-49-5 
 
 9034. MAJCHER Zbigniew: Chrystologia afrykańska. - Kraków : „Poligrafia Salezjań-
ska”, 1998. - 56 s. : bibliogr. ; 29 cm. - (Rozprawy Doktorskie / Papieska Akademia Teolo-
giczna w Krakowie. Wydział Teologiczny)    ISBN  83-86473-65-7 
 Wyciąg z rozprawy doktorskiej 
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 9035. MAJEWSKI Mieczysław: Metodologia katechetyki w teorii i praktyce. - Kraków : 
„Poligrafia Salezjańska”, 1998 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Sale-
zjańskiego). - 172, [1] s. : bibliogr. ; 23 cm    ISBN  83-86473-45-2 
 
 9036. MARTINI Nicola: 100 pytań o seksualności, miłości i małżeństwie / [przekł. z wł. 
Alicja Lis]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Pabianice : Pabianickie Zakłady 
Graficzne). - 164, [4] s.  rys. ; 21 cm   ISBN 83-7201-020-X 
 Oryg. 100 Domande su sessualita e dintorni, 1994 
 
 9037. MARCINKOWSKI Jerzy: Rachunkowość finansowa : 1 - zadania, zagadnienia sy-
tuacyjne, testy egzaminacyjne. - Łódź : Salezjańska Wyższa Szkoła Ekonomii i Zarzą-dzania 
w Łodzi, 1998 (Łódź : Agencja Wydawnicza Laser Text). -  333 s. : tab. ; 24 cm    ISBN  83-
907831-5-0 
 
 9038. MICEWSKI Bolesław: Kazania pasyjne. - Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 1998 
(Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 47 s. ; 21 cm    ISBN  83-
86473-46-0 
 
 9039. MICEWSKI Bolesław: Poezje maryjne : liryki, pieśni i misteria. - Kraków : [„Poli-
grafia Salezjańska”], 1998. - 121, [3] s. ; 21 cm    ISBN  83-86473-50-9 
 
 9040. MILANESIO Antonio, SIRACUSA Simona, ZACA Stefano: Tajemniczy „wizeru-
nek” : hipotezy na temat powstania wizerunku na Całunie / przeł. z  wł. Alicja Lis. - Warsza-
wa : Wydawnictwo Salezjańskie , 1998. - 40 s. : il. ; 19 cm. - (Całun Turyński)    zł 4,10 
 
 9041. PAGAZZI Stefano: Rodzina w rozmowie z Bogiem : propozycje modlitw i reflek-
sji / [z wł. przeł. Anna Szwed]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998  (Inowrocław 
: Druk Intro). - 32 s. : ilustr. kolor. ; 19 cm    ISBN  83-7201-046-3 
 Oryg.: La famiglia in dialogo con Dio, 1998 
 
 9042. PELLEGRINO Pino: Chmury przeminą niebo zostanie : 500 rozwianych myśli dla 
uporządkowanych dusz / [z wł. przeł. Tadeusz Chudecki]. - Warszawa : Wydawnictwo Sale-
zjańskie, 1998 (Tomaszów : Zakłady Graficzne Momag). - 115, [1] s. ; 18 cm    ISBN  83-
7201-040-4 
 Oryg.: Le nubi passano, il cielo resta, 1996 
 
 9043. PELLEGRINO Pino: Teleczłowiek : za... i przeciw... telewizji / [z wł. przeł. Anna 
Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Inowrocław : Druk Intro). - 
42, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7201-048-X 
 Oryg.: Il teleuomo, 1996 
 
 9044. PELLEGRINO Pino: Złożone dłonie : modlitwy chrześcijanina / [z wł. przeł. Ali-
cja Lis]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998. - 32 s. : il. kolor. ; 17 cm    ISBN  
83-7201-045-5 
 Oryg.: Mani giunte, 1997 
 
 9045. POGODNE wieczory : [praca zbiorowa / pod red. Andrzeja Króla]. - T. 1-4. - Kra-
ków : „Poligrafia Salezjańska”, 1998. - 20 cm  
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 T. 1: Quizy i zagadki. - 129 s. 
 T. 2: Zabawy na słońce i deszcz. - 101 s. 
 T. 3: Teatr. - 140 s. 
 T. 4: O Biblii inaczej. - 93, [8] s. : rys.    ISBN  83-864730-52-5 
 
 9046. POZWÓL gwizdać szpakom : wybór myśli i wskazań św. Jana Bosko dla mło-
dzieży i starszych / oprac. Stanisław Szmidt. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie 1998 
(Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 68, [12] s. : fot. kolor. ; 15 cm    ISBN  83-
7201-016-1 
 
 9047. POZWÓLCIE dzieciom przychodzić do mnie : podręcznik katechetyczny dla 
uczniów klasy pierwszej / [red. Robert Szewczyk]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 
1998. - 111, [1] s. : rys. kolor. ; 24 cm    ISBN  83-7201-035-8 
 
 9048. PRUŚ Stefan: Z Jezusem w życie / [il. M. Rosa Garcia]. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Salezjańskie, 1998 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 46, [2] s. : il. kolor. 
; 24 cm    ISBN  83-86655-41-0 
 
 9049. PRZYJDŹCIE do mnie wszyscy : podręcznik katechetyczny dla uczniów klasy 
drugiej / [red. Robert Szewczyk]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998. - 119, [1] 
s. : fot. kolor. ; 24 cm    ISBN  83-7201-032-3 
 
 9050. PTASZKOWSKI Jan: Sanktuarium Matki Bożej Wspomożenia Wiernych 
w Oświęcimiu: w jubileuszowym roku przybycia salezjanów do Oświęcimia. - [Wyd. 2]. - 
Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 1998 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Sa-
lezjańskiego). -  167 s., [32] s. tabl. : fot., portr. gł. kolor., bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-
86473-54-1 
 Na okł.: Jubileusz stulecia 
 
 9051. QUIZY, zagadki, bajki : [praca zbiorowa / pod red. Andrzeja Króla]. - Kraków : 
„Poligrafia Salezjańska”, 1998. - 127, [2] s.; 21 cm. - (Pogodne wieczory ; 1)    ISBN  83-
86473-52-5 
 
 9052. REKOLEKCJE dla młodzieży / pod red. Wiesława Przyczyny. - Kraków : „Poli-
grafia Salezjańska”, 1998 (Kraków : Poligrafia Inspektoratu Towarzystwa Salezjańskiego). - 
231 s. : bibliogr. ; 20 cm. - (Redemptoris Missio ; 4)    ISBN  83-86473-48-7 
 
 9053. ROK szkolny z Panem Jezusem / [tekst i projekt rys. Barbara Bogusz, Małgorzata 
Radkiewicz]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998. - [24] s. : rys. ; 21 cm    ISBN  
83-7201-037-4 
 
 9054. ROZWAŻANIA różańcowe w pieśni / [red. Maria Wacholc]. - Warszawa : Wy-
dawnictwo Salezjańskie, 1998 (Inowrocław : Druk Intro). - 42, [2] s. : nuty : 17 cm    ISBN  
83-7201-039-0 
 
 9055. SALEZJANIE a sport : [praca zbiorowa / pod red. Zbigniew Dziubińskiego]. - 
Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998. - 201, [3] s. : tab. ; 24 cm    ISBN  83-7201-
036-6 
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 9056. SCANNERINI Silvano: Mirra, aloes, pyłki i inne ślady : botaniczna analiza Całunu 
/  przeł. z  wł. Alicja Lis. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie , 1998. - 64 s. : il. ; 19 cm. 
- (Całun Turyński ; 7)    ISBN 83-7201-027-7   zł 4,30 
 
 9057. SŁUCHACZ słowa / pod red. Wiesława Przyczyny. - Kraków : „Poligrafia Sa-
lezjańska”, 1998. - 320, [1] s. : bibliogr. ; 20 cm. - (Redemptoris Missio ; 15)    ISBN  83-
86473-60-6 
 Zawiera także materiały z IV Sympozjum Homiletycznego, Kraków 24-25 października 1996 r. 
 Bibliografia publikacji Gerarda Siwka oraz wykaz prac magisterskich pisanych pod kier. G. Siwka  
 
 9058. SOSNOWSKI Piotr, PUROL Piotr: W drodze do Emaus : rekolekcje dla mło-
dzieży. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Radom : Zakład Poligrafii ITeE). - 
66, [2] s. ; 19 cm    ISBN  83-7201-017-X 
 
 9059. TEATR : [praca zbiorowa / pod red. Andrzeja Króla]. - Kraków : „Poligrafia Sale-
zjańska”, 1998. - 140 s. : rys. ; 21 cm. - (Pogodne Wieczory ; 3)    ISBN  83-86473-52-5 
 
 9060. TOMASIK Piotr: Nauczanie religii w publicznym liceum ogólnokształcącym wo-
bec założeń programowych polskiej szkoły. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 
(Inowrocław : Druk Intro). - 481, [3] s. ; 21 cm    ISBN  83-7201-033-3 
 
 9061. [TRZYSTA sześćdziesiąt pięć] 365 modlitw dzieci : modlitwy stare i nowe na dziś 
i każdy dzień / [zebrała i oprac. Carol Watson ; z ang. przeł. Ewa Łubińska-Łojszczyk]. - 
Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1998 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 
151, [1] s. : il. kolor. ; 22 cm    ISBN  83-7201-011-0 
 
 9062. W CO się bawić : [praca zbiorowa / pod red. Andrzeja Króla]. - Kraków : „Poligra-
fia Salezjańska”, 1998. - 93, [8]s. : rys. ; 21 cm. - (Pogodne Wieczory ; 2)    ISBN  83-86473-
52-5 
 
 9063. WACHOLC Maria: Różaniec przemienia życie. - [Wyd. uzup.]. - Warszawa : Wy-
dawnictwo Salezjańskie, 1998 (Inowrocław : Druk Intro). - 101, [3] s. ; 19 cm    ISBN  83-
7201-038-2 
 
 9064. WSPOMNIENIA wychowanków Oratorium św. Jana Bosko w Poznaniu 1926-
1960 / [red. Stanisław M. Jankowski]. - Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 1998. - 148 s., 
[24] s. tabl. : fot., portr. ; 21 cm    ISBN  83-86473-55-X 
 
 9065. WSPÓŁCZESNY wychowawca w stylu księdza Bosko : materiały z sympozjum z 
okazji 100-lecia pracy salezjanów w Polsce, Katolicki Uniwersytet Lubelski 16-17.04.1998 / 
red. Józef Wilk. - Lublin ; Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 1998. - 255, [3] s. ; 21 cm    
ISBN  83-86473-57-6 
 
 9066. Z KSIĘDZEM Bosko, ojcem i nauczycielem młodzieży - po stu latach : oprac. 
zbiorowe / [pod red. M. Dziubińskiego.]. - Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 1998. - 192 s. : 
faks., fot. gł. kolor., il., mapa, portr. ; 20 cm    ISBN  83-86473-53-3 
 U góry okł.: Stulecie dzieła salezjańskiego, Polska, 1898-1998 
 9067. ZABOROWSKA Zofia: Weronika. - Łódź : Salezjańskie Liceum Ogólnokształ-cące, 1998 (Łódź : Agencja 
Wydawnicza Laser Text). -  91, [3] s. : il. ; 24 cm   ISBN  83-907831-3-4 
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 9068. ZACCONE  Gian  Maria:  Śladami  Całunu  :  historia  dawna i współczesna przeł. 
z jęz. wł. Alicja Lis. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie , 1998. - 64 s. : il. ; 19 cm. - 
(Całun Turyński ; 3)    zł 4,30 
 
 9069. ZALESKI Wincenty: Święci na każdy dzień. - Wyd. uzup. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Salezjańskie, 1998. - 892, [4] s. : il., portr., bibliogr. ; 25 cm    ISBN  83-86655-19-4 
 
 9070. ŻUREK Waldemar Witold: „Jeńcy na wolności” : salezjanie na terenach byłego 
ZSRR po drugiej wojnie światowej. - Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 1998. - 328 s., [102] 
s. tabl. : faks., fot. (w tym kolor.), portr., bibliogr. ; 24 cm    ISBN  83-86473-64-9 
 Streszcz. wł., lit., białorus., ukr. 

 
 1999 

 
 9071. BIERZMOWANIE / [red. Maria D. Śpiewakowska, Roman Szpakowski ; tł. z wł. 
Anna Gryczyńska]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Ino-
wrocław : Druk Intro). - 31, [1] s. : fot., il. kolor. ; 15 cm    ISBN  83-86665-56-9 
 Oryg.: Cresima, 1995 
 
 9072. BOSMANS Phil: Być człowiekiem / [z niem. przeł. Feliks Żołnowski]. - Warszawa 
: Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Pabianice : Pabianickie Zakłady Graficzne). - 86, [2] s. : 
il. ; 17 cm    ISBN  83-7201-055-2      
 Oryg.: Worte zum Menschsein 
 
 9073. BOSMANS Phil: Człowieku lubię cię! / [przekł. z niem. Jerzy Barganowski]. - 
[Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Białystok : Białostockie Za-
kłady Graficzne). - 72 s. : fot. kolor. ; 19 cm    ISBN  83-85528-84-9      
 Oryg.: Ich habe’ dich gern 
 
 9074. BOSMANS Phil: Miłość sprawia codziennie cuda / [przekł. z niem. Jerzy Barga-
nowski]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Białystok : Biało-
stockie Zakłady graficzne). - 108 s. : fot. kolor. ; 19 cm    ISBN  83-86655-13-5      
 Oryg.: Liebe wirkt täglich Wunder, 1990 
 
 9075. BOSMANS Phil: Słoneczne promyki miłości / (il. Florian Werner) ; [z niem. przeł. 
Jerzy Barganowski]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Biały-
stok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 58 s. : il. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-7201-030-7      
 Oryg.: Sonnenstrahlen der Liebe, 1996 
 
 9076. BOSMANS Phil: Słoneczne promyki nadziei / (il. Werner Richner) ; [z niem. przeł. 
Jerzy Barganowski]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Biały-
stok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 58 s. : il. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-7201-028-5      
 Oryg.: Sonnenstrahlen der Hoffnung, 1996 
 
 9077. BOSMANS Phil: Słoneczne promyki przyjaźni / (il. Florian Werner) ; [z niem. 
przeł. Jerzy Barganowski]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 
(Inowrocław : Druk Intro). - 58 s. : il. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-7201-031-5      
 Oryg.: Sonnenstrahlen der Freundschaft, 1996 
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 9078. BOSMANS Phil: Słoneczne promyki radości / (il. Florian Werner) ; [z niem. przeł. 
Jerzy Barganowski]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Ino-
wrocław : Druk Intro). - 58 s. : il. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-7201-042-0      
 Oryg.: Sonnenstrahlen der Freude, 1996 
 
 9079. BOSMANS Phil: Słoneczne promyki serca / (il. Florian Werner) ; [z niem. przeł. 
Jerzy Barganowski]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Ino-
wrocław : Druk Intro). - 58 s. : il. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-7201-043-9      
 Oryg.: Sonnenstrahlen der Herz, 1996 
 
 9080. BOSMANS Phil: Słoneczne promyki stworzenia / (il. Florian Werner) ; [z niem. 
przeł. Jerzy Barganowski]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 
(Inowrocław : Druk Intro). - 58 s. : il. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-7201-060-9      
 Oryg.: Sonnenstrahlen der Schöpfumg, 1997 
 
 9081. BOSMANS Phil: Słoneczne promyki szczęścia / (il. Werner Richner) ; [z niem. 
przeł. Jerzy Barganowski]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 
(Inowrocław : Druk Intro). - 58 s. : il. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-7201-029-3      
 Oryg.: Sonnenstrahlen der Gluck, 1996 
 
 9082. BOSMANS Phil: Słoneczne promyki życia / (il. Florian Werner) ; [z niem. przeł. 
Jerzy Barganowski]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Ino-
wrocław : Druk Intro). - 58 s. : il. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-7201-059-5      
 Oryg.: Sonnenstrahlen ins Leben, 1997 
 
 9083. BOSMANS Phil: Szczęście we dwoje : witaminy dla małżonków i tych wszyst-
kich, którzy wspólnie idą przez życie / (il. Hermann Steigert) ; [z niem. przeł. Jerzy Barga-
nowski]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Inowrocław : 
Druk Intro). - 58 s. : il. kolor. ; 20 cm    ISBN  83-7201-069-2      
 Oryg.: Zum Gluck zu zweit 
 
 9084. BOSTICCO Luigi: Siła miłości : droga wiary dla małżeństw i wspólnoty rodzin : 
podróż ku Bogu drogą miłości /  przeł. Alicja Lis. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wy-
dawnictwo Salezjańskie , 1999. - 123 s. : il. ; 20 cm    zł 6,60 
 
 9085. BUCCELLATO Giuseppe: Błogosławieństwo czystości : wychowanie młodych do 
czystości w kontekście duchowego ukierunkowania / [przekł. z wł. Alicja Lis]. - Warszawa : 
Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 87, [1] s. ; 
19 cm. -    ISBN  83-7201-063-3 
 Oryg.: La beatitudine della castita 
 
 9086. CELEBRACJE w katechezie / pod red. Stanisława Kulpaczyńskiego. - Lublin ; 
Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 1999. - 238 s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-86473-73-8 
 
 9087. CHROBAK Stanisław: Koncepcja wychowania personalistycznego w nauczaniu 
Karola Wojtyły - Jana Pawła II. -  Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie , 1999. - 159, [1] 
s. ; 24 cm    zł 20,60 
 
 9088. DUCH Święty w posłudze Kościoła wobec świata : materiały z Duszpasterskich 
Wykładów Akademickich w Katolickim Uniwersytecie Lubelskim, 27-28 sierpnia 1998 / red. 
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Janusz Nagórny, Jerzy Gocko. - Lublin ; [Kraków : „Poligrafia Salezjańska”], 1999. - 195 s. : 
bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-86473-70-3 
 
 9089. DURAK Adam: Uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa : analiza her-
meneutyczna tekstów celebracji. - Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 1999. - 233, [1] s., [8] 
k. tabl. kolor. : il., bibliogr., Rés., Zsfg ; 21 cm    ISBN  83-86473-71-1 
 
 9090. DYREKTORIUM Inspektorii św. Stanisława Kostki. - Warszawa : Wydawnictwo 
Salezjańskie, 1999. (Inowrocław : Druk Intro). - 53 [3] s. ;  17 cm    
 
 9091. FABBIAN  Vito:  Razem z Maryją : materiały do nabożeństw maryjnych / [przekł. 
z wł. Mieczysław Brzezinka]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Inowrocław : 
Druk Intro). - 97, [3] s. ; 19 cm    ISBN  83-7201-068-4 
 Oryg.: Con Maria 
 
 9092. FAVARO Oreste: Droga krzyżowa z całunem / [z wł. przeł. Jolanta Morytz]. - 
Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Inowrocław : Druk Intro). - 31 [1] s. : il. ko-
lor. ; 20 cm    ISBN  83-7201-080-3      
 Oryg.: Via crucis con la Sindone 
 
 9093. FELDMANN Christian:  Czarna noc wiary : Teresa z Lisieux / [przekład z j. niem.  
Zygmunt Sołek, Jacek Jurczyński]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie , 1999. -  216 s. 
; 20 cm    zł 10,30 
 
 9094. FERRERO Bruno: Czasami wystarcza promyk słońca : krótkie opowiadania dla 
ducha / [przekł. z wł. Anna Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 
(Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 80 s. : fot. kolor. ; 19 cm    ISBN 83-7201-
049-8 
 Oryg.: A voltr basta un raggio di sole 
 
 9095. FERRERO Bruno: Czterdzieści opowiadań na pustyni : krótkie opowiadania dla 
ducha / [przekł. z wł. Ewa Ramz]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Inowro-
cław : Druk Intro). - 62, [2] s. : fot. kolor. ; 20 cm   ISBN 83-85528-15-6 
 Oryg. Quranta storie nel deserto    
 
 9096. FERRERO Bruno: Dojrzewanie : podstawowe zagadnienia edukacji dojrzewającej 
młodzieży / [przekł. z wł. Alicja Lis]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Ino-
wrocław : Druk Intro). - 182, [2] s. ; 21 cm    ISBN  83-7201-067-6 
 Oryg.: Diventare grandi 
 
 9097. FERRERO Bruno: Kółka na wodzie : krótkie opowiadania dla ducha / [przekł. z 
wł. Tadeusz Chudecki]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 
(Inowrocław : Druk Intro). - 71, [1] s. : fot. kolor. ; 20 cm     ISBN  83-86655-05-4 
 Oryg.: Cerchi nell’acqua, 1994 
 
 9098. FERRERO  Bruno:  Rodzice  szczęśliwi  dzięki  metodzie księdza Bosko / [przekł. 
z wł. Anna Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Inowrocław : Druk 
Intro). - 159, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-7201-061-7 
 Oryg.: Genitori felici con il sistema di Don Bosco 
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 9099. FERRERO Bruno: Śpiew świerszcza polnego : krótkie opowiadania dla ducha / 
[przekł. z wł. Ewa Ramz]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Warszawa : Za-
kłady Graficzne „Tamka”). - 63, [1] s. : fot. kolor. ; 20 cm     ISBN  83-85528-32-6 
 Oryg.: Il canto del grillo, 1992 
 
 9100. FERRERO Bruno: Ważna róża : krótkie opowiadania dla ducha / [przekł. z wł. 
Ewa Ramz]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Warszawa : 
Za-kłady Graficzne Tamka). - 63, [1] s. : fot. kolor. ; 20 cm     ISBN  83-85528-16-4 
 Oryg.: L’importante e’la rosa, 1995 
 
 9101. FERRERO  Bruno:  Zna to tylko wiatr  :  krótkie  opowiadania dla ducha / [przekł. 
z wł. Tadeusz Chudecki]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 
(Warszawa : Zakła-dy Graficzne Tamka). - 67, [1] s. : fot. kolor. ; 20 cm    ISBN  83-86655-
40-2 
 Oryg.: Solo il vento lo sa, 1995 
 
 9102. FONTANA Andrea: Emaus droga do Boga : rozważania biblijne / [z wł. przeł. Ali-
cja Lis]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Na-
ukowych). - 96 [4] s. ; 19 cm    ISBN  83-7201-079-X      
 Oryg.: Emmaus, la strada di Dio 
 
 9103. GABREL Antoni: Wołanie za horyzontów : pamiętnik księdza. - Warszawa : Wy-
dawnictwo Salezjańskie, 1999 (Inowrocław : Druk Intro). - 190 [2] s. ; 18 cm    ISBN  83-
7201-056-0      
 
 9104. GASPARINO Andrea: Sakrament przebaczenia : radość i święto Boga i człowieka 
: rozmowy z młodymi. -  Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie , 1999. (Pabianice : Pabia-
nickie Zakłady Graficzne) - 149 [3] s. ; 19 cm    ISBN 83-7201-064-1 
 
 9105. GHIGLIONE Gianni: Wychowujemy serce : możliwość czy utopia? / [z wł. przeł. 
Anna Szwed]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Inowrocław : Druk Intro). - 
119 [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7201-081-1      
 Oryg.: Educhiamo il cuore 
 
 9106. GIANDUZZO Silvano: Aforyzmy : płomyki mądrości : myśli, maksymy, przysło-
wia, refleksje / [przekł. z wł. Alicja Lis]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 
(Inowrocław : Druk Intro). - 398, [2] s. ; 21 cm    ISBN  83-7201-071-4 
 Oryg.: Aforismi. Scintile di saggezza 
 
 9107. JAK Polak z Polakiem : dialog papieża z rodakami / [oprac. Mieczysław Brzezin-
ka]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Białystok : Białostockie Zakłady Gra-
ficzne). - 159 [1] s. ; 18 cm    ISBN  83-7201-062-5      
 
 9108. KOSIŃSKA Ewa: Katecheta w szkole : krótki poradnik psychologiczny. - Kraków 
: Salezjańskie Centrum Wychowania i Duszpasterstwa Młodzieży : „Rubikon”, 1999. - 67 s. : 
bibliogr. ; 19 cm    ISBN  83-910830-9-8    zł 7,50 
 
 9109. KUNOWSKI Stefan: Podstawy współczesnej pedagogiki. - [Wznowienie]. - War-
szawa : Wydaw-nictwo Salezjańskie, 1999 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowych). - 
264, [4] s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-85528-61-X 
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 9110. MISIASZEK Kazimierz: Koncepcja nauczania religii katolickiej w publicznej 
szkole włoskiej po Konkordacie z 1984 roku : próba oceny. - Warszawa : Wydawnictwo Sa-
lezjańskie, 1999. - 409, [3] s. : bibliogr. ; 24 cm    ISBN  83-7201-077-3 
 
 9111. NA rocznicę ślubu / [red. Roman Szpakowski, Maria D. Śpiewakowska]. - Warsza- 
wa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - [16] s. 
: il. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-7201-053-6 
 Oryg.: On your Birthdav 
  
 9112. NIEDZIELE  i  święta  :  msza  św. dla  dzieci / [red. Roman  Szpakowski, Maria 
D. Śpiewakowska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Białystok : Białostockie 
Zakłady Graficzne). - 206, [2] s. : il. kolor. ; 21 cm    ISBN  83-8528-59-8 
   
 9113. OJCZE Święty witamy! : Warszawska Praga i okolice : informator kościelno-
samorządowy / [red. Henryk Zieliński]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Ino-
wrocław : Druk Intro). - 126, [2] s. : il. kolor. ; 19 cm    ISBN  83-7201-065-X 
 
 9114. PAWLAK Anna: W sercu Afryki : pamiętnik misjonarki. - Warszawa : Salezjański 
Ośrodek Misyjny, 1999. - 80 s., [8] s. portr. ; 21 cm     
 
 9115. PELLEGRINO Pino: Jak wychowywać dziecie : 365 pastylek pedagogicznych po-
gotowia rodzinnego / [z wł. przeł. Anna Szwed]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 
1999 (Inowrocław : Druk Intro). - 113 [3] s. ; 19 cm    ISBN  83-7201-076-5      
 Oryg.: Come avere figli e sopravvivere 
 
 9116. PELLEGRINO Pino: Raj to rzecz nie z tego świata : 365 modlitw na każdy dzień / 
[z wł. przeł. Anna Szwed]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Inowrocław : 
Druk Intro). - 99 [1] s. ; 19 cm    ISBN  83-7201-075-7      
 Oryg.: Il paradiso e una cosa dell`altro mondo 
 
 9117. PIETRZYK Kazimierz: Trzy minuty dla Boga : krótkie refleksje dla młodzieży. - 
Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999. - 116 s ; 19 cm   ISBN 83-7201-044-7     
 
 9118. POZWÓLCIE dzieciom przychodzić do mnie : podręcznik katechetyczny dla 
uczniów klasy pierwszej / [red. Robert Szewczyk]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 
1999. - 111 s., [1] s. : rys. kolor. ; 24 cm    ISBN  83-7201-035-8 
 
 9119. PRUŚ Stefan: Z Jezusem w życie / [il. M. Rosa Garcia]. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Salezjańskie, 1999 (Inowrocław : Druk Intro). - 46, [2] s. : il. kolor. ; 24 cm    ISBN  
83-86655-41-0 
 
 9120. PRZYBYŁO Barbara: Błogosławiony ks. Józef Kowalski salezjanin. - Kraków : 
„Poligrafia Salezjańska”, 1999. - 40 s. : il. ; 16 cm    ISBN  83-86473-72-X 
 
 9121. PRZYJDŹCIE do mnie wszyscy : podręcznik katechetyczny dla uczniów klasy 
drugiej / [red. Robert Szewczyk]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999. - 119  [1] 
s. : fot. kolor. ; 24 cm    ISBN  83-7201-032-3 
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 9122. ROMANIUK Kazimierz: Biblijna teologia przyrody. - Warszawa : Wydawnictwo 
Salezjańskie, 1999. -  115 [1] s. ; 18 cm    ISBN 83-7201-057-7    
 
 9123. SALEZJAŃSKIE Duszpasterstwo Młodzieżowe : podstawowe punkty odniesienia / 
Dykasterium Salezjańskiego Duszpasterstwa Młodzieżowego ; [przekł. Marian Stempel i sa-
lezjanie z Inspektorii krakowskiej]. - Kraków : [„Poligrafia Salezjańska”], 1999. - 134 s. : il. 
kolor., bibliogr. ; 24 cm    ISBN  83-86473-69-X 
 Oryg.: La Pastorale Giovanile Salesiana : quadro di riferimento fondamentale, 1998 
 
 9124. SCHAPIRO-NIEL Anne : Podręcznik mamy prawie doskonałej : od narodzin do 10 
roku życia pomoże twoim dzieciom we właściwym rozwoju fizycznym i umysłowym / 
przekł. z wł. Alicja Lis. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999. - 228 [4] s. ; 21 cm    
ISBN 83-7201-051-X    
 
 9125. SIWEK Gerard: Misje ludowe w teorii i praktyce Kościoła : studium homiletyczne. 
- Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 1999. - 458, [1] s. : bibliogr., Riass., Zsfg ; 21 cm. - 
(Redemptoris Missio ; 17)    ISBN  83-86473-75-4 
 
 9126. SOSNOWSKI Piotr, LACH Mariusz: Nauczycielu dobry... : rekolekcje dla mło-
dzieży szkolnej. -  Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie , 1999. -  71, [1] s. : il. ; 20 cm    
zł 5,60 
 
 9127. SPOTKANIE z Bogiem : modlitewnik dla osób starszych, samotnych i cierpiących 
/ [oprac. Stefan Pruś ; red. Roman Szpakowski, Maria D. Śpiewakowska]. - Warszawa : Wy-
dawnictwo Salezjańskie, 1999 (Inowrocław : Druk Intro). - 660 s. ; 12 cm    ISBN  83-86655-
09-7 
 
 9128. STEWART  Dorothy  M.:  Modlitwy  kobiet : [antologia  modlitw kobiet] / przekł. 
z ang. Tadeusz Chudecki. Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie , 1999. -  143 s. ; 18 cm   
ISBN 83-7201-050-1   zł 6,20 
 
 9129. SZMIDT Stanisław: Świadkowie światła. - Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 
1999. - 111 s. ; 21 cm    ISBN  83-86473-76-2 
 
 9130. TRZYMAJCIE się mocno Słowa Życia : rekolekcje dla młodzieży / pod red. Wie-
sława Przyczyny, Gerarda Siwka. - Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 1999. - 294 s. : il., bi-
bliogr.  ; 21 cm. - (Redemptoris Missio ; 16)    ISBN  83-86473-67-3 
 
 9131. VECCHI Juan Edmundo: Duchowość salezjańska : pogłębienie głównych tematów 
/ [przekł. z wł. Mieczysław Brzezinka]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Ino-
wrocław : Druk Intro). - 202, [2] s. ; 19 cm    ISBN  83-7201-074-9 
 Oryg.: Spiritualita salesiana 
 
 9132. UHL Theresia-Benedicta: Modlitwy dla dzieci / [z niem. przeł. Jacek Jurczyński]. - 
Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - 
102 [2] s. : il. kolor. ; 19 cm    ISBN  83-7201-078-1      
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 9133. W DNIU urodzin / [red. Roman Szpakowski, Maria D. Śpiewakowska]. - Warsza-
wa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Białystok : Białostockie Zakłady Graficzne). - [16] s. 
: il. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-7201-052-8 
 Oryg.: On your Anniversary 
 
 9134. ZALESKI Wincenty: Święci na każdy dzień. - Wyd. uzup. w segregatorze - War-
szawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 1999 (Inowrocław : Druk Intro). - 896, [4] s. : il., portr., 
bibliogr. ; 25 cm    ISBN  83-7201-084-6 
 
 9135. ZWOLIŃSKI Andrzej: Spotkałem ich w drodze. - Warszawa : Wydawnictwo Sale-
zjańskie, 1999 (Inowrocław : Druk Intro). - 118 [2] s. ; 19 cm    ISBN  83-7201-072-2      
 

2000 
 
 9136. BIERZMOWANIE / [red. Maria D. Śpiewakowska, Roman Szpakowski ; tł. z wł. 
Anna Gryczyńska]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Ino-
wrocław : Druk Intro). - 31, [1] s. : fot., il. kolor. ; 15 cm    ISBN  83-86665-56-9 
 Oryg.: Cresima, 1995 
 
 9137. BOSMANS Phil: Bóg któremu wierzymy / [z niem. przeł. Jerzy Barganowski]. - 
Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowych). 
- 126, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-86655-30-5      
 Oryg.: Gott nicht zu Glauben, 1987 
 
 9138. BOSMANS Phil: Być człowiekiem / [z niem. przeł. Feliks Żołnowski]. - [Wzno-
wienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Białystok : Białostockie Zakłady 
Graficzne). - 86, [2] s. : il. ; 17 cm    ISBN  83-7201-055-2      
 Oryg.: Worte zum Menschsein 
 
 9139. BOSMANS Phil: Człowieku lubię cię! / [przekł. z niem. Jerzy Barganowski]. - 
[Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Inowrocław : Druk Intro). - 
72 s. : fot. kolor. ; 19 cm    ISBN  83-85528-84-9      
 Oryg.: Ich habe’ dich gern 
 
 9140. BOSMANS Phil: Miłość sprawia codziennie cuda / [przekł. z niem. Jerzy Barga-
nowski]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Inowrocław : 
Druk Intro). - 108 s. : fot. kolor. ; 19 cm    ISBN  83-86655-13-5      
 Oryg.: Liebe wirkt täglich Wunder, 1990 
 
 9141. BOSMANS Phil: Słoneczne promyki miłości / (il. Florian Werner) ; [z niem. przeł. 
Jerzy Barganowski]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Ino-
wrocław : Druk Intro). - 58 s. : il. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-7201-030-7      
 Oryg.: Sonnenstrahlen der Liebe, 1996 
 
 9142. BOSMANS Phil: Słoneczne promyki nadziei / (il. Werner Richner) ; [z niem. przeł. 
Jerzy Barganowski]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (War-
szawa : Drukarnia Perfekt). - 58 s. : il. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-7201-028-5      
 Oryg.: Sonnenstrahlen der Hoffnung, 1996 
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 9143. BOSMANS Phil: Słoneczne promyki przyjaźni / (il. Florian Werner) ; [z niem. 
przeł. Jerzy Barganowski]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 
(Inowrocław : Druk Intro). - 58 s. : il. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-7201-031-5      
 Oryg.: Sonnenstrahlen der Freundschaft, 1996 
 
 9144. BOSMANS Phil: Słoneczne promyki radości / (il. Florian Werner) ; [z niem. przeł. 
Jerzy Barganowski]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Ino-
wrocław : Druk Intro). - 58 s. : il. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-7201-042-0      
 Oryg.: Sonnenstrahlen der Freude, 1996 
 
 9145. BOSMANS Phil: Słoneczne promyki serca / (il. Florian Werner) ; [z niem. przeł. 
Jerzy Barganowski]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Ino-
wrocław : Druk Intro). - 58 s. : il. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-7201-043-9      
 Oryg.: Sonnenstrahlen der Herz, 1996 
  9146. BOSMANS Phil: Słoneczne promyki stworzenia / (il. Florian Werner) ; [z niem. 
przeł. Jerzy Barganowski]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 
(Inowrocław : Druk Intro). - 58 s. : il. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-7201-060-9      
 Oryg.: Sonnenstrahlen der Schöpfumg, 1997 
 
 9147. BOSMANS Phil: Słoneczne promyki szczęścia / (il. Werner Richner) ; [z niem. 
przeł. Jerzy Barganowski]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 
(Inowrocław : Druk Intro). - 58 s. : il. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-7201-029-3      
 Oryg.: Sonnenstrahlen der Gluck, 1996 
 
 9148. BOSMANS Phil: Słoneczne promyki życia / (il. Florian Werner) ; [z niem. przeł. 
Jerzy Barganowski]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Ino-
wrocław : Druk Intro). - 58 s. : il. kolor. ; 18 cm    ISBN  83-7201-059-5      
 Oryg.: Sonnenstrahlen ins Leben, 1997 
 
 9149. BOSMANS Phil: Szczęście we dwoje : witaminy dla małżonków i tych wszyst-
kich, którzy wspólnie idą przez życie / (il. Hermann Steigert) ; [z niem. przeł. Jerzy Barga-
nowski]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Inowrocław : 
Druk Intro). - 58 s. : il. kolor. ; 20 cm    ISBN  83-7201-069-2      
 Oryg.: Zum Gluck zu zweit 
 
 9150. BOSMANS Phil: Z sercem przez cały rok / [z niem. przeł. Jerzy Barganowski ; il. 
Willy Kretzer]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Toruń : Toruńskie Zakłady 
Graficzne Zapolex). - 86, [2] s. : il. ; 17 cm    ISBN  83-85528-17-2      
 Oryg.: Mit Herz durch das Jahr, 1988 
 
 9151. BRESCIANI Nicassio Flora: Dziewiętnaście bajek i ani jedna więcej : opowiadania 
dla dzieci z przedszkola i pierwszej klasy szkoły podstawowej / [przekł. z wł. Anna Gryczyń-
ska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Białystok : Białostockie Zakłady Gra-
ficzne). - 57, [3] s. ; 19 cm    ISBN  83-86655-85-2 
 Oryg.: Diciannove storie e non una di piu, 1995 
 
 9152. CARNELOS Giorgio: Wierzę... Amen : notki ze Składu Apostolskiego dla anima-
torów grup dorosłych i młodzieży / [przekł. z wł. Alicja Lis]. - Warszawa : Wydaw-nictwo 
Salezjańskie, 2000 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowych). - 94 [2] s. ; 19 cm    ISBN 
83-7201-088-9 
 Oryg.: Io credo... Amen 
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 9153. CIAN Luciano: System zapobiegawczy św. Jana Bosko i jego charakterystyka / 
[przeł. z jęz. wł. Marian Gabryel]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Inowro-
cław : Druk Intro). - 258, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7201-109-5 
 Oryg.: Il sistema preventivo di Don Bosco  
 
 9154. CIAN Luciano: Wychowanie w duchu księdza Bosko / [przeł. z jęz. wł. Izabela 
Gutewicz]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Inowrocław : Druk Intro). - 290, 
[2] s. ; 20 cm    ISBN  83-7201-111-7 
 Oryg.: Educhiamo i giovani d’oggi come Don Bosco  
 
 9155. DAVICO Riccardo: Jedno opowiadanie za drugim... / [z wł. przeł. Anna Gryczyń-
ska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Inowrocław : Druk Intro). - 90 [2] s. ; 
20 cm    ISBN  83-7201-094-3 
     Oryg.: Una storia dopo l‘altra... 
 
 9156. DIEPMANN Rita: 32 opowiadania dla przedszkola / [z niem. przeł. Anna Gry-
czyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Inowrocław : Druk Intro). - 71 [1] 
s. ; 20 cm    ISBN  83-7201-092-7 
     Oryg.: 32 Kindergarten-Geschichten 
 
 9157. DIETL Annelies, DORNER-WEISE Rosemary: Spotkanie z Jezusem : msza św. 
dla dzieci / [z wł. przeł. Ewa Ramz]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Ino-
wrocław : Druk Intro). - 54 [2] s. : il. kolor. ; 15 cm    ISBN  83-7201-091-9 
     Oryg.: Ci sono anch‘io! Il messalino dei bambini 
 
 9158. DOMINIK Savio / [red. Roman Szpakowski, Maria D. Śpiewakowska]. - Warsza-
wa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Warszawa : Drukarnia Perfekt). - [32] s. : il. kolor. ; 
24 cm    ISBN  83-7201-098-6 
 
 9159. DÖRFLER  Peter:  Ksiądz  Bosko  przyjaciel  młodzieży  -  król łobuzów / [przekł. 
z niem. Jacek Jurczyński]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Inowrocław : 
Druk Intro). - 184 [4] s. : il. ; 20 cm    ISBN 83-7201-085-4 
 Oryg.: Guida alla professione di fede 
 
 9160. EMEIS Dieter: Przewodnik po wyznaniu wiary : mały katechizm / [przekł. z wł. 
Alicja Lis]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw 
Naukowych). - 76 [4] s. ; 19 cm    ISBN 83-7201-087-0 
 Oryg.: Der junge Don Bosco. Der Bubenkonig 
 
 9161. FERRERO Bruno: Czasami wystarcza promyk słońca : krótkie opowiadania dla 
ducha / [przekł. z wł. Anna Gryczyńska]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Sale-
zjańskie, 2000 (Inowrocław : Druk Intro). - 80 s. : fot. kolor. ; 19 cm    ISBN 83-7201-049-8 
 Oryg.: A voltr basta un raggio di sole 
 
 9162. FERRERO Bruno: Czterdzieści opowiadań na pustyni : krótkie opowiadania dla 
ducha / [przekł. z wł. Ewa Ramz]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Inowro-
cław : Druk Intro). - 62, [2] s. : fot. kolor. ; 20 cm    ISBN 83-85528-15-6 
 Oryg. Quranta storie nel deserto    
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 9163. FERRERO  Bruno:  Czy jest tam ktoś?  :  krótkie opowiadania dla ducha / [przekł. 
z wł. Tadeusz Chudecki]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Inowrocław : 
Druk Intro). - 62, [2] s. : fot. kolor. ; 20 cm    ISBN 83-85528-57-1 
 Oryg.: C’e qualcuno lassu? 
 
 9164. FERRERO Bruno: Inne historie : katecheza w opowiadaniach / [z wł. przeł. Anna 
Gryczyńska]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Inowrocław : 
Druk Intro). - 263, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-85528-23-7 
 Oryg.: Altre storie per la scuola e la catechesi, 1991 
 
 9165. FERRERO Bruno: Historie piękne : dla szkoły i katechezy / [z wł. przeł. Anna 
Gryczyńska]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Łódź : Dru-
karnia Wydawnictw Naukowych). - 223, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-86655-64-X 
 Oryg.: Storie bellebuone, 1995 
 
 9166. FERRERO Bruno: Kółka na wodzie : krótkie opowiadania dla ducha / [przekł. z 
wł. Tadeusz  Chudecki]. -  [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo  Salezjańskie,  2000  
(Inowrocław : Druk Intro). - 71, [1] s. : fot. kolor. ; 20 cm    ISBN  83-86655-05-4 
 Oryg.: Cerchi nell’acqua, 1994 
 
 9167. FERRERO Bruno: Nowe historie : katecheza w opowiadaniach / [z wł. przeł. Anna 
Gryczyńska]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Inowrocław : 
Druk Intro). - 251, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-85528-75-X 
 Oryg.: Nouve storie per la scuola e la catechesi, 1993  
 
 9168. FERRERO Bruno: Ojcze nasz : modlitwa dana nam przez Jezusa / [przeł. z jęz. 
wł.]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Inowrocław : Druk Intro). - 31, [1] s. : 
il. kolor.; 20 cm    ISBN  83-7201-004-8 
 Oryg.: Padre nostro, 1996  
 
 9169. FERRERO Bruno: Opowiadania na Boże Narodzenie / [przeł. z jęz. wł. Jolanta 
Morytz]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Warszawa : Drukarnia Perfekt). - 
59, [1] s. : il. kolor.; 28 cm    ISBN  83-7201-104-4 
 Oryg.: Le storie del Buon Natale  
 
 9170. FERRERO Bruno: Siedemnaście opowiadań : historie z morałem / [z wł. przeł. 
Anna Gryczyńska]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Inowrocław : Druk In-
tro). - 115, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7201-093-5 
 Oryg.: Diciassette stori col nocciolo, 1990  
 
 9171. FERRERO Bruno: Tajemnica czerwonych rybek : krótkie opowiadania dla ducha / 
[przekł. z wł. Wiesław Żygadło]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Inowro-
cław : Druk Intro). - 80 s. : fot. kolor. ; 19 cm    ISBN 83-7201-103-6 
 Oryg.: Il segreto dei pesci rossi 
 
 9172. FERRERO Bruno: Ważna róża : krótkie opowiadania dla ducha / [przekł. z wł. 
Ewa Ramz]. - [Wznowienie]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Inowrocław : 
Druk Intro). - 63, [1] s. : fot. kolor. ; 20 cm    ISBN  83-85528-16-4 
 Oryg.: L’importante e’la rosa, 1995 
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 9173. GASPARINO Andrea: Msza święta wieczerza Pańska : rozmowy z młodzieżą / [z 
wł. przeł. Alicja Lis]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Warszawa : Dru-
karnia Perfekt). - 181, [3] s. ; 19 cm   ISBN  83-7201-099-4 
     Oryg.: La Messa cena del Signore 
 
 9174. HALO,  Boże!  To  ja  :  rozmowy dziecka z Bogiem / (il. Margherita Gozzelino) ; 
[z wł. przeł. Jadwiga Jakubiec]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Warszawa : 
Drukarnia Perfekt). - 194, [2] s. : il. kolor. ; 21 cm    ISBN  83-86655-07-0      
 Oryg.: Pronto Dio? Sono io 
 
 9175. HOMPLEWICZ Janusz: Etyka pedagogiczna : podręcznik dla wychowawców. - 
Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowych). 
- 239, [1] s. : bibliogr. ; 24 cm    ISBN  83-86655-37-2 
 
 9176. JA JESTEM Drogą i Prawdą i Życiem - J 14,6 : rekolekcje dla dzieci i młodzieży / 
[red. Piotr Sosnowski, Tadeusz Jarecki]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 
(Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowych). - 143, [5] s. ; 19 cm    ISBN 83-7201-086-2 
 Oryg.: Guida alla professione di fede 
 
 9177. KĄCZKOWSKA Maria: O Janku przyjacielu młodzieży. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Salezjańskie, 2000 (Inowrocław : Druk Intro). - 176 s. : rys. ; 20 cm    ISBN  83-7201-
110-9 
 Oryg.: Educhiamo i giovani d’oggi come Don Bosco  
 
 9178. KOŁOSOWSKI Tadeusz: Od wolności wyboru wyznania do przymusu religijnego 
-  ewolucja  poglądów  biskupa Augustyna z  Hippony  podczas  schizmy  donatystycznej     
w Afryce Rzymskiej. - Piła : [Towarzystwo Salezjańskie. Inspektoria pw św. Wojciecha], 
2000. - 312 s. : bibliogr., Sum., Zsfg ; 25 cm     ISBN  83-88517-00-7 
 Rozprawa habilitacyjna. Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Warszawie 
 
 9178a. KORAL Jarosław: Podstawy działalności charytaturnej Kościoła na przykładzie 
organizacji Caritas : studium etyczno-społeczne. - Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 2000. - 
280, [2] s. : bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-86473-86-X 
 
 9179. KRAUTH Lothar: Ksiądz Bosko : radosny do końca życia / [z niem. przeł. Jacek 
Jurczyński]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Warszawa : Drukarnia Perfekt). 
- 54, [2] s. : il. kolor. ; 19 cm    ISBN  83-7201-089-7      
 Oryg.: Don Bosco - Lausbub bis ans Lebensende 
 
 9180. KSIĄDZ Bosko i jego system wychowawczy : pokłosie konferencji zorganizo-
wanej przez Salezjański Instytut Wychowania Chrześcijańskiego w Warszawie z okazji 100-
lecia obecności i pracy Salezjanów w Polsce / [red. nauk. Jan Niewęgłowski]. - Warszawa : 
Wydawnictwo Salezjańskie, 2000. - 488 s. : bibliogr. ; 21 cm. - (Biblioteka Zagadnień Mło-
dzieżowych l 7)    ISBN  83-7201-082-X 
 
 9181. LASCONI Tonino: Nastolatki w zwierciadle : małe i duże problemy współczesnej 
młodzieży / [z wł. przeł. Alicja Lis]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Łódź : 
Drukarnia Wydawnictw Naukowych). - 98, [2] s. ; 19 cm    ISBN  83-7201-097-8 
 Oryg.: Adolescenti allo specchio  
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 9182. LASCONI Tonino: Tajemnicza mowa ciała : seksualność : wezwanie, spotkanie, 
dar / [z wł. przeł. Alicja Lis]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Łódź : Dru-
karnia Wydawnictw Naukowych). - 167, [1] s. ; 19 cm    ISBN  83-7201-101-X 
 Oryg.: Il misterioso linguaggio del corpo  
 
 9183. LASCONI Tonino: Wybuchowy wiek : nastolatki w drodze do miłości / [z wł. 
przeł. Alicja Lis]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Łódź : Drukarnia Wy-
dawnictw Naukowych). - 99, [1] s. ; 19 cm    ISBN  83-7201-100-1 
 Oryg.: L’eta esplosiva  
 
 9184. LĄDZKIE Sympozja Liturgiczne II : rys historyczny i materiały z sympozjów li-
turgicznych organizowanych w Wyższym Seminarium Duchownym Towarzystwa Salezjań-
skiego w Lądzie n. Wartą w latach 1995-1999 / pod red. Adama Duraka. - Kraków : „Poligra-
fia Salezjańska”, 2000. - 485 s. ; 21 cm    ISBN  83-86473-80-0 
 Częśc. tł. z fr., wł. 
 
 9185. ŁUCZAK Henryk: Płyń pod prąd! - Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 2000. - 228 
s., [20] k. tabl. kolor. : il. ; 21 cm    ISBN  83-86473-79-7 
 
 9186. MANDERA  Jadwiga:  W  ciszy  więcej usłyszysz kochanie. - Warszawa : Wy-
daw- 
nictwo Salezjańskie, 2000 (Inowrocław : Druk Intro). - 38, [2] s. : il. kolor. ; 24 cm    ISBN  
83-7201-105-2 
 
 9187. MATT Leonard, BOSCO Henri: Ksiądz Bosko / [z niem. przeł. Jacek Jurczyński]. - 
Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Inowrocław : Druk Intro). - 228, [8] s. : fot. 
cz.b. ; 24 cm    ISBN  83-85528-81-4 
     Oryg.: Don Bosco 
 
 9188. PELLEGRINO Pino: 365 okruchów : myśli na każdy poranek / [z wł. przeł. Tade-
usz Chudecki]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000  (Warszawa : Drukarnia Per-
fekt). - 182, [2] s. : fot. kolor. ; 20 cm    ISBN  83-85528-34-2 
 Oryg.: 365 sorsate 
 
 9189. PIETRZYK Kazimierz: Mały Dom Opatrzności Bożej. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Salezjańskie, 2000 (Łódź : Drukarnia Wydawnictw Naukowch). - 137, [3] s. ; 19 cm    
ISBN  83-7201-083-8      
 
 9190. POSTAWY wobec religii : psychologiczne uwarunkowania i konsekwencje / (red. 
Tadeusz Doktór). - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Inowrocław : Druk Intro). 
- 209, [3] s. : tab., bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7201-095-1 
 
 9191. POZWÓLCIE dzieciom przychodzić do mnie : podręcznik katechetyczny dla 
uczniów klasy pierwszej / [red. Robert Szewczyk]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 
2000 (Inowrocław : Druk Intro). - 111 s., [1] s. : rys. kolor. ; 24 cm    ISBN  83-7201-035-8 
 
 9192. PRUŚ Stefan: Z Jezusem w życie / [il. M. Rosa Garcia]. - [Wznowienie]. - War-
szawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Inowrocław : Druk Intro). - 46, [2] s. : il. kolor. ; 
24 cm    ISBN  83-86655-41-0 
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 9193. PRZYCZYNA Wiesław: Kaznodziejski przekaz opowiadań biblijnych. - Kraków : 
„Poligrafia Salezjańska”, 2000. - 265 s. : bibliogr. ; 20 cm. - (Redemptoris Missio ; 18)    
ISBN  83-86473-83-5 
 
 9194. PRZYJDŹCIE do mnie wszyscy : podręcznik katechetyczny dla uczniów klasy 
drugiej / [red. Robert Szewczyk]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Białystok : 
Białostockie Zakłady Graficzne). - 119  [1] s. : fot. kolor. ; 24 cm    ISBN  83-7201-032-3 
 
 9195. ROMOLO Taddei: Kapłan człowiek relacji : medytacje dla kapłanów / [z wł. przeł. 
Marek Kośnik]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Inowrocław : Druk Intro). - 
75, [1] s. ; 19 cm    ISBN  83-7201-09-0  
 Oryg.: Il sacerdote uomo di relazione 
 
 9196. SPOTKANIE z Bogiem : modlitewnik dla osób starszych, samotnych i cierpiących 
/ [oprac. Stefan Pruś ; red. Roman Szpakowski, Maria D. Śpiewakowska]. - Warszawa : Wy-
dawnictwo Salezjańskie, 2000 (Inowrocław : Druk Intro). - 660 s. ; 12 cm    ISBN  83-86655-
09-7 
 
 9197. SZMIDT Stanisław: Krew nad Rio das Mortes : salezjańscy męczennicy w Mato 
Grosso. - Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 2000. - 160 s., [16] s. tabl. kolor. : il. ; 21 cm    
ISBN  83-86473-81-9 
 
 9198. SZMIDT Stanisław: Święci męczennicy salezjańscy w Chinach : ks. biskup Alojzy 
Versiglia, ks. Kalikst Caravario. - Kraków : „Poligrafia Salezjańska”, 2000. - 61 s. ; 16 cm    
ISBN  83-86473-82-7 
 
 9199. [TRZYSTA sześćdziesiąt pięć] 365 modlitw dzieci : modlitwy stare i nowe na dziś 
i każdy dzień / [zebrała i oprac. Carol Watson ; z ang. przeł. Ewa Łubińska-Łojszczyk]. - 
Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Warszawa : Drukarnia Perfekt). - 151, [1] s. : 
il. kolor. ; 22 cm    ISBN  83-7201-011-0 
 
 9200. WEINSCHENK Reinhold: Podstawy pedagogiki księdza Bosko / [przekł. z niem. 
Jacek Jurczyński]. - Warszawa : Wydawnictwo Salezjańskie, 2000 (Inowrocław : Druk Intro). 
- 208 s. ; 20 cm    ISBN  83-86655-44-7 
 Oryg.: Grunlagen der Pädagogik Don Boscos, 1987  
 
 9201. ZALESKI Wincenty: Święci na każdy dzień. - Wyd. uzup. - Warszawa : Wydaw-
nictwo Salezjańskie, 2000 (Inowrocław : Druk Intro). - 892, [4] s. : il., portr., bibliogr. ; 25 
cm    ISBN  83-86655-19-4 
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1996 

 
 9202. JAKUBIEC Bronisław: Sanktuarium Matki Bożej Częstochowskiej w Merrillville. 
- Kraków ; Merrillville : Wydawnictwo Salwatoriańskie, 1996 (Chicago : „Panorama”). - s. 
[5]-143 : fot., il., mapy, portr., bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-906283-1-7 
 
 9203. JORDAN Johann Baptist: Zachęty i upomnienia : konferencje ascetyczne sługi Bo-
żego ojca Franciszka Marii od Krzyża / tł 
 
 9204. KOBIETA o apostolskim sercu : błogosławiona Maria od Apostołów (Teresa von 
Wullenweber) 1822-1907 / pod red. Michała Pieli. - Kraków : Wydawnictwo Salwatoriań-
skie, 1996. - 384, [1] s. : 1 fot. ; 24 cm. - (Duchowość Salwatoriańska ; 4)   ISBN  83-906283-
2-5 
 
 9205. MADEJ Józefa: Witaj Matuchno : wiersze na święta maryjne i inne uroczystości 
kościelne. - Kraków : Wydawnictwo Salwatoriańskie, 1996. - 178 s. ; 21 cm    ISBN  83-
902178-8-0uchowne Salwatorianów, Kraków 5-8 grudnia 1996 : praca zbiorowa / pod red. 
Krzysztofa Wonsa. - Kraków : Wydawnictwo Salwatoriańskie, 1996 (Brzeg Dolny : T. Ku-
liński). - 269, [3] s. : faks., portr. ; 24 cm. - (Duchowość Salwatoriańska ; 5)    ISBN  83-
902178-7-2 
 Tekst częśc. tł. z ang., niem., wł.  
 
 9206. ROZEZNAĆ zamysł Boga : charyzmat ojca Franciszka Marii od Krzyża Jordana 
wobec wyzwań współczesnego świata : II Międzynarodowe Sympozjum Duchowości zorga-
nizowane przez Wyższe Seminarium D. Paweł Stanoszek. - Kraków : Wydawnictwo Salwa-
toriańskie, 1996. - 138, [1] s. ; 24 cm. - (Duchowość Salwatoriańska ; 3)    ISBN  83-906283-
0-9 
 Oryg.: Worte und Ermahungen 
 
 9207. SALVATOR : śpiewnik salwatoriańskich rekolekcji powołaniowych. - [Wyd. 3 
uzup. I popr.]. - Kraków : Wydawnictwo Salwatoriańskie, 1996 ([s. l. : s. n.]). - [2], 298 s. : 
nuty, portr., rys. ; 20 cm    ISBN  83-902178-9-9 
 
 9208. ZESZYTY Formacji Duchowej / pod red. Krzysztofa Wonsa. Nr 1-2. - Kraków : 
Wydawnictwo Salwatoriańskie, 1996. - 21 cm 
 Nr 1: Motywacje i wartości w procesie rozeznawania i rozwoju powołania. -  61 s.   ISBN  83-902178-6-4   
 Nr 2: Dojrzewanie do życia we wspólnocie. - 66 s.    ISSN  1426-8515 
 

1997 
 
 9209. MIKOŁAJCZYK Andrzej: Uświęcają nas i nasze dzieje : sylwetki duchowe pol-
skich świętych i błogosławionych, którzy zostali wyniesieni do tej godności przez Jana Pawła 
II. - Wyd. 2. - Piastów ; [Kraków : Wydawnictwo Salwatoriańskie], 1997. - 538, [1] s. : fot. 
kolor., portr., bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-906283-4-1 
 
 9210. ZESZYTY Formacji Duchowej / pod red. Krzysztofa Wonsa. Nr 3-5. - Kraków : 
Wydawnictwo Salwatoriańskie, 1997. - 21 cm   ISSN  1426-8515 
 Nr 3: Poznać Jezusa. - 90 s.     
 Nr 4 (spec.): Notatnik ćwiczeń duchowych na rok liturgiczny „C” 1997/1998. -  
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 Nr 5: Jezus zbawia.  105 s. 
 

2000 
 
 9211. BOCHEŃSKI Józef Maria: Kazania i przemówienia. - Kraków : Wydawnictwo 
„Salwator”, 2000. - 187 s. ; 21 cm    ISBN  83-88119-45-1   zł 10,00 
 
 9212. FRANCISZEK Maria od Krzyża Jordan: Zachęty i upomnienia. - Kraków : Wy-
dawnictwo „Salwator”, 2000. - 234 s. ; 12 x 17 cm     ISBN  83-88119-00-1   zł 9,50 
 
 9213. GRÜN Anselm: Doświadczyć radości zmartwychwstania / tł. Jarosław Merecki. - 
Kraków : Wydawnictwo „Salwator”, 2000. - 145, [51] s. ; 20 cm    ISBN  83-88119-65-6 
 Oryg.: Die Osterfreude auskosten : 50 Impulse, 2000 
 
 9214. GRÜN Anselm: Jak sobie radzić ze złem? - Kraków : Wydawnictwo „Salwator”, 
2000. - 86 s. ; 12 x 17 cm    ISBN  83-88119-00-1    zł 6,00  
 
 9215. GRÜN Anselm: Wiara zmianą wizji Boga, ludzi i świata / tł. Katarzyna Zimmerer. 
- Kraków : Wydawnictwo „Salwator”, 2000. - 77 s. ; 17 cm. - (Formacja Chrześcijańska Dzi-
siaj)    ISBN  83-88119-25-7   zł 6,00 
 Oryg.: Glauben als Umdeuten glauben - lieben - loben, 1996 
 
 9216. HEISIG Kazimierz: Bóg i Ojczyzna : rozważania radiowe. - Kraków : Wydaw-
nictwo „Salwator”, 2000. - 160, [2] s., [4] s. tabl. : il. kolor. ; 17 cm    ISBN  83-88119-35-4   
zł 7,00 
 
 9217. JAN XXIII, papież: Myśli najprostsze. - Kraków : Wydawnictwo „Salwator”, 2000. 
- 240 s. ; 12 x 17 cm    ISBN  83-88119-20-6    zł 10,00 
 
 9218. WONS Krzysztof: Jak żyć słowem Bożym na co dzień?. - Kraków : Wy-
dawnictwo „Salwator”, 2000. - 143, [9] s. ; 12 x 19 cm. - (Modlitwa Słowem Bo-
żym)    ISBN  83-88119-55-9    zł 6,30 
 
 9219. Z MARYJĄ na co dzień / pod red. Mario Poli, Giovanna Antonioli Bogoni ; [tł. Jo-
anna Chapska]. - Kraków : Wydawnictwo „Salwator”, 2000. - 246, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-
88119-60-5    zł 11,00 
 Na okł. podtyt.: rozważania na wszystkie dni roku 
 Oryg.: Un pensiero al giorno con Maria, 2000 
 
 9220. ZMARLICKI Hieronim: Dekalog dawniej i dziś. - Kraków : Wydawnictwo „Sal-
wator”, 2000. - 122, [2] s. : bibliogr. ; 17 cm    ISBN  83-88119-15-X    zł 7,00 
 
 9221. ZMARLICKI Hieronim: Droga Krzyżowa. - Kraków : Wydawnictwo „Salwator”, 
2000. - 54 s. : il. kolor. ; 15 cm    ISBN  83-88119-40-0    zł 10,00 
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Corde Iesu. - SCJ 
 

 Zob. poz.  10258-10259 
 

1996 
 
 9222. JANCZAK Adolf: Przesuwając paciorki różańca. - Kraków : Wydawnictwo Księży 
Sercanów „SCJ”, 1996 (Kraków : „Spes”). - 129 s. ; 21 cm. - (Życie Duchowe Chrześcijanina 
; 2)    ISBN  83-86789-50-6    Egz. 2000 
 
 9223. LESZCZYŃSKI Jarosław Tadeusz: Ośrodek kultu religijnego w Stopnicy. - Kra-
ków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1996 ([s. l. : s. n.]). - 47 s. : fot., il., bibliogr. ; 
21 cm    ISBN  83-86789-25-5 
 
 9224. MAJKA Władysław: Rozmowy z Sercem Jezusa. - Kraków : Wydawnictwo Księży 
Sercanów, 1996 (Kraków : Drukarnia „Spes”). - 48 s. ; 18 cm. - (Duchowość Serca Jezuso-
wego ; 2)    ISBN  83-86789-15-8    Egz. 30000 
 
 9225. PIĄTEK Grzegorz: Sakrament pojednania. - Kraków : Wydawnictwo Księży Ser-
canów, 1996 ([Kraków : „Ekodruk”). - 15, [1] s. : il. ; 15 cm. - (Nie Jesteś Sam)    ISBN  83-
86789-01-8    Egz. 5000 
 
 9226. PODLEJSKI Zygmunt: I ustanowił ich dwunastu. - Kraków : Wydawnictwo Księ-
ży Sercanów „SCJ”, 1996. (Kraków : Drukarnia „Spes”). - 127 s. ; 21 cm    ISBN  83-86789-
30-1    zł 5,00    Egz. 1500 
 
 9227. PODLEJSKI Zygmunt: Niedzielne okruchy słowa : komentarze do czytań mszal-
nych : Rok „A”.- Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1996 (Kraków : Drukar-
nia „Spes”). - 129 s. 21 cm    ISBN  83-86789-20-4    Egz. 3000 
 
 9228. PODLEJSKI Zygmunt: Niedzielne okruchy słowa : komentarze do czytań mszal-
nych : Rok „B”.- Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1996 (Kraków : Drukar-
nia „Spes”). - 123 s. 21 cm    ISBN  83-86789-35-2    Egz. 3000  
 
 9229. SERCE Jezusa błogosław nam ! : [modlitewnik]. - Kraków : Wydawnictwo Księży 
Sercanów „SCJ”, 1996 ([Kraków : Drukarnia „Taw-druk”). - 47, [1] s. ; 18 cm. - (Duchowość 
Serca Jezusowego ; 3)    ISBN  83-86789-40-9    Egz. 10000 
 
 9230. WAWRZYCZEK Kazimierz: Ślady na piasku : wiersze. - Kraków : Wydawnictwo 
Księży Sercanów „SCJ”, 1996 (Kraków : Drukarnia „Spes”). - 94, [1] s. ; 18 cm    ISBN  83-
86789-02-6    zł 5,00    Egz. 1000   zł 5,00 
 
 9231. WIERZĘ w życie wieczne. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 
[1996] (Kraków : „Spes”). - 24 s. : il. ; 15 cm. - (Nie Jesteś Sam ; 1)    ISBN  83-86789-45-X    
Egz. 20000 

 
1997 
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 9232. LACH Józef: Meandry łaski. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”,  
1997 ([s. l. : s. n.]). - 208, [3] s. ; 18 cm    ISBN  83-86789-09-3 
 
 9233. MAJKOWSKI Władysław: Czynniki dezintegracji współczesnej rodziny polskiej : 
studium socjologiczne. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”,  1997 (Kraków : 
Drukarnia „Spes”). - 252 s. : mapa, wykr., bibliogr. ; 24 cm    ISBN  83-86789-07-7    Egz. 
1000    zł 20,00 
 
 9234. MANZONI Giuseppe: Przebite Serce / przekł. Zbigniew Morawiec. - Kraków : 
Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1997 (Kraków : „Ekodruk”). - 104 s. ; 20 cm. - (The-
ologia Cordis ; 2)    ISBN  83-86789-13-1     Egz. 1000   zł 8,00 
 Oryg.: Il Curore trafitto, 1992 
 
 9235. MATERIAŁY z sympozjum z okazji 25-lecia pracy polskich sercanów w Zairze / 
[red. Eugeniusz Ziemann, Józef Wróbel]. - Stadniki : Wyższe Seminarium Misyjne Zgroma-
dzenia Księży Najświętszego Serca Jezusowego, 1997. - 85, [2] s. ; 21 cm. - (Sympozjum : 
periodyk naukowy)  
 
 9236. MATTAVELLI Eustorgio: Chleb z nieba : modlitwy do Jezusa Eucharystycznego / 
[tł. z wł. Krystyna Kozak]. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1997 (Kraków 
: „Ekodruk”). - 94 s. ; 15 cm. - (Nie Jesteś Sam ; 2)    ISBN  83-86789-16-6    Egz. 2000 
 Oryg.: Pane del Cielo : preghiere a Gesù Eucaristico,  1993 
 
 9237. NA  KRZYŻOWEJ  drodze : rozważania Drogi Krzyżowej w oparciu o teksty ks. 
L. J. Dehona, założyciela Zgromadzenia Sercanów / [tł. z wł. Grzegorz Piątek]. - Kraków : 
Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1997 (Kraków : Drukarnia „Spes”). - 45, [3] s. : 
portr. ; 15 cm. - (Duchowość Serca Jezusowego ; 4)    ISBN  83-86789-03-4    Egz. 5000 
 Oryg.: Sulla via della Croce 
 
 9238. PIWOWARCZYK Elżbieta: Przewodnik po Dobczycach : (historia i dzień dzisiej-
szy). -Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1997 ([s. l. : s. n.]). - 56 s., VIII s. 
fot. kolor., [1] k. pl. złoż. ; 17 cm    ISBN  83-86789-12-3 
 
 9239. PODLEJSKI Zygmunt: Niedzielne okruchy słowa : komentarze do czytań mszal-
nych : Rok „C”.- Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1997 ([Kraków : „Eko-
druk”). - 126 s. 21 cm    ISBN  83-86789-14-X    Egz. 2500 
 9240. SERCE Jezusa, źródło życia i świętości : modlitewnik. - Kraków : Wydawnictwo 
Księży Sercanów „SCJ”, 1997 (Kraków : Drukarnia „Spes”). - 79, [1] s. ; 15 cm. - (Ducho-
wość Serca Jezusowego ; 5)    ISBN  83-86789-04-2    Egz. 40000 
 
 9241. SŁOWA oczekiwane : wiersze czytelników dwumiesięcznika dla chorych „Wstań” 
/ oprac. graf. Aleksander Katarzyński].  - Kraków : Wydawnictwo Księźy Sercanów : 
„Wstań”, 1997 ([s. l. : s. n.]). - 112 s. : il. ; 15 cm. - (Biblioteczka „Wstań”)    ISBN  83-
86789-06-9 (WKS) 
 
 9242. TESSAROLO Andrea: Teologia Serca Jezusowego / przekł. Zbigniew Morawiec. - 
Kraków : Wydawnictwo Księźy Sercanów „SCJ”, 1997 (Kraków : Drukarnia „Spes”). - 207 
s. ; 20 cm. - (Theologia Cordis ; 1)    ISBN  83-86789-08-5    Egz. 1000 
 Aneks zawiera trzy encykliki papieskie 
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 Oryg.: Theologia Cordis : appunti di teologia e spiritualita del Cuore di Gesu, 1993 
 
 9243. ZAWIERZYĆ Miłosierdziu / [oprac. Paweł Leks]. - Kraków : Wydawnictwo Księ-
ży Sercanów „SCJ”, 1997 (Kraków : Drukarnia „Spes”). - 47, [1] s. ; 15 cm    ISBN  83-
86789-11-5    Egz. 2000 
 Zawiera fragmenty z Dzienniczka s. Faustyny Kowalskiej 
 
 9244. ZUBERBIER Andrzej: Ci vedaju, u što veru / per. Krystyny Ljal’ko. - Krakau : 
Vydav. SCJ, 1997. - 235, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-86789-26-3 
 Oryg.: Czy wiem w co wierzę 
 

1998 
 
 9245. AMORTH Gabriele: Ojciec Pio : wiara, cierpienie, miłość / [przekł. z j. wł. Kry-
styna Kozak]. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1998. - 127, [1] s. ; 20 cm    
ISBN  83-86789-41-7    Egz. 9500    zł 10,00 
 Oryg.: Padre Pio : fede, sofferenza, amore, 1998 
 
 9246. BŁOGOSŁAWIENI umierający w Panu : modlitwy za zmarłych / [oprac. Grzegorz 
Piątek]. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ, 1998 1998 (Kraków : „Ekodruk”). 
- s. 32, [2] s. : fot. kolor. ; 15 cm    ISBN  83-86789-38-7    Egz. 39400 
 
 9247. BOBBÉ Izabela: Skąd przyszli. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 
1998 (Kraków : „Ekodruk”). - 131 s. : faks., fot., portr. ; 21 cm    ISBN  83-86789-47-6    
Egz. 1000 
 U dołu okł.: 1948-1998 
 
 9248. CIEMNA jutrznia : jutrznia i godzina czytań na Wielki Czwartek, Piątek i Sobotę / 
[oprac. Zdzisław Płuska]. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1998 (Kraków : 
„Ekodruk”). - 95 s. : nuty ; 21 cm    ISBN  83-86789-24-7    Egz.  1000    zł 8,00 
 
 9249. D’AMBROSIO Domenico: Duch Pański spoczywa na mnie : refleksje i wskazówki 
dotyczące sakramentu bierzmowania. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 
1998. - 72 s. ; 15 cm    ISBN  83-86789-18-2    Egz. 500   zł 3,50 
 
  9250. DZIEJE Świerklan w wypisach / oprac. [i wybór] Krzysztof Zimończyk. - Kraków 
: Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1998 (Kraków : „Taw-druk”). - 242 s., [10] s. tabl. : 
faks., fot. (w tym kolor.), 1 mapa, portr., err. ; 24 cm    ISBN  83-86789-42-5    Egz. 2100 
 
 9251. FERMIN Francesco Saverio Sancho: Edyta Stein : w poszukiwaniu prawdy / tł. 
Grzegorz Piątek. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ, 1998 (Kraków : „Eko-
druk”). - 40 s. ; 20 cm    ISBN  83-86789-51-4    Egz. 2000   zł 4,50 
 Oryg.: Edith Stein : alla ricerca della verità 
 
 9252. GAWEŁ Józef: Sylwetka czciciela Serca Jezusowego. - Kraków : Wydawnictwo 
Księży Sercanów „SCJ”, 1998 (Kraków : „Ekodruk”). - 81, [6] s. : portr. ; 21 cm    ISBN  83-
86789-33-6    Egz. 1000    zł 7,50 
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 9253. GAWEŁ Józef, PIETRZAK Wiesław: Tobie mówię, wstań! : homilie do chorych. - 
Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1998 ([s. l. : s. n.]). - 77, [2] s. ; 21 cm    
ISBN  83-86789-32-8   Egz. 2000 
 
 9254. GRUDNIOK Franciszek: By owoc przynosili ... : rozważania o kapłaństwie. - Kra-
ków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1998 (Kraków : „Ekodruk”). - 250 s. : fot., 
portr. kolor. ; 21 cm. - (Życie Duchowe Chrześcijanina ; 4)    ISBN  83-86789-37-9    Egz. 
2500    zł 11,50 
 Bibliografia publikacji F. Grudnioka 
 
 9255. JAN Paweł II: Encyklika Fides et ratio Ojca Świętego Jana Pawła II do biskupów 
Kościoła katolickiego o relacjach między  wiarą a rozumem. - Kraków : Wydawnictwo Księ-
ży Sercanów, 1998 (Kraków : „Taw-Druk”). - 158, [2] s. ; 21 cm    ISBN  83-86789-48-4    
Egz. 2500 
 Tyt. okł.: Fides et ratio : encyklika 
 
 9256. JANCZAK Adolf: Życie - dar i zadanie. - Kraków : Wydawnictwo Księży Serca-
nów „SCJ”, 1998 (Kraków : „Taw-Druk”). - 174, [1] s. : bibliogr. ; 21 cm. - (Życie Duchowe 
Chrześcijanina ; 3)    ISBN  83-86789-21-2    Egz. 800 
 
 9257. JEZU, miłości serca mego : modlitwy na czerwiec / oprac. Gabriel Pisarek. - Kra-
ków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1998 (Kraków : „Ekodruk”). - 34 s. ; 15 cm    
ISBN  83-86789-31-X    Egz. 30000 
 
  9258. KLOCEK Krystyna: Regionalizm w Szkole Podstawowej im. Świętej Jadwigi w 
Świerklanach Dolnych. - Świerklany ; Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 
1998 (Kraków : „Ekodruk”). - 64 s. : fot. kolor., 2 mapy, portr. rys. ; 23 cm    ISBN  83-
86789-44-1    Egz. 1000 
 
 9259. KOZAK Robert, KUTA Bogdan: W nich jest nadzieja : kazania rekolekcyjne i na-
bożeństwa dla młodzieży. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1998 (Kraków 
: „Ekodruk”). - 127, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-86789-17-4    Egz. 1000    zł 9,00 
 
 9260. KRÓL miłości / [oprac. Grzegorz Piątek]. - Kraków : Wydawnictwo Księży Serca-
nów „SCJ”, 1998 (Kraków : „Ekodruk”). - [16] s. : fot. kolor. ; 15 cm    ISBN  83-86789-49-2    
Egz. 51000    zł 2,50 
 
 9261. KUCZERA Hanna, PIERCHAŁA Wojciech, WEBER Krzysztof: Na zapomnia-
nych ścieżkach : świerklańskie klechdy i podania / [pod opieką Hiacynty Woryny]. - Kraków 
: Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1998 (Kraków : „Taw-druk”). -  32 s . : il. (gł. ko-
lor.) ; 30 cm    ISBN  83-86789-39-5 
 9262. KUTA Bogdan: Rodzino, bądź Bogiem silna. - Kraków : Wydawnictwo Księży 
Sercanów „SCJ”, 1998 (Kraków : „Ekodruk”). - 47, [1] s. ; 15 cm    ISBN  83-86789-27-1    
Egz. 3000 
 
 9263. MARZEC Zenon: Służba Boża świadków Jehowy. - Kraków : Wydawnictwo Księ-
ży Sercanów „SCJ”, 1998 (Kraków : „Ekodruk”). - 96 s. : faks., bibliogr. ; 21 cm    ISBN  83-
86789-43-3    Egz. 1000 
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 Opracowanie na podst. czasopism Strażnica Królestwa Jehowy i Przebudźcie się z lat 1988-1996 oraz dostępnych 
publikacji 
 
 9264. MORETTI Giuseppe: Porozmawiajmy o cnotach i wadach / [przekł. z jęz. wł. Kry-
styna Kozak]. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1998 (Kraków : „Eko-
druk”). - 126 s. ; 21 cm. - (Na Drogach Wiary ; 2)    ISBN  83-86789-36-0    Egz. 1500    zł 
8,00 
 Oryg.: Parliamo di vizi e di virtù, 1992 
 
 9265. NAGY Stanisław: Sumienie świata : dwudziestolecie pontyfikatu polskiego papie-
ża / tekst Stanisław Nagy ; zdjęcia Agnieszka Boczar. - Kraków : Wydawnictwo Księży Ser-
canów „SCJ”, 1998 (Kraków : „Taw-druk”). - 15, [1] s. : fot. kolor., portr. ; 23 cm    ISBN  
83-86789-46-8    Egz. 4000    zł 3,50 
 
 9266. PIĄTEK Grzegorz: W mocy Ducha : modlitwy do Ducha Świętego. - Kraków : 
Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1998 (Kraków : „Ekodruk”). - 63, [1] s. ; 15 cm. - 
(Nie Jesteś Sam ; 3)    ISBN  83-86789-28-X    Egz. 3000   zł 2,20 
 
 9267. PINTOR Sergio: Katechizm Kościoła Katolickiego : wytyczne do lektury i prak-
tycznego korzystania / [przekł. Adam Włoch]. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów 
„SCJ”, 1998 (Kraków : „Ekodruk”). - 53, [1] s. ; 21 cm. - (Na Drogach Wiary ; 1)    ISBN  
83-86789-29-8    Egz. 1000    zł 5,50 
 Oryg.: Il Catechismo della Chiesa cattolica : linee per la lettura e l’utilizzazione, 1993 
  
 9268. PODLEJSKI Zygmunt: Sól ziemi i światłość świata : święci i błogosławieni wynie-
sieni na ołtarze przez Jana Pawła II. - T. 1. (1979-1984). - Kraków : Wydawnictwo Księży 
Sercanów „SCJ”, 1998 (Kraków : „Ekodruk”). - 244 s. : bibliogr. ; 23 cm    ISBN  83-86789-
34-4    Egz. 2500 
 Tekst częśc. tł. z niem. 
 
 9269. SERCE Jezusa, dobroci i miłości pełne : modlitewnik / oprac. Grzegorz Piątek. - 
Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1998 (Kraków : „Taw-Druk”). - 94, [1] s. ; 
15 cm    ISBN  83-86789-22-0     Egz.  10000   zł 3,20 
 Toż. - Wyd. 2 uzup. - (Nie Jesteś Sam)    ISBN  93-86789-57-3 
 
 9270. STACHURA Piotr: Międzybrodzie Bialskie : dzieje i obyczaje : ziemia. - Kraków : 
Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1998 (Kraków : „Taw-Druk”). -  315 s., [20] k. tabl. 
(w tym kolor.) : il., fot., nuty, portr. ; 24 cm    ISBN  83-86789-23-9    
 
 9271. ZIMOŃCZYK Krzysztof : Świerklany : charakterystyka miejscowości : działal-
ność społeczno-wychowawcza w środowisku.  - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów 
„SCJ”, 1998 (Kraków : „Taw-Druk”). - 231 s., [8] s. tabl. kolor. : faks., fot., mapy, rys. ; 24 
cm    ISBN  83-86789-19-0    Egz. 2000 

 
1999 

 
 9272. CANTALAMESSA Raniero: Przygotujcie drogi Pańskie : do światowej ewange-
lizacji ekumenicznej w przygotowaniu na rok dwutysięczny / [tł. z jęz. wł. Krystyna Kozak]. 
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- Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1999 (Kraków : „Ekodruk”). - 225, [1] s. 
; 21 cm. - (Na Drogach Wiary ; 4)    ISBN  83-86789-70-0     Egz. 2000    zł 20,00 
 Oryg.: Preparate le vie del Signore : per una evangelizazzione ecumenica mondiale in preparazione all’anno Due-
milla, 1994 
 
 9273. CZAJA Antoni: Oto serce : rozważania o Bożym Sercu. - Kraków : Wydawnictwo 
Księży Sercanów „SCJ”, 1999 (Kraków : „Ekodruk”). - 143, [1] s. ; 18 cm    ISBN  83-
86789-68-9        Egz. 1500    zł 8,50 
 
 9274. DANILUK Mirosław: Sigla : zbiór skrótów nazw zakonów, zgromadzeń zakon-
nych, instytutów świeckich, stowarzyszeń życia apostolskiego oraz innych instytucji z nimi 
związanych. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1999 (Kraków : „Taw-
druk”). - 90 s. : bibliogr. ; 23 cm    ISBN  83-86789-58-1    Egz. 800   zł 18,00 
 
 9275. DUCHOWA troska o chorego / red. Lucjan Szczepaniak. - Kraków : Wydawnic-
two Księży Sercanów „SCJ”, 1999 (Kraków : „Ekodruk”). - 102 s. ; 20 cm. - (Wbrew Nadziei 
; 1)   ISBN  83-86789-67-0     Egz. 1000    zł 8,50 
 
 9276. HAŁAS Stanisław: Pustynia miejscem próby i spotkania z Bogiem : wybrane za-
gadnienia biblijnej teologii pustyni. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1999 
(Kraków : „Ekodruk”). - 363 s. : bibliogr., Riass. ; 23 cm    ISBN 83-86789-71-9    Egz. 220   
zł 35,00 
 
 9277. JANCZAK Adolf: Miłość przyzywa miłość. - Kraków : Wydawnictwo Księży Ser-
canów „SCJ”, 1999 (Kraków : „Ekodruk”). - 154, [2] s. : bibliogr. ; 21 cm. - (Życie Duchowe 
Chrześcijanina ; 5)    ISBN  83-86789-73-5    Egz. 1000    zł 12,00 
 
 9278. KACHEL Jacek: Hołd lenny. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 
1999 (Kraków : „Ekodruk”). - 76 s. : il. ; 21 cm    ISBN  83-86789-63-8     Egz. 1000    zł 
7,00 
 
 9279. KAŁUŻNY Tadeusz: Sekret Nikodema : nieznane oblicze Rosyjskiego Kościoła 
Prawosławnego : studium historyczno-ekumeniczne / [w tł. autora]. - Kraków : Wydaw-
nictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1999 (Kraków : „Ekodruk”). - 300 s. : bibliogr. ; 23 cm    
ISBN  83-86789-56-5    Egz. 800    zł 29,00 
 Oryg.: Nikodim : una ecclesiologia vissuta, Roma 1995 r. 
 Rozprawa doktorska 
 
 9280. KOŚCIÓŁ w Rosji i na Białorusi w relacjach duszpasterzy (1892-1926) / wybór 
tekstów i oprac. Marian Radwan. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1999 
(Kraków : „Ekodruk”). - 270 s. ; 24 cm    ISBN  83-86789-64-6     Egz. 500    zł 30,00 
 
 9281. LEKS Paweł: Miłość piękna, miłość trudna : metoda Billingsa - propozycja dla 
małżonków. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1999 (Kraków : „Taw-
druk”). - 48 s. ; 14 cm   ISBN  83-86789-62-X    Egz. 3000    zł 3,50 
 
 9282. MATTAVELLI  Eustorgio:  Zróbcie wszystko, cokolwiek wam powie : rozważania  
majowe / [przekł. z jęz. wł. Grzegorz Piątek]. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów 
„SCJ, 1999 (Kraków : „Ekodruk”). -95, [1] s. ; 15 cm    ISBN  83-86789-54-9    Egz. 2000   
zł 3,50 
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 Oryg.: Fate quello che vi dira : mese mariano, 1992 
  
 9283. MEVES Christa: ABC babci i dziadka : co trzeba wiedzieć, aby być szczęśliwym z 
dziećmi i wnukami /  [przekł. z niem. Dorota i Wojciech Muszyńscy]. - Kraków : Wydaw-
nictwo Księży Sercanów „SCJ”, [1999] (Kraków : „Ekodruk”). - 147, [1] s. ; 20 cm    ISBN  
83-86789-55-7    Egz. 2000   zł 13,00 
 Tyt. oryg. : Großeltern-ABC 
 
 9284. MIESZCZAK Stanisław: Jubileuszowe dary. - Kraków : Wydawnictwo Księży 
Sercanów „SCJ”, 1999 (Kraków : „Taw-druk”). - 56 s. : il. ; 18 cm    ISBN  83-86789-79-4     
Egz. 1000    zł 6,00 
 
 9285. MYŚMY poznali i uwierzyli miłości / [oprac. Zygmunt Żaczek]. - Kraków : Wy-
dawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1999 (Kraków : „Ekodruk”). - [16] s. : fot. kolor., 1 
portr. ; 15 cm    ISBN  83-86789-61-1    Egz. 45000    zł 2,50 
 
 9286. OĆWIEJA Elżbieta: Syn marmurowego króla. - Kraków : Wydawnictwo Księży 
Sercanów „SCJ”, 1999 (Kraków : „Taw-druk”). - 16 s. ; 15 cm    ISBN  83-86789-59-X    
Egz. 2000    zł 2,00 
 
 9287. PODLEJSKI Zygmunt: Sól ziemi i światłość świata : święci i błogosławieni wynie-
sieni na ołtarze przez Jana Pawła II. - T. 2-3. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów 
„SCJ”, 1999 (Kraków : „Ekodruk”). - 23 cm    ISBN  83-86789-65-4    zł 25,40 
 T. 2. (1985-1988). - 275 s.   ISBN  83-86789-66-2    Egz. 1500 
 T. 3. (1989-1993). - 287, [1] s. : bibliogr., indeks   ISBN  83-86789-85-9    zł 25,00 
 Tekst częśc. tł. z niem. 
 
 9288. RATZINGER Joseph, KRÓLIKOWSKI Janusz: Z Chrystusem w historii : rozwa-
żania chrystologiczne. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1999 (Kraków : 
„Ekodruk”). - 119 s. ; 21 cm. - (Na Drogach Wiary ; 3)    ISBN  83-86789-53-0    Egz. 1500    
zł 14,00 
 Tekst częśc. tł. z niem. 
 
 9289. RODEWYK Adolf: Stoją cali w świetle : rzecz o aniołach / [przekł. z niem. Dorota 
Mazur-Muszyńska]. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1999 (Kraków : 
„Ekodruk”). - 63 s. ; 18 cm   ISBN  83-86789-75-1    Egz. 1000    zł 6,00 
 Oryg.: „Sie stehen ganz im Licht : von den heiligen Engeln” 1995 
 
 9290. SERCE Jezusa, dobroci i miłości pełne : modlitewnik / oprac. Grzegorz Piątek. - 
Wyd. 2 uzup. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 1999 (Kraków : „Eko-
druk”). - 96 s. : il. ; 15 cm. (Nie Jesteś Sam ; 5)    ISBN  83-86789-57-3    Egz. 5000 
 
 9291. SZCZEPANIAK Lucjan: Łzy Boga : wiersze. - Kraków : Wydawnictwo Księży 
Sercanów „SCJ”, 1999 (Kraków : „Ekodruk”). - 87 s. ; 20 cm    ISBN  83-86789-69-7     Egz. 
800   zł 9,00 
 
 9292. SZCZEPANIAK Lucjan: Oczekiwany : myśli na każdy dzień : Adwent, Okres Bo-
żego Narodzenia, Okres zwykły do Środy Popielcowej : (Rok B). - Kraków : Wydaw-nictwo 
Księży Sercanów „SCJ”, 1999 (Kraków : „Ekodruk”). - 123, [5] s. ; 15 cm    ISBN  83-
86789-80-8     Egz. 2500    zł 6,00 
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 9293. WIELBIĄC Ciebie : modlitwy Jana Pawła II na Jubileusz roku 2000. - Kraków : 
Wydawnictwo Księży Sercanów  „SCJ”, 1999 (Kraków : „Ekodruk”). - 16 s. ; 15 cm    ISBN  
83-86789-72-7    Egz. 44500 
 
 9294. WRÓBEL Józef: Człowiek i medycyna : teologicznomoralne podstawy ingerencji 
medycznych. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ, 1999 (Kraków : „Ekodruk”). 
- 501 s. ; 24 cm    ISBN  83-86789-60-3     Egz. 1000    zł 32,00 
 
 9295. ZBAW nas ode złego : modlitwy uwolnienia i uzdrowienia / [red.] Gabriele Amor-
th ; [tł. z j. wł. Grzegorz Piątek]. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów  „SCJ”, [1999] 
(Kraków : „Ekodruk”). - 54, [2] s. ; 15 cm. - (Nie Jesteś Sam ; 4)   ISBN  83-86789-52-2    
Egz. 4000   zł 3,50 
 Oryg.: Liberaci dal male : preghiere di liberazione e guarigione, 1993 
 Na okł. podtyt.: modlitewnik 

 
2000 

 
 9296. ARMATA Jerzy: Opowiadania i wspominki lekarza pediatry. - Kraków : Wydaw-
nictwo Księży Sercanów „SCJ”, 2000 (Kraków : „Taw-druk”). - 264 s. ; 21 cm    ISBN  83-
86789-90-5    Egz. 800    zł 20,00 

 
 9297. CANTALAMESSA Raniero: Hymn ciszy : medytacje o Ojcu / [przekł. z jęz. wł. 
Krzysztof Stopa]. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów  „SCJ”, 2000 (Sandomierz : 
Drukarnia Diecezjalna). - 228 s. : indeks ; 20 cm    ISBN  83-86789-97-2    Egz. 1500   zł 
25,00 
 Oryg.: Un inno di silenzio : meditazioni sul Padre, 2000 
 
 9298. CUPIA Luciano: Niczym pieszczota : odkrywanie Boga czułego i miłosiernego / 
[przekł. z j. wł. Krystyna Kozak]. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 2000 
(Sandomierz : Drukarnia Diecezjalna). - 231 s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-86789-98-0    Egz. 
1000   zł 20,00 
 Oryg.: Come una carezza : alla scoperta di un Dio tenero e misericordioso, 1999 
 
 9299. CWOJDZIŃSKA Elżbieta:  Zamyślenia nad Słowem : wiersze. - Kraków : Wy-
dawnictwo Księży Sercanów  „SCJ”, 2000 (Kraków : „Taw-druk”). - 39, [1] s. ; 18 cm    
ISBN  83-86789-95-6    Egz. 300 
 
 9300. CZEKAŁEM na współczucie / oprac. Grzegorz Piątek. - Kraków : Wydawnictwo 
Księży Sercanów „SCJ”, 2000 (Kraków : „Ekodruk”). - [20] s. : il. kolor. ; 15 cm    ISBN  83-
86789-82-4    Egz. 47000    zł 2,50 
 
 9301. DRIEDONKX Egidio: Historia Stowarzyszenia Wynagradzającego założonego 
przez ojca Leona Dehona (1878-1925) / [przekł. z j. wł. Adam Włoch]. - Kraków : Wy-
dawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 2000 (Kraków : „Taw-druk”). - 72 s. : il. ; 21 cm. - (Bi-
blioteka Sercańskiej Rodziny Świeckich ; nr 8)    ISBN  83-88465-06-6    Egz. 800   zł 7,00 
 Oryg.: Storia dell’Associazione Riparatrice foundata da P. Leone Dehom (1878-1925) 
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 9302. DŹWIGAJĄC Krzyż : zamyślenia na krzyżowej drodze / oprac. Robert Ptak. - Kra-
ków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 2000 (Kraków : „Ekodruk”). - 16 s. ; 15 cm    
ISBN  83-88465-08-2    Egz. 48000   zł 2,00 
 
 9303. GAWEŁ Józef: Liczy się miłość : w nurcie nauczania Jana Pawła II o Bożym Ser-
cu w pierwszą rocznicę pielgrzymki do ojczyzny. - Kraków : Wydawnictwo Księży Serca-
nów „SCJ”, 2000 (Kraków : „Ekodruk”). - 132 s. ; 18 cm    ISBN  83-86789-91-3   Egz. 1200  
zł 10,00 
 
 9304. GRAPPIOLO Sandro: Pokochałem życie na nowo : dziennik nowego narodzenia / 
[przekł. z j. wł. Anastazja Oleśkiewicz].  - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 
2000 (Kraków : „Taw-druk”). - 136 s. ; 20 cm. - (Wbrew Nadziei ; 2)    ISBN  83-86789-99-9    
Egz. 1000    zł 12,00 
 Oryg.: E ho riamato la vita : diario di una rinaseita 
 
 9305. JANCZAK Adolf: Wpatrzeni w Maryję. - Kraków : Wydawnictwo Księży Serca-
nów „SCJ”, 2000 (Kraków : „Taw-druk”). - 160 s. ; 24 cm    ISBN  83-86789-88-3    Egz. 
1000   zł 20,00 
 
 9306. KOZIOŁ Zdzisław, ZAGÓRSKI Zbigniew: Pragnę : modlitewnik czcicieli Naj-
świętszego Serca Pana Jezusa. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 2000 
(Sandomierz : Drukarnia Diecezjalna). - 110 s. ; 15 cm    ISBN  83-88465-02-3    Egz. 5100   
zł 3,50 
 
 9307. KRÓLIKOWSKI Janusz: Budzenie Kościoła : o misji papieża Jana Pawła II po 
dwudziestu latach pontyfikatu. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 2000 
(Kraków : „Ekodruk”). - 173, [2] s. ; 20 cm    ISBN  83-86789-76-X     Egz. 1000    zł 12,00 
 
 9308. LACH Józef: Jonasz : opowiadania. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów 
„SCJ”, 2000 (Kraków : „Ekodruk”). - 290, [1] s. ; 18 cm    ISBN  83-86789-87-5    Egz. 1000   
zł 14,00 
 
 9309. MANICARDI Ermenegildo, FORTE Bruno, CANTALAMESSA Raniero: Duch 
Święty we wspólnocie uczniów / [przekł. z j. wł. Władysława Zasiura]. - Kraków : Wydaw-
nictwo Księży Sercanów „SCJ”, 2000 (Sandomierz : Drukarnia Diecezjalna). - 69, [1] s. ; 21 
cm. - (Na Drogach Wiary ; 5)    ISBN  83-86789-77-8    Egz. 1000   zł 6,50 
 Oryg.: Lo Spirito Santo nella comunità dei Discepoli, 2000 
 Trzy referaty wygłoszone na spotkaniu osób odpowiedzialnych za przygotowanie Wielkiego Jubileuszu Roku 2000 
w diecezjach włoskich 
 
 9310. MARZEC Zenon: Metody działania i przyczyny sukcesów Świadków Jehowy. - 
Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 2000 (Sandomierz : Drukarnia Diecezjal-
na). - 190 s. : il., bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-86789-86-7    Egz. 1000   zł 20,00 
 
 9311. MIZGALSKI Wawrzyniec: Parafia Grojec : na podstawie dokumentów zacho-
wanych w archiwum parafialnym od roku 1680 do roku 2000. - Kraków : Wydawnictwo 
Księży Sercanów „SCJ”, 2000 (Kraków : „Taw-druk”). - 363 s., [8] s. tabl. : il. kolor., biblio-
gr. ; 21 cm    ISBN  83-88465-05-8    Egz. 1200 
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 9312. OD  WIARY  do  teologii  :  dokumenty  Międzynarodowej  Komisji  Teologicznej  
1969-1996 / red. Janusz Królikowski ; [tł. Jerzy Bielecki i in.]. - Kraków : Wydawnictwo 
Księży Sercanów „SCJ”, 2000 (Kraków : Drukarnia Narodowa). - 471, [1] s. : bibliogr. ; 23 
cm    ISBN  83-86789-74-3    Egz. 2000    zł 35,00 
 Tekst tł. z wł. 
 
 9313. PAMIĘĆ i pojednanie: Kościół i winy przeszłości : dokument Międzynarodowej 
Komisji Teologicznej 2000 / [tł. Janusz Królikowski]. - Kraków : Wydawnictwo Księży Ser-
canów „SCJ”, 2000 (Sandomierz : Drukarnia Diecezjalna). - 52 s. : bibliogr. ; 23 cm    ISBN  
83-86789-89-1     Egz. 10000    zł 6,50 
 Oryg. : Memoria e riconciliazione : la Chiesa e la colpe del passato 
 
 9314. PAWEŁ VI, papież: Modlitwy do Chrystusa / [przekł. z j. wł. Krzysztof Stopa]. - 
Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 2000 (Sandomierz : Drukarnia Die-
cezjalna). - 158 s. ; 20 cm    ISBN  83-88465-07-4    Egz. 1000   zł 20,00 
 Oryg.: Preghiere a Cristo, 1997 
 
 9315. PODLEJSKI Zygmunt: Oto siewca wyszedł siać : komentarze do czytań mszalnych 
: rok A, B, C. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów, 2000. - 376 s. ; 21 cm    ISBN  83-
86789-78-6    zł 28,00 
 
 9316. PODLEJSKI Zygmunt: Sól ziemi i światłość świata : święci i błogosławieni wynie-
sieni na ołtarze przez Jana Pawła II. - T. 4: (1994-1997). - Kraków : Wydawnictwo Księży 
Sercanów „SCJ”, 2000 (Kraków : „Ekodruk”). - 283, [1] s. : bibliogr. ;  23 cm    ISBN  83-
88465-03-1  Egz. 1000 
 Tekst częśc. tł. z niem. 
 
 9317. SERCE Jezusa, dobroci i miłości pełne : modlitewnik. - Wyd. 3 uzup. - Kraków : 
Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 2000 (Sandomierz : Drukarnia Diecezjalna). - 104 s. 
: il. ; 15 cm    ISBN  83-86789-94-8    Egz. 10000 
 
 9318. SERCE Zbawiciela / oprac. Grzegorz Piątek. - Kraków : Wydawnictwo Księży 
Sercanów „SCJ”, 2000 (Kraków : „Ekodruk”). - 16 s. ; 15 cm    ISBN  83-86789-92-1    Egz. 
40000   zł 2,00 
 
 9319. SZCZEPANIAK Lucjan: Łzy Boga : wiersze. - Wyd. 2. - Kraków : Wydawnictwo 
Księży Sercanów „SCJ”, 2000 (Kraków : „Taw-druk”). - 144 s. ; 18 cm    ISBN  83-86789-
83-2     Egz. 2000    zł 9,00 
 
 9320. SZCZEPANIAK Lucjan: Siewca : myśli na każdy dzień : okres zwykły tygodnie 
10-34 : (Rok B). - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 2000 (Kraków : „Eko-
druk”). - 203 s. ; 15 cm    ISBN  83-86789-96-4    Egz. 2000    zł 8,00 
 
 9321. SZCZEPANIAK Lucjan: Wzgardzony : myśli na każdy dzień : Wielki Post, Wiel-
kanoc, Okres Wielkanocy : (Rok B). - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 
2000 (Kraków : „Ekodruk”). - 127 s. ; 15 cm    ISBN  83-86789-84-0     Egz. 2000    zł 6,00 
 
 9322. SZCZEPANIAK Lucjan: Zmęczony anioł : wiersze. - Kraków : Wydawnictwo 
Księży Sercanów „SCJ”, 2000 (Kraków : „Taw-druk”). - 80 s. ; 18 cm    ISBN  83-88465-09-
0    Egz. 1000   zł 7,00 
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 9323. TUROLDO David Maria: Rozmowy z papieżem Janem [XXIII] : refleksje na mar-
ginesie Dziennika duszy / [przekł. z j. wł. Krzysztof Stopa]. - Kraków : Wydawnictwo Księży 
Sercanów „SCJ”, 2000 (Kraków : „Taw-druk”). - 88 s. ; 20 cm    ISBN  83-88465-01-5  Egz. 
1000   zł 12,00 
 Oryg.: Colloqui con papa Giovanni : riflessioni in margine a Il giornale del’anima 
 
 9324. W DOMU Ojca : zamyślenia nad życiem i śmiercią / oprac. Robert Ptak. - Kraków 
: Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 2000 (Kraków : „Ekodruk”). - 16 s. ; 15 cm    ISBN  
83-88465-00-7    Egz. 55000   zł 2,00 
 
 9325. W KRZYŻU zbawienie : modlitwy i nabożeństwa na Wielki Post / [oprac. Leszek 
Poleszak]. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów „SCJ”, 2000 (Kraków : „Taw-druk”). 
- 105, [3] s. ; 15 cm    ISBN  83-86789-81-6     Egz. 2000    zł 5,00 
 
 9326. WÓJTOWICZ Kazimierz: Rozdroża. - Kraków : Wydawnictwo Księży Sercanów 
„SCJ”, 2000 (Kraków : „Ekodruk”). - 72 s. ; 18 cm    ISBN  83-86789-93-X    Egz. 500   zł 
7,00 
 
 
 

SERCANIE  BIALI. - Zgromadzenie Najświętszych Serc  
Jezusa i Maryi oraz Wieczystej Adoracji Najświętszego  

Sakramentu Ołtarza. - Ojcowie Najświętszych Serc. - Congregatio  
Sacrorum Cordium Iesu et Mariae necnon Adorationis Perpetuae  

Sanctissimi Sacramenti Altaris. - SSCC 
 

 Zob. poz.  10260-10279 
 

1996 
 
 9327. LUCIA Martin: Przyjdź do Mnie w Najświętszym Sakramencie : 10 godzin świę-
tych adoracji eucharystycznej / tł. Jan Forma. - Wrocław : Wydawnictwo „Cor Apertum”, 
1996. - 260 s. ; 20 cm    ISBN  83-86604-17-4 
 
 9328. MUŃOZ Héctor: 36 modlitw dla dzieci / tł. [z hiszp.] Marian Bocian. - Warszawa : 
„Cor Apertum” ; Olsztyn : Wydział Duszpasterski Kurii Metropolitalnej, 1995/96 (Olsztyn : 
O[lsztyńskie] Z[akłady] G[raficzne]). - 134, [1] s. ; 17 cm    ISBN  83-86604-09-3 
 Oryg.: 36 oracioneś para nińos 
  
 9329. MUŃOZ Héctor: 36 modlitw z Duchem Świętym / tł. [z hiszp.] Agnieszka Flisek. - 
Warszawa : „Cor Apertum” ; Olsztyn : Wydział Duszpasterski Kurii Metropolitalnej, 1996 
(Olsztyn : O[lsztyńskie] Z[akłady] G[raficzne]). - 150, [1] s. ; 17 cm    ISBN  83-86604-08-5 
 Oryg.: 36 oraciones con el Espiritu Santo 
 
 9330. MUŃOZ Héctor: 36 modlitw z Maryją / tł. [z hiszp.] Agnieszka Flisek. - Warszawa 
: „Cor Apertum” ; Olsztyn : Wydział Duszpasterski Kurii Metropolitalnej, 1996 (Olsztyn : 
O[lsztyńskie] Z[akłady] G[raficzne]). - 141, [1] s. ; 17 cm    ISBN  83-86604-07-7 
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 Oryg.: 36 oraciones con Maria 
 
 9331. ROGOWSKI Roman Eugeniusz: Chrystus, Eucharystia, Wolność. - Warszawa : 
„Cor Apertum” , 1996. - 52 s. ; 20 cm    ISBN  83-86604-16-4  
 
 9332. ROGOWSKI Roman Eugeniusz: I rozbiło namiot wśród nas. - Warszawa : „Cor 
Apertum” , 1996. -  259 s. ; 20 cm    ISBN  83-86604-15-8 
 
 9333. STEPULAK Marian: Tajemniczy świat : kazania na rok B. - Warszawa : „Cor 
Apertum” , 1996. - 240 s. ; 20 cm    ISBN  83-86604-19-0  
 
 9334. ZIĘZIO Anna, ŚWINIARSKI Zdzisław: Religia w zerówce. - Warszawa : „Cor 
Apertum” , 1996. - 102 s. ; 20 cm    ISBN  83-86604-14-X 
 
 9335. ZIĘZIO Anna, ŚWINIARSKI Zdzisław:  Piotr : książka do kolorowania. - War-
szawa : „Cor Apertum” , 1996. -  32 s. ; 29 cm    ISBN  83-86604-21-2 

 
1998 

 
 9336. ROGOWSKI Roman E.: W wichrze jest Pan. - Warszawa : Wydawnictwo „Cor 
Apertum”, 1998. - 304 s. ; 20 cm    ISBN  83-86604-20-4 

 
2000 

 
 9337. MIELNIK nad Bugiem ´2000 : księga jubileuszowa / [red. Kazimierz F. Papciak]. - 
Warszawa : „Cor Apertum”, 2000. - 99, [3] s. : il. kolor. ; 21 cm    ISBN  83-86604-21-2 
 
 9338. ZIĘZIO Radosław: Ludzie o obliczu Najświętszych Serc. - Warszawa : „Cor Aper-
tum”, 2000. - 100 s. ; 19 cm    ISBN  83-86604-22-9 

 
 

 
ŚWIĘTEJ RODZINY. - Zgromadzenie Księży  

Misjonarzy Świętej Rodziny. - Congregatio Missionariorum a  
Sacra Familia. - MSF 

 
 Zob. poz.  10280 

2000 
 
 9339. MODLITEWNIK Apostolstwa Dobrej Śmierci / [modlitwy zebrali Piotr Żelichow-
ski, Antoni Żebrowski, Bogdan Mikutra]. - Wyd. 2 popr. i uzup. - Górka Klasztorna : Apo-
stolstwo Dobrej Śmierci, Misjonarze Świętej Rodziny ; Pelplin : „Bernardinum”, 2000. - 633, 
V s. ; 18 cm    ISBN  73-88487-04-3 („Bernardinum”) 
 
 
 

WERBIŚCI. - Zgromadzenie Słowa Bożego. -  
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Societas Verbi Divini. - SVD 
 
 Zob. poz.  10281-10292 
 

1996 
 

 9340. ABC chrześcijanina : mały słownik / [przekł. i oprac. zbiorowe pod red. Sylwestra 
Zalewskiego].  -  Warszawa : „Verbinum”,  1996 (Laskowice : Drukarnia Księży Werbi-
stów).- 293 s. : il., mapy ; 20 cm    ISBN  83-85762-62-0 
 Oryg.: Erste Auskunft : Religion in 1111 Stichworten, 1991 
 
 9341. [BOYAXHIU Ágnes Conxha]: Prosta droga : [praca, współczucie, pokój] / matka 
Teresa z Kalkuty ; zebrała Licinda Vardey ; tł. [z ang.] Ryszarda Grzybowska, Józef Węcła-
wik. - Warszawa : „Verbinum”, 1996 (Laskowice : Drukarnia Księży Werbistów). - 209 s. ; 
17 cm    ISBN  83-85762-82-5 
 Oryg.: A simple path, 1995 
 
 9342. CZECZKO Wojciech Antoni: W cieniu Twych skrzydeł. - T. 1. - Warszawa : „Ver-
binum”, 1996 (Laskowice : Drukarnia Księży Werbistów). - 126 s. : il., bibliogr. ; 17 cm. - 
(Rozmyślania Religijne)    ISBN  83-85762-83-3 
 
 9343. DINZELBACHER Peter: Mistyka : mały słownik. - Warszawa : „Verbinum”, 1996 
(Laskowice : Drukarnia Księży Werbistów) . - 320 s. ; 20 cm 
 
 9344. FERNANDES  Rubem  César:  Kościół  katolicki  w  Brazylii  i  w  Polsce / wybór 
i przedm. Marcin Kula. - Warszawa : CESLA ; Pieniężno : Referat Misyjny Seminarium Du-
chownego Księzy Werbistów, 1996 (Warszawa : Uniwersytet Warszawski), - 58, [1] s. : bi-
bliogr. ; 30 cm. - (Dokumenty Robocze / Centrum Studiów Latynoamerykańskich. Uniwersy-
tet Warszawski ; 20)    ISBN  83-85620-91-5 (CESLA) 
 Tekst częśc. tł. z hisz. 
 
 9345. GRZYBEK Stanisław, TRONINA Antoni: Biblia na co dzień. T. 2: Wielki Post, 
Wielkanoc. - Warszawa : „Verbinum”, 1996 (Laskowice : Drukarnia Księży Werbistów). - 
176 s. ; 20 cm    ISBN  83-85762-81-7    zł 7,00 
 
 9346. HRYNIEWICZ Wacław: Dramat nadziei zbawienia : medytacje eschatologiczne. - 
Warszawa : „Verbinum”, 1996. - 225, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-85762-92-2    zł 12,00 
 
 9347. KUDASIEWICZ Józef, TRONINA Antoni: Biblia na co dzień. T. 3: VII-XXXIV 
Tydzień zwykły. - Warszawa : „Verbinum”, 1996. - 390 s. ; 20 cm    zł 15,00 
 
 9348. LABUSGA Waldemar: Żyć jak człowiek wolny. - Warszawa : „Verbinum”, 1996 
(Laskowice : Drukarnia Księży Werbistów). - 64 s. ; 21 cm    zł 4,50 
 
 9349. MODLIMY się słowami poetów polskich / wybór Matylda Wiśniewska. - Warsza-
wa : „Verbinum”, 1996 (Laskowice : Drukarnia Księży Werbistów). - 216 s. ; 17 cm. - (Mo-
dlimy Się)    ISBN  83-5762-75-2   zł 7,00 
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 9350. MONIER Prosper: Wielkanoc możesz przeżyć każdego dnia / przeł. [z fr.] Janina 
Dembska. - Warszawa : „Verbinum”, 1996 (Laskowice : Księża Werbiści). - 72 s. ; 17 cm. - 
(Myśli)    ISBN  83-85762-78-7 
 Oryg.: Miettes spirituelles, 1993 
 
 9351. PÖHL Rudi: Drogą Słowa Bożego : rekolekcje w życiu codziennym / [przekł. Józef 
Tyczka]. - Warszawa : „Verbinum”, 1996 (Laskowice : Drukarnia Księży Werbistów). - 144 
s. : il., bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-85762-79-5    zł 5,00 
 Oryg.: Mit Jesus dem Göttlichen Wort auf dem Weg, 1993 
 
 9352. SCHÖNBORN  Christoph: Skarby naszej wiary : „wyznanie wiary” w Katechizmie  
Kościoła Katolickiego / przekł. Antoni Koszorz, Waldemar Wesoły. - Warszawa : „Verbi-
num”, 1996 (Laskowice : Drukarnia Księży Werbistów). - 109 s. ; 21 cm    ISBN  83-85762-
87-6    zł 6,60 
 
 9353. TERESA z Avila, św.: Modlimy się ze Świętą Teresą z Avili / wybór Andrzej Suj-
ka ; [tł. z hisz.]. - Warszawa : „Verbinum”, 1996 (Laskowice : Drukarnia Księży Werbistów). 
- 115, [1] s. : bibliogr. ; 17 cm. - (Modlimy Się)    ISBN  83-85762-65-5    zł 4,50 
 
 9354. VANIER Jean: Serce Arki : duchowość na każdy dzień / przeł. Edward Osiecki. - 
Warszawa : „Verbinum”, 1996. - 94 s. : il. ; 17 cm. - (Biblioteka Arki)    ISBN  83-85762-88-
4    zł 6,50 
 Oryg.: The heart of L’Arche 
 
 9355. VIDAL MANZANARES César: Pisarze wczesnochrześcijańscy I-VII w. : mały 
słownik / przekł. [z hisz.] Ewa Burska ; konsultacja naukowa i przedm. Emil Stanula. - War-
szawa : „Verbinum”, 1996 (Laskowice : Drukarnia Księży Werbistów). - 145, [3] s. : il., ma-
pa ; 20 cm    ISBN  83-85762-77-9    zł 8,00 
 
 9356. VRIES Minke de: Droga krzyżowa. - Warszawa : „Verbinum”, 1996 (Laskowice : 
Drukarnia Księży Werbistów). - 50 s. ; 15 cm    ISBN  83-85762-84-1    zł 2,00 
 
 9357. WIELCY mistycy rosyjscy / [oprac.] Tomáš Špidlik ; przeł. z wł. Janina Dembska ; 
red. nauk. i przedm. Henryk Paprocki. - Kraków : „M.”, 1996  (Laskowice : Drukarnia 
Księży Werbistów). - 359 s. : bibliogr., indeks ; 21 cm    ISBN  83-86106-34-4 
 Oryg.: I grandi mistici russi, 1993 

 
1997 

 
 9358. BRZOZOWSKI Janusz: Kościół urugwajski wobec działalności sekularyzacyjnej 
masonerii w latach 1830-1917 w świetle publikacji urugwajskich. - Warszawa : „Verbinum”, 
1997  (Górna  Grupa : Drukarnia  Księży  Werbistów). - 71 s. : bibliogr. ; 21 cm. - (Materiały 
i Studia Księży Werbistów, ISSN 0239-6106 ; nr 42)    ISBN  83-7192-014-8    zł 3,00 
 Aneks również hiszp., pol. 

 
 9359. DZIEKAN Marek: Symbolika arabsko-muzułmańska : mały słownik. - Warszawa : 
„Verbinum”, 1997 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - 118, [2] s. : rys., bibliogr. 
; 20 cm    ISBN  83-7192-019-9 
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 9360. GROSTEFAN Paul: Medytacje / [przekł. z fr. Maciej i Paweł Jakubowscy]. - War-
szawa : „Verbinum”, [1997] ([s. l. : s. n.]). - 48 s. : il. kolor. ; 21 cm    ISBN 83-85762-99-9    
zł 7,50 
 
 9361. HALTERMANN Udo: Kocham Chiny : bł. Józef Freinademetz werbista / [tł. Ele-
onora i Antoni Kujatowie]. - Laskowice Pomorskie : Referat Misyjny Księży Werbistów, 
1997. - 96 s. : il. ; 20 cm 
 
 9362. HRYNIEWICZ Wacław: Pedagogia nadziei : medytacje o Bogu, Kościele i eku-
menii. - Warszawa : „Verbinum”, 1997. - 186, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7192-005-9 
 Zbiór tekstów opublikowanych w czasopismach 
 
 9363. JAK  modlą  się  muzułmanie : antologia  modlitw  /  wyboru  dokonał,  wstępami   
i przypisami opatrzył Marek M. Dziekan ; [przekł. z arab. Janusz Dabecki i in.]. - Warszawa : 
„Verbinum”, 1997 (Ruda Śląska : „Concordia”). - 149, [2] s. ; 17 cm    ISBN  83-85762-90-6     
 
 9364. JELCZANINOW Aleksander: Naprzeciw Chrystusowi : z notatników prawosław-
nego księdza / przekł. [z ros.] Zbigniew Podgórzec. - Warszawa : „Verbinum”, 1997. - 102, 
[2] s. : il. ; 17 cm. - (Myśli)    ISBN  83-7192-006-7   zł 6,00 
 
 9365. JOLY Chantal: Modlimy się w Taizé z bratem Rogerem / przekł. Maria Prussak. - 
Warszawa : „Verbinum”, 1997 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - 80 s. : il. ; 17 
cm. - (Modlimy Się)    ISBN  83-7192-003-2    zł 5,50 
 Oryg.: Prier à Taizé avec frère Roger, 1995 
 
 9366. JULIANNA z Norwich: Objawienia Bożej Miłości : teksty wybrane przez mniszki 
z Solesmes. - Warszawa : „Verbinum”, 1997. - 105 s. ; 15 cm    ISBN  83-7192-004-0    zł 
6,00 
 
 9367. KOMP Diane M.: I dziecko będzie je prowadzić : dzieci z nowotworem uczą, jak 
mieć nadzieję / przekł. Małgorzata Koraszewska. - Warszawa : „Verbinum”, 1997. - 144 s. ; 
17 cm    ISBN  83-7192-000-8    zł 8,50 
 Tyt. oryg. : Child shall lead them 
  
 9368. KUPSIŃSKI Zdzisław: Adwent i Boże Narodzenie w regionie opoczyńskim : stu-
dium religijności ludowej. - Warszawa : „Verbinum”, 1997. - 198, [1] s. : fot., mapu ; 24 cm. 
- (Materiały i Studia Księży Werbistów ; nr 41)    ISBN  83-7192-008-3 
 
 9369. LEKSYKON religii : zjawiska, dzieje, idee / z inic. Franza Königa przy współpr. 
wielu uczonych wydał Hans Waldenfels ; przekł. [z niem.] oprac. i bibliogr. polską sporządził 
Paweł Pachciarek. - Warszawa : „Verbinum”, 1997 (Ruda Śląska : „Concordia”). -  591, [2] s. 
: bibliogr. ; 24 cm    ISBN  83-85762-98-1 
 Oryg.: Lexikon der Religionen, 1987 
 
 9370. LOHMANN  Ursula: Dzieci poznają drogę krzyżową Jezusa / il. rys. dzieci [... ; tł. 
z niem.]. - Warszawa : „Verbinum”, 1997 (Ruda Śląska : „Concordia”). - [32] s. : il. kolor. ; 
20 cm    ISBN  83-85762-94-9 
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 9371. LOOIJ H. van der: Reguła dla nowego brata / H. van der Looy ; [przekł. Edward 
Osiecki]. - Warszawa : „Verbinum”, 1997 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - 79 
s. ; 17 cm. - (Myśli)    ISBN  83-7192-015-6    zł 3,00 
 Nouwen J. M.: Przedmowa 
 Tyt. tł.: „The rule for a new brother” 1986,  Oryg.: Regel voor een nieuwe broeder 
 
 9372. MARTINI Carlo Maria: Kościół - jak lepiej go rozumieć / przekł. Anna Lechocka. 
- Warszawa : „Verbinum”, 1997 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - 74, [1] s. ; 
17 cm. - (Myśli)    ISBN  83-7192-016-4 
 Oryg.: La Chiesa : una, santa, cattolica, apostolica, 1994 
 
 9373. MAURIER Henri: Antropologia misyjna : religie i cywilizacje w zderzeniu z uni-
wersalizmem : przyczynek do dziejów współczesnych / przekł. Janina Dembska ; przedm. i 
red. nauk. Jacek Jan Pawlik. - Warszawa : „Verbinum”, 1997 (Górna Grupa : Drukarnia Księ-
ży Werbistów). - 211 s. ; 20 cm    ISBN  83-7192-007-5 
 Oryg.: Missions 
 
 9374. MELLO Anthony de: Ciało i dusza w modlitwie : metoda i praktyka / przekład 
Edyta Papajewska. - Warszawa : „Verbinum”, 1997. - 160 s. ; 17 cm    zł 9,00 
 
 9375. MELLO Anthony de: Rozwiązać pęta : ćwiczenia prowadzące do osiągnięcia pełni 
życia / przekł. Andrzej Pietrzak. - Warszawa : „Verbinum”, 1997. - 155, [1] s. ; 17 cm  zł 
8,50 
 
 9376. MELLO Anthony de: Śpiew ptaka / tł. [z ang.] Henryk Pietras. - Wyd. 6. - War-
szawa : „Verbinum”, 1997 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - 210 s. ; 17 cm    
zł 7,50 
  
 9377. MERTON Thomas: W domu na całym świecie : listy Tomasza Mertona & Rose-
mary Radford Ruether / wyd. przez Mary Tarddiff ; wprowadzenie Rosemary Radford Ruet-
her ; posł. Christine Bochen ; przekł. Małgorzata Golicka-Jabłońska. - Warszawa : „Ver-
binum”, 1997. - 122, [1] s. : il., indeks ; 21 cm    ISBN  83-7192-017-2    zł 9,50 
 Oryg.: At home in the world : the letter of Thomas Merton & Rosemary Radford Ruether, 1995 
 
 9378. MODLIMY się z Janem Pawłem II / wybór Andrzej Sujka. - Warszawa : „Verbi-
num”, 1997. - 141 s. ; 17 cm    ISBN  83-7192-002-4    zł 7,50 
 
 9379. PIKUS Tadeusz: Aleksander Mień, kapłan Kościoła prawosławnego - zamordowa-
ny. - Warszawa : „Verbinum”, 1997. - 143, [1] s. : bibliogr., Rez. ; 21 cm   ISBN 83-7192-
012-1 
 Bibliografia publikacji Aleksandra Vladimiroviča Mienia   
 
 9380. VIA  Crucis : dziesięć tekstów Drogi Krzyżowej prowadzonej przez Jana Pawła II 
w Koloseum / [przekł. z wł. Anna Cierniakówna, Janina Dembska, Henryk Paprocki]. - War-
szawa : „Verbinum”, 1997 (Ruda Śląska : „Concordia”). - 327 s. ; 20 cm    ISBN  83-85762-
97-3 
 Oryg.: Via Crucis : sette testi di Via Crucis presieduta da Giovanni Paolo al Colosseo 
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 9381. WEIBEL Berta: Edyta Stein : w okowach miłości / przekł. Małgorzata Hoffmann. - 
Warszawa : „Verbinum”, 1997. - 113, [2] s. : il. ;  20 cm. - (Świadkowie Wiary)    ISBN  83-
85762-96-5    zł 7,00 
 Oryg.: Edith Stein : Gefangene der Liebe, 1994 

 
1998 

 
 9382. [BOYAXHIU  Ágnes  Conxha]:  Testament  matki  Teresy  z  Kalkuty  /  Teresa     
z Kalkuty  ; wywiad Omera Tanghe ; tł. [z fr.] Zofia Cierniakówna. - Warszawa : „Verbi-
num”, 1998. - 38 s. ; 17 cm    ISBN  83-7192-029-5   zł 4,00 
 Oryg.: Le Testament de Mere Teresa de Calcutta 
 
 9383. BRAGHIN Andrea: Przewodnik jubileuszowy : Rzym : cztery bazyliki : wielka 
pielgrzymka ; przekł. Anna Dudzińska-Facca. - Warszawa : „Verbinum” , Editions du Signe, 
1998. - 124 s. ; 20  cm    ISBN  83-7192-037-7   zł 18,00 
 
 9384. BUSSONI Anselmo: Jubileusz Roku 2000 : rok łaski i miłosierdzia / przekł. [z wł.] 
Anna Dudzińska-Facca. - Warszawa : „Verbinum”, 1998 (Górna Grupa : Drukarnia Księży 
Werbistów). - 61 s. ; 17 cm    ISBN 83-7192-047-4    zł 5,00 
 
 9385. CEJZIK  Eliza:  Myśli ...  nieznanej mistyczki XIX wieku : na każdy dzień / wybór 
i oprac. Daria Małgorzata Koman. - Warszawa : „Verbinum”, 1998. - 118 s. : fot. ; 17 cm    
ISBN  83-7192-035-0    zł 5,00 
 
 9386. CLÉMENT Olivier: Prawda was wyzwoli : rozmowa z Patriarchą ekumenicznym 
Bartłomiejem I / przekł. Janina Dembska, Maria Żurowska. - Warszawa : „Verbinum”, 1998. 
- 245, [1] s. ; 22 cm    ISBN  83-7192-025-3    zł 20,00 
 Oryg.: La vérité vous rendra libre : entretiens avec le Patriarche oecuménique Bartholomée Ier, 1996 
 
 9387. HERBSTRITH Waltraud: Edyta Stein - ofiara naszego czasu / przekład Tadeusz 
Szafrański ; red. Matylda Wiśniewska. - Warszawa : „Verbinum”, Editions du Signe, 1998. - 
48 s. : fot. ; 30 cm    ISBN  83-7192-027-X   zł 10,00 
 
 9388. HERBSTRITH Waltraud: Podróż w głąb : śladami św. Teresy z Avili / przekł. 
Małgorzata Hoffmann. - Warszawa : „Verbinum”, 1998 (Górna Grupa : Drukarnia Księży 
Werbistów). - 120, [1] s. ; 17 cm    ISBN  83-7192-044-X 
 Zawiera gł. wybrane cytaty dzieł św. Teresy 
 Oryg.: Aufbruch nach innen : auf den Spuren Teresas von Avila, 1996 
 
 9389. HRYNIEWICZ Wacław: Na drogach pojednania : medytacje ekumeniczne. - War-
szawa : „Verbinum”, 1998. - 279, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-7192-030-X    zł 10,00 
 Zbiór artykułów drukowanych w prasie 
 
 9390. HUBAUT Michel: Modlitwy do Ducha Świętego / przeł. Janina Dembska. - War-
szawa : „Verbinum”, 1998. - 128, [1] s. ; 17 cm    ISBN  83-7192-028-8 
 Oryg.: Prières à l’Esprit Saint, 1997         
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 9391. JOLY Chantal: Modlimy się w Taizé z Bratem Rogerem / przekł. Maria Prussak. - 
Warszawa : „Verbinum”, 1997 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - 80 s. : il. ; 17 
cm    ISBN  83-7192-003-2    zł 5,50 
 
 9392. KIRSTE Reinbard, SCHULTZE Herbert, TWORUSCHKA Udo: Święta wielkich 
religii : przegląd synoptyczny / przeł. i bibliografią polską opatrzyli Marek M. Dziekan, Ma-
rek Mejor, Paweł Pachciarek. - Warszawa : „Verbinum”,  1998. - 129, [1] s. : il. ; 20 cm    
ISBN  83-7192-043-1    zł 10,00 
 Oryg.: „Die Feste der Religionen : ein interreligiöser Kalendar mit einer synoptischen Übersicht” 1995 
 
 9393. LOOIJ H. van der: Reguła dla nowego brata / [przekł. Edward Osiecki]. - Warsza-
wa : „Verbinum”, 1997. - 79 s. ; 17 cm. - (Myśli)    ISBN  83-7192-015-6    zł 3,00 
 Nouwen Henri J. M.: Przedmowa 
 Oryg.: Regel voor een nieuwe broeder 
 
 9394. LUSTIGER Jean-Marie: Bądźcie godni swego człowieczeństwa / przeł. Agnieszka 
Kuryś. - Warszawa : „Verbinum”, 1998. - 150, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-7192-031-8 
 Tischner Józef: Przedmowa 
 Tyt. oryg. : Devenez dignes de la condition humaine 
 
 9395. LUZBETAK Louis J.: Kościół a kultury : nowe perspektywy w antropologii misyj-
nej / przekł. Stanisław Tokarski. - Warszawa : „Verbinum”, 1998 (Górna Grupa : Drukarnia 
Księży Werbistów). - 498, [1] s. : bibliogr. ; 24 cm   ISBN  83-7192-013-X 
 Oryg.: The Church and cultures : new perspectives in missiological anthropology, 1988 
 
 9396. MENKE Franz: Opowieści o Aniele Stróżu / przekł. Janina Borowiczowa. -
Warszawa : „Verbinum”, 1998. - [24] s. : il. kolor., nuty ; 19 cm    ISBN  83-7192-020-2   zł 
6,00 
 Oryg.: Von Schutzengeln den Kindern erzählt, 1996 
 
 9397. MONMARCHE Carole: Ksiądz Jan Bosko, mój przyjaciel / przekł. Janina Borowi-
czowa. - Warszawa : „Verbinum”, Editions du Signe, 1998. - 72 s. ; 21 cm    ISBN  83-7192-
026-1    zł 8,00 
 Oryg.: Don Bosco, mon ami 
 
 9398. MONTGOMERY Dan: Tajemnica bandytów z Aspen / tł. Karol Boboli. - Warsza-
wa : „Verbinum”, 1998 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - 159 s. ; 17 cm. - (Ta-
jemnice Kimmy O'Keefe / Dan Montgomery)    ISBN  83-7192-039-3    zł 8,00 
 Oryg.: Mystery of the Aspen bandits 
 
 9399. MONTGOMERY Dan: Tajemnica zatoczki półksiężyca / tł. Antonina Boboli. - 
Warszawa : „Verbinum”, 1998 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - 167 s. ; 17 
cm. - (Tajemnice Kimmy O'Keefe / Dan Montgomery)    ISBN  83-7192-040-7    zł 8,00 
 Oryg.: Mystery of Half Moon Cove 
  
 9400. MÜLLER Andreas: Legenda o świętym Krzysztofie / przekł. Janina Borowiczowa. 
- Warszawa : „Verbinum”, 1998. - 24 s. ; 21 cm    ISBN  83-7192-021-0    zł 6,00 
 Oryg.: Die Legende von Christophorus den Kindern erzählt, 1996 
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 9401. NOUWEN Henri J. M.: Ujrzeć piękno Pana modląc się z ikonami / tł. Józef Wę-
cławik. - Warszawa : „Verbinum”, 1998 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - 81, 
[2] s. : il. ; 17 cm    ISBN 83-7192-042-3 
 Tyt. oryg. : Behold the beauty of the Lord 
 
 9402. POZZOLI Luigi: I tchnie, kędy chce : wolne i twórcze działanie Ducha Świętego / 
tł. Anna Dudzińska-Facca. - Warszawa : „Verbinum”,  1998 (Górna Grupa : Drukarnia Księ-
ży Werbistów). - 159 s. ; 17 cm    ISBN  83-7192-038-5    zł 9,00 
 Oryg.: E soffia dove vuole, 1997 
 
 9403. QUIZ biblijny : 777 pytań i odpowiedzi / przekł. Janina Borowiczowa, Bernard 
Wodecki. - Warszawa : „Verbinum”, 1998 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - 
167, [1] s. : il. ; 21 cm    ISBN  83-7192-041-5    zł 12,00 
 Oryg.: Das neue Bibel-Quiz : 777 knifflige Fragen und überraschende Antworten, 1996 
  
 9404. PIĄTKOWSKI Mirosław: Koronka ku czci Ducha Świętego i jego siedmiu darów : 
świadectwa. - Warszawa : „Verbinum”, 1998. - 32 s. ; 17 cm    ISBN  83-7192-036-9 
 
 9405. SELAND John: Refleksje nad codzienną Ewangelią / przekł. Martyna Kulikowska. 
- Warszawa : „Verbinum”, 1998 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - 187 s. ; 21 
cm    ISBN 83-7192-011-3    zł 11,00 
 Oryg.: Reflections on the daily Gospels, 1994 
 
 9406. [SIEDEMDZIESIĄT pięć] 75 lat Domu Misyjnego św. Józefa w Górnej Grupie 
1923-1998 : album jubileuszowy / [red. Alfons Labudda] ; Zgromadzenie Słowa Bożego. Mi-
sjonarze Werbiści. - Warszawa : „Verbinum”, 1998 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbi-
stów). - 94, [1] s. : il., bibliogr., Sum., Zsfg ; 31 cm. - (Materiały i Studia Księży Werbistów ; 
nr 46)    ISBN  83-7192-060-1 
 
 9407. STUDNIK Michał: Bibliografia publikacji polskich werbistów za lata 1945-1996. - 
Warszawa : Polska Prowincja Księży Werbistów, „Verbinum”, 1998 (Nowa Ruda : Usługi 
Poligraficzne Kokot). - 240 s. ; 24 cm. - (Materiały i Studia Księży Werbistów ; nr 44)    
ISBN  83-0239-6106 
 
 9408. TERESA z Kalkuty: Myśli Matki Teresy / wybór i zestawienie Angelo Devananda 
; przekł. Ryszarda Grzybowska, Urszula Łada-Zabłocka. - Warszawa : „Verbinum”, 1998 
(Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - 125 s. : indeks ; 17 cm. - (Na Każdy Dzień)    
ISBN  83-7192-050-4 
 Oryg.: Jesus, the Word to be spoken, 1986 
 
 9409. VERNETTE Jean: New Age : u progu ery Wodnika / przekł. [z fr.] Janina Demb-
ska. - Warszawa : „Verbinum”, 1998. - 262, [1] s. ; 21 cm    ISBN  83-7192-023    zł 18,00 
 Oryg.: Le Nouvel Age : a l’aube de l’ere du Verseau, 1990 

 
1999 

 
 9410. BARON Józef:  Błogosławiony  o. Alojzy Liguda SVD  :  życie i postawa kapłana 
z Opolszczyzny. - Pieniężno : Referat Misyjny Seminarium Duchownego Księży Werbistów. 
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Dział Gospodarczy, 1999. - 39 s. : portr. ; 21 cm.  -  (Materiały i Studia Księży Werbistów ; 
nr 52)    ISBN  83-87844-22-5 
 
 9411. BASADONNA Giorgio, SANTARELLI Giuseppe: Litania loretańska / przekł. An-
na Dudzińska-Facca. - Warszawa : „Verbinum”, 1999 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Wer-
bistów). - 179 s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-7192-065-2    zł 10,00 
 Oryg.: Litanie lauretane, 1997 
 Tekst litanii równol. łac., pol. 
 
 9412. BŁOGOSŁAWIENI werbiści męczennicy lat wojny 1939-1945 : materiały duszpa-
sterskie / red. Eugeniusz Śliwka. - Pieniężno : Referat Misyjny Seminarium Duchownego 
Księży Werbistów. Dział Gospodarczy, 1999. - 205, [3] s. : portr., bibliogr. ; 24 cm. - (Mate-
riały i Studia Księży Werbistów ; nr 48)    ISBN  83-87844-17-9 
 
 9413. BŁOGOSŁAWIONY o. Alojzy Liguda Misjonarz Zgromadzenia Słowa Bożego / 
[red. Eugeniusz Śliwka]. - Pieniężno : Referat Misyjny Seminarium Duchownego Księży 
Werbistów. Dział Gospodarczy, 1999. - 220, [2] s. : faks., fot. ; 24 cm. - (Materiały i Studia 
Księży Werbistów ; nr 53)    ISBN  83-87844-22-3 (błędny) 
 
 9414. BŁOGOSŁAWIONY o. Ludwik Mzyk, męczennik II wojny światowej, misjonarz 
werbista / [red. Eugeniusz Śliwka]. - Pieniężno : Referat Misyjny Seminarium Duchownego 
Księży Werbistów. Dział Gospodarczy, 1999. - 134, [2] s. : faks., fot., portr. ; 24 cm. - (Mate-
riały i Studia Księży Werbistów ; nr 55)    ISBN  83-87844-25-X 
 
 9415. BÓG i dziś uzdrawia : 100 świadectw / świadectwa zebrał Józef Jurczyga. - War-
szawa : „Verbinum”, 1999. - 246, [2] s. : il. ; 20 cm. - (Prawda i Dobro dla Ciebie)    ISBN  
83-7192-079-2 
 
 9416. COMASTRI Angelo: Abba - Ojcze! / przeł. Janina Dembska. - Warszawa : „Ver-
binum”, 1999. - 131 s. : bibliogr. ; 17 cm    ISBN  83-7192-069-5 
 Oryg.: Dio è padre, 1998 
 
 9417. CZECZKO Wojciech Antoni: Dzieło łaski. - Pieniężno : Referat Misyjny Semi-
narium Duchownego Księży Werbistów, 1999. - 37 s. ; 20 cm. - (Materiały i Studia Księży 
Werbistów ; nr 51)    ISBN  83-87844-21-7 
 
 9418. CZECZKO Wojciech Antoni: Reakcje na cudze grzechy. - Pieniężno : Referat Mi-
syjny Seminarium Duchownego Księży Werbistów, 1999. - 55, [2] s. ; 17 cm    ISBN  83-
87844-16-0 
 
 9419. CZECZKO Wojciech Antoni: W cieniu Twych skrzydeł. T. 2-3. - Warszawa : 
„Verbinum”, 1999 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - 17 cm. - (Rozmyślania 
religijne) 
 T. 2. - 120 s. : il., bibliogr.    ISBN  83-7192-052-0 
 T. 3. - 125 s. : il., bibliogr.    ISBN  83-7192-053-9 
 
 9420. DOKTÓR Tadeusz: Nowe ruchy religijne i parareligijne w Polsce : mały słownik. - 
Warszawa : „Verbinum”, 1999. - 138, [2] : rys., bibliogr. ; 20 cm    ISBN  83-7192-074-1 
 
 9421. HÉBRARD Monique: Między New Age a chrześcijaństwem : relacje dziesięciu 
świadków uzupełnione o wypowiedź ks. bpa Jean-Charles Thomasa / przekł. Anna i Zofia 
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Cierniakówny. - Warszawa : „Verbinum”, 1999 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbis-
tów). - 217, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-7192-046-6   zł 12,00 
 Oryg.: Entre Nouvel Age et christianisme : dix témoins racontent, 1994 

 
 9422. INKULTURACJA chrześcijaństwa w świecie : materiały z sesji misyjno-
pastoralnej, Pieniężno, 6-8 maja 1994 / [red. Bogdan Wujek, Eugeniusz Śliwka]. - Pieniężno : 
Referat Misyjny Seminarium Duchownego Księży Werbistów, 1999. - 185, [1] s. ; 21 cm    
ISBN  83-87844-18-7 
 
 9423. JERZMAŃSKI Henryk: ... i odmień ten świat. - Warszawa : „Verbinum”, 1999. - 
164 s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-7192-075-X    zł 12,00 
 
 9424. JURCZYGA Józef: Uzdrawiajcie mocą Jezusa. - Warszawa : „Verbinum”, 1999. - 
119 s. : portr., rys. ; 17 cm . - (Prawda i Dobro dla Ciebie)    ISBN  83-7192-063-6 
 Piątkowski Mirosław: Wprowadzenie 
 
 9425. KONKOL Grzegorz: Świadkowie wiary na Podolu. - Wierzbowiec ; Nysa ; Pie-
niężno : Referat Misyjny Księży Werbistów, 1999. - 192, [3] s. : fot., il. ; 20 cm    ISBN  83-
87844-02-0  
 
 9426. KSIĘGA znaczeń : muzułmańskie hikmy o Bogu i o ludziach / wybrał i z arab-
skiego przeł. Marek M. Dziekan. - Warszawa : „Verbinum”, 1999. - 129 s. ;  17 cm . - (My-
śli)    ISBN  83-7192-045-8 
 
 9427. LABUDDA Alfons: Błogosławiony brat Grzegorz Bolesław Frąckowiak SVD 
(1911-1943) misjonarz werbista. - Warszawa : „Verbinum”, 1999 (Warszawa : PHU „ANT”). 
- 60 s. : fot. (w tym kolor.), portr. ; 25 cm. - (Materiały i Studia Księży Werbistów, ISSN 
0239-6106 ; nr 47) 
 
  9428. LO BELLO Nino: Watykan bez tajemnic i ciekawostki o papieżach : skarbnica 
anegdot / przekł. Martyna Kulikowska. - Warszawa : „Verbinum”, 1999. - 174, [2] s : il. ; 20 
cm    ISBN  83-7192-073-3    zł 11,00 
 Oryg.: Incredible book of Vatican facts and Papal curiosities : a treasury of trivia, 1998 
 
 9429. MARTINI Carlo Maria: Chrystus jest dla nas wszystkim : Wielkopostne rozwa-
żania kardynała arcybiskupa Carlo Marii Martiniego z roku 1997 wygłoszone w Nova Radio 
A - Circuito Marconi / przeł. Anna Dudzińska-Facca. - Warszawa : „Verbinum”, 1999. - 64 s. 
; 17 cm    ISBN  83-7192-066-0 
 Oryg.: Cristo è tutto per noi, 1997 
 
 9430. MARTINI Carlo Maria: Powrót do Ojca wszystkich : „Zabiorę się i pójdę do moje-
go Ojca” (Łk 15,18) : list pasterski 1998-1999 / przeł. Anna Dudzińska-Facca. - Warszawa : 
„Verbinum”, 1999. - 68 s. ; 17 cm    ISBN  83-7192-068-7 
 Oryg.: Ritorno al Padre di tutti, 1998 
 
 9431. MARTINI Carlo Maria: Szkoła Słowa : refleksje nad psalmem Miserere / przekł. 
Antoni Jan Tronina, Anna Dudzińska-Facca. - Warszawa : „Verbinum”, 1999. - 104 s. ; 17 
cm    ISBN  83-7192-070-9 
 Oryg.: La scuola della parola : riflessioni sul salmo „Miserere, 1985 
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 9432. MARTINI Carlo Maria: Trzy opowieści Ducha : list pasterski na temat darów Po-
cieszyciela 1997-1998 / przeł. Anna Dudzińska-Facca. - Warszawa : „Verbinum”, 1999. - 52 
d. ; 17 cm    ISBN  83-7192-067-9 
 Oryg.: Tre racconti dello Spirito, 1997 
 
 9433. MÄRTYRER für Glauben 1939-1945 : Geistlichen, Ordensleute und Laien aus 
polnischen Land, durch den Hitler-Nationalismus verfolgt, durch das Opfer ihres Lebens, ga-
ben Jesus Christus den Beweis der Liebe  /  [red. Eugeniusz Śliwka  ; tł. J. Gładyszewski, E. 
Mandelka]. - Pieniężno : Referat Misyjny Seminarium Duchownego Księży Werbistów. 
Dział Gospodarczy, [1999]. - 45, [1] s.; 21 cm. - (Materiały i Studia Księży Werbistów; nr 
54)    ISBN  83-87844-24-1 
 
 9434. MAZZA Valentino del: Bajki i mądrość życiowa / przeł. Leon Tadeusz Karłowicz. 
- Warszawa : „Verbinum”, 1999 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - 107, [1] s. : 
il. ; 18 cm    ISBN  83-7192-078-4    zł 7,00 
 Oryg.: Favole e sapienza di vita 
 
 9435. PIĄTKOWSKI Mirosław: Koronka ku czci Ducha Świętego i jego siedmiu darów : 
świadectwa. - Wyd. 1, dodr. - Warszawa : „Verbinum”, 1999. - 32 s. : il. ; 15 cm    ISBN  83-
7192-036-9 
 
 9436. PIĄTKOWSKI Mirosław: Zginam kolana przed Ojcem Narodów : misyjna koron-
ka do Miłosierdzia Bożego. - Warszawa : „Verbinum”, 1999 (Górna Grupa : Drukarnia Księ-
ży Werbistów). - 40 s. ; 15 cm    ISBN  83-7192-064-4    zł 3,00 
 
 9437. RAGUIN Yves: Książka o Maryi / tł. Henryk Mozer. - Warszawa : „Verbinum”, 
1999 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - 105, [1] s. : il. ; 17 cm    ISBN  83-
7192-051-2    zł 5,00 
 Oryg.: Le livre de Marie, 1982 
 
 9438. WOJTYNA Grzegorz: Życie i działalność błogosławionego o. Stanisława Kubisty. 
- Pieniężno : Referat Misyjny Seminarium Duchownego Księży Werbistów. Dział Gospodar-
czy, 1999. - 87 s. : fot. ; 24 cm. - (Materiały i Studia Księży Werbistów ; nr 49)    ISBN  83-
87844-19-5 
 Tyt. okł.: Błogosławiony O. Stanisław Kubista : życie i  działalność 

 

2000 
 
 9439. BALLING Adalbert Ludwig: Tańczyć Bogu i ludziom : taniec radości wyznaniem 
miłości do życia / z niem. przeł. Jacek Jan Pawlik ; zdjęcia Bruno Schlegel-Brig. - Pieniężno : 
Referat Misyjny Seminarium Duchownego Księży Werbistów, 2000. - 79, [1] s. : fot., il. ; 21 
cm. - (Materiały i Studia Księży Werbistów ; nr 58)    ISBN  83-87844-28-4 
 
 9440. BOCIAN Jan Bernard: Biblijne podstawy doktryny o nieomylności papieża : próba 
przybliżenia stanowisk katolicyzmu i prawosławia. - Pieniężno : Wyższe Misyjne Semi-
narium Duchowne Księży Werbistów, 2000. - 219, [1] s. : bibliogr., indeksy, Zsfg ; 25 cm. - 
(Materiały i Studia Księży Werbistów ; nr 59)    ISBN  83-87844-29-2 
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 9441. BOISHU Joseph: Ojcze nasz. - Warszawa : „Verbinum”, 2000. - 64 s. ; 17 cm    
ISBN  83-7192-085-7 
 
 9442. GRÜN Anselm:  Rozdarcie wewnętrzne : od rozbicia do jedności / przekł. M. Hoff-
man. -  Warszawa : „Verbinum”, 2000. - 110 s. ; 17 cm    ISBN  83-7192-101-2 
 
 9443. HAAS Johannes: Siedem dni z Edytą Stein / przekład z j. niem. Tadeusz Panek. - 
Warszawa : „Verbinum”, 2000 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - 75, [1] s. ; 17 
cm    zł 6,00  
 
 9444. HÄRING Bernhard, SALVOLDI Valentino: Tolerancja : rozważania nad etyką so-
lidarności i pokoju / przekł. Anna Dudzińska-Facca. - Warszawa : „Verbinum”, 2000 (Górna 
Grupa : Drukarnia Księży Werbistów). - 108 s. ; 21 cm    zł 10,00 
 
 9445. HERBSTRITH Waltraud: Teresa z Lisieux : jej życie i „mała droga” / przekł. Mał-
gorzata Hoffmann. - Warszawa : „Verbinum”, 2000 (Górna Grupa : Drukarnia Księży Werbi-
stów). - 114 s. ; 16 cm    ISBN  83-7192-072-5    zł 9,00 
 
 9446. HOMOSEKSUALIZM : dokumenty Kościoła, opracowania, rozmowy, świadectwa 
/ pod red. Tadeusza Huka. - Warszawa : „Verbinum”, 2000. - 268, [1] s. ; 20 cm    ISBN  83-
7192-102-0 
 9447. JAK MODLĄ się Hindusi : antologia modlitw. - Warszawa : „Verbinum”, 2000. - 
120 s. ; 20 cm    ISBN  83-7192-094-6 
 
 9448. JAK MODLĄ się Żydzi : antologia modlitw / wyboru dokonał, wstępami i przy-
pisami opatrzył Maciej Tomal ; [aut. przekł. Ewa Gordon, Maciej Tomal]. - Warszawa : 
„Verbinum”, 2000. - 242, [6] s. ; 20 cm    ISBN  83-7192-095-4 
 
 9449. JAVERNICK Ellen: Dom Boży. - Warszawa : „Verbinum”, 2000. - 36 s. ; 20 cm    
ISBN  83-7192-098-9 
 
 9450. JUNG-INGLESSIS Eva M.: Rok święty w Rzymie : historia i teraźniejszość / 
przekł. i oprac. red. Edward Osiecki [i in.]. - Warszawa : „Verbinum” ; Opole : Wydawnic-
two Św. Krzyża, 2000. - 335 s. : bibliogr., indeksy ; 17 cm    ISBN  83-7192-083-0 
  
 9451. KRASICKI  Jerzy, SUJKA Andrzej: Drogami miłosierdzia : 50 lat posługi misyjnej 
ojca Mariana Żelazka SVD. - Warszawa : „Verbinum”, 2000. - 298 s., [16] s. tabl. : il. (w tym 
kolor.) ; 20 cm    ISBN  83-7192-106-3 
 
 9452. MAYER-SKUMANZ Lene: Opowieści o bracie Franciszku / przeł. Janina Borowi-
czowa ; il. Alicia Sancha. - Warszawa : „Verbinum”, 2000. - [52] s. : il. kolor. ; 24 cm    
ISBN  83-7192-103-9 
  Oryg.: Geschichten vom Bruder Franz  
 
 9453. McKENNA Briege: Cuda się zdarzają / przekł. Marian Kamiński. - Warszawa : 
„Verbinum”, 2000. - [2], 162, [2] s. ; 20 cm     ISBN  83-7192-086-5 
 Oryg.: Miracles do happen, 1987  
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 9454. McKENNA Megan: Maryja cień łaski. - Warszawa : „Verbinum”, 2000. - 174 s. ; 
20 cm    ISBN  83-7192-089-X 
 
 9455. MIĘDZYNARODOWY komentarz do Pisma Świętego : katolicki i ekumeniczny 
na XXI wiek / red. nauk. wyd. oryg. William R. Farmer ; współred. Sean McEvenue, Ar-
mando J. Levoratti, David L. Dungan ; red. nauk. wyd. pol. Waldemar Chrostowski ; współ-
red. Tadeusz Mieszkowski, Paweł Pachciarek ; [wykaz tł. Henryk Bednarek i in.]. - Warsza-
wa : „Verbinum”, 2000. - XXXV, [1], 1875, [5] s., XVI s. tabl. kolor. : mapy ; 26 cm    ISBN  
83-7192-105-5 
 Oryg.: Commentarium Biblicum Catholicum Internationale, 1997 
 
 9456. MÜLLER Olav: Święty Olaf, król Norwegii : walka o chrześcijańskie państwo / 
przekł. i adaptacja Kazimierz Stefan Krawczyk. - Warszawa : „Verbinum”, 2000. - 98, [2] s. ; 
17 cm    ISBN  83-7192-108-X 
 Oryg.: St. Olav, Olav den Hellige, Olav Haraldsson  
 
 9457. ODNALEŹĆ  nowe  życie  w  Duchu  Świętym : przewodnik dla uczestniczących 
w seminarium życia w Duchu Świętym / [red. Anna Mucharska] ; przekł. Marian Kamiński. - 
Warszawa : „Verbinum”, 2000. - 62, [2] s. ; 15 cm    ISBN  83-7192-082-2    zł 4,00 
 Oryg.: Finding new life in the Spirit 
 
 9458. OGRODOWSKA Barbara: Zwyczaje, obrzędy i tradycje w Polsce. - Warszawa : 
„Verbinum”, 2000. - 311 s. : rys. ; 20 cm. - (Mały Słownik)    ISBN  83-7192-109-8 
 Na s. 1 okł. podtyt.: Andrzejki, babie lato, bicie kokota, comber, dzieża chlebowa, jasełka, kaziuki, konopielka, 
oczepiny, stypa, zabijanie pijaka, żur 
 
 9459. OSYSKO Edmund: W krainie rajskiego ptaka : praca misjonarzy oglądana oczami 
turysty. - Warszawa : „Verbinum”, 2000. - 111 s., [16] s. tabl. kolor. : il. ; 21 cm    ISBN  83-
7192-104-7 
 
 9460. PŁOMIEŃ serca : cełomudrije w duchowości prawosławnych ojców / wybór, 
przekł. i oprac. Elżbieta Smykowska. - Warszawa : „Verbinum”, 2000. - 136, [4] s. ; 17 cm. - 
(Myśli)    ISBN  83-7192-107-1 
 
 9461. RODDY Lauren A.: Mój różaniec z Biblią. - Warszawa : „Verbinum”, 2000. - 52 s. 
; 17 cm    ISBN  83-7192-100-4 
 
 9462. SITES Terry A.: Gdy smacznie śpisz / tekst Terry A. Sites ; il. Christine Huddle-
ston ; [tekst pol. Martyna i Jan Kulikowscy]. - Warszawa : „Verbinum”, 2000. - 24 s. ; 20 cm    
ISBN  83-7192-099-7 
  Oryg.: While you're asleep  
 
 9463. SZERWENTKE Bożena: Zawierzyłam miłości : wybór z notatek. - Warszawa : 
„Verbinum”, 2000. - 377, [3] s., [8] s. tabl. : il. ; 20 cm    ISBN  83-7192-091-1 
 
 9464. WIDŁA Bogusław: Dobra Nowina o narodzeniu Pańskim : na Wielki Jubileusz 
Wcielenia 2000. - Warszawa : „Verbinum”, 2000. - 124, [4] s. : il. ; 17 cm    ISBN  83-7192-
111-X 
 
 9465. WILKINS Sally: Gdy Jezus był mały. - Warszawa : „Verbinum”, 2000. - 36 s. ; 17 
cm    ISBN  83-7192-097-0 
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 9466. WILKINS Sally: Gdy Maryja była mała. - Warszawa : „Verbinum”, 2000. - 36 s. ; 
17 cm    ISBN  83-7192-097-2 
 
 9467. ŻELAZEK Marian: Indie : moja druga ojczyzna : pięćdziesiąt lat pracy dla Chry-
stusa i Jego braci Hindusów. - Pieniężno : Referat Misyjny Seminarium Duchownego Księży 
Werbistów, 2000. - 164, [12] s. : fot., il. ; 21 cm. - (Materiały i Studia Księży Werbistów ; nr 
60)    ISBN  83-87844-30-6     
 
 
 

ZMARTWYCHWSTAŃCY. - Zgromadzenie Zmartwychwstania  
Pana Naszego Jezusa Chrystusa. - Congregatio a Resurrectione  

Domini Nostri Iesu Christi. - CR 
 
 

1996 
 

 9468. MRÓWCZYŃSKI Jerzy: Z ducha zmartwychwstania : życie wewnętrzne Bogdana 
Jańskiego / wstępem biograficznym opatrzył Czesław Ryszka. - Kraków : „Alleluja”, 1996. - 
381 s. ; 21 cm    ISBN  83-85214-19-4 
 

1998 
 

 9469. OFIAROWANIE Pańskie z papieżem Janem Pawłem II / red. Kazimierz Wójto-
wicz. - Kraków : „Alleluja”, 1998. - 130 s. ; 19 cm. - (Vita Consecrata)    ISBN  83-87440-
70-1 
 
 9470. ŻYCIE konsekrowane : w dokumentach Kościoła od Vaticanum II do Vita conse-
crata / zebrał, oprac., wstępem opatrzył Bernard Hylla ; red. Kazimierz Wójtowicz. - Kraków 
: „Alleluja”, 1998. - 615 s. ; 24 cm    ISBN  83-87440-15-9 

 
1999 

 
 9471. BONHOEFFER Dietrich: Krzyż i zmartwychwstanie / przekł. Kazimierz Wójto-
wicz. - Kraków : „Alleluja”, 1999. - [2], 74 s. ; 19 cm. - (Resurrectio et Vita ; 2)    ISBN  83-
87440-70-1 
 Oryg.: Das Ausserordentliche wird Ereignis : Kreuz und Auferstehung, 1996 

 
 9472. JAN  Paweł  II,  papież:  Wielkanoc z papieżem Janem Pawłem II / [red. Kazimierz 
Wójtowicz]. - Kraków : „Alleluja”, 1999. - 88 s. ; 18 cm. - (Resurrectio et Vita ; 1)    ISBN  
83-87440-80-9 
 
 9473. KAJSIEWICZ Hieronim: Rady dla młodych księży. - Kraków : „Alleluja”, 1999. -  
85, [3] s. ; 20 cm    ISBN  83-87440-06-X 
 Guzdek Józef: Wstęp 
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 9474. KAJSIEWICZ Hieronim: Tryptyk wielkanocny. - Kraków : „Alleluja”, 1999. - 55 
s. ; 24 cm. - (Preadica Verbum ; nr 1)    ISBN  83-87440-85-X 
 Kazimierz Panuś: Wprowadzenie 

 
 9475. KOWALCZYK Józef: Na drodze konsekrowanej : homilie i przemówienia. - Kra-
ków : „Alleluja”, 1999. - 530, [2] s., [1] k. tabl. kolor. : il. ; 24 cm    ISBN  83-87440-16-7 
 
 9476. ORSATTI Mauro: Ojciec o sercu matki : medytacje / [przekł. z wł. Kazimiera Kut, 
Ewa Klaczak]. - Kraków : „Alleluja”, 1999. - 130 s. ; 20 cm    ISBN  83-87440-95-7 
 Oryg.: Un Padre dal cuore di madre 

 
 9477. RYSZKA Czesław: Odzyskana wielkość : opowieść o Bogdanie Jańskim (1807-
1940) założycielu Zgromadzenia Zmartwychwstańców. - Wyd. 2 popr. - Kraków : „Alleluja”, 
1999. - 191 s. ; 20 cm. - (Congregationis Radices ; 1)    ISBN  83-87440-55-8 
 
 9478. SKRZYPCZAK Andrzej: Od Wieczernika do Emmaus : czytanie Wielkiego Tygo-
dnia. - Kraków : „Alleluja”, 1999. - 91 s. ; 18 cm. - (Resurrectio et Vita ; 3)    ISBN  83-
87440-75-2 
 
 9479. SPEYER Adrienne von: Oblicze Ojca / tł. Kazimierz Wójtowicz. - Kraków : „Alle-
luja”, 1999. - 115 s. ; 20 cm    ISBN  83-87440-01-9 
 Oryg.: Das Angesicht des Vaters 

 
 9480. SPIDLIK Tomasz: Czy znasz Ojca? / tł. Andrzej Duda - Kraków : „Alleluja”, 
1999. - 87 s. ; 20 cm    ISBN  83-87440-90-6 
 Oryg.: Conoscil il Padre? 

 
 9481. TRYNITARZE czyli Być w służbie wyzwolenia i miłosierdzia albo co należy wie-
dzieć o Zakonie Trójcy Przenajświętszej / [red. Kazimierz Wójtowicz]. - Kraków : „Allelu-
ja”, 1999. - 95 s. : il. ; 20 cm    ISBN  83-87440-1-6 
 

 
 

2000 
 

 9482. BALLESTRERO Anastazy: Konsekracja / przekł. Ewa Dobrzelecka. - Kraków : 
„Alleluja”, 2000. - 84, [4] s. ; 21 cm. - (Vita Consecrata ; 3)    ISBN  83-87440-51-5 
 Oryg.: La consacrazione 
 Pigna Arnoldo: Wprowadzenie 
 
 9483. JAŃSKI Bogdan: Wypisy duchowne. - Kraków : „Alleluja”, 2000. - 124 s. ; 20 cm. 
- (Congregationis Radices ; 3)    ISBN  83-87440-26-4 
 
 9484. KAJSIEWICZ Hieronim: Ksiądz a polityka. - Kraków : „Alleluja”, 2000. - 80 s. ; 
20 cm. - (Congregationis Radices ; 5)    ISBN  83-87440-36-1 
 
 9485. MICEWSKI Bolesław: Współcześni o Jańskim. - Kraków : „Alleluja”, 2000. - 216 
s. ; 20 cm. - (Congregationis Radices ; 4)    ISBN  83-87440-41-8 
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 9486. MRÓWCZYŃSKI Jerzy: Paweł Smolikowski - sługa Boży ksiądz Paweł Smoli-
kowski : życie i dzieło. - Kraków : „Alleluja”, 2000. - 610 s. ; 24 cm    ISBN  83-87440-46-9 
 
 9487. RUPNIK Marko Ivan: Szukam moich braci : rozważania biblijne o Józefie Egip-
skim / przekł. Ewa Dobrzelecka, Ewa Klaczak. - Kraków : „Alleluja”, 2000. - 110, [2] s. ; 19 
cm. - (Lectio Divina ; 1)    ISBN  83-87440-66-3 
 Gieniusz Andrzej: Wprowadzenie 
 Oryg.: Cerco i miei fratelli Lectio divina su Giuseppe d’Egitto 
 
 9488. ZDYBICKA Zofia Józefa, KNABIT Leon, WAROT Alojzy: Dalsza refleksja nad 
życiem konsekrowanym. - Kraków : „Alleluja” , 2000. - 139, [4] s. ; 20 cm. - (Collectio ViCo 
; 1)    ISBN  83-87440-61-2 
 
 9489. ŻYCIE konsekrowane w trzecim wieku / [red. Kazimierz Wójtowicz]. - Kraków : 
„Alleluja”, 2000. - 497, [3] s. : bibliogr. ; 24 cm    ISBN  83-87440-31-0 
 
 


	T.1, cz.3. Okładka
	Strona tytułowa
	Spis treści
	Wprowadzenie

	Przedmowa
	Wstęp
	Spis źródeł i opracowań
	1. Źródła
	2. Opracowania

	Wykaz skrótów
	1. Sigla zakonów
	2. Inne ważniejsze skróty
	3. Numery ISBN instytucji zakonnych

	Bibliografia produkcji wydawniczej
	I. Zakony i zgromadzenia zakonne męskie
	Augustianie
	Benedyktyni
	Bernardyni
	Bonifratrzy
	Chrystusowcy
	Cystersi
	Dominikanie
	Franciszkanie
	Franciszkanie Konwentualni
	Jezuici
	Kamilianie
	Kanonicy Regularni
	Kapucyni
	Karmelici Bosi
	Klaretyni
	Krwi Chrystusa
	Marianie
	Michalici
	Misjonarze
	Oblaci
	Orioniści
	Pallotyni
	Pasjoniści
	Paulini
	Pauliści
	Pijarzy
	Redemptoryści
	Reformaci
	Saletyni
	Salezjanie
	Salwatorianie
	Sercanie
	Sercanie Biali
	Świętej Rodziny
	Werbiści
	Zmartwychwstańcy


	C.d. - T.1, cz.4



